Mekonomen öppnar en ny verkstad och butik i Linköping, Tornby

Nu öppnar framtidens bilverkstad i Tornby, Linköping. I nybyggda lokaler med modern utrustning öppnar Mekonomen en ny bilverkstad och butik.

Den 16 mars är det dags för den nya verkstaden att slå upp portarna i Tornby. Verkstaden är ”Godkänd Bilverkstad” som är en kvalitetsmärkning som branschen tagit fram för att säkra kvalitén på bilverkstädernas arbete gentemot kund.
- Vi är stolta och glada över att få möjlighet att erbjuda våra kunder en ny butik där vi kommer att kunna erbjuda en bättre tillgänglighet på aktuella reservdelar. Att vi dessutom får en verkstad i samma hus med 8 arbetsplatser gör att Mekonomen i Tornby nu kan erbjuda full service med stor tillgänglighet. Verkstadsdriftarna och mekanikerna är oerhört rutinerade och arbetar för att vara framtidens verkstad med kunden i fokus. Berättar Joakim Thalén, Affärschef Mekonomen Linköping Tornby.
Bakom nya verksamheten i Tornby finns flera utnämningar och framgångar. I verkstaden arbetar Jesper som är utsedd till Årets Mekonomen Bilmekaniker 2019 och verkstadsägarna till Mekonomen Tornby driver ytterligare en Mekonomen-verkstad som utnämndes till Årets Mekonomen Verkstad 2019
Under öppningsveckan 16-22 mars kommer alla kunder få en välkomstgåva och den 25 april är det invigningsfest med massor av bra erbjudanden.
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Mekonomen gör billivet enklare. Det gör vi genom ett brett och lättillgängligt utbud av prisvärda och innovativa lösningar och produkter för konsumenter och företag. Vi är Nordens ledande bilservicekedja med egen grossistverksamhet, butiker och verkstäder. Tillsammans med MECA och Sørensen og Balchen är vi en del av Mekonomen Group.
