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Malmö 2013-09-30
Procurator och Office Depot tecknar samarbetsavtal om arbets- och skyddskläder samt personligt skydd.

Office Depot breddar sortimentet ytterligare i ett samarbete med Procurator. Samarbetsavtalet gäller sortimentet arbets- och skyddskläder och personligt skydd såsom handskar, skor, glasögon, hörselskydd mm. För kunderna innebär det en samordning av sina inköp och förenklad administration vilket spar både tid och miljö. 

”Detta är ett naturligt steg i vår ambition att utöka vårt erbjudande med fler produkter och tjänster som rör arbetsplatsen. Våra kunder önskar att vi tar ett större ansvar och hjälper dem med fler områden på kontoret och på arbetsplatsen. Vi ser en ökad förfrågan av den här typen av produkter och tillsammans med Procurator har vi marknadens bredaste erbjudande inom detta område.” säger Margareta Le Calvé, VD Office Depot.
Procurator är en producent med stort kunnande och resurser inom produktutveckling och tillverkning inom arbetskläder och personligt skydd. Sortimentet innebär ett viktigt komplement till Office Depots nuvarande kategorier. 
”Genom Office Depot når vi en väl utvecklad kanal till marknaden”, säger Ulf Hällström, koncernchef Procurator.
För mer information:
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www.procurator.se
Procurator AB är ett av Sveriges ledande grossistföretag med ett av Nordens bredaste sortiment av produkter som behövs varje arbetsdag. Inom varje produktområde – kläder & skydd, hygien & städ, emballage & kontor och restaurang & servering hittar du ledande varumärken inklusive våra egna. I vår webbutik hittar du över 30.000 artiklar. Procurator omsätter ca 1 miljard SEK i Sverige och finns förutom i Sverige även i Danmark, Finland, Norge, Estland och Polen. Läs mer om oss på www.procurator.net.

Procurators kunskap och erfarenhet visar vägen mot målet. Med stöd av vårt omfattande sortiment och metodiska arbetssätt, The Procurator ProcessTM, har vi rätt verktyg för att kunna erbjuda våra kunder effektiva lösningar på vardagens problem. Vi har hjälpt många ledande företag över hela Norden så vi vågar påstå att vi har varit med förr och att det märks. Procurator AB, Källvattengatan 5, Box 9504, 200 39 Malmö

Office Depot Svenska AB är ett av Sveriges ledande kontorsvaruföretag med försäljning via butiker, Internet samt direktförsäljning. 
Bolaget förvärvade 2011 Svanströms och den svenska verksamheten har totalt en omsättning på 1.1 miljard SEK och 420 anställda. 
Office Depot Inc, noterat på NY börsen, är en av världens ledande leverantörer av kontorsmateriel med verksamhet i cirka 60 länder, 40 000 anställda och en omsättning      om 80 miljarder SEK. 
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