Det giftige kors
Ordenen Det giftige kors, Crux venenifera, er den høyeste utmerkelse innen norsk farmasi.

Det giftige kors ble innstiftet av Farmasøytenes Idrettsforening i 1924 og ble overdratt til Norsk Farmaceutisk Selskap i 1939.

Ordenen ble første gang delt ut i 1924 og hadde tre grader: Ridder, Kommandør og Storkors. Etter at statuttene ble endret i 1990, er det bare en grad: Ridderkors.

Ordenen tildeles for fremragende innsats for norsk farmasi. Vedkommende må ha markert seg innen farmasien over en lengre tidsperiode og fylle minst ett av følgende kriterier:

· Gitt et betydelig bidrag til faglig utvikling av et område innen farmasien eller nærliggende fagområder

· Vist spesielt aktivt engasjement innen farmasøytisk foreningsvirksomhet

· Engasjert seg spesielt for å markedsføre farmasien i samfunnet

· Gjort en betydelig innsats for farmasien innen forskning, undervisning eller formidling

Tekst – Giftige kors 

Styrets begrunnelse for tildelingen av det giftige kors 2015

- (Trygve?)

Kandidaten er utdannet ved Statens reseptarhøyskole fra 1977. Og startet deretter på Stovner apotek hvor ferden bla annet gikk innom Svaneapoteket, Ullevål sykehusapotek og nå til Apotek1 Storgaten. 

Kandidaten har også vært aktiv i foreningsarbeid fra 1984 til 1998. Herunder kan nevnes sentralstyret i NFF, redaksjonsutvalget (både som medlem og leder), Utdanningsutvalget og i Rådgivende utvalg for innstilling til apotekbevillinger. 

Kandidaten har gitt et betydelig bidrag til faglig utvikling av et viktig fagområde innen farmasien. Dette gjennom utstrakt samarbeid med andre yrkesgrupper spesielt infeksjonsmedisinsk avdeling på Ullevål Sykehus, utallige legemiddelsamtaler, utstrakt undervisning og deltakelse i ulike fora. Kandidaten brenner alltid like sterkt for sitt fagfelt – og stadig blir hun kontaktet av kunder, heldepersonell og media. 
Hun har viet det meste av sitt yrkesaktive liv til en helt spesiell pasientgruppe – og er godt kjent, langt utenfor det farmasøytiske miljø, for sitt store engasjement for å oppnå riktig legemiddelbruk og compliance for denne kundegruppen. Hun har gjort en fantastisk innsats for å bistå med råd og veiledning til HIV-positive og helsepersonell. 
Hun  ble kåret til Årets farmasøyt i 1999 og ble tildelt Årets Plusspris på verdens AIDSdag i 2013.

Hun møtte sine første HIV pasienter på Ullevål i 1985, og hadde også den aller første metadonpasienten som var med  i HIV-Met-prosjektet. Siden har hun jobbet med denne pasientgruppen både på Ullevål, på Aker og i dag på Apotek1 Storgata. 
Hun strekker seg svært langt for å gi individuell service. Alle kunder får tilbud om en legemiddelsamtale første gang de møter på apoteket. Ofte kommer det kunder som spør etter henne og da skjønner de andre på apoteket hva det gjelder. Hun er sterkt opptatt av å gi individuell service og møter av diskresjonshensyn gjerne hiv-positive på nøytral grunn og ofte til tider på døgnet langt utenfor ordinær arbeidstid. Orker ikke kunden å møte på apoteket, får de besøk hjemme. 

Hun er spesielt opptatt av interaksjoner mellom HIV-medisiner og andre legemidler, og har jobbet sammen med ulike fagmiljøet for å kartlegge behov samt kvalitetssikre informasjon til denne kundegruppen. En kunde som ble intervjuet i boken; ”Våre stemmer HIV” sier: ”Apotekdamen på Apotek1 Storgata er gull verdt for oss med HIV”. Denne kunden hadde stadige bivirkninger fordi immunforsvaret var så dårlig – da var det godt å ha Merete Klausen både som fagperson og medmenneske.
Merete Klausen har i alle år drevet undervisning innen dette temaet for bla leger, sykepleiere og farmasøyter. Samarbeider nå mye med AKSEPT (Kirkens bymisjons senter for alle berørt av hiv) og tar imot helsepersonell en kveld i måneden på apoteket. Er også medlem i ressursgruppa i PLUSS: som er et Tverrfaglig utvalg i Interessegruppa for HIVpositive.
Merete er ofte kontaktet av media og stiller alltid velvillig opp – der hun øser velvillig av sin kunnskap.
Hun har publisert i ulike tidskrifter ; NFT, Apotekerforeningens tidsskrift, EPSA Newsletter, samt har hatt artikler for allmennheten i aviser som Aftenposten og Ullern avis.

Jeg har den ære av å tildele det giftige kors til Merete Klausen – kan du komme frem slik at vi kan innlemme deg i vår orden……

Som avslutning vil jeg på vegne av Norsk Farmasøytisk Selskap få gratulere og:

Måtte det bli til gavn, lykke og hell.

