P30-101 – Pressrelease
(Lång version)

 Handsken du glömmer att ta av!
Worksafe P30-101 är Procurators nya handske med en unik nitrilbeläggning på fingrar och innerhand. Den ger ett säkrare grepp för finmotoriskt arbete, är elastisk samtidigt som den släpper ut fukt. Med sin extremt tunna passform utan sömmar, kommer den att göra arbetsplatserna säkrare, då man inte behöver ta av den för att göra precisionsarbeten.
Många arbetsplatser har problem med att medarbetarna inte behåller sina skyddshandskar på under hela arbetsdagen. Det ökar risken för skador. Anledningen är att vid finmotoriskt arbete, som att t.ex skriva på tangentbord eller hantera små saker som skruvar och muttrar, upplevs handskar klumpiga, försvårar precisionen och ökar risken för att tappa saker. Dessutom lämnar de en kondens som gör händerna fuktiga efter en längre tid. 

– Med detta i åtanke, tog vi fram en ny arbetshandske specifikt för denna sortens arbete, berättar Per Stoltz, produktchef på Procurator.

Den unika skumnitrilblandningen för beläggning på fingrar och innerhand ger många fördelar. Dels får man ett säkrare grepp i både torra, våta och oljiga miljöer. Dels är den elastisk och följer handens rörelser samtidigt som den andas och släpper ut fukt. Tillsammans med att den sitter extremt hudnära och är så tunn att du enkelt kan klara av att hantera små saker, gör den väldigt praktisk och bekväm. 

– Vi är stolta att äntligen kunna erbjuda marknaden en handske, som man utan vidare kan ha på sig hela dagen utan att förhindras i sitt arbete eller känna obehag av fukt, avslutar Per Stoltz. Detta löser ett stort problem för många och gör arbetsplatserna mycket säkrare.

(Kort version)

 Handsken du glömmer att ta av!
Worksafe P30-101 är Procurators nya handske. Den ger ett säkrare grepp för finmotoriska arbeten, är elastisk och släpper ut fukt. Med sin extrema passform utan sömmar, kommer den att göra arbetsplatserna säkrare, då man inte behöver ta av den för att göra ett precisionsarbete.
Arbetsgivare vill att medarbetarna behåller skyddshandskarna på under hela arbetsdagen, vilket minskar risken för skador. Handskar försvårar ofta finmotoriskt arbete och kondensen upplevs obehaglig om man bär dem en längre tid. 

– Vi har anpassat vår nya arbetshandske efter detta, berättar Per Stoltz, produktchef på Procurator. En beläggning i unik skumnitrilblandning ger ett säkrare grepp i både torra, våta och oljiga miljöer, är elastisk och andas. Då handsken är extremt hudnära, ökar detta precisionen samtidigt som den är bekväm. 

– Vi är stolta att kunna erbjuda en handske som löser ett stort problem och gör arbetsplatserna säkrare, avslutar Per Stoltz. Nu är det inte längre ett problem att ha dem på sig en hel dag.

