Dette er faresignalene

Hvert år får 12-15.000 nordmenn akutt hjerteinfarkt. Mange opplever helt andre symptomer enn de som generelt forbindes med hjerteproblemer: smerter i brystet. 

Særlig kvinner opplever mer varierte og mindre spesifikke symptomer enn menn. De som ikke kjenner sin egen hjertehelse og hvilke risikofaktorer og symptomer de skal lete etter, mister derfor muligheten til å gjøre enkle, forebyggende grep.

Symptomer på hjerteinfarkt
Både hos kvinner og menn er kraftige brystsmerter det mest vanlige symptomet på et hjerteinfarkt. Men omtrent hver fjerde person som gjennomgår et hjerteinfarkt har ingen typiske eller veldig sterke symptomer. Noen kan få et infarkt helt uten smerter, såkalte “stumme infarkt”. Dette gjelder særlig diabetikere og kvinner.

Ved mistanke om et akutt hjerteinfarkt vil smertene som oftest opptre plutselig eller bygge seg opp raskt. Dersom smertene ikke forsvinner i løpet av fem minutters hvile, må lege, legevakt eller tlf. 113 kontaktes umiddelbart!
De vanligste symptomene er:

· Plutselige smerter i bryst og arm

· verk i kjeve, nakke og øvre rygg

· slitenhet, tung pust og kaldsvetting

· generell uvelhetsfølelse, kvalme og oppkast

Atypiske symptomer

Kvinner kan i ukene før utvikling av et hjerteinfarkt ha atypiske symptomer som 
· uvanlig tretthet

· tung pust

· fordøyelsesplager

· generell uvelhetsfølelse

· søvnproblemer
Vær klar over at vage symptomer kan medvirke til at et hjerteinfarkt oppdages for sent eller ikke i det hele tatt. Er du usikker, bør du alltid henvende deg til fastlegen din eller legevakten.

Kilde: LHL
Fakta om risikotesten for hjerte- og karsykdom

· Fra onsdag 26. februar til tirsdag 4.mars, kan du i Apotek 1 over hele landet teste din risiko for utvikling av hjerte- og karsykdom gratis. 

· Risikoen for hjerte- og karsykdom kan reduseres kraftig ved livsstilsendring.

· Apotek 1s risikotest påviser risikonivå og er ikke en test for hjertesykdom
· Apotek 1s helsepersonell vil gi veiledning knyttet til eventuelle behov for livsstilsendring og/eller henvisning til lege.

· I risikotesten inngår avklaringer knyttet til trening og livsstil og arvelig sykdom i familien, samt måling av:

· Blodsukker

· Kolesterol

· Blodtrykk

· Testen er utviklet i samarbeid med spesialsykehuset LHL Helse Feiringklinikken. Sykehuset tilbyr utredning, behandling og rehabilitering av voksne hjertesyke.

· Samtlige helsepersonell i Apotek 1 har fått skreddersydd opplæring om hjerte- og karsykdom i regi av spesialsykehuset Feiringklinikken.
