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Pressmeddelande 2018-06-13
Sebastian Schaeffer blir ny VD på Semper
Sebastian Schaeffer har utsetts till ny VD för Semper från och med den 1 juli 2018. Han efterträder Witte van Cappellen som går vidare till nya uppdrag inom ägarkoncernen Hero Group.

Sebastian Schaeffer (44) började inom Hero Group 2003 då han inledde sin karriär på Schwartauer Werke i Tyskland. Under de följande tio åren arbetade han inom olika delar av företaget och utsågs därefter till VD för Schwartauer Werke 2012. Sedan tre år tillbaka har hans ansvarsområde även omfattat Heros Central European Cluster.

Från och med den 1 juli tar Schaeffer över som VD för Semper efter Witte van Cappellen (49) som tillträdde rollen 2009. Witte van Cappellen kommer framöver att leda Hero Groups organisation för Supply Chain som Chief Supply Chain Officer (CSCO) och som medlem av Hero Groups verkställande ledning, Executive Board.
Om Semper:
Sempers välkända varumärke borgar för samma höga kvalitet som det gjort sedan starten 1939. Idag är Semper ledande aktör i Norden inom barnmat, glutenfritt och modersmjölksersättning. Huvudkontoret ligger i Sundbyberg. Semper har drygt 200 medarbetare i Sverige, Finland, Norge och Danmark och omsätter cirka 1,3 miljarder SEK. Semper ingår i den internationella livsmedelskoncernen Hero med drygt 4 300 medarbetare i 16 länder.
Om Hero Group:

Sedan 2006 ingår Semper i det internationella livsmedelsföretaget Hero Group. Företaget grundades 1886 i Lenzburg, Schweiz, där huvudkontoret fortfarande ligger. Heros huvudkategorier är barnmat, modersmjölksersättning, glutenfria livsmedel, sylt och marmelad samt hälsosamma snacks. Gruppens mission är  “Delight consumers by conserving the goodness of nature” och produktportföljen består av flera välkända internationella och lokala varumärken. Hero Group har drygt 4 300 medarbetare i 16 länder och 2017 omsatte gruppen 1,28 miljarder CHF.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Malin Westling, kommunikationschef, tel. 0733-32 31 26, malin.westling@semper.se 
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