Pressemeddelelse,
Mandag den 25. juni 2018

Ny direktørduo på Nykøbing F. Revyen
Skuespiller Pernille Schrøder og kapelmester Mickey Pless overtager roret for landets næststørste revy efter Flemming Krøll.

En ny generation er klar til at tage over efter revylegenden Flemming Krøll, der takker af på scenen til august efter 28 år i Nykøbing Falster Revyen. I dag kan han og Nykøbing F. Revyen løfte sløret for, at revyen får en ny super-duo i direktørstolen efter Flemming Krøll. Det bliver to erfarne og gode kendinge i Nykøbing Falster Revyen, der skal udfylde Flemming Krølls sko, nemlig skuespiller og revydronning Pernille Schrøder og den garvede kapelmester Mickey Pless. 

Fra Cirkusrevyen til Nykøbing F.
[bookmark: _GoBack]Skuespiller og revykunstner Pernille Schrøder har spillet teater og revy i 25 år. Hun har medvirket i musicals, farcer, komedier og familieforestillinger på bl.a. Nørrebro Teater, Det Ny Teater, Privatteatret, Folketeatret og Tivoli. Og så er hun én af landets mest markante revykunstnere gennem de seneste to årtier. Hun har medvirket i syv sæsoner af Cirkusrevyen, tre sæsoner af Græsted Revyen samt Rottefælden, Randers Revy og mange flere. Nykøbing F. Revyen står hende særlig nært, og her har hun i alt haft ni sæsoner.  Derudover  har hun medvirket i utallige cabaret’er og er bl.a. fast tilknyttet trioen Jazzpanorama og danseorkestret Schrøder’s Showtime Band som sangerinde. 

Pernille Schrøder glæder sig meget til at overtage direktørjobbet sammen med Mickey Pless. Hun udtaler:
- Jeg glæder mig til sammen med Mickey at overtage en revy, som er utroligt "fasttømret" i folks bevidsthed. Jeg glæder mig også til fortsat at skulle underholde et meget loyalt revypublikum. Der er meget stor lokalopbakning i nærområdet, men folk kommer jo også år efter år efter år fra alle steder på Sjælland og fra Fyn. Vi vil bevare den " folkelighed" i ordets bedste forstand, som Krøll har stået for. Nykøbing F Revyen har aldrig været " højpandet" eller bedrevidende. Det har altid været en revy for alle. 

Én af landets yngste revydirektører
Hendes direktørkollega Mickey Pless (41 år) bliver én af landets yngste revydirektører, præcis som Flemming Krøll var det da han tiltrådte for knap 30 år siden. I anledning af det nye job rykker Mickey Pless og familien telepælene op fra sin nuværende bopæl i Ballerup og flytter permanent til Nykøbing Falster. Mickey Pless har været kapelmester på revyer de sidste 20 år og var bl.a. med til at starte Ganløse Revyen i 2002, hvor han var fast kapelmester frem til 2014. Han har været kapelmester i Nykøbing F. Revyen siden 2015 og har også været kapelmester for en lang række andre revyer og shows.  

Han er meget beæret over udnævnelsen og udtaler:
- Igennem 28 år har Flemming til fulde formået at skabe en enorm revytradition ikke bare for Nykøbing Falster by, men i den grad for et bredt publikum rundt omkring fra Danmark. Det er en kraftpræstation og en kæmpe, som nu takker af i revyland. Flemming har bevist og vist vejen til succes, og vi vil gøre alt, hvad der står i vores magt til at viderefører Flemmings stil på revyscenen. Revy skal efter min overbevisning være folkelig og fornøjelig og det skal det blive ved med at være i Nykøbing F. Både Pernille og jeg er fuldstændig med på at det er nogle store sko som vi skal udfylde, men vi går ind i revyen med et stort smil og et gå-på-mod og håber at Nykøbing F. vil tage godt i mod os.

28 år i spidsen for Nykøbing F. Revyen
Flemming Krøll stopper på scenen d. 25. august i år, men vil indtil videre fortsætte i ledelsen sammen med Pernille Schrøder og Mickey Pless for at sikre en god og tryg overgangsperiode. Flemming Krøll har spillet teater i over 40 år på bl.a. Amagerscenen, ABC Teatret, Folketeatret og Det Ny Teater, og han har lavet revy hver sommer siden 1979 forskellige steder i landet. I 1985 overtog han Nykøbing F. Revyen, der stod for at skulle lukke efter Volmer Sørensen var rejst. Men Flemming fik på få år revyen tilbage som landets næststørste revy og havde otte meget succesfulde år. I årene 1995-1999 stod han i spidsen for revyen Rottefælden i Svendborg inden han vendte retur til Nykøbing F. Revyen i 1999. Han har i år lavet sin 28. Revy i Nykøbing Falster, og Nykøbing F. Revyen er under Flemming Krølls ledelse den eneste revy, der er kåret til Årets Revy fire gange. 

Han er glad for at Pernille Schrøder og Mickey Pless har sagt ja til at overtage revyen og siger:
- Jeg fik første gang tanken at trække mig tilbage i 2012 og havde allerede på et tidligt tidspunkt tænkt på Pernille Schrøder som den rette arvtager til jobbet. Hun foreslog mig en duo bestående af hende og Mickey Pless, og det syntes jeg var en fantastisk god ide. De kender begge to revyen rigtig godt, og jeg synes det er den rigtige vej at gå. 

Om Nykøbing F. Revyen
Nykøbing F. Revyen - eller Revykøbing - er en dansk revy, der bliver opført 10-11 uger i sommerferien i Nykøbing Falster på Nykøbing Falster Teater. Det er i dag landets næststørste revy, der hvert år sælger over 30.000 billetter. Revyen har eksisteret siden 1912 og har bl.a. modtaget priserne Årets Revy, Revyernes Revy og Charlies Revygalla. En lang række folkekære danske skuespillere har medvirket i revyen, heriblandt Ib Schønberg, Poul Bundgaard, Arthur Jensen, Jytte Abildstrøm, Karl Stegger, Jørgen Ryg, Bodil Udsen, Claus Ryskjær, Jørgen Buckhøj, Birthe Kjær, Jens Okking, Kai Løvring, Kirsten Siggaard, Jesper Klein, Henrik Koefoed, Thomas Mørk, Andreas Bo, Flemming Jensen, Ole Thestrup, Ditte Gråbøl, Flemming Krøll og naturligvis Pernille Schrøder.  

For yderligere information, kontakt venligst undertegnede.

Med venlig hilsen 

Have Kommunikation
Tlf. 33252107
Mobil: 22434942
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