PRESSEINFORMATION

GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme
Seidenglanz statt Bruchgefahr
Vor allem Frauen kennen das lästige Problem brüchiger Nägel. Aber auch Männer sind betroffen. Falsche Pflege und Nagellacke sind nur einige Ursachen. GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme glättet die rissigen Stellen und sorgt für Elastizität sowie seidigen Glanz. 
Brüchige Nägel sehen nicht nur unschön aus, sie stellen auch eine Eintrittspforte für Keime und Pilze dar. Die GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme schützt mit dem bewährten Wirkstoff Clotrimazol vor Pilzbefall und pflegt Nägel und Haut. Ihre hochwertigen Pflegestoffe wie Panthenol und Bisabolol sorgen dafür, dass Feuchtigkeit tief in den Nägeln gespeichert und so deren Elastizität verbessert wird. Darüber hinaus besitzen diese Inhaltsstoffe antimikrobielle Eigenschaften, welche vor Nagelpilzinfektionen schützen und hautberuhigend, reizlindernd und entzündungshemmend wirken. Dem Risiko einer NagelwalIentzündung wird so vorgebeugt. Vor allem Frauen kennen das lästige Problem brüchiger Nägel. Aber auch Männer sind betroffen. Falsche Pflege und Nagellacke sind nur einige Ursachen. GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme glättet die rissigen Stellen und sorgt für Elastizität sowie seidigen Glanz. 
Sanft einmassieren 
[bookmark: _GoBack]GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme wird ein- bis zweimal täglich direkt in den Nagel und die umliegende Haut für einige Minuten einmassiert. Das Produkt eignet sich auch zur Pflege der Fingernägel. Es rundet die tägliche Maniküre und Pediküre optimal ab. Da brüchige Nägel jedoch auch eine Begleiterscheinung von Erkrankungen wie Schuppenflechte, Nagelpilz oder Diabetes sein können, sollte zunächst ein Arzt zur Abklärung der Ursachen aufgesucht werden. 
Produktinformation
GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme
Schützt wirkungsvoll vor Pilzbefall, pflegt Nägel und Haut elastisch und schön.
GEHWOL med Nagel- und Hautschutz-Creme enthält die hochwertigen Pflegestoffe Weizenkeimöl, Panthenol und Bisabolol zur Pflege von Nägeln und Haut. Der bewährte Wirkstoff Clotrimazol verhindert Pilzbefall. Brüchige, spröde Nägel werden elastisch und schön und erhalten einen natürlichen Seidenglanz.
Dermatologisch geprüft. Auch für Diabetiker hervorragend geeignet. 
15 ml Tube 8,65 Euro (UVP)
Erhältlich in Apotheken, Fußpflegepraxen sowie Kosmetikinstituten
1.650 Zeichen inkl. Leerzeichen
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