Wenn Studieren reichen würde… tut es aber nicht
Kostenfreie Webinare für Studenten an allen Hochschulen: Das November-Programm der Deutschen Bildung
Dass Soft-Skills, Persönlichkeit und emotionale Intelligenz das entscheidende i-Tüpfelchen zum Fachwissen sind, ist ein alter Hut. Deswegen setzt sich die Deutsche Bildung mit ihrem Trainingsprogramm WissenPlus schon mehr als zehn Jahre für das ganze Potenzial von Studentinnen und Studenten ein. Im November geht es sehr praxisnah unter anderem um Gehaltsverhandlung und Arbeitsverträge. Die Webinare dazu werden von einer Online-Sprechstunde gekrönt, in der die Nachwuchsakademiker persönliche Fragen im Chat an unseren Personal-Profi Christian Kramberg richten können. 
Von Online-Trends berichtet unser Referent Prof. Dr. Christoph Kexel von der accadis Hochschule. Sein Online-Marketing-Know How stärkt auch die Medien- und Digitalkompetenzen der Nutzer.
Wir freuen uns über die Ankündigung unserer November-Termine:
Mittwoch, 7.11. 2018: Von Suchmaschinen zu Influencern – Entwicklungen und Trends im Online Marketing.
Donnerstag, 22.11.2018:  Die Gehaltsverhandlung – So überzeugen Sie im Gespräch.
Dienstag, 27.11.2018: Kennen Sie Ihren Arbeitsvertrag? 
Donnerstag, 29.11.2018: Online-Sprechstunde zu den Themen Gehaltsverhandlung und Arbeitsvertrag

[bookmark: _GoBack]Von Suchmaschinen zu Influencern – Entwicklungen und Trends im Online Marketing, mit Referent Prof. Dr. Christoph Kexel, Professor für Online Marketing an der accadis Hochschule
Jeder der liked, googelt, kommentiert oder irgendwie anders online interagiert, ist automatisch Teil des Online Marketing-Prozesses. Dabei ist Suchmaschinenmarketing ja fast schon ein alter Hut, oder? Denn Marketingstrategien und Maßnahmen sind stetig im Flow und müssen sich der Technik und dem NutzerInnen-Verhalten anpassen, um erfolgreich zu sein. Das Wissen über diese Methoden hilft dabei nicht nur Unternehmen, sondern auch dir,  deine Medien- und Digitalkompetenzen zu verbessern. 
Die Gehaltsverhandlung – So überzeugen Sie im Gespräch, mit Referent Christian Kramberg - Geschäftsführer der Personalberatung  MSW & Partner GmbH
Jeder kennt die Situation: Das Jahr ist gut gelaufen. Jetzt möchten viele die Früchte einsammeln und die Gehaltsverhandlung steht an. Auch nur bei dem Gedanken daran wird manchem flau im Magen. Die Lösung: Mit Selbstbewusstsein über Geld sprechen. Je nach Verhandlungsgeschick gibt es enorme Unterschiede bei gleicher Qualifikation. Ein gutes Ergebnis hängt aber nicht allein vom Verhandlungskönnen ab. Gut vorbereitet und gut informiert kann jeder Chef überzeugt werden.
Kennen Sie Ihren Arbeitsvertrag? Mit Referent Christian Kramberg
Wie bei der Gehaltsverhandlung ist auch das Thema Arbeitsvertrag etwas, mit dem sich nur wenige Arbeitnehmer ausgiebig beschäftigen. Man ist froh ihn zu unterschreiben, checkt kurz das angegebene Gehalt und den Urlaubsanspruch und packt den Vertrag zu den anderen Unterlagen. Trotzdem ist es wichtig, den eigenen Arbeitsvertrag gut zu kennen, um die Rechte im Notfall vor Gericht durchsetzen zu können. 
Online-Sprechstunde mit Christian Kramberg
Für alle Fragen, die zu den Themen Gehaltsverhandlung und Arbeitsvertrag noch offen sind, nimmt sich Christian Kramberg in einer Online-Sprechstunde Zeit. 






