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Þríhnúkagígur-tulivuoriretkille hyvät arvostelut CNN:ltä
Islannin oma Þríhnúkagígur-tulivuori ja ainutlaatuinen retki tulivuoren uumeniin saivat tunnustusta CNN:n 27 ‘paikkaa, jotka täytyy nähdä ennen kuolemaa’ -luokituksessa, sijoittuen kolmannelletoista sijalle.
“Islanti on uskomaton elävän luonnon kohde ja kesällä on mahdollista matkata aivan maan uumeniin, jo 4 000 vuoden ajan uinuvassa tilassa olleen Þríhnúkagígur-tulivuoren sisuksiin,” kertoi CNN Þríhnúkagígur-tulivuoresta ja sinne tehtävästä retkestä. 

Matkanjärjestäjänä toimivan 3H Travelin mukaan Þríhnúkagígur-tulivuori on ainoa paikka maailmassa, jossa magmakammioon pääse tutustumaan turvallisesti. Kammion koko on valtava; etäisyys lakipisteestä kammion pohjalle on noin 150 metriä (450 jalkaa).

Þríhnúkagígur purkautui viimeksi yli 4 000 vuotta sitten ja se sijaitsee noin 30 km:n /20 mailin etäisyydellä Reykjavíkista. Ainutlaatuista retkeä järjestetään 20. elokuuta 2012 saakka, ja retkijärjestelyt muodostavat osan parhaillaan käynnissä olevaa, tulivuoren geologista, markkinointi- ja ympäristötutkimusta.
Tulevaisuuden suunnitelmissa on saattaa tämä luonnonilmiö myös suuren yleisön tietoisuuteen rakentamalla kammioon vievä tunneli. Näin voidaan luoda täysin ainutlaatuinen, ennennäkemätön matkailukohde maailmassa.
Retkeä tarjotaan 20. elokuuta 2012 saakka ja retkikaudella järjestetään useita, vahvistettuja lähtöjä joka päivä. Retket järjestetään pienissä ryhmissä ja niiden kesto on noin 5-6 tuntia, mukaan lukien 1 tunti tulivuoren sisällä.
Islannin johtava lentoyhtiö Icelandair tarjoaa Þríhnúkagígur-tulivuoriretkeä kaikkien Islantiin ostettujen matkapakettien lisäosana.
Lisätietoja Islannin lennoista ja matkapaketeista löydät sivustolta www.icelandair.fi.

