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ภาพข่าวประชาสัมพันธ์

เอปสันร่วมเนรมิตมิติใหม่ให้กับงานเผาเทียนเล่นไฟลอยกระทง จังหวัดสุโขทัย ครั้งที่ 42
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[bookmark: _GoBack]นายยรรยง มุนีมงคลทร (ที่ 4 จากขวา) ผู้อำนวยการ บริษัท เอปสัน (ประเทศไทย)​ จำกัด ร่วมงานแถลงข่าวการจัด งานลอยกระทงเผาเทียนเล่นไฟ จังหวัดสุโขทัย ครั้งที่ 42  ในฐานะผู้สนับสนุนด้านเทคนิคการแสดง Light & Sound  โดยมีรองผู้ว่าราชการจังหวัดสุโขทัย นายศรัทธา  คชพลายุกต์ (ที่ 4 จากซ้าย) ให้เกียรติเป็นประธานในงานแถลงข่าว  ทั้งนี้เอปสันได้ใช้เครื่องเลเซอร์โปรเจคเตอร์ความสว่างสูงและเทคนิค Projection Mapping เพื่อการฉายภาพเคลื่อนไหวและเอฟเฟคลงบนโบราณสถานของวัดมหาธาตุ  เพื่อเพิ่มความสมจริงและความตระการตาให้กับการแสดง   โดยชาวสุโขทัยและนักท่องเที่ยวจากทั่วโลกกว่าแสนคนสามารถเข้าชมการแสดง Light & Sound มิติใหม่  ในงานลอยกระทงเผาเทียนเล่นไฟได้  ในระหว่าง 16 - 22 พฤศจิกายน 2561 ณ อุทยานประวัติศาสตร์สุโขทัย

--------------------------------------------------------------

เกี่ยวกับเอปสัน
เอปสันคือผู้นำด้านนวัตกรรมสำหรับภาพ ด้วยผลิตภัณฑ์อันหลากหลาย ตั้งแต่อิงค์เจ็ท พรินเตอร์ และ 3LCD โปรเจคเตอร์  นาฬิกา ไปจนถึงหุ่นยนต์แขนกลสำหรับอุตสาหกรรม เอปสันมุ่งมั่นที่จะก้าวไปให้เหนือกว่าจินตนาการของลูกค้าที่มีอยู่ทั่วโลก ด้วย การมอบคุณค่าจากเทคโนโลยีที่มีขนาดกระทัดรัด ประหยัดพลังงาน และมีความแม่นยำสูงแก่ลูกค้าในกลุ่มต่างๆ ไม่ว่าจะเป็น องค์กร ธุรกิจ ผู้ใช้ตามบ้าน กลุ่มพาณิชย์ และอุตสาหกรรม ภายใต้การนำของ ไซโก้ เอปสัน คอร์ปอเรชั่น ที่ประเทศญี่ปุ่น กลุ่มบริษัท เอปสันมี ทีมงานมากกว่า 76,000 คนใน 87 สาขาทั่วโลก และมีความภูมิใจที่ได้มีส่วนร่วมในการรักษาสิ่งแวดล้อม และช่วยเหลือ ชุมชนในทุกประเทศ ที่เอปสันได้เข้าไปดำเนินธุรกิจ
http://global.epson.com/



เกี่ยวกับ เอปสัน สิงคโปร์
ตั้งแต่ปี 2525 เป็นต้นมา เอปสันได้เข้าไปมีบทบาทในตลาดสำคัญๆ ของเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ โดยมีสำนักงานใหญ่ประจำภูมิภาค คือ เอปสัน สิงคโปร์ ซึ่งต่อมาได้ขยายขอบเขตการดูแลพื้นที่ออกไปครอบคลุม 11 ประเทศ โดยรับผิดชอบด้านการจำหน่ายผลิตภัณฑ์อันทันสมัยของเอปสันให้แก่ลูกค้าองค์กรและบุคคลทั่วไป ควบคู่ไปกับการให้การสนับสนุนลูกค้าทางด้านต่างๆ ผ่านเครือข่ายที่สมบูรณ์พร้อมของบริษัทฯ อันประกอบด้วยศูนย์บริการ 500 แห่ง โซลูชั่นเซ็นเตอร์ 7 แห่ง และโรงงานผลิต 7 แห่ง
http://www.epson.com.sg

เกี่ยวกับเอปสัน ประเทศไทย
บริษัท เอปสัน (ประเทศไทย) จำกัด ก่อตั้งขึ้นที่กรุงเทพมหานคร ประเทศไทย ในเดือนตุลาคม 2533 โดยครอบคลุมการบริหารตลาดประเทศไทย กลุ่มประเทศ CLM และปากีสถาน ปัจจุบัน เอปสัน ประเทศไทย มีพนักงาน 126 คนและเครือข่ายตัวแทนจำหน่าย 131 แห่งทั่วประเทศ สินค้าเอปสันได้รับการยอมรับอย่างกว้างขวางว่าเป็นผู้นำในตลาดสินค้าไอที มีความทนทาน และฟังก์ชั่นการทำงานที่ดีเยี่ยม  โปรเจคเตอร์เอปสันซึ่งใช้เทคโนโลยี 3LCD และ E-TORL ลิขสิทธิ์ของเอปสันได้เจาะตลาดประเทศ ไทย และขยายสัดส่วนการตลาดอย่างรวดเร็ว พรินเตอร์เอปสันได้รับการพิจารณาว่าเป็นแบรนด์ชั้นนำในทุกตลาด ตั้งแต่ในกลุ่มมืออาชีพ กลุ่มลูกค้าองค์กร และกลุ่มผู้ใช้ทั่วไป ในขณะที่บริษัทฯ ยังคงคุณภาพมาตรฐานอันดีเยี่ยมของสินค้าและการบริการเหนือระดับ เอปสันจะยังคงคิดค้นนวัตกรรมอย่างต่อเนื่องควบคู่ไปกับการคำนึงถึงสิ่งแวดล้อม 
http://www.epson.co.th

ข้อมูลเพิ่มเติมสำหรับสื่อมวลชน กรุณาติดต่อ : 
	เอปสัน ประเทศไทย

	วิสาข์ ธนวิภาคย์ 	
ผู้จัดการฝ่ายสื่อสารการตลาด
โทร: 0-2685-9888 ต่อ: 870
แฟกซ์: 0-2670-0669
อีเมล์: wisa.t@eth.epson.co.th
	รัตนะ ปิยะกุลดำรง
หัวหน้างานอาวุโสฝ่ายสื่อสารการตลาด
โทร: 0-2685-9888 ต่อ: 849
แฟกซ์: 0-2670-0669
อีเมล์: rattana.pi@eth.epson.co.th
	พิสิฏฐา ขจรพิพัฒน์
หัวหน้างานอาวุโสฝ่ายสื่อสารการตลาด
โทร: 0-2685-9888 ต่อ: 875
แฟกซ์: 0-2670-0669
อีเมล์: phisittha.k@eth.epson.co.th

	บริษัท พีอาร์พีเดีย จำกัด

	ชัยวัฒน์ สิมะวัฒนา
ที่ปรึกษาประชาสัมพันธ์
มือถือ: 08-9811-7937 
อีเมล์: cwprpedia@gmail.com
	ปาณิศา ใจรักษาธรรม
ที่ปรึกษาประชาสัมพันธ์
โทร: 06-153-51644
อีเมล์: naprpedia@gmail.com



image1.jpeg




image2.jpeg
EPSON

EXCEED YOUR VISION




