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Δελτίο Τύπου

7 Ιανουαρίου 2016
Μεγάλη ισχύς, ακόμη μεγαλύτερη ψυχαγωγική εμπειρία

Η Sony παρουσιάζει τα νέα High Power οικιακά ηχοσυστήματα με Bluetooth, τεράστια μπάσα και διασκεδαστικά φωτορυθμικά

· GTK-XB7: απίστευτη ισχύς, δυναμικό EXTRA BASS και καινούργια φωτορυθμικά 

· MHC-GT4D: ισχυρός ήχος, ευέλικτες ρυθμίσεις ηχείου τριών κατευθύνσεων και λειτουργία Gesture Control

· MHC-V11: σύστημα high power, όλα σε ένα, με επιλογές για αναπαραγωγή μέσω CD, USB και Bluetooth και λειτουργίες MEGA BASS, DJ και καραόκε

Εδώ αρχίζει η διασκέδαση! Τρία νέα High Power ηχοσυστήματα, από τη Sony, δίνουν ζωή στα πάρτι σας, με τεράστιο ήχο, μπάσα που ξεσηκώνουν και συναρπαστικά συγχρονισμένα φωτορυθμικά. Διαθέτουν ό,τι χρειάζεστε για να ξεκινήσει άμεσα το πάρτι σας, και επιπλέον μπορείτε να τα μεταφέρετε εύκολα από δωμάτιο σε δωμάτιο. 
GTK-XB7 

Μία συσκευή, δυνατά μπάσα. Εξαιρετικός ήχος, απίστευτη ισχύς και τρομερή απόκριση χαμηλής συχνότητας από δυο μεγάλα woofer 26 εκ., το XB7 μετατρέπει τις βραδιές στο σπίτι σε μια κορυφαία εμπειρία διασκέδασης.
Η μοναδική τεχνολογία EXTRA BASS της Sony χρησιμοποιεί την τεχνολογία DSP, η οποία επεξεργάζεται έξυπνα συχνότητες ανάλογα με την πηγή τους, ενώ παράλληλα διατηρεί εξαιρετική ποιότητα ήχου. Ακούτε, αλλά και αισθάνεστε, πιο έντονα τη μουσική, με δυνατά, βαθιά μπάσα που χαρακτηρίζουν τα σύγχρονα κομμάτια ηλεκτρονικής χορευτικής μουσικής. 
Συναρπαστικά πολύχρωμα φωτορυθμικά 3 κατευθύνσεων, δεσμίδες φωτός, στροβοσκοπικά φλας και φώτα ηχείων, όλα συγχρονίζονται με τη μουσική και μετατρέπουν το χώρο σας σε κλαμπ.

Πάρτε το παιχνίδι επάνω σας. Χάρη στο Multi Layout μπορείτε να τοποθετήσετε το XB7 κάθετα ή στο πλάι και να απολαμβάνετε εντυπωσιακό στερεοφωνικό ήχο, προς κάθε κατεύθυνση. Με την εύχρηστη λειτουργία Speaker Add, μπορείτε να συνδέσετε και ένα δεύτερο XB7 μέσω Bluetooth, για να διπλασιάσετε άμεσα την μουσική ισχύ σας. 
Καταπληκτικός ήχος, χωρίς καλώδια. Κάντε streaming στα αγαπημένα σας κομμάτια μέσω Bluetooth, με το One-touch listening, με ένα μόνο άγγιγμα στο smartphone ή το tablet σας με NFC. Και αν θέλετε να γίνετε ο DJ της βραδιάς, χρησιμοποιείστε την εφαρμογή SongPal της Sony από το κινητό σας για να προσθέσετε σούπερ εφέ σε στυλ DJ. Μπορείτε ακόμα, να φορτίζετε το τηλέφωνο ή το tablet σας, μέσω USB, όσο παίζετε μουσική, ή να συνδέσετε συσκευές αναπαραγωγής MP3 ή άλλη πηγή ήχου, μέσω της εισόδου ήχου.
MHC-GT4D

Το ισχυρό ηχοσύστημα GT4D φτιάχτηκε για να σας διασκεδάζει. Με τρεις διαφορετικούς τρόπους απόλαυσης εξαιρετικού ήχου, θα βρείτε αυτόν που ταιριάζει σε κάθε σας περίσταση.

Πρόκειται για ένα συνδυαστικό σύστημα που πηγαίνει όπου γίνεται πάρτι, με εύχρηστα ροδάκια και λαβή, για να το μετακινείτε χωρίς κόπο από δωμάτιο σε δωμάτιο. Οι ανεξάρτητες γραμμικές διατάξεις των ηχείων δίνουν ήχο σε μεγάλο εύρος και προσφέρουν μεγαλύτερη ευελιξία στο στήσιμο. Συνδέστε τα δυο ηχεία στη λαβή της κεντρικής μονάδας και χαρίστε δυνατό και ισχυρό ήχο σε ολόκληρη την πίστα. 
Όμως, ούτε οι λάτρεις της τηλεόρασης θα μείνουν παραπονεμένοι. Το GT4D, ρυθμίζεται εύκολα, όπως οι μπάρες ηχείων, συνδέοντας την έξοδο HDMI στην τηλεόρασή σας και τα ηχεία με γραμμική διάταξη κάτω από την οθόνη, για περισσότερο ρεαλισμό, σαν να βρίσκεστε μέσα στην τηλεόραση, όσο βλέπετε ταινίες, DVD, αθλητικά ή οτιδήποτε άλλο. Μπορείτε, πάντα, απλώς να τοποθετήσετε και τα δυο ηχεία στο τραπέζι για τις καθημερινές σας ακροάσεις. 
Το ηχοσύστημα GT4D έχει πολλές επιλογές ψυχαγωγίας, είτε κάνετε πάρτι με πολύ κόσμο, είτε χαλαρώνετε μόνοι σας. Συνδέστε το ασύρματα με το τηλέφωνό σας με NFC και κάντε streaming μέσω Bluetooth. Βάλτε ένα CD, συνδέστε μια μονάδα οδήγησης USB γεμάτη αρχεία MP3 και WAV, ενώστε τη συσκευή MP3 σας μέσω της εισόδου ήχου ή βάλτε ραδιόφωνο.
Πάντως, σίγουρα δεν θα σας λείψει η έντονη ισχύς, χάρη στο MEGA BASS τα χαμηλά θα φτάσουν σε ασύλληπτα επίπεδα, με το πάτημα ενός μόνο κουμπιού. Ο φωτισμός των ηχείων προσφέρει ατμοσφαιρικό παλμό σε συγχρονισμό με κάθε beat. Όταν βλέπετε ταινίες, το S-Force Front Surround δημιουργεί ένα καθηλωτικό πολυκάναλο soundstage, που σας αγκαλιάζει.
Ξεσηκώστε το πλήθος στην πίστα με scratching, sampling και άλλα δημιουργικά εφέ DJ. Με τη λειτουργία Gesture Control περάστε κομμάτια, ρυθμίστε την ένταση ή προσθέστε εφέ με μια απλή κίνηση του χεριού σας. Το θέλετε πιο δυνατά; Συνδέστε, εύκολα, περισσότερα συστήματα GT4D με το Party Chain, για να έχετε ακόμα δυνατότερο ήχο, με φωτορυθμικά συγχρονισμένα στο ρυθμό της μουσικής.
MHC-V11 
Κάντε δώρο στον εαυτό σας την απόλαυση του τεράστιου, ισχυρού ήχου – ακόμα και όταν δεν έχετε πολύ χώρο. Το μικρό V11 διαθέτει σχεδιασμό «όλα σε ένα», που εξοικονομεί χώρο και είναι εύκολο στη μεταφορά.
Ακούστε τη μουσική σας από Bluetooth, CD, USB ή ραδιόφωνο με το woofer 20 εκ. και το MEGA BASS να σας εξασφαλίζει εντυπωσιακά βαθιά χαμηλά. Σε κάθε beat αναβοσβήνει συγχρονισμένα το μπλε LED φως το ηχείου.
Εξερευνήστε περισσότερες επιλογές ψυχαγωγίας με το καραόκε και τα εφέ DJ, ή ενώστε τα ηχοσυστήματα μεταξύ τους με το Party Chain και ανεβάστε επίπεδο στην ψυχαγωγία σας.
Η νέα σειρά ισχυρών συστημάτων ήχου, από τη Sony, θα είναι διαθέσιμη στην αγορά από τον Απρίλιο του 2016.
Μπορείτε να διαβάσετε τις πλήρεις τεχνικές προδιαγραφές των προϊόντων, εδώ: GTK-XB7, MHC-GT4D, MHC-V11.
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με: την κα Βαρβάρα Παππά, Sony Europe Limited d.t. Sony Hellas, τηλ.: 210-6782000, email: barbara.pappa@eu.sony.com 

ή/ και με την κα Αλεξάνδρα Καρδάμη, OneWhole Managing Reputation, τηλ.: 210-6095 044, email: akardami@onewhole.gr 
Για την εξυπηρέτηση πελατών: 00800 4412 1496 για κλήσεις από σταθερό τηλέφωνο και 211 1980 703 για κλήσεις από κινητό τηλέφωνο.

Σχετικά με τη Sony Corporation
Η Sony Corporation είναι μία από τις ηγέτιδες κατασκευάστριες εταιρείες στο χώρο προϊόντων ήχου, εικόνας, games, επικοινωνιών, βασικών συσκευών και πληροφορικής για τους καταναλωτές και τις αγορές επαγγελματιών. Χάρη στη μουσική, τις ταινίες, την ψυχαγωγία μέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών και τις ηλεκτρονικές επιχειρήσεις της, η Sony βρίσκεται στην ιδανική θέση για να είναι η κορυφαία εταιρεία ηλεκτρονικών και ψυχαγωγίας στον κόσμο. Η Sony κατέγραψε ενοποιημένες ετήσιες πωλήσεις ύψους $68 δις, περίπου, για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Μαρτίου του 2015. Web Site της Sony Global: http://www.sony.net/ 
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