Schmetterling verzeichnet Anmeldeboom für Dialogtour 2018

Geschwand, 17.10.2018. 50 Jahre Schmetterling, tolle Locations, Kurzpräsentationen, Gewinnverlosung, Reisemesse oder kulinarische Köstlichkeiten. Die Schmetterling Kooperation hat vom 23. Oktober bis 28. November zur Dialogtour eingeladen. 

Schon jetzt verzeichnet die Schmetterling Zentrale einen wahren Anmeldeboom. Von Bremen bis München von Duisburg bis Chemnitz macht Schmetterling in insgesamt zehn Städten halt.

[bookmark: _GoBack]«Familiär. Nah. Informativ.» sind die Attribute, die bei diesen besonderen Events im Zentrum stehen. Hinzu kommt in diesem Jahr noch der 50. Geburtstag von Schmetterling. Das muss natürlich gefeiert werden! Neben aktuellen Themen aus der Touristikbranche, wie Megatrends, Neuigkeiten aus der Schmetterling Zentrale steht der persönliche Austausch im Mittelpunkt. 

„Es freut uns sehr, dass unsere Einladungen zur diesjährigen Dialogtour 2018 auf solch positive Resonanz bei unseren Partnern stoßen. Wir freuen uns auf viele persönliche Gespräche.“, sagt Evi Beier, Geschäftsbereichsleiterin Schmetterling Tourism. 



