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Названы лучшие любительские фотографии конкурса Sony World Photography Awards 2017
· Объявлены победители Открытого и Национального конкурсов крупнейшего международного конкурса фотографии
· Победители в категориях Открытого конкурса борются за главный приз — поездку в Лондон и денежное вознаграждение в 5000 долларов США 
· Фотографии для публикации доступны по адресу press.worldphoto.org. 

28 марта 2017 года. Сегодня были объявлены имена фотографов, победивших в 10 категориях Открытого конкурса Sony World Photography Awards 2017 — крупнейшего международного фотоконкурса.
Профессиональное жюри рассмотрело более 105 000 работ в десяти категориях.
Победители Открытого конкурса:
· Архитектура — Тим Корнбилл (Tim Cornbill), Великобритания
· Культура — Цзянго Гун (Jianguo Gong), Китай
· Улучшенная фотография — Лисе Йоханссон (Lise Johansson), Дания
· Движение — Камило Диаз (Camilo Diaz), Колумбия 
· Природа — Хироси Танита (Hiroshi Tanita), Япония
· Портреты — Александр Виноградов (Alexander Vinogradov), Россия
· Натюрморт — Сергей Дибцев (Sergey Dibtsev), Россия
· Уличная фотография — Константинос Софикитис (Constantinos Sofikitis), Греция
· Путешествия — Ральф Греф (Ralph Gräf), Германия
· Дикая природа — Алессандра Мениконци (Alessandra Meniconzi), Швейцария
Огромный талант и творческие способности авторов видны во всех десяти победивших фотографиях: от великолепного снимка фламинго в Уолфиш-Бей в Намбии (Алессандра Мениконци) и пейзажа с пронзительной зимней синевой и белизной (Хироси Танита) до портрета, чарующего своей простотой (Александр Виноградов). Поражает умение фотографов обращаться с масштабом: Цзянго Гун заснял более 1300 людей, занимающихся тай-чи в Китае, Тим Корнбилл сделал впечатляющий снимок архитектуры в Берлине, а Камило Диаз запечатлел ключевой момент гола в подводном матче регби. Нежная палитра цветов использована победителями категории «Улучшенная фотография» (Лисе Йоханссон) и «Путешествия» (Ральф Греф), а победитель категории «Уличная фотография» (Константинос Софикитис) выбрал черно-белый снимок.
Каждый победитель получит камеру Sony α7 II с объективом и будет бороться за престижный титул фотографа года в Открытом конкурсе Sony World Photography Awards 2017, поездку на церемонию вручения призов в Лондоне в апреле, а также денежный приз в размере 5000 долларов США. Имя главного победителя станет известно 20 апреля. Тогда же на церемонии в Лондоне будут названы победители Профессионального конкурса (оцениваются по серии работ).
Председатель жюри Открытого конкурса, журналист и фотограф Дэмиен Демолдер (Damien Demolder) поделился впечатлениями от победивших снимков: «Я получил большое удовольствие и вдохновение от такого количества прекрасных работ. Это действительно уникальная возможность — разделить эти моменты, радость, слезы, жизнь и потери, запечатленные фотографами со всего мира, которые делятся своими чувствами через снимки».
Национальный конкурс
Сегодня также были названы победители Национального конкурса Sony World Photography Awards 2017, который проводится в рамках Открытого конкурса и выделяет лучшую работу среди всех, поданных в каждой стране.  В этом году Национальный конкурс проводился среди участников из 66 стран.
Национальная премия — это уникальная по своему масштабу и охвату программа, которая проводится уже четвертый год. В этом году в ней впервые принимали участие фотографы из Камбоджи, Непала, Пакистана, Катара, Саудовской Аравии, Шри-Ланки и Объединенных Арабских Эмиратов.
Сегодня были названы имена фотографов, занявших первые и вторые места во всех 66 Национальных премиях. Посмотреть их можно здесь.
Лучшей фотографией среди российских авторов была названа работа Александра Виноградова «Матильда».
Выставка
Фотографии победителей Открытого и Национального конкурсов будут демонстрироваться на выставке Sony World Photography Awards & Martin Parr — 2017 Exhibition в выставочном центре Сомерсет-хаус в Лондоне с 21 апреля по 7 мая.
На выставке можно будет увидеть фотографии всех победителей, топ-10 работ из шорт-листов, и 50 фотографий, отмеченных жюри, которые были выбраны из более 227 000 снимков участников из 183 стран, представивших свои работы на конкурс Sony World Photography Awards. Посетители выставки также смогут увидеть работы британского фотографа Мартина Парра (Martin Parr), обладателя награды «Выдающийся вклад в области фотографии» от Всемирной организации фотографии (World Photography Organisation)  .
Sony World Photography Awards
Конкурс Sony World Photography Awards, организованный Всемирной организацией фотографии (WPO), в 2017 году отметил десятилетний юбилей и десятилетие сотрудничества с главным спонсором, компанией Sony. В рамках конкурса получают награды и признание лучшие современные фотографии, созданные в течение года и поданные в любой из четырех конкурсов — Профессионального, Открытого, Юношеского и Студенческого. Победители конкурса Sony World Photography Awards 2017 будут объявлены 20 апреля. 
Снимки, сделанные победителями Открытого и Национального конкурсов, доступны для публикации по адресу press.worldphoto.org
ПРИМЕЧАНИЯ ДЛЯ РЕДАКТОРОВ
Всего на конкурс Sony World Photography Awards 2017 было прислано 227 596 фотографий во всех категориях
· Профессиональная категория: 110 270 заявок
· Открытый конкурс: 105 692 заявки
· Юношеский конкурс: 11 634 заявки 
О корпорации Sony
Sony Corporation — ведущий производитель аудио-, видео-, фотопродукции, игр, коммуникационных и информационных продуктов для потребительского и профессионального рынков. Благодаря своим прочным позициям в таких областях, как музыка, кино, компьютерные игры и интернет-бизнес, Sony имеет уникальные преимущества в отрасли электроники и развлечений и является одним из ее лидеров.  К концу 2015 финансового года (по данным на 31 марта 2016 года) консолидированные ежегодные продажи Sony составили около 72 миллиардов долларов.  Международный сайт Sony: http://www.sony.net/
По вопросам получения дополнительной информации обращаться:

Серопегина Александра, менеджер по связям с общественностью 

компании Sony Electronics в России

Тел: +7 (495) 258-76-67, доп. 1353 Моб.: 8-985-991-57-31; 

E-mail: Alexandra.Seropegina@eu.sony.com
