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Pressemitteilung
Rückblick: SINFONIMA CUVÉE DARLING 
Mannheim, 12. April Eine Versicherung organisiert eine Ausstellung für zeitgenössische Instrumente und Bögen – ein wohl recht seltenes, vielleicht sogar einzigartiges Veranstaltungsformat. Gemeinsam mit Dr. Andy Lim, in der Branche bekannt als Cellist und Verleger der "Darling Publications", führte SINFONIMA, die Versicherungslösung der Mannheimer für klassische Musiker und ihre Instrumente, zum ersten Mal die gemeinsame Veranstaltung "SINFONIMA CUVÉE DARLING 2017" durch. Hochkarätige nationale und internationale Bogen- und Geigenbauer  waren eingeladen, an zwei Tagen im Frankfurter Gutleut-Saal ihre geschaffenen Bogen und Instrumente zu präsentieren und neue Kontakte zu knüpfen. Einzelne Instrumente wurden speziell für diese Ausstellung erschaffen. Gäste durften die ausgestellten Instrumente und Bogen anspielen und bei Interesse käuflich erwerben.    

Im Rahmen der Ausstellung fanden mehrere Aktivitäten statt (siehe Programm):
· Sonderausstellungen "Historische Bögen des 18. und 19. Jahrhunderts" sowie "Historische Berliner Bögen" 
· Feierliche Übergabe von vier Bogen als Leihgabe an die SINFONIMA-Stiftung 

· SINFONIMA Instrumenten-Auktion

Das gemeinsame Engagement mit Kooperationspartner Darling Publications hat mehrfache Bedeutung: Zum einen sollte dadurch einer breiten Öffentlichkeit der Zugang zu besonderen Instrumenten, Bogen und den Menschen, die sie erschaffen haben, ermöglicht werden. Zum zweiten stand die Förderung der Instrumenten- und Bogenbauerbranche sowie die  Zusammenarbeit mit dieser im Fokus. 
Bogenmachermeister Josef P. Gabriel aus Erlangen organisierte die Sonderausstellungen, die bei den Besuchern auf reges Interesse stießen. Michael Franke und Mathias Wohlleber unterstützten die Sonderausstellungen als Kuratoren.
Vier Bogen von geladenen Bogenmachern, die alle Preisträger internationaler Wettbewerbe sind, wurden durch ihre Leihgeber feierlich an die SINFONIMA- Stiftung übergeben. Sie stehen damit jungen Musikern zur Verfügung. Die SINFONIMA-Stiftung dankt folgenden Leihgebern: 

· Angelika Luef, Cellobogen von Bogenmachermeister Klaus Grünke, Langensendelbach

· Jörg Fallmann, Cellobogen von Josef P. Gabriel, Erlangen

· Torsten Reidt, Violinbogen von Dirk Löscher, Barcelona

· Olaf Pester, Violinbogen von Tino Joh. Lucke, Berlin

Im Rahmen der beiden Tage konnten auch ehemals beschädigte Bogen aus dem Schadenbestand der Mannheimer in Form eine Auktion ersteigert werden. Alle Bogen wurden professionell repariert und sind voll funktionsfähig. Sechs von elf Bogen wurden versteigert, darunter ein sehr seltener Violinbogen von Pierre SIMON (1850-55) mit Schildpatt und Einlegearbeiten aus Silber (siehe Fotos). 
Weitere Informationen

Zu Darling Publications und Dr. Andy Lim: http://www.darlingpublications.com/

Zur SINFONIMA Stiftung: http://sinfonima.de/engagement/die_sinfonima_stiftung.html

Zur Auktion: www.sinfonima.de/auktion

Herausgeber: 

Mannheimer Versicherungen

Augustaanlage 66

68165 Mannheim

Ansprechpartner:

Roland Koch

Unternehmenskommunikation

0621. 457 - 4359

E-Mail: pir@mannheimer.de

www.mannheimer.de

Hintergrund: 

Die Mannheimer Versicherung AG ist spezialisiert auf individuelle Versicherungslösungen für anspruchsvolle Privatkunden und mittelständische Firmenkunden. Für unsere Zielgruppen haben wir hochqualitative Markenprodukte entwickelt, zum Beispiel ARTIMA( für Künstler und Kunstsammler, BELMOT( für Oldtimerbesitzer und M-ERGIE( für Elektrofahrzeuge. 

Mit einigen unserer Marken gehören wir zu den führenden Versicherern in Deutschland. Mit SINFONIMA( sind wir einer der führenden Musikinstrumentenversicherer. Mehr als die Hälfte aller Juweliere in Deutschland haben sich für VALORIMA( entschieden. Mit PRIGOM( ist die Mannheimer einer der maßgeblichen Versicherer von Golfplätzen.

Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Mannheim bieten wir unsere Produkte auf dem deutschen Markt, in anderen EU-Ländern und in der Schweiz an. 

Die Mannheimer Versicherung AG erzielte im Geschäftsjahr 2015 Beitragseinnahmen von 330 Mio. Euro und betreute rund 769.000 Versicherungsverträge. Sie beschäftigte 2015 im Durchschnitt 513 Mitarbeiter. Im Außendienst arbeitet sie mit ca. 300 selbstständigen AgenturPartnern sowie 2.500 Maklern zusammen. 

Sie ist Teil des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit, der mit 3,5 Mrd. Euro Beitragseinnahmen und rund 6.900 Menschen im Innen- und Außendienst zu den großen deutschen Versicherern zählt.
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