  	Kaptein Per Hysing-Dahl 
                                       (31. juli 1920 – 7. april 1989)
Per Hysing-Dahl fra Fana deltok aktivt i motstandsarbeid i Bergensområdet 1940 – 1941. I august 1941 dro han sammen med 27 andre med MK «Soløy» til Shetland. Han reiste videre til London og Canada, der han ble utdannet til krigsflyger ved «Little Norway». Etter spesialutdanning ved Bomber Command i Royal Air Force, deltok Hysing-Dahl i aktiv krigstjeneste i tre år. Den første tiden deltok han i søk etter ubåter i Biscayabukten.
Hysing-Dahl tjenestegjorde mesteparten av tiden som flykaptein ved RAFs Special Duty Squadron 161 ved Tempsford i Bedfordshire nord for London. Skvadronen var tilknyttet Secret Intelligence Service (S.I.S.) og Special Operations Executive (S.O.E.) som innhentet etterretningsinformasjon og planla og utførte sabotasjeaksjoner mot fienden.  
Frem til januar 1944 gjennomførte Per Hysing-Dahl 30 tokt som kaptein på firemotors Halifax bombefly ombygd for slippoperasjoner. De droppet agenter og viktige forsyninger til motstands- og sabotasjegrupper over tyskokkupert territorium i Europa. En rekke tokt gikk til Norge i den mørke årstiden under tøffe forhold.
I 1944 ble Per Hysing-Dahl som en av ytterst få utlendinger kaptein på små Lysander-fly med oppdrag å landsette og plukke opp agenter på flukt fra Gestapo. De fløy normalt enkeltvis om natten i lav høyde over Den engelske kanal. Hysing-Dahl gjennomførte flere «pick up»-operasjoner i Frankrike støttet av franske motstandsgrupper som klargjorde landingsplasser. 
Etter en svært farefull tur til Frankrike natten til 8. juli 1944 ble Per Hysing-Dahl og tre franske agenter forsinket og måtte returnere til England. Etter å ha blitt truffet av eget eller tysk artilleri over Normandie, gjennomførte Hysing-Dahl en kontrollert nødlanding i Den engelske kanal. Såret og under særdeles vanskelige omstendigheter, gjorde han sitt ytterste for å redde sine passasjerers liv. Han selv og to av agentene ble samme dag plukket opp av et amerikansk krigsfartøy. Per Hysing-Dahl ble tildelt krigskorset med sverd for denne bragden. Han fikk også det franske krigskorset og en lang rekke andre utmerkelser for sin krigsinnsats.
Etter en periode med rekonvalesens og andre oppdrag kom Per Hysing-Dahl i mars 1945 tilbake til 161-skvadronen i Tempsford. Som kaptein på ombygde Stirling bombefly gjennomførte han frem til krigens slutt slipp til hjemmestyrkene i Danmark og Norge, herunder Bjørn West i Matrefjellene. 
[bookmark: _GoBack]Per Hysing-Dahl er et kraftfullt symbol for alle de fra Norge som kjempet i luftkrigen over Europa. Som han selv sa: «Man må stå for noe ellers faller man for alt!»
(Som mangeårig leder av Stortingets forsvarskomite og som stortingspresident hadde Per Hysing-Dahl et glødende hjerte for forsvarssaken.) 
 


