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Pressemeddelelse 
SSI SCHÄFER præsenterer: WAMAS® Lighthouse
Den nødvendige høje effektivitet i procesforløbene i manuelle til fuldautomatiserede lagersystemer kræver, at forløbene kan måles og visualiseres. Det kræver masser af informationer om anlæggets aktuelle tilstand i realtid fra mange forskellige anlægskomponenter. Det er netop denne opgave, som den nye informationsplatform WAMAS Lighthouse fra SSI Schäfer løser. Ud over en topologisk oversigt over anlægget bidrager WAMAS Lighthouse også med ekstra informationer, som f.eks. om KPI-nøgletal for materialeflowsystemets effektivitet og ordreafviklingssituationen. Denne nye funktion i WAMAS forener visualiseringen af alle lagerkomponenter med en meldecentral for anlægsfejl, komponenttilgængelighed, fejlstatistikker og hændelsesprotokoller. 
Lagerets komponenter og delsystemer kan betragtes separat og deres aktuelle tilstand kan kontrolleres. Alle data samles centralt og komprimeres. Det giver brugeren adgang til informationerne i den ønskede detaljeringsgrad, hvilket gør det muligt at hente mange forskellige KPI-nøgletal som f. eks. lageropfyldningsrate, materialeflow, afsluttede ordrer, plukning mm. Til dette formål integrerer WAMAS Lighthouse data fra det tilknyttede IT-lagersystem. Med de nyeste teknologier og grænsefladekoncepter (f.eks. OPC UA, Web Services) foretages der en effektiv tilknytning lige fra automatiseringsniveauet til varesystemet. 
For at sikre en brugervenlig og intuitiv betjening af alt fra kontrol-PC’en til mobile enheder er WAMAS Lighthouses webbaserede brugerflade optimeret til visning på forskellige enheder. 
Ved at kombinere de forskellige visninger og roller skaber WAMAS Lighthouse en overskuelig visning af alle materialeflows på lageret. Det danner grundlag for optimering og udnyttelse af hele anlæggets potentiale og er endnu et skridt fra SSI Schäfer i forbindelse med Industri 4.0. 

Billedtekster
· WAMAS Lighthouse
· [bookmark: _GoBack]WAMAS Lighthouse bidrager med informationer, som f.eks. KPI-nøgletal for materialeflowsystemets effektivitet og ordreafviklingssituationen

For mere information kontakt:
Presseansvarlig for SSI Schäfer North & East, Kasper Pihl
Tel. +45 51368611, e-mail: kasper.pihl@ssi-schaefer.dk

Om SSI SCHÄFER A/S
SSI SCHÄFER A/S, Hadsund, er et datterselskab af den tyske SSI SCHÄFER Gruppe. SSI SCHÄFER Gruppen er verdens førende leverandør af modulære lager - og logistikløsninger. Virksomheden har over 8.500 ansatte fordelt på hovedkvarteret i Neunkirchen i Tyskland, nationale og internationale produktionsanlæg, samt 60 internationale afdelinger. På seks kontinenter udvikler og implementerer SSI SCHÄFER innovative industritilpassede løsninger til sine kunders individuelle behov. Derfor spiller SSI SCHÄFER en central rolle i udformningen af fremtidens interne logistikløsninger.
SSI SCHÄFER designer, udvikler og producerer løsninger til lagerbygninger, industrianlæg, værksteder samt kontorer. Virksomhedens portefølje omfatter manuelle og automatiserede løsninger til lagring, pluk og sortering, løsninger inden for conveyorsystemer, samt teknologier til affaldshåndtering og genbrug. Samtidig er SSI SCHÄFER nu også en førende leverandør af modulær, regelmæssigt opdateret software til internt materialeflow. SSI SCHÄFERs IT-afdeling med over 900 ansatte udvikler højeffektive applikationer. Medarbejdernes stærke kompetencer betyder, at de er i stand til at give kunderne god og grundig rådgivning inden for den bedst mulige kombination af software og udstyr til intern logistik. SSI SCHÄFERs brede udbud af IT-løsninger, som blandt andet omfatter virksomhedens egen WAMAS® samt SAP-produkter, sikrer problemfri overvågning af alle lager- og materialeflowprocesser. Løsninger fra 
SSI SCHÄFER forbedrer både produktiviteten og effektiviteten i kundernes virksomheder. Denne forbedring skyldes især den præcise overvågning, visualisering og analyse af operationelle metrikker, som hjælper virksomhederne med en proaktiv administration af de logistiske processer. 
SSI SCHÄFER er som international virksomhed i stand til, at tilbyde avancerede, nøglefærdige one-stop løsninger over hele verden. Vores omfattende portefølje omfatter udvikling, planlægning, rådgivning samt kundespecifikt after sales og vedligeholdelse. 
For yderligere information se: www.ssi-schaefer.com
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