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Köksinredningen och renovering av hela köket på ett och samma bräde. Och varför inte hallen och badrummet på en gång?
Allt fler väljer att köpa kompletta renoveringstjänster i samband med sitt köksinköp.

Svenskarna fortsätter att renovera hemma. Utvecklingen för byggvaruhandeln har varit strålande under hela 2000-talet, med en genomsnittlig tillväxt på över 4 procent per år sedan 2010. Rekordåret 2015 växte försäljningen med hela 12,3 procent jämfört med året innan. 
Även kökstillverkarna har haft goda tider. Och här märks en förändring i svenskarnas renoveringsbeteende. 
– För 15 år sedan monterade vi hälften av de kök vi sålde hos våra kunder. Idag monterar vi 94 procent av alla kök, berättar Kent Eriksson, ansvarig för service hos kökstillverkaren Puustelli Sverige.
– De kunder som vänder sig till oss lägger stor vikt vid vårt helhetserbjudande, All Inclusive, där renovering, montering av kök och rivning och bortforsling av den gamla köksinredningen är några av delarna. Erbjudandet har vi haft länge, men vi ser att det stadigt lockar allt fler att få kök och renovering på ett och samma bräde. 

Mycket som ska klaffa
För många är tiden ett viktigt skäl till att de vill slippa renoveringsprocessen själva. Men de vet också hur svårt det är att hitta hantverkare och att renoveringsprocessen kan vara komplex. 
– Fler och fler inser att det är svårt att få dit elektrikern, rörmokaren eller plattsättaren i precis rättan tid. Och ofta flera gånger: elektrikern ska vara på plats inledningsvis, men också vara den siste som gör sina avslutande jobb, säger Tea Johnson, kökssäljare på Puustelli Infra City utanför Stockholm. 

Köksrenovering under semestern
Hon nämner en kund som nyligen beställde kök och renovering, och som ville att arbetet skulle utföras under tiden familjen själv var på semester utomlands. 
– Att det är enkelt och bekvämt och att du vet hur mycket det kommer att kosta redan innan något påbörjas är viktigt för många av våra kunder. Sedan är det ju förstås erkänt svårt att hitta duktiga hantverkare som har tid när man vill över huvud taget – det slipper de helt när de lämnar jobbet till oss. 
  
Mer på en gång
Ytterligare en tydlig trend de senaste åren är att kunderna passar på att göra mer vid ett och samma tillfälle. Det har bland andra Peder Fransson Bygg & Inredning i Nyköping märkt av. Företaget är underleverantör till Puustelli och det är de som genomför renoveringen och köksmonteringen hemma hos Puustellis kunder i Nyköping.
– En skillnad jag som hållit på i 20 år märker är att förr gjorde man ett mindre jobb åt kunden, sedan återkom de efter kanske ett år och ville ha ett jobb till gjort. Idag vill kunderna göra allt på en gång – ”vi gör om hallen på en gång när vi ändå gör köket”, säger Peder Fransson, företagets ägare. 

Klart ”här och nu”
Själva renoveringarna görs också grundligare – om det förr handlade om att måla tak och väggar och montera det nya köket, rivs nu golv och väggmaterial och allt görs om från botten och upp. 
– Kunderna vill ha en trygg leverans. De efterfrågar ofta mycket kunskap, och när de märker att de får det, passar de på att renovera mer än de kanske ursprungligen tänkt. De vill få klart sitt hem här och nu, inte om fem år, säger Peder Fransson. 

Renoveringslördag hos Puustelli 26 augusti
Den 26 augusti arrangerar Puustelli ”renoveringslördag” i alla sina butiker. Under lördagen finns montörer och byggare tillgängliga i butikerna vid sidan av Puustellis köksinredare för att kunna svara även på kundernas mest detaljerade frågor om renoveringar. 
Renoveringslördag är ett svar på konsumenternas ökande kunskapsintresse kring renovering och av paketlösningar för renovering.
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