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Skrivelse av Helene Öberg (MP) om papperslösas rätt till sjukvård

Under valrörelsen 2010 blev det tydligt för mig hur viktig frågan om papperslösas rätt till vård är. Jag besökte hemliga kliniker där papperslösa kunde få träffa läkare och få viss behandling. Dessa mottagningar drevs ideellt.

Vård efter behov är en mänsklig rättighet. De flesta länder i Europa har länge erbjudit alla lika rätt till vård. Sverige har fått kritik för att vi inte gjort det.
 
När Miljöpartet valde att samarbeta med regeringen kring migrationsfrågor, lyfte vi därför även in frågan om vård för papperslösa. Efter långa, stundtals tuffa förhandlingar, fanns ett förslag på regeringsproposition. Jag ledde det interna möte där partiet accepterade förslaget. När klubban föll i bordet var vi hoppfulla inför framtiden. Tillgången till vård, rätten till en god hälsa även för papperslösa, skulle öka. Vi kunde äntligen ta ett kliv närmre vård som en mänsklig rättighet även i Sverige.
 
I januari har det gått sex månader sedan lagen om rätt till vård för papperslösa. Det är många månader för den som är sjuk. Dagens nyheter berättar att lagen fortfarande inte implementeras i vårt landsting. Kvinnor nekas att göra aborter, barn med tandvärk avvisas i dörren och misstänkt hiv-positiva får inte testa sig. Orsaken sägs vara att de som sökt vård inte kan bevisa att de är papperslösa. 
 
Tanken med lagen var aldrig att den skulle användas för att neka människor vård med motiveringen att de inte har papper på att de är papperslösa. Kanske är det typiskt Sverige att administrera sönder en mänsklig rättighet. Jag undrar hur andra länder löser det? 
 
Miljöpartiet vill ha svar på hur vi i vårt landsting säkerställer tillgången till vård för papperslösa, barn som vuxna. Det är uppenbart att ett omtag måste göras och att fokus behöver vara på vård som en mänsklig rättighet.



Helene Öberg (MP)
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