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Artikel 160826


Reflexer är viktigt i mörkret! 
Händer det att du slarvar med reflexerna ibland? Gör inte det! Reflexer är livsviktigt, både för våra fyrbenta vänner och även för oss människor. Utan reflexer syns vi inte lika tydligt och risken för olyckor ökar, både i mörker så väl som redan vid skymning.

Till hästen
Om du är ute och rider med din häst i mörkret är det viktigt att båda har ordentligt med reflexer för att synas. Annars är det svårt för en bilförare att upptäcka och ta hänsyn till dig och din häst. Både olika slags reflexer och lyktor är bra att ha. Hästen bör ha reflexband lågt på alla fyra benen. Om du kör med häst och vagn ska den även vara reflexmärkt. 

Till hunden
Se till att din hund har reflexer som syns både framifrån och bakifrån. Det är viktigt att hunden syns från alla håll. Använd ett lyshalsband eller ett reflexhalsband med ”flärpar” som sticker ut på hunden. En reflexväst eller ett reflextäcke syns också bra i mörkret. Det finns även koppel med reflex. Om dun hund går lös utan koppel är det bra att använda en blinkande lampa. 

Till katten 
Nu när hösten är på ingång börjar det skymma tidigare än förut och det blir allt svårare för bilister att se och då framför allt mörkare katter. Se därför till att din utekatt har reflexband runt halsen. Reflexbandet bör ha någon form av säkerhetsknäppning så att katten inte riskerar att skadas eller fastna med halsbandet i något. 

Reflexer behöver bytas ut
Tänk på att reflexer är en färskvara och du behöver därför testa reflexerna regelbundet. En reflex håller i ungefär tre år innan effekten avtar. Jämför med en ny reflex. 
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För ytterligare information, vänligen kontakta:
Linda Eklund, marknadsassistent på Sveland Djurförsäkringar, 070-444 60 53, linda.eklund@sveland.se 

Läs gärna mer på www.sveland.se.

Om Sveland Djurförsäkringar:
Sveland Djurförsäkringar Ömsesidigt bildades 1911 och har alltsedan dess erbjudit ett brett sortiment av djurförsäkringar till den svenska marknaden. Idag försäkras, förutom hundar och katter, även smådjur, hästar och lantbruksdjur. Läs mer om Sveland Djurförsäkringar på www.sveland.se eller följ oss på Facebook.
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