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Lammhults på Salone del Mobile 2019 

Designföretaget Lammhults medverkar i vanlig ordning på årets upplaga av Salone del Mobile, Milano där man presenterar ny produktdesign såväl som delar ur det befintliga sortimentet. Besökare kan förvänta sig innovativa produktnyheter i en levande miljö som bjuder in till sittande.
För årets monterkoncept står formgivare och inredningsarkitekt Anya Sebton. Hon har inspirerats av MÖTEN och har därför fokuserat på att besökarna ska kunna sitta ner, prova och lära känna Lammhults produkter. Även möten mellan färger, form och material – mellan människor och kreativa mötesplatser. 
Lammhults och Anya Sebton har i år samarbetat med trädgårdskonstnären Ia Schildt. Ia arbetar med naturen som tema och kommer visa sina kreationer tillsammans med Byarums Bruk. Färgtemat för hela montern är inspirerat från naturen vilket tydligt kommer fram i färgsättningen och installationerna som Ia tagit fram.
Produktnyheterna för i år är konferensbordet Ponto av formgivare Troels Grum-Schwensen. Ponto är ett exklusivt bord av massivt trä med aluminiumprofiler som når en totallängd på 558 cm på endast fyra ben. Ponto i sin helhet har en enkelhet och karaktär som ger ett tydligt och varmt uttryck. Träbenen lägger till stabilitet och karaktär för bordet, som fått sitt namn (bro på Esperanto) från det broliknande utseendet som kommer från de lutande benen och den långa spänningen däremellan. 
Grade Plus är en ny medlem i stolsserien Grade av formgivarduon Johannes Foersom & Peter Hiort-Lorenzen. För att göra familjen komplett har nu Grade Plus tillkommit med sitt integrerade armstöd i skalet. Förutom fokus på komfort och design tillverkas skalen av återanvända återvunna material. Grade Plus finns med eller utan klädd sits i fem färger: Svart, Antracit, Beige, Vit och Röd.
Johannes Foersom & Peter Hiort-Lorenzen står för ytterligare en nyhet: Spira Kvilt där det adderats två ytterligare valmöjligheter: helkviltad eller kviltad sits, i läder eller textil.   

För mer information om Lammhults eller bilder, vänligen kontakta:
Caroline Enhörning, PR & Kreativ Chef
+46 706 62 87 02 or ceh@lammhults.se
Peter Jiseborn, VD
+46 706 60 27 95 or peterjiseborn@lammhults.se

Lammhults utvecklar och marknadsför moderna möbler med internationell formgivning för företag med höga krav på kvalitet och design. Vi samarbetar med några av de främsta samtida möbelformgivarna. Det vi åstadkommer tillsammans skall vara elegant, effektivt och miljöanpassat. Lammhults in-går i Lammhults Design Group.
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