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Turismnäringen fortsätter växa i Malmö

Besöksnäringen är en viktig näring i Malmö som sysselsätter många och bidrar allt mer till stadens tillväxt och attraktivitet. Det visar Malmö Turisms årliga rapport ’Turismnäringen i Malmö’. År 2013 besökte fler än någonsin Malmö. 
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Malmö fortsätter att växa som besöksdestination. Under 2013 övernattade 1,5 miljoner besökare i Malmö. De stannade i genomsnitt 2,25 nätter per besök, vilket gav nästan 3,5 miljoner övernattningar. Det är drygt 16 000 fler än under 2012. Till detta kommer de många turister, främst från södra Sverige och från Danmark, som väljer att tillbringa en dag i Malmö för att sedan åka hem eller dra vidare. Under 2013 gästades Malmö av 5,1 miljoner dagsresenärer. 

Svenska resenärer och semesterfirare väljer allt oftare Malmö som besöksmål, visar rapporten. På Malmös hotell stod de svenska besökarna för 923 247 övernattningar i 2013 medan de internationella besökarna nöjde sig med 315 582 övernattningar. Andelen svenska turister gentemot internationella har ökat jämfört med tidigare år, något som kan vara kopplat till den stigande ’nöjesturismen’ till Malmö. Det blir allt vanligare att sydsvenska besökare tar en helg eller korthelg i staden där de njuter av nöjesutbudet, kombinerat med god mat och shopping.  

Den växande besöksnäringen och den omsättning den genererar är en viktig pusselbit till sysselsättningen i Malmö. Malmö Turisms rapport för 2013 visar att övernattande och dagsbesökare i Malmö spenderade totalt 5,9 miljarder kronor under året, vilket gav upphov till en sysselsättning motsvarande 4 274 årsanställda.

”Det är oerhört roligt att fler och fler hittar till Malmö. Men samtidigt ser vi att konkurrensen om besökarna blir allt hårdare och även om 2013 var ett framgångsrikt år så blev vi påminda om hur små marginalerna är. För att lyckas i framtiden krävs det att vi fortsätter att utveckla Malmö med spännande upplevelser och attraktiva erbjudanden.”, säger Turistdirektör Johan Hermansson.

For ytterligare information, kontakta vänligen:
Johan Hermansson, Turistdirektör
johan.hermansson@malmo.se
070 -144 26 00
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