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WÜRTH ERBJUDER KOMPLETT BILVÅRD FÖR PROFFS

Würths mål är att förenkla professionell bilvård och erbjuda sina kunder allt från avfettning och polish till glasrengöring och lädervård. Med effektiva, lättarbetade och dryga produkter minimeras antalet produkter för att utföra en komplett bilvård både interiört och exteriört, samtidigt som det ger ett högklassigt resultat.

ELDSJÄL SOM GLÄNSER

Arne Nilsson från Torsby renoverar bilar på professionell nivå och anses vara en av Europas främsta experter på Chrysler årsmodell 1957 till 1961. Hans stora passion är DeSoto Adventure cabriolet 1958.

DeSoto ingick i Chryslers organisation fram till 1961 då varumärket försvann från marknaden.

Året 1958 tillverkades DeSoto Adventure endast i 98 exemplar. Modellen fanns att beställa i tre färger; svart, vit eller guld. Arne har en av varje färg! Han tillåter inga genvägar då han renoverar sina bilar – allt ska hålla högsta kvalitet.
”Som yrkesman ställer jag mycket höga krav på de produkter jag använder, därför är Würth rätt leverantör för mig.”
PROFFS ANLITAR PROFFS
Då Arne renoverade en Chrysler 1958 (Fuel Injection, endast 36 bilar tillverkade) så saknades bilens emblem. Av naturliga skäl svårt att få tag på. Efter lite detektivarbete visade det sig faktiskt finnas en sådan bil med originalemblem - i USA. Ägaren hette Jay Leno. Via kontakter ställdes frågan till stjärnans crew; kunde Arne möjligen få låna emblemet? I Australien finns ett litet företag som kan nytillverka den typen av emblem. Emblemet lånades ut till Arne med villkoret att det även tillverkades två nya emblem till Mr Leno. Det ställde Arne naturligtvis upp på. Jay Leno blev oerhört imponerad av resultatet och bjöd Arne på en privat visning av sin gigantiska bilsamling i Burbank, Kalifornien. 
GULD FÖR GULDBIL

Sommaren 2015 visade Arne upp sin guldfärgade DeSoto för första gången. Vid Power Big Meet i Västerås ställdes den ut i den mest prestigefyllda klassen; Cabriolet 1955-63. När Arne ska ställa ut måste de produkter som används hålla måttet och hans krav är extremt höga. Det innebär att produkterna måste vara de bästa marknaden kan erbjuda. Ingenting lämnas åt slumpen.

Bilarna bedöms enligt ett avancerat poängsystem av fem domare. Alla detaljer synas noga; allt ifrån finish på skruvskallar till krom, inredning och lackering. Bilen måste vara i absolut originalskick och se ut exakt som den dagen den lämnade bilhandlaren i New Jersey i maj 1958.

För att vara säker på att uppnå bästa möjliga resultat anlitade Arne ett proffs på bilvård som använder Würths produkter. 
I hård konkurrens vann Arne sin klass i årets upplaga av Power Big Meet med sin guldfärgade Adventure från1958. Även i de tuffaste situationerna kan proffs känna sig trygga med Würths produkter. 
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.

