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Erfarna projektledaren Sinnika Sjunnesson leder arbetet med Euro Mine Expo

I arbetet med nästa års Euro Mine Expo, som arrangeras av Nolia AB, tar Sinnika Sjunnesson över som projektledare. 
– Det känns fantastiskt roligt och ska framförallt bli spännande att träffa alla nya människor och få ta del av deras kompetens kopplat till gruvbranschen, säger den nya projektledaren som är förväntansfull och glad över uppdraget.

Sinnika Sjunnesson har lett många större projekt inom flera olika områden under de senast 25 åren som hon dragit erfarenhet från. Eftersom hon frilansat som projektledare under många år gör det att hon hamnar i många olika typer av projekt, något hon tycker är både roligt och utvecklande. 
– Det som varit den största positiva upplevelsen är SM-veckan i Skellefteå 2018 som jag var projektledare för. Jag känner en enorm stolthet över allt engagemang som visades, men självklart också resultatet. Ett annat projekt från början av min projektledarkarriär som jag är stolt över, men som också gav mig mycket huvudbry, är dataspelet Gränsland som jag också skrev manus till, säger Sinnika Sjunnesson.
Nolias vd känner sig trygg och nöjd med att en av Europas viktigaste gruvmässor med delegater från cirka 40 länder leds av en erfaren projektledare.
– Hon är en erkänt professionell projektledare med erfarenhet av flera större projekt, säger Jonas Dahlberg, vd på Nolia AB som arrangerar Euro Mine Expo.
Sinnika Sjunnesson är förväntansfull kring arbetet med Euro Mine Expo, som hon redan inlett, men också glad.
I arbetet med Euro Mine Expo kommer hon att ha nytta av sin långa erfarenhet av att leda projekt. En sak hon tycker är viktig är engagemang, att ha samma målbild och att vilja framåt.
– Att vara projektledare är en spännande roll på många sätt och vis. Något som är extra viktigt för mig är att känna engagemang, att få vara kreativ och att alla som arbetar med projektet känner att det är meningsfullt. Jag tror en av mina bästa egenskaper är att jag får saker att hända samtidigt som jag gärna vill hitta drivkraften hos de jag arbetar med, men också hos våra partners så att de känner att de kan bidra med sitt kunnande till utformningen av Euro Mine Expo, säger Sinnika Sjunnesson.
Vilken betydelse anser du mässan har för gruvnäringen men också regionen i stort?
– Jag tänker att det finns flera saker som är viktigt med mässan, det ena är att skapa en plattform för att mötas inom industrin, att både ta världen till oss och att vi får visa världen vad vi kan bidra med. Inte bara med tanke på miljö och hållbarhet utan också för att kunna leda branschen in i framtiden för att göra det attraktivt att arbeta där. Jag tycker också det finns ett lokalt perspektiv som vi skulle kunna lyfta mer under mässan, både ur ett stolthetsperspektiv och för att se vilka resurser har vi här som kan bidra till utvecklingen. Facit på hur vi lyckats får vi i juni nästa år, säger Euro Mine Expos projektledare.
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För mer information, kontakta:
Sinnika Sjunnesson, projektledare
+46(0)70-661 15 64
sinnika.sjunnesson@nolia.se

Euro Mine Expo är en internationell mässa och konferens för gruvindustrin som hålls vartannat år. Mötesplatsen arrangeras i Skellefteå av Nolia, Norrlands största arrangör av mötesplatser. Euro Mine Expo hålls nästa gång 9-11 juni 2020 på Skellefteå Kraft arena.
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