
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Hans Lindberg:

Ska Umeå kommun verkligen censurera sina hyresgäster?

”Kommunen lägger sig i gruppboendets instagrambilder” gick att läsa på Sveriges Radio P4 Västerbottens hemsida den 3 december 2019.

Uttervägens hjältar, som prisats internationellt för att ha krossat fördomar om personer med funktionshinder, känner sig censurerade av kommunen. Bilder har tagits bort från instagram och de får inte längre ta bilder från själva gruppboendet. Från kommunen har man istället fått riktlinjer om att det inte får framgå att det är ett gruppboende och att instagramkontot nu bara får visa bilder från laget Uttervägens hjältar och träningen inför Toughest.

[bookmark: _GoBack]Kontot har varit de boendes egna, och de har själva tagit initiativ till att lägga upp bilder med stöd från personalen. De boende är hyresgäster i kommunens lokaler, och bör därför behandlas på samma sätt som andra hyresgäster som bor i t.ex. AB Bostadens bostäder. Skulle samma censurering ske om tex det uppmärksammade Kollektivet Fingal valde att starta ett instagramkonto? 

I radioinslaget berättas att det inte handlar specifikt om detta konto, utan att kommunen ska se över hela sin kommunikation med hänsyn till dataskyddslagen och GDPR, man vill värna om de enskilda individerna säger man. Frågan är om det inte är att gå ett stort steg för långt när man nu sett till att bilder tas ner innan den nya vägledningen ens finns på plats.


Mina frågor till Hans Lindberg är därför:

1. Anser du att kommunen har rätt att censurera sina hyresgäster och medborgare på detta vis?
2. Om ja, kan du motivera på vilket sätt du anser att kommunens målsättning om att värna individens frihet rimmar med att inskränka vad enskilda hyresgäster publicerar på sociala medier?
3. Om nej, vad tänker du som kommunstyrelsens ordförande göra för att säkerställa att detta inte händer igen?



Maja Westling, Centerpartiet
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