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Oslo, 23.01.2019


Kraftig økning i boligbranner i 2018

Tall fra alarmselskapet Verisure viser en økning i boligbranner på hele 31 prosent fra 2017 til 2018. – Den kraftige økningen i antall boligbranner er skremmende og dessuten svært overraskende, sier Espen Øverås, sjef for Verisures alarmstasjon.

Verisures alarmstasjon i Oslo er den største i Norge og blant Europas mest moderne. Alarmstasjonen er bemannet med alarmoperatører som overvåker nærmere en kvart million bolig- og bedriftsalarmer over hele landet døgnet rundt, året rundt. Operatørene aksjonerer på omtrent én million hendelser årlig, og 2018 har vært et travelt år på Verisures alarmstasjon.  

Verisures egne tall for 2018 viser en økning i antallet registrerte tilfeller av boligbranner på hele 31 prosent fra 2017, og så mye som 46 prosent fra 2016.
 
Espen Øverås, sjef for Verisures alarmstasjon, synes den kraftige økningen i antall boligbranner hos kundene er overraskende.

– Med tanke på all informasjon som er tilgjengelig om brannsikkerhet, og all energien både vi, brannvesenet og andre aktører bruker for å forhindre brann, er det svært overraskende at tallene øker - og i hvert fall såpass mye, sier han.

Mai var måneden med flest registrerte boligbranner i 2018, og faktisk den enkeltmåneden med høyest frekvens av branntilfeller blant Verisures boligkunder på åtte år. 

Videre viser statistikken at det var flest branner på fredager i fjor, og tidsperioden mellom klokken 18 og 19 var mest utsatt for brann.

Statistikken for 2018 viser at det er de klassiske brannårsakene som gjentar seg, som tørrkok/tørrstek og feil på eller feil bruk av elektriske apparater. Dessuten er det en del pipebranner og branner som skyldes bruk av levende lys.

– De økende tallene og gjentakende brannårsakene indikerer at altfor mange slurver med brannsikkerheten, og det er skremmende. Om alle hadde vært litt nøyere med brannsikringen, kunne mange branntilløp og branner vært unngått, sier Øverås.

Tidlig varsling redder liv
Ifølge tall fra Direktoratet for samfunnssikkerhet og beredskap (DSB) skjer halvparten av alle dødsbranner i boliger som ikke har fungerende røykvarslere. Derfor er det viktig å ha et brannalarmsystem som varsler tidlig ved en boligbrann.

Espen Øverås i Verisure anbefaler røykvarslere som er overvåket døgnet rundt av en alarmstasjon.

– Da kan du alltid være sikker på at røykvarslerne i boligen din fungerer. Ved utløst alarm vil vår alarmstasjon umiddelbart kontakte de som er i boligen og tilkalle vekter og varsle nødetatene. Det kan være avgjørende når sekundene teller, sier han.

Verisures røykvarslere er også optiske, trådløse og seriekoblede. Med seriekoblede røykvarslere går brannalarmen i hele boligen samtidig.
 
– Våre røykvarslere varsler dessuten med både sirene og stemme, noe som øker sjansen for at hele familien skal våkne dersom alarmen går mens man sover, avslutter Øverås.

Tallene i pressemeldingen er registrerte reelle branntilløp/branner hos Verisures privatkunder, justert for selskapets kundebase.

For mer informasjon, kontakt:
Glenn Ø. Støldal
Pressekontakt i Verisure
Mobil: 45023347
E-post: glenn.stoldal@verisure.no

Om Verisure:
Verisure AS er Norges største alarmselskap. Det er også Europas ledende leverandør av profesjonelt overvåket brann- og innbruddsalarm, med aksjonering hvis noe skulle skje. Hvert trettiende sekund monteres det et Verisure-system et sted i verden, og hver dag bruker over 2,7 millioner kunder vår teknologi i 15 land i Europa og Latin-Amerika. Selskapet har 9000 ansatte og partnere. Siden vi startet med alarm i Norge i 1991 har vi hatt en meget positiv utvikling og tilbyr alarmer til boliger og bedrifter over hele landet. Våre alarmsystemer er koblet til vår døgnbemannede alarmstasjon. Gjennom blant annet kamera og tale- og lyttefunksjon (Verisure Voice) kan alarmstasjonen raskt sette inn riktig tiltak uansett om det gjelder innbrudd, brann eller ulykke. Vi leverer hele verdikjeden - fra produktutvikling og design til salg, installasjon, service, vedlikehold og utrykning. Takket være fokus på høy kvalitet har vi de mest fornøyde kundene i bransjen for femte år på rad (Norsk Kundebarometer). Med Verisure får du mye mer enn en standard bolig- og brannalarm. Ved å bruke moderne, trådløs teknologi gjør Verisure det mulig å overvåke og fjernstyre hjemmet ditt med mobilen via app, uansett hvor du er.
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