Fokus på Internet of Things på framtidsmässan Logistics & Distribution hjälper branschen framåt
[bookmark: _GoBack]Den 21-22 september går branschmässan Logistics & Distribution av stapeln på Kistamässan i Stockholm. I år tar mässan framtiden i handen och hjälper branschen framåt när ljus riktas på hur Internet of Things påverkar logistik- och transportbranschen, i form av en parallell konferens.
Mer lönsamhet, mer ”lean” produktion och integrering och effektivisering av godshantering med hjälp av smarta system, autonoma fordon och transporter är bara några exempel som kännetecknar den rådande logistikrevolutionen som ofta förknippas med buzzbegreppet ”Internet of Things” (IoT). Direkt översatt till svenska betyder IoT ”sakernas internet” vilket innebär ett nätverk av fysiska objekt, enheter, fordon, byggnader och andra objekt som genom elektronik, programvaror, sensorer och nätverksanslutningar gör det möjligt för objekten att samla in och utbyta data med varandra. 
IoT-konferensen är betydelsefull för branschen eftersom logistik- och transportbranschen har ett behov av att stärkas, prata om och förenas kring framtidens utmaningar och möjligheter i och med de högteknologiska förändringar som färgar branschen i nuläget. Highlights ur konferensprogrammet är bland annat:
· IoT & digitaliseringens effekter på Transportindustrin
Olle Isaksson, Strategichef Business Line Industry & Society, Ericsson AB
· Sveriges användning och teknisk utveckling av IoT
Östen Frånberg, IoT-specialist, Swedish delegation to ISO/IEC JCT1 WG10 IoT
Östen Frånberg ser på IoT som en självklar del av framtiden som skapar nya möjligheter för hela logistikbranschen och belyser syftet med att arrangera en konferens kring ämnet:
· Det är av vikt att vi konfererar kring IoT, därför att funktionerna kan effektivisera transport-och logistikområdet, samt öka hela Sveriges konkurrenskraft gentemot andra länder, säger Östen Frånberg, IoT-specialist och en av huvudtalarna på konferensen.
För mer information kontakta:
Östen Frånberg, IoT-specialist, Swedish delegation to ISO/IEC JCT1 WG10 IoT, osten.franberg@ltu.se, 070-519 03 29
Camilla Lundin, Projektchef, Logistics & Distribution 2016, camilla.lundin@easyfairs.com, +46 (0)-31894134
Om mässan Logistics & Distribution 2016:
Logistics & Distribution är branschmässan som visar framtidens materialhantering, e-logistik och system. Den arrangeras av Easyfairs Scandinavia 21-22 september på MalmöMässan. För alla som arbetar inom branschen är mässan samt aktiviteter och seminarieprogram kostnadsfritt. För mer information besök www.easyfairs.com/logistics, mässans facebooksida eller twitter. I år arrangeras även en parallell konferens kallad ”Internet of Things”, för mer information och konferensbiljetter, besök www.iotlogistics.se.



