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Lyreco ist auf der Juryliste
Beim Wettbewerb zum „Großen Preis des Mittelstandes 2018“ schafft der Händler für Bürobedarf und Arbeitsschutz die nächste Hürde



Barsinghausen, 08.06.2018: Nach der kürzlich erfolgten Nominierung zum Wettbewerb „Großer Preis des Mittelstandes 2018“ hat die Lyreco Deutschland GmbH als Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen mit der „Juryliste“ nun die nächste Wettbewerbsstufe erreicht. Nach der Einsendung der firmenspezifischen Juryunterlagen bis Mitte April haben bundesweit 742 von insgesamt 4.917 kleinen und mittelständischen Unternehmen aus 16 Bundesländern den Sprung auf die Juryliste geschafft. Die Übergabe der Urkunde zum Erreichen der Juryrunde erfolgte am 05. Juni 2018 am Standort Bantorf bei Barsinghausen durch Detlef Kahrs, einem ehrenamtlich tätigen Vertreter der Oskar-Patzelt-Stiftung und Inhaber der Wissensbilanz-Deutschland. 

Der von der Leipziger Oskar-Patzelt-Stiftung 1994 ins Leben gerufene Wettbewerb um den „Großen Preis des Mittelstandes“ erreicht eine solch große und nun schon über mehrere Jahre anhaltende Resonanz wie kein anderer Wirtschaftswettbewerb in Deutschland. Der Preis ist nicht dotiert. Es geht für die Unternehmen einzig und allein um Ehre, öffentliche Anerkennung und Bestätigung ihrer Leistungen, ohne finanzielle Anreize.

„Wir freuen uns sehr darüber, dass wir es in diesem Jahr als eines von 58 Unternehmen in Niedersachsen und Bremen in die Juryrunde geschafft haben und sehen dies nicht zuletzt als Kompliment für die bei uns gelebte Unternehmenskultur an, die mehr und mehr durch Modernisierung und Innovationen geprägt ist. Zudem sind wir stolz darauf, dass wir als repräsentativer Arbeitgeber die Region Hannover auf der Juryliste vertreten.“, so Marc Gebauer, Geschäftsführer der Lyreco Deutschland GmbH.   

Im 24. Wettbewerb um den „Großen Preis des Mittelstandes“ ist jetzt Halbzeit. Bis Ende Juni haben die zwölf Regionaljurys die Aufgabe, über die Preisträger und Finalisten ihrer Region zu befinden. Die von den zwölf Jurys ausgewählten Unternehmen werden im September 2018 im Rahmen einer Auszeichnungsgala - dem Höhepunkt und Abschluss des Wettbewerbs in den 16 Bundesländern - geehrt. Bis dahin bleiben die Ergebnisse „unter Verschluss“.












Über Lyreco
[bookmark: _GoBack]Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B2B-Bereich. Mit weltweit 9.000 Mitarbeitern, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitern, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 25 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2016. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.
Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland), Complete Office Supplies (Australien)

Weitere Informationen unter www.wissensbilanz-deutschland.de und www.lyreco.de.

Ansprechpartnerin Lyreco Deutschland GmbH 
Nina Beye I Manager Marketing & Communication	
Telefon 05105 583-5480
E-Mail nina.beye@lyreco.com	
Lyreco-Str. 4 I 30890 Barsinghausen
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