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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

L’agrandissement de l’usine Rototilt entre dans sa deuxième phase
Prévoyant le maintien de la hausse de ses ventes, Rototilt annonçait en décembre 2018 sa décision d’étendre de plus de 4200 m² l’usine de Vindeln, doublant ainsi sa capacité de production actuelle. Débutée au printemps 2019, le projet d’extension entre maintenant dans sa deuxième phase avec la mise en place des équipements dans le nouvel espace de production. 
En cinq ans, Rototilt a plus que doublé son chiffre d’affaires et prévoit la poursuite d’un rythme de croissance soutenu. La demande de pelles hydrauliques intelligentes, la création d’une filiale en France, les accords de partenariat OEM qui commencent à porter leurs fruits, le vif intérêt pour les produits de l’entreprise et la forte progression des ventes à l’exportation sont les raisons qui ont motivé l’expansion du site. Le nouveau bâtiment devrait être achevé dans le courant du printemps 2020, avec démarrage des activités avant l’été de la même année. 
La nouvelle aile d’environ 4200 m² se greffe sur l’actuelle usine de Vindeln. Cette surface va maintenant être équipée de nouveaux postes d’assemblage et de mise en peinture, libérant ainsi de l’espace pour les machines d’usinage dans la partie ancienne tout en optimisant le flux de fabrication dans l’usine. 
· [bookmark: _GoBack]Concrètement, cela se traduira par une amélioration générale de la qualité déjà élevée sur toute la gamme de produits grâce à un nouveau dispositif de contrôle final et un à processus d’usinage, de mise en peinture et d’assemblage optimisé, mais aussi par des livraisons encore plus fiables et un état de préparation adéquat en vue des augmentations de production futures », explique Tord Johansson, directeur de la production chez Rototilt.
L’investissement, qui est le plus important dans l’histoire de l’entreprise, devrait se chiffrer à 160 millions de SEK une fois tous les travaux achevés et la nouvelle usine complètement rééquipée.
· Nous menons une stratégie d’investissement dans la durée où la demande de nos produits est mise en perspective avec le développement du marché et le climat conjoncturel », précise Anders Jonsson, directeur général de Rototilt.
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