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Skap en personlig og trendriktig festivalstil med KICKS Beauty sin limited collection «Festival Collection»

Snart er festivalsesongen endelig i gang, og med KICKS Beauty sin limited collection «Festival Collection», har man alt man behøver for å skape en personlig og trendriktig festivalstil. Festivalkolleksjonen består av tre sminkebørster med skaft i rosa jadesten, en øyeskyggepalett med 10 ulike nyanser, en highligther som gir en skimrende glød og Face Jewellery som komplimenterer festivallooken. Kolleksjonen lanseres i uke 20.

Med inspirasjon fra den frie festivalstemningen på Coachella, og den holistiske trenden med fokus på glitter og krystaller fra Los Angeles, har KICKS Beauty Limited Edition – Festival Collection blitt skapt med et komplett tilbud av produkter for å få maksimalt ut av alle sesongens festivaltrender. 

KICKS Beauty Limited Edition Festival Collection Brushes
Disse tre børstene, med skaft i rosa jadesten, er like vakre som de er uunnværlige på festival. I sortimentet finner du en Powder Brush, en Cheek Brush og en Large Eyeshadow Blending Brush – alt man behøver for å skreddersy looken med et profesjonelt resultat. 
Pris: 119 kr – 179 kr.  

KICKS Beauty Eyeshadow Palette
Denne fargeglade øyenskyggepaletten består av 10 nøye kombinerte nyanser som er valgt ut etter inspirasjon fra krystaller, med deres klare, gnistrende ytre og skimrende farger. Disse pigmenterte øyenskyggene kommer i både matte, metalliske og satin nyanser. Pris: 279 kr. 

KICKS Beauty Pressed Highlighter
Kolleksjonens highlighter gir festivallooken en herlig glød uten å etterlate glitterpartikler på huden. Produktets formulering gjør at highligtheren smelter inn i huden og etterlater en skimrende glød. Pris: 149 kr. 

KICKS Beauty Limited Edition Festival Collection Face Jewellery
For å sette en personlig touch på din festivallook, inneholder festivalkolleksjonen også face jewellery som kan brukes til å skape kreative makeuplooker. Pris: 69 kr. 

For mer informasjon, vennligst kontakt:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no  , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor sminke, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en omnikanal løsning, hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 varemerker. KICKS er flaggskipsbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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