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14. desember 2017

Økt interesse for mørkere og sterkere farger
Det er en økt interesse for mørkere og sterkere farger ved siden av det hvite, grå og dempede. Derfor lanserer Nordsjö et nytt fargekart, Simply Colourful, for de som våger å satse på å gi de malte flatene et sterkere uttrykk og la dem ta mer plass - ikke bare være en nøytral bakgrunn. Dette krever imidlertid et mer bevisst valg enn det enkle ubrutte hvite.
[bookmark: _GoBack]Simply Colourful er en palett med en blanding av 84 myke, sterke, mørke og lyse farger, som man kan buke når man vil velge en tydelig men overveid farge. I nedre del av fargekartet finner man farger med mindre metthet, som gir en mykere fremtoning, som den lyse og varme Nordsjö tippy taupe.  Bloggeren @bloggaibagis valgte denne fargen da hun skulle male om i barnerommet. I øvre del er fargene sterkere og har mindre svart i seg – identiteten til fargen blir tydeligere.
Nordsjö råder forbrukere, som vurderer å ta inn litt mer farge i hjemmet, til å ta utgangspunkt i hva man liker, og den atmosfæren man vil skape i rommet.
· Med styrke i fargene, og farger med mer svart i, øker fargens gjennomslagskraft i rommet og med det rommets karakter. Former blir også tydeligere med økt kontrast mot omgivelsene. Dette innebærer at man først må velge hva man vil vise frem og hva man vil skal smelte inn i omgivelsene, sier Ann-Charlotte Linde, Colour Manager i Nordsjö.
Ønsker man å se alle de 84 fargene i dette fargekartet er man velkommen til nærmeste Nordsjö-forhandler, som man finner på www.nordsjo.no.
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For tilgang til pressebilder, kontakt Mette Dahl, trade marketing manager i Akzo Nobel Coatings AS: 
E-mail: mette.dahl@akzonobel.com
Mobil: 909 777 20

Om Nordsjö 
Nordsjö-varemerket har sitt opphav i Nordström & Sjögren AB, som startet opp virksomheten allerede i 1903. I dag er Nordsjö et av Nordens ledende og mest nyskapende varemerker. Vi har et sterkt fokus på å utvikle og fremstille produkter som ivaretar miljøet – vår ambisjon er alltid å ligge ett steg i forkant av bestemmelser og krav i samfunnet. Ved anlegget i Sege utenfor Malmö, som er Nordens største, utvikler og fremstiller vi maling, lakk, sparkel og beis for både privatforbrukere og yrkesmalere. Nordsjö er en del av AkzoNobel-konsernet, en av verdens største malingsleverandører.
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