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Norton Clipper lanserar ny handhållen elektrisk kapsåg
Nu lanseras en helt ny handhållen elektrisk kapsåg från Norton Clipper - CE414 350. Den nya kapsågen har lång livslängd, kräver minimalt underhåll samt är mer användarvänlig enligt tillverkaren. 
Modellen är helt elektrisk vilket eliminerar farliga utsläpp vid användning och gör den idealisk för inomhusbruk. Används den i kombination med Norton Clippers dammsugare CV360 får operatören dessutom en ren och behaglig arbetsmiljö. Kapsågen CE414 350 kräver ingen påfyllning av bränsle eller byte av filter vilket gör den till ett bra alternativ för både miljö och ekonomi.
CE414 350 erbjuder stabil start, vilket ger en mjukare och mer kontrollerad upplevelse för operatören. Vid påfrestande operationer kan vatten anslutas till kapsågen för effektivare kylning och tillsammans med sågens klingskydd är operatören skyddad från damm och vatten oavsett vad som kapas.
Den kompakta kapsågen CE414 väger strax över 10 kg och är konstruerad med ett robust motorhus i aluminium. Den kraftfulla elektriska motorn är byggd för att klara tuffa förhållanden och genererar 3,1 kW (4,2 hk) för snabb och effektiv kapning. Sågen har ett kapdjup på upp till 127 mm.
[bookmark: _GoBack]Elmotorn kräver väldigt lite underhåll jämfört med en bensinmotor, vilket innebär färre servicetillfällen och längre livslängd för maskinen.
Kapsågen CE414 350 är avsedd för klingdiameter 350 mm. Diamantklingan Norton Clipper Pro Universal med en diameter på 350 mm har tagits fram speciellt för kapsågen CE414 350. Klingan som är en nyhet i Norton Clippers sortiment är lämpad för kapning av armerad betong och diverse byggnadsmaterial. 







Diamantklingan är konstruerad för att hålla nere bullernivån (upp till 30 % ljudreduktion jämfört med en standardklinga) utan att förlora prestanda jämfört med andra klingor. Detta gör kombinationen av diamantklingan och CE414 350 till ett bättre val i arbetsmiljöer där ljud- och bullernivåer är av särskilt intresse - till exempel skolor, sjukhus och bostadsområden.
”Med den elektriska kapsågen CE414 350 elimineras farliga utsläpp vid användning, vilket ger en ren och behaglig arbetsmiljö för operatören. Används kapsågen tillsammans med diamantklingan Norton Clipper Pro Universal blir detta det perfekta alternativet i arbetsmiljöer där ljud- och bullernivåer är av särskilt intresse.” säger Henrik Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
För mer information www.nortonabrasives.com/sv-sv
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