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NORTON OG SAINT-GOBAIN ABRASIVES
Norton er et veletablert varemerke innen norsk industri og er framforalt kjent for et meget bredt produktsortiment av slipeprodukter av meget høy kvalitet. Norton er også verdens ledende produsent av diamantverktøy og maskiner for bygg- og anleggsindustrien og etablerte sin europeiske virksomhet i Luxemburg 1963. Gjennom de siste årene har omfattende investeringer blitt gjort for å automatisere og utvikle produsksjonsprosessene i Bascharage, Luxemburg, noe som har ledet til at fabrikken er en av de mest avanserte og effektive produsentene av diamantverktøy i hele verden. 
Norton har tre ledende varemerker for diamantprodukter for bygg- og anleggsindustrien: Clipper som omfatter et bredt sortiment maskiner med bl.a. bord- og blokksteinssager, gulv- og veisager, flis- og steinkappemaskiner samt borkroner, Norton som omfatter et komplett sortiment diamantverktøy for Clipper maskinene som f..eks. lasersveisede diamantkappeskiver og borkroner samt Nimbus med i hovedsak diamantskiver og borkroner for den profesjonelle hulltakeren.
Norton leder den tekniske utviklingen av såvel maskiner som diamantverktøy for saging, kapping og boring av byggematerialer. I begynnelsen på 1980-tallet revolusjonerte Norton bygg- og anleggsindustrien ved   utviklingen av lasersveising av segmenter på stambladet noe som gjorde at man for første gang kunne kappe tørt på flere ulike materialtyper. Introduksjonen av lasersveisede segmenter økte også sikkerheten for brukeren samtidig som det gav produktene et bredere bruksområde.

Norton har flere patenterte oppfinninger som forbedret sikkerheten og effektiviteten. Som f.eks diamantkappeskiver med ellipseformede uttak som resolutt forbedret sikkerheten ved å minske risikoen for sprekkdannelser på stambladet og diamantkappeskiver med kappedybdeindikator som viser at kappedybden lett kan kontrolleres. Stambladet har patenterte uttak som angir både rotasjonsretningen og kappedybden. Når skiven roterer kan kappedybden sees takket være stroboskopeffekten. Dette gjør at kappingen/sagingen går betydlig hurtigere og skivens levetid økes ettersom kappedybden kan følges.
Norton har kontinuerlig utviklet produktsortimentet for å sikre at det ligger på høyeste mulige kvalitetsnivå og at diamantverktøyet kapper hurtigere og har lengre levetid enn andre tilsvarende produkter samtidig som de senker kostnadene og høyner sikkerhetsnivået.

Norton, Clipper og Nimbus markedsføres i Sverige av Saint-Gobain Abrasives AS med hovedkontor på Skesmokorset, like utenfor Oslo. Saint-Gobain Abrasives, en divisjon innen Compagnie de Saint-Gobain, er verdens største produsent av slipemateriell.
Saint-Gobain Abrasives har virksomhet i mer enn 25 land og har ca 17.000 ansatte. Omsetningen ligger på ca 15 milliarder kroner. Saint-Gobain Abrasives benytter den seneste teknologien, leder utviklingen av nye slipematerialer og markedsfører et flere ulike varemerker som f.eks. Norton, Clipper, Nimbus, Flexovit, Winter og Baystate.
Saint-Gobain Abrasives AS er en av Norges største leverandører av slipeprodukter. Selskapet har 6 ansatte og omsetningen ligger på ca. 27 millioner kroner.
Se også:  www.saint-gobain-abrasives.com 









