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Helsingborg den 15 november 2018 

PRESSMEDDELANDE


Woody Bygghandel gör stark comeback i Mora!
[bookmark: _GoBack]Woody fortsätter sin offensiv i Sverige och har gjort klart med ännu en ny delägare och anläggning. Denna gång i Mora där Woody gör ett återtåg, när Byggnetto numera är en av kedjans totalt 49 delägare och knappt 100 anläggningar. 
Byggnetto (Anders Håkansson Försäljnings AB) är en etablerad rörelse strategiskt placerad i det expansiva Mora-området i Dalarna. En region med flera stora planerade byggprojekt de kommande åren som till exempel ombyggnationen av Mora lasarett, byggstarten av Sälens nya internationella flygplats mm.
– Genom att tillhöra en stor och stark kedja som Woody får vi goda möjligheter att utvecklas 
och kunna ta nya marknadsandelar i och runt Mora, säger Anders Håkansson, ägare till Byggnetto.
Genom inträdet i Woody kommer Byggnetto även att utöka sin redan befintliga satsning mot proffsbyggare. 
– Byggnettos inträde i Woody ger oss viktig närvaro i både Dalarna och Mora. Byggnetto 
är en väletablerad bygghandel som präglas av ett starkt entreprenörskap med en strategisk placering i Mora Köpstad på Noret-området, säger Fredrik Johanson, VD för Woody Bygghandel. 
Woodys comeback i Mora är en del av kedjans tillväxtplan med ett antal nyöppningar och etableringar fram till 2020 på strategiskt viktiga orter i Sverige för att skapa lönsam tillväxt och 
en kostnadseffektiv organisation. Allt under devisen; Tillsammans – Framåt – Vinnare! 
– Tillsammans med både nya och befintliga delägare gör vi en offensiv för att skapa Sveriges bästa anläggningar och har ytterligare etableringar på gång under de närmaste åren, tillägger Fredrik Johanson. 
Förutom Byggnetto i Mora har Woody under 2018 etablerat nya verksamheter på flera platser runtom i Sverige som: Karlshamn, Mörarp, Flädie, Rydebäck, Våxtorp, Vejby, Örnsköldsvik 
och Tingsryd och det finns plats för ännu fler lokalt starka och duktiga entreprenörer inom 
Woody-kedjan. 



För mer information kontakta:
Anders Håkansson, ägare Byggnetto i Mora, 0250-103 07 
Fredrik Johanson, VD Woody Bygghandel 0733-25 99 50 

Woody Bygghandel är en frivilligkedja inom byggmaterial med över 5 miljarder i omsättning och 94 anläggningar som har ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom områden såsom inköp, marknad, IT, miljö och utbildning. Mer info på www.woody.se. 
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