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Pressrelease
Helena Donar – tidigare marknadsdirektör på Arla Foods går till Kavli!
Arla Foods tidigare marknadsdirektör, Helena Donar, har utsetts till Chef för Innovation & Konceptutveckling på Kavli. Rollen är en helt ny tjänst och innebär att Kavli tar nästa steg i en långsiktig satsning på tillväxt genom att fokusera på att utveckla de kategorier Kavli verkar inom.
Helena kommer närmast från en roll som Försäljnings- och marknadschef på Svenskt Butikskött, störst i Norden på ekologiskt och regionalt kött. Tidigare har Helena också ett förflutet från Arla Foods som Marknadsdirektör, där hon ingick i den svenska ledningsgruppen.  
-Vi är mycket glada över att Helena antagit utmaningen att axla denna ytterst viktiga roll i en mycket spännande tillväxtfas för Kavli, där vi tagit ytterligare ett kliv mot målet en miljard kronor i omsättning” genom förvärvet av  Eriks såser nyligen, säger Lena Hedin, Marknadsdirektör på O. Kavli AB.
 Kavli har mer än fördubblat omsättningen på drygt tre år och har en fortsatt starkt ambition att växa. .
 ”Vi står inför mycket spännande utmaningar och utvecklar vår organisation för att möta framtiden. Vi är övertygade om att Helena är rätt person att leda funktionen Innovation & Konceptutveckling i det arbetet. Vi har mer än fördubblat vår innovationstakt de senaste två åren och Helena ska nu ansvara för att vi tar nästa steg och ökar innovationsgraden ytterligare.” säger Lena Hedin..
 - Det är med stor glädje vi hälsar Helena välkommen till Kavli. Vi stärker därmed ytterligare vår organisation på ett fantastiskt sätt och understryker den tillväxtfas vi är inne i, säger” Gerhard Bley, VD för O. Kavli AB. 

”Kavli är ett företag med bra värdegrund som jobbar långsiktig med flera starka varumärken. I och med förvärvet av Svenska Smaker (/Eriks såser och dressingar) öppnas nya spännande möjligheter. Jag hoppas kunna bidra med gedigen erfarenhet av produktutveckling och ett brinnande intresse för mat och att omvandla konsumentinsikter till affärsmöjligheter. ” säger Helena Donar. 
Helena Donar tillträder sin befattning den 15 september 2014.

För mer information, vänligen kontakta:
Gerhard Bley, mobil 0768-89 59 12
Lena Hedin, mobil 0767-84 49 32, 
Helena Donar, mobil 070-689 50 34


O. Kavli AB omsätter 700 miljoner SEK och har ca 200 anställda i Sverige. Tillverkning sker vid anläggningarna i Älvsjö och i Eslöv. O. Kavli AB marknadsför varumärkena Kavli, Druvan®, Johnny’s®, Hultbergs®, Västerviks senap®, Skyr™ Isländsk yoghurt, Tiger, Bärry, Perstorp ättika och Carlshamn mejeris mjölkfria sortiment. Kavli Group omsätter tre miljarder SEK och finns i Norge, Finland, Danmark, Sverige och England. Kavli Group ägs av en stiftelse med syfte att verksamhetens överskott ska gå till välgörande ändamål inom områden som humanitär hjälp, medicinsk forskning och kultur. Läs mer på www.kavli.se.

