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Advent, Advent – aber bitte nicht, dass das Haustier es verpennt!
Adventskalender für Hund, Katze und Nager aktuell wieder im Fressnapf-Sortiment

Krefeld, 06.11.2019 – Schokolade, andere Süßigkeiten, Kosmetik, Spielzeug für die Kleinen und – naja, im weitesten Sinne auch „Spielzeug“ für die Großen - sogar Bier, Gin, Whiskey. Ganz gleich ob selbst gemacht oder selbst gekauft – die Auswahl an Adventskalendern für uns Menschen ist mittlerweile schier grenzenlos. Jeder von uns freut sich, 24 Törchen bis zum Weihnachtsfest zu öffnen und so die Zeit der gespannten Vorfreude etwas zu versüßen.
Aber was ist mit Hund, Katze & Co? Fressnapf weiß Rat: mit den Adventskalendern für Tiere von unseren Exklusivmarken MultiFit und PREMIERE.

Seit vielen Jahren ist Fressnapf Vorreiter der tierischen Adventskalender. Mit den Adventskalendern erwartet ihr tierischer Liebling täglich hinter jedem der 24 Türchen einen kleinen, leckeren Snack, mit dem Sie das Haustier ruhigen Gewissens verwöhnen oder belohnen können. So wird die Vorweihnachtszeit für Mensch und Tier zum gemeinsamen Erlebnis. Aktuell haben wir folgende Adventskalender exklusiv im Fressnapf-Sortiment – in über 900 Märkten bundesweit oder online unter www.fressnapf.de :

PREMIERE Adventskalender für Hunde – Preis: 6,99 €

MultiFit Adventskalender für Hunde – Preis: 4,99 €
MultiFit Adventskalender für Katzen - Preis: 4,99 €
MultiFit Adventskalender für Nager und Zwergkaninchen - Preis: 4,99 €


Darf es auch noch ein Snack zum Nikolausfest oder Heiligabend sein? Dann sind die MultiFit Weihnachtsstrümpfe mit weihnachtlichen Kausnacks oder der MultiFit Christmas Mix Hundekekse das perfekte Geschenk oder Mitbringsel für ausgewachsene Hunde. Selbstverständlich ohne Zusatz von Zucker oder Konservierungsstoffen:

MultiFit Weihnachtsstrumpf (7 Stück) – Preis: 3,99 €
MultiFit Weihnachtsstrumpf (9 Stück) – Preis: 3,99 €
MultiFit Christmas Mix Hundekekse (32 Stück) – Preis: 2,49 €

Bitte beachten Sie als verantwortungsvoller Tierhalter: Die Snacks sind nicht zur Alleinfütterung bestimmt. Alle Inhaltsstoffe finden Sie auch unter www.fressnapf.de  

Über die Fressnapf-Gruppe:
Die Fressnapf- Gruppe ist Marktführer im Heimtierbedarf in Europa. Das Unternehmen wurde 1990 von Inhaber Torsten Toeller in Erkelenz (NRW) gegründet. Zur Unternehmensgruppe gehören heute über 1.600 Fachmärkte in elf europäischen Ländern (dort meist unter dem Namen Maxi Zoo) und mehr als 12.000 Beschäftigte. Moderne Märkte, kompetente Beratung, attraktive Preise, vielfältige Serviceangebote und ein Online-Shop machen die Fressnapf-Gruppe mehr und mehr zum Cross-Channel-Händler. Heute setzt die Unternehmensgruppe jährlich mehr als zwei Milliarden Euro um. Die Fressnapf-Gruppe ist Förderer verschiedener, gemeinnütziger Tierschutzprojekte und baut ihr soziales Engagement für die Beziehung zwischen Mensch und Tier stetig aus. Die Mission lautet: „Wir geben alles dafür, das Zusammenleben von Mensch und Tier einfacher, besser und glücklicher zu machen“.
Pressekontakt:
Fressnapf Holding SE l Unternehmenskommunikation
Westpreußenstraße 32-38 l D-47809 Krefeld
Tel. +49 (0) 2151 5191 - 1231
E-Mail: presse@fressnapf.com
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