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Pressmeddelande

Vi lanserar idag framtidens managementverktyg - MinGård®
Idag kan våra kunder för första gången logga in i MinGård, managementverktyget för mjölk- och köttproducenter. MinGård är mobilanpassat, användarvänligt, flexibelt, öppet för integration och kunden äger sin data. I verktyget finns standardrapporter med lantbrukarens uppgifter. MinGård är integrerat mot Jordbruksverkets dataregister CDB.
I MinGård är lantbrukarens uppgifter säkert lagrade och det går att logga in i MinGård från mobilen, plattan eller från datorn. MinGård är alltid tillgängligt och inga programvaror behövs utan allt finns online. Med Kokontrollens uppgifter har djurägaren i MinGård en världsunik samling data som dessutom är kvalitetssäkrad. MinGård är även öppet för integration till andra system, som t ex gårdsprogram.
Användarna har varit med i utvecklingen
MinGård är framtaget tillsammans med lantbrukare och pilotkunder har testat verktyget. 

-Det är så enkelt i MinGård, man behöver inte ha några förklaringar. Jag är inne nästan varje dag via telefonen eller datorn och jag rapporterar kalvningar, semineringar med mera. 
Det är ett effektivt program eftersom man t ex kan skicka flera semineringar på en gång. Det finns även listor som jag brukar använda och jag har ändrat dem så att de passar mig. Det är faktiskt roligare att rapportera i MinGård, säger Thomas Åkerlund, en av pilotkunderna. 

Alla djurägare kan se översikt, resultat och kalender
Djurägare kan i MinGård se aktuellt läge för sina djur och för besättningen som helhet. Det finns flera standardrapporter och möjligheter att även göra egna rapporter. Funktionerna i managementverktyget visas med instruktionsfilmer inne i MinGård.

Fler funktioner lanseras snart 
Nya funktioner introduceras successivt i MinGård för att ge lantbrukarna möjlighet till ännu bättre styrning och lönsamhet i sina företag. Integrationer och funktioner för köttdjur kommer inom kort. 

För ytterligare information, kontakta: 
Catrine Nelson, Avdelningschef Kokontroll och KAP: catrine.nelson@vxa.se 010-471 09 23
Susanne Westling-Ahlberg, Projektledare MinGård: susanne.westling-ahlberg@vxa.se 010-471 06 66
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