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Suomen Nestlén uutuusjäätelöt, kevät 2016

YKSITTÄISPAKATUT PUIKOT, TUUTIT JA PIKARIT
Laktoosittomat uutuudet: 
· Pingviinituutti: Banaani-Suklaa, laktoositon
· Pikari: Hurmaava Mango, laktoositon. Lisäksi kaikki Hurmaava-pikarit muuttuvat laktoosittomiksi. 
· Pingviini Trio tuutti 6 kpl, laktoositon
· Pehmis Lakritsi (1 l), laktoositon

· Pingviini Banaani-Suklaa -tuutti: Laktoositonta suklaakermajäätelöä ja banaaninmakuista kermajäätelöä sekä suklaanmakuista kastiketta ja vohvelia. Laktoositon. 1,2 dl / 69 g, kuluttajasuositushinta noin 1,49–1,69 €.
· Pingviini Sitruuna-Lakusydän -tuutti: Sitruunanmakuista kermajäätelöä lakritsisydämellä, lakritsikastiketta ja lakritsirakeita sekä vohvelia suklaanmakuisella kuorrutteella. 1,9 dl / 106 g, kuluttajasuositushinta noin 1,59–1,89 €.
· Aino Mansikan & Vaniljan Taika -tuutti: Vanilja- ja mansikkakermajäätelöä maitosuklaanmakuisella kastikkeella ja mansikanpaloilla sekä vohvelia ja suklaanmakuista kuorrutetta. 1,1 dl / 70 g, kuluttajasuositushinta noin 1,69–1,89 €.
· Classic Valkosuklaa-Mangopassion -puikko: Vaniljakermajäätelöä mango-passionhedelmäkuorrutteella ja valkosuklaakuorrutteella. 1,0 dl / 72 g, kuluttajasuositushinta noin 1,79–1,99 €.
· Classic Maitosuklaa-Vadelma -puikko: Vaniljakermajäätelöä vadelma- ja maitosuklaakuorrutteilla. 1,0 dl / 73 g, kuluttajasuositushinta noin 1,79–1,99 €.
· Mövenpick Vanilla Dream with Caramel -puikko: Vaniljakermajäätelöä ja ”Fleur de sel” -karamellikastiketta ja sveitsiläistä maitosuklaata. 0,9 dl / 65 g, kuluttajasuositushinta noin 1,99–2,29 €.
· Mövenpick Vanilla Dream with Almond -puikko: Vaniljakermajäätelöä, sveitsiläistä maitosuklaata ja mantelinpaloja. 0,9 dl / 64 g, kuluttajasuositushinta noin 1,99–2,29 €.
· Mövenpick Maple Walnut -puikko: Kermajäätelöä, vaahterasiirappikastiketta, sveitsiläistä valkosuklaata ja karamellisoituja saksanpähkinäpaloja. 0,9 dl / 67 g, kuluttajasuositushinta noin 1,99–2,29 €.
· Pirulo Pineapple -limonadijää: Ananaksen- ja omenanmakuista limonadijäätä. 0,7 dl / 68 g, kuluttajasuositushinta noin 0,79–0,99 €.
· Fazer Marianne -puikko: Suklaakermajäätelöä, suklaanmakuista kastiketta, piparminttukuorrutetta ja mintunmakuisia rakeita. 0,8 dl / 54 g, kuluttajasuositushinta noin 1,59–1,89 €.
· Fazer Tyrkisk Peber -puikko: Vaniljakermajäätelöä ja salmiakkilakritsitäytettä sekä lakritsikuorrutetta ja Tyrkisk Peber -rouhetta. 0,6 dl / 39 g, kuluttajasuositushinta noin 0,90–1,10 €.
· Appelsiini Puffet: Appelsiininmakuista kermajäätelöä ja keksiä. 1,1 dl / 62 g, kuluttajasuositushinta noin 1,29–1,49 €.
· Hurmaava Mango -pikari: Laktoositonta vaniljakermajäätelöä mangokastikkeella ja mangopaloilla. 1,5 dl / 85,5 g, kuluttajasuositushinta noin 1,99–2,29 €. Laktoositon.

KOTIPAKKAUKSET
· Pingviini Kesätrio: Mangonmakuista kermajäätelöä, vaniljakermajäätelöä ja vadelmanmakuista kermajäätelöä. 1 l / 495 g, kuluttajasuositushinta noin 2,89–3,29 €.
· Aino Vadelmasuklaa: Vadelmanmakuista kermajäätelöä ja suklaakermajäätelöä maitosuklaanmakuisella kastikkeella ja vadelmapaloilla. 0,9 l / 509 g, kuluttajasuositushinta noin 4,69–4,99 €.

MONIPAKKAUKSET
· Pingviini Trio -tuutti, 6 kpl: Laktoositonta vaniljakermajäätelöä ja mansikanmakuista kermajäätelöä sekä suklaanmakuista kastiketta, suklaamakuisia rakeita ja vohvelia. 6 x 1,2 dl / 6 x 68 g, kuluttajasuositushinta noin 4,99–5,19 €. Laktoositon.

IRTOJÄÄTELÖT 
· Pingviini Vadelma-Lakritsi: Vadelmanmakuista kermajäätelöä ja lakritsikastiketta. 5 l / 2590 g, kuluttajasuositushinta alkaen 2,50 € / pieni pallo (80 g).
· Aino Vaniljainen Nougathetki: Vanilja- ja karamellijäätelöä sekä mantelinougatkastiketta. 5 l / 2618 g, kuluttajasuositushinta alkaen 2,80 € / pieni pallo (80 g).
· Mövenpick Vanilla & Brownie: Vaniljakermajäätelöä, kinuskikastiketta ja keksinpaloja. 2,4 l / 1350 g, kuluttajasuositushinta alkaen 3,40 € / pieni pallo (80 g).
· [bookmark: _GoBack]Pehmis Lakritsi: Laktoositon lakritsinmakuinen pehmeäjäätelö. 1 l. Laktoositon. Kuluttajasuositushinta alkaen 3,20 €.
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