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Pressmeddelande 2011-05-05
Hundratals politiker tar i hand den 25:e maj: Kunskap och kompetens är hårdvaluta i den internationella konkurrensen
”Vi siktar mot en regional politisk kraftsamling”, säger Ingela Nylund Watz (S), ordförande för Mälardalsrådet och riksdagsledamot för Stockholms län. ”Med Stjärnbildning sätter vi fokus på hela kedjan från grundskola till högre utbildning och forskning. Vi ska bli en region som inte bara delar ut utan också tilldelas Nobelpris.”
Under två dagar i maj träffas politiker från 56 kommuner och fem landsting på årets Mälarting i Västerås för att diskutera kunskaps- och kompetensklimatet och dess utmaningar i Stockholm-Mälarregionen. 

Regionens utbildning och forskning håller hög internationell klass, och här finns många högutbildade och ett kunskapsintensivt näringsliv. Idag står Sverige för en procent av de globala investeringarna i forskning och utveckling. Drygt 40 procent av dessa sker i Stockholm-Mälarregionen.


Samtidigt lämnar mellan var femte och sjätte elev grundskolan utan fullständiga betyg, och skillnaderna i studieresultat mellan och inom kommuner är stora. Enbart Stockholms län står inför en brist på högutbildad arbetskraft på upp till 73 000 personer inom de närmaste tjugo åren. 
Frågorna är många och viktiga. Trots många aktörer har få ett helhetsperspektiv på hur utbildningssystemets olika delar i regionen hänger ihop. Enligt en kartläggning som Mälardalsrådet har gjort i projektet Stjärnbildning, krävs nu en kraftansträngning i kompetensfrågorna för att säkra regionens framtida internationella konkurrenskraft. 

”Ett exempel är att utbildningssystemet behöver öppna sig för näringslivet i högre grad än det gör idag” säger Anna Lundgren, generalsekreterare på Mälardalsrådet. ”Det kräver samarbete över länsgränserna. Vår förhoppning är att politikerna tar i hand på detta under Mälartinget”.

Om Mälartinget

Mälartinget är Mälardalsrådets årliga mötesplats för diskussion, inspiration och samverkan. Representanter för politik, akademi och arbetsliv medverkar i programmet. 

Mälartinget 2011 hålls i Aros Congress Center i Västerås. Samarbetspartners är Västerås stad, Landstinget Västmanland och Västmanlands Kommuner och Landsting. 
www.malardalsradet.se/malartinget-1.aspx
För mer information om Mälartinget, kontakta 
Maria Nimvik Stern, processledare
maria.nimvikstern@malardalsradet.se

Mobil: 0705 48 13 02 
Om Stjärnbildning
Läs mer om kartläggningen och resultaten på www.stjarnbildning.se
För mer information om Stjärnbildning, kontakta 
Nicke Grundberg, processledare
nicke.grundberg@malardalsradet.se
Mobil: 073 513 03 06 

Om Mälardalsrådet
Mälardalsrådet är en samverkansorganisation för kommuner och landsting i Stockholm-Mälarregionen med syfte att stärka regionens internationella konkurrenskraft. Mälardalsrådet initierar, leder och strävar efter resultat genom att vara en mötesplats för politik, akademi och näringsliv.
www.malardalsradet.se
För mer information om Mälardalsrådet, kontakta 
Anna Lundgren, generalsekreterare
anna.lundgren@malardalsradet.se

Mobil: 0709 22 46 22 
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