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		Pressmeddelande 2019–03–29
Ford får ny återförsäljare – Vallentuna Motor 

Det etablerade familjeföretaget Vallentuna Motor väljer att från och med april göra en storsatsning på Ford och Mitsubishi. I och med den nya satsningen blir Vallentuna Motor en premiumanläggning, vilket innebär att bilhallen kommer kunna erbjuda ett stort utbud av Ford-modeller.  

Vallentuna Motor startade 1955 och har sedan dess varit ett väletablerat familjeföretag i norra Stockholm. Nu väljer företaget att göra en storsatsning på Ford och Mitsubishi. 

· Det ska bli jättekul att komma igång med försäljningen av Ford. Enligt mig är Ford ett framtidsmärke med stort miljötänk. Ford är också ett av de ledande bilmärkena i Sverige när det kommer till transportbilar, säger Thomas Hobro, vd på Vallentuna Motor. 

Inför den nya satsningen har Vallentuna Motor arbetat hårt med att utbilda befintlig personal men också med att rekrytera specifik Ford-personal. De har även rustat upp lokalerna och förberett en rad kampanjer och erbjudanden.

· I samband med satsningen kommer det att börja rulla kampanjer och erbjudanden. Bland annat har vi ett avtal med Segway där du som köper en ny Ford får en Segway på köpet, säger Thomas Hobro, vd på Vallentuna Motor. 
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I och med satsningen på Ford blir Vallentuna Motor en premiumanläggning, vilket innebär att bilhallen kommer att kunna erbjuda ett stort utbud av Ford-modeller. Det kommer även finnas plats för en fullserviceverkstad och reservdelshantering. 




För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 53 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 24 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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