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Nye Dunlop Geomax MX12 – utviklet i MXGP-VM
· Optimalt grep og trekkraft i sand og gjørme
· Forbedrede egenskaper for gjørme i forhold til forgjengeren Geomax MX11.
· Erfaringer fra Dunlop Geomax-VM vinner
Dunlops Geomax®-dekkserie har overbevist som MXGP-vinnere.  På VM Grand Prix-nivå i 2017 har Shaun Simpson og Clement Desalle vunnet MXGP-løp på dekk fra Dunlops Geomax-serie.  Som et resultat av erfaringene fra denne konkurransen på øverste nivå, har Dunlop utvidet Geomax-serien med lanseringen av MX12.
Det nye Dunlop Geomax MX12, utviklet spesielt for kjøring på sand og gjørme, gir betydelig bedre kjøreegenskaper enn forgjengeren MX11 på grunn av tre nye designelementer:
For det første har Dunlop forbedret egenskapene for kjøring på sand og gjørme ved å optimalisere dekkprofilen og mønsteret. Innføringen av V-Block-teknologi gir bedre grep i utgangen av svingene og større kontaktflate for bedre bremsestabilitet.
For det andre har Dunlop innført et nytt slitebanemønster for vanskelige forhold på sand og gjørme, med fokus på bedre grep og sklikontroll. Bakdekket er utstyrt med Progressive Cornering Block-teknologi som gir stabilitet i svingene på grunn av bedre sidegrep og sklikontroll.
Og endelig er optimalt grep og støtabsorbering forbedret ved hjelp av ny design på stammekonstruksjonen. Det innebærer CTCS (Carcass Tension Control System) som skaper en større diameter for større kontaktflate. Dette, kombinert med en videreutvikling av den anerkjente makromolekylære polymeren fra MX11, gir god holdbarhet.
«Utviklingsarbeidet vårt i FIM World MXGP har hjulpet Dunlop-førere å komme seg øverst på pallen seks ganger i løpet av de siste tolv månedene. I slike intense konkurranser presser vi alltid på for å komme opp på et høyere nivå. Vi har inkludert teknologier som Progressive Cornering Block-teknologi og vårt nyeste Carcass Tension Control System for å gi førerne på alle nivåer det grepet, den holdbarheten og den kontrollen de trenger for å kunne vinne selv under de vanskeligste forhold», sier Andy Marfleet, markedsføringssjef for Dunlop Motorcycle i EMEA-regionen.
Lanseringen av Geomax MX12 gir oss en fullstendig serie av MX-dekk. I tillegg til det nye MX12 for kjøring på sand og gjørme, dekker Geomax MX3S mykt til middels terreng mens MX52 overbeviser på middels til hardt terreng. 
Om Dunlop Europe
Dunlop Europe er en av verdens ledende produsenter av high performance- og ultra high performance-dekk, med en imponerende suksesshistorie innenfor motorsport. Dunlop Europe er teknisk partner med Suzuki Endurance Race Team, Honda Racing og GMT94 i Endurance race og offisiell dekkleverandør til FIM Moto2 og Moto3 World Championship.
Endurance race har vært dominert av Dunlop Europe-lag og -førere det siste tiåret, med seier til Suzuki i 2016 FIM Endurance World Championship. I Isle of Man TT i 2017 fikk Dunlop-førere 5 seire og 12 pallplasser.  I World MXGP Championship er Dunlop valgt av vinnende lag som Kawasaki Racing.

Hvis du ønsker mer informasjon om Dunlop Europe, kan du gå til www.dunlopmotorcycle.eu eller følge oss på Twitter: @DunlopMoto
Om Dunlop Europe
Dunlop Europe er en av verdens ledende produsenter av høykvalitets- og ultrahøykvalitetsdekk, med en imponerende suksesshistorie innenfor motorsport. Dunlop Europe er teknisk partner med Suzuki Endurance Race Team, Honda Racing og GMT94 Yamaha i utholdenhetsløp, Kawasaki og Team HRC i MXGP og offisiell dekkleverandør til FIM Moto2 og Moto3 World Championship.
Dunlop Europes omfattende motorsporterfaring har ført til nyskapende teknologi for dekk som produseres for hverdagskjøring. 
Dunlop Europes dekk var montert på sykkelen som vant det første 500cc-mesterskapet for motorsykler i 1949, og dominerte serien gjennom de påfølgende tiårene. I 1991 vant en sykkel med Dunlop Europes dekk den første av tre World Superbike-titler på rad, og i tok 2008 Marco Simoncelli Dunlops 200. seier på rad i 250cc GP-klassen, en serie hvor Dunlop Europe to sitt 17. verdensmesterskap. I 2010 ble Dunlop Europe eneleverandør til Moto2, og Moto3 fulgte etter i 2012. Samarbeidet med Dorna om å fortsette å levere dekk til de to viktigste MotoGP-klassene ble fornyet for 2015 og fremover.
Utholdenhetsløp har vært dominert av Dunlop Europe-team og -førere, med ti av tolv verdensmestertitler siden 2012, mens alle John McGuinness' seire i Isle of Man TT også ble oppnådd på dekk fra Dunlop Europe. Dunlop Europe har vunnet alle store motorsykkelpriser som finnes – fra GP-verdensmesterskap til Isle of Man TT, fra World Superbike and Supersport til World Endurance, med tilsvarende suksess over hele linjen innen motocross og andre off-road-mesterskap. 
De nyeste veidekkene fra Dunlop Europe monteres på motorsykler fra ledende produsenter som Honda, Kawasaki, KTM, Ducati, Yamaha, Harley-Davidson og Suzuki.


