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Frauen Finanz Forum „Rendite ist weiblich“ 
Abend-Event speziell für Frauen

Frauen investieren erfolgreich, aber insgesamt zu wenig!
Am Dienstag, den 19.11.2019, findet in der Zeit von 17-22 Uhr im Ameron Hotel Speicherstadt ein exklusives Finanz Forum statt, welches ein ausgewähltes Programm speziell für Frauen anbietet. Die kompakte Informationsveranstaltung wird von Anne Connelly, Gründerin von herMoney, moderiert und kombiniert Impulsvorträge mit aktiven Gesprächs- und Fragerunden sowie nachhaltigem Networking.
Warum beschäftigen sich Frauen viel zu selten mit Vermögensaufbau und Altersvorsorge? Warum interessieren sich noch immer vermehrt die Männer für Investitionsmöglichkeiten in Aktien, Anleihen, Rohstoffe und Co.? Frauen, die sich aktiv mit ihren Finanzen auseinandersetzen, sind nach wie vor sehr selten, wobei sie einen großen Bedarf hätten: Frauen sind am häufigsten von Altersarmut betroffen. Durchschnittlich geringere Löhne und Einkünfte und häufigere Teilzeitarbeit führen zu einer geringen Rente bei steigender Lebenserwartung. Höchste Zeit, dies zu ändern.
Um auch Frauen für Investment-Themen zu begeistern und eine Plattform zu schaffen, auf der sie sich aktiv austauschen können sowie auf die für sie wichtigen Fragestellungen einzugehen, wurde Anfang des Jahres das Frauen Finanz Forum „Rendite ist weiblich“ Unter dem Motto: "Geldanlage kann - richtig angegangen – leicht erfolgreich und vor allem auch spannend sein!" ins Leben gerufen. Aufgrund des großen Erfolgs wird die Initiative im Herbst u.a. auch in Hamburg fortgesetzt.
Mit der Unterstützung hochkarätiger Partner wie Fidelity International, Zeedin – Investment Intelligence by Hauck & Aufhäuser, Morgan Stanley, Grüner Fisher Investments und dem Finanzen Verlag, ist eine unkonventionelle und informative Veranstaltung entstanden. In Impulsvorträgen werden u.a. flexible Anlagemöglichkeiten für unterschiedliche Lebensphasen vorgestellt, gezeigt wie man einen kühlen Kopf beim Investieren behält und welche Schritte beim Vermögensaufbau zu beachten sind. Fragerunden und die Podiumsdiskussion ermuntern zum Dialog und Austausch miteinander. Abgerundet wird die Veranstaltung durch die Moderation von Anne Conelly.
Geldanlage sollte keine reine Männersache sein, denn Geldanlage ist eigentlich ganz einfach! Alle finanzinteressierten Frauen sind eingeladen, über Finanzen zu sprechen, Fragen zu stellen und sich auszutauschen. Alle Informationen zum Forum, das Programm sowie der Link zur Anmeldung sind unter plus.rendite-ist-weiblich.de abrufbar.
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Die Projektleitung:  	Andrea Cörper (coerper@b2ms.de, 03 51 / 4 66 76 44)
Weitere Informationen: 	www.die-boersentage.de // www.rendite-ist-weiblich.de 
Die B2MS GmbH:	Die B2MS GmbH ist eine im Jahr 2001 gegründete, inhaber-geführte Messe- und Veranstaltungsagentur mit Sitz in Dresden. Neben den branchenbekannten Großveranstaltungen - dem Anlegertag in Düsseldorf und den Börsentagen in Berlin, Dresden und Frankfurt - veranstaltet B2MS auch die Börsentag kompakt-Reihe in fünf deutschen Städten sowie in Wien. Das bundesweit tätige Unternehmen organisiert außerdem Kunden- und Mitarbeiter-veranstaltungen im Wirtschafts- und Finanzsektor. Mit dem Frauen Finanz Forum betritt die Agentur Neuland und bringt die Expertise der vergangenen 18 Jahre mit ein.
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