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PRESSMEDDELANDE
2011-09-27
Bevan Taka
- Separatutställning: Southern Exposure
Lördag den 8 oktober kl 12-16 har Bevan Taka, konsthantverkare och glasformgivare, vernissage hos Konsthantverkarna, med sin separatutställning Southern Exposure.
Konceptet för utställningen bygger på inspiration från Bevan Takas eget kulturarv. Han kommer från Nya Zeeland och är maorier. Till utställningen har han främst valt att arbeta med ytdekorationer på sina blåsta pjäser i form av blästrade maoriska mönster (Kowhaiwhai). Sandblästringen tillåter honom att komma under ytan på glaset och med hjälp av ljus avslöjas och exponeras pjäsens själ. Med Southern Exposure vill Bevan dela med sig lite av sitt kulturarv i form av samtida glas till människor som är intresserade av både glas och konst från södra stilla havet.

Bevan Taka började glasblåsning på Whangarei Polytechnic i Nya Zeeland 1991. Efter det har han arbetat i många år på Sunbeam glasbruk i Auckland för Gary Nash innan han vidareutbildade sig i Italien och därefter flyttade till Sverige. Bevan är inspirerad av både venetianska och skandinaviska stilar i glasblåsning. Venetianskt glasblåsning har utvecklats under århundraden och är oftast extremt detaljerat att utarbetad och kräver år av engagemang och teknik för att bemästra. Det traditionella skandinaviska glaset är ofta uppbyggt kring strikta riktlinjer för utformning och det naturliga egenskaperna hos materialet. För Bevan har det varit en fascination att hitta en balans mellan de två stilarna och samtidigt lägga till influenser från hans eget kulturarv och egna livserfarenheter.
Bevan Taka lever och är verksam i Varberg, men född och uppvuxen i Whangarei, Nya Zeeland. Han har arbetat med glasblåsning i 19 år, både som blåsare åt andra konstnärer och med eget arbete. Hans arbeten är väl representerade i olika glas och konstsamlingar i Nya Zeeland, där han också ställde ut mycket innan han kom till Sverige. Hans första separatutställning i Sverige hade han på Sintra 2007 och han har bl a blivit inköpt av Röhsska museet. Bevan Taka är maorier och detta avspeglar sig i de glasarbeten han gör, han inspireras bl a av Whakairo (maoriskt träsnide), Ta Moko (tatueringar) och kowhaiwhai mönster, vilka innehåller en variation av spiralmotiv (koru) som härstammar från maorisk stamkultur. Det maoriska arvet är hans främsta inspirationskälla, men han har också tagit intryck av både italienska och svenska glastekniker. Graaltekniken som utvecklats här i Sverige finner han särskilt intressant.
Utställningen visas 8/10-25/10 2011.
Välkommen på presslunch fredag 7 oktober!

I samband med invigningen av utställningen är du välkommen på presslunch kl 12-13, 

fredag 7 oktober. Passa på att träffa Bevan Taka, titta på utställningen och luncha! 
OSA för lunch till peppe@konsthantverkarna.se senast torsdag 6 oktober. 
Måndag 10 oktober kl 18 har Bevan Taka ett föredrag om sitt arbete, vad som inspirerar honom och hans förhållningssätt till glaset hos Konsthantverkarna på Södermalmstorg 4.
Välkommen på ett formriktigt föredrag! Fri entré.

Konsthantverkarna firar 60 års jubileum 2011. Konsthantverkarna jubileumsutställning SIGNERAT visas på Form/Design Center (www.formdesigncenter.com) i Malmö 16/9-23/10 2011.
För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se

KONSTHANTVERKARNA


mobil 0708-440 797

Södermalmstorg 4, 116 45 Stockholm

T-bana: Slussen

tel 08-611 03 70, fax 08-641 58 95

www.konsthantverkarna.se
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