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Tillfällig sommarrestaurang på Storan
I väntan på att det ska bli klart vem eller vilka som ska driva verksamhet på Stora Teatern i Göteborg kommer uteserveringen att öppna tillfälligt i sommar.  
Higabgruppen har skrivit avtal med Fond för årets sommarsäsong. I mitten på juni öppnar uteserveringen och håller sedan öppet till och med september. 

- Det blir ett sommarkoncept för en bred publik, säger Stefan Karlsson på Fond och Higabgruppens VD Göran Sylvesten tillägger - Vi är mycket nöjda med den här lösningen, och tycker att det är roligt att kunna erbjuda göteborgare och besökare möjligheten att åter sitta på Storans soliga uteservering.
Higabgruppen är i slutfasen av anbudsutvärderingen för permanent verksamhet på Stora Teatern och hoppas få klart med ny eller nya hyresgäster under sommaren.
För mer information kontakta:

Ann-Christin Håkansson, förvaltningschef

Telefon 031-368 53 23

ann-christin.hakansson@higabgruppen.se 

Göran Sylvesten, VD
Telefon 031-368 53 41

goran.sylvesten@higabgruppen.se 







Allmänt om Higabgruppen

Higabgruppen är ett fastighetsbolag inom Göteborgs Stad. Många av Göteborgs mest kända och betydelsefulla kulturbyggnader ägs och förvaltas av Higabgruppen och vi har dessutom lokaler för utbildning, idrott, hantverk och industri. Vår affärsidé är att långsiktigt äga, vårda och utveckla fastigheter för Göteborgs Stad och i samverkan med kunder skapa verksamhetsanpassade lokaler. Totalt uppgår fastighetsbeståndet till cirka 300 byggnader om drygt 600 000 m². Detta gör Higabgruppen till en av de större aktörerna på fastighetsmarknaden i Göteborg. För mer information besök www.higabgruppen.se
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