GOETHEANUM	 KOMMUNIKATION 

Goetheanum, Dornach, Schweiz, 25. November 2021

Lichtblicke auf dem Adventsweg
Das Goetheanum ist Kooperationspartner vom Forum Würth Arlesheim

Ein geführter Spaziergang verbindet am 16. Dezember die vier Laternen vom Forum Würth Arlesheim auf einem Adventsweg mit dem Goetheanum als Kooperationspartner. Jeden Adventssonntag wird eine der vier Laternen unter freiem Himmel eröffnet. Sie sind bis zum Dreikönigstag (6. Januar 2022) zugänglich.

Die Holzlaternen haben jeweils zwei Türchen, die den Blick ins beleuchtete Innere freigeben. In diesem Jahr ist das Thema ‹Begegnungen› das verbindende Element. Die Standorte der Laternen bilden einen Adventsweg zwischen den beteiligten Organisationen. Er führt vom Forum Würth Arlesheim über den Bahnhof Dornach-Arlesheim bis zum Goetheanum. Die Laternen können vom ersten Advent bis zum Dreikönigstag individuell besichtigt werden. 
An jedem Adventssonntag steht eine der vier Adventslaternen im Mittelpunkt einer gemeinsamen Betrachtung. Dabei erfährt man mehr über den Inhalt jeder Laterne sowie zur beteiligten Kulturinstitution. Den Anfang machen die Laternen des Goetheanum: Am ersten Advent geht es zur Laterne beim Schwinebach hinter dem Glashaus, am zweiten zum Haupteingang des Goetheanum. Der Treffpunkt ist jeweils um 16 Uhr am Goetheanum. Die weiteren Laternen werden vom Forum Würth Arlesheim bespielt: Am dritten Advent ist die Laterne direkt vor dem Forum Würth Arlesheim im Fokus, am vierten Advent diejenige beim Bahnhof Dornach-Arlesheim. Der Treffpunkt ist jeweils 11.30 Uhr beim Forum Würth Arlesheim.
«Als Highlight wird der gesamte Adventsweg vom Forum Würth Arlesheim bis zum Goetheanum begangen», sagt Meret Jaggi, Kulturmanagerin am Forum Würth Arlesheim. Sie verrät, dass der Abend «von Leckereien, Überraschungen, Betrachtung der Laterneninhalte und einem gemeinsamen Abschluss mit wärmender Kulinarik rund um glühende Feuerschalen» erfüllt sein wird.
(1777 Zeichen/SJ)
Führung Adventslaternen Kostenlos Goetheanum 28. November und 5. Dezember 2021, 16.00 Uhr, Start beim Goetheanum Anmeldung / Informationen fuehrungen@goetheanum.ch Forum Würth Arlesheim 12. und 19. Dezember 2021, 11.30 Uhr, Start beim Empfang des Forum Würth Arlesheim, ohne Voranmeldung 
Begehung Adventsweg 16. Dezember 2021 25 oder 20 Franken (Museums-PASS-Musée und KulturLegi) Anmeldung erforderlich arlesheim@forum-wuerth.ch (bis 8. Dezember 2021) 
Web www.forum-wuerth.ch/arlesheim
Ansprechpartnerin Forum Würth Meret Jaggi, arlesheim@forum-wuerth.ch
Ansprechpartnerin Goetheanum Monika Clement, sbk@goetheanum.ch

