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		Pressmeddelande 2017-09-27
Ford lanserar smarta bänkar med mobilladdning och wifi

[bookmark: _GoBack]Snart slipper du oroa dig för urladdat mobilbatteri och noll uppkoppling – åtminstone om du promenerar i London. Ford och start-up-företaget Strawberry Energi rullar nu ut smarta bänkar som erbjuder gratis wifi och mobilladdning som drivs av solpaneler, som kommer att finnas runtom i staden. Bänkarna mäter också buller, koldioxidnivå, luftfuktighet och temperatur, vilket kan hjälpa myndigheterna med stadsplanering.

Lanseringen av de smarta bänkarna är en del av Fords globala program City of Tomorrow inom det helägda dotterbolaget Ford Smart Mobility.

· Att promenera, tillsammans med att köra bil och åka kollektivt, är en del av hur människor tar sig runt i en stad som London och Ford Smart Benches kompletterar perfekt det alltmer uppkopplade livet vi lever i dag, säger Sara Jayne Williams, Europachef på Ford Smart Mobility.

Mer information om Ford Smart Benches finns i Fords europeiska pressrum.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
image1.png
\ T

Go Further





Ford lanserar smarta binkar med.
‘mobilladdning och wifi

St st v o st
e o o i et Fr s s g
ey ot s s o e b o
i o syt st
e p—————

-
[ e e

e

[ e
o e e )




