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Star Wars legend till Skellefteå
Specialeffekternas mästare och mannen bakom X-wingen i STAR WARS, Lorne Peterson kommer till Skellefteå den 24 april för att delta vid Framgångsdagen, Skellefteå tillväxtgala.

- Kreativitet i basnäringen är årets tema för Framgångsdagen, säger projektledaren Annica Bray, Kubera Production AB. Filmbranschen har varit föregångare för den tekniska utvecklingen inom många områden och det tycker vi är en intressant koppling till vårt tema. 
Modellskaparen och industridesignern Lorne Peterson har varit med sedan starten av STAR WARS-filmerna i slutet av 1970-talet tillsammans med skaparen George Lucas. Lorne Peterson har fungerat som Lucas högra hand och var mannen som skötte bygget av de första STAR WARS-modellerna före 3D-tiden, dit bland annat den omtalade X-wingen hör.
Fått en Oscar

Men Peterson har inte bara jobbat med George Lucas. Han har också arbetat med Steven Spielberg med filmer som Indiana Jones, Jurrasic Park och rymdvarelsen E.T. för att ta några exempel. För filmen Indiana Jones och de fördömdas tempel som hade premiär 1984 fick Lorne Peterson dessutom en Oscars för bästa specialeffekter. Han fick också pris för bästa specialeffekter av den brittiska motsvarigheten.
I november 2006 kom han ut med boken Sculpting a Galaxy: Inside the Star Wars Model Shop. Där beskriver han arbetsprocessen från skiss över skulpturprover till färdiga modeller och effekter på vita duken.
Filmbranschen är föregångare

Filmbranschen har i många fall varit en föregångare för den tekniska utveckilingen inom ett flertal områden. Bland annat har försvarsindustrin och rymdinstrin tittat på filmindustrins kreativa lösningar. En av dem som stått för dessa smarta vägar är Lorne Peterson.  
Lorne Petersons har ett svensktklingande efternamn och han har faktiskt rötterna i trakterna kring Skellefteå. I dag bor han i San Fransisco. Men den 24 april kommer han till Skellefteå för att föreläsa på Framgångsdagen, Skellefteås Tillväxtgala.
- Det känns väldigt exklusivt att få hit honom, berättar Maria Forsséll, Kubera Production AB.

Innan han kommer till Skellefteå ska han lägga sin sista hand på nästa Indiana Jones film (Indiana Jones and the Kingdom of Skull) som snart har premiär.
Vill du ha mer information kontakta gärna:

Annica Bray, projektledare för Framgångsdagen, Kubera Production AB 070-600 18 06, annica@kuberaproduction.com
Maria Forsséll, Kubera Production AB 070-295 16 79, maria@kuberaproduction.com
Pressbilder finns på www.newsdesk.se/pressroom/skelleftea_kommun
FAKTA

Ett urval av filmer som Lorne Peterson medverkat i:

1977 STAR WARS – Chief modelmaker,1980 THE EMPIRES STRIKES BACK – Supervising modelmaker,
1982 POLTERGEIST – Supervising modelmaker, 1982 E.T. THE EXTRATERRESTRIAL – Supervising modelmaker,
1983 RETURN OF THE JEDI – Supervising modelmaker , 1984 INDIANA JONES AND THE TEMPLE OF DOOM – Supervising modelmaker, 1990 GHOST – Supervising modelmaker, 1993 JURRASIC PARK – Modelmaker, 1996 MEN IN BLACK – Modelmaker,1999 STAR WARS: EPISODE I “The Phantom Menace” – Modelmaker, 2001 A.I. ARTIFICIAL INTELLIGENCE – Modelmaker, 2002 STAR WARS: EPISODE II “Attack of the Clones” – Modelmaker, 2006 PIRATES OF THE CARRIBBEAN – Model and miniature unit, 2007 PIRATES OF THE CARRIBBEAN – Model and miniaturemaker
Framgångsdagen, Skellefteå Tillväxtgala
Initierades av näringslivet och är nu inne på sitt tredje år. Framgångsdagen med efterföljande tillväxtgala är ett samarrangemang mellan olika aktörer för att samla ihop viktiga händelser och prisutdelningar som olika organisationer tidigare haft vid olika tidpunkter, detta för att sätta företagandet i fokus och få mer uppmärksamhet för de duktiga och driftiga företagare som finns i bygden.
Dagen delas upp i tre olika delar och inleds med kommunens och Tillväxt Skellefteås årsstämma där alla medborgare hälsas välkomna att delta utan kostnad. Sedan följer ett inspirationspass med föreläsningar och alltihop avslutas med galafest och prisutdelning. I år delas 15 priser ut av och till näringslivets olika aktörer. 
