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Säkra familjebilen Peugeot 5008 – nu som miljöbil!

Peugeot 5008, som hade Sverigepremiär i början av 2010, är känd för sina familjevänliga egenskaper, sin flexibilitet och höga säkerhet. Det generösa utbudet av moderna och bränsleeffektiva motorer består bland annat av den 112 hästkrafter starka 1,6 liters dieselmotorn som i kombination med den effektiva automatiserade växellådan och mikrohybridsystemet Stop&Start gör 5008 till miljöbil. 

Peugeot 5008 fyller en viktig funktion på familjebilsmarknaden, där kraven på säkerhet och flexibilitet är stora. Modellen är utrustad med en rad funktioner som ger både komfort och högsta säkerhet, såsom parkeringsradar både fram och bak med en extra finess som mäter upp tillgängligt parkeringsutrymme. Växlingsindikatorn och den automatiserade växellådan uppmuntrar till snålkörning och miljöhänsyn och head-up displayen visar uppgifter om hastighet och avstånd på en display placerad ovanpå instrumentpanelen, vilket innebär att föraren inte behöver släppa blicken från vägen. 

EuroNCAPs krocktester visar att Peugeot 5008 är en av marknadens säkraste bilar. ESP, sex krockkuddar med gardiner över alla tre sätesraderna, bältespåminnare för samtliga platser och elektronisk parkeringsbroms med Hill Assist-funktion är några detaljer som bidrar till den höga säkerheten. Modellen fick således högsta betyg, 5 stjärnor, i EuroNCAPs nya testprotokoll som infördes 2009.

Med ett enormt ljusinsläpp tack vare de stora glasytorna på totalt 7,77 m2 i form av ett generöst panoramaglastak och en väl tilltagen vindruta blir Peugeot 5008 med sin höga förarposition ett riktigt attraktivt val för både barnfamiljer och andra målgrupper som har höga krav när de väljer bil. 

Peugeot 5008 blir nu ännu attraktivare genom att den kvalar in under miljöbilsgränsen 120 gram CO2/km med e-HDi dieselmotor med 112 hk och Stop&Start-system. Modellen bjuder på imponerande låg bränsleförbrukning för sin storlek och rymliga interiör, är mycket välutrustade redan i grundutförande och numera således även skattebefriad i fem år.

5008 tillverkas i Peugeots fabrik i Sochaux i östra Frankrike, en fabrik med en tillverkningsvolym på cirka 400 000 enheter per år, varav 5008 står för drygt en femtedel. Peugeot 5008 har sålts i drygt 700 exemplar i Sverige sedan premiären 2010 och har tilldelats ett flertal utmärkelser, bland annat ”Årets taxibil” i Frankrike 2010/2011.

Ladda ner högupplösta foton på vår hemsida på; http://www.peugeot.se/5008-pressbilder/
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Peugeot 

[bookmark: _GoBack]Peugeot är det enda bilmärket som erbjuder en samlad mobilitetslösning med person- och transportbilar, scooters, cyklar och en lång rad tjänster. Med 10 000 återförsäljare och verkstäder i 160 länder får Peugeots spännande mobilitetslösningar spridning över hela världen. Efter drygt 200 års stark närvaro på marknaden är Peugeot genomsyrat av inspiration och framgång och förnyar sin design och sin visuella identitet, utvidgar sitt modellprogram och har stora internationella ambitioner för de kommande åren. Peugeot lanserade 2011 familje- och tjänstebilen Peugeot 508 - en rymlig miljöbil i sedan- och kombiutförande - som blivit en riktig succé i hela Europa och Kina, iOn – en till 100 % elektrisk bil, 408 i Kina och tre nya modeller i Latinamerika. Kommande modeller på marknaden är världens första dieselhybrid 3008 HYbrid4, 508 RXH, suven 4008 och nya generationens småbil - Peugeot 208.
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