Pressmeddelande 19 november 2018 

Avrunda uppåt och handla på Apotea med gott samvete
Avrunda uppåt har varit en framgång i fysiska butiker under flera år. Nu lanseras den även på Internet av Apotea. Med en knapptryckning kan kunderna enkelt avrunda upp köpesumman i kassan. Överskottet går till SOS Barnbyar.
Apotea lanserar i dagarna en knapp i kassan som gör att kunderna enkelt kan avrunda köpesumman uppåt. Om man exempelvis handlar för 295 kronor kan man klicka på knappen och avrunda beloppet till 300 kronor innan man checkar ut. Det avrundade beloppet på 5 kronor går då oavkortat till SOS Barnbyar.
Apotea är sedan 2015 huvudpartner till SOS Barnbyar och har bland annat bidragit till SOS Barnbyars verksamheter i Kambodja, Bolivia och Ukraina. Apoteas vd Pär Svärdson har själv besökt flera av barnbyarna och sett hur pengarna som samlas in gör nytta. Just nu befinner han sig, tillsammans med kollegor från Apotea, hos SOS Barnbyar i Bolivia. 

"Det har blivit en stor del av vår företagskultur att bidra till att fler barn får en trygg uppväxt. Att avrunda uppåt i kassan när man handlar hos oss tror jag kommer få ett stort genomslag och förhoppningsvis göra skillnad för många barn i världen", säger Pär Svärdson, vd Apotea.

[bookmark: _GoBack]Hittills har Apotea, deras kunder och anställda bidragit med över 8 miljoner kronor till SOS barnbyar. SOS Barnbyar, som precis dragit igång sin julkampanj ”Tjat. Kanske julens finaste gåva”, hoppas den nya funktionen ska få fler att bidra.


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Pär Svärdson, VD apotea.se, 070-497 42 37, par@apotea.se

Om apotea.se
Apotea är Sveriges första fullsorterade apotek som bara finns på nätet. Med snabba leveranser, bra priser och det största sortimentet med över 14 000 receptfria varor och 5 000 receptbelagda läkemedel för människor och djur underlättar vi vardagen för våra kunder. Sedan starten 2011 har försäljningen ökat från ca 11 Mkr till 1,5 Mdkr 2017. Apotea har cirka 500 anställda i Morgongåva och Stockholm. För mer information se: apotea.se
