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Entreprenören – inte som andra hus 
Entrepenören i Skellefteå är huset som har gått in i en ny dimension i samverkan med Skellefteå kommun och näringslivet. Ett företagardrivet kraftcentrum, en ny mötesplats för kompetensutveckling för nya och befintliga företag har skapats.

- Det gäller hela tiden att vara på tå för att hänga med, säger Roland Lindkvist, VD för Innovation Västerbotten, ett företag som fungerar som spindeln i nätet i huset.
För fem år sedan togs beslutet om att bygga huset Entreprenören på Anderstorp i Skellefteå. I dag är det är ett speciellt hus som vuxit på många sätt, både till form och innehåll. Till formen är huset formad som en båt och till innehåll handlar det om kreativa processer för blivande, nya och befintliga företag.
I Entreprenören finns i dag nya och befintliga företag som får stöd och hjälp på vägen att utveckla affärsidéer, produktutveckling, affärsutveckling, kompetensutveckling och nätverksbyggande. 
- Vi skapar stabilitet här i huset, och här har man som företagare möjlighet att utvecklas under våra vingar och dessutom ta del av vårt stora nätverk, säger Roland Lindkvist.
Ett företagardrivet kraftcentrum
Men de vill inte nöja sig med detta. I dag nästan fem år senare går huset in i nästa fas av sin utveckling, ”One stop shop”, en mötesplats för kompetensutveckling för nya och befintliga företag.
- Vi vill arbeta ännu mer utåtriktat och därför satsar vi på halvdags- och heldagslånga seminarier och föreläsningsserier riktade till företag och anställda. Det kan till exempel handla om styrelsearbete, läsa ett bokslut, marknadsföring och ägarskifte. Vi har en stor målgrupp att arbeta med men vi ser stora möjligheter med detta i samverkan med Skellefteå kommun och näringslivet, berättar Lindkvist.
Tagit ett helhetsgrepp

- Vi har nu tagit ett helhetsgrepp där det handlar om att effektivisera verksamheterna. I huset finns i dag Innovation Västerbotten- rådgivning och utbildning för innovatörer, START- nyföretagarprocess, IUC Bothnia- industriellt utvecklingscenter, Ung Entreprenör- entreprenörskap gentemot skolor och B-park- affärsutveckling gentemot tillväxtföretag. Alla har som mål att arbeta med att skapa förutsättningar för tillväxtföretag att utvecklas, säger Sture Lestander, näringslivschef vid Skellefteå kommun.
För ytterligare information kontakta:

Roland Lindkvist, VD Innovation Västerbotten 0910-168 80, 070-659 28 11
Sture Lestander, näringslivschef, Tillväxt Skellefteå, Skellefteå kommun 070-624 17 27
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