TUKANEN GEORGINA ÄR ÅTERFUNNEN
Tukanen Georgina, som stals från Universeums regnskog den 23 maj, har återfunnits. Personal från Universeum hämtade henne under eftermiddagen och vid halv sex anlände hon till Universeum igen.
– Vi är fantastiskt glada över att hon är återfunnen. Vi har skannat det chip hon är märkt med och med 100 procents säkerhet kunnat konstatera att det är vår tukan, säger en upprymd Jan Westin, vetenskaplig ledare och zoolog på Universeum.
Georgina hålls nu i förkarantän på Universeum.
– Efter en första titt verkar hon må bra, men vi vet mer först när en veterinär har undersökt henne. Det kommer att ske under torsdagen. Efter det gör vi upp en plan för hur vi ska introducera Georgina i regnskogen igen. 
– Vi är verkligen glada och tacksamma över det stora stöd vi har fått, det är ofantligt många som har engagerat sig i Georginas öde. Alla har varit bekymrade och alla jag har träffat har frågat om vi har hittat henne. Det känns skönt att nu kunna ge det glädjande beskedet att hon är tillbaka och vid gott mod.
Efter veterinärundersökningen sätts Georgina i karantän. Där tillåts inga externa besökare. Jan Westin är tillgänglig på telefon för att svara på eventuella frågor och finns på plats på Universeum imorgon torsdag. Frågor rörande husrannsakan och utredningen hänvisas till Polisens presstalesman, 010-565 67 60.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Jan Westin, vetenskaplig ledare och ansvarig zoolog
Telefon: 031-335 64 01
E-post: jan.westin@universeum.se

Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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