Vorteile für Versicherte
„meine SIGNAL IDUNA App“ als „Trusted App“ zertifiziert

(Dezember 2020) Die Anwendung „meine SIGNAL IDUNA App“ hat das Zertifizierungsaudit der TÜV TRUST IT GmbH Unternehmensgruppe TÜV AUSTRIA erfolgreich durchlaufen. Sie erhielt jetzt das Zertifikat als „Trusted App“, die einen hohen Standard hinsichtlich Sicherheit und Datenschutz bescheinigt.

[bookmark: _GoBack]Während eines umfassenden Zertifizierungsaudits nach dem Anforderungskatalog „Trusted App“ wurde die Anwendung auf ihre Sicherheit und Datenschutzeigenschaften hin überprüft. Die sicherheitstechnische Analyse bestand aus zwei Verfahrensweisen: einer statischen Überprüfung des Quellcodes sowie einer dynamischen Analyse des Netzwerkverkehrs der Applikation zur Laufzeit.
Diese Analyseverfahren wurden durch weitere Prüfungen, unter anderem in den Kategorien Datenhaltung, technischer Datenschutz, Netzwerkkommunikation sowie kryptographische Aspekte, ergänzt. „Die SIGNAL IDUNA bietet ihren Kunden eine verlässliche App, in der nützliche Funktionen und ein hoher Sicherheitsstandard erfolgreich miteinander vereinbart werden“, lautet das Fazit von TÜV TRUST IT.

Mit der „meine SIGNAL IDUNA“-App haben Versicherte zahlreiche Vorteile. Neben einem Überblick über die eigenen Verträge, ermöglicht ein Postfach den digitalen Zugriff auf die bisherige Kommunikation mit der SIGNAL IDUNA. Darüber hinaus können die Nutzer Schäden melden und Bescheinigungen spartenübergreifen abrufen. Eine direkte Kontaktaufnahme zum persönlichen Ansprechpartner oder Kundenservice ist ebenfalls möglich. Genauso wie die Verwaltung der eigenen Kontaktdaten im Profil.





René Decker (M.), Senior Consultant der TÜV TRUST IT, übergab jetzt das Zertifikat als „Trusted App“ an Jörn Kriegel (l.), Datenschutzbeauftragter von SIGNAL IDUNA, und Mucahid Yekta, aeab-97580. Damit wurde der App 

