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Pressmeddelande



Ikväll delades fina priser ut till nya spännande idéer och handlingskraftiga entreprenörer när idétävlingen jagharenidé.nu avgjordes i Sundsvall. Under festliga former på Quality Hotel korades de bästa idéerna i fem priskategorier. Dessutom utsågs en totalvinnare av alla bidrag som fick ta emot utmärkelsen ”Bästa idé”.
72 stycken bidrag i form av nya affärsidéer, innovationer och utvecklande kommunidéer lämnades in till tävlingsomgången i Sundsvall. Jagharenide.nu genomförs i samtliga sju kommuner i Västernorrland i år och alla vinnarna från Sundsvall går nu också vidare som finalister till den stora regionfinalen som hålls på Metropol i Sundsvall den 17 november. 
Jonny Nissilä blev kvällens stora vinnare med sin idé ”Neverfallalone”, en app som automatiskt larmar förprogrammerade nummer vid ett hastigt fall. Han tog inte bara hem priset för ”Bästa digitala idé” utan knep också hederspriset ”Bästa idé” – som delas ut till den bästa idén av alla inlämnade bidrag. Denna vinst innebär att han också får presentera sin idé i livesändning på den stora regionfinalen i november.
– Det känns helt otroligt! Jag skickade in två bidrag men det här är den jag tror mest på och brinner för. Idén kommer från att min dotter ofta är ute och rider ensam i skogen, min stora fasa är att hon ska ramla av och bli liggande. Idén i sig är inte ny, den finns i komplicerade och kostbara larmsystem, det är förenklingen och tillgängligheten som gör den briljant. Det här går att applicera på alla som vistas i ensamma miljöer med risk att ramla, säger Jonny som till vardags arbetar som säljcoach i Sundsvall.
Prisutdelningen är ett avstamp för att förverkliga så många som möjligt av idéerna. Alla deltagare med nya affärsidéer erbjuds fortsatt stöd av Åkroken Business Incubator för att komma vidare med sin idé. Syftet är att utveckla affärsidéerna, stötta entreprenörerna och skapa fler nya företag i Västernorrland.
Pristagarna från Sundsvall i jagharenidé.nu 2015 är:
Bästa tjänsteidé: Gudrun Brännberg – Öppen dörr
En webbtjänst som erbjuder samtalsstöd för vuxna personer med annat modersmål än svenska att tillsammans med sin tilltänkta arbetsgivare få en så bra start som möjligt vid introduktion på jobbet. 
Bästa produktidé: William Gidlund – Nordic Winters
Nordic Winters är det första halkskyddet för rollatorer som kommer ge säkerhet och trygghet till användare under vinterhalvårets isiga och hala förhållanden. 
Bästa hållbarhetsidé: Mikael Bergvall – Planet4us
Konsumenternas krav driver företag att göra förändringar. Planet4us är en offentlig portal som redovisar hur svenska företag mår och verkar utifrån ett hållbarhetsperspektiv. 
Bästa digitala idé: Jonny Nissilä – Neverfallalone
En app som automatiskt meddelar att användaren har ramlat och inte kan komma upp. Appen känner av telefonens rörelser och larmar förprogrammerade nummer vid en hastig lägesförändring.
Bästa kommunidé: Ella Järlehag – Den sociala bänken
Den sociala bänken skickar signaler till varandra när någon sitter på dem och låter användarna interagera med varandra. Sammanför människor genom visuell närhet och kontakt.
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Om jagharenide.nu: 
Jagharenidé.nu har tidigare arrangerats av Åkroken Business Incubator 2007, 2009, 2011 och 2013. Syftet med tävlingen är att främja och visa upp entreprenörskap i Västernorrland. Tävlingen är också ett sätt att öka inflödet av innovativa idéer och entreprenörer till inkubatorverksamheten och samverkande aktörer. Samtliga affärsidéer som deltagit i tävlingen har erbjudits fortsatt hjälp för att ta nästa steg mot kommersialisering. Uppföljningar visar att cirka 10 % av bidragen efter två år har resulterat i företag med en eller flera anställda. Läs mer på: www.jagharenide.nu
För mer information kontakta:
Ewa Sandeheim – verksamhetskoordinator, Åkroken Business Incubator
070-667 19 94, ewa.sandeheim@akroken.se
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