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Fullsatt när Offecct invigde showroom i Milano

”Viktigt strategiskt steg i vår globala expansion”

Under Milano Design Week öppnade det svenska möbel- och designföretaget Offecct sin nya mötesarena i den italienska staden. 

    − Milano är världens designhuvudstad och det är en självklarhet för oss att vara etablerade här, säger Offeccts vd Kurt Tingdal.  

Det är i ett långsiktigt samarbete med Offeccts italienska agent Forum Progetti som Offecct nu etablerat sig i Milano. 

      − Vi är glada och stolta över att drygt 100 personer valde att komma till vår invigning under Milano Design Week. I dag exporterar vi till över 50 länder. Den här nya mötesarenan är en milstolpe för oss och ett viktigt strategiskt steg i vår fortsatta globala expansion, säger Kurt Tingdal. 
   Mötesarenan invigdes med en konstinspirerad presentation av Offeccts och Luca Nichettos nya stol Phoenix. Den exklusiva installationen gjordes ursprungligen i samarbete med Sveriges ledande auktionshus Bukowskis.

     Luca Nichetto fanns på plats i den fullsatta lokalen, tillsammans med Kurt Tingdal och Offeccts designchef Anders Englund. Under veckan har Offecct också en monter på Salone del Mobile, som med sina 300 000 besökare från cirka 160 nationer är en av världens största design- och möbelmässor. 

   Inom kort återinviger Offecct även sitt showroom i centrala Stockholm i en anrik gammal stationsbyggnad på Lilla Bantorget. Offecct har då egna mötesplatser på fem platser – utöver Stockholm och Milano även Göteborg, Malmö och Oslo.      

   − Det är aktiva mötesplatser för diskussioner om formgivning, hållbar inredning och attraktionskraft, snarare än traditionella showrooms, säger Kurt Tingdal.

Fakta 

I samarbete med designers och arkitekter från hela världen utvecklar Offecct möbler och inredningsobjekt med hållbar, funktionell och attraktiv design för alla slags mötesplatser.

Luca Nichetto grundade Studio Nichetto i Venedig 2006 och öppnade en andra studio i Stockholm 2011. Den unika kombinationen av italiensk och skandinavisk designkultur har skapat ett starkt globalt intresse för Studio Nichetto.
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