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Inbjudan till förhandsåkning av Preems musikspår

Den 28 februari bjuder Preem in till möjligheten att teståka Preemspåret, ett skidspår där musik skapas i realtid efter åkarnas egen rörelse.
 
Musik hjälper oss att prestera upp till 15 procent bättre när det kommer till idrott, det visar ny forskning som slår fast att musik stimulerar nervceller i hjärnan - vilket direkt påverkar musklernas prestation.

[bookmark: _GoBack]Under Vasaloppet har Preem därför skapat Preemspåret där åkarnas energi omvandlas till musik i realtid. Preemspåret är en möjlighet få tillbaka energi för en bättre idrottsprestation, samtidigt som man visar sin ståndpunkt för ett hållbart samhälle.

Genom att skapa musik i realtid ska Preem ge energi till alla Vasaloppsåkare. Ungefär 2,5 kilometer efter Hökberg finns Preemspåret som består av två specialkomponerade musikstycken uppdelade på 16 intensitetslager och 20 högtalare längst ett 50 meters spår. Genom två rörelsedetektorer styrs musiken baserat på hur många åkare som befinner sig i spåret. Ju fler åkare, desto intensivare musik.
 
När: Tisdagen 28 februari kl 11-13
Var: 2,5 kilometer efter Hökberg 

Ackreditering
Media anmäler sitt intresse till niclas.brantingson@preem.se eller 070-450 10 01. Karta och mer information om specifik mötesplats meddelas efter ackreditering.


För mer information, kontakta:
Preems presstelefon, 070-450 10 01
Niclas Brantingson, presschef Preem, 070-362 03 99, niclas.brantingson@preem.se

Preem är Sveriges största drivmedelsbolag. Vår vision är att leda omvandlingen mot ett hållbart samhälle. Preems två raffinaderier räknas till de mest moderna och miljöanpassade i Europa med en raffineringskapacitet på över 18 miljoner kubikmeter råolja per år. Vår verksamhet omfattar produktion, försäljning, distribution samt trading och varuförsörjning. Vi förädlar och säljer bensin, diesel, eldningsoljor och förnybara drivmedel till företag och privatpersoner i Sverige. Drygt 2/3 av produktionen exporteras. Vi har också ett rikstäckande servicenät med 570 tankställen för privat- och yrkestrafik. Preem AB har drygt 1 300 anställda varav 900 arbetar vid raffinaderierna. För helåret 2015 var Preems omsättning 66 miljarder SEK.
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