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Pressemitteilung 

Festplatte RS256: Noch mehr Daten sicher archivieren
Vier Terabyte Datenvolumen können Nutzer ab sofort auf der hardwareverschlüsselten Festplatte RS256 von DIGITTRADE sicher speichern. Dabei reicht es aus den  RFID-Schlüssel mit sich zu führen, um auf die eigenen Daten zu zugreifen.
Teutschenthal, 29.06.2016. „Daten sind die Rohstoffe der Zukunft“ so äußerte sich Bundeskanzlerin Angela Merkel des Öfteren bei öffentlichen Auftritten. Dass die Datenmengen stetig wachsen, ist längst kein Geheimnis mehr. Deswegen benötigen diese Informationen mehr Platz zur Speicherung und Archivierung sowie Schutz gegen unbefugte Zugriffe. Die mit 256-Bit nach AES im XTS-Modus verschlüsselte Festplatte RS256  von DIGITTRADE bietet seinen Anwendern solch einen Ort und ist ab sofort mit einem umfangreichen Volumen von 4TB in HDD verfügbar.
Privatanwender und Unternehmen können die hardwareverschlüsselte Festplatte RS256 wie gewohnt an den PC oder Tablet anschließen sowie betriebssystemunabhängig verwenden. Der Zugriff  auf die gespeicherten Daten erfolgt mittels RFID-Schlüssels. Zudem verläuft die Verschlüsselung selbst im Hintergrund und bleibt vom Nutzer unbemerkt. Die Firma DIGITTRADE ist als Hersteller von hochsicheren Festplatten zur  Speicherung von personenbezogenen bzw. sensiblen Daten bekannt.

Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen. 
Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde. 

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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