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Köln 21. November 2016 – "Brandschutz 4.0: Sicherheit zwischen Trend und Technik" ist das brandheiße Thema beim FeuerTRUTZ Brandschutzkongress 2017, der am 22. und 23. Februar im Rahmen der FeuerTRUTZ Fachmesse in Nürnberg stattfindet. Die Veranstaltung für den baulichen, anlagentechnischen und organisatorischen Brandschutz liefert traditionell Antworten auf aktuelle Fragestellungen rund um die Brandvermeidung und -eindämmung. 
„Industrie 4.0“ macht auch vor dem vorbeugenden Brandschutz nicht halt. 
Die Zukunft liegt im reibungslosen Zusammenwirken von baulichen, anlagentechnischen und organisatorischen Maßnahmen durch bessere Integration und Datenvernetzung. Der Kongress widmet sich mit verschiedenen Vorträgen ebendieser Thematik: Renommierte Fachexperten präsentieren hierzu u.a. die neuesten Trends bei Steuermatrix und Wirkprinzipprüfung.
Großprojekte und der Brandschutz – kann Deutschland noch bauen? Die öffentliche Debatte um die Realisierung von baulichen Großprojekten in Deutschland steht auch beim Brandschutzkongress „im Brennpunkt“.
Der FeuerTRUTZ Brandschutzkongress 2017 informiert zudem über aktuelle Änderungen in den wichtigsten Richtlinien, wie z. B. der MLAR 2017. Neben vielen Rechtsthemen, beispielsweise dem Verhältnis zwischen Brand- und Arbeitsschutz, informieren die Brandschutz-Experten sowohl über die Umsetzung der neuen MBO als auch  der neuen Verwaltungsvorschrift „Technische Baustimmungen“ und sprechen über erste Erfahrungen mit der Anwendung der MIndBauRL. 
Zahlreiche Vorträge zu Technikthemen sowie ein umfassender Einblick in ein Brandschutzkonzept und dessen Ausführung anhand eines Praxisbeispiels runden das Informationsangebot ab.
Die Vorträge des Brandschutzkongress finden in je drei parallel stattfindenden Themenblöcken statt. Sie werden aufgezeichnet und stehen den Teilnehmern nach dem Kongress als WebCast inkl. Vortragsfolien zur Verfügung. 


Parallel zum Brandschutzkongress bietet der Veranstalter FeuerTRUTZ Network alternativ drei ein- bzw. zweitägige Kompaktseminare an:
· 22. Februar 2017
Brandschutz im Ausbau – Vorbeugender Brandschutz für Bauleiter und Fachunternehmen

· 23. Februar 2017:
Brandschutz in Bayern – Änderungen im Bayerischen Brandschutz

· 22. – 23. Februar 2017:
Kompaktseminar Löschtechnik für Planer und Errichter
Ausführliches Programm, Preise und Anmeldemöglichkeiten unter: www.brandschutzkongress.de sowie unter www.feuertrutz.de/seminare.

Veranstalter: FeuerTRUTZ Network GmbH, ein Unternehmender Kölner Rudolf Müller Mediengruppe, ist Deutschlands führendes Medienhaus für praxisnahe Fachinformationen zum vorbeugenden 
Brandschutz.

Ansprechpartner: Kerstin Holzhüter, FeuerTRUTZ Network GmbH
Telefon: 0221 5497-146, Telefax: 0221 5497-140,
E-Mail: kongress@feuertrutz.de, Internet: www.feuertrutz.de und www.brandschutzkongress.de. 
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