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15 december 2016
PRESSMEDDELANDE

Utställningen ”Älskade mönster” på Antikmässan

Utställningen ”Älskade mönster” med textilier designade av några av Nordens främsta formgivare, som Maija Isola, Viola Gråsten och Sven Fristedt, visas på Antikmässan 16-19 februari på Stockholmsmässan.

Älskade mönster är en samlingsutställning med textilmönster av bland andra formgivarna Marimekkostjärnan Maija Isola som under sin livstid ritade fler än 500 mönster, Viola Gråsten som med sina geometriska mönster med helt nya färgkombinationer skapade något helt nytt och Sven Fristedt som designat tyger vars lekfulla mönster med djur och slingrande växter älskas av såväl barn som vuxna. Utställningen innehåller tjugo nordiska designers.
Tygtryckens historia
Textilierna har hämtats ur två privata samlingar och urvalet av tygtrycken har gjorts för att visa både välkända och helt bortglömda tryck med både namnkunniga designer och mindre kända. Utställningen innehåller en mix av unika handtryck jämsides med massproducerad metervara för att visa på bredden och uppmärksamma den textila skatt som är på väg att försvinna. 


Medverkande designer
Från varje årtionde, med start på 1940-talet, finns totalt tjugo formgivare representerade. Först ut är Vicke Lindstrand och Arne Jacobsen, följt av flera av 1950-talets främsta namn som Göta Trägårdh, Astrid Sampe, Lisbeth Jobs och Sven Fristedt. På 1960-talet vidareutvecklas formspråket och färgerna och detta exemplifieras av verk av bland andra Maija Isola, Sven Markelius och Marjatta Metsovaara. Från 1970-talet visas bland andra Carl Johan De Geers och Ritva Wahlströms verk upp och avslutas med Birgitta Hahn som slog igenom på 1970-talet med mönster för 10-gruppen, bland annat med mönstret Jamaica. Serien stadsmönster designades för Svenskt Tenn med mönster som Stadsbiblioteket och Slussen (1988).

Antikmässan arrangeras i samarbete med Sveriges Konst- och Antikhandlareförening, SKAF.

För mer information besök www.antikmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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