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Pressemeddelelse 11.05.10


Voddler lancerer mobilapplikation til Googles Android OS
Den svenske underholdningstjeneste Voddler lancerer en applikation til mobiler med Googles Android OS. Med mobilapplikationen udvider Voddler sin unikke annoncefinansierede filmtjeneste til også at omfatte mobilen.

Voddlers lancering af en applikation til mobiler følger selskabets strategi om at udvikle applikationer med grænseflader, der er optimeret til alle typer skærme og platforme. Voddlers PC- og Mac-tilpassede browserbaserede filmafspiller suppleres nu med en mobilapplikation. En applikation til Android OS-baserede tv-skærme er også under udvikling med senere lancering for øje. Samtlige Voddlers applikationer er integrerede, så brugeren kan starte en film i en applikation og afslutte den i en anden. Mobilapplikationen vil komme til at omfatte afspilning af film og trailere samt funktioner til social deling af repertoirer foruden fjernstyring af PC og tv direkte fra mobilen. Lanceringen vil ske trinvis med den første version i maj 2010.
· For første gang vil mobilbrugere nu helt legalt kunne se annoncefinansierede Hollywood-film direkte på mobilen, samtidig med at annoncørerne får mulighed for at henvende sig til forbrugernes så eftertragtede ”kalveskind”, siger Voddlers marknedschef Björn Isakson. 
Den nye mobilapplikation afprøves i øjeblikket i en version, der er begrænset til afspilning af filmtrailers, af en gruppe Voddler-brugere; senere på foråret, med den første version i maj, vil applikationen blive frigivet gratis til samtlige brugere.

· Da Voddler arbejder med en ”cloud computing” løsning, hvor filmene ligger i skyerne, er den sømløse integration mellem de forskellige vinduer og platforme enkel. I dag streamer vi vore film til PC’en i markedets bedste billed- og lydkvalitet, og det vil vi også gøre til mobilen og senere til det netopkoblede tv, siger Voddlers CTO Stefan Anjou.
Voddler har i dag aftaler med ledende globale filmselskaber og distributører, over 600.000 registrerede brugere og viser daglig titusindvis af film. For nylig åbnede Voddler i Norge, Danmark og Finland.

For yderligere information kontakt:
Björn Isakson, VP Marketing, +46 768 502 050, bjorn.isakson@voddler.com
Stefan Anjou, CTO, +46 705 558 872, stefan.anjou@voddler.com
About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide. 
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