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Grünes Licht für die Potsdamer Schlössernacht 2021
Für die Veranstaltung am 20. und 21. August 2021 können jetzt personalisierte Tickets gekauft werden 

Nun steht es fest, die Potsdamer Schlössernacht kann im Jahr 2021 stattfinden. Nach der pandemiebedingten Pause 2020, haben das Land Brandenburg und die Landeshauptstadt Potsdam ihre Genehmigung erteilt. Die Schlössernacht wird am 20. und 21. August im Schlosspark Sanssouci als Modellprojekt mit einem umfassenden Hygienekonzept durchgeführt. 

Um eine sichere Veranstaltung zu gewährleisten, wurde die Kapazität der Besucher*innen halbiert. Somit haben die Gäste den doppelten Platz und können unter dem Motto „LES RENDEZ-VOUZ au Park Sanssouci“ jede Menge französisches Flair erleben. 

Dies müssen die Gäste für den Besuch der Potsdamer Schlössernacht wissen:
Die Gäste benötigen zur Kontaktnachverfolgung die Corona Warn-App
Sie müssen einen tagesaktuellen Antigentest (nicht älter als 24 Stunden) bzw. PCR-Test (nicht älter als 48 Stunden) aus einem Testzentrum oder den Nachweis für die vollständige Impfung oder Genesung beim Einlass auf das Veranstaltungsgelände vorweisen.
Im Einlassbereich und an den Programm-Standorten ist eine medizinische Maske oder FFP2-Maske zu tragen. 

Umgang mit den Tickets aus dem Jahr 2020 
Tickets, die für die abgesagte Schlössernacht im 2020 erworben wurden, sind für die Veranstaltung 2021 gültig, müssen jedoch nachträglich personalisiert werden. Zum Prozedere erhalten die Ticketinhaber*innen eine Information von ihrem Ticketanbieter. Ticketinhaber*innen, die anonym an einer Theaterkasse gekauft haben, wenden sich bitte an kartenbestellung@deag.de. 


Personalisierte Tickets (Freitag, 20.08.2021 – 39,00 €, ermäßigt 29,25 € / Samstag, 21.08.2021 – 44,00 €, ermäßigt 34,00 €) für die Potsdamer Schlössernacht 2021 gibt es auf www.myticket.de und unter 01806 - 777 111 (0,20 €/Anruf aus dem dt. Festnetz, max. 0,60 €/Anruf aus dem dt. Mobilfunknetz) sowie unter www.potsdamer-schloessernacht.de und an den bekannten Theaterkassen. 

Alle Infos unter www.potsdamer-schloessernacht.de
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