Pressmeddelande 7 februari 2011

TAILOR MADE

Rappgo visar nytt golvkoncept på Stockholm Furniture Fair 2011
(monter A20:52)


I år har vi utvecklat vårt koncept TAILOR MADE genom att visa en sofistikerad mönsterläggning av Rappgo Art Floor i vår monter A20:52. Med filmhistoriens största ikon, Humphrey Bogart som inspiratör har vi skapat stämning och en konstnärlig läggning av Ask Coffee och metallintarsia.


– Rappgo Art Floor är en möjlighet att ge golvet ett konstnärligt uttryck. Vår teknik gör det möjligt att fälla in mönster, symboler och utsmyckning i golvet enligt egen design. Du kan använda glas, metall, gummi, sten, trä, textilier, lampor m m. Men också logotyper och egna bilder.  Alla urtag i golvet görs med CNC-teknik för optimal precision, säger Ulf Graffman, marknadschef på Rappgo AB.

Designa trägolvet med intarsia
Med vårt sortiment av tio olika träslag, sortering, typ, infärgning och behandling, kan du skapa ett helt eget uttryck. Du kan välja mellan olika bredder på tiljorna – ända upp till 300 mm. Kombinationsmöjligheterna är oändliga och förutom intarsia gör vi också  klassiska mönsterläggningar inspirerade av svenska slott och herrgårdar.

Mönsterläggning à la Rappgo
Mönsterläggning är en gammal fin hantverkstradition. Ofta handlar det om kortparkett i olika mönster och friser runt eldstäder, längs väggar och i dörrpassager, men det finns också möjligheter att skapa helt unika golv och uttryck med blandade storlekar på tiljorna och av varierande träslag. Vi på Rappgo erbjuder möjligheter i såväl utbud som  kunnande för att bistå dig i den kreativa processen.

Välkommen till vår monter A20:52. För mer information är du välkommen att kontakta Ulf Graffman tel: 0708-63 05 05, 0470-553 15, ulf.graffman@rappgo.se. Du kan också besöka vår hemsida: www.rappgo.se eller vårt pressrum på www.mynewsdesk.se, med högupplösta bilder för publicering samt www.stockholmfurniturefair.se/for-press



Djupt inne i Smålands mörka skogar ligger gården Mörkaskog och vår golvfabrik. Till de här trakterna kom familjen Rappe redan på 1600-talet. Rappgo är idag familjeföretaget som specialiserat sig på formstabila och själfulla flerskikts-golv i trä. Här tillverkar vi korta serier på beställning och kan därför tillmötesgå vitt skilda förutsättningar och önskemål.  Våra vackra trägolv är efterfrågade över hela världen.
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