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Pressmeddelande 2017-09-05

Maria Kleringer tar över rodret för Frontits verksamhet i Östergötland
Maria Kleringer tar över rollen som ansvarig för Frontits verksamhet i Norrköping när Gunilla Zandin nu valt att flytta utomlands. Maria kommer närmast från Aregab där hon varit enhetschef för deras område verksamhetsstyrning och har även lång erfarenhet inom branschen och börjar på Frontit i september. 

[bookmark: _GoBack]Frontit har funnits i regionen sedan 2013 och i september tar Maria Kleringer över rodret för verksamheten. Tidigare har Maria arbetet på Aregab som verksamhetschef, konsultchef och även som konsult de senaste åren. Hon har sin bakgrund inom energibranschen där hon både har varit linjechef, projektledare och arbetat med projektkontorsfrågor. Anneli Angeling, VD för Frontit AB, ser fram emot att få Maria ombord och lyfter anledning kring varför valet föll på henne.
- Att valet föll på Maria grundar sig på hennes breda kompetens inom de områden som vi arbetar med samt hennes långa erfarenhet. Att hon nu är ombord hos oss är verkligen en tillgång, både då hon är väletablerad i branschen men också i vårt ledningsarbete och utveckling framåt, säger Anneli Angeling koncern VD för Frontit.	Comment by Gunilla Zandin: Förslagsvis hitta ny formulering, blir 3 st ombord.
Maria har under många år följt Frontits tillväxt med intresse och respekt och när frågan kom om hon ville gå in i denna roll var det några faktorer som gjorde valet enkelt: 
 -  Att bygga ett framgångsrikt företag med en sådan stark värdegrund som genomsyrar allt inom bolaget kräver otroligt duktiga ledare och konsulter. Det målstyrda ledarskapet och den familjära känslan var det som var avgörande för mig när valet föll på Frontit. Jag ser fram emot att få arbeta med alla fantastiska kollegor och framförallt att hjälpa våra kunder i Östergötland med projekt-, kvalitet- samt verksamhetsstyrningsfrågor. Eftersom jag är född Östgöte så ser jag också fram emot att äntligen få jobba på hemmaplan igen, säger Maria.
 
Fokus framåt kommer enligt Maria vara på att fortsätta arbetet med att bygga verksamheten vidare, både med nya kunder och nya medarbetare. I dagsläget finns 17 medarbetare i Norrköping/Linköping som hjälper sina kunder, exempelvis Siemens, Saab och Region Östergötland, med förändringsprojekt inom projekt, verksamhetsutveckling och kvalitet. 



Om Frontit
Frontit hjälper företag och organisationer att lyckas med förändringsarbete genom effektiva konsulttjänster i gränslandet mellan verksamhet och IT. Vi brinner för att skapa extraordinära och hållbara resultat genom att utveckla individer och verksamheter till sin fulla potential. Vi är 150 medarbetare i Stockholm, Sundsvall, Västerås, Norrköping och Malmö. Sex år i rad har vi utsetts till en av Sveriges Bästa Arbetsplatser av Great Place to Work samt i år för tredje gången på den europeiska listan över de bästa arbetsplatserna. Läs mer
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