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Nya generationen GORE-TEX® Pro-produkter är här

Tåligare och med större andningsförmåga än någonsin. Gore presenterar nu en helt ny generation GORE-TEX® Pro-produkter – utvecklade i samarbete med professionella idrottare och perfekta för extrema väder- och idrottsutmaningar.
Produkterna är framtagna för professionella bergsbestigare, guider och ambitiösa frilufts- och friåkningsentusiaster, och erbjuder ökad slitstyrka och en betydligt förbättrad andningsförmåga. Skalkläder får härmed en helt ny dimension, tack vare en ny och patentansökt membranteknik.

Professionella utövare har deltagit aktivt i utvecklingen av den nya generationen GORE-TEX® Pro-produkter och resultatet är ökad tålighet och upp till 28 procents ökad andningsförmåga jämfört med föregående produktgeneration. För användarna innebär det bättre komfort och perfekt skydd i extrema och oförutsägbara väderförhållanden.

– Vi har bland annat genomfört uthållighetstester tillsammans flera bergsguider på deras turer.  Testerna har gjort att vi har kunnat bedöma funktionaliteten hos plaggen i exakt den miljö och under de omständigheter som friluftsentusiaster ofta vistas i eller stöter på, säger Tom Gray, produktspecialist på Gore.

Det nya GORE-TEX® Pro-membranet är uppbyggt i tre lager. Lagren har unika och helt ePTFE-baserade mikrostrukturer som ligger fast mot yttermaterialet och har ett specialutvecklat foder på insidan. Den höga prestandan och slitstyrkan hos den nya generationen GORE-TEX® Pro-plagg garanteras även av yttertyger som uppfyller de höga prestationskraven (denier > 40) samtidigt som de är tillverkade enligt en mycket krävande specifikation för plaggkonstruktion. Tillsammans med den patenterade Gore Micro Grid Backer-tekniken för hög tålighet mot revor och slitage på insidan lyfter den nya generationen GORE-TEX® Pro 3-lagers laminat, GORE-TEX®-produkterna till en helt ny nivå när det gäller tålighet och slitstyrka.

Den nya generationen GORE-TEX® Pro-produkter kommer införlivas i flera ledande tillverkares kollektioner under 2013/2014.
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