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Hur utvecklar man framtidens smarta industri?


Digital transformation är en revolution inom industrin. Vad betyder denna revolution och vad krävs för att hålla jämna steg med dagens teknik? Fokus på Umeå Tech Arena den 26 november är hur vi tillsammans kan göra industrin smartare och mer konkurrenskraftig och hållbar under temat: Heading towards a more automated and augmented world, how do we cope with that?

Huvudtalare på Umeå Tech Arena den 26 november är Conny Svensson, chef för AI och Digital Transformation på CGI Sverige. Conny kommer att tala om hur AI driver automatisering och samtidigt förstärker den egna intelligensen. Inom den moderna industrin används digitala tvillingar som är digitala avbilder av en maskin, en process eller en hel fabrik för att förutse behov av underhållning, för att träna operatörer, optimera energianvändningen med mera. Conny kommer att prata om hur digitala tvillingar har förmågor som skapar nya insikter som gör att vi kan sänka kostnader samt ta snabbare och bättre beslut. Han kommer också att ge oss en digital trendspaning när vi nu går in i en ny tid av en fullständig digital kopia av vår fysiska värld, som går att använda för alla möjliga ändamål samt vänder våra liv upp och ner. 
- I Umeå finns det världsledande industrier som står inför utmaningen att utveckla den smartaste fabriken med nya tekniker och innovationer. Under Umeå Tech Arena kommer vi diskutera detta, och vi vill ge deltagarna rätt verktyg för att stärka företagens framtida konkurrenskraft, bland annat genom samarbete med forskning och startups, säger Maria Olofsson, verksamhetsledare på Uminova Innovation och moderator under Umeå Tech Arena. 

Eventet är gratis och anmälan är öppen: http://umeatecharena.uminovainnovation.se/
Livesändning av hela eventet sker på https://www.facebook.com/uminovainnovation/

Varmt välkommen media till Umeå Tech Arena! Detta är en perfekt chans att träffa delar av Umeås näringsliv och tongivande namn inom tech.
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Program 26 november
15:30 Dörrarnas öppnas
16:00 Umeå Tech Arena: Akt 1
17:00 Mingelmiddag
18:00 Umeå Tech Arena: Akt 2
20:00 Efterföljande mingel

Kontaktperson:
Nina Rismalm, marknadsförare, Uminova Innovation, nina.rismalm@uminovainnovation.se, tel. 070-256 82 84

Umeå Tech Arena är Uminova Innovations mötesplats för alla som vill utveckla Umeå och Västerbotten genom innovationer eller ny teknik. Umeå Tech Arena arrangeras på Norrlandsoperan den 26 november och deltagandet är helt kostnadsfritt. Mer information om programmet som uppdateras löpande hittar ni här http://umeatecharena.uminovainnovation.se/ 
 
UMINOVA INNOVATION. Box 7978, SE-907 29 Umeå
Tel: +46 90 34 35 600
Mail: hej@uminovainnovation.se
Webb: uminovainnovation.se
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