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Information till vårdnadshavare 				20130425

Information om hur eventuell strejkvarsel påverkar våra förskolor och skolor

Från och med den 29 april klockan 00.00 kan en strejk bli verklighet för en del medarbetare på våra förskolor och skolor. Orsaken är att parterna Kommunal och Sveriges Kommuner och Landsting, SKL, ännu inte har lyckats enas på central nivå i årets avtalsrörelse. 

Ingen matservering i våra förskolor och skolor vid strejk
Några av de medarbetare som varslats om strejk är måltidsbiträden och kockar inom Västerås stads restaurangenhet. Det gör att vi har i nuläget inte har något annat alternativ än att råda er föräldrar att skicka med era barn matsäck eller lunchlåda. Skolmatsalarna är öppna för att inta egen mat, men det finns inga möjligheter att hålla mat kyld eller att värma mat.

Vi uppmanar er föräldrar att:

· skicka med mat som kan ätas kall
· förvara maten i en kylväska eller väska med kylklamp
· skicka med bestick

[bookmark: _GoBack]På nästa sida hittar du mer tips och råd om hur du ordnar mat till förskolan/skolan. Fråga på din förskola eller skola vad som gäller där gällande exempelvis förvaringsmöjligheter och möjlighet till mellanmål. 

Ni kommer att ha möjlighet att få ersättning för era utlägg för mat under en eventuell konflikt. Hur detta exakt kommer att gå till vet vi inte idag men mer information kommer i så fall.

Du kan läsa mer om strejkvarslet på kommunens hemsida: www.vasteras.se


Välkommen att höra av dig till din rektor och förskolechef om du har några frågor 
eller funderingar!

Med vänliga hälsningar
Yvonne Carehag Gustafsson, verksamhetschef förskola och pedagogisk omsorg
Birgitta Andersson, verksamhetschef grundskola F-5
Teddy Söderberg, verksamhetschef grundskola 6-9
Leif Larsson, verksamhetschef gymnasie- och vuxenutbildning









Viktiga råd och tips för medhavd lunchmat i förskola/skola vid eventuell strejk

Här kommer några råd och tips till er vårdnadshavare om det blir så att ditt barn måste ha medhavd lunch till förskolan/skolan vid eventuell strejk. 

Det är alltid viktigt att äta frukost hemma. Vid en eventuell strejk kan frukost, mellanmål och lunch påverkas, därför uppmuntrar vi dig som förälder att skicka med barnet kall mat. Några exempel på det är:

· Matig sallad
· Matig smörgås
· Mjölkprodukter
· Grönt och frukt

Kom ihåg att söta drycker, bullar kakor, kex snacks och godis inte är någon ersättning för lunchmåltiden. Dessa ger kort mättnad och man blir snabbare trött.

Säker mat och hygien 
För att inte maten ska förstöras är ett tips att lägga ett kylblock tillsammans med den kalla maten. God handhygien är också en bra rekommendation.


Överkänslighet/Allergier
Nötter inklusive mandel, jordnötter och sesamfrön ska inte förekomma i förskolan/skolan eftersom de kan utlösa allergiska reaktioner. Likaså ägg och fisk. Detta är viktigt då en del personer kan reagera på att dessa produkter finns i samma lokaler. Aktuell information om allergier finns hos astma och allergiförbundet. 
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