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Idre Fjäll öppnar stort

På fredag 21 november öppnar Idre Fjäll fyra nedfarter för alpin skidåkning och minst 10 km längdspår. 

Det har varit kallt väder med torr luft i flera dagar och snökanonerna har tillverkat mycket snö. Det har även snöat rejält från himlen och Idre är ett riktigt vinterlandskap. 

- Vi planerade att öppna redan 14 november men tyvärr fanns det inte tillräckligt med snö. Nu öppnar vi istället ordentligt med fyra backar på en gång, säger Kjell Skoglund, driftchef på Idre Fjäll.

Västbackens övre del samt tre nedfarter på Nordsidan på Idre Fjäll öppnas i full längd för alpin skidåkning. På fredag kommer det även finnas minst 10 km längdspår i varierande terräng.

- Det är många som kommer upp och åker skidor i helgen, både alpina klubbar, längdklubbar och konferenser, säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll. 
För ytterligare information, kontakta gärna:

 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering:

Bildtext: Kjell Skoglund, driftchef på Idre Fjäll är ute i backarna. Fotograf Robert Gunnarsson

Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
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