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Här är Årets idéträdgårdar på Nordens ledande trädgårdsmässa

Våren kommer till Stockholmsmässan! Publikmagneten Årets idéträdgårdar är tillbaka Nordiska Trädgårdar 22-25 mars. Här maxas kreativiteten på en liten yta för att ge inspiration till vårens och sommarens odlande och skapande i sin egen trädgård. Här ges också möjligheten för kreatörerna att ta i lite extra och tänka utanför boxen. 

[bookmark: _GoBack]Årets idéträdgårdar ska ge inspiration till besökarna och samtidigt ska vinnare av guld, silver och brons utses av både en jury och besökarna. Under mässans öppningsdag utser juryn sina pristagare för 2018 års idéträdgårdar, sedan fortsätter tävlingen under hela mässperioden och ger besökarna möjlighet att rösta fram vinnarna till söndagens prisutdelning.

”Människans möte med det levande”
Företag: Stiftelsen Skillebyholm
Kreatör: Lena Bäckman
Beskrivning av idéträdgården: Varje dag står vi inför val, både stora och små som påverkar den natur vi är så beroende av. I människans möte med det levande kan vi lära oss hur vi kan skapa en hållbar framtid. Odling är integrerat med själva livet! 

”Moodroom”
Företag: add:design
Kreatör: Anna Stenberg
Beskrivning av idéträdgården: Med en moodboard som inspiration har idén lämnat skrivbordet och utvecklats till en trädgård formgiven för olika sinnesstämningar. Mitt moodroom har ett förrumsligat och maxat modus med mixade material som inhemsk mjuk furu och hårt gjutjärn. 

”Antikträdgården”
Företag: Läjets Trä & Trädgård AB
Kreatör: Daniel Andersson
Beskrivning av idéträdgården: Trädgården är en fikaplats med antika ting i naturlig miljö. Stommen består av ett lusthus fyllt med en massa roliga och spännande saker där växter tar över och skapar harmoni.

”Njuterum”
Företag: Flera Trädgårdsmästare - Formika AB, FUNK trädgård AB och Westin Garden
Kreatör: Sara Ellström, Eva Westin, Anna Maria Hellner, My Selander
Beskrivning av idéträdgården: Enkel skönhet med maxade funktioner. Vi skapar rum för mångfald: Andas ut och njut på ditt sätt.





”Utsikt från en sitt-hammock”
Företag: Hvilan Utbildning
Kreatör: Hvilan Utbildning
Beskrivning av idéträdgården: Mjuka växter och hårda ytor. Skarpa kanter och böljande rabatter. Låt fötterna lämna marken en stund och ta in den väv av former och mönster som bildar ditt trädgårdslandskap. 


”Gråtande Pomona”
Företagets namn: Växtzon4 Valbo Kök&Trädgård AB
Kreatör: Anette Jonsson Sundell & Eva Perpåls
Beskrivning av idéträdgården: Gråtande Pomonas tårar är lika uppfriskande som en nyregnad trädgård en varm vårdag.


För mer information, besök www.tradgardsmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06

Liisa Aus, presschef
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 08-749 41 53
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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