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Blomsterfonden och SPF samarbetar för äldre
Pressmeddelande 2014-02-13 08:00 
Blomsterfonden har genom åren haft långvariga samarbeten med utomstående organisationer. Dessa har givit värdefullt stöd till verksamheten genom att delta med egna representanter i föreningens styrelsearbete.
Därför är det glädjande att Sveriges Pensionärsförbund, SPF, under förutsättning av godkännande av Blomsterfondens ordinarie föreningsstämma, i fortsättningen kommer att vara representerat i Blomsterfondens styrelse.
– Blomsterfondens styrelse och ledning delar SPFs grundsyn på vad som är ett gott liv som äldre och tillsammans kan vi göra än mer nytta för de äldre i samhället. Det gläder mig därför att SPF ställt sig till förfogande för att tillsätta en ordinarie styrelseledamot i Blomsterfonden och en suppleant, säger Lennart Francke, styrelseordförande i Blomsterfonden.
– Vi i SPF har en positiv bild av Blomsterfondens verksamhet för de äldre och vill gärna stödja Blomsterfondens fortsatta utveckling, säger Karl Erik Olsson, ordförande i SPF.
Samtidigt har KF, efter att ha varit engagerat i Blomsterfonden under 65 år, meddelat att man vill avsäga sig sin rätt att utse en styrelseledamot i föreningen. 
– Vi tackar KF för gott samarbete och värdefullt stöd genom åren och hälsar SPF välkommen till Blomsterfonden, säger Lennart Francke.
[bookmark: _GoBack]För mer information kontakta Lennart Francke, styrelseordförande i Blomsterfonden, telefon 070-536 62 78 eller e-post: lennart.francke@gmail.com.

Om Blomsterfonden:
Blomsterfonden är en ideell förening som arbetar för hem och vård åt äldre i Storstockholm. Blomsterfonden verkar för äldre i samhället och erbjuder människor över 60 år ett trygghetskoncept för livets olika skeden.
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