Michael Kurtenbach
Vorstandsvorsitzender der Gothaer Lebensversicherung AG
Michael Kurtenbach, 1963 in Bonn geboren, ist seit 2003 Mitglied der Vorstände des Gothaer Konzerns und seit Oktober 2013 Vorstandsvorsitzender der Gothaer Lebensversicherung AG. Er verantwortet in dieser Funktion die Geschäftsfelder Vorsorge und Vermögen im Gothaer Konzern. 
Kurtenbach studierte im Anschluss an seine Ausbildung zum Versicherungskaufmann bei der Nordstern Allgemeine Versicherung AG Wirtschaftswissenschaften an der Fernuniversität Hagen und an der Universität zu Köln, unter anderem mit dem Schwerpunkt Versicherungsbetriebslehre. Von 1987 bis 1990 war der Diplom-Kaufmann bei der Nordstern im Spartencon​trolling tätig. Nach einem sechsmonatigen Auslandsaufenthalt bei der Groupe Victoire in Paris wirkte er seit Herbst 1991 aktiv am Aufbau und Markteintritt der TELLIT Direct Versicherung AG mit. Bei diesem Direktversicherungsunternehmen hatte er verschiedenen Führungspositionen inne, zuletzt leitete er die Abteilung Controlling. Anfang 1999 wechselte er zum Gothaer Konzern und begann dort in direkter Anbindung an den Vorstandsvorsitzenden des Konzerns als Referent für Strategische Beteiligungen/Konzernentwicklung. 
Im November 2001 wurde er zum Generalbevollmächtigten der Parion Finanzholding (heute Gothaer Finanzholding) mit der Gesamtleitung für die Bereiche Controlling und Rechnungswesen ernannt. Im Januar 2003 folgte die Bestellung zum Mitglied des Vorstandes, von 2008 bis Mitte 2017 war er Vorstandsvorsitzender der Gothaer Krankenversicherung AG. Im Herbst 2013 übernahm er zudem den Vorstandsvorsitz bei der Gothaer Lebensversicherung AG.
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