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Der „Kommentar zur Muster-Leitungsanlagen-Richtlinie (MLAR)“ liefert die wichtigsten Planungs- und Ausführungsinformationen zu Leitungsanlagen. Das Handbuch enthält den Richtlinientext der MLAR 2016, MSysBöR 2005, MEltBauVo 2018 sowie Hinweise zu den abweichenden Verordnungs- und Richtlinientexten der baurechtlichen Einführung in den Bundesländern. Ausführliche Praxisempfehlungen und Praxisbeispiele helfen, die Leitungsanlagen-Richtlinien bei bundesweiten Baustellen in die Praxis umzusetzen. 
Die Neuauflage des Kommentars ist zur besseren Auffindbarkeit nach Anwendungsgebieten und Aufgabenschwerpunkten aufgeteilt. Die Autoren haben die Praxisempfehlungen für die Planung und Umsetzung erweitert und entsprechend den baurechtlichen Grundlagen an die aktuellen Problemstellungen der Planungs- und Ausführungspraxis angepasst.
Alle Kommentierungen wurden an den aktuellen Stand der baurechtlichen Vorgaben angepasst. Das Buch berücksichtigt ferner das Baurecht nach der MBO 2002 und der MBO 2016 inkl. der baurechtlichen Abgrenzungen im Bereich der Leitungsanlagen. Auch die Technischen Baubestimmungen nach MVV TB 2017 inkl. der Übergangssituation von der Bauregelliste und den Listen der Technischen Baubestimmungen wurden integriert. Des Weiteren haben die Autoren die Abstandsregelung zwischen Abschottungen sowie die aktuellen Normen, Vorschriften und Regelwerke im Bereich Elektroleitungen/ -anlagen und medizinische Laborgase aktualisiert.
Der Fachkommentar wendet sich an Brandschutz-Fachplaner und -Sachverständige, 
TGA-Planer und -Ausführende, Mitarbeiter der Bauaufsicht, Facility Manager,  Gebäudebetreiber, Architekten, Ingenieure, Brandschutzbeauftragte und Bauunternehmer.
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