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„Gebäudeschadstoffe und Innenraumluft“  informiert umfassend über die Erkennung und Bewertung von Schadstoffen in Bauteilen und in der Raumluft. Die Fachzeitschrift zum Schutz von Gesundheit und Umwelt bei baulichen Anlagen erscheint zweimal jährlich und wendet sich primär an Sachverständige, Planer, ausführende Bauunternehmen, Bauämter, Juristen und Bauherren. 

Die Ausgabe 1/2017 widmet sich dem Schwerpunktthema „Emissionen aus Bauprodukten“ und informiert über die aktuelle Situation zur Schutzlücke bei Bauprodukten, die in Folge des EuGH-Urteils seit 2016 bei Bauprodukten entstand. Die Ausgabe erläutert unter anderem die juristische Einordnung der Bewertung der Innenraumluftqualität ins Bauordnungsrecht. Des Weiteren beziehen Experten Position zum aktuellen Richtwert von Formaldehyd und zeigen am Beispiel dieses Schadstoffes das richtige Vorgehen bei der Erkundung, Bewertung und Sanierung. Ein Blick auf die europäische Normenentwicklung rückt den Zusammenhang von Luftwechselrate und Schadstoffemissionen in den Fokus. Vertreter der Herstellerindustrie berichten zum Thema Emissionen aus ihrer Sicht und geben Einblicke in die Entwicklungen der Emissionsbewertungen anderer Länder.

Die nächste Ausgabe erscheint im Oktober 2017 und behandelt das Thema „PCB in Gebäuden“. Weitere Informationen unter: Schadstoff-kompass.de.
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