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Lineum sopar tungan ren
Lineum AB (publ) har tillsammans med INF, Institute of Natural Fibres, utvecklat en ny produkt som renar tungan och munhålan på ett fenomenalt sätt.

Den nya produkten, som finns under arbetsnamnet ”Clean-Tech” är en ny sugtablett som tar bort orenheter från tungan och munhålan. Tabletten som innehåller behandlade linfrön skrapar mjukt bort beläggningar och bakterier på tungan. På detta sätt får användaren en ren och behaglig känsla i munnen.

Tabletten som har en lätt smak av mentol är skapad med tanke på personer som har problem med dåligt andendräkt eller som har fått en obalans i bakteriefloran p.g.a. medicinering. Enligt artikeln ”Munskölj kan skada magen” från Nyhetskanalen.se 2008-04-28, risker man att förstöra viktig bakterieflora i munnen genom användning av de starkt bakteriedödande munsköljmedlen enligt Joel Petersson vid institutionen för medicinsk cellbiologi, Uppsala Universitet.

Genom användning av den nya sugtabletten förstörs inte den naturliga balansen i munhålan som även skyddar slemhinnor och magen. Lineum förhandlar med flera intressenter om distribution och produkten förväntas finnas i butik inom cirka tre till fyra månader.

Tabletten under arbetsnamnet Clean-Tech är den senaste innovationen från Lineum som arbetar med produktutveckling och naturligt innovativa livsmedel. Klaus Waris, VD lyfter fram att den nya produkten ej medtagits vid företagets värdering vid pågående nyemission och att det nu tillkommer en premierabatt för investerare som tecknar sig vid den pågående nyemissionen som avslutas den 9 juni 2008.

Lineum som gör det enklare genom innovativ naturlighet erbjuder alla som vill vara delägare en möjlighet att utveckla bolagets vision om en god hälsa och hållbar utveckling för Sverige. Teckna er ”on-line” för delägarskap i den pågående nyemission, sista anmälningsdatum är den 9 juni 2008.
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Investera i Hälsa, -en Bra affär för Dig!

www.lineum.se - info@lineum.se
Lineum AB(publ) tar ett viktigt steg för Sveriges hälsa. Lineum produktutvecklar och forskar kring utveckling av innovativa livsmedel. Under sista kvartalet 2008 lanseras innovativa livsmedel som på ett enkelt sätt förbättrar näringsinnehållet i den dagliga kosten. Vill du vara med och tillsammans med oss ta ansvar för människors hälsa och välbefinnande samtidigt som du gör en bra affär, teckna dig för aktier i pågående nyemission senast den 9 juni 2008, läs mer på www.lineum.se
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