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Uppsala 2008-11-10
Fiat ökar när marknaden minskar
Fiat personbilar går mot strömmen och ökar sin försäljning när den svenska marknaden viker. Hittills i år har Fiat personbilar ökat med 239% eller i absoluta tal 549 bilar. Ökningen består främst av nya bränslesnåla Fiat Bravo-versionerna samt Fiat 500. De båda modellerna säljs mest i miljöbilsutförande.
När bränslepriser och andra kostnader skjuter i höjden är det logiskt att bilkunderna söker sig till bilar med låg bränsleförbrukning och därmed även låg skatt.
Fiat har traditionellt alltid gjort bränslesnåla bilar. Dels har de varit små eller kompakta men motorerna har också alltid legat i framkant och varit både bränsleeffektiva och pigga och körglada. Fiat har dessutom de lägsta genomsnittliga CO2-utsläppen i Europa med 137,3 g/km i genomsnitt för bilarna man sålde 2007. Det visar en studie gjord av det automotiva research- och analysföretaget JATO.
Januari till och med oktober i år har den svenska personbilsmarknaden minskat med 11,7% och sett till enbart oktober är minskningen 22,7%. Fiat personbilar har däremot ökat med 239% eller i absoluta tal 549 bilar.
- Ökningen är ett resultat av nya starka och bränslesnåla bilmodeller som passar marknaden bra, säger Pontus Olsson, VD Italienska Bil AB. Dessutom har Fiat tagit stormsteg framåt som varumärke de senaste åren med flera succémodeller – inte minst Fiat 500. Fiat har blivit ett starkt och trendigt bilmärke och dessutom helrätt för miljömedvetna kunder.
Många som inte suttit i en Fiat på flera år upptäcker nu ”nya” Fiat med säkerhetssystem och kvalitetskänsla i toppklass. Dessutom med häftig design och massor av körglädje.
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Bildtext: Fiat Bravo Eco 1,6 och Fiat 500 1,2 och 1,3 Mjet är modeller som gjort att Fiat ökat med hela 239% i försäljning på den svenska marknaden som annars minskat i år. Alla de uppräknande är klassade som miljöbilar.
Bilder: finns här: http://www.fiatgroupautomobilespress.com/index.php?method=gallery   Inga lösenord behövs.











