
Kopparslagaren - Ett liv i rödmetallens skimmer

Så heter den utställning som nyligen öppnats på Smålands Museum i Växjö. Det är kopparslagarmästaren Michaela Ivarsdotter som ställer ut. Hon är något så ovanligt som fjärde generationen i yrket och Sveriges enda kvinnliga kopparslagare.

Utställningen handlar om hennes verksamhet som kopparslagarmästare och metallkonstnär. Men också om hur hon bär traditionen vidare från sin farfars far som fick lärlingsplats 1837, blev mästare och startade kopparslageri i småländska Vislanda 1893. Även hennes farfar blev verksam i Vislanda och sedan gick Michaela i lära hos sin far. 

De fick se hur villkoren förändrades och det gick slutligen inte att konkurrera med rostfritt, aluminium och emalj som bruksföremål. Tack vara den konstnärliga ådra och yrkesskicklighet, som hela tiden funnits i familjen, kunde fadern Ivar börja arbeta med andra metaller såsom mässing tenn, rostfritt och silver. Han tillverkade allt från brukskonst till fritt arbete med bild och skulptur.

Michaela Ivarsdotter gick i lär hos sin far 1973-1993 då hon fick sitt mästarbrev.

– Jag arbetar med samma slag av handverktyg och drivningsteknik som min farfars far gjorde för att få fram den levande, släta, hamrade yta som jag önskar, förklarar Michaela.

Idag gör hon huvudsakligen offentliga utsmyckningar och beställningsarbeten, men också smycken och brukskonst.

– Jag arbetar utifrån samma devis som min far och läromästare, säger hon - 

”Det verkligt fina, det individuellt levande kan endast handens arbete ge”.

Utställningen på Smålands Museum i Växjö handlar om hennes konstnärskap, yrkets utveckling och den är delvis retrospektiv. Till vissa av verken har Michaela skrivit dikter och de ingår i hennes arbetstema Inre rum.

I samband med öppningen släpptes också hennes bok ”KOPPARSLAGAREN” med underrubriken Ett liv i rödmetallens skimmer - fyra generationer kopparslagare.

Utställningen pågår till den 9 september 2012.

Smålands museum är en del av Kulturparken Småland. I huset ryms också bl.a. Sveriges Glasmuseum och i parken finns även Utvandrarnas Hus. 

