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ANNA BAUER ÅTERVÄNDER TILL NINE YARDS SOM BUSINESS DIRECTOR
Efter fem framgångsrika år som försäljningsansvarig för affärsområdet B2B och Corporate events på Stockholm Live- tidigare Globe Arenas   – återvänder Anna Bauer till Brand Experience-byrån hon lämnade för exakt lika många år sedan. 
Anna Bauer återvänder efter fem år på Stockholm Live till Nine Yards och är något av en drömrekrytering enligt Lotta Karlsvärd, byråchef på stockholmskontoret:
– Anna är inte den sista, men en väldigt viktig pusselbit i den nya typ av byrå som vi vill bygga. Vi har haft kontakt ända sedan vi jobbade ihop på Rewir för drygt åtta år sedan och nu är tiden mogen både för Anna och oss.
Anna - tidigare Account Director på Nine Yards - återvänder som Business Director med målet att långsiktigt utveckla affärsnyttan för byråns kunder samt ta ett kundansvar för en av byråns större kunder. 
– Nine Yards har en väldigt spännande mix av kompetenser i bolaget, en samlad kraft av otroligt vassa medarbetare som på allvar kan göra skillnad för kunderna. Det känns att det finns en genuin expertis inom varje del, både strategiskt och kreativt, säger Anna.
[bookmark: _GoBack]Anna tycker sig se en generell trend i att kunder som under flera år fokuserat digitalt kompletterar med en ökad satsning på det mänskliga mötet. Något som gynnar en byrå som Nine Yards som levererar båda delarna:
– Det går aldrig att komma ifrån hur viktigt mötet med människan är. Idag är vi så bortskämda med intryck att utmaningen att beröra i det mänskliga mötet är större än någonsin. 
Alla är vi vandrande varumärken och både frivilliga och ofrivilliga ambassadörer för varumärken och upplevelser förknippade med dem. Själv har jag varit en ambassadör för Nine Yards i hjärtat de senaste fem åren, nu är det dags att följa den känslan.
Kontaktpersoner: 
Anna Bauer, Business Director, +46 734 11 64 26, anna.bauer@nineyards.se
Lotta Karlsvärd, Byråchef Stockholm, +46 701 49 99 87, lotta.karlsvard@nineyards.se
Fredrik Göransson, VD, +46 734 16 73 03, fredrik.goranssson@nineyards.se
Om Nine Yards
Nine Yards är en strategisk, taktisk och kreativ kommunikationspartner för svenska och nordiska företag och organisationer som vill utveckla och aktivera sina varumärken - Inifrån och ut. www.nineyards.se 
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