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Hur du gör när du ska köpa ponny

När övertalningen från barnen gjort att du tillslut tänker ”Ja, en ponny kanske vi klarar av” så kan vi hjälpa till med goda råd. 

Först och främst: köp en ponny som familjen trivs med och klarar av. Vilka är ambitionerna – är det att tävla eller en kompis på skogsturen? Är det första hästen, köp en lite äldre välriden ponny. 

När ni har hittat drömponnyn, provridit den flera gånger och kommit överens om priset, då är det dags för en veterinärbesiktning. Det är ni som köper ponnyn som ska välja veterinär; av flera skäl är det olämpligt att använda säljarens veterinär. Känner ni inte till någon lämplig hästveterinär i närheten av säljaren, ring gärna Dina Försäkringar så ger vi dig tips.

Om det finns en försäkring på ponnyn, så be att få se försäkringsbrevet. Be också om fullmakt att kontrollera försäkringen – att ringa till försäkringsbolaget och fråga om hur försäkringen ser ut. Fråga då om hur länge ponnyn varit försäkrad, vilken slags försäkring den haft och om det gjorts skadeutbetalningar. Har ponnyn varit återkommande halt eller hostat – köp den inte!

När veterinärbesiktningen är gjord, ta kontakt med ditt försäkringsbolag och be att få faxa eller skicka in intyget för att få en bedömning om vi försäkrar ponnyn utan inskränkningar. Teckna en Hel Livförsäkring i inköpspriset och en Hel Veterinärvårdsförsäkring för ponnyn – då har ni bästa möjliga skydd.

När ponnyn – äntligen – kommit hem till er, ge den då tid att acklimatisera sig. Låt den gå i hage, rid den lugnt och vänta några veckor med ansträngande träning och tävling. Tänk också på att en abrupt foderomställning kan ge kolik eller andra matsmältningsproblem.

Det är förknippat med mycket glädje och stort ansvar att ta hand om en ponny. Lycka till!

Kontakt:

Anna Mörée, chef för djurförsäkringar
020-319 000


Vi är ett tjugotal försäkringsbolag runt om i Sverige som samverkar under det gemensamma varumärket Dina Försäkringar. Vi finns på nära hundra platser i landet, från Lund i söder till Piteå i norr. Med anor sedan 1768 har vi på Dina Försäkringar erfarenhet av att försäkra det du bryr dig om och att hjälpa dig att göra vardagen tryggare. Dina Försäkringar är landets sjätte största sakförsäkringsgivare och vi har Sveriges nöjdaste kunder. Läs mer på www.dina.se och på www.facebook.com/dinaforsakringar
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