Pehr Anderssons hytta i Nedre Gammelberg	Comment by Lind Olle: 
Välkommen till Pehr Anderssons kopparhytta en dag i början på 1700-talet. Detta är den sista tydliga resten av den omfattande hyttverksamheten vid Gamla Berget.   Sammanlagt har här funnits sju hyttor. Detta är den östligaste i området. Redan på 1400-talet omnämns hyttor i Gammelberget. Under mer än 400 år har man ägnat sig åt kopparhantering på denna plats. År 1862 upphörde all verksamhet på platsen. 
På vägen in i detta hyttområde, har du passerat tre vändrosthus och två kallrostar. Vägen du gått på är gammal. I ditt blickfång har du platsen för hyttan. Nästan 200 år efter att verksamheten upphört, finns fortfarande rester kvar av de grova stockar som höll uppe hyttans väggar och tak. Du kan även se de bastanta stenblocken, som är resterna av smältugnen där kopparmalmen smältes till koppar. I hyttan körs denna vårdag, en första laddning med kallrostad malm, varvad med kvarts och stora mängder träkol. Blåsbälgar pustar och frustar på hyttans härd för att få upp temperaturen, så att kopparen smälter ur den rostade malmen. Allt är insvept i den giftiga röken från kallrostarna, som effektivt tagit kål på all växtlighet. Området inramas av en oändlig massa slagg, som är det avfall som uppstår när man smälter metall ur malm.
Du kan ana resterna av det vattendrag som drev bälgarna som en liten rännil framför hyttan.  Det rinnande vattnets kraft var en nödvändig förutsättning för placeringen av hyttan. Titta på vänster sida om hyttan, så ser du rester av en timrad stenkista som sticker fram ur slagghögarna. Här har en mindre damm och vattenränna funnits, som ledde vattnet till vattenhjulet som drev blåsbälgarna i hyttan. Vattnet leddes hit från Gammelbergsdammen, via Hyttdammen (som också kallades Lushavet). 
Det rostas malm i de långsträckt U-formade kallrostarna och i vändrosthusens olika bås.  För att kunna smälta malmen till koppar var man tvungen att rosta malmen två gånger – kallrostning och vändrostning.  Bakom hyttan, ser du resterna av områdets mest välbevarade kallrost, anlagd i en slagghög. I kallrosten rostades den krossade malmen. När processen var klar hade man fått ett kallrostverk och detta smältes i sin tur i hyttan. Då bildades skärsten. I kanten på kallrostens inre väggar stack man ner eldstakar, som man kunde dra upp och kontrollera hur processen fortgick. Som enorma provstickor! 
Till vänster om kallrosten, har du rester av områdets mest intakta vändrosthus. Det finns rester av åtminstone fyra till vändrosthus inom området. Antalet vändrosthus kan skvallra om hur många delägare det fanns i hyttan, då varje delägare som regel hade ett eget vändrosthus. De kan också vara från olika tider. I vändrostarna rostade man skärstenen från hyttan. Slutprodukten blev ett vändrostverk. Denna smältes slutligen i hyttan och råkoppar bildades. Det finns ytterst få uppgifter om hur ett vändrosthus såg ut.  Det som påtalas är deras enkla och otäta konstruktion, för att röken skulle komma ut.  Samtidigt skulle konstruktionen skydda malmen från, regn, snö och inte minst stöld. 
Ute på kolbädden, som är avskild med ett enkelt plankstaket lassas träkol från otaliga kolmilor av. Kolen kommer omgående till nytta i hyttan. På ett dygn gick det åt 50-60 kubikmeter träkol, vilket motsvarar 3 kolmilor på vardera 35-40 kubikmeter okolad ved. Så det är inte att undra på att man i våra skogar hittar otaliga rester av kolning. 
På toppen av slaggvarpet, bakom kolbädden ser du en liten hyttkammare vilken fungerade som en vilstuga för hyttarbetarna och övernattningsrum mellan arbetspassen. Här var fullt av folk i arbete. Smältarna inne i hyttan, rostvändarna ute vid vändrostarna, kolarbetarna på kolbädden, bergsmännen och deras drängar i olika sysslor. Tänk på vilken enorm mängd med människor som verkat på denna plats under drygt 400 års tid, kanske ännu längre. 
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