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Pressmeddelande
Maj 2010

Bona officiell sponsor av World Expo 2010 
i Shanghai

Bona är stolta över att vara officiell sponsor för den svenska paviljongen vid EXPO 2010 i Shanghai. World Expo 2010 går av stapeln mellan den 1 maj och den 31 oktober 2010 och förväntas bli det största evenemanget någonsin i sitt slag med 238 deltagande länder. Det uppskattade antalet besökare är 70 miljoner, av vilka 95 % förväntas komma från Kina. Som officiell sponsor kommer Bona att tillhandahålla sina produkter för trägolv till den svenska paviljongen. ”Det här är en fantastisk möjlighet för oss att visa Bonas långsiktiga engagemang på den kinesiska marknaden och att förmedla vårt Lifetime Support-koncept som präglas av Bonas satsningar på hållbarhet ” säger Kerstin Lindell, vd på Bona.

Temat för Expo 2010 är "Better city, better life". De tre nyckelorden för det svenska deltagandet – nytänkande, hållbarhet och kommunikation – har utvecklats vidare till Sveriges tema för Expo 2010: Sweden – Spirit of Innovation. 
– Den svenska paviljongens tema med hållbarhet som nyckelord stämmer mycket bra överens med Bonas kärnvärden, säger Kerstin Lindell. Bonas nytänkande går många år tillbaka med produkter som har utvecklats just med fokus på hållbarhet. Med vårt Bona System* and Lifetime Support-koncept hjälper vi kunderna att förlänga livstiden för sina trägolv. 
Den 9 juni har Bona bjudit in kinesiska kunder, partner, arkitekter och specialister till ett speciellt evenemang i vip-området i den svenska paviljongen, där företagets senaste prov på nyskapande tänkande och hållbarhet kommer att presenteras.

– I egenskap av svenskt företag är vi stolta över att kunna delta i strävan att gynna Sverige och det svenska affärslivet i Kina, säger Pontus Forssell, Area Sales Manager Bona Asia Pacific och Managing Director Bona Far East & Pacific. Vi är mycket glada över att vara en del av detta viktiga och stora evenemang som ger Bona möjlighet att nå ut till miljoner kineser.

Bonas Lifetime Support på Expo 2010

Bonas koncept System and Lifetime support kommer att demonstreras på Expo 2010 eftersom Bona sponsrar utställningen med produkter för trägolv. En av Bonas kunder förser den svenska paviljongen med trägolv som har ytbehandlas med Bonas UV-finish. Sammanlagt 900 m2 trägolv kommer att limmas med Bona R850, ett reaktivt lim som har utvecklats av Bona för att ersätta de tidigare limmen som innehöll lösningsmedel. Bona kommer att tillhandahålla produkter för golvvård som är speciellt utvecklade för trägolv samt stå för teknisk support och utbildning under det halvår som utställningen varar.
Bonas produkter kommer också att ingå i den finska paviljongen, där Finlands ledande tillverkare av trägolv, Karelia- Upofloor Oy, visar sina Saima-golv som vann Red dot-priset 2009. 

– Karelia-Upofloor Oy är sedan länge en partner till Bona Industrial Coating. Tillsammans har vi utvecklat en ny, särskilt tålig UV-finish för Saima, berättar Paul Spångberg, Vice President och Director of Division Industrial Coating på Bona. Saima-golven läggs in med Bonas R850-lim och underhålls med Bonas produkter för golvvård. 

Som en del av Bonas Lifetime Support-program kommer Karelia Upofloor också att få hjälp på plats av experterna från Bona-teamet.

– På World Expo 2010 har Bona en chans att visa det unika Bona Lifetime Support-konceptet, fortsätter Paul Spångberg. Förutom de UV-lacker av hög kvalitet som Bona erbjuder golvtillverkare för att ge trägolv en hållbar ytbehandling, har vi många olika användarvänliga produkter för installation, renovering och underhåll av trägolv. Vi har allt som behövs för att hålla golven i utmärkt skick under dess livslängd. Tack vare att Bona finns i många länder gäller erbjudandet över hela världen, oavsett var golvet är lagt.
Den svenska paviljongen
Den svenska paviljongen på Expo 2010 är en tillfällig byggnad som innehåller bland annat den svenska utställningen och VIP-området. Byggnaden är 3 000 kvadratmeter stor och uppförs på ett område som är ungefär lika stort. Den finns i den europeiska sektionen tillsammans med de andra nordiska länderna. Den svenska konstruktions- och arkitektfirman SWECO har ritat paviljongen. Så här beskriver de sitt koncept:
”I Sverige har naturen en särskild plats i våra hjärtan, och detta gör den till en naturlig utgångspunkt för nyskapande. Naturen är en källa till inspiration och kreativitet. Det som gör en stad attraktiv är de nätverk som skapas mellan människor. Ett öppet, inbjudande och berikat stadsrum är en bra grogrund för livsenergi och nyskapande. Paviljongen återspeglar mötet mellan staden och naturen samt den optimism och styrka som uppstår när de möts.”

*Bona System innefattar allt som behövs för ett trägolv genom hela dess livslängd: slipning, ytbehandling, limning och underhåll.
Om du vill veta mer kontaktar du:
Pontus Forssell, Area Sales Manager Bona Asia Pacific och Managing Director Bona Far East & Pacific Pte Ltd. Telefon: +65 6738 5580. Mobil: +65 9172 3387. Pontus.Forssell@bona.com
Paul Spångberg, Vice President Director Division Industrial Coating

Telefon:+46 40 38 73 03. Mobil:+46 736 55 73 03. paul.spangberg@bona.com
Lars Olle Andersson, Senior Vice President Sales and Marketing Europe and Asia Pacific.

Telefon: + 46 40 387378. Mobil: +46 736 557378 
Bona AB är ett familjeägt företag som grundades 1919. Huvudkontoret ligger i Malmö. Bonas affärskoncept är att tillhandahålla produkter för installation, underhåll och renovering av trägolv genom hela livscykeln. Bona är marknadsledande inom lacker och ytbehandlingsprodukter med verksamhet över hela världen och har 18 dotterbolag. Hela koncernen har cirka 500 anställda globalt och omsättningen för 2009 var cirka 1,2 miljarder svenska kronor eller 119 miljoner euro. www.bona.com
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