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Svar på interpellation från Heikki Klaavuniemi (SD) om 
Västra Götalandsregionens förmåga att ta emot IS-terrorister
Heikki Klaavuniemi (SD) har i en interpellation ställt tre frågor till mig angående Västra Götalandsregionens förmåga och resurser att ta emot IS-krigare.

[bookmark: _GoBack]Det finns i Västra Götalandsregionen resurser och kompetens att behandla de psykiska sjukdomar som kan tänkas finnas inom den grupp som Klaavuniemi skriver om i sin interpellation. Det kan till exempel röra sig om behandlingar av posttraumatiska stressyndrom. Inom detta område har det under de senaste åren skett en stor satsning i Västra Götalandsregionen, till exempel genom utbildning i flera evidensbaserade behandlingsmetoder i specialistpsykiatrin för både barn och vuxna. Inom den specialiserade psykiatrin har det dessutom skett permanenta resursförstärkningar vilket medfört utökade behandlingsresurser.

Situationen med återvändande IS-krigare är förvisso speciell, men avseende behovet av psykiatrisk vård är situationen inte helt unik. Vissa av de personer, vuxna och ungdomar, som kom till Sverige i samband med flyktingströmmen 2015 hade en motsvarande sjukdomshistoria. Detta har bidragit till nyttiga erfarenheter inom vården, vilket i sin tur gjort oss mer rustade att möta denna grupp av patienter.

Avslutningsvis kan jag konstatera att det inom all medicinsk verksamhet, så även inom barn- och ungdomspsykiatrin, sker en prioritering utifrån medicinska behov enligt Hälso- och sjukvårdslagen. I lagen slås fast att den som har det största behovet av hälso- och sjukvård ska ges företräde till vården. De barn till IS-krigare som kan återvända till Sverige kommer i detta avseende att behandlas på samma sätt som andra svenska barn. Om det finns risk att de på grund av sjukdom, till exempel posttraumatiskt stressyndrom, kan utgöra en fara för sig själva eller andra kommer de att prioriteras för utredning och behandling.


Vänersborg, 2019-05-22



Jonas Andersson (L)
Ordförande Hälso- och sjukvårdsstyrelsen
	
GrönBlå Samverkan i Västra Götalandsregionen
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