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Är du sugen på förändring hemma? Att byta textiler är ett enkelt sätt att piffa ett rum. Det är dessutom gjort både snabbt och relativt billigt.

Kuddfodral efter säsong och mode
Om du har en neutral soffa kan du välja att ha prydnadskuddar i lite starkare accentfärger. Då ger dina prydnadskuddar en skön personlighet åt rummet och blir ett naturligt blickfång. Du kan välja att haka på säsongens trendiga färger eller helt enkelt bara välja din favoritfärg. 

Har du en mönstrad soffa så är det enklast att välja en enfärgad kudde och i stället kanske satsa på en speciell struktur eller ett annorlunda material. Kuddfodral är ju enkelt att byta ut, så passa på att göra det efter säsong, då hinner du aldrig tröttna. På hösten vill man kanske ha mer jordnära och varma toner medan man på våren går mot ljusare och fräschare nyanser.

Kuddfodral i olika material
Lek gärna med olika material och strukturer i soffan, i favoritfåtöljen eller på sängen. Det blir kul och ger lite extra liv. Hos oss hittar du prydnadskuddar i både bomull, linne och sammet. Vi har även flera GOTS-märkta kuddfodral vilket vi är mycket stolta över.

Prydnadskuddar i olika storlek
Det känns också väldigt kul att blanda prydnadskuddar i olika storlekar. Det känns helt enkelt mer spännande oh skapar dynamik i rummet. 
Man kan aldrig ha för många kuddar!

