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Pressrelease från Weidmüller

ProEco switchade nätaggregat från Weidmüller är tillförlitliga och effektiva nätaggregat, utrustade med alla grundläggande funktioner i en extremt kompakt, utrymmessnål design. En hög effektivitetsgrad och minimala tomgångsförluster säkerställer låg energiförbrukning och lång livslängd.

Med ProEco switchade nätaggregat, erbjuder Weidmüller pålitliga och effektiva nätaggregatslösningar med grundläggande funktioner. Switchade nätaggregat i ProEco-serien skryter över prestanda över genomsnittet och kompakta mått, speciellt vid serieproduktion. 

ProEco kännetecknas av sin kompakta design (endast 100 mm djup), en hög grad av effektivitet och det faktum att de är extremt lätt att serva. Tack vare dess temperaturskydd, kortslutningshållfasthet och överbelastningsmotstånd, kan den användas i praktiskt taget alla tillämpningar. ProEco integrerar omfattande säkerhetsfunktioner och kan enkelt kombineras med Weidmüllers diodmoduler, kapacitansmoduler och UPS-komponenter för att bygga en redundant strömförsörjning.

Redundant strömförsörjning, UPS-komponenter och kapacitansmoduler ökar inte bara systemets tillförlitlighet – de förhindrar också kostsamma stilleståndstider. Förpackningsmaskiner och transportsystem är bara ett par exempel på var du främst stöter på grunda skåp. ProEco-serien har visat sig vara robust och tillförlitlig. Den arbetar i ett brett temperaturområde från -25°C till +70°C och kan skryta med ett högt MTBF-värde (Mean Time Between Failures) på mer än 500 000 timmar.


Den kompakta designen - med ett max-djup på 120 mm – innebär att ProEco kräver upp till 50 % mindre utrymme och därmed även passar i mycket små skåp. En hög verkningsgrad, på upp till 93 % och minimala tomgångsförluster säkerställer permanent låg energiförbrukning och lång livslängd.

Trefärgade LED (på enhetens framsida) och ett integrerat statusrelä (för fjärrövervakning) möjliggör snabb diagnosstatus. Detta gör det enklare för användare att analysera status och fel - både vid idrifttagning och under drift. Potentiometern på framsidan kan användas för att exakt ställa in den utgående spänningen. En avancerad visuell varning utfärdas vid 90 % märkström.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fakta
ProEco nätaggregat finns i nio varianter
En- och trefas switchade nätaggregat är tillgängliga: 

PRO ECO (72W 24V 3A, 120W 24V 5A, 240W 24V 10A, 480W 24V 20A, 960W 24V 40A) 

och 

PRO ECO3 (120W 24V 5A, 240W 24V 10A, 480W 24V 20A, 960W 24V 40A).

ProEco-serien är certifierad enligt CE och TÜV (EN/IEC 60950-1). Den internationella godkännandeprocessen för cULus pågår.
Förutom ProEco-serien erbjuder Weidmüller också PRO-M, PRO-H och INSTAPOWER switchade nätaggregat och därigenom täcks en mängd krav. De switchade nätaggregaten för PRO-M-serien ligger över genomsnittet för industristandard och är lämplig för olika applikationer. För ännu mer krävande uppgifter inom processektorn används PRO-H. Med MTBF-värden på upp till 1 800 000 timmar, är det liktydigt med exceptionell tillförlitlighet. INSTAPOWER switchade nätaggregat används främst inom fastighetsautomation.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bildtexter:

Transportsystem och förpackningsmaskiner har en mängd små, grunda skåp där den kompakta, prisvärda, pålitliga och effektiva strömförsörjningslösningen ProEco imponerar med sina grundläggande funktioner. Tillsammans med UPS- komponenter och kapacitansmodulen, kan redundant strömförsörjning skapas och systemtillförlitligheten ökar.
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Med ProEco switchade nätaggregat, presenterar Weidmüller extremt kompakta, pålitliga och effektiva nätaggregat som är utrustade med alla grundläggande funktioner och ger fantastisk valuta för pengarna.
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Med ett max. djup på 120 mm, passar ProEco nätaggregat även i små, grunda skåp. Den kompakta designen sparar upp till 50 % skåpsutrymme.
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Förutom ProEco, erbjuder Weidmüller ett omfattande utbud av nätaggregat och tilläggsmoduler. Tillsammans med avbrottsfria DC-UPS, diodmoduler eller CAP-moduler, är det möjligt att skapa tillförlitliga strömförsörjningslösningar som är anpassade till aktuell applikation.
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Let’s connect.
För mer information

Henrik Nagel, Industrispecialist Process / Field Support
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