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25. September 2017
FeuerTRUTZ Symposium – Gefahren durch Kohlenmonoxid im häuslichen Umfeld

Köln, 25. September 2017 – „Gefahren durch Kohlenmonoxid im häuslichen Umfeld" lautet das aktuelle Thema des FeuerTRUTZ Symposiums, das am 
22. November in Frankfurt am Main stattfindet. Die Veranstaltung bringt Experten und Institutionen zusammen, die sich mit den Auswirkungen des gesundheitsschädlichen Gases und möglichen Präventions- bzw. Lösungsansätzen beschäftigen.

Jedes Jahr werden hunderte Menschen im häuslichen Umfeld durch Kohlenmonoxid vergiftet. Die Gefahrenquellen und -ursachen sind in der Bevölkerung kaum bekannt und der Aufklärungsbedarf ist entsprechend hoch. Oft fehlen grundlegende Informationen, wie eine Vergiftung durch das unsichtbare und geruchlose Kohlenmonoxid verhindert werden kann. 

Das FeuerTRUTZ Symposium wendet sich an Vertreter der Feuerwehren und Rettungsdienste, an Mediziner, Krankenkassen, Schornsteinfeger, Gaswirtschaft, Prüfinstitute, Politik, Wohnungswirtschaft, Versicherungswirtschaft und Verbände, die sich mit dem Thema CO-Gefahren im häuslichen Umfeld beschäftigen. Die Veranstaltung bietet eine Plattform für verschiedene Experten, um gemeinsam Präventionsmaßnahmen, Haftungsfragen und die Notwendigkeit verbesserter Aufklärung in Deutschland zu diskutieren.

Anmeldung und weitere Informationen zum Fachsymposium gibt es online unter www.feuertrutz.de/symposium.
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Über FeuerTRUTZ Network
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[bookmark: EmailErsteSeite]

[bookmark: TelefonErsteSeite]
[bookmark: EmailRestlicheSeiten]

[bookmark: TelefonRestlicheSeiten]
