KlimaschutzAgentur Reutlingen und Energieberatung der Verbraucherzentrale weiten Telefonberatung aus
[bookmark: _GoBack]Reutlingen, 19.03.2020: Aufgrund der aktuellen Lage und um die Ausbreitung des Corona-Virus einzudämmen, müssen derzeit persönliche Energie-Beratungen und Check-Termine ausfallen oder deutlich verschoben werden. Um Verbraucher weiterhin in Energiefragen zu unterstützen, beraten die Energieexperten der KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen (KSA) und der Verbraucherzentrale Baden-Württemberg verstärkt telefonisch oder online. Ratsuchende, die bereits einen persönlichen Termin vereinbart haben, werden kontaktiert, um Alternativen über andere Beratungswege zu finden. 
Die Erreichbarkeit der Telefonberatung wurde ausgebaut: unter 07121 14 32 571 zum Ortstarif bei der KSA oder bundesweit unter 0800 809 802 400 (kostenlos). Die Online-Energieberatung ist kostenlos und erreichbar unter www.verbraucherzentrale-energieberatung.de.
Außerdem steht Ratsuchenden auf der Homepage der KSA der digitale Checkberater zur Verfügung. Dieses Tool bietet erste Hilfestellung für mögliche Sanierungsvorhaben. Wer sich darüber hinaus in Zeiten von Corona weiter in die Themen „Energie und Klimaschutz beim Hausbau und bei der Haussanierung“ einlesen möchte, kann die digitale Bauherrenmappe unter www.bauherrenmappe.info abrufen und bekommt dann weitere hilfreiche Tipps zur Planung einer Baumaßnahme, zu Gesetzen oder Fördergeldern. 
Zusätzlich bietet die Energieberatung der Verbraucherzentrale kostenlose Online-Vorträge an. Die nächsten Termine sind:
24.03.2020, 18:00 - 19:00 Uhr: Solarwärmeanlagen: Steck die Sonne ein! Solarstrom von Balkon und Terrasse
30.04.2020, 17:30 - 18:15 Uhr: Aktuelle Fördermittel fürs Haus 
Die Anmeldung ist möglich unter verbraucherzentrale-energieberatung.de/veranstaltungen/. Weitere Informationen erhalten Sie direkt bei der KlimaschutzAgentur unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de. Die Bundesförderung für Energieberatung der Verbraucherzentrale erfolgt durch das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie.
