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„Abwicklung von Bauvorhaben“ führt Architekten, Planer und Bauherren Schritt für Schritt durch alle Planungsphasen sowie den gesamten Bauablauf und ermöglicht so eine reibungslose und rechtssichere Abwicklung und Umsetzung von Bauprojekten.

Vorbereitung, Planung und Umsetzung – der praxisorientierte Wegweiser unterstützt vom ersten Entwurf bis zur Abnahme und Abrechnung und vermittelt praxisnah bau- und planungsrechtliche Themen wie Genehmigungsverfahren, Bauvertrag und Bauausführung, Kostenplanung usw. Anhand eines konkreten Beispielprojektes mit Architektenvertrag, Honorarabrechnung, vollständigen Planunterlagen inklusive Baubeschreibung, Kostenschätzung und -berechnung sowie Ausschreibungsunterlagen erläutern die Autoren chronologisch und anschaulich die zeitlichen, rechtlichen und organisatorischen Abläufe. Die detaillierten Unterlagen des Beispielprojektes dienen als Vorlage für eigene Projekte und stehen im Anhang sowie als Online-Download zur Verfügung.  

Die vorliegende 8. Auflage des Werkes wurde anhand der derzeit gültigen baurechtlichen und bautechnischen Regelwerke komplett aktualisiert und um ein Kapitel zum Thema BIM im Planungsprozess erweitert.
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