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Cranab presenterar sin största skotarkran någonsin

Krantillverkaren Cranab i Vindeln lanserar nu FC16, den största modellen i sin nya framgångsrika krangeneration för skotare. Med den nya modellen förstärker företaget positionen som den ledande kranleverantören för skogsmaskiner på världsmarknaden.

FC16 är särskilt utvecklad för att passa marknadens allra största och mest kraftfulla skotare. Utvecklingen av dagens skotare har resulterat i att de har blivit större och starkare med ökad lastkapacitet. De största maskinerna har ökat lastkapaciteten från 18 ton ända upp till 20 ton. 
Nya FC16 är helt utvecklad för att klara de mest krävande behoven med ökad styrka och höga prestanda.

Kranen lyfter vid sin fulla räckvidd på 8,5 meter hela 1310 kilo i kranspets. Bruttomoment är hela 165 kNm. Till detta kan läggas en kraftfull vridmotor med ett vridmoment på höga 42,5 kNm. 

– Vi har följt marknadens utveckling och användarnas behov mycket noga och har designat vår nya modell helt för att möta de nya branschförutsättningarna. Den nya kranen är till exempel optimerad i förhållandet mellan svängkraft och lyftkraft. Här har vi varit extra noga då vi tagit fram nya FC16 berättar Micael Olsson, marknadschef.

– Vi vet att harmonin mellan lyftkraft och svängkraft är bärande. Egenskaperna är avgörande i lutande terräng då det är särskilt viktigt att skotaren är utrustad med en stark kran för att orka både lyfta och svänga med full last i samma rörelsecykel, förklarar Micael Olsson.

Nya generationen rosad från början
Cranabs nya krangeneration presenterades i juni förra året och togs direkt emot med lovord på marknaden. Redan nu säljs den till flera maskintillverkare som seriemässigt för in den på sina maskiner. 

Som några av de mest spännande nyheterna är möjligheterna till sensorer och intelligent styrning. Vidare har nya generationen en utvecklad lyftgeometri, en ny skyddad slangdragning och en ny bromslösning mellan kranspets och rotator. Genom hela utvecklingsarbetet har marknadens behov varit centralt. Funktion, ergonomi, och servicevänlighet ska vara i topp.

– Vi har flera exempel på där användarna anser att kranens goda egenskaper blivit avgörande vid deras investeringsbeslut. Och den betydelsen tycker vi förstås är extra roligt, berättar Micael Olsson.

Största modellen med passande utföranden
FC16 har alla goda egenskaper som den nya generationen plus den ökade kapaciteten för stora maskiner. FC16 levereras som standard som en enkelteleskopskran men kommer även som en dubbelteleskops- och 10-metersversion.
[bookmark: _GoBack]FC16 används bäst tillsammans med Cranab gripare CR360HD, CR360HDX, CR400, CR400X eller CR400HD.

Första visningen på KWF i Tyskland
Nya jätten FC16 kommer att premiärvisas för första gången officiellt vid mässan KWF i Tyskland som pågår den 13-16 juni.
– Eftersom Tyskland är en viktig marknad så är det extra roligt att den internationella premiärvisningen sker på KWF. Jag tror definitivt våra kranar blir ett stort samtalsämne, säger Micael Olsson.

För mer information, kontakta:
Micael Olsson, Marknadschef, Cranab: 0933-144 10, 070-593 53 32
Fredrik Jonsson, VD, Cranab: 0933-135 01
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Cranabs produkter, kranar och kranspetsutrustning för det professionella, mekaniserade skogsbruket, har konstruerats, tillverkats och sålts sedan tidigt 60-tal. Under varumärket Slagkraft produceras utrustning för buskröjning efter vägar och kraftledningsgator. Förutom på den svenska hemmamarknaden säljs produkterna till ett 30-tal länder världen över.
