Nytt ramavtal med Länsförsäkringar gällande konsulttjänster
(eller) 
A Society får förnyat förtroende för resurskonsulting hos Länsförsäkringar
A Society har träffat ett avtal om förmedling av specialistkonsulter till Länsförsäkringar. Avtalet är ett X års avtal och innebär att A Society kan leverera tjänster inom… och …..
eller
A Society har fått förnyat förtroende att leverera specialistkonsulter till Länsförsäkringar. Avtalet är ett X års avtal och innebär att A Society kan leverera tjänster inom… och ….. 
”Länsförsäkringar och A Society har samarbetat under x års tid och att få ramavtalet på plats innebär…”,. Våra möjligheter att leverera spännande uppdrag hos en intressant kund som Länsförsäkringar hoppas vi kunna locka de bästa specialisterna som vill jobba inom … i försäkringsbranschen, säger Deputy CEO Jeanette Rumenius.
[bookmark: _GoBack]”A Societys förmåga att hitta rätt konsult vid rätt tidpunkt har varit avgörande för samarbetet med Länsförsäkringar. A Societys branschkunskap och framför allt tillgängligheten hos kontaktpersonerna för oss är ovärderlig”. Genom att samarbeta med A Society får vi tillgång till ett enormt global nätverk av specialistkonsulter som vi annars inte haft tillgång till, säger XXXX på Länsförsäkringar.
A Society är den nya tidens konsultbolag på konsultmarknaden som matchar de skickligaste konsulterna med de mest attraktiva uppdragsgivarna. Många av A Societys stora kunder befinner sig inom följande affärsområden: Civil, Finance, Life Science, Fordon, Bank & Försäkring, ICT/Telekom, Offentlig sektor, Handel & Logistik, Flyg & Försvar. 
Genom lång industriell- och branschkompetens, tillsammans med en stor portion passion för relationer leder till våra konsulter, partners och kunders framgångar!
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