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23 mars, 2012
Se upp i backen – Alkolåspatrullen besöker Trysil och Sälenfjällen 
Dräger upprepar succén från tidigare år och besöker i år både Trysil och Sälenfjällen med Alkolåspatrullen under vecka 14 och 15. Uppdraget för Alkolåspatrullen är att öka användningen av alkolås och alkotestare och därmed även öka trafiksäkerheten på vägarna.
Att dra till fjälls med Alkolåspatrullen ingår i en kampanj för att öka användandet av alkolås och alkotestare och därmed även öka trafiksäkerheten på vägarna.

– Vi är ofta väldigt noga med att prata trafiksäkerhet med våra barn, vi ser till att de har hjälm på huvudet när de är ute och cyklar till exempel, men vi är inte lika rädda om oss själva som vuxna. Alkoholpåverkade förare far fram som farliga projektiler på våra vägar men även i skoterlederna runt om i fjällen och orsakar både skada och sorg. Vi måste öka engagemanget om nyktra förare och detta är ett av våra sätt att göra det på. Påsklovet är en viktig vecka, många tar bilen upp till fjällen och vi når en stor målgrupp genom att placera oss mitt i skidbacken med alkolåskampanjen, säger Thomas Bergdahl. 

Även i år kommer Dräger Alcotest 3000 med, en konsumentanpassad version av den alkotestare som polisen använder vid sina trafiksäkerhetskontroller.  
– Vi har sedan många år även ett mycket gott samarbete med såväl lokala polisen som med polismyndigheten. 

Vid Alkolåspatrullens tält kommer allmänheten att kunna prova att blåsa i alkolås och alkotestare. 
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– Det är definitivt värt ett besök i tältet. Vi visar bland annat snöskotrar och bilar monterade med alkolås, erbjuder provblåsningar för alla som önskar testa, informerar om tekniken bakom alkolås, alkotestare och varför det är så viktigt att enbart använda godkända produkter. Dessutom har vi tävlingar där man kan vinna fina priser. Nytt för i år är att Dräger Alkolåspatrullen besöker Trysil den 2-4 april och kommer därefter att finnas i backarna vid Lindvallen den 5/4 och 8/4, Tandådalen den 6/4 och 9/4 samt Hundfjället den 7/4 och 10/4. 

Alkolåspatrullen kommer även att informera om den nya alkohollag som trädde i kraft per den 1 januari 2012. Har personen mer än 0,2 promille i utandningsluften blir domen rattfylleri och man förlorar körkortet i minst ett år. Det här är en rejäl skärpning mot tidigare regler där en del ”lindriga fall” gav indraget körkort i två eller tre månader. Om domen gäller grovt rattfylleri är nu återkallelsetiden för körkortet minst två år.

Du träffar oss också i Sälen under Ski Funtastic som går av stapeln 19-22 april 
För ytterligare information, se www.drager.se eller kontakta:

Thomas Bergdahl

KG Knutsson AB 

Tfn: 08-92 34 34, 

Mobil: 070-316 34 34

thomas.bergdahl@kgk.se 
Fakta Dräger är ett internationellt ledande företag inom medicinsk säkerhet och teknik. Sedan 1889 Dräger har utvecklat avancerad utrustning och lösningar betrodda av användare världen över. När Dräger produkterna används är scenarierna alltid desamma: liv står på spel. Vare sig i trafiken, kliniska situationer, industri-, gruv- eller under räddningsuppdrag - Drägers produkter skyddar, stödjer och räddar liv.
Fakta KG Knutsson AB 
KGK är generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med 60 år i branschen. KGK har 800 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är tre miljarder kronor. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se och återförsäljare för samtliga varumärken kan sökas på www.autokatalogen.se
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