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Österåker värd för nationell konferens om hållbarhet
Den 26 och den 27 april arrangeras Sveriges Ekokommuners årskonferens. Österåkers kommun är medlem i nätverket sedan 2017 och är i år värd för evenemanget.
På konferensen kommer Österåkers kommuns arbete för en långsiktigt hållbar samhällsutveckling att presenteras. Exempel som kommer att lyftas fram är bland annat Österåkers hållbarhetsarbete i den planerade stadsdelen Kanalstaden, kommunens hållbarhetsprogram för Näsängen och hur strandängar kan möta stadsmiljö.
– Genom medlemskapet i Sveriges Ekokommuner får vi en bra möjlighet att dra lärdom av andra kommuners hållbarhetsarbete samtidigt som vi kan bidra till att lyfta diskussionen om hållbarhet i skärgården. Att vara värdar för denna nationella konferens ger oss möjlighet att inspirera andra kommuner med hur vi arbetar med hållbarhet, säger Mathias Lindow (L), kommunalråd och 1:e vice ordförande i Kommunstyrelsen, är Österåkers kommuns representant i föreningen.
Konferensen kommer också att fokusera på Agenda 2030, de globala målen för hållbar utveckling, och tre ekokommuner kommer att berätta hur de arbetar med dessa mål. 
För att involvera ungdomar kommer elever från Naturvetenskapliga programmet på Österåkers gymnasium att medverka i konferensen.
Österåkers kommun kommer dessutom arrangera studiebesök till Täljö strandängar och Näsuddens naturreservat för fördjupning av hur ett unikt kulturlandskap kan skötas, Trastsjöskogen för information om samverkan för gröna kilar och mindfulness i naturen, Wira bruk om hållbar utveckling och hur verksamhet kan bedrivas i en historisk miljö som ska bevaras.
Se programmet: https://bit.ly/2qK9gws
Fakta
Sveriges Ekokommuner är ett frivilligt nätverk för kommuner, landsting och regioner vars syfte är att främja utvecklingen av ett hållbart samhälle. I nätverket deltar 110 av landets 290 kommuner. Som medlemskommun får Österåker tillgång till ett omfattande kontaktnät och kan ta del av och sprida goda exempel och idéer.
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