Woman in Red

[bookmark: _GoBack]KARLSKRONA SLÅR ETT SLAG FÖR KVINNOHJÄRTAT
Den 8 mars slår hundratals Karlskronabor ett slag för en jämställd hjärtsjukvård och forskning på kvinnohjärtat genom kampanjen Woman in Red. Kvinnor med symtom på hjärtinfarkt får fortfarande vänta längre på behandling än män. Den 8 mars informerar överläkare Mac Schlyter från Blekingesjukhuset i Karlskrona om att ”fönstertittarsjukan” kan bero på åderförkalkning i benen och hur det kopplas till hjärtat. Information varvas med musikunderhållning med Lili Öst, Håkan Grahn och kören Coeur Madame . Bakom kampanjen står insamlingsstiftelsen Kvinnor & Hälsa tillsammans med organisationen 1,6 & 2,6 miljonerklubben.
Hjärt-kärlsjukdomar har blivit en folksjukdom som idag är en vanligare dödsorsak än bröstcancer bland kvinnor. Ändå är kunskapen om kvinnohjärtat både inom forskning och bland allmänhet inte tillräcklig. Kvinnor med symtom på hjärt-kärlsjukdomar får vänta längre på behandling än män. Enligt aktuella rapporter från det svenska hjärtregistret får framförallt äldre kvinnor inte rekommenderad behandling och överlever därför kortare tid efter en hjärtinfarkt jämfört med män.
Varje dag avlider 55 kvinnor i Sverige av akut hjärtinfarkt. Sex av tio dödsfall kan förebyggas med en bra livsstil. Andra riskfaktorer är exempelvis stress, högt blodtryck, höga blodfetter, diabetes och övervikt. Kvinnor är fortfarande underrepresenterade i kliniska studier och mycket forskning bedrivs fortfarande utan könsperspektiv. Ökade forskningsanslag leder till att fler liv kan räddas och att mer kunskap om hjärthälsa kan spridas till allmänheten.
Under mars månad uppmärksammar Woman in Red ny forskning och vård på kvinnohjärtat runtom i landet. Den 11 mars i Stockholm kommer socialförsäkringsminister Annika Strandhäll (s) att dela ut stiftelsen Kvinnor & Hälsas stipendium till forskare för deras forskning på hjärthälsa och psykisk hälsa.
Dag: 8 mars 2019 kl 18-22.30
Plats: Rydows salonger, Borgmästaregatan 17, Karlskrona 
Läs mer på http://www.1.6miljonerklubben.com/aktiviteter/visa/?id=2521
För mer information, bilder och/eller önskemål om intervjuer, kontakta: Inger Söderholm, 0709-969599 inger@1.6miljonerklubben.com, Petra Eurenius, 0709-186562, petra@1.6miljonerklubben.com, Alexandra Charles, 0708-28 09 11, alexandra@alexandracharles.se

