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Ford börjar testa självkörande bilar i Europa under 2017

Ford meddelar att företaget kommer börja testa självkörande bilar i Europa under 2017. En Ford-undersökning visar att många förare är positivt inställda till självkörande fordon, som skapar mer tid för annat.

I en undersökning från Ford berättar européer att de hellre skulle vilja spendera den tid de sitter i bilen med att prata med nära och kära, ta en tupplur, eller bara njuta av utsikten likt vid en tågresa. 

· Allt fler människor har börjat fundera på hur självkörande fordon skulle kunna förändra deras vardagsliv. Många skulle nog hålla med om att vi vill ha mer tid över till oss själva och våra nära och kära. Självkörande fordon kommer revolutionera hur vi lever, precis som hur vi reser, säger Thomas Lukaszewicz på Ford.

[bookmark: _GoBack]Ford-studien presenterar hur Europeiska förare spenderar upp till tio dagar per år i bilen, och att många upplever den dagliga pendlingen som mer stressig än själva arbetsdagen.

· Vi har tillkännagett att vi kommer använda självkörande fordon vid tester av olika mobilitetslösningar i USA år 2021, och hoppas även kunna göra detsamma i Europa. Vägregler och lagar varierar från land till land i Europa – trafikskyltar och vägarnas konstruktion skiljer sig åt, vilket är något vi måste förhålla oss till, säger Thomas Lukaszewicz på Ford.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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