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BEST WESTERN Kom Hotel gör film till förmån för barn 

och ungdomars möjligheter att utvecklas och växa. 

Väljer du att bo på BEST WESTERN Kom Hotel Stockholm kan du övernatta med gott samvete, och för varje övernattning bidrar du till barn och ungdomars möjligheter att utvecklas och växa.


Samtliga av hotellets vinster går oavkortat till föreningslivet och KFUM Centrals barn- och ungdomsverksamhet inom sport, fritid och hälsa. KFUM Central har idag 2 700 aktiva föreningsmedlemmar. 

För att tydliggöra hotellets engagemang för barn och ungdomar har BEST WESTERN Kom Hotel valt att göra en filmproduktion.

” - För oss på BEST WESTERN Kom Hotel är inte bara kloka miljöval självklara. Lika viktigt är att ta ett samhällsansvar och medverka till barns och ungdomars möjligheter att utvecklas och må bra och se till att de har tillgång till trygga mötesplatser.” säger Robert Flink, Sälj och Marknadschef på BEST WESTERN Kom Hotel.  

”Vi har tagit fram filmen i förhoppning att fler ska välja Kom Hotel Stockholm, så att vi i vår tur kan hjälpa till att ge ännu fler barn och unga i Stockholm möjlighet att få en meningsfull och hälsosam fritid.” fortsätter Robert.

Filmen hittar du på BEST WESTERN Kom Hotel Stockholm Youtube-kanal.
Kontaktperson, BEST WESTERN Kom Hotel Stockholm:

Robert J. Flink, Sälj & Marknadschef                             

+46 733 966 776  
robert@komhotel.se  
www.komhotel.se   
Kontaktperson KFUM Central:

Nils Haag

Projektledare 
+46 735 918 414
nils@central.KFUK-kfum.se
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