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Pressinformation
Nutidens industry i gårdagens industri 
– Avesta Art 2008 invigs
Den 10 maj öppnar Verket sina tunga portar för alla som är intresserade av högkvalitativ samtidskonst i en mycket speciell, historisk miljö. Avesta Art 2008: Industry, utgår från Verket – den gamla industrin. 

– Under långa tider har den varit en basnäring som krävt stor arbetskraft. Så är det inte idag. I dag finns andra industrier i tillväxt, som till exempel turism-, film-, mode-, nöjes-, upplevelse- och krigsindustrin, säger Kenneth Linder, kulturchef i Avesta kommun.
– I Avesta Art 2008 ställs relationen mellan ”de nya industrierna” och det gamla bruket i centrum.
12 unga Kroatiska samtidskonstnärer intar Verket under titeln: Croatia First Minute. 
– I femtio år var européerna ett delat folk. Till och med konsten blev delad mellan väst och öst. Vi som nu är verksamma är barnbarn till dem som såg järnridån dras ned. I tre generationer har vi levt utan dialog mellan kulturskapandet i väst och öst, säger Antun Bozicevic, som i Avesta Art bidrar med ett konstverk som bokstavligt tydliggör hur en barriär av järn spärrar framkomlighet och kontakt.

Kroatiska, nationella kulturinstitutioner är också involverade i samarbetet.
– Vi vill verkligen lyfta fram de goda relationer som skapats mellan Verket och kulturinstutitioner i Kroatien, säger Svjetlan Berkovic, Kroatiens ambassadör i Sverige, och en av invigningstalarna.
Kultur Avesta är den första svenska institutionen som har ett så omfattande samarbete med Kroatiska kulturinstitutioner.
Från Frankrike kommer Nicolas Cesbron. För första gången i Sverige ställer han ut sin träkonst – på Avesta Art en surreallistisk djungel, av svävande skulpturer och magiska lampor: The post-industrial Jungle.
Michael Kalish, medverkar med sitt signum - tavlor tillverkade av registreringsskyltar.
– Han använder en av de främsta symbolerna för det amerikanska samhället – Bilen, berättar Kenneth Linder.
Parisbaserade konstnärsparet Dellfina & Dellacroix, Thomas och Agniezska Dellert, är aktuella med två utställningar i Sverige, Avesta Art är en av dem: A Working Class Hero is Something to Be. Deras konst är fotobaserad och utmärkande är att det är konstnärsparet själva som porträtterar de olika rollerna i konsten.

Avestasonen Magnus Monfeldt, verksam i Amsterdam, har hittat tillbaka till sitt ursprung.

– Magnus Monfeldt reflekterar i sin videoinstallation över symbolen för styrka och uthållighet, två omhuldade begrepp som också kan te sig skrämmande.
Sedan 1995 har Avesta Art presenterat samtidskonst i samklang med slaggstensväggarnas uttrycksfulla inramning. Vartannat år har utställningen återkommit, med nya teman och olika uttryckssätt; en utställning som ständigt förnyar sig och växer. I år utspelar sig konsten på 5000 kvm.
Avesta Art 2008 invigs lördag 10 maj och pågår t.o.m. söndag 31 augusti. 
Sommar med Avesta Art i Verket innehåller, förutom utställningar även kulturprogramkvällar, seminarier, workshops samt barn- och familjeaktiviteter med inriktning Art industry. 
Hela den industrihistoriska miljön, med sju olika nivåer, är tillgängliga och anpassade till behoven hos människor som lever med funktionshinder. 
19 konstnärer deltar från Sverige, Kroatien, Frankrike, Polen och USA:
Agnieszka Dellfina

Thomas Dellacroix

Nicolas Cesbron

Michael Kalish

Magnus Monfeldt

Birgitte Söndergaard

Britt-Marie Rydberg

Silvio Vujičić

Ana Hušman

Alem Korkut

Ivana Pegan Baće

Toni Meštrović

Kristina Lenard

Michael Johansson

Antun Božičević

Damir Očko

Lala Raščić

Zlatan Vehabović

Marko Tadić
Bilaga: Affisch för Avesta Art 2008
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