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Chill Out-familjen fortsätter att växa – i oktober är det premiär för nya ekologiska Chill Out Mountains
 
Vinerna i Chill Out-familjen fortsätter att stärka sin position som svenskarnas favoritval när det gäller gott och prisvärt vin. Flera av Chill Out-vinerna återfinns på topplistorna över Systembolagets försäljning inom respektive kategori. Nu är det dags för en spännande nykomling. I oktober introduceras det helt igenom ekologiska Chill Out Mountains Malbec, en fruktig argentinare som producerats i balans med naturen.    
 
Efterfrågan på ekologiska vinalternativ fortsätter att öka. Systembolagets försäljning av ekologiskt odlatvin har ökat med 39,7 procent under 2010 jämfört med 2009 och utgjorde 2010 4,7 procent av den totala vinförsäljningen. Branschbedömare räknar med att den trenden förstärks ytterligare när försäljningen 2011 summeras. 

 (
En grön nykomling – 
Chill Out Mountains Malbec, ekologiskt rött
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)”Trenden mot att allt fler kunder aktivt söker och väljer ekologiska alternativ, är väldigt tydlig. Tidigare har en stor del av diskussionen kring ekologiska varor och ekologisk produktion mest handlat om mat, men vi märker nu hur detta i allt större utsträckning påverkar konsumenternas val även när det handlar om dryck”, säger Christina Billing-Tegner, Business Manager på Altia Sweden. ”Därför känns det naturligtvis extra kul att kunna förstärka Chill Out-familjen med ett nytt vin som är gott, prisvärt och i allra högsta grad ekologiskt.”. 

Chill Out Mountains Malbec är gjord på 85% Malbec och 15% Syrah. Druvorna är ekologiskt odlade och kommer från Pocito District i San Juan, från vingårdar som ligger 650 m över havet. Druvorna skördas för hand och vinigården bevattnas från bergskedjan Anderna. Vinet är fruktigt, friskt och balanserat med inslag av plommon och kryddor. Det passar perfekt till höstens grytor.
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