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Pressmeddelande 2012-03-22

Hemnet visar objekt från Kronofogden 
Hemnet har vunnit den offentliga upphandlingen av ett ramavtal med Kronofogden om stödannonsering via digitala medier. Det innebär att Kronofogdens annonser om utmätta fastigheter, såväl privata bostäder som kommersiella fastigheter, nu visas på hemnet.se.

Bostäderna från Kronofogden ligger tillsammans med övriga objekt på hemnet.se men är märkta som exekutiva auktioner. Försäljningen sköts via Kronofogden. 
· Vi ser det som positivt att alla typer av bostadsförsäljningar finns hos Hemnet. Då det här handlar om såpass speciella situationer som en exekutiv försäljning är, markeras dessa objekt i vårt system så att övriga kringtjänster som traditionella Hemnet-objekt har, inte följer med, säger Ulrika Berg, marknadschef Hemnet.
Hemnet är Sveriges största sajt för bostadssök med 1,4 miljoner unika besökare i veckan. Det här innebär att Kronofogden nu når en publik som är tio gånger större än tidigare. De får även mobilnärvaro genom Hemnets applikationer för iPhone, Android och iPad.
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För frågor kontakta:
Ulrika Berg, marknadschef Hemnet, tfn: 070-684 55 17, e-post: ulrika.berg@hemnet.se


Om Hemnet
Hemnet är Sveriges populäraste sajt för bostadssök, med 1,4 miljoner unika besökare i veckan (v. 21, 2011) och ungefär 1 000 000 bostadsvisningar per dygn. Hemnet.se startades 1998 och ägs av Fastighetsmäklarförbundet FMF, Mäklarsamfundet, Fastighetsbyrån och Svensk Fastighetsförmedling.
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