På kort varsel ställer Kläppen Ski Resort upp som reservort för Svenskamästerskapen i Snowboard och Freeski den 19-22 mars, när det råder snöbrist i Skellefteå.
- Vi hjälper Svenska skidförbundet och Sälens IF med att leverera en härlig helg den 19-22 mars, med Halfpipe, Slopestyle och Big air på programmet, säger Gustav Eriksson, Anläggningschef.
Planen var att tävlingarna skulle genomföras i Skellefteå, men på grund av snöbrist hamnar SM-tävlingarna i snösäkra Kläppen istället. Detta blir tredje året i rad som Kläppen står som arena för SM i snowboard och freeskiing. 
- Känns jättekul att återigen vara värd för SM i snowboard och freeskiing. Vi har den perfekta arenan för SM-tävlingar då vi har en komplett Snowpark i världsklass. Vi har också bland de bästa åkarna som tävlar och därför kommer det bli riktigt bra show, säger Gustav Eriksson, Anläggningschef. 
SM i snowboard och freeskiing presenterat av NESCAFÉ kommer att avgöras i kombination med deltävlingarna i Swedish slopestyle tour och Swedish snowboard series.
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