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Hygiejnen er i højsædet på danske badeværelser
Lækkert design er ikke altafgørende, når det kommer til danskernes valg af badeværelsesmaterialer. Undersøgelser viser, at funktionalitet og nem rengøring er mindst lige så vigtigt, og Geberit gør derfor op med kompromiset mellem design og rengøring. Afløbsrenden CleanLine er både flot uden på og ren inden i.
De færreste finder badeværelsesrengøring sjov eller hyggelig. Men vi danskere går så højt op i, at rummet er rent og nydeligt, at hele 84 procent af os alligevel trækker i rengøringshandskerne en gang om ugen eller oftere. Seks procent af os svinger endda skuresvampen på badeværelset hver eneste dag.
Brusekabinen er en af de helt store hygiejnesyndere, men med den rette afløbsrende er kampen mod hårboller og sæberester fortid.
Rene linjer i badet
Afløbets kringlede kroge kan være en udfordring for selv de skrappeste rengøringsmidler. Men med Geberits afløbsrende CleanLine behøver den gode badeoplevelse ikke længere blive ødelagt af sæberester og andet skidt, der gemmer sig under afløbets overflade.
En opsamlingsflade sikrer, at snavs ikke kan samle sig, og under overfladen er placeret en lille hårsi, som nemt kan løftes op og skylles ren med bruseren.

Send badevandet ud med stil
Med de rette materialer på badeværelset bliver den sure rengøringspligt straks knap så sur og tidskrævende, og CleanLines praktiske, rengøringsvenlige funktioner er endda pakket ind i et eksklusivt, tidløst design.

En stilren stålskinne i individuelt tilpassede mål flugter diskret bruservæggen. De klassiske linjer passer ind på stort set alle badeværelser, og med forskellige designoverflader i rustfrit stål er der noget for enhver smag. CleanLine giver rene linjer på badeværelset og udgør det perfekte match mellem rent design og en ren badeoplevelse.
Foto: Brusekabinen er en af de helt store syndere, hvad angår hygiejnen på badeværelset. Men Geberits afløbsskinne CleanLine forener stilrent design med nem rengøring og optimal hygiejne.
Yderligere oplysninger:

Fakta om undersøgelsen
· Undersøgelsen af danskernes badeværelsesvaner er foretaget af YouGov for vvs-producenten Geberit i 2016.
· Undersøgelsen af foretaget i Danmark, Norge, Sverige og Finland. 
· Analysen er baseret på min. 1000 nationalt repræsentative CAWI interviews i aldersgruppen 18-74 år fra hvert af de nordiske lande.
· De bagvedliggende data kan udleveres ved henvendelse.
· Anvendt spørgsmål fra undersøgelsen: Q14: How often is your bathroom at home cleaned?
