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	Pressmeddelande från LLB

Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk

Stockholm den 11 maj 2011


Seminarium om digital mixning och inspelning i live sound-arbetet

med Robert Scovill på Ljud, Ljus och Bildmässan den 18 maj 2011

Den legendariske ljudteknikern Robert Scovill presenterar den fortgående föreningen mellan live sound och inspelningsmetoder och teknologier för konsertmarknaden. Robert kommer att ge sina synpunkter beträffande för- och nackdelarna med denna snabbt föränderliga marknad och demonstrera aktuella Avid-teknologier, inklusive VENUE live sound mixning och Pro Tools inspelningssystem, den nya VENUE-bryggan.

Robert Scovill är en icon inom ljudteknik vars intressen och gärningar omfattar ett brett område inom professionell ljudteknik. Med sina 30 års yrkeserfarenhet av konserter och inspelningar är Robert en veteran och under sin karriär har han mixat över 3.000 evenemang. Hans begåvning inom teknik och produktion har tagits i anspråk av en veritabel ”Vem är Vem?” bland en lång rad scenartister som Tom Petty & The Heartbreakers, Matchbox Twenty, Prince, Rush och Def Leppard. Scovills samlade insatser inom live sound och inspelning har gett honom otaliga hyllningar från branschen, däribland 6 st TEC-utmärkelser för tekniska och kreativa prestationer inom ljudförstärkning. Han nominerades helt nyligen till priset som Mobile Productions främste sceningenjör för året och tilldelades även Parnelli-priset som 2010 års scenmixer för sitt arbete med Tom Petty & The Heartbreakers. 

Som ägare till Eldon’s Boy Productions Inc. och MusiCanvas Recorders i Scottsdale, Arizona, erbjuder han fullservice mixningsfaciliteter och mobila inspelningstjänster. Robert har varit producent och creative director för ljud-, ljus- och mediasektionerna vid Mountain Valley Community Church, även den belägen i Scottsdale. Han är en ofta efterfrågad rådgivare och gästföreläsare vid diverse andra kyrkor över hela Amerika och framträdde nyligen i Saddleback Church & Willow Creek Community Church, som utsetts till två av USA:s mest inflytelserika kyrkor.

Som utbildare har Robert föreläst vid seminarier och branschtillställningar över hela världen om konsertsound och inspelningsrutiner, och han skriver regelbundet i diverse fackpublikationer. Robert ingår också i rådgivarpanelen vid The Conservatory of Recording Arts and Sciences (CRAS), där han har utvecklat deras högt uppskattade kursplan för live sound. Dessutom leder Robert varje år en tredagars workshop med namnet “The Complete Front Of House Engineer”.

Roberts meritlista inkluderar befattningen som teknisk konsult för flera av de främsta tillverkarna inom professionell audio, däribland Avid, Neumann, Audio Technica, Electrovoice, Servo Drive samt Alesis. För närvarande är han Senior marknadsspecialist för Avid, och medverkar därigenom på alla sätt till deras spirande närvaro på musikfestivalmarknaden. Han har varit förespråkare för många produkter, bland andra Avid’s VENUE live sound-miljö, Neumann Microphones, ATI Paragon, Intersonics högtalare, Future Sonics hörlurar och otaliga andra under årens lopp. År 2006 var Robert gästföreläsare och höll inledningsanförandet i San Francisco på den årliga AES-konferensen.
Seminarieprogram 2011:
Under mässan arrangerar branschföreningen LLB, utställare och mediepartners mer än 40 olika seminarium som ger besökarna möjlighet till att få ny kunskap, inspiration och underhållning. Mer information om hela seminarieprogrammet vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 finns på www.llbmassan.se under ”För besökare” och ”Seminarium”. 

Om Ljud, ljus och Bild-mässan:

Ljud, ljus och Bild-mässan 2011 (eller LLB-mässan) är Nordens ledande branschmässa för ljud, ljus, bild och medieteknik. Mässan arrangeras vartannat år sedan 2001 och kommer i år att samla fler än 120 utställare som tillsammans kommer att fylla hela B-hallen på Stockholmsmässan den 18-20 maj 2011. Utställarna på Ljud, Ljus och Bildmässan är Sveriges och Europas ledande leverantörer av professionell utrustning och tjänster inom områdena ljud, ljus, bild, medieteknik m m. Mässan besöks främst av professionella användare, konsulter och inköpare av audio, video, ljus, scen-, konferens- och medieteknik samt verksamma inom produktionsbolag, musikbranschen, eventföretag, skola/utbildning m fl.

Mediapartners:

Mediapartners vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 är tidningarna Monitor, Proscen/STTF, Studio och Musikerförbundet.
Om LLB:

LLB – Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk - är en branschorganisation för i Sverige verksamma företag som tillhandahåller professionell utrustning och tjänster inom områdena audio, video, ljus-, scen-, konferens- och medieteknik samt musikinstrument och tillbehör. Mer information finns på www.llb.se
Om Stockholmsmässan:
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande
mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och
evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och fler än 8 000
journalister från hela världen.

För ytterligare information kontakta: 
Mats Holme, LLB, 08-508 938 20
Eva Seifter, LLB, 08-508 938 61
Ida Mlowe, Stockholmsmässan, 08-749 44 13
mail: llb@branschkansliet.se 
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