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Klima und Energie im Advent
Tolle Preise jeden Tag
[bookmark: _GoBack]Reutlingen, 30. November 2020: Geschenkkörbe, Hautöle, Bienenwachstücher oder Daypacks: Beim Online-Adventskalender der KlimaschutzAgentur Reutlingen haben Bürgerinnen und Bürger jeden Tag die Chance, tolle Preise zu gewinnen. Kleine Unternehmen aus der Region und deutsche Startups unterstützen die Aktion mit nachhaltigen Produkten. Zusammen mit Partnern aus dem Landkreis bietet die KlimaschutzAgentur diesen Kalender in diesem Jahr zum ersten Mal an. Ziel ist es, Bürgerinnen und Bürger auch in der Weihnachtszeit für die Themen Klima und Energie zu begeistern und zu sensibilisieren. Hinter jedem der 24 Adventskalender-Türchen steckt eine Multiple-Choice-Frage zu den Themen Energie und Klima. Beim richtigen Beantworten der Frage haben die Teilnehmerinnen und Teilnehmer die Chance, einen der vielen nachhaltigen Preise zu gewinnen. Der Adventskalender steht ab dem 01. Dezember unter www.klimaschutzagentur-reutlingen.de/adventskalender online. 
Auch im Dezember bietet die KlimaschutzAgentur in Zusammenarbeit mit der Verbraucherzentrale Baden-Württemberg kostenlose Energieberatungsgespräche an. Die Beratungsgespräche finden derzeit telefonisch statt und dauern ca. 45 Minuten. Die nächsten Energieberatungen finden am 01. Dezember, 02. Dezember, 03. Dezember und 10. Dezember, jeweils nachmittags statt.
Für ein Beratungsgespräch mit einem qualifizierten Energieberater melden Sie sich gerne telefonisch unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de an. Weitere Informationen erhalten Sie direkt bei der KlimaschutzAgentur.
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