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Garmin® vinner DAME Design Awards för Force™ och GPSMAP® 86i 

Trollingmotorn Force och vår handburna enhet GPSMAP 86i får ärofyllt utnämnande på METSTRADE, världens största B2B-mässa för marina tillbehör
Garmin kan nu meddela att vi fick vinster i två kategorier i 2019 års DAME Design Awards, en årlig tävling som hyllar designen hos marin utrustning. Garmins Force trolling motor och den handburna marina enheten GPSMAP 86i   med inReach® satellitkommunikation fick topprecensioner av DAME i kategorin ”Machinery, propulsion, mechanical and electrical systems and fittings” och ”Marine electronics and marine related software” på METSTRADE i Amsterdam 19-21 november.
I år var det 118 bidrag från 27 olika länder som var med och tävlade om en DAME-utmärkelse. En jury bestående av experter inom industri och design samt representanter från media har därefter valt ut 59 nominerade produkter innan de slutligen bestämde sig för vinnarna i varje kategori. 

“Det är en ära att vinna i två av dessa sju DAME-kategorier då dessa priser ges till utrustning som utmärker sig gällande design, estetik, funktionalitet och integrering – alla de kvaliteter och den standard som vi är stolta över och som återfinns i varje levererad Garmin-produkt” säger Dan Bartel, Global Försäljningschef på Garmin. “Oavsett om det gäller en ny produktkategori för oss, som för vår trollingmotor Force, eller om det handlar om en etablerad produkt som GPSMAP-serien, är vi fast beslutna att hålla vårt åtagande om att leverera de mest innovativa produkterna på vattnet.”   

Med 30 procent mer kraft1 än vår ledande konkurrent kan Force snabbare ta dig från A till B snabbare och står bättre emot vindar och strömmar. Force är den mest effektiva trollingmotor som finns på marknaden. Den högeffektiva borstlösa motorn drivs på antingen 36V eller 24V. Då den drivs på 24V kan dragkraften jämföras med våra konkurrenters 36V-motorer. Och tack vare den borstlösa motorn är Force otroligt tyst med näst intill omärkbara ekolodsstörningar och motorljud under och över vattenytan. 

Force är den första trollingmotorn med inbyggt industriledande Garmin CHIRP traditionellt ekolod och Ultra High-Definition ClearVü och SideVü scanningekolod. Den integreras trådlöst med Garmins sjökortsplottrar och tack vare inbyggd kurssensor och GPS kan du med Force använda den exakta ankringsfunktionen för att hålla båten på samma plats när du fiskar. Force har en praktisk trådlös fotpedal som ger omedelbar kontroll och respons samtidigt som den känns och styrs som en kabelstyrd pedal. Se mer fisk och struktur tydligt med inbyggt ekolod med ultra-HD och skanningsteknik. Den har även en fjärrkontroll med inbyggd skärm som går att läsa i solljus. Med fjärrkontrollen får du full kontroll över trollingmotorn och med geststyrning så att kan du bara peka och köra.

Sedan Force lanserades i somras har den utsetts till “the Best Boating Accessory” på ICAST och den belönades senare också med utnämningen ”ICAST Best of Show winner”. Force finns tillgänglig att köpa nu med ett justerbart skaft på 50 eller 57 tum till ett rekommenderat cirkapris på 42 399 och 44 599 kronor. 

I GPSMAP 86-serien finns Garmins inReach tvåvägsmeddelanden och teknologi för spårning2 vilket gör det enkelt att hålla kontakten, oavsett hur långt borta du är på dina äventyr. Med hjälp av Iridium® satellitnätverk kan du via GPSMAP 86i kommunicera med andra via deras mobiltelefonnummer, mailadress eller en annan inReach-enhet och även dela din position. Du kan starta LiveTrack och låta vänner och familj följa dig under resans gång. Om en incident skulle inträffa kan du utlösa ett interaktivt SOS-alarm på din GSMAP 86i och få nödhjälp från GEOS International Emergency Response Coordination Center som är öppet dygnet runt. GEOS är världsledande på att svara på och hantera räddningslösningar och kommer att avisera räddningstjänsten samt förse dig och dina nyckelkontakter med information, ända fram tills dess att situationen är löst. 

GPSMAP 86 har en 3” färgskärm och en vattentät3, flytande design. Den kan trådlöst kopplas ihop med Garmins sjökortsplottrar och instrument för att streama båtdata i realtid. Den kan också användas som en fjärrkontroll så du att smidigt kan använda din Garmin-autopilot och utvalda marina FUSION-produkter.Trådlös överföring enhet-till-enhet gör att du kan skicka meddelanden via GPSMAP 86-serien och ta emot och skicka inReach-meddelanden på din sjökortsplotter. 
Den marina handburna enheten GPSMAP 86 presenterades på Newport Boat Show i år, där den också utnämndes till ”Best New Electronics Product”. Den finns tillgänglig att köpa nu för ett rekommenderat cirkapris mellan 4 399 till 6 699 kr.  

1I enlighet med ISO-standard 13342
2Prenumeration på satellitabonnemang krävs. I vissa områden är användning av satellitkommunikatörer förbjudet eller reglerat. Det är användarens ansvara att känan till och följa de lagar och regler som finns där enheten planerar att användas.

3Klassad enligt IPX7-standard gällande vattentäthet. 

Om Garmin
Built to last. Tre enkla ord som beskriver våra produkter, vårt företag, vår kulter och vår framtid. Som en ledande global leverantör av navigationslösningar strävar vi efter att tillverka överlägsna produkter för bilar, flyg, sjöfart, utomhusaktiviteter och sport som är en grundläggande del av våra kunders liv. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


