Stockholm 081106


PRESSRELEASE
DesignTorget öppnar på Arlanda – 

trotsar konjunkturen och satsar internationellt!

I april öppnar DesignTorget sin 16:e butik i Terminal 5/Utrikes på Arlanda flygplats. Det är Luftfartsverkets pågående stora ombyggnad av säkerhetskontroll och butiker i ”New Central Building” mellan A-piren och 

F-piren som skapat möjligheten. Totalt reser i nuläget ca 3,5 miljoner personer/år från dessa bägge avgångs pirer, och LFV räknar med en fortsatt ökning av utrikes flyg.

- Vi ser tydligt hur både vår bransch och detaljhandeln i stort är på väg in i mycket tuffa tider, men det är i sig inget skäl att avstå från nyetableringar, säger DesignTorgets VD Lasse Folt. Det finns alltid möjlighet att ta större marknadsandelar, och affärsresenärer och turister är ett ökande segment, som spenderar stora belopp på flygplatser världen över. Arlandas utbyggnad blir en spännande mötesplats, där vi också kan exponera vårt varumärke och nystartade webbshop internationellt. Vi finns redan i Norge, utvärderar ständigt eventuellt nya länder för etablering och kan på Arlanda känna av intresset från olika nationaliteter.

För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100 

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 15 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 15 butiker + webshop i bl a Stockholm, Göteborg,  Malmö, Linköping och Oslo och beräknas 2008 omsätta ca 130 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson-gruppen, som också äger bl a Åhléns, Kicks och Lagerhaus, samt deläger Filippa K, WESC och Himla.
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