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Namnkunniga hästprofiler bakom Felicia Grimmenhags nya häst
[bookmark: _GoBack]Felicia Grimmenhag blev inbjuden till Falsterbo Horse Show 2015, för att ha en clinic tillsammans med Anna Hassö. Jana Wannius såg Felicia rida. Efter bara ett kort samtal med henne efteråt, märkte Jana att Felicia var något alldeles extra och lovade hjälpa henne med en häst.
Felicia hade inte en chans när hon som 17-åring blev påkörd av en bil. Hon blev allvarligt skadad och fick amputera båda benen. Men Felicia har en vilja och kämpaglöd som få. Redan efter 10 veckor var hon uppe i sadeln igen.
· Jag pratade lite kort med Felicia efter hennes uppträdande 2015 och märkte snabbt att hon var en makalös, extraordinär tjej. Så jag sa till Felicia att jag skulle försöka hjälpa henne med en ny bra häst, säger Jana Wannius.

Jana samlade ihop en rad hästprofiler som nappade på idén. Förutom Jana själv, fick han med sig Jan Fristedt, Charlotte Haid Bondergaard, Patrik Kittel och Ulrika Hedin.
Men det visade sig inte helt enkelt att hitta en häst och det tog över 1,5 år att hitta den optimala hästen. Så i lördags stod då äntligen den nyinköpta hästen i Felicias stall. 

· Allt känns som en saga! Jag trodde knappt på Jana, som jag inte träffat tidigare, när han sa att han ville hjälpa mig skaffa en häst. Jag har bara träffat Jana några gånger sedan dess, men han har hjälpt mig med goda råd. Det känns väldigt tryggt att ha haft honom med på min resa. Jag känner en enorm tacksamhet till Jana och de underbara människor som hjälpt mig och som jag ännu inte känner, säger Felicia.
Hästen heter Tarot E (f-03 e.Rubinrot ue. Allegretto) och är en erfaren häst med många starter i bagaget. Målet är att ekipaget skall kunna tävla dressyr på mästerskapsnivå.
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Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2017 hålls tävlingarna 8-16 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. Evenemanget har årligen ca. 60000 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 8,5 miljoner kronor. År 2017 sänder SVT över 10h från tävlingarna. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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