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                 Tiedote 

Ford esittelee tyylikkään uuden Fiestan, jossa on SYNC- ja MyKey-toiminnot sekä 1.0-litrainen EcoBoost-moottori 

· Ford esittelee dynaamisen uuden Fiestan, jossa on aikaisempaa selkeälinjaisempi suunnittelu ja lukuisia upeita ominaisuuksia
· Uudelleensuunniteltu Fiesta tarjoaa huipputeknologiaa, kuten Fordin ääniohjauksella toimivan SYNC-yhteydenpitojärjestelmän, Active City Stop -toiminnon ja ensimmäistä kertaa Euroopassa nähtävän MyKey-toiminnon
· Fiestassa on palkittu 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori, ja sen polttoainetaloudellisuus on odotetusti luokkansa paras
HELSINKI, 5.9.2012 – Ford esitteli tänään dynaamisen uuden version menestyksekkäästä Fiestastaan. Auton suunnittelu on aiempaa selkeälinjaisempi ja siinä on ainutlaatuisia teknisiä ominaisuuksia.
Uusi Fiesta esitellään huomenna Amsterdamissa Fordin omassa “Go Further”
-tilaisuudessa, jota isännöi Fordin toimitusjohtaja Alan Mulally. Tilaisuuteen osallistuu 2500 Ford-jälleenmyyjää. 
Uusi Fiesta tarjoaa edistyneen valikoiman teknologioita, kuten ääniohjauksella toimivan Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmän, Active City Stop -toiminnon ja ensimmäistä kertaa Euroopassa nähtävän MyKey-toiminnon. Lisäksi ajoneuvossa on kiitosta saanut 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori, jonka polttoainetaloudellisuus on luokkansa paras. 
“Fiesta on ollut yksi maailman suosituimmista pikkuautoista jo viiden vuosikymmenen ajan. Viimeisin malliversio sai urheilullisella olemuksellaan aikaan todellista intohimoa asiakkaissa ja jatkaa näin yhtenä menestyksekkäimmistä pikkuautoista taivaltaan,” sanoi Martin Smith (Executive Design Director, Ford of Europe). ”Haluamme, että Fiesta säilyttää asemansa ja siksi annoimme sille uuden, hienostuneemman ilmeen.”
Uusi Fiesta on uusin luku suositun pikkuauton historiassa. Ford esitteli ensimmäisen Fiestan vuonna 1976. Autoa on sen jälkeen myyty yli 15 miljoonaa kappaletta ympäri maailman. Uudessa Fiestassa on yksityiskohtia, jotka ovat peräisin Fordin globaalista muotokielestä ja konseptiajoneuvoista.
Fiestan etuosassa on puolisuunnikkaan muotoinen etusäleikkö, jota tukevat laserleikatut ajovalot ja uudistettu konepellin muotoilu. Ajovaloissa on käytetty LED-teknologiaa hyödyntäviä päiväajovaloja. Siinä on myös harmoniset, ergonomisesti optimoidut sisätilat. 
Ford on tuonut ajoneuvoissaan markkinoille edistyneitä teknologioitaan ja näin myös tapahtuu uuden Fiestan suhteen. Siksi Fiesta on eurooppalaisiin kilpailijoihinsa verrattuna ainutlaatuinen tarjotessaan Active City Stop -toiminnon, järjestelmän, joka auttaa kuljettajaa välttämään alhaisilla nopeuksilla tapahtuvia törmäyksiä.
Fordin SYNC-yhteydenpitojärjestelmä tarjoaa ennennäkemättömän liitettävyyden. Sen avulla kuljettaja voi äänikomennoilla ohjata puheluita ja musiikin valintaa laitteista, jotka on liitetty järjestelmään Bluetoothin tai USB:n kautta. SYNC-järjestelmässä on hätäaputoiminto. Se yhdistää matkustajat suoraan paikalliseen hätäkeskukseen välittömästi onnettomuuden jälkeen paikallisella kielellä.
Uudessa Fiestassa on myös MyKey-toiminto, joka nähdään nyt Euroopassa ensimmäistä kertaa tässä segmentissä. Sen avulla esimerkiksi vanhemmat voivat kannustaa teini-ikäisiä turvallisempaan ajamiseen ja ajoriskien minimointiin. Järjestelmän avulla omistaja voi säätää auton maksiminopeuden ja asettaa äänentoistolaitteiden maksimivolyymin. Lisäksi järjestelmä hiljentää radion, kunnes turvavyöt on kiinnitetty, ja varmistaa, että kuljettajaa avustavia ominaisuuksia, turvallisuusjärjestelmiä ja tärkeitä hälytyksiä ei voi laittaa pois päältä autoa ajettaessa. 
1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori on vuoden 2012 “Kansainvälinen Vuoden Moottori” ja sen odotetaan olevan luokkansa polttoainetaloudellisin.
Ford esittelee lisää yksityiskohtia uudesta eurooppalaisesta Fiesta-valikoimastaan syyskuussa pidettävässä Pariisin autonäyttelyssä.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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