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CLEAN: Sveriges ledande branschmässa inom städ- och service slår upp portarna i nästa vecka!
Tidskriften RENT och Mentor Communications arrangerar i år mässan CLEAN för städ- och servicebranschen i Eriksbergshallen, Göteborg den 5-6 maj.

”Branschen förändras från att vara städföretagarnas till att erbjuda fler tjänster inom serviceområdet och den regionala marknaden är mycket viktig, därför känns det helt rätt att nu för tredje gången låta CLEAN arrangeras i västra och södra Sverige – vi har idag över 1500 anmälda”, säger Birgitta Tängnander, projektledare CLEAN.

CLEAN är en komplett fackmässa riktad till besökare som investerar i utrustning, maskiner och administrativa system och som vill ta del av nyheter och trender. Arbetsledare är en annan viktig målgrupp som har stort inflytande över investeringar.

Inriktningen är lokalvård, hygien, tvätt och sanering men även facility service är av vikt och utgör ett eget konferenstema, Facility Nordic-dagen som arrangeras i samarbete med IFMA den 5 maj i anslutning till mässan.

Vi erbjuder möjlighet att prova på utrustning, att testköra maskiner och själv känna hur de fungerar på såväl olika golvunderlag som i en uppbyggd kontorsmiljö. I vår Smartbox ute på mässgolvet arrangeras branschrelaterade seminarier.

”Intresset från utställarna är stort och de uppskattar att vi inte bara arrangerar CLEAN i Stockholm, utan närmar oss deras kunder i viktiga regioner med stort besöksunderlag”, säger Birgitta Tängnander.

Fakta: Tidningen Rent är en branschtidning inom städ och service.

CLEAN 5-6 maj i Göteborg, Eriksbergshallen.
Öppettider:
​Tisdag 5 maj: 9-17
​Onsdag 6 maj: 9-16
​Fri entré.
​CLEAN arrangeras även i Malmö den 11-12 november 2015
Läs mer om CLEAN i Göteborg och Malmö på www.cleanmassan.se
För mer information kontakta:
Birgitta Tängnander, Projektledare CLEAN

birgitta.tangnander@mentoronline.se, 0708-440 870
