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                 Tiedote 

Ford esittelee uuden tyylikkään, käytännöllisen ja tilavan henkilökuljetukseen tarkoitetun Tourneo Connectin 
· Ford esittelee täysin uuden Tourneo Connectin “Go Further” -tapahtumassa. Uudistunut Tourneo-mallisto tarjoaa henkilökuljetuksiin aktiivisille perheille houkuttelevan yhdistelmän tilaa, monipuolisuutta ja mukavuutta.

· Tyylikäs täysin uusi Tourneo Connect, jota myydään Pohjois-Amerikassa Transit Connect Wagon –nimisenä,  yhdessä Tourneo Customin kanssa tarjoavat rohkean uuden ulkonäön lisäksi paljon tilaa ja käytännöllisyyttä. 
· Tourneo Connectin saa joko 5- tai 7-paikkaisena. Ajoneuvossa on uudet sisätilat, muunneltavat istuimet ja joustavat tavarankuljetustilat sekä ensiluokkainen polttoainetaloudellisuus.

HELSINKI, 6.9.2012 – Ford esitteli joukon uuden sukupolven älykkäitä ja tyylikkäitä Tourneo-henkilökuljetusautoja Amsterdamissa järjestetyssä ”Go Further” -tapahtumassaan. 

Uusi Tourneo-henkilökuljetusmallisto tarjoaa aktiivisille perheille houkuttelevan yhdistelmän tilaa, monikäyttöisyyttä ja mukavuutta. Täysin uusi Tourneo Connect sai ensiesittelynsä ”Go Further” -tilaisuudessa ja liittyi näin isokokoisemman Tourneo Custom -mallin seuraan.

“Fordin Tourneo-valikoima käy läpi radikaalia muutosta. Sen kärjessä on tyylikäs uusi Tourneo Connect ja lukuisia muita vasta tulossa olevia tuotteita,” sanoi Barb Samardzich (Vice President, Product Development, Ford of Europe).

“Nämä ovat hyvännäköisiä, monikäyttöisiä ja hyvinvarusteltuja ajoneuvoja. Perheet, ammattikuljettajat ja esimerkiksi polkupyöriä tai kalastusvälineitä kuljettavat ihmiset valitsevat ajoneuvon sen monikäyttöisyyden ja houkuttelevan suunnittelun takia.”

Täysin uusi Tourneo Connect on jatkoa Fordin henkilöautovalikoimalle. Se on käytännöllinen ja kohtuuhintainen perheauto, joka tarjoaa paljon tilaa ja monikäyttöisyyttä tyylikkäässä paketissa.

Tourneo Connect erottuu muista dynaamisella, modernilla ulkonäöllään. Ajoneuvo tuo tähän autoluokkaan rohkean uuden ilmeen. Tyylikäs ohjaamo ja uudet laadukkaat premium-luokan ominaisuudet tekevät ajoympäristöstä entistä houkuttelevamman ja mukavamman.

Autosta tulee myyntiin kaksi monikäyttöistä mallia: 5-paikkainen Tourneo Connect ja 7-paikkainen Grand Tourneo Connect. Uusi ajoneuvo sopii hyvin aktiivisille perheille ja ammattikuljettajille. Siinä on liukuvat takasivuovet, erittäin joustava istuinjärjestelmä ja useita pieniä tiloja tavaroille.

Tourneo Connectissa on erittäin tehokkaat pienikokoiset diesel- ja bensiinimoottorit sekä Ford ECOnetic -teknologiaominaisuuksia. Sen tavoitteena onkin tarjota ensiluokkaisen alhainen polttoaineen kulutus.

Täysin uusi Tourneo Connect tulee myyntiin Euroopassa ja Pohjois-Amerikassa vuonna 2013. Pohjois-Amerikassa auto kulkee nimellä Transit Connect Wagon. Uusi 8- tai 9-paikkainen Tourneo Custom on jo myynnissä.
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	Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
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