Gessle + Fredriksson = Roxette

Hotel Tylösands nya konferensrum hämtar inspiration från musik- och konstvärlden

Artister, konstnärer, filmare och fotografer har gett namn åt Hotel Tylösands åtta nyrenoverade konferens- och styrelserum, som kan ses som första etappen i hotellets satsning att förstärka ställningen som den ledande konferensanläggningen i Skandinavien. Den tekniska utrustningsnivån är hög och flexibiliteten påtaglig. Konferensrummen Gessle och Fredriksson kan snabbt kombineras till festvåningen Roxette. 

Corbijn, Åkerlund, Billgren, Avedon och Mandl är övriga kända namn, vars verk utsmyckar både konferensrum och hotellkorridorer, stimulerar gästernas välbefinnande och kreativitet, och ger tillfälle till reflektion och samtal. Fotokonsten, målningarna och andra personliga föremål är ett uttryck för ägarnas konstintresse och bidrar till den samling som präglar hela Hotel Tylösand. Art-hotellet bland de halländska sanddynerna innehåller stora delar av Per och Åsa Gessles omfattande konst- och fotosamling och är även uppmärksammat för sin egen galleriverksamhet.

Inspirerande mötesmiljöer

Konferensrummens nya formspråk och inredningslösningar syftar till att skapa inspirerande mötesmiljöer av ett helt nytt slag, med en personlig atmosfär av varje konstnär. Insänkta takarmaturer och belysta whiteboardtavlor av glas i kombination med mörk träinredning skapar en ombonad känsla, som påminner mer om en exklusiv takvåning än ett traditionellt konferensrum.

Även den tekniska utrustningsnivån är state-of-the-art. Lokalerna har moderniserats med helt nya ljus- och ljudsystem, som ger deltagarna möjlighet att utnyttja digital teknik av senaste snitt. Projektor alternativt 60 tums plasma-TV, DVD, ljudanläggning och trådlöst Internet styrs smidigt via en touchpanel. 

Hotel Tylösand är designat för möten, mässor och kongresser. Allt lätt tillgängligt med fyrstjärnigt hotellboende, fem restauranger och 29 konferenslokaler inklusive kongresshall och spa under samma tak. Renoveringen är ett led i arbetet med att renodla Tylösands formspråk i hotellets olika delar.

www.tylosand.se 

• Kontakta gärna vd Elisabeth Haglund, tel. 035-305 02, för mer information.

