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PRESSEINFORMATION	August 2022

Deutschlands schönster Wanderweg 
Platz 3 für „Rund um die Schorfheide“

Das „Wandermagazin“ sucht seit 2004 jährlich in den Kategorien Tages- und Mehrtagestouren nach dem Schönsten Wanderweg Deutschlands und lässt dabei Wanderfans aus ganz Deutschland abstimmen. In diesem Jahr belegte die noch recht neue Brandenburger-Route „Rund um die Schorfheide“ den dritten Platz in der Kategorie der Mehrtagestouren. Bereits ein Jahr zuvor wurde der Bad Freienwalder „Gipfelstürmer“ im Seenland Oder-Spree zum beliebtesten Wanderweg Ostdeutschlands gekürt. 

Der Fernrundwanderweg „Rund um die Schorfheide“ im Barnim ist in 7 Etappen auf 135 Kilometern wanderbar. Er startet in der Waldstadt Eberswalde, führt durch den Naturpark Barnim, in die Schorfheide mit dem UNESCO-Weltnaturerbe Buchenwald Grumsin und durch das Biosphärenreservat Schorfheide-Chorin zurück zum Ausgangspunkt. 
Die Route überzeugte die Jury mit ihrer eiszeitlich geprägten Landschaft, mit schönen Wäldern, traumhaften Gewässern und sehenswerten Blicken in die Ferne der Offenlandschaften. 
[bookmark: _GoBack]Der Weg führt über Biesenthal in Richtung Eichhorst, am romantischen Werbellinkanal vorbei und weiter nach Joachimsthal. Am nördlichsten Zipfel der Tour im Barnimer Land geht es Richtung Chorin, nach Niederfinow mit seinen beiden Schiffsfahrstühlen und zurück in die Kreisstadt.

Die Abstimmung erfolgte im digitalen Wahlstudio auf www.wandermagazin.de oder mit klassischer Wahlkarte. Nominiert wurden die Wege von einer professionellen Wanderjury, die dieses Jahr aus Thorsten Hoyer (Chefredakteur Wandermagazin), Michael Sänger (Herausgeber Wandermagazin), Manuel Andrack (Deutschlands „Wandermeister“) sowie SPIEGELBestseller- Autorin und Outdoorbloggerin Kathrin Heckmann alias „Fräulein Draußen“ bestand. Außerdem beteiligt war je eine Expertin/ein Experte aus jedem Bundesland aus dem mindestens zwei Bewerbungen vorlagen. Zuvor hatten sich über 100 Wege beworben, von denen 10 Mehrtages- und 15 Tagestouren nominiert und den Wanderfans zur Abstimmung gestellt wurden. 

Anfragen zu weiteren Infos zur Wahl:
OutdoorWelten GmbH, j.saenger@wandermagazin.de, Tel. 0177/63 28 38 7

Anfragen für weiteres Bildmaterial
OutdoorWelten GmbH, Redaktion Wandermagazin, dsw@wandermagazin.de, 
Tel. 0228/28 62 94 92

Weitere Informationen auch unter: www.reiseland-brandenburg.de/wandern
www.rundumdieschorfheide.de
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