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		Pressmeddelande 2019–09–02
Ford kopplar upp 14 000 fordon åt Avis Budget Group 

Avis Budget Group meddelar nu att företaget storsatsar på att utveckla sin hyresverksamhet, och inleder i samband med detta ett samarbete med Ford Commercial Solutions (FCS). Avis uppskattar att 14 000 fordon från FCS kommer att vara digitalt anslutna till företagets europeiska flotta till år 2020.

Kunder som hyr Ford-fordon från Avis Budget Groups europiska flotta kommer snart att få det lättare att hämta och returnera sina fordon. Ford Commercial Solutions väljer nämligen att koppla upp mer än 4000 fordon åt Avis Budget Group under 2019, och ytterligare 10 000 fordon under 2020. 

· Vi är glada över att arbeta tillsammans med Ford som delar vårt ömsesidiga mål för uppkoppling och innovation när vi gör oss redo för en ny era av mobilitet, säger Valerie Chenivesse, Fleet Services Director på International Avis Budget Group. 

Appar och data förenklar hyresupplevelsen
[bookmark: _GoBack]Uppkopplade fordon gör det möjligt för Avis-kunder att hantera hela hyresupplevelsen genom Avis-appen, där användaren till exempel kan välja fordon eller uppgradera och förlänga hyresperioden direkt i telefonen. Bilen kommer också ge värdefulla data i realtid med körsträcka, bränslenivå och fordonsuppdateringar, vilket möjliggör en bättre process för kunden eftersom Avis Budget Group kan bearbeta den information de behöver snabbare. 

· Ford Data Services and Transport Mobility Cloud gör det möjligt att leverera realtidsanslutning över en flotta, vilket möjliggör en ny datainsamling och nya insikter. Dessa insikter effektiviserar den dagliga verksamheten för våra partners och deras kunder. Det ska bli spännande att arbeta med Avis Budget Group. Deras ambition att ha en helt uppkopplad flotta går hand i hand med vårt arbete där målet är att erbjuda 100 procent uppkoppling för nya bilar i Europa vid slutet av 2020.


För mer information om Ford Commercial Solutions, besök www.commercialsolutions.ford.com. 







För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincolns lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 194 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 50 000 anställda vid sina helägda anläggningar och konsoliderade joint ventures och cirka 64 000 anställda medräknat okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 20 produktionsanläggningar (13 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och sju okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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