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FeuerTRUTZ 2016 – Neuer Kongresspartner: Bureau Veritas
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Köln, 2. September 2015 – Zur FeuerTRUTZ 2016, die am 17. und 18. Februar in Nürnberg stattfindet, beteiligt sich mit der Bureau Veritas Construction Services GmbH ein neuer Partner am FeuerTRUTZ Brandschutzkongress. Die Einbindung des Fireprotec Symposiums in das Kongressprogramm der Messe FeuerTRUTZ stärkt die Fachveranstaltung für bauliche, anlagentechnische und organisatorische Brandschutzlösungen.

Fireprotec wird 2016 Teil der FeuerTRUTZ  in Nürnberg
Das 20. Baurecht & Brandschutz-Symposium findet 2016 nicht mehr in Frankfurt, sondern erstmals integriert im FeuerTRUTZ Brandschutzkongress in Nürnberg statt. Als Partner unterstützt die Bureau Veritas Construction Services GmbH FeuerTRUTZ Network in der fachlichen Programmgestaltung. Bureau Veritas ist eines der weltweit führenden Unternehmen im Bereich Konformitätsprüfung und Zertifizierungsleistungen. Die Bureau Veritas Construction Services GmbH bietet Dienstleistungen im Vorbeugenden und Planerischen Brandschutz. 

Nach 19 Veranstaltungen in Frankfurt, zuletzt unter dem Namen „Fireprotec Symposium“, hat sich Bureau Veritas entschieden, die Jubiläums-Veranstaltung in Nürnberg – thematisch integriert in den Brandschutzkongress – fortzusetzen. Beide Partner versprechen sich durch die Bündelung der beiden wichtigen Fortbildungsveranstaltungen ein attraktives Programm für Teilnehmer und Messebesucher. Auch die Aussteller der Fireprotec werden auf der parallel stattfindenden Fachmesse FeuerTRUTZ zu finden sein. In den letzten Jahren hat sich die FeuerTRUTZ mit einem konstanten Wachstum auf zuletzt 217 Aussteller und übe 5.200 Besucher einen Namen als wichtigste Branchenplattform für Brandschützer im DACH-Raum gemacht.

Kongress: Mit Sicherheit gut vernetzt
Gemeinsam haben die Partner ein umfangreiches Kongressprogramm zu dem Thema „Mit Sicherheit gut vernetzt – Fachwissen, Meinungen und Austausch im vorbeugenden Brandschutz“ mit renommierten Fachexperten auf die Beine gestellt, um über aktuelle Änderungen in den wichtigsten Richtlinien zu informieren: Neben vielen Rechtsthemen, z. B. dem Umgang mit Abweichungen oder den Praxisfolgen des Europäischen Bauproduktenrechtes, werden 2016 
u. a. die aktuellen Änderungen der Muster-Leitungs- und -Lüftungsanlagen-Richtlinie vorgestellt. Zusätzlich werden in Diskussionsrunden neue Trends 

aufgegriffen und den Teilnehmern die Möglichkeit zum Meinungsaustausch gegeben.

Zu den Top-Themen zählen:
· Der Brandschutz und die Kosten – ein ewiger Streitfall?
· Neue Leitungen – Novelle der MLAR und MLüAR
· Barrierefreier Brandschutz – Konsequenzen der Inklusion
· Europa – Bauproduktenverordnung in der Praxis

Mit rund 1.300 Teilnehmern ist der FeuerTRUTZ Brandschutzkongress zusammen mit den parallel stattfindenden Kompaktseminaren Deutschlands größte Fortbildungsveranstaltung im vorbeugenden Brandschutz. 

Der Kongress wird von den Architekten- und Ingenieurkammern verschiedener Länder als Fortbildungs- bzw. Weiterbildungsveranstaltung anerkannt.

Ausführliche Informationen zum Kongressprogramm sowie die Online-Anmeldung stehen unter www.brandschutzkongress.de zur Verfügung.

FeuerTRUTZ Fachmesse: Größte Brandschutzveranstaltung im deutschsprachigem Raum
Weit über 200 Aussteller aus dem In- und Ausland werden auch 2016 im Messezentrum Nürnberg ihre Produkte und Lösungen für den baulichen, anlagentechnischen und organisatorischen Brandschutz präsentieren. In zwei Hallen deckt die Messe die ganze Bandbreite der im vorbeugenden Brandschutz verwendeten Produkte und Lösungen ab. Ebenso finden Fachbesucher Dienstleistungsangebote, Stände aller wichtigen Verbände und Institutionen sowie Fort- und Weiterbildungsangebote auf der FeuerTRUTZ. Ausführliche Informationen zur Fachmesse gibt es unter: www.feuertrutz-messe.de.
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Über FeuerTRUTZ Network
FeuerTRUTZ Network ist Deutschlands führendes Medienhaus für praxisnahe Fachinformationen zum vorbeugenden Brandschutz. Das Herzstück seines Programms ist das fünfbändige Ordnerwerk „Brandschutzatlas“ mit über 6.200 Seiten anschaulicher Planungshilfen. Zahlreiche Fachbücher, elektronische und Online-Angebote (bspw. die Plattform www.brandschutzdialog.de) sowie der Newsletter „Brandaktuell“ ergänzen das Medienprogramm. Im FeuerTRUTZ Magazin finden Brandschutzfachplaner praktische Tipps und Hintergrundinformationen zur Bewältigung ihrer Aufgaben. Seit 2007 findet jährlich der FeuerTRUTZ Brandschutzkongress statt sowie seit 2011 die Fachmesse FeuerTRUTZ in Nürnberg. Das Veranstaltungsprogramm wurde seit 2014 durch weitere Seminare und Tagungen zu speziellen Brandschutz-Fachthemen erweitert. Agenturleistungen und Corporate Service Angebote rund um den vorbeugenden Brandschutz runden das Portfolio ab. FeuerTRUTZ Network ist eine Tochter der Rudolf Müller Mediengruppe in Köln. 

Über Bureau Veritas
Die Bureau Veritas Construction Services GmbH ist eine 100%ige Tochtergesellschaft der internationalen Zertifizierungs- und Inspektionsgesellschaft Bureau Veritas und hat sich im Geschäftsbereich Brandschutz auf Dienstleistungen im vorbeugenden Brandschutz spezialisiert. 
Das Tätigkeitsfeld von Bureau Veritas umfasst alle drei Phasen des Lebenszyklus von Gebäuden - von der Entwicklung und Realisierung über die Nutzung bis hin zur Transaktion:
· Machbarkeitsstudien 
· Brandschutzkonzepte 
· Brandschutzgutachten 
· Entrauchungsanalysen 
· Baubegleitung / -überwachung 
· Schnittstellenkoordination 
· Sicherheits- / Räumungskonzepte 
· Verrauchungssimulation 
· Konformitätsprüfungen 
· Brandschutzschulungen 
· Externer Brandschutzbeauftragter
· Modernste ingenieurtechnische Nachweise für spezielle Fragestellungen 
Mit über 30 Jahren Erfahrung in diesem Bereich liefert Bureau Veritas Brandschutz aus einer Hand – von der Planung bis zur Abnahme. Diese Erfahrung und die guten Branchenkontakte liefern den fachkundigen Hintergrund für die inhaltliche Mit-Gestaltung des Brandschutzkongresses.
