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YLDR esportswear tar in sin första investering

Det småländska klädmärket YLDR som riktat in sig på den nya marknaden esportskläder siktar nu mot nästa level. Bolaget har fått sin första investering och kan därför planenligt ta nästa steg mot en större internationell marknad. 

– Vi är verkligen glada över att kunna lägga den här pusselbiten. Planen har hela tiden varit att ta in kapital inför 2019 för att kunna göra den satsning vi vill gentemot världseliten inom esport, säger Robin Backström som är bolagets vd.

Planen är att med hjälp av de nya resurserna kunna säkerställa kvaliteten i det erbjudande företaget har som en fullservice-leverantör till stora esportsorganisationer när det kommer till deras lagkläder och merchandise. Målsättningen är att under 2019 skriva avtal med minst en av världens 10 mest framgångsrika organisationer.

För kapitaltillskottet står Tony Wickenberg som samtidigt tar en plats i bolaget styrelse. Tony har arbetat i och investerat i en rad olika branscher vilket medför en bred affärskompetens.

– Mitt fokus ligger på att hitta intressanta startups som kan generera stor tillväxt utan att binda för mycket kapital. YLDR har en spännande resa framför sig och jag ser att jag från styrelsenivå kan tillföra mycket erfarenhet som kan var värdefullt på den här resan, säger Tony Wickenberg.

YLDR är ett startupbolag som deltar i Företagsfabrikens inkubationsprocess och satsar på en snabb tillväxt i marknadsutvecklingen kring esport.
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Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag dels en kreativ och modern mötesplats i Bravo entrepreneurial HUB och dels en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. 
Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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