Gryts Varv Hotell & Konferens
Gryt i Östergötland
Gryts skärgård med dess vackra öar är vida känd för sitt natursköna läge på ostkusten. Kustremsan är oexploaterad och lugn. Det finns många sköna platser att besöka och en är Gryts Varv Hotell och Konferens. Det är en trevlig hamnkrog med hotell.

Bara hälften av hotellets gäster kommer landvägen och resten kommer med båt. Det finns nämligen en gästhamn framför hotellet. Hela hotellet har en maritim karaktär, så även maten.

Hotellet har 14 trivsamma och bekväma enkel och dubbelrum med egna badrum. De är alla individuellt inredda med marin karaktär. De flesta har sjöutsikt. I Skepparstugan finns 13 rum med delad dusch och toalett, där finns även tillgång till pentry.

Restaurangens meny består av såväl klassiska som innovativa rätter och lagas med stor omsorg där ägaren Niklas Hellsing anslår tonen. Niklas vann titeln Årets Östgötakock år 2007. Råvarorna är beroende av säsong och köket jobbar med många närproducerade livsmedel av hög kvalitet.

På marinan finns också mycket goda förutsättningar för konferenser och evenemang. Man kan inbjuda till kreativa och annorlunda möten i underbar och oslagbar skärgårdsmiljö.

Gryts Varv Hotell & Konferens

0123-128 06

Hummelvik 1, 610 42 Gryt

niklas@gryt.se
www.gryt.se
Gryts Varv Hotell & Konferens

Antal rum: 14 samt 13 i enklare boende

Konferens: 2 rum som tar 75 sittande i varje rum

Restaurang: 80 platser, samt 120 på verandan sommartid.

Golf: 8 km

Tåg: 70 km

Flyg: 70 km

Internet: Ja

Ägare: Niklas Hellsing

Köksmästare: Niklas Hellsing

