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PRESSEMELDING MAI 2019

KICKS Beauty lanserer en fuktighetsgivende primer som beskytter huden mot blått lys og forurensninger 

KICKS Beauty lanserer til sommeren en fuktighetsgivende og vannbasert primer, KICKS Beauty Skin Protecting Primer, som absorberes raskt og sørger for at sminken blir jevn og holder lenge. Primeren beskytter også huden mot blått lys og forurensninger, samtidig som den hjelper huden med å bevare sine naturlige fuktighetsbarrierer takket være hydrerende hyaluronsyre.

KICKS Beauty Skin Protecting Primer har en lett formulering som oppleves som en fuktramme for huden, noe som er perfekt dersom man har tørr hud. Primeren er også laget for å forenkle påføringen av tykkere foundations.

KICKS Beauty Skin Protecting Primer koster 179 kr og fins i alle KICKS-butikker og på kicks.no.

For mer informasjon, vennligst kontakt:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66 
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70 


Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor sminke, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en omnikanal løsning hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 varemerker. KICKS er flaggskipsbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm, og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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