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Kampanj för ökad insamling av mobiltelefoner
I dag påbörjar ElektronikBranschen tillsammans med branschorganisationens medlemsbutiker den gemensamma kampanjen Cirkulera mera. Kampanjen, som pågår fram till den 1 november, syftar till att öka insamlingen av mobiltelefoner och på så sätt förbättra resursanvändningen.

Sedan flera år tillbaka finns möjligheten att, förutom på återvinningscentraler, lämna in sin gamla mobiltelefon och annan hemelektronik i butikerna. Insamlingsnivån av mobiltelefoner har dock generellt varit ganska låg i butik. Totalt sett i Sverige lämnas endast knappt en miljon mobiltelefoner in för återvinning av de cirka 3,5 miljoner mobiltelefoner som säljs. Hur många som återbrukas, dvs säljs som begagnade, vet ingen idag. Men insamlingen behöver öka. 

– Att ta tillvara på gamla mobiltelefoner, vars miljöbelastning är som störst vid tillverkningen, är viktigt för både miljön och branschen. Med den här kampanjen vill vi förbättra kunskapen om varför man ska lämna in sin gamla mobiltelefon i hopp om att insamlingen ska öka, säger Klas Elm vd för ElektronikBranschen, som är initiativtagare till kampanjen.

Inlämning av gamla mobiltelefoner hos någon av de medverkande butikskedjorna resulterar i ett nytt liv för dessa produkter. I första hand genom återbruk av telefonen i sin helhet och i andra hand genom återvinning. Alla typer av mobiltelefoner tas emot och hanteringen sker på ett säkert sätt. Erbjudanden till konsumenterna varierar i de olika butikerna 

– Mobiltelefoner som ligger i byrålådor runt om i Sverige gör ingen nytta. Ur ett internationellt perspektiv är svenskar väldigt duktiga på att återvinna elektronik, men mobiler behöver både svenskar och andra bli bättre på att lämna ifrån sig, säger Klas Elm.


De företag som deltar i kampanjen är Elgiganten, Elon Ljud & Bild, Euronics, MediaMarkt, NetOnNet och RingUp. Läs mer om kampanjen och se respektive företags erbjudande på www.cirkuleramera.nu.

Kontakt
Klas Elm, vd ElektronikBranschen
klas.elm@branschkansliet.se
070–458 01 08
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