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Uppsala 2008-11-05
Fiat sponsrar Fiat Yamaha i MotoGP 2009-2010
Sexfaldige världsmästaren Valentino Rossi fortsätter i teamet
Fiat Automobiles SpA har förnyat sitt sponsoravtal med det officiella Yamaha-teamet i MotoGP VM. Avtalet med Fiat Yamaha Team gäller för ytterligare två år och är en fortsättning på det framgångsrika samarbetet mellan den italienska biltillverkaren och det japanska motorcykelmärket. Årets världsmästare megastjärnan Valentino Rossi fortsätter i teamet 2009-2010.
2008 blev ett succéår för Fiat Yamaha Team. Valentino Rossi körde hem VM-titeln (hans sjätte i MotoGP), teamkollegan Jorge Lorenzo blev årets bäste nykomling, Fiat Yamaha Team vann teammästerskapet och Yamaha märkesmästerskapet.
Samarbetet mellan de två starka varumärkena – på fyra respektive två hjul – startade 2007.
- Vi är mycket nöjda att vi kan fortsätta med vårt framgångsrika partnerskap även de kommande två säsongerna, säger Lorenzo Sistino, VD för Fiat Automobiles SpA. Vår sponsring av Yamaha är en av våra starka tillgångar i varumärkesstrategin och som för oss närmare unga människor och deras intressen och passioner.

En speciell knorr är de olika dekorer och lackeringar Fiat Yamaha Teams motorcyklar dykt upp i vid olika race. Bland annat fick Valentino Rossis racer en speciell Fiat 500 dekor i samband med lanseringen av den nya bilen (en Fiat 500 lackerades med samma dekor). I samband med lanseringen av Abarth fick Yamaha-motorcyklarna Abarths röd-vita färger och i somras dök de upp i det italienska fotbollslandslagets färger när fotbolls-EM startade.
Det globala sponsoravtalet gör att Fiat Automobiles SpA kan använda Fiat Yamaha teams image i marknadsföringen de två kommande åren. Tävlingsmotorcyklarna kommer att bära Fiats logo på sidokåporna, frontkåpan och tanken. Förarna kommer att bära Fiats logo på overallernas framsida, rygg och ben – även teamets mekaniker och övriga personal kommer att prydas av Fiats namn. 
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Bildtext: Under de två år som Fiat sponsrat Fiat Yamaha Team har man låtit lackera och dekorera motorcyklarna i olika utföranden. Ovan från vänster Jorge Lorenzos mc vid årets MotoGP race i Valencia, Valentino Rossis mc i det Italienska fotbollslandslagets färger i samband med starten på fotbolls-EM. Därefter Lorenzos mc med Manga-motiv vid Japans GP och till sist Rossis mc med Fiat 500-dekor.
Bilder: finns här: http://www.fiatpress.com/index.php?method=gallery&id=20060307134912209c9994878456b1f8a292954692966a  Inga lösenord behövs.











