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GöteborgsLokaler hyr ut 4 312 kvm i Hjällbo till polisen 

Bra för utvecklingen i nordost, genom en bra kombination av verksamheter.

- Vi ser att detta är bra för nordöstra Göteborg och är mycket nöjda med att kunna hjälpa polisen med att hitta en bra lokal för ny polisstation, säger Robert Hörnquist, VD på GöteborgsLokaler.

På Hjällbo Lillgata i nordöstra Göteborg skall Sveriges bästa polisstation skapas. Detta genom att polisen kan samla sin verksamhet på ett strategiskt ställe och kommer nu att sitta i samma hus som Angereds socialkontor. 

- Vi hoppas att vi inte bara kommer att vara en god hyresvärd utan också kan ha ett bra samarbete kring utvecklingsfrågor tillsammans med våra hyresgäster på Hjällbo Lillgata, säger Catharina Sundberg, fastighetschef på GöteborgsLokaler.

Polisen kommer att flytta in under hösten 2014. Fram till dess kommer lokalerna att ställas i ordning för deras verksamhet. 

- Lokalerna har tidigare nyttjats av Gatubolaget. För att tillgodose polismyndighetens behov skall lokalerna genomgå en omfattande ombyggnad. En ombyggnad som kommer att påbörjas så snart upphandlingen är klar, berättar Pontus Isaksson, fastighetsförvaltare på GöteborgsLokaler. 


Fakta:
[bookmark: _GoBack]Antal poliser och civilanställda som kommer att jobba i huset: ca 200
Antal kvadratmeter lokalyta: 4 312 kvm
Avtalslängd: 6 år


För vidare information, kontakta:
Pontus Isaksson, Fastighetsförvaltare GöteborgsLokaler 031-3350 134

GöteborgsLokaler förvaltar kommersiella lokaler för butik, kontor och kommunal verksamhet. Samtliga lokaler och fastigheter är geografiskt placerade inom Göteborgs kommun och en stor del av lokalerna är koncentrerade kring stadsdelstorg. Sammanlagt omfattar GöteborgsLokalers fastighetsförvaltning 484 000 kvm kommersiella ytor, vilket gör oss till en av Göteborgs största fastighetsförvaltare.
Förvaltnings AB GöteborgsLokaler, Box 5265, 402 25 Göteborg, Tel. 031-335 01 00, Fax. 031 335 84 34, info@goteborgslokaler.se, www.goteborgslokaler.se
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