Lundabolaget flow intelligence handplockar Per Benteke från Columbus för att ta AI till rätt nivå.

Nystartade bolaget Sharper Analytics kommer in som en frisk fläkt för att hjälpa dig att gå från BI till AI till mänskligt. 

Nyckeln till etableringen blir Per Benteke som sitter på en gedigen erfarenhet och kontaktnät inom området. Per kommer närmast från rollen som CTO på Columbus (Copenhagen COLUM) och har en bakgrund inom Business Intelligence från Climber och Qlik där han varit verksam inom produktutveckling, leverans och försäljning i rollen som produktchef, utvecklingschef och regionchef. Med Sharper Analytics och det pågående arbetet att samla Europas skarpaste människor inom området går resan vidare. 

Information är morgondagens främsta valuta. Inte pengar. Genom att systematiskt kvalificera och värdera information och behandla den som den tillgång den är fokuseras resurser på det som ger ett värde till verksamheten och de människor som arbetar i den. På samma sätt bör man automatisera enformiga, återkommande uppgifter som innebär en belastning för medarbetarna och i stället låta dem bidra med det de gör bäst. Vägen dit går genom att använda artificiell intelligens (AI), fler källor till data (inklusive IoT) och att värdera information som en mätbar tillgång.

Kort sagt, vårt uppdrag är att demokratisera framtidens beslutsstöd. 

”Digitalisering är inte längre en konkurrensfördel. Vi har nått den nivå av digitalisering som ger störst nytta. AI och utnyttjandet av fler datakällor (IoT) är därför ett naturligt nästa steg. Den avmattning i konjunkturen som vi är på väg in i kommer leda organisationer att göra mer av det de redan har eller att slås ut. Det är få organisationer som kan bantas mer. De är redan så magra de kan bli. 

Vi ser också en oroande utveckling av sjukskrivningar till följd av ökad stress på arbetetplatsen. Idag har färre människor fler uppgifter än någonsin. Framgångsrika organisationer måste hjälpa sina medarbetare att må bra för att både medarbetarna och organisationerna ska kunna utvecklas. 

Sharper Analytics är skapat för att hjälpa dessa människor och organisationer.” säger Per Benteke”

”Jag är väldigt imponerad av vad Per har åstadkommit för branschen. Med Sharper Analytics skapar han en stor tillgång i flow. Att vi fortsätter knyta kunniga och engagerade människor till oss innebär att vi kan erbjuda ett ännu större värde för våra kunder, säger Henrik Andersson, VD på flow intelligence.

Sharper Analytics är tillsammans med Strike Projects, Elaborate och House of Test en del av flow intelligence. Alla företag i flow intelligence sitter tillsammans på Råbylund Gård i Lund.

För mer information kontakta:

Henrik Andersson, +46 702 76 88 81, henrik.andersson@flowintelligence.se
Per Benteke, per.benteke@sharperanalytics.se 
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