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Lilla Tjörn Runt har gått i mål 
Idag har Lilla Tjörn Runt seglats för 33:e gången. Årets segling bjöd på nordvästliga vindar mellan 2-5 m/s. På startlinjen fanns de traditionella klasserna Optimist, Zoom8, RS Tera, RS Feva och Access-jolle tillsammans den nya klassen för i år, E-jolle för juniorer. I startfältet fanns också den 50-årsjubilerande jollen Jolly-Scott.
I år deltog 180 jollar som gav sig ut på Hakefjorden för att runda Stenungsön. För fjärde gången i Lilla Tjörn Runts historia genomfördes seglingen motsols (norrut från segelklubben). 
- Det har varit en fantastisk dag med sommarväder, lätta vindar och glada barn, ungdomar och åskådare. Seglarna gör verkligen fantastiska prestationer, säger Anders Torén som är tävlingsledare för kappseglingen. Det är oerhört roligt att se all energi och glädje hos seglarna, tillägger Anders.
Som totalsegrare i optimistklassen slutade Malcom Björsson från Lerum, som seglade runt Stenungsön på tiden 1 timme 37 minuter och 36 sekunder. Bästa lag kom från Stenungsunds Segelsällskap som representerades av Anton Olsson, William Karlsson samt Oscar Andersson & Hedvig Oskarsson.
Hemmaseglarna gjorde bra från sig i årets tävling. Anton Olsson vann E-jolleklassen, Ebba Berntsson försvarade sin titel från förra året och vann Zoom 8-klassen, Oscar Andersson och Hedvig Oskarsson försvarade och vann RS Feva-klassen. Dessutom vann Bengt Strömberg Stenungsön Runt i sin nygamla Jolly-Scott. 
[bookmark: _GoBack]Både publik och deltagare fick möjlighet att ta en titt på Chalmers foilande optimistjolle som är byggd i grafen och har bärplan, kläder från Dixon/Musto Sebago och härlig mat från JD Grill & Event. Dessutom lottades tolv platser ut till Lilla Tjörn Runt deltagare för en seglats ut i Hakefjorden med Stenungsbaden Edin Progressiva, en av de snabbaste båtarna i Tjörn Runt by COWI.
Grattis till alla vinnarna!
Topp tre i optimistklassen: 
1) Malcolm Björsson, Lerum 
2) Johan Bengtsson, Björlanda Kile 
3) Victor Björk, Långedrag	
Startgruppsvinnarna optimister: 
Blå startgrupp födda 2007 eller senare 1) Kajsa Andersson, Rörvik
Grön startgrupp födda 2006 1) Erik Bengtsson, Björlanda Kile
Gul startgrupp födda 2005 1) Erik Norlen, Stockholm			
Röd startgrupp födda 2004 1) Hampus Ljungberg, Lerum			
Svart startgrupp födda 2002 och 2003 1) Malcolm Björsson, Lerum
E-jolle 1) Anton Olsson, Stenungsund
RS Feva 1) Oscar Andersson och Hedvig Oskarsson, Stenungsund
Zoom8 1) Ebba Berntsson, Stenungsund
RS Tera 1) Ludvig Jernmark, Ljungskile
Access med medhjälpare 1) Elias Doydu, Stenungsund
Access utan medhjälpare 1) Mikael Larsson, Stenungsund
Stenungsön Runt
Topp tre Jolly-Scott
1) Bengt Strömberg, Stenungsund
2) Micael Holmstedt, Stenungsund
3) Liselott Kantling, Stenungsund
För mer information
Se www.stss.se
För pressbilder http://goo.gl/K60VOQ
Tjörn Runt by COWI genomförs lördagen den 19 augusti.
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