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Nya Ford GT:s kolfiberhjul visar fördelarna med innovativa material

[bookmark: _GoBack]Nya Ford GT blir först i branschen med att erbjuda nästa generations kolfiberhjul, något som lockar många kunder. Sedan modellsläppet i början av maj har Ford fått in hela 6 506 intresseanmälningar, varav ett 30-tal svenska. Tillsammans med samarbetspartnern Carbon Revolution har Ford konstruerat hjulet med hjälp av den senaste kolfibertekonolgin. Den nya tekniken medför en mängd fördelar som förbättrad fordonsdynamik och väghållning.

Det finns ett stort intresse kring Fords nya GT-modell. Intresseanmälningar strömmar in då ryktet spridit sig kring den kolfiberrika superbilen, försedd med Fords nya EcoBoost-motor. Från Sverige har ett 30-tal intressenter anmält sig. 

· Vi är jätteglada över den entusiasm kunder visar rörande nya Ford GT. Det kommer att finnas fler tillfällen efter den här första öppningen där intresserade kan lämna en anmälan innan modellen finns ute för försäljning, säger Dave Pericak på Ford Performance.

Ford Performance och Carbon Revolution i samarbete
Kolfiberteknologin som används i Fords modeller är framtagen av Carbon Revolution och Ford Performance. Företagen jobbar tätt tillsammans för att leda utvecklingen inom innovativ kolfiberteknologi. Nya Ford GT är den andra bilen från Ford Performance som erbjuder kolfiberhjul. Först ut var Ford Mustang Shelby GT350 -15 där Ford använde världens första massproducerade kolfiberhjul som en del av modellens standardutrustning.

Lätt är rätt
Kolfiberhjul innebär en rad olika fördelar jämfört med aluminiumhjul. Den stora vinsten är dess låga vikt, vilket förbättrar hjulets acceleration, inbromsningsförmåga och dynamiska prestation. Materialet är inte bara lätt utan även otroligt starkt. Dessa egenskaper tillsammans innebär en reducerad ofjädrad vikt, vilket i sin tur förbättrar bilens väghållning och respons. Kolfiberhjulen innebär också en tystare bil. Eftersom aluminiumhjul har en förmåga att låta som en klocka, förbättrar kolfibrer hjulets vibrationer och hårdhet och därmed dess ljudnivå.  

Hjulen kommer erbjudas i en matt ton eller glansig klarlack, där den sistnämnda behandlingen tillåter de vackra kolfiberna att skina igenom.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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