PRESSINBJUDAN

”Matlandet Sverige” startar på Smygehuk!
Under våren kommer jordbruksminister Eskil Erlandsson till Smygehuk
för att inviga att ”Sveriges matresa startar på Sveriges sydligaste udde”! 
Från regeringens sida lanseras visionen om att Sverige ska bli Europas nya matland. ”Det är en vision om en livskraftig landsbygd med växande företag och fler jobb. Det är också en vision om god mat, god djurhållning och upplevelser i världsklass”.
”-Platsen för starten av matresan är väl vald!. Trelleborgs kommun är ju den kommun i Sverige som har mest åker mark och dessutom av den högsta kvaliteten 10+!!” säger Marianne Andersson, samordnare för LRF och de gröna näringarna på Söderslätt. Det är också hon som haft kontakterna med de entreprenörer som kommer att delta i de olika aktiviteter som kommer att äga rum i Köpmansmagasinet.
Ni hälsas välkomna onsdagen den 17 mars 2010 kl.11.30 till
Pressinformation på Turistbyrån i Trelleborg, Kontinentgatan 2!
(Anmälan till Karin Erlandsson mobil 0701469960).

Ett axplock av lokalproducenterna som kommer att finnas i Smygehuk i sommar kommer att presentera sina produkter och berätta om hur projektet skall fungera! Ni blir bjudna på en tallrik med smakprover.
På regeringens uppdrag gjordes sommaren 2008 en opinionsundersökning på temat mat under semestern. Undersökningen visade bl.a att över 80% av de tillfrågade ser mat och upplevelser genom mat som en viktig del av semestern. Tre av fyra menar att en matupplevelse på landsbygden kan vara ett semestermål i sig.
Sommarperioden 29.5-29.8 2010  blir Köpmansmagasinet i Smygehuk startplatsen för Matresan i Sverige  
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