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		Pressmeddelande 2016-12-22
Ford fortsatt störst i Europa på transportbilar – Sverige stark marknad

Sverige är starkt bidragande när Ford i år ser ut att befästa sin förstaplats på transportbilsmarknaden i Europa. I Sverige har försäljningen ökat hela 29,7 % hittills i år, vilket slår den samlade ökningen i Europa på 17,2 %. Med över en och en halv miljon sålda transportbilar hittills i år är Ford fortsatt Europas mest populära transportbil.

[bookmark: _GoBack]Ford är nummer ett i Europa när det kommer till försäljning av transportbilar, utifrån 20 europeiska marknader. Jämfört med 2015 har försäljningen ökat 17,2 procent med 272 020 fordon, sålda under de tio första månaderna under 2016. Sverige är en av marknaderna som bidrar starkt till den snabba ökningen. Fords transportbilsförsäljning har bara i Sverige ökat med 29,7 procent hittills i år, innan decembers siffror är sammanställda. Totalt är Ford tvåa i Sverige på transportbilar.

Ford ökar sin totala försäljning
Fords totala fordonsförsäljning har jämfört med 2015 gått upp sex procent. Utöver framgångarna med transportbilar ökar också efterfrågan på prestandabilar och SUV:ar. Totalt har företaget sålt 1 144 200 fordon på de 20 europeiska marknaderna till och med tredje kvartalet 2016.

Ford Ranger den mest populära pickupen – upp 15 % i Sverige
Ford Ranger har sitt bästa år hittills i Europa, och behåller sin plats som den mest sålda pickupen, mätt i september 2016. Då hade det sålts 31 429 exemplar av den populära Ford-pickupen. Ford Ranger ökar i år i Sverige med nästan 15 %. 



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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