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Wo steht der nächste Holzbau? Der Holzbau-Finder weist den Weg

[bookmark: _GoBack]Köln, 17. August 2016 – Der Bruderverlag hat seine Smartphone-Application „Holzbau-Finder“ zur Umkreissuche von Holzbauten komplett überarbeitet. Neue Objekte sind hinzugekommen, erstmals werden die beiden gängigen Betriebssysteme iOS und Android bedient und auch das Design und die Benutzerführung wurden verbessert. 

Bei den Inhalten bleibt es beim bewährten Konzept: Die App aus der Redaktion der BAUEN MIT HOLZ weist dem Nutzer den Weg zu aktuell rund 2.000 Holzbauobjekten in Deutschland und dem angrenzenden Ausland. Zusätzlich findet der Anwender zu jedem Objekt einen erläuternden Text und eine Fotoauswahl. 

Die App eignet sich für den Profi ebenso wie für den interessierten Laien: Der „Holzbau-Finder“ ist für alle am Holzbau interessierten Menschen das ideale Werkzeug, um sich Holzbauwerke in einer bestimmten Region anschauen zu können. Planer oder Handwerker nutzen es, um Kunden ihre Referenzobjekte zu zeigen oder sich selbst ein Bild zu machen. Bauherren informieren sich über die Leistungen von Architekten und Holzbauern. In allen Fällen weist der „Holzbau-Finder“ den Weg und hält grundlegende Informationen bereit. 

Der „Holzbau-Finder“ nutzt die GPS-Funktionalität des Smartphones in Kombination mit einer Datenbank. Die erste Suchabfrage liefert ein Ergebnis mit einer Entfernungsangabe (Luftlinie). Anschließend ist der Wechsel in die jeweilige Karten-Funktion des Smartphones und somit eine kilometergenaue Navigation möglich. Neben dem ortsgebundenen Finden von Holzbauwerken ist natürlich auch eine themengestützte Abfrage integriert. So gelangt der Anwender schnell und komfortabel ans gewünschte Ziel. 

Der Bruderverlag dankt dem Holzbau-Cluster Rheinland-Pfalz für die Bereitstellung der Datensätze und die gute Zusammenarbeit.

Die Applikation ist ab sofort kostenlos in Apples App Store und dem Google Play Store erhältlich.

Ansprechpartner:  Markus Langenbach, Chefredaktion BAUEN MIT HOLZ, 
Bruderverlag Albert Bruder GmbH & Co. KG, Telefon: 0221 5497-195, 
Telefax:  0221 5497-6195, E-Mail: red.bauenmitholz@bruderverlag.de.
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