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Ford lanserar hela Tourneo-serien och den nya SUV:en EcoSport i Genève – plus mer information om fortsatt utbyggnad av modellprogrammet 
· Stephen Odell, VD Ford Europa, kommer att presentera de nya modellerna och ge mer information om företagets kommande produkter i hall 5 på bilmässan i Genève.
· Ford lanserar hela sin storbilsserie Tourneo nu när Tourneo Courier gör världsdebut. Dessutom visas för första gången EcoSport i Europa.
· Presskonferensen den 5 mars klockan 13.45–14.00 kan följas på live.fordmedia.eu
Göteborg, 26 februari 2013 – Ford Europa kommer att presentera nya modeller för Europa och informera om den fortsatta modellexpansionen på en presskonferens den 5 mars på bilmässan i Genève.
Ford kommer att kunna visa upp hela sin storbilsserie Tourneo nu när Tourneo Courier gör världsdebut. Dessutom presenteras för första gången den nya kompakt-SUV:en EcoSport i Europa.
Stephen Odell, VD Ford Europa, och Barb Samardzich, utvecklingschef Ford Europa, kommer att hålla i presskonferensen i Fords monter i hall 5 på bilmässan i Genève. Tiden är 13.45–14.00. Andra Ford-chefer finns till hands och kan svara på frågor från media.
Presskonferensen kan följas i direktsändning eller inspelad på live.fordmedia.eu. Pressmeddelanden, foton, filmklipp och illustrationer finns på geneva2013.fordmedia.eu från kl. 07.00 den 5 mars. 
# # #
Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/fordsverige eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95
Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 168 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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