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Köln, 10. August 2015 – Nachträge, Vergütung und AGB sind die Schwerpunktthemen der 19. Münchner Bauleitertage, die am 23. und 24. November 2015 stattfinden. Dabei steht das Thema Nachträge besonders im Focus. Die Veranstaltung bringt Bauleiter, Architekten, Bauingenieure und Entscheider der Bau-, Wohnungs- und Immobilienwirtschaft auf den aktuellen Wissensstand. 

Die diesjährigen Vorträge im Überblick:
· Nachträge nach VOB – Worauf kommt es an?
· Leistung ohne Auftrag – Vergütungsansprüche auch ohne Nachtragsvereinbarung?
· Nachträge erfolgreich durchsetzen oder abwehren – Ohne Dokumentation geht nichts!
· Das 1×1 der wasserdichten Nachtragskalkulation
· Im Dschungel der AGB: Typische Klauseln und Fallen im Bauvertrag – Wirksam oder nicht?
· Vergütung und Zahlung: Fristen, Fälligkeiten, Abzüge
· Baurechts-Update: Aktuelle Entwicklungen, neue VOB 2015 und wichtige Urteile, mit praktischen Handlungstipps für Bauleiter
Mit Karl-Heinz Keldungs, Vorsitzender Richter am OLG Düsseldorf a. D., RA Goetz Michaelis, Fachanwalt für Bau- und Architektenrecht, RA Dr. Edgar Joussen, Spezialist für das das private Bau-, Vergabe und Architektenrecht, sowie Prof. Franz-Josef Schlapka, Bauingenieur und geschäftsführender Gesellschafter der IGS Gesellschaft für strategisches Projektmanagement mbH in Berlin, hat der Veranstalter erneut renommierte Experten als Referenten gewonnen. Vorträge über aktuelle Entwicklungen und ihre Bedeutung für die Bauleitung sowie Diskussion von Teilnehmerfragen und praktischen Beispielen sorgen für praktische Hilfestellung im Bauleiteralltag.
Veranstaltungsort ist das Hotel Novotel München City. Die Teilnahmegebühr beträgt Euro 979,– zzgl. MwSt. Teilnehmer früherer Bauleitertage sowie Abonnenten der Fachzeitschriften der Verlagsgesellschaft Rudolf Müller oder der Normenwerke „Planen und Bauen“ bzw. „Technische Baubestimmungen“ zahlen einen Vorzugspreis von Euro 929,– zzgl. MwSt. Weitere Informationen, Teilnehmerstimmen und Anmeldeunterlagen unter www.bauleitertage.de und bei: Verlagsgesellschaft Rudolf Müller GmbH & Co. KG, Telefon: 0221 5497-420, Telefax: 0221 5497-993, E-Mail: veranstaltungen@rudolf-mueller.de.
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