PRESSMEDDELANDE 6 september 2018 
End Ecocide Sweden och nätverket Naturens Rättigheter

Please note, English subtitles at: YouTube - Voices for Rights of Nature Sweden

Din röst räknas för att FN ska ta upp naturens rättigheter – starkt stöd för "Declaration of the Rights of Mother Earth"!

Naturens Rättigheters "Voices for nature" samlar flera av Sveriges starkaste röster. Annika Dopping, Pella Larsdotter Thiel, Pär Holmgren, Stina Oscarson, med flera berättar varför det är så viktigt att du skriver på idag!
Det blir allt tydligare att ett skifte i människans relation med naturen krävs för att ett hållbart samhälle ska bli verklighet. Deklarationen om de mänskliga rättigheterna firar 70 år i år, och nu i september kan ett utkast till deklaration om Moder Jords rättigheter tas upp i FN:s generalförsamling. För att förslaget ska bli verklighet krävs en tydlig vilja från det civila samhället. Här i Sverige har Sametinget i våras formellt uttryckt stöd för deklarationen, och under Almedalsveckan möttes flera av Sveriges starkaste röster inom omställning och uppmanade till personlig handling. En namninsamling gör det möjligt för vem som helst att ställa sig bakom förslaget.
Doris Ragettli, koordinator för namninsamlingen för deklarationen säger: - Namninsamlingen representerar en önskan från civilsamhället om en deklaration om Moder Jords rättigheter. Ett utkast till deklaration från civilsamhället finns redan, den har hörsammats från FN och medvetenhet om frågan finns. Nu hoppas vi att generalförsamlingen föreslår en officiell deklaration. Detta skulle innebära ett paradigmskifte, från nuvarande antropocentriska världsbild till ett biocentriskt förhållningssätt som vi önskar att FN och världen kan åstadkomma för en verkligt hållbar framtid.
Deklarationen om Moder Jords rättigheter ifrågasätter synsättet att naturen saknar rättigheter medan exempelvis företag har rättigheter, vilket leder till att potentiella vinster och exploateringar ständigt får väga tyngre än långsiktiga perspektiv, hållbara livsstilar och livsmiljöer, urfolksrättigheter och fungerande ekosystem. Deklarationen togs fram år 2010 vid World People's Conference on Climate Change and the Rights of Mother Earth, som samlade över 35 000 människor från över 100 länder i Bolivia. 



Det internationella nätverket för naturens rättigheter hoppas att en miljon namnunderskrifter bakom deklarationen kan förmå FN att föreslå en officiell deklaration om naturens rättigheter. Diskussionen finns redan inom FN-initiativet Harmony with Nature, som nyligen släppte sin nionde rapport. 
Pella Larsdotter Thiel, koordinator för nätverket Naturens Rättigheter i Sverige och expert i FN:s: UN Harmony with Nature berättar: - För många kan det verka utopiskt att naturen skulle kunna ha rättigheter, men denna fråga diskuteras redan inom FN och många länder har tagit konkreta beslut för att ge floder, skogar eller naturen som helhet rättigheter. I år är det tio år sedan Ecuador införde naturens rättigheter i konstitutionen. Nu när vi så tydligt ser effekterna av klimatförändringarna är tiden mogen att på allvar ändra förhållningssätt till naturen. En deklaration om naturens rättigheter är viktig för ett sådant skifte.
​Skriv på! - Till namninsamlingen
Sametingets beslut att stödja deklarationen
Senaste rapporten från UN Harmony with Nature
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​SR P1, Filosofiska Rummet - Kan naturen ha rättigheter?, Pella Larsdotter Thie​l
​SVT Aktuellt, Pella Larsdotter Thiel "Så lindras Klimatångest"
​​Artiklar
"Moder Jords rättigheter definieras av FN", Naturmorgon
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Filmklipp
Keynotespeaker Mari Margil, här från Bioneers 2017 
Keynotespeaker Cormac Cullinan, här hans avslutningstal på International Tribunal for the Rignts of Nature, Paris 2015 
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