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Volvo Cars bruger blockchain-teknologi til at spore kobolt i elbilers batterier
Volvo Cars er den første bilproducent, der sporer kobolt i sine elbilers batterier ved hjælp af blockchain-teknologi. Det fortæller virksomheden efter i sidste måned at have præsenteret sin første rent eldrevne model, XC40 Recharge.



[bookmark: _GoBack]At kunne spore de råstoffer, der indgår i produktionen af lithium ion batterier, som f.eks. kobolt, er en af de bæredygtighedsudfordringer, bilproducenter står overfor. Det er vigtigt for Volvo Cars, at kunder, der kører eldrevne Volvo’er ved, at materialerne, der bruges i batterierne kommer fra ansvarlige kilder.
 
Fordi blockchain teknologi gør det muligt at se, hvis der er ændret i informationerne om, hvor stofferne kommer fra, kan man med teknologien skabe et transparent og pålideligt datadelingsnetværk, som kan bruges til at sikre produktionsmaterialerne kommer fra forsvarlige kilder.

Volvo Cars har nu indgået aftale med sine to globale batterileverandører, CATL fra Kina og LG Chem fra Sydkorea samt førende virksomheder inden for blockchain-teknologi, om at begynde at spore kobolt allerede i år.
 
Efter et vellykket pilotforsøg i sommer arbejder teknologivirksomhederne Circulor og Oracle nu med blockchain-teknologi i CATL’s forsyningskæde, mens Responsible Sourcing Blockchain Network (RSBN) sammen med RCS Gobal og IBM, der er specialister i arbejdet med ansvarsbevidste indkøbsprocesser, er i gang med at udrulle teknologien i LG Chem’s forsyningskæde.

”Vi har altid efterstræbt at få vores råstoffer via en etisk forsvarlig forsyningskæde,” siger Martina Buchhauser, indkøbschef i Volvo Cars. ”Med blockchain-teknologi kan vi tage næste skridt på vejen mod at sikre fuld sporbarhed i vores forsyningskæde og i samarbejde med vores leverandører minimere de forbundne risici.”
 

 








En blockchain består af digitale blokke, der er kryptografisk forbundne. I forsyningskæden bruges teknologien til at registrere transaktioner på en måde, så der ikke kan ændres i informationerne; samtidig håndhæves regler for, hvilke data der kan blive registreret. Dermed kan de instanser, der har adgang, verificere og revidere transaktionerne uafhængigt af hinanden.

I Volvo Cars’ tilfælde inkluderer blockchain-data informationer om, hvor det kobolt, der indgår i elbilens batteri, kommer fra; endvidere egenskaber såsom vægt og størrelse, ejerskabskæden og informationer der fastslår, at de deltagende parter efterlever OECD’s retningslinjer for forsyningskæder*. Den tilgang er med til at skabe tillid mellem de instanser, der indgår i en forsyningskæde. 

Volvo Cars introducerede i sidste måned XC40 Recharge, den første model i en kommende familie af rent eldrevne biler, der skal sælges under betegnelsen Recharge. I 2025 regner Volvo Cars med, at rent eldrevne biler vil udgøre halvdelen af virksomhedens globale salg. Den anden halvdel bliver hybrider.

Sidste måned introducerede Volvo Cars også en ambitiøs klimaplan, som inkluderer en radikal reduktion af kulstofemissionerne med 40 procent pr. bil i 2025. Og samtidig en fortsat forpligtelse til etisk forretningsdrift i hele aktivitets- og leveringskæden. 

CATL og LG Chem er anerkendte batteriproducenter, som begge har stor erfaring med levering af lithium ion batterier til bilindustrien verden over. De lever op til Volvo Cars’ strenge retningslinjer for indkøb, hvad angår teknologisk lederskab, ansvarlige forsyningskæder, nedbringelse af kulstofemissioner og konkurrencedygtige omkostningsmodeller.

Aftalerne mellem Volvo Cars, CATL og LG Chem dækker levering af batterier de næste 10 år til den kommende generation af Volvo- og Polestar-modeller inkl. XC40 Recharge.
 
Noter til redaktionen:
*OECD (Organisation for Economic Co-operation and Development) udgiver detaljerede anbefalinger, der hjælper virksomheder med at respektere menneskerettigheder og undgå at bidrage til konflikt, når de træffer beslutninger og foretager indkøb af mineraler. OECD Due Diligence Guidance for Responsible Supply Chains of Minerals from Conflict-Affected and High-Risk Areas har et globalt fokus og gælder alle forsyningskæder for mineraler.


Volvo Car Group i 2018
I regnskabsåret 2018 nåede Volvo Car Group et driftsresultat på 14.185 MSEK (14.061 MSEK i 2017). Periodens omsætning beløb sig til 252.653 MSEK (208.646 MSEK). I hele året 2018 satte Volvo Cars’ globale salg ny rekord med 642.253 biler, en stigning på 12,4 procent sammenlignet med 2017. Resultatet understreger den omfattende forvandling, Volvo Cars’ økonomi og virksomhed har gennemgået de seneste år, og som gør virksomheden klar til sin næste vækstfase.
Om Volvo Car Group
Volvo har fremstillet biler siden 1927. I dag er Volvo Cars et af de mest velkendte og respekterede bilmærker i verden med et salg i 2018 på 642.253 biler i cirka 100 lande verden over. Volvo Cars var en del af svenske Volvo AB frem til 1999, hvorefter virksomheden blev købt af amerikanske Ford Motor Co. I 2010 blev Volvo Cars købt af kinesiske Zhejiang Geely Holding (Geely Holding).
I 2018 beskæftigede Volvo Cars gennemsnitlig omkring 43.000 (39.500) fuldtidsmedarbejdere. Volvo Cars’ hovedkontor, produktudvikling, markedføring og administration har primært til huse i Göteborg. Volvo Cars’ kinesiske hovedkontor ligger i Shanghai. Virksomhedens vigtigste bilfabrikker ligger i Göteborg (Sverige), Gent (Belgien), Chengdu, Daqing (Kina) og i South Carolina (USA), mens motorerne produceres i Skövde (Sverige) og Zhangjiakou (Kina) og karrosserikomponenterne i Olofström (Sverige).
Om Contemporary Amperex Technology Ltd. (CATL) 
Læs mere om Contemporary Amperex Technology Ltd. (CATL) her: http://www.catlbattery.com
 
Om LG Chem
Læs mere om LG Chem her: http://www.lgchem.com/global/main

Om RCS Global Group
Læs mere om RCS Global Group her: www.rcsglobal.com 

Om Responsible Sourcing Blockchain Network (RSBN)
Læs mere om Responsible Sourcing Blockchain Network (RSBN) her: IBM eller RCS Global: https://www.rcsglobal.com/blockchain-traceability/

Om Circulor
Læs mere om Circulor her: www.circulor.com


