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19 februari 2015
PRESSMEDDELANDE
Årets Antikmässa dukade upp med fyra innehållsrika dagar

Satsningen på nutida konst, spännande scenprogram och fler utställare än tidigare har gett resultat. När dörrarna stängde för årets Antikmässa hade nästan 26 000 personer besökt mässan, vilket var 2 000 fler besökare än i fjol.

– Vi är glada att de förändringar vi påbörjade förra året gav så lyckat resultat med fler besökare och utökad avdelning för nutida konst. Förutom detta hade utställarna också en väldigt bra kommers som gav många spännande fynd för besökaren, säger Göran Ekberg.
Årets temautställning ”Uppdukat” var en middagsdukning i barockstil men med moderna inslag. Jan Rundgren, inredare och trendexpert ville ge besökaren inspiration till nya idéer och tänka lite utanför de nationella ramarna.
Scenprogrammet var välfyllt med antikexperter och andra kända personer som delade med sig av sina erfarenheter och kunskaper. Totalt lockade föreläsningarna 4 245 personer; flest besökare fick Elsa Billgren med 200 personer. 
The Collector´s Award hade för första gången en galacocktail på fredagkvällen på Antikmässan i Älvsjö och det kom cirka 180 personer dit, såväl besökare, branschfolk som press. Under kvällen delades de prestigefyllda priserna ut och vinnarna av Årets antikaffär blev Knutssons Antik & Konsthandel, Årets samlare Grödinge Antik & Design med Johan Helmersson och Peter Norén samt Årets nydanare Bakluckeloppisar av arrangören Stockholms- marknader. Årets dyrgrip kom från Johan Sjösten Antikhandel och priset för Bästa monter gick till Thunér Antikhandel.
Nästa Antikmässa går av stapeln 18 – 21 februari 2016.

Antikmässan är Nordens största inom antikviteter och arrangeras i samarbete med Sveriges Konst- och Antikhandlareförening, SKAF.
För mer information kontakta:
Göran Ekberg, projektchef för Antikmässan, 08-749 43 06, goran.ekberg@stockholmsmassan.se 
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, 08-749 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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