Oväntar möte mellan design och mode i Greenhouse 
År 2012 möts för första gången morgondagens möbel- och belysningsformgivare och morgondagens modedesigner i Greenhouse, Stockholm Furniture & Light Fairs hall för fristående formgivare och designskolor. 
Under vecka 6 nästa år pågår Stockholm Design Week och Stockholm Fashion Week parallellt. Greenhouse gästas därför av några ”Rookies” utvalda av Svenska Moderådet, som i samarbete med Stockholm Furniture & Light Fair står bakom detta oväntade möte.
Greenhouse besök från modevärlden kommer att avspeglas i hallens gestaltning, som designer Jens Fager utformar för tredje året i rad. Tema för 2012 är ”Fabrics and Transparence”. Förstorade klädesdetaljer, tyger som blir printar, konstruktioner och djupsömnader. Det blir element som binder samman mode och möbelvärlden. 
· Jag vill skapa ett spännande möte mellan design och mode. Fokus ligger emellertid fortfarande på de unga möbelformgivarna eftersom Greenhouse är deras scen. Målet är en attraherande internationell arena med nya djärva talanger, som hintar om morgondagen, säger Jens Fager, som slog igenom som formgivare i Greenhouse år 2008.
Det är flera av dagens ledande designer och designgrupper som fått sitt genombrott tack vare Greenhouse, bland andra Front, Norway says och BrobergRidderstråle. I Greenhouse får nya talanger visa sina prototyper och träffa producenter i möbelbranschen. För att få ställa ut får de sökande inte vara fast knutna till någon producent och produkterna bör inte heller ha visats tidigare. Fria formgivare och designskolor från hela världen bjuds in att söka och en jury gör sedan det slutgiltiga urvalet. I år har Greenhouse haft över 110 sökande.
Juryn 2012 består av Louise Campbell, formgivare, David Carlson, designkonsult, Matti Klenell, inredningsarkitekt och möbelformgivare samt Anna von Schewen, inredningsarkitekt och formgivare. 
Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 7-11 februari 2012.

Mer information finns på www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta Lotta Signeul pressansvarig 08 749 43 79 eller lotta.signeul@stockholmsmassan.se
