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Vidåkersskolan, Vingåkers kommun har fått 40 000 kr av skolverket för att främja entreprenörskap i skolan.

En rörligare arbetsmarknad ställer nya krav på dem som kommer ut i arbetslivet idag. Utbildningsväsendet behöver anpassa sig för att kunna bemöta förändringarna i samhället.

Skolverket fick under 2009 i uppdrag av regeringen att stimulera arbetet kring entreprenörskap i skolan vilket inte enbart handlar om rent företagande.
– Det handlar framför allt om att ta fram och utveckla elevers inneboende nyfikenhet, initiativförmåga och självförtroende redan från tidiga åldrar, säger studie- och yrkesvägledare Anna-Lena Karlsson som bland annat arbetar med entreprenörskap på Vidåkersskolan.

Sedan flera år tillbaka har Vidåkersskolan arbetat med entreprenörskapsveckor där skolans niondeklasser arbetar med en musical, årskurs åtta jobbar med projektet Framtidspiloter och sjuorna kommer från och med i år att arbeta med Finn upp som har uppfinning som tema.

Pengarna ska bland annat användas till studiebesök för lärarna samt till en föreläsare inom framtidsforskning.

För mer information:

Anna-Lena Karlsson, studie- och yrkesvägledare, tfn 0151-193 17, anna-lena.karlsson@vingaker.se 

För mer information om pressmeddelandet:

Maria Pestrea, informationssekreterare, 0151-191 19, 070-662 95 90, maria.pestrea@vingaker.se 
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