

Hållbart byggande utan cellplast
Under de sista åren har det skett ett antal bränder där cellplast har varit involverat. Detta har gjort att materialet cellplast åter är i hetluften. Idag används cellplast som isoleringsmaterial inuti putsade väggar.
Saint-Gobains vision är tydlig och syftar till att uppfylla några av de grundläggande utmaningar världen står inför i dag: att minska energianvändningen, begränsa människans påverkan på miljön och skapa en ny generation av byggnader som är säkra, bekväma och energieffektiva. 
Weber i Sverige arbetar således med material/system som harmoniserar med detta, energieffektiva och komfortabla hus där såväl ljud, brand samt fukt beaktas. 
Som ett led i detta har fasadavdelningen på Weber beslutat att inte använda cellplast i våra putssystem, med undantag för byggnadsdelar som utgör sockel. Detta innebär att Serpotherm Fasadsystem utgår ur vårt sortiment.
Weber strävar kontinuerligt efter att utveckla och förbättra redan befintliga system, robusta fasadlösningar levererade av Weber i Sverige ska således vara en självklarhet.
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