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GIH:s rektor utsedd 
PER NILSSON BLIR NY NATIONELL SAMORDNARE
Regeringen har utsett GIH:s rektor Per Nilsson till ordförande i en ny kommitté som har till uppgift att främja fysisk aktivitet bland Sveriges invånare. 
– Det känns väldigt glädjande och hedrande att få detta uppdrag. Jag kommer att göra mitt yttersta för att bidra till att öka svenska folkets hälsa genom ökad fysisk aktivitet, säger Per Nilsson. 
Uppdraget för kommittén är att lämna förslag till regeringen på åtgärder som främjar fysisk aktivitet. Detta innebär att den pågående utredningen kommer att ta formen av en kommitté för främjande av ökad fysisk aktivitet. Ordförande i kommittén blir Per Nilsson och ledamot blir Caroline Waldheim, ansvarig för samhällskontakter och EU-stöd på Svenska Fotbollförbundet och som tidigare har arbetat som idrottspolitiskt sakkunnig på Socialdepartementet. 
– Det är väldigt glädjande och intressant att GIH genom vår rektor får detta uppdrag. Jag är övertygad om att uppdraget ligger väl i linje med GIH:s rektors nuvarande samarbeten och arbetsuppgifter, säger Björn Eriksson, styrelseordförande vid GIH. 
 
Kommittén ska genom utåtriktat arbete bland annat verka för att öka den allmänna kunskapen om de positiva effekterna som fysisk aktivitet bidrar till. Kommittén ska knyta en eller flera referensgrupper till sig med representanter från regioner, kommuner, det civila samhället, idrottsrörelsen och friluftsorganisationer, näringslivet samt forskarsamhället. I uppdraget ingår även att sprida framgångsfaktorer och goda exempel på metoder som främjar fysisk aktivitet i befolkningen, samt lämna förslag på åtgärder som främjar fysisk aktivitet.

Per Nilsson är rektor på Gymnastik- och idrottshögskolan, professor i pedagogik och har varit prefekt på Lärarhögskolan i Stockholm. Han har tidigare varit rektor för Idrottshögskolan i Stockholm och generaldirektör för Ungdomsstyrelsen. Caroline Waldheim är ansvarig för samhällskontakter och EU-stöd på Svenska Fotbollförbundet, och har tidigare arbetat som idrottspolitiskt sakkunnig på Socialdepartementet. 

Uppdraget ska slutredovisas senast den 1 mars 2023.
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Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta moderna idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter.
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