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PRESSRELEASE 2019-01-23
Nu öppnar Würths nya butik för yrkesproffs i Solna - invigning 24-25 januari!

Würth Svenska AB fortsätter sin offensiv på marknaden. Bolaget som hjälper kunderna med service och smarta logistiklösningar öppnar ny butik i Solna! I butiken finns förbrukningsmaterial, verktyg, maskiner och tjänster till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare.

I butiken finns bland annat ett brett utbud med fästmaterial och infästningslösningar. Würth har drivit produktutveckling inom fästmaterial sedan 1945 och har idag ett brett utbud med behovsanpassade produkter på hyllorna. I butiken finns också möjlighet att få hjälp med val av rätt fästmaterial av vår kompetenta butikspersonal.
- Vi vill stärka positionen runt Stockholms län och Solna är ett trafikorienterat läge där många av våra nuvarande och potentiellt nya kunder ofta passerar. Vår satsning i Solna är en del av att kunna erbjuda god närhet och hög service till våra kunder, säger Jan Kahlin, Chef Butik.


Under öppningsdagarna kommer våra kunder att få träffa vårt kunniga butiksteam och fältsäljare som visar och berättar om vårt unika proffssortiment och tjänster som spar tid åt dig som hantverkare. Dessutom kommer Stockholms snabbaste hantverkare att koras i en skruvdragartävling. I samband med öppningen är butiken fylld med attraktiva öppningserbjudanden och kunderna bjuds på smörgåstårta.

-- Vi är mycket glada att kunna öppna en butik i Solnaområdet, butiken kommer även att kunna erbjuda yrkeskläder som komplettering till vårt redan breda sortiment för proffskunder, avslutar Jan Kahlin.
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 77 000 anställda och omsätter ca 136 miljarder kronor 2018. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 415 anställda 2018.

