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Pressrelease, Tibro, Sweden 2020-01-31

Nyheter 2020
Upgraded design from Offecct.
Hållbara produkter ska tåla att uppgraderas. Offecct utvecklar ständigt sina möbler, både ur miljö- och designperspektiv, enligt filosofin Offecct Lifecircle. Behov förändras ständigt och Offecct erbjuder hållbar design för dagens och framtidens användare. 

Uppgradering 1. 

Carry On, av Mattias Stenberg. Läderhandtag. 
Offeccts ikoniska produkt Carry On kommer nu med läderhandtag som standard. Den bärbara sittmöbeln kan användas både som solitär och som komplement till annan inredning. Den har formgivits av svenske Mattias Stenberg med utgångspunkt i behovet av flexibla arbetsplatser och interaktion i det offentliga rummet. Carry On berättar för användaren hur den ska användas med hjälp av det överdimensionerade handtaget, men signalerar också en vilja till kreativitet i sättet att tänka och arbeta. Den har runda, enkla former och ett skräddat uttryck som förenar traditionella material och hantverk med modern design och funktion. 
Läs mer om Mattias Stenberg på www.offecct.se/formgivare/mattias-stenberg/
Uppgradering 2. 

Shift Wood, av Daniel Debiasi och Federico Sandri. Underrede i ask. 
Italienbaserade Daniel Debiasis och Federico Sandris samarbete med Offecct år 2018 resulterade i den flexibla fåtöljen Shift. Fåtöljen kan med enkla medel – en sits och tre olika ryggar – förändra uttrycket i ett rum. Ryggstödens olika höjder gör att Shift kan användas för allt från individuellt fokus på en arbetsuppgift till skön vila och kreativa möten. Eftersom funktionen kan varieras och uppgraderas har Shift lång livslängd. I år uppgraderas Shift med ett underrede i ask, så uttrycket kan varieras ytterligare. 
Läs mer om Daniel Debiasi & Federico Sandri på 
www.offecct.se/formgivare/daniel-debiasi-federico-sandri/
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Om Offecct 
Offecct AB är ett entreprenörsdrivet företag med huvudkontor och produktion i Tibro, Sverige. Offecct grundades 1990 av Kurt Tingdal och Anders Englund. Offecct har 75 anställda, en produktionsyta på 20 000 m² och har en årlig omsättning på 150 miljoner sek. 50% av Offeccts försäljning går på export till fler än 50 länder och showrooms är etablerade i Stockholm, Göteborg, Malmö, Tibro, Oslo, Köpenhamn, Milano, London, Rotterdam, Amsterdam, Düsseldorf, München, Zürich, New York och Singapore. Offecct ägs sedan maj 2017 av norska Flokk AS, en internationell inredningskoncern med fokus på utveckling av möbler för arbetsplatser. I koncernen ingår utöver Offecct; HÅG, RH, RBM, Giroflex, BMA, Malmstolen, Profim och 9to5 Seating.
Om Flokk
Flokk AS är marknadsledande inom design, utveckling och produktion av arbetsplatsmöbler i Europa. Flokk är stolt ägare av varumärkena HÅG, RH, RBM, Giroflex, BMA, Malmstolen, Offecct, Profim och 9to5 Seating. Omkring 2 500 anställda arbetar tillsammans för att förverkliga företagets vision; inspirera till ett bra arbete. Flokks huvudkontor ligger i Oslo och de har produktionsenheter i Røros (Norge), Los Angeles (USA), Turek (Polen), Koblenz (Schweiz), i Guangdong (Kina) samt i Tibro och Nässjö (Sverige). Dessutom har Flokk försäljningskontor i Norge, Sverige, Danmark, Tyskland, Belgien, Nederländerna, Storbritannien, Frankrike, Schweiz, Dubai, Singapore, USA, Kina och Australien. Flokks produkter säljs i mer än 50 länder. År 2018 är den totala omsättningen omkring 3 miljarder NOK.
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