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PRESSEINFORMATION
Photovoltaik-Pflicht für Neubauten ab 1. Mai
Reutlingen, 27.04.2022: bis 2040 will Baden-Württemberg klimaneutral sein. Zur Erreichung dieses Ziels muss der Ausbau an erneuerbaren Energien weiter voranschreiten. Deshalb gilt in Baden-Württemberg seit 1. Januar 2022 die Photovoltaik-Pflicht. Die KlimaschutzAgentur Reutlingen, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte informiert Bürgerinnen und Bürger im Rahmen von Infoveranstaltungen über die Pflichten und Kombinationsmöglichkeiten einer PV-Anlage.
[bookmark: _GoBack]„Die Photovoltaikpflicht gilt seit 1. Januar für den Neubau von Nicht-Wohngebäude und für den Neubau von Parkplätzen mit mindestens 35 Stellplätzen“, erklärt Nico Schneider, Energieberater der KlimaschutzAgentur. Ab dem 1. Mai gilt diese PV-Pflicht dann auch für alle Neubauten in Baden-Württemberg. Die Pflicht gilt dann als erfüllt, wenn auf mindestens 60 Prozent der geeigneten Dachfläche PV-Module installiert werden. Bestimmte Gebäude oder Bauvorhaben sind von der Pflicht ausgenommen. Im Rahmen der Photovoltaik-Beratung bietet die KlimaschutzAgentur im Mai und Juni folgende Online-Veranstaltungen an: 3. Mai „Sonne tanken – mit Sonnenstrom sauber Auto fahren“, 18. Mai „Photovoltaik – wann rechnet sich`s?“, 22. Juni „Photovoltaik und Gründach – eine gewinnbringende Ergänzung“. Anmeldungen sind direkt über die Webseite www.klimaschutzagentur-reutlingen.de möglich. Außerdem haben Ratsuchende die Möglichkeit, über diese Webseite das Solarpotenzial der eigenen Dachfläche zu berechnen. Nutzer können mit Hilfe der eingegebenen Daten auch die Wirtschaftlichkeit einer möglichen PV-Anlage betrachten.


Über die KlimaschutzAgentur
Kurzversion: 
Die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte bietet unabhängige und kostenlose Energieberatungen für Privathaushalte, Unternehmen und Kommunen an. Für ein erstes Beratungsgespräch mit einem unserer Energieexperten melden Sie sich gerne telefonisch unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de an. Weitere Informationen erhalten Sie direkt auf www.klimaschutzagentur-reutlingen.de.
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