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Jonas Hallberg blir Casino Cosmopols varumärkesambassadör 

Casino Cosmopol har inlett ett samarbete med stylisten Jonas Hallberg, som blir varumärkesambassadör åt kasinobolaget. Den 28 februari går startskottet, då Jonas tillsammans med kasinot, bjuder in till en ”FAB” After Work i kasinots lokaler på Kungsgatan 65.

Jonas Hallberg är en svensk stylist bosatt i Mexiko och har tidigare arbetat med flera framstående Hollywoodkändisar. 2015 var han en av deltagarna i Let's Dance och hösten 2017 deltog Jonas i Biggest Loser VIP. 
Under Stockholm Pride förra året klev Jonas Hallberg in och representerade Casino Cosmopol, som var silverpartner till Stockholm Pride. Med ett otroligt engagemang och fantastiskt resultat var han huvudpersonen på Casino Cosmopols flak i det stora Pridetåget som gick genom hela Stockholm. Det var ett samarbete som gav mersmak hos båda parter.
 
· Casino Cosmopol har som mål att alltid erbjuda våra gäster spel, mat och nöje. Det ska vara spännande och oväntat, med glimten i ögat, tillsammans med en mycket hög servicenivå. Så jobbar vi på Casino Cosmopol, säger Thérèse Liljeqvist, som utöver rollen som företagets marknadschef, även är kasinochef i Stockholm.

Jonas säger själv i en post på sin Instagram, där han presenterar samarbetet, att han är exalterad över sitt nya uppdrag. 
”Som ni säkert vet var jag engagerad i Stockholm Pride 2019 tillsammans med Casino Cosmopol och är numera en stolt ambassadör för det ”FAB” nöjespalatset. Det innebär bl.a. att ni kommer få träffa mig på casinot lite då och då. Jag tycker Casino Cosmopol står för supersjyssta värderingar. Deras spelansvar samt att vara en inkluderande nöjesplats för sina gäster är imponerande. Dessutom är de en arbetsgivare som står upp för mångfald!”, skriver Jonas Hallberg. 
 
· Samarbetet kommer, förutom exponering i Jonas Hallbergs kanaler, även innebära att Jonas står som värd för flera arrangemang på Casino Cosmopol i Stockholm. Det första ligger nära i tiden - den 28:e februari (FABruari). Då bjuder vi, tillsammans med Jonas Hallberg, in till After Work från klockan 16.00. Under eventet erbjuds gästerna att lära sig grunderna i casinospel och mingla med Jonas. Vem vet – han kanske bjuder på ett stylingtips eller två, skrattar Thérèse Liljeqvist och tillägger att det givetvis även finns en DJ på plats. 


Åldersgränsen på Casino Cosmopol är 20 år och entréavgiften är 60 kronor och inkluderar garderob. Medlemmar har fri entré. Alla visar ID, oavsett ålder. Ingen föranmälan krävs.

För mer information, vänligen kontakta Thérèse Liljeqvist, 010-120 88 10.



