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LGs nye lydplanker høyner lista for hjemmekinolyd på CES 2019


Oslo, 27. desember 2018 – LG fortsetter, gjennom sitt nære samarbeid med Meridian, å forbedre lydkvaliteten gjennom tre nye soundbars, eller lydplanker, SL10YG, SL9YG og SL8YG. Med mer enn 25 års erfaring som mestere i digital signalbehandling, forbedrer Meridians Bass- og Rom-teknologi lyden med et sammenhengende lydbilde og kraftfull bass. Sammen med sin Image Elevation-teknologi, som er utformet for å gi mer liv i lyden og for å omslutte lytteren, gir LGs nye lydplankemodeller mer kraftfull surround enn noen andre har gjort før.

Med muligheten å omdanne tokanals-lyd til flere definerte kanaler uten å forårsake forstyrrelser men samtidig med tonebalansen i behold, lykkes Meridian Upmix-teknologi med både å forbedre lydbildet og samtidig gi klare stemmer og instrumenter. LGs lydplanker i premiumsegmentet (SL10, SL9 og SL8) støtter både Dolby Atmos, og DTS:X. Disse formatene gir realistiske lydbilder som fremstår å komme fra flere retninger og posisjoner. Dessuten støtter noen av LGs nye lydplanker høyoppløst lyd og har en avansert lydalgoritme som kan oppskalere konvensjonelle filformater til opptil studiokvalitet. For å forsterke det allerede detaljerte lydbildet, kan lydplanken også sammenkobles med trådløse bakhøyttalere* for å oppnå en enda mer tilnærmet kinoopplevelse

Alle LGs lydplanker støtter AI og stemmegjenkjenning med innebygget Google Assistant. Brukere kan styre deres LG lydplanke enkelt gjennom å si «Hei Google, øk volumet» eller «Hei Google, hvilken artist spilles?» Dessuten gjør kompatibiliteten med Google Assistant det mulig å styre andre tilkoblede enheter i hjemmet ved hjelp av talestyring.

[bookmark: _GoBack]2019 LG lydplanker har et elegant og diskret design med en dybde på kun 57 mm. LG SL9 kan installeres rett på veggen for en ren og strømlinjeformet profil som sparer plass. Et integrert gyroskop måler posisjonen til lydplanken og justerer lydretningen for å sørge for optimal lytteopplevelse. LG SL9 er belønnet med prisen Best of Innovation for 2019 CES Innovation Awards. 

– LGs 2019-lydplanker er resultater av et nært samarbeid mellom Meridian Audio og har fantastisk lydkvalitet og komfort gjennom AI, sier Kim Dae-chul, sjef for LG Home Entertainment Company sin avdeling for lyd- og video.
– Lyd i ypperste klasse og allsidigheten i våre nyeste lydplanker tar hjemmeunderholdning til et helt nytt nivå og hensyntar den økende etterspørselen etter premium lydplankeløsninger. 

# # #


* Wireless Rear Speaker Kit (model SPK 8) selges separat.

 
Om LG Electronics Home Entertainment
LG Home Entertainment Company (HE) er en fremtredende global produsent av flatskjermer og audio- og videopro-dukter for hjemmebruk så vel som for profesjonelle brukere. LG HE omfatter blant annet LCD- og plasma-tv, hjemme-kinosystem, Blu-ray-spillere, lydkomponenter, videospillere og plasmaskjermer. LG streber alltid etter å føre teknikken fremover med fokus på å utvikle produkter med smarte funksjoner og stilrent design som møter de globale konsumente-nes behov. LGs konsumentprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart-TV, OLED-TV, IPS-monitorer samt hjemmeki-noanlegg, Blu-ray-spillere og eksterne lagringsenheter. LGs kommersielle B2B-produkter inkluderer digital signage, ho-tell-TV, videokonferansesystem og IP-sikkerhetskameraer. 


For mer informasjon, ta kontakt med:

LG-One Gambit Hill + Knowlton
PR-byrå Norge
LG-OneNorway@lg-one.com
Mob. +47 415 08 757

Erik Svalberg
Produktspesialist Home Electronics
erik.svalberg@lge.com 
Mob. +46 0737730001
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