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Efter rekordsommar - nu satsar Halland på sensommarturism

Det blev en rekordsommar för Hallands besöksnäring! Under perioden 1 juli – 15 augusti ökade hotellbeläggningen med en procent jämfört med rekordåret sommaren innan. Med tanke på att övriga Sverige redovisar en minskning på 45 procent i juli, betyder det att Halland tagit marknadsandelar i Sverige.

· Nu förlänger vi säsongen och drar igång en sensommarkampanj som ska locka besökare till de populära semesterorterna under en tid när lugnet infinner sig här, säger Jonas Olsson, ansvarig på Visit Halland, Region Hallands besöksnäringsavdelning.

Att så många valde att turista hemma, eller i Sverige, i sommar gav besöksnäringen i Halland en välbehövlig skjuts. Nu väntar hösten, som kan bli betydligt tuffare, då konferenser, möten och kick-offer inte arrangeras i samma omfattning som tidigare år. Här visar prognoser från Visit Halland på en kraftig minskning jämfört med i fjol. 

Många företag inom besöksnäringen satsar nu på att bredda sin verksamhet och locka fler privatpersoner, för att fylla upp de uteblivna företagseventen. För att stötta branschen drar Visit Halland igång en sensommarkampanj med fokus på natur, mat, skördetid och spaupplevelser.

· I Halland stannar sommaren längre och med vår kampanj vill vi locka hit besökare på en minisemester eller weekendresa. Nu bjuder stränderna och naturen på ett härligt lugn, det är lättare att boka bord på de populära restaurangerna och havet och vindarna är perfekta för surfing! Under september och oktober pågår även ”Skördetid i Halland” där gårdsbutiker, skördefester, restauranger och caféer bjuder på halländska råvaror och festligheter vecka efter vecka. 

Kampanjen pågår till mitten av oktober. Under perioden kommer flera av besöksmålen att ha extra öppettider och erbjuda aktiviteter anpassade för säsongen. 

För tips på upplevelser under en sensommarsemester i Halland, besök: https://summerhighlight.visithalland.com/ eller ladda ner appen ”A day in Halland” .
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