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15. Oktober 2015
immobilienmanager Award 2016
 
Innovatives im Rampenlicht

Die heiße Bewerbungsphase des renommierten Wettbewerbs beginnt / Wichtige Plattform für Immobilienunternehmen ebenso wie für Dienstleister, Architekten, Rechtsanwälte, Agenturen und Kommunen. 

Köln, 15. Oktober  2015 – Das Kräftemessen der Immobilienbranche tritt in seine heiße Phase: In den kommenden Wochen können sich Unternehmen für den immobilienmanager Award 2016, den das Fachmagazin immobilienmanager auslobt, bewerben. Außergewöhnlich ist dabei auch die Spannweite der Unternehmen, die ihre Innovationskraft präsentieren können. Nicht nur Projektentwickler, Investoren, Finanzierer und Finanzberater haben dort die Chance, ihre innovativen Leistungen ins Rampenlicht zu rücken, sondern auch Property- und Facility Manager, Architekten und Makler, Rechtsanwälte, Unternehmensberater und Kommunikationsagenturen sowie kommunale Auftraggeber.   

Die Bewerbung ist noch möglich bis zum 1. Dezember 2015.
Am 15. Januar 2016 erfahren die Kandidaten, wer es auf die Shortlist der Nominierten geschafft hat. Das Highlight folgt am 25. Februar 2016: 
Bei einem großen Gala-Abend in Köln werden die Preisträger verkündet.

Ausgelobt sind folgende Kategorien, für die man sich selbst bewerben kann: 

Finanzierung
Investment
Kommunikation
Management
Nachhaltigkeit
Projektentwicklung Bestand
Projektentwicklung Neubau
Social Responsibility
Stadtentwicklung
Student/in des Jahres
Vermittlung & Beratung



Dazu kommen die Kategorien Kopf des Jahres und Lifetime Award, für die Vorschläge eingereicht werden können. Den Preisträger der Kategorie Surprise Prize wählt die Redaktion von immobilienmanager.

Renommierte Unternehmen stehen als Partner hinter dem Award: Aareal Bank, Berlin Hyp, Bilfinger Real Estate, Commerz Real, Cushman & Wakefield, Deutsche Hypo, Drees & Sommer, GEG German Estate Group, LEG Immobilien, Münchener Hyp,  Postbank Immobilien, RGM Holding, Strabag Real Estate und die Zech Group.  

Die Bewerbungsunterlagen stehen zum Download bereit auf der Website www.immobilienmanager.de/bewerbung.html

Da die Tickets für den Gala-Abend immer schnell vergeben sind, können Interessierte ihre Reservierungsanfragen an award@immobilienmanager.de richten.
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Kontakt: Jeanette Schlüter, Immobilien Manager Verlag IMV GmbH & Co. KG Stolberger Str. 84, 50933 Köln 
Telefon: 0221 5497-131, Telefax: 0221 5497-6131
E-Mail: j.schlueter@immobilienmanager.de
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