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Die Zurich Gruppe in Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2016) von über 6 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von 47 Milliarden EUR und rund 4.900 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen im Schaden- und Lebensversicherungsgeschäft in Deutschland. Sie bietet innovative und erstklassige Lösungen zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Individuelle Kundenorientierung und hohe Beratungsqualität stehen dabei an erster Stelle.
Zurich bezieht neue Rhein-Main Direktion in Frankfurt

Bonn/Frankfurt, 26.03.2018: Die Zurich Gruppe Deutschland hat heute ihre neue Direktion Rhein-Main im Frankfurter Büroturm „Pollux“ bezogen. Zentral und verkehrsgünstig zwischen Messe und Hauptbahnhof gelegen, hat Zurich im 33-stöckigen Pollux-Gebäude 17 Stockwerke angemietet. Am heutigen Tag sind dort die Zurich Mitarbeiter aus der bisherigen Direktion Frankfurt eingezogen. In wenigen Wochen werden auch die Zurich Mitarbeiter aus der Direktion Wiesbaden und vom Tochterunternehmen DA Direkt aus Oberursel nachziehen. Die Zusammenlegung der Standorte folgt dem Ziel der Vereinfachung im Unternehmen. Künftig wird es nur noch zwei statt bislang fünf Direktionsstandorte in Deutschland geben. Damit sollen die Zusammenarbeit und der Dialog unter den Mitarbeitenden gefördert werden. Die neue Rheinland-Direktion entsteht derzeit in Köln Deutz. Voraussichtlich ab Herbst 2019 werden hier die Mitarbeiter aus den bisherigen Direktionsstandorten Bonn und Köln einziehen.
Hochmoderne Büroflächen für die Versicherung der Zukunft 

 „Am Platz der Einheit in Frankfurt erwartet die Mitarbeiter eine nach modernen Standards errichtete neue Arbeitswelt. Sie unterstützt flexibles und agiles Arbeiten, Teamarbeit und Kommunikation im gesamten Unternehmen,“ erklärt Dr. Carsten Schildknecht, Vorstandsvorsitzender der Zurich Gruppe Deutschland. „Die besondere Architektur und Ausstattung wird den Austausch untereinander und den Dialog anregen und fördern. Uns ist auch daran gelegen, dass die Standorte Rhein-Main und Rheinland besser untereinander erreichbar sind.“ So beträgt die Fahrzeit zwischen der künftigen Direktion in Köln Deutz und der Direktion Frankfurt mit dem ICE weniger als einer Stunde. 
Die aktuelle Adresse der Zurich Direktion Rhein-Main lautet: Platz der Einheit 2, 60327 Frankfurt.  Die bisherigen Frankfurter Telefonnummern bleiben erhalten.
