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HISTORY PLAY EN CRIME+INVESTIGATION PLAY BESCHIKBAAR OP NEDERLANDSE AMAZON PRIME VIDEO CHANNELS

Londen, 9 november 2020: A+E Networks® EMEA kondigt aan dat HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY vanaf vandaag beschikbaar zijn voor klanten in Nederland via de Amazon Prime Video Channels. 

HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY bieden exclusieve, bekroonde documentaires, reality-entertainment en baanbrekende waargebeurde misdaadseries. Vanaf vandaag kunnen klanten zich aanmelden voor een gratis proefperiode van 14 dagen, waarna het abonnement vanzelf ingaat. HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY zijn te bekijken op Prime Video Channels voor € 3,99 per maand. 

HISTORY PLAY is beschikbaar in het VK, Ierland, Duitsland en Oostenrijk. Op het moment van lancering bestaat de programmering o.a. uit hit series als “The Curse of Oak Island”, “Forged In Fire” en “Ancient Aliens”.

CRIME+INVESTIGATION PLAY, de zender voor waargebeurde misdaad, is beschikbaar in het VK, Ierland, Duitsland en Oostenrijk. Op het moment van lancering zal de programmering bestaan uit series als Homicide Hunter, Crimes That Shook Britain en de gerenommeerde documentaireserie, The Jail: 60 Days In.

Julie Mitchelmore, VP Digital, A+E Networks EMEA geeft aan: “Amazon Prime Video Channels brengt HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY voor de eerste keer naar Nederland. In het VK en Ierland is de digitale abonnementsservice gestegen met maar liefst 500% op jaarbasis. Dit laat zien dat onze merken en programma’s in de smaak vallen bij streamende consumenten in Europa.”

HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY zijn nu beschikbaar voor alle Prime-leden in Nederland. Het is een add-on pakket dat kan worden toegevoegd voor € 3,99 per maand na een gratis proefperiode van 14 dagen. Het stelt Prime-leden in staat om series overal en wanneer dan ook te bekijken via de Prime Video App. Of er nu gekeken wordt op een smart-tv, mobieltje, Amazon Fire TV Stick, game console of het internet, Prime-leden hebben toegang tot de content door middel van een enkele account en hoeven daardoor niet te navigeren tussen verschillende logingegevens, gebruikerservaringen of apps. 

HISTORY PLAY en CRIME+INVESTIGATION PLAY werd als eerste gelanceerd in het VK, Ierland, Duitsland en Oostenrijk. De A+E Networks® EMEA merken, inclusief HISTORY®, HISTORY2®, Lifetime®, Crime+Investigation®, BLAZE® en Cosmo TV in Spanje bereiken 76 miljoen huiskamers in 100 landen.
EINDE PERSBERICHT

[bookmark: _Hlk21428128]Over A+E Networks EMEA 
[bookmark: _GoBack]A+E Networks EMEA is een toonaangevend wereldwijd medianetwerk dat 76 miljoen huiskamers bereikt, in 100 landen. Ons portfolio bestaat uit populaire, creatieve en goed presterende merken – HISTORY®, Crime+Investigation®, Lifetime®, HISTORY2®, UK free to air BLAZE®, COSMO in Spanje en speciale VOD-merken als HISTORY Play en Crime+Investigation Play - vermaakt en inspireert het grote publiek al meer dan 20 jaar; het vertelt de verhalen die vertelt moeten worden. Onze bekroonde reality entertainment series omvatten wereldwijde hits zoals Forged in Fire en Born This Way, onmisbare drama's zoals Knightfall en Vikings. Maar ook premium series die lokaal worden geproduceerd, zoals Al Murray's Why Does Everyone Hate the English (VK), I Am A Killer (VK) Married at First Sight (Afrika) en The Hunt for Baltic Gold (Polen). We vullen onze programmering aan met exclusieve digitale content en podcasts die worden gemaakt door innovatieve, getalenteerde makers. Sinds 2020 leidt het Crime + Investigation Network een nieuwe CSR-campagne in EMEA. Deze zet zich in voor de beëindiging van geweld tegen vrouwen en vraagt wereldwijd aandacht voor de problemen waar vrouwen dagelijks mee worden geconfronteerd. Dit wordt gedaan middels steun aan het onderwijs, fondsenwerving en samenwerkingsverbanden met lokale experts en activisten. Op dit moment hebben we 366 partners die onze programma’s uitzenden in het VK, Afrika, Scandinavië, Benelux, Polen, Hongarije, Roemenië, Duitsland, Oostenrijk, Zwitserland, Spanje, Portugal en Italië. We hebben kantoren in Londen, Johannesburg, Warschau, Madrid, München en Rome. A + E Networks Duitsland, Italië en COSMO in Spanje zijn het eigendom van Hearst. A + E Networks UK is een joint-venture tussen Hearst en Sky en is   behalve in het VK ook actief in 17 andere landen in Scandinavië, Benelux, Centraal-Europa, het Midden-Oosten en Afrika. Op het Iberisch schiereiland heeft Hearst een 50/50 joint venture met AMC Networks International Southern Europe.

Voor meer informatie kun je contact opnemen met:
Joanna Fellows  	Joanna.Fellows@aenetworks.co.uk  +44 7583 022 665
Adel Brandlin 	Adel.Brandlin@aenetworks.co.uk +44 7711 589 947
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