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Göteborg 2014-10-08
Smart och säker villa

Aptus produkter är främst framtagna för flerbostadsfastigheter, men ibland dyker det upp andra spännande installationer. Några meter från där Gösta Knutsson skrev Pelle Svanslös ligger Christer Anderssons villa - ett boende som är fylld med senaste teknik. 

[bookmark: _GoBack]Det första man möter när man besöker huset är en grind med porttelefonen Ringa 1707. Grind och garageport fjärröppnas med radionyckeln Sända 0895. Tre dörrbladsläsare av sorten Öppna 1522 sitter på husets entrédörrar.

· Valet föll på Aptus eftersom de har de snyggaste läsarna på marknaden, vilket är viktigt i den här typen av projekt säger Mikael Oskarsson, projektledare hos installatörsföretaget Galore Electro AB.
Aptussystemet är integrerat med överordnade program för styrning av kraft-, belysning-, värme-, kameraövervaknings- och larmsystem. Husets ägare kan följa systemets status via appar, från vilka man kan styra allt ifrån mediasystem till dörrar. 
· Styrning av belysning och värme på ett smart sätt var en självklarhet, men vi ville ta steget fullt ut med kameraövervakning och inbrottslarm. Då kom även tanken på passagesystem, vilket underlättar enormt då man slipper hålla ordning på nycklar, säger Christer Andersson, villaägare.

Systemet är flexibelt, under renoveringen av huset har man använt en byggkod. Byggpersonal hade behörighet 06:00-18:00, övrig tid fick man använda tagg (beröringsfri nyckel) och kod för att komma in. Christer kan även ställa upp alla dörrar från sitt kontor.

· Om min dotter har kommer hem och har tappat sin tagg kan jag låsa upp åt henne, spärra den försvunna, för att sedan ge henne en ny tagg, säger Christer Andersson.

Aptussystemet administreras via den webbaserad programvaran Hantera. Samtliga system installerades av Galore Electro AB


För mer information, kontakta Fredrik Karlsson PR- Informationsansvarig via 0703-68 97 14 eller fredrik.karlsson@aptus.se.

Aptus utvecklar och tillverkar kundnära säkerhets- och informationssystem för tryggare fastigheter och trevligare boendemiljö.
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