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Mit dem eigenen Boot auf den Stechlinsee

Blau glitzert der Stechlinsee zwischen den Buchen hindurch, die am Ufer des Sees dicht an dicht stehen. Er ist der größte Klarwassersee Norddeutschlands, der an seiner tiefsten Stelle eindrucksvolle 69,5 Meter misst. Bislang durfte man ihn nicht mit dem eigenen Boot befahren, denn der See steht seit 1938 unter Naturschutz und ist nur für registrierte Boote zugelassen, die man beim Bootsverleih Stechlin mieten kann. Doch das ändert sich jetzt. Eine neue Regelung macht das möglich. 

Ab sofort ist es für Besucher möglich, in der Tourist-Information im Glasmacherhaus in Neuglobsow Registriermarken zu erwerben, um mit dem eigenen Boot auf den See zu fahren. Täglich werden fünf dieser genormten, 10 Zentimeter hohen Marken verkauft. Sie sind ausschließlich für muskelbetriebene Boote gedacht und müssen gut sichtbar an der Seite des Bootes aufgeklebt werden. Zuvor wird die Marke mit einer Lochzange entwertet. Sie kostet sechs Euro. Gültig sind die Marken für einen Tag. 
Bevor es auf den See gehen kann, ist zusätzlich ein Merkblatt in der Tourist-Information auszufüllen und bei der Fahrt mitzuführen. Bei Bedarf und der Kontrolle durch die Naturwacht ist das Blatt vorzuzeigen. Wer beim „Wildpaddeln" mit eigenem Boot erwischt wird, dem drohen weiterhin wegen des Verstoßes gegen die Naturschutzordnung Strafen im fünfstelligen Bereich, die immer wieder regelmäßig verhängt werden. 
[bookmark: _GoBack]Die Marke erlaubt nur eine Nutzung des Stechlinsee, der Polzowkanal ist davon ausgeschlossen. Die Boote können ausschließlich an der Tauchbasis Stechlin ins Wasser gelassen werden. Die Besucher fahren dazu bis zur Tauchbasis, um ihr Boot abzuladen. Sind Parkplätze vor Ort vorhanden, kann das Auto gegen eine Gebühr dort abgestellt werden. Die Käufer der Registriermarken müssen 18 Jahre alt sein. Bis Sonnenuntergang ist der See dann wieder zu verlassen.
Alle Gäste des Stechlinsee können auch weiterhin Boote beim Bootsverleih Stechlin mieten. Wer mit dem eigenem Boot auf den See möchte, wendet sich an Tourist-Information Stechlin im Glasmacherhaus. Die Marken können dort auch telefonisch reserviert werden. 

Weitere Informationen unter: www.stechlin.de/stechlin-touristinformation.html 
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