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Pressmeddelande XX januari 2018
Martinsons limträförsäljning slår rekord
Martinson Träs limträförsäljning på svenska marknaden har under 2017 slagit alla rekord. Under året ökade försäljningen med nästan 15 procent och allt tyder på att den positiva utvecklingen kommer att fortsätta inom såväl bygghandeln som i användningen av limträ till hus, hallar och andra byggnader. 
– Vi har sett en ökning under flera år. Det här är ett bevis på att branschen befinner sig i ett skifte där både trä överlag och limträ tar marknadsandelar, säger Lars Källströmer, försäljningschef för byggprodukter på Martinsons Trä.
Statistik från Svenskt Limträ, den svenska limträindustrins branschorgan, visar att den totala limträförsäljningen i Sverige ökat med åtta procent under 2017.

Sedan 2015 har Martinsons Trä försäljning av limträ ökat stadigt. Det beror på en ökad kunskap om materialet men också på det växande intresset för att använda trä i allt från små till stora konstruktioner.
– En annan viktig faktor är att vi på Martinsons lyckats göra limträ tillgängligt för våra kunder inom byggvaruhandeln. Vi lägger stor vikt vid god kvalitet på såväl material som leveranser och vi jobbar nära bygghandeln när det gäller att sprida kunskapen om limträets alla fördelar, säger Lars Källströmer och tillägger:
– Vi har gjort det enklare att köpa och använda limträ. Dessutom arbetar vi tillsammans med kunder som verkligen kan materialet och dess fördelar. Kombinationen av en stark organisation med kompetenta medarbetare, hög efterfrågan och mottagliga kunder ger framgång, säger Lars Källströmer.
Mer information
Lars Källströmer, försäljningschef byggprodukter
Martinsons Trä
Tel: 070-676 92 99
lars.kallstromer@martinsons.se
Träkoncernen Martinsons är en av Sveriges största producenter av limträ och byggsystem för flerbostadshus, byggnader och broar i trä. Förutom en omfattande produktion av sågade trävaror och byggprodukter är Martinsons störst i Norden inom KL-trä. Koncernen har cirka 440 anställda och en årsomsättning på 1,7 miljarder kronor. Huvudkontoret ligger i Bygdsiljum, Västerbotten.


