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PRESSEINFORMATION	Februar 2022

Mit Zicklein schmusen 
Ziegenkäse aus Brandenburg  

Anfang Januar gab es bei den Ziegen des Karolinenhofs Nachwuchs. Seit diesem Zeitpunkt ist auf dem Hof im Ruppiner Seenland auch wieder richtig viel los. Da werden die Geburten betreut, Zicklein und ihre Mütter versorgt, von Tag zu Tag mehr Ziegen gemolken und die Käserei wird aus dem Winterschlaf erweckt. Klein und Groß können nun auch wieder erleben, wie Ziegenkäse hergestellt wird.
 
Auf dem Bio-Hof nördlich von Nauen im Ruppiner Seenland leben Karoliner Ziegen und sorgen für den Rohstoff, der in der Ziegenkäserei zu rund 20 verschiedenen Käsesorten verarbeitet wird, die im Hofladen erhältlich sind. Vom Ziegenrohmilchkäse über Frischkäse bis zum lang gereiften Schnittkäse, auch komplette Käselaibe sind zu haben. Es werden Ziegenmilch, Ziegenmilchprodukte, Ziegenfleisch, Zicklein auf Vorbestellung, Brot, Backwaren, Honig, Marmelade und Wurst angeboten. Produkte weiterer regionaler Bio-Betriebe sowie kleine Ziegenandenken ergänzen das Hofladensortiment.

Auch die Jüngsten kommen hier voll auf ihre Kosten. Sie können im Sand buddeln, auf dem Garten-Trampolin hüpfen, von aufgetürmten Strohballen aus eine Baumschaukel erklimmen und an manchen Tagen auch beim Füttern der Ziegen zuschauen oder beim Melken dabei zu sein. Noch bis Mitte März kann man immer Samstag und Sonntag, jeweils um 12 Uhr und um 16 Uhr bei der Fütterung der Ziegen dabei sein. Und das Beste: Wer will kann auch gerne mit ihnen schmusen!

Im Wiesencafé kann man weitere Spezialitäten wie Cappuccino mit frischer Ziegenmilch, Ziegenkäsekuchen oder Ziegenbulette kosten.
Ausflüge zu den Ziegen im Ökodorf Brodowin, im Lausitzer Seenland und im Fläming

Ab Februar ist auch im Barnimer Land wieder viel Trubel im Ziegenstall. So auch im Ziegenhof der Familie Pörschke im Ökodorf Brodowin im Biosphärenreservat Schorfheide-Chorin. Seit Generationen wird hier Landwirtschaft betrieben. Heute werden auf dem Bauernhof über 120 Weiße Deutsche Edelziegen und Toggenburger Ziegen gehalten. Im Winterhalbjahr leben sie in einem Laufstall mit großzügigem Auslauf und im Sommerhalbjahr dürfen sie es sich auf der Weide gutgehen lassen. Im Hofladen kann man die Köstlichkeiten einkaufen.

Ideal für einen Ausflug mit Bewegung und frischer Luft: Im Lausitzer Seenland liegt der Ziegenhof Pusack direkt am Oder-Neiße Radweg, am Ausläufer des UNESCO Global Geoparkes Muskauer Faltenbogen. Er besitzt eine eigene Hofkäserei, wo die Ziegenmilch zu leckeren Käsesorten verarbeitet wird. Im Hofladen können diese und weitere Produkte gekauft werden und Wanderer und Radfahrer haben die Möglichkeit, sich bei einer Käseplatte und kalten Getränken zu stärken. (In den Wintermonaten öffnet der Hofladen des Ziegenhofs nur für Gruppen nach Voranmeldung. Die Ziegen haben Pause und erholen sich.) 

Im Fläming lohnt sich ein Besuch des Ziegenhof Warnke - ein Familienbetrieb in zweiter Generation. Der Hof ist auf die Haltung und Nutzung von Ziegen spezialisiert. Insgesamt werden 8 Hektar Grünland bewirtschaftet und 50 Milchziegen sowie ein Zuchtbock gehalten. Daneben gibt es auf dem Hof Kaninchen, Hühner, Pferde, Enten und Schweine. Der Hofladen bietet Ziegenmilchprodukte aller Art, frische Hühnereier aus der Freilandhaltung, Saisonprodukte aus dem Hofgarten sowie saisonal Wurst von Ziegen und Schweinen.


Weitere Informationen unter:
www.guter-ziegenkäse.de
https://www.ziegenhof-pusack.de/
www.reiseland-brandenburg.de/hoflaeden
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