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Bo stakar sig till Årets Innovation
Idrottsläraren och uppfinnaren Bo Lerner, Skellefteå har stakat till sig utmärkelsen Årets Innovation för sin uppfinning Kraftstaven.

- Den sänker både pulsen och minskar mjölksyran samtidigt som den ökar prestationsförmågan, berättar han.
Sedan 1996 har Bo Lerner hållit på och arbetat med den här uppfinningen och 2006 fick han sitt riktiga erkännande när staven blev godkänd av FIS, internationella skidförbundet.
Uppfinningen, ett handtag som ser ut som en glasögonorm med en hook, gör att du kan arbeta närmare kroppen och använda större muskelgrupper, vilket ger mer kraft. 
- Det handlar lite om roddteknik och nyckeln är att kunna hålla handleden rak, berättar Bo Lerner.
Mer ork - mindre mjölksyra

Oberoende mätningar har gjorts på sju personer i Norge med staven som också är längre än en vanlig stav. Vid dessa tester visade det sig att mjölksyran minskade med 10 procent och pulsen gick ner från 169 till 163.

- Det här gör att den också borde vara intressant för skidskyttar, säger Lerner.

En av de fem bästa

I slutet av januari i år var hans Kraftstav nominerad till utmärkelsen ”ISPO brand new Award” vid världens ledande och största idrottsmässa i München i kategorin Hardware winter och hans stav blev klassad som en av de fem bästa vinterprodukterna i världen vid mässan.
- Det var den stora anledningen till att vi valde just honom, berättar Roland Lindkvist, Innovation Västerbotten som tillsammans med organisationen Idéforum delar ut priset.
- Men han är också otroligt engagerad samtidigt som han också ser möjligheterna med den här staven och dessutom har han bildat en skidklubb för marknadsföring.

16:e plats i Vasaloppet

Bo Lerner är självklart nöjd med utmärkelsen.
- Men det handlar också om ett lagarbete. Runt omkring mig har jag tio personer som stöttar mig på olika sätt.
Ett bevis på stavens styrka kom vid årets Vasalopp när elitmotionären Johan Sandberg tog sig in på en sensationell 16:e plats, bara 41 sekunder från den före detta vasaloppsvinnaren Daniel Thynell.
- Det är otroligt starkt gjort av en 40-årig heltidsarbetare.
Själva priset kommer att delas ut den 24 april på Framgångsdagen, Skellefteå Tillväxtgala.
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FAKTA KRAFTSTAVEN
Kraftstavens material består av kolfiber. Enligt tester och beräkningar kan den bli upp till 20 centimeter längre än vid åkning med en standardstav. Den monteras som en tillsats på en standardstav och den är godkänd av FIS, internationella skidförbundet.
