2012-03-07
Ny app för Roslagen
Nu kan besökare få guidehjälp till Roslagens utbud av boenden, besöksmål, restauranger och evenemang genom en ny mobilapplikation. Appen bär namnet MobiTourist och finns gratis för både iPhone- och Androidmobiler. 

- Tack vare den nya appen, kommer Roslagen att bli ännu mer tillgängligt för våra besökare, då hela vårt turistiska utbud som idag presenteras på roslagen.se, även går att ladda ned i mobilen med en enkel knapptryckning säger Gisela Norén, destinationschef för Roslagen.

Med appens funktioner får man snabbt koll på det Roslagen har att erbjuda. Exempelvis används telefonens gps för att visa sevärdheter, hotell eller arrangemang som ligger närmast där användaren befinner sig. Den som vill planera resan i förväg och ta reda på utbudet inom ett specifikt geografiskt område kan göra det genom karttjänsten. MobiTourist guidar också till den Åboländska skärgården i Finland och Västra Estland.

- Appen är ett resultat av samarbetet inom EU-projektet Quadruple och vi är jätteglada att kunna lansera en unik tjänst vilken är gemensam för tre kustdestinationer och tre länder runt Östersjön, berättar Quadruples projektledare Sofia Händel.  

- Det är positivt att vi inom ramen för ett EU-projekt har kunnat ta fram en produkt som är till nytta för turistnäringen i Roslagen säger Anders Olander, internationell koordinator i Norrtälje kommun och initiativtagare till EU-projektet .

Appen finns att ladda ner via Appstore och Android market. Man hittar den enkelt genom att söka på MobiTourist eller Roslagen. Informationen i appen kommer från roslagen.se, saaristo.org och visitestonia.ee 
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NORRTALJE KOMMUN AR HJARTAT | ROSLAGEN. Har hittar du en idyllisk stadskéma, ppet landskap och en fantastisk skérgard.
| Norrtélje finns 10 000 6ar, 56 000 invanare och p4 sommaren blir vi dubbelt s& manga. Norrtilje ligger bara en timme fran Stockholm
city och det &r néra till bAde Uppsala och Arlanda. Méjligheter, tillvéxt och framtidstro hittar du hos oss.
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