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Neue Bücher über Brandenburg erschienen
Von Badespaß in Brandenburg bis zu Glücksorten im Havelland
[bookmark: _GoBack]Auch dieser Sommer beschert uns wieder viele sonnige und heiße Tage. Wer sehnt sich da nicht nach einer Erfrischung im kühlen Nass? Passend zur warmen Jahreszeit ist im Via-Reise-Verlag der neue Ausflugsplaner „Die besten Badeseen rund um Berlin“ erschienen. Außerdem stellt ein neues Buch „Glücksorte im Havelland“ vor. 
Viel Badespaß verspricht das Buch „Die besten Badeseen rund um Berlin“. Es führt Leserinnen und Leser zu den Seen in Berlin und Brandenburg. Auch wenig bekannte Gewässer Brandenburg werden vorgestellt wie der Kleine Lottschesee im Wandlitzer Seenland oder der Bötzsee im Strausberger Seengebiet.
Wer einen längeren Badetag plant, dem seien die Seen weiter außerhalb ans Herz gelegt: Im Ruppiner Seenland, nördlich von Berlin, lädt der idyllische Moderfitzsee mit familiärer Atmosphäre zum Verweilen ein, während der Werbellinsee in der Schorfheide mit seinem besonders sauberen Wasser begeistert. Fernab vom Stadttrubel lässt es sich am Großen Stechlinsee an vielen lauschigen Plätzen herrlich entspannen.
Das Buch Via-Reise-Verlag ist für 14,95 Euro im Buchhandel erhältlich oder versandkostenfrei im Internet unter: www.viareise.de 
Fahr‘ hin und werd‘ glücklich
Wo schon Fontane, Einstein und Lilienthal sich wohlfühlten, können nun alle ihr Glück finden: 80 „Glücksorte im Havelland“ hat Marike Langhorst ausgewählt. Ob im Sternenpark den Nachthimmel bewundern, mit Nymphen im See baden oder in kleinen Hofläden stöbern: Im Havelland führt immer eine Allee zum richtigen Ort. 
Autorin Marike Langhorst besuchte originelle Museen, kleine Cafés und romantische Parks, eine alte Schule und einen üppigen Klostergarten, war bei Waldmöpsen und Windmühlen, auf kleinen Fähren und gemütlichen Hausbooten. Von Türmen oder vom Flussufer aus laden herrliche Ausblicke zum Entspannen ein. Oder zur Vogelbeobachtung, denn hier gibt es reichlich Gänse, Störche und Kormorane sowie die größte Kolonie der Schwarzhalstaucher in Deutschland. Getreu nach dem Motto: „Fahr‘ hin und werd‘ glücklich.“
„Glücksorte im Havelland“ ist in der inzwischen mehr als 150 Bände umfassenden Glücksorte-Reihe im Droste-Verlag erschienen und kostet 15,99 Euro.
Weitere Ausflugsziele unter: 
www.reiseland-brandenburg.de 
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