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Die Zurich Gruppe in 

Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2017) von über 5,5 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 48 Milliarden EUR und rund 4.900 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen im Schaden- und Lebensversicherungsgeschäft in Deutschland. Sie bietet innovative und erstklassige Lösungen zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Individuelle Kundenorientierung und hohe Beratungsqualität stehen dabei an erster Stelle.

Zurich und der ACE, Auto Club Europa e.V. vereinbaren Kooperation

Bonn, 31. Oktober 2018: Die Zurich Gruppe Deutschland und der Auto Club Europa e.V. (ACE) kooperieren ab sofort beim Angebot von Versicherungsprodukten. Eine entsprechende Vereinbarung haben die Zurich Gruppe Deutschland sowie der ACE unterzeichnet. Die Kooperation startet mit einer exklusiven Partnerschaft im Bereich Kfz-Versicherungen.

Sonderkonditionen für ACE Mitglieder

Zu Beginn der Kooperation werden ACE Mitgliedern Sonderkonditionen für eine Kraftfahrzeugversicherung der Zurich Versicherung eingeräumt. Diese Sonderkonditionen sind für alle Vertriebswege der Zurich Gruppe Deutschland, die Ausschließlichkeitsorganisation (Zurich Exklusivpartner ZEP) und Makler, verfügbar und sind darüber hinaus über die Internetseite des ACE für dessen Mitglieder wählbar. Auch können ACE Mitgliedschaften künftig von den Zurich Agenturen vermittelt werden.

Gemeinsame Produktentwicklung im Fokus

„Die Zukunft der Mobilität beschäftigt die Menschen – und deshalb beschäftigen wir uns damit. Als großer Mobilitätsversicherer werden wir strategische Partnerschaften und unsere Ökosysteme ausbauen, um einen wertschaffenden Beitrag für unsere Kunden zu liefern. Wir freuen uns, dass wir diesen Weg in einer konstruktiven und vertrauensvollen Partnerschaft mit dem Auto Club Europa e.V. gehen werden“, so Jawed Barna, Zurich Vorstand für Vertrieb und Strategische Partnerschaften. „Der ACE hat sich bereits früh dem Gedanken einer ganzheitlichen Mobilität verschrieben. Die Vision, dass alle Verkehrsmittel sinnvoll miteinander verknüpft werden müssen, um den vielfältigen Herausforderungen und Ansprüchen der Zukunft gerecht zu werden, deckt sich mit unserer Überzeugung, dass die Mobilität der Zukunft weitaus mehr als nur das eigene Automobil ist.“ Die Kooperation mit dem ACE bietet Potenzial für einen weiteren Ausbau der Zusammenarbeit, indem zukünftig auch gemeinsam Produktentwicklung betrieben wird. Neben den Kfz-Versicherungsprodukten wird das Thema Mobilität insgesamt betrachtet, und es werden auch darüber hinausgehende Themen geplant. 

Stefan Heimlich, Vorsitzender des ACE: „Wir freuen uns über den Start der Partnerschaft mit einem absolut erfahrenen Partner im Bereich der Absicherung von Mobilität. Die Zurich Gruppe Deutschland bietet top Tarife für einen optimalen Schutz an und zwar für alle Menschen die mobil sind. Dies passt einwandfrei zu den Bedürfnissen unserer Mitglieder.“

Der ACE Auto Club Europa e.V. ist mit mehr als 630.000 Mitgliedern* Deutschlands zweitgrößter Mobilitätsclub: Egal ob mit Auto, Bus, Bahn, Fahrrad, Flieger oder Motorrad unterwegs, als Mobilitätsbegleiter bietet der ACE jederzeit Schutz, damit es weitergeht. Kernleistung ist die Pannenhilfe.

*Stand 31. Dezember 2017
