(SE) LUND SCIENCE VILLAGE  (LSV)



En unik situation för Lund!
Världens snabbaste neutronkanon ESS, forskningsanläggning MAX IV samt Lunds nya kunskapsstadsdel, Lund Science Village kommer under de närmaste 5-10 åren att göra Lund till en global forskningsdestination. Mellan 8-10.000 forskare kommer att besöka Lund Science Village varje år och inom 30-40 år har stadsdelen skapat en ram för 40 -50.000 människors vardag. En utveckling som sätter en helt ny agenda för Lund som kunskap och forskningsstad.


En samlad vision och identitet för Lund som en kunskapsstad!
Projektet för Lund Science Village bygger på att utveckla en övergripande identitet och utvecklingsplan för Lunds Universitet och Lunds Science Village som en integrerad kunskapsstad. Lunds historiska centrum och universitet kopplas samman med Lunds Science Village och de andra nya utvecklingsområdena öster om Lund genom den planerade spårvagnsanslutningen Lundalänken. Detta vidareutvecklas i sin tur till en ny sekvens av offentliga rum, pocket parker och gröna stigar. Ramen för den nya utvecklingen tar därmed utgångspunkt i Lund och stadens befintliga universitetsmiljö samt dess historiska arv.


En stad byggd kring mötet mellan människor!
Lund Science Village kommer att bli en ny stad, byggd kring en mycket central fråga - mötet mellan människor. En stad där forskare, studenter, affärsmän, boende och besökare tillsammans möts på nya sätt, skapar nya samarbetsprojekt och möts på nya platser. Mötet i sig är central för kunskapsutbyte och därmed grundläggande för utveckling av ny kunskap. Därför måste mötesplatserna stå i centrum för utvecklingsstrategierna för stadsdelen. Planen bygger på att utveckla många olika platser som tar sin början i ett centralt nav där allas vägar möts under dagen. Platsen kallas Expo-platsen och kommer så småningom att innehålla en Expo byggnad, där det kan hållas utställningar, föreläsningar, konferenser och andra evenemang och möten, som ett centrum för kunskapsutbyte i Lund Science Village.


En stadsrum- och park struktur som flätar samman stadens byggnader och användare!
Ett huvuddrag i planen är en genomgående stadspark, vilket skapar en central koppling mellan områdets största attraktioner: neutronkanonen ESS forskningsanläggning, MAX IV samt Expo platsen. Stadsdelens användare kommer under dagens lopp att röra sig mellan dessa stora forskningsenheter, och det är därför här de viktiga funktionerna i stadsdelen är placerade. Dessutom förbinds de befintliga gårdarna i området i ett mindre stadsrumsförlopp kallat Landsbygds-stigen. Här kommer de befintliga gårdarna över tid att utvecklats för andra funktioner såsom pensionat, caféer och restauranger. Landsbygds-stigen skapar således en berättelse om mötet mellan de befintliga gårdarna och den nya kunskapsstaden.


Energi landskapet - en robust och grön utvecklingsstrategi!
Huvudgreppet för Lund Science Village är byggt kring en robust och flexibel utvecklingsplan, med en sund stadsmiljö där såväl yrkesverksamhet, forskning, utbildning, bostäder, shopping och Expo och utställningsfunktioner blandas. Området runt stadsdelen kommer att utvecklas som ett stort energilandskap som skapar en dynamisk ram för distriktets utveckling under de kommande 30-40 åren. Landskapet kommer att vara energi-producerande, till exempel genom solceller, vinterträdgårdar samt djurhållning, De kommer även innehålla pausplatser och experimenterande testområden för framtidens energi-genererande element. En modern form av produktionslandskap med pausplatser och mötesplatser för stadsdelens användare och invånare.
