Det nærmer seg påske og mange av oss ser frem til å sette i stand uteplassen. Klar til å nyte deilig påskesol - forhåpentligvis ;0) Hvis man oppbevarer hageputer i utebod eller utekasser så er det en fare for at man får seg en kjedelig overraskelse når man tar de frem igjen. Det oppstår ofte jordslag på tekstiler som utsettes for fukt, og dette gir svarte flekker på putene. I tillegg er det slik at dersom man ikke vasket putene etter forrige sesong kan de generelt være litt møkkete. Heldigvis er det ikke helt umulig å få vekk dette, og her har jeg noen gode tips:
Små hageputer
Ta av trekket og vask det i vaskemaskinen hvis mulig. Har det fått jordslag (svarte flekker), bør du bruke et vaskemiddel med blekemiddel, som feks Omo Ultara Hvitt i pulver/tablettform.
Store hageputer
Er putene for store for maskinen, kan du bruke en salmiakkblanding: ½ dl salmiakk per bøtte kaldt vann (7 liter). Legg puten på terrassebordet eller et annet flatt underlag. Fukt et lyst håndkle i salmiakkblandingen og legg det over. Bank puten med en teppebanker, langkost eller badmintonracket. Gjenta på andre siden. Bruk så en klut med salmiakkvann til å gå over flekker. Ikke gni, men trykk kluten mot flekken for å løse den opp. Skyll godt over med rent vann før du legger putene til tørk i solen.
Tips! Når du pakker vekk putene igjen, og ikke har mulighet til å oppbevare de inne, så pakk dem inn i søplesekker for å forhindre fukt og støv.
For mer informasjon, se http://www.plusstid.no/Rent-og-ryddig/Bil-og-utendoers/Slik-rengjoer-du-terrassen 
