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Kindermann MediaBox: Technik sicher aufbewahrt
Kindermann stellte auf der ISE mit der MediaBox eine schlanke Technikbox für die Wandmontage vor. Sie nimmt die technische Ausstattung für eine Präsentation oder den Unterricht sicher in einem hochwertigen und stabilen Gehäuse auf.
Technische Geräte werden üblicherweise in Dozententischen oder Technikracks installiert. Die MediaBox ist die ideale Lösung für alle Räume, in denen es diese Möglichkeit nicht gibt. Notebooks, Visualizer oder Tablets können sicher darin verstaut werden und sind dennoch schnell zugänglich. Geöffnet bietet die MediaBox eine stabile Arbeitsfläche mit einer Größe von 80 x 40 cm - genügend Platz, um bequem darauf mit einem Laptop und anderem Equipment zu arbeiten.
Im Inneren ist auch genügend Raum für den Einbau von Signalmanagement-Komponenten. Hohe Flexibilität bietet ein Einschub für einen optionalen PC und eine Mediensteuerung. Beide Geräte werden seitlich in das Gehäuse integriert und sind auch im geschlossenen Zustand bedienbar. 
Die Kindermann MediaBox wartet mit integrierten Steckdosen sowie Anschlüssen für Video und Audio auf und ermöglicht so spielend leicht eine Plug&Play Anwendung.
Die MediaBox gewährt im zugeklappten und verschlossenen Zustand Schutz vor unberechtigtem Zugriff auf sämtliche Geräte.
Dieser Text enthält 1.295 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Kindermann/12
Verfügbare Optionen Kindermann MediaBox:
· Basisversion: MediaBox mit Elektrifizierung
· Technikpaket 1: MultiShare 41 HDMI und Anschlussleitungen für HDMI, DisplayPort, VGA mit Audio im Technikfach
· Technikpaket 2: MultiShare 31 HDBaseT mit Receiver sowie Anschlussleitungen für HDMI, DisplayPort, VGA mit Audio im Technikfach
Mediensteuerungen von Neets
PC mit Core i3 6100T CPU, 8GB RAM, 120 GB SSD, DVD Laufwerk, WLAN, HDMI, DVI und VGA 5x USB, Windows 10 Pro
Über Kindermann
Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.
Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.
Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:
Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.
Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.
Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.
Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.
Über Kindermann Systems GmbH
Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, die von Händlern alleine nicht realisiert werden können. Die Umsetzung erfolgt gemeinsam mit einem qualifizierten Partner vor Ort.
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