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PRESSMEDDELANDE
   2015-05-29


GIH:s REKTORSKAP FÖRLÄNGS MED TRE ÅR 

Torsdagen den 28 maj beslöt regeringen att förlänga förordnandet av rektor för Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, med ytterligare tre år.
– Det känns skönt att denna process är klar och att GIH nu i lugn och ro får arbeta med att stärka sin ställning som sektorhögskola inom idrott, fysisk aktivitet och hälsa, säger Karin Henriksson-Larsén, rektor vid GIH.   

[bookmark: _GoBack]Processen med förlängning av rektors förordnande har tagit över ett år. Styrelsen kom med sitt beslut i februari och nu har regeringen under sitt beslutssammansträde fattat beslutet att förlänga anställningen. 
– Det är enormt tillfredsställande att rektor Karin Henriksson-Larsén får fortsätta det arbete hon har påbörjat på GIH, säger Björn Eriksson, styrelseordförande vid GIH. 

Karin Henriksson-Larsén tillträdde som rektor den 1 juli 2009 och kom från Umeå universitet där hon var verksam som överläkare och professor i idrottsmedicin. Hennes förordnande gäller från den 1 juli 2015 till och med den 30 juni 2018.


För mer information kontakta: 
Karin Henriksson-Larsén, rektor GIH, tel: 08-120 537 06 eller 072-200 07 39
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, tel: 070-202 85 86
Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och går cirka 1 000 studenter.
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