Artikel  för publicering från en mycket stor och bred samling upprörda och engagerade människor.
GMO –genmodifierade organismer – en teknik omgiven av löften, lögner, myter och motstånd. 

Gentekniken vi skriver om här gäller odlingen av grödor som modifierats till att ha andra egenskaper än de naturliga.  

Denna teknik delar många sektorer i samhället i två delar, för och emot. Miljörörelsen och ekoodlarna världen över rapporterar om problemen och kan generellt anses vara emot. En grupp som däremot är positiva till GMO är de företag, vissa politiker och forskare som ser möjligheter att tjäna pengar, bedriva verksamhet eller kontrollera utvecklingen, ta makten över maten direkt i affärer eller i spåren efter tekniken.   

Vi som skrivit under denna artikel tillhör gruppen motståndare till GMO. Vi åberopar försiktighetsprincipen som grund för våra åsikter. 

En sak är vad forskare, politiker, företag och marknadsförare lovar och framhåller som löften, som snarare är lögner och myter. 

En annan sak är faktiska konsekvenser som kan avläsas i verkligheten. Det är vad skeptikerna å sin sida hävdar, som argument i motståndsrörelsen mot GMO. 

För att tydliggöra de större problemen gör vi följande frågeställningar inom några av områdena som rör GMO-tekniken. Vi kan inte ta upp allt i denna artikel och lämnar därför vissa GMO utan kommentar, men vill belysa några områden.

Vem står bakom?

Hur kan det komma sig att den absolut största andelen av forsknings- och utvecklingsmedel för GMO, satsas av kemiföretag? (Ofta genom banker, stiftelser, fonder och direkta anslag)

De har visserligen döpt om sig till ”bioteknikföretag”, men vinsterna inom de största kemiföretagen inom GMO, fortsätter att öka och man lovar aktieägarna ännu större utdelningar. Deras affärsidé är ju att öka användningen av deras kemikalier, exempel ”RoundUp ready soya”. 

”Herbicidtoleranta växter” skapas genom GMO. Vad betyder det? Herbicid är ett ogräsgift, växterna anpassas för att tåla flera besprutningar med dessa gifter, det säger ju själva namnet. Varför? Meningen är ju att använda herbicider i denna odling där växterna annars inte tål giftet. Exempel på aktuella växter är soja, sockerbeta, raps, grönsaker, dvs mat och foder.  

Användningen av kemikalier ökar i de länder som satsat på stora GMO-odlingar, fast tillskyndarna hävdar motsatsen. För att ”avdöda” växterna och förenkla skörden, används förbjudna mycket giftiga kemikalier. Storskalig teknik kräver ökad giftanvändning! 

Flera länder inom EU har sagt nej till GMO nationellt och åberopar försiktighetsprincipen med medicinska/hälso motiv. Långsiktiga ”fristående” utfodringsförsök visar på allvarliga skador hos djur. Forskning visar på samband mellan t ex uppmärksamhetsstörningar, Parkinson och just jordbrukskemikalier, vidare att GMO bland annat kan ge njur- och leverskador hos däggdjur. Vad händer med oss människor?
Den biologiska mångfalden minskar för varje år överallt. De livsavgörande pollinerande insekterna slås ut av bl a herbicidanvändning. Ska vi då öka på användningen av kemikalier/gifter i landskapet? ”Resistenta monsterogräs” har skapats genom att genetiska egenskaper okontrollerat har spridit sig i naturen. I många länder kan man inte odla ekologiskt  längre, för att generna sprider sig med vind och insekter. Fast GMO-forskarna har sagt att detta inte skulle vara möjligt, alltså en lögn!  

Politikernas roll?

Politiker öppnar upp för den företagsrelaterade utvecklingen. Motiven och metoder varierar mellan olika länder. I länder som haft GMO länge ser man konsekvenserna. I Indien får bönderna och odlarna betala genom försämrad ekonomi och ”blockeringar” från att använda de sorter som fungerar bra i ekologisk odling. Befolkningen får betala genom giftigare miljö. I Sydamerika är de små bönderna fördrivna från sina gårdar för industrijordbrukets GMO-satsningar. Vi pratar om arealer som är långt större än Sveriges odlingsyta. Hur blir det för de svenska bönderna?  

I Sverige har flera marknadsundersökningar genomförts både bland konsumenter och producenter. En förkrossande majoritet vill inte ha GMO. Hur kan svenska politiker vilja införa GMO mot befolkningens vilja? Konsumenterna kräver märkning av produkterna för att kunna välja och välja bort. Varför ska dessa grupper ”köras över”?

Under alla år som GMO har funnits, finns inga lysande positiva resultat som bevisar att löftena om den nya (numera gamla) tekniken GMO är sanna. Varför? Då ska de betraktas som myter!

Ekonomiska motiv och försörjningsförmågan för en växande världsbefolkning, lyfts ofta fram för GMO. De ekonomiska vinsterna skapas i verkligheten hos dem som får makten över maten, dvs kemiföretagen. Försörjningsproblematiken är till allra största delen en fördelningsfråga mellan nord och syd, rika och fattiga länder. 

Skydda Sverige från denna teknik tills vi entydigt kan visa att negativa effekter är obefintliga!

Lasse Helllander, Nätverket GMO-fritt Sverige
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