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M&T-Metallhandwerk kürt die M&T-Produkte des Jahres 2017
Köln. 15. Februar 2017 – Die crossmediale Leserwahl zum M&T-Produkt des Jahres der Fachzeitschrift  M&T-Metallhandwerk ist auf großes Interesse bei den Lesern des Magazins und den Nutzern der Internetseite www.mt-metallhandwerk.de gestoßen. Ganze 1.543 Leser haben abgestimmt, welche der in den Jahren 2015/2016 neu in den Markt eingeführten oder wesentlich verbesserten Produkte ihre Favoriten sind. 
[bookmark: _GoBack]Zur Wahl standen diesmal 14 Produkte in vier Kategorien. Jeder Teilnehmer 
der Leserwahl konnte pro Kategorie jeweils einem Produkt seine Stimme geben. 
Die Produkte mit den meisten Stimmen in ihren Kategorien wurden im Februar ausgezeichnet und dürfen sich ab sofort „M&T-Produkt des Jahres 2017“ nennen: In der Kategorie „Produkte für die Gebäudehülle“ gewann Weintor mit der Glas-Schiebewand w17easy. Dictator  machte mit dem Türdämpfer V 1600F das Rennen in der Kategorie „Schließ-/Sicherheitstechnik und Beschläge“. Das Kleinteile-Lager flexiTower von Alu-Kant überzeugte in der Kategorie „Maschinen, Werkzeuge, Werkstatt- und Baustellentechnik“. In der Kategorie „Software und Dienstleistungen“ holte der Info-Server von Orgadata die meisten Stimmen.
Die Gewinner-Produkte stellt die Redaktion von M&T-Metallhandwerk  in den M&T-Ausgaben 3-2017 und 4-2017 ausführlich vor. Die Sieger-Galerie finden Interessierte ab sofort auch online unter www.mt-metallhandwerk.de/pdj.
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