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vom 17.11.2016
Rechtsanwälte Aslanidis, Kress & Häcker-Hollmann erstreiten obsiegendes Urteil gegen Sparkasse Mainz

In einem von der Esslinger Kanzlei Aslanidis, Kress & Häcker-Hollmann erstrittenen Urteil vom 11. November 2016 hat die 2. Zivilkammer des Landgerichts Mainz die beklagte Sparkasse Mainz zum Schadensersatz und zur Rückabwicklung der geschlossenen Schiffsfondsbeteiligungen am HCI Shipping Select XI und HSC Shipping Protect II verurteilt (Az. 2 O52/16).

Wesentliche Kernaussagen des Urteils:

Vollständiger Schadensersatz, entgangener Gewinn & Rückabwicklung allein nur aufgrund der Verletzung der Aufklärungspflicht über die konkrete Höhe erhaltener Kick-Back Provisionen bestätigt.

Aufklärungspflicht über Kick-Backs auch der konkreten Höhe nach seit 1990 bestätigt und keine Pflicht des Anlegers, den nachträglich erhaltenen Prospekt dahingehend zu lesen; die Beweislast für den Eintritt der kenntnisabhängigen Verjährung liegt bei der Bank.

Entgangener Zinsgewinn auch in Zeiten von Niedrigzinsen zugesprochen im Wege einer Schätzung, da es früher auch höhere Zinsen gab und eine Schätzung von 2% daher zulässig ist.

Fazit:

Das Urteil stärkt ein weiteres Mal die Stellung wirtschaftlich geschädigter Fonds-Anleger, die ihre Beteiligung über eine Bank erworben haben. Die Entscheidung des Landgerichts Mainz reiht sich in eine Vielzahl von Urteilen im Zusammenhang mit geschlossenen Fonds-Beteiligungen ein, die die Kanzlei Aslanidis, Kress & Häcker-Hollmann bis hin zum Bundesgerichtshof für ihre Mandanten erstritten hat.
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Wir freuen uns über Ihre Rückmeldung, soweit Sie diese Pressemitteilung verwenden konnten.
