Borås Convention Bureau

BoråsBorås AB arrangerar Mötesmässan 2011 
Borås Convention Bureau har tagit över arrangörskapet av Mötesmässan på Pulsen Konferens och tillsammans med Hast Utveckling AB utvecklat arrangemanget. Mässan erbjuder utställnings- och och föreläsningsprogram under en händelserik förmiddag. I veckan gick inbjudan ut.

Föreläsningarna hålls av Hast Utveckling AB, Borås Convention Bureau och Resia Borås AB. Mässan vänder sig till mötesbokare men också till alla som deltar eller samordnar möten i alla dess former. Syftet är att samla branschen, visa på utbudet av möteslokaler och möjligheterna till möten i Borås.

”Mässan är en bra arena för nätverkande och ett tillfälle att ta till sig de nyaste kunskaperna inom mötesindustrin, en bransch som Borås Stad och BoråsBorås AB strategiskt valt att satsa på. Ett besök på mässan skall ge dig tips, idéer och verktyg för hur du förbättrar dina egna och organisationens möten,” menar Anna Lilja, ansvarig på Borås Convention Bureau.

Nytt för i år är bland annat att samtliga mötesanläggningar i Borås bjudits in att deltaga på mässan. Utställare utgörs av bland annat konferensanläggningar och reseplanerare. 

Mötesmässan 2011

Pulsen Konferens

Fredag 7 oktober kl 08:00 – 12:30

Entré: 195 kr exkl moms

50 första anmälda går in gratis!

För ytterligare information kontakta gärna:

Anna Lilja, anna.lilja@boras.com, 033-35 32 93

Erik Johnson, erik.johnson@boras.com, 033-35 32 98
www.motesmassan.se
Borås Convention Bureau jobbar aktivt med att få möten till staden och finns till för att kostnadsfritt ge råd och stöd i processen fram till beslut om valet av destination för mötet. Borås Convention Bureau är en del av BoråsBorås AB. Kontakta oss gärna: 
033-35 32 93/98, kongress@boras.com, www.boras.com/kongress
