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2015 blev ett rekordår för Västerås besöksnäring

Besöksnäringen går bra i Sverige och Västerås är inget undantag. Det konstaterar Visit Västerås och Västerås Convention Bureau när 2015 års gästnattstatistik släpptes i dagarna. Totalt ökade gästnätterna på Västerås hotell, camping, stugbyar och vandrarhem med 9 % under förra året. 

I dagarna släpptes gästnattstatistiken för 2015 från Statistiska centralbyrån. Den visar att Västerås besöksnäring går bättre än rikssnittet. Totalt ökar Västerås gästnätter på hotell, camping, stugby och vandrarhem med 9 % för 2015, att jämföras med att Sverige som helhet ökade 7,1 %. För första gången någonsin har Västerås fler än 400 000 gästnätter då totalt 415 624 gästnätter summeras i statistiken för 2015. 

· Det känns jätteroligt att se att gästnätterna fortsätter att öka.  2015 var ett år fyllt av evenemang som självklart bidrar till de fina siffrorna. De flesta av våra besöksmål ser även stora ökningar, Kokpunkten hade ett bra år med över 140 000 besökare och Kungsbyn har ökat från 17 000 besökare till över 40 000. Såklart jag blir stolt över våra aktörer som utvecklar och satsar på vår stad, säger Pernilla Törngren, Visit Västerås 
[bookmark: _GoBack]Att Västerås gästnätter ökar året runt är något som också syns tydligt i statistiken, förutom sommarmånaderna så ser man en stor ökning i februari, september och oktober. 

· 2015 har vi haft många möten med ett stort deltagarantal i Västerås. Vårt strategiska arbete med att marknadsföra Västerås som mötesstad börjar ge tydlig effekt. I samverkan med besöksnäringens aktörer har vi lyckats locka hit flertalet möten och kongresser vilket nu börjar visa sig även i statistiken. Möten har en stor betydelse för Västerås besöksnäring och det finns en enorm potential inför framtiden, berättar Sofie Lidholm, Västerås Convention Bureau.


Fakta om besöksnäringen i Västerås 2015:
· Gästnätterna på hotell, camping, stugbyar och vandrarhem ökade med 9 %
· Totalt gjordes 415 624 gästnätter på hotell, camping, stugbyar och vandrarhem
· Gästnätterna på enbart hotell ökade med 7,1 %
· Totalt gjordes 315 049 gästnätter på Västerås hotell
· Dagsbesök från Mälardalen syns inte i den aktuella besöksstatistiken, men betyder också mycket för Västerås handel och besöksnäring.


För mer information och frågor, kontakta:  
Pernilla Törngren, Turistbyråchef, ansvarig Visit Västerås, 021-39 01 01 
Sofie Lidholm, försäljningsansvarig, Västerås Convention Bureau, 021-39 01 19

	
Västerås marknads- och näringslivsaktiebolag skall, i samverkan med näringsliv och andra aktörer utveckla Västerås som en attraktiv boende, arbets-, etablerings-, besöks- och mötesort och marknadsföra platsvarumärket Västerås. Bolaget skall också genomföra allmänt näringslivsfrämjande åtgärder. Från och med 2016 skall bolaget även arbeta för att öka intresset för teknik och naturvetenskap.
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