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Mazda lanserar stöd för Apple CarPlay

· Ger förbättrad funktionalitet för smartphones 
· Kan eftermonteras på alla modeller utrustade med MZD Connect

Kungsbacka den 12 juli 2018. Mazda har glädjen att lansera en uppdatering till vårt intuitiva infotainmentsystem MZD Connect. Uppdateringen ger stöd för både Apple CarPlay och Android Auto som ger en smidig integrering av smartphonefunktioner för samtal, meddelanden, navigering, musikuppspelning etc.
Uppdateringen kommer att vara tillgänglig som tillbehör till alla nya Mazda-fordon och kan även eftermonteras till alla befintliga fordon utrustade med MZD Connect, dvs Mazdas infotainmentsystem som lanserades första gången till Mazda3 år 2013 och senare rullades ut på alla modeller.
Google har ännu inte lanserat Android Auto i Sverige, vilket innebär att det i första hand är iPhone-användare som har nytta av uppdateringen.
När telefonen är ansluten till MZD Connect via USB-porten kan Apple CarPlay styras via bilens befintliga operativsystem och HMI Commander, multifunktionsratt och pekskärm. Det finns också stöd för röststyrning via Siri.

Uppdateringen kommer att bli tillgänglig som tillbehör för både nya och äldre Mazda-bilar utrustade med MZD Connect från mitten av augusti 2018.
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