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PRESSRELEASE 2019-05-27
Würth Svenska AB öppnar butik i Upplands Väsby

Würth Svenska AB fortsätter sin butikssatsning.  Bolaget som säljer förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare öppnar under hösten 2019 en butik i Upplands Väsby. 

- Vi har ett stort inflöde av nya kunder i Stockholmsområdet och vår 6:e butik ger kunderna ökad närhet och service. Utöver att vi öppnar ny butik så kommer vi också att komplettera med fler säljare och specialister under året, säger Torbjörn Seger, VD för Würth Svenska AB.
Würth Svenska har sedan tidigare fem butiker i Stockholm; Solna, Länna, Västberga, Spånga och Södertälje. Eftersom närhet och service till kunderna är viktigt och många av Würths kunder finns i de norra av Stockholm blir butikssatsningen extra viktig. Butiken kommer att ligga längs med E4:an, mitt emot Infra City. 

Förutom ett brett utbud av produkter för proffs kan kunderna förvänta sig en hög servicenivå och god kompetens. I butiken kommer det också att kunna vara olika typer av utbildningar och kundevent och vi vill att butiken ska fungera som en naturlig mötesplats för våra kunder.  Då vi vet att många av våra kunder gärna handlar i e-handeln kommer även butiken att kunna erbjuda kunderna att handla på wurth.se och hämta ut sitt paket i butiken. 

- Jag är glad över att vi hittat ett attraktivt butiksläge i Upplands Väsby. Denna butik kommer att komplettera våra övriga butiker på ett mycket bra sätt, avslutar Torbjörn Seger.
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 77 000 anställda och omsätter ca 136 miljarder kronor 2018. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 415 anställda 2018.

