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Pressmeddelande 2008-11-20
Stark ökning av bussbokningar med Swebus Express inför julen
Mer än dubbelt så många har förköpt sin biljett hos Swebus Express inför julen i år jämfört med samma tid förra året. En orsak kan vara att många vill säkra de billiga bussbiljetterna för att man är försiktig med pengarna på grund av den annalkande lågkonjunkturen. Men extrabussar under julhelgerna gör att de allra flesta som vill åka kommer att få biljetter.
- Vi vet inte om ökningen innebär att fler bokar tidigt eller om fler väljer bussen till jul. Men vi har aldrig sett en sådan här ökning i biljettförsäljningen inför en helg förut, säger Ingvar Ryggesjö, pressansvarig på Swebus Express. 

- Jag ser tre möjliga orsaker till ökningen av de tidiga biljettköpen, säger Ingvar Ryggesjö. För det första kan det vara att många vill vara säkra att få tag på bussbiljetter för att spara pengar, eftersom buss är billigare än andra resesätt. För det andra kan det vara att folk är måna om att boka biljetter tidigt, eftersom biljetterna blir dyrare ju fullare bussarna blir. Men det kan också handla om att tågets stora problem med punktligheten fått stor uppmärksamhet nyligen och folk har fått upp ögonen för bussen, som ju har över 99 procents punktlighet.
Totalt har 103 procent fler köpt biljetter till julhelgen mellan den 19 december 2008 till den 6 januari 2009 jämfört med samma tidpunkt förra året. Det innebär att fler än dubbelt så många har varit ute i god tid när de köpt sin biljett i år. 

Till skillnad från tåg- och flygtrafiken har bussar mycket bättre förutsättningar för att sätta in extra turer när folk vill åka som mest. 

- Vi följer naturligtvis bokningsläget hela tiden. Vi får därmed en mycket god möjlighet att sätta in extrabussar där vi märker extra stor efterfrågan, säger Ingvar Ryggesjö.

För mer information, kontakta gärna:

Ingvar Ryggesjö, pressansvarig, Swebus Express; 
ingvar.ryggesjo@swebusexpress.se, tel 0701- 87 11 33 
Pressjour: 0701-87 12 00

Om Swebus Express AB

Swebus Express AB är marknadsledande på långväga busstrafik i Sverige och över två miljoner passagerare per år på 10 000 avgångar per vecka. Företaget har hållplatser på cirka 150 orter från Mora och Oslo i norr till Skåne och Köpenhamn i söder. Swebus Express är ett privat företag som omsätter omkring 350 MSEK och ingår i Concordia Bus, Nordens ledande bussföretag. Läs mer på www.swebusexpress.se.
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