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Pressmeddelande 2016-06-29
Sabis städar Stockholms stränder
Stockholmsbaserade mat- och serviceföretaget Sabis är huvudsponsor till Städa Sverige. Genom samarbetet går man nu in och gör en insats för Stockholms alla stränder. Sponsringen är en del av företagets totala miljösatsning och aktiva arbete 
med socialt ansvar.
Miljöprojekt utförs av Städa Sverige på 100-tals kuststränder där 3 000 säckar med skräp hamnar på återvinningsstationer i stället för i haven. 

– När vi fick höra att sponsorn för strandstädning hade dragit sig ur beslöt vi oss för att hjälpa till. Som ett stockholmsföretag känns det naturligt att hjälpa till att städa alla stränder runt vår stad, där våra kunder badar och umgås. Förutom att det är en bra insats för invånare och sommargäster gör det stor skillnad för miljön och det kretslopp varifrån vi hämtar många av våra råvaror. Det handlar om ett långsiktigt och hållbart kvalitetstänk, säger, Madeleine Brehmer på Sabis.

Städa Sverige är en av idrottsrörelsen helägd ideell organisation där ungdomar jobbar för miljön och projekten finansieras av näringsliv, kommuner eller andra organisationer. I över tjugo år har Städa Sverige engagerat ungdomsidrotten med att förbättra den svenska miljön. Mest välkänd är städningen längs Sveriges vägar med ca 1 300 ton upplockat skräp per år.
– Det är ett givande och bra arbete alla ungdomar utför och förutom den ekonomiska aspekten så ger det också bra värderingar och en insikt i hur viktig vår miljö är. Vi är naturligt helt beroende av våra partners och att Sabis med sin starka lokala närvaro går in och sponsrar städningen av Stockholms stränder känns helt rätt, säger Mats Wesslen på Städa Sverige. 
För mer information, kontakta;

Madeleine Brehmer, vice vd Sabis AB
Tel: 070-854 17 74
e-post: madeleine.brehmer@sabis.se
www.sabis.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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