Scandinavian Eyewear lockar studenter att designa glasögon
Scandinavian Eyewear utmanar nu studenter på Jönköpings Universitet och Högskolan i Skövde med en designtävling som går ut på att designa optiska glasögon. Det vinnande bidraget belönas med 5000 kronor och, om bidraget har potential, även äran att få sina glasögonbågar producerade.

Tävlingen vänder sig till studenter som läser en ingenjörsutbildning med inriktning mot produktutveckling och industriell design på Jönköpings Universitet och Högskolan i Skövde. Uppdraget är att designa de bästa glasögonen i två kategorier.
- Det ska vara en kommersiell optisk modell och en inspirerande optisk modell, berättar Scandinavian Eyewears design- och produktutvecklingschef Maria Kroll.
Vill väcka intresse
Scandinavian Eyewear har tagit initiativ till designtävlingen för att företaget vill veta hur deras framtida användare ser på vad som är kommersiellt respektive inspirerande.
- En annan anledning är att väcka intresse för oss som arbetsplats eller samarbetspartner, berättar Maria. 
- Jag tror att vi har många talanger på hemmaplan. Vi behöver bara visa att vi finns och vilka möjligheter det finns. En tävling som denna är ett sätt att locka fram dem.

Både utseende och komfort
Optiska glasögon är en väldigt speciell produkt på så vis att den kombinerar fashion och att vara en accessoar med kraven för att vara ett synhjälpmedel.

- Dessutom ska de kunna sitta i ett ansikte 12 timmar om dagen varje dag. Så du måste tänka både på utseende och komfort.
Lars Eriksson, professor vid institutionen för produktutveckling på Jönköpings Universitet berättar att intresset var stort vid presentationen av tävlingen.
- Det var roligt att se att i stort sett alla studenter var med. De tycker att det är en rolig och utmanande designtävling! 
Vinner 5000 kr
Bidragen, i skala 1:1 med specificerat materialval, ska lämnas in senast den10 april. Totalt har studenterna en månad på sig att ta fram sina bidrag. Vinnaren kommer att presenteras den 20 maj. Priset är 5 000 kr. 
- Om det vinnande bidraget är attraktivt för marknaden och dessutom uppfyller våra kriterier för produktion så skulle vi gärna lansera den i en kommande kollektion.
