
Pressinbjudan
Årets största cykelutmaning är här

Fredagen den 17 juni klockan 19.30 går första starten för årets Vätternrunda, världens största motionslopp på cykel. Över 20 000 cyklister från 55 länder ska kämpa sig runt Vättern. Bland de startande finns artisterna Måns Zelmerlöw och Marko Lehtosalo samt världsmästaren Susanne Ljungskog. 

Vätternrundan körs i år för 51:a gången och först ut är som vanligt pionjärerna, de tre cyklister som har varit med ända sedan starten 1966 och har kört samtliga rundor.
Därefter släpps de över 20 000 cyklisterna iväg med två minuters mellanrum under hela natten. 

En tuff utmaning väntar, med 30 mils cykling hela natten innan målet hägrar i stadsparken i Motala. Här finns elitcyklisterna, vardagsmotionärerna, några kändisar och de riktiga kämparna – var och en med en egen, fantastisk historia. 

Hela Motala präglas av cykelfesten under Vätternrundan-helgen. I år arrangeras en stor efter-cykel-fest för cyklister och motalabor på lördagskvällen. Dessutom byggs Camp Sweden Motala upp på torget, där Sveriges EM-match mot Italien sänds på storbildsskärm strax före starten på fredagen. På lördagen besöker längdskidåkaren Johan Olsson från Team Santander Vätternrundan och intervjuas på scenen klockan 14.

Vill du uppleva Vätternrundan på plats?
Är du journalist, fotograf eller liknande och vill bevaka Vätternrundan?

Ackreditera dig via den här länken: https://docs.google.com/forms/d/1BZA_5igcowydE4raUD0mbZ4c-m-zu5yoePsm00pLy88/viewform


