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PRESSEMEDDELELSE 

Lavt vibrationsniveau samt ekstrem hurtig skæring
med helt ny type skæreskive


Flexovit lancerer to nye skæreskiver til skæring af metal. De nye skæreskiver, som har betegnelsen Maxx3, giver ekstrem hurtig skæring og har lavere vibrationsniveau ifølge producenten.
Flexovit’s nye skæreskiver Maxx3 er velegnede til anvendelse på vinkelslibere og findes i 115 og 125 mm diameter med enten 1,3 mm eller 1,6 mm tykkelse til skæring af kulstofstål, højlegerede kromlegeringer, rustfrit stål og andre hårde legeringer. De er produceret med et nyudviklet keramisk korn og et nyt bindemiddel. Det nye bindemiddel giver bedre kontrol under produktionen og ved blandingen af slibe- og bindemiddel får slibekornene en væsentlig jævnere spredning i skæreskiven hvilket giver mere konstant afvirkning. Skæreskiven med 1,3 mm tykkelse er først og fremmest velegnet til skæring af tynde materialer, hvor den giver hurtig skæring. Skiven med 1,6 mm tykkelse er specielt velegnet til skæreopgaver, hvor der ønskes ekstra lang levetid skæreskiven.
I Flexovit’s Maxx3-sortiment indgår også som tidligere, skrubskiver i diameter 115 mm & 230 mm med 4,2 mm og 7 mm tykkelse til fugeforberedelse og slibning. Maxx3 skrubskiver har lavere vibrationsniveau, som i kombination med at slibningen kan udføres med lavere arbejdstryk, gør arbejdet mere bekvemt for operatøren. Maxx3 sliber også hurtigere samtidigt med at den giver højere afvirkning.

”Takket være de nyudviklede skæreskiver Maxx3 får operatøren en mere bekvem skæring med lavere vibrationsniveau samtidigt med, at skæringen går meget hurtigere, hvilket giver lavere total omkostninger” fortæller Erik Møller, salgschef hos Saint-Gobain Abrasives A/S.

Kontakt os for test og yderligere oplysninger på 4675 5244 eller www.s-g-a.dk 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.








Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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