PRESSMEDDELANDE 1304XX
Fyra guldmedaljer för Åbro Bryggeri på Monde Selection. 
 
Monde Selection är en internationell tävling som utser världens bästa drycker. Juryn består av ett stort antal dryckesspecialister: vinexperter, sommelierer, professionella provsmakare, professorer och kemister från olika länder. I år kammade Åbro AB hem Grand Gold, tävlingens finaste medalj, för Sju Komma Tvåan. Ytterligare guldmedaljer fick bryggeriet för Bryggmästarens Premium Gold, Småland och Åbro Lager. 
Institutet Monde Selection grundades 1961 i Belgien, landet där öl är en given del av kulturen och där det finns över 450 sorter att släcka törsten med. Deras blå logotyp har sedan dess blivit en välkänd kvalitetsstämpel världen över. Varje år genomför institutet en noggrann kvalitetskontroll av i genomsnitt 3 000 drycker från mer än 80 länder. 
I år lyckades Åbro Bryggeri kamma hem den eftertraktade medaljen Grand Gold för Sju Komma Tvåan – ett friskt skummande öl av helmaltstyp med direkt och påtaglig slagkraft. Smaken är medelfyllig med en behaglig maltsötma samt toner av russin och fikon.

- Sju Komma Tvåan är en äkta hantverksprodukt, bryggd på fina råvaror. För oss på Åbro är kvalitet ett oerhört viktigt värdeord och därför är vi stolta över att få ta emot ett sådant prestigefullt pris för en av våra bästa drycker, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på Åbro Bryggeri. 
Ytterligare tre guldmedaljer gick till Bryggmästarens Premium Gold, Småland och Åbro Lager. Bryggmästarens Premium Gold är bryggeriets stora medaljvinnare som har vunnit en rad priser på dryckestävlingar världen över. Det är en pilsner med stor beska och tydlig humlearom, bryggd med extra omsorg av förstklassiga råvaror. Kort sagt, ett öl för den verklige ölälskaren. 
Småland är en dryck som har inspirerats av den tjeckiska pilsnertraditionen. Den är bryggd på äkta tjeckisk jäst och har lagrats extra kallt, lite längre än vanligt. Resultatet är en mogen pilsner med mjuk, fyllig smak och kraftigt skum. 

Åbro Lager är bryggeriets senaste nyhet. Det är en gyllengul lager som är bryggd på humle av finaste kvalitet: Spalt select, Hallertau och Taurus. Produkten är en del av bryggeriets stora exportsatsning. Drycken lanseras i England den 1 maj och förväntas sedan att expandera sin exportmarknad till fler länder världen över. 
- Åbro har i flera år exporterat Rekorderlig Cider med stor framgång. Nu adderar vi även Åbro Lager till vårt exportsortiment. Guldmedaljen från en av världens största dryckestävlingar blir ett kvitto på att den här drycken är en riktig premiumprodukt, säger Ola Passmark, varumärkeschef på Åbro Bryggeri. 
Den 31 maj närvarar representanter från Åbro på prisutdelningen som i år äger rum i Blå Hallen i Stockholms stadshus. 

Högupplösta bilder för nedladdning finns på www.abro.se
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Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 190 anställda och omsätter ca 900 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009.
