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Avsnittsinformation: Hotell Kom som du är
Episod 1: ”Det vet man väl hur morötter är.”
Sänds 13 november kl. 19.20 i Barnkanalen
Nott tror sig inte tycka om morötter. Hon är även övertygad om att morötter inte gillar ”sådana som hon”. Därför stoppar hon genast fru Morothén, som vill bo på hotellet. Men praktikanten Hygglo lyckas smuggla in gästen, och efter många missförstånd upptäcker Nott att hennes fördomar kommer på skam.
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Episod 2: ”Jag har inget emot dem, så länge de inte är just där jag är.”
Sänds 20 november kl. 19.20 i Barnkanalen
På håll är det lätt att acceptera olikheter. Men  ju närmare de kommer, desto svårare blir det. När en clown vill ta in på hotellet sätts Notts tolerans på prov. Men till sin förvåning upptäcker hon likheter hos någon hon trodde var hennes absoluta motsats.

Episod 3: ”Jag är världens mest toleranta människa. Men...”
Sänds 27 november kl. 19.20 i Barnkanalen
Nott försöker vara världens mest toleranta människa och vågar inte fråga varför kvinnan som vill bo på hotellet har skägg. Är man intolerant för att man tycker att något är konstigt? Hade det varit bättre att prata högt om sina tankar?

Episod 4: ”Måste de vara så där? Kan de inte bara vara…normala?”
Sänds 4 december kl. 19.20 i Barnkanalen
Korven Frank Furter vill ta in på hotellet. Han har speciella önskemål. I duschen måste han ha ketchup och senap istället för tvål och schampo och det enda han kan äta är bostongurka – just för att han är en korv. ”Kan han inte skärpa sig lite och bli som oss andra istället?” Vilka olikheter har vi själva valt? Och vilka föds vi med?

Episod 5: ”Det är ju inte normalt!”
Sänds 11 december kl. 19.20 i Barnkanalen
Till hotellet anländer en man som har blått hår och klär sig i skottsrutiga kläder – precis som Fru Nott. Hon tar för givet att denne gäst, Herr Vott, är exakt som hon. Det visar sig vara helt fel. ”Onormalt!”, utbrister Nott när Herr Vott vill bada i gröt eller plötsligt bjuder upp till spontandans. Till slut förstår hon att vad som är normalt för henne inte nödvändigtvis är det för alla andra.  


Episod 6: ”Han är ok för honom känner jag.”
Sänds 18 december kl. 19.20 i Barnkanalen
Hotellet är nära konkurs. I sin desperation ingår fru Nott ett vad: nästa gäst som kommer in genom dörren ska hon välkomna, oavsett vem det är. Vinner hon är hotellet räddat. Hygglo får i uppdrag att klä ut sig till gorilla och ”spela” gäst. När en riktig gorilla vill ta in på hotellet tar fru Nott emot honom med öppna armar – i tron att det är Hygglo.
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