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Pressinformation

Designer i världsklass på Art Café i Verket
Hans verk är dyrbara troféer för vinnarna i Let’s Dance och Eurovisionsfestivalen. Rockstjärnan Prince beundrar hans konst. Han har haft utställningar över hela världen. Nu kommer Kjell Engman, formgivare verksam på Kosta Boda, till Art Café i Avesta för att berätta om sin konst, men också för att visa sin musikaliska sida.
I förra omgången av konstbiennalen Avesta Art (2006), var han en av de deltagande konstnärerna. Mottagandet av hans beskrivning av det svunna livet i Verket, genom glaskonst, blev så överväldigande positivt, att Avesta kommun köpte hela glasutställningen. Den finns därför fortfarande att uppleva i Verket i Koppardalen i Avesta.
Café Art är återkommande kvällsarrangemang under sommaren i Verket, en interaktiv inlevelsemiljö där du kan utforska industriutvecklingen genom en magisk ficklampa. Vartannat år intas Verket av konst i Världsklass – Avesta Art. I år genomförs Avesta Art på temat Industry, och Café Art knyter an till detta tema som utforskar nutidens industrier i olika sammanhang.
Fakta

Evenemang: 
Café Art

Plats: 
Verket i Koppardalen, Avesta

Dag och tid: 
1 juli,  kl 19.00-21.00

Gäst: 
Kjell Engman
Gästartister:
Enke Engman
Husband: 
 Ola Söderberg


 Hans Olov Eriksson


 Per Norman

Programvärd: Thomas Nordin
Presskontakt: 
Thomas Nordin, programvärd
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