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Radisson Blu Riversides restaurang Cuckoo’s Nest nominerad i två prestigefyllda internationella designtävlingar
I juni 2013 invigdes Radisson Blu Riversides nya kreativa restaurang och mötesplats, Cuckoo’s Nest. Och redan nu är Cuckoo’s Nest nominerad i två kända desgintävlingar. Restaurangen är nominerad både i den brittiska designbyrån Design et als årliga designtävling The International Design & Architecture Awards och i The European Hotel Design Awards.
I Design et als tävling är Cuckoo’s Nest nominerad i The International Hotel & Property Awards, i kategorin Restauranger. Vinnaren utses genom omröstning där branschfolk, Design et als läsare samt kunder får tycka till om vem som borde vinna.  I The European Hotel Design Awards tävlar Cuckoo’s Nest i kategorin Europas bästa bar och vinnaren utses av en expertpanel.
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Restaurangen Cuckoo’s Nest ligger tre steg från kajkanten i nya Radisson Blu Riverside Hotel invid Lindholmen Science Park i Göteborg. Lindholmen är ett gammalt varvsområde som blivit en världsledande arena för forskning, innovation och utbildning inom ny teknik och kommunikation. Där har Radisson Blu Riverside skapat en restaurang, bar och mötesplats för visionärer och drömmare, kreatörer och tvärtomtänkare, innovatörer och möjlighetsmänniskor. I restaurangen möts Sverige och världen över goda plockmenyer i olika storlekar, fisk och skaldjur eller godbitar från grillen. 
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Den välkända svenska designern Erik Nissen Johansen har skapat Cuckoo’s Nest-konceptet tillsammans med sitt team på designbyrån Stylt Trampoli. Byrån har skapat flera stora hotell och restauranger runtom i världen och är kända för att arbeta med storytelling. Inspiration till Cuckoo’s Nest har hämtats från den lokala omgivningen, men också från annorlunda inslag som gamla engelska bibliotek, svenska klassrum eller laboratoriemiljöer, allt för att inspirera gästerna till kreativa tankar och nya idéer. 
Design et als pris delas ut på The Hurlingham Club, London, fredagen den 20 september. En lista med alla nominerade projekt presenteras på Design et als hemsida. Här kan man också rösta på bidragen.
I The European Hotel Design Awards tävling är det en expertpanel som utser vinnarna i de 13 olika kategorierna vid en glittrande ceremoni den 19 november på Park Plaza Westminster Bridge i London.  Listan med de nominerade bidragen presenteras på The European Hotel Design Awards hemsida.

För mer information kontakta :
Therese Andersson, Director of Sales and Marketing, Radisson Blu Riverside Hotel, 
+46 31 3834068
Erik Nissen Johansen, Stylt Trampoli, +46 31 7086800


Om Radisson Blu
Radisson Blu, det mest exklusiva varumärket i Carlson Rezidor Hotel Groups hotellportfölj, erbjuder sina gäster förstklassig service och en modern och exklusiv hotellupplevelse. Radisson Blu har mottagit flera utmärkelser som bästa hotellkedja och har uppmärksammats för sin serviceanda ”Yes I Can”, samt sin ”100 % Guest Satisfaction Guarantee”. Radisson Blu erbjuder kostnadsfritt bredband på samtliga hotell i Europa, Mellanöstern och Afrika (EMEA).
De flesta av Radisson Blus fastigheter i EMEA drivs av Rezidor Hotel Group. Bolagets nuvarande portfölj innehåller mer än 260 hotell i drift eller under utveckling.
För mer information, besök www.radissonblu.com
