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ATV’s nye hjemmeside www.atv.dk gør det nemt for journalister og andre at følge med i aktuelle projekter og temaer samt at søge i ATV-materiale om teknologiudviklingen.

ATV – Akademiet for de Tekniske Videnskaber – har netop sendt en ny hjemmeside i luften. Det nye site www.atv.dk er udviklet til at skabe større transparens om ATV’s aktiviteter og samtidig stille Akademiets omfattende, evidensbaserede viden til rådighed for en bred kreds af brugere – med særligt fokus på ATV’s Science & Engineering-dagsorden.

For medierne vil hjemmesiden give helt nye muligheder:

· Aktuelle projekter og temaer kan følges ved hjælp af overskuelige tidslinjer, og der er kontaktpersoner knyttet til alle aktiviteter.
Se under atv.dk/temaer-projekter

· Hele Akademiets bagkatalog af rapporter, notater og andre publikationer fra 2007 og frem til nu er kategoriseret og søgeoptimeret. En guldgrube af researchmateriale er dermed blevet nem at søge i.
Se under atv.dk/udgivelser-viden

· Find vismænd-funktion, hvor journalister kan kontakte ATV’s Digitale Vismandsråd for at få en fagligt baseret kommentar eller vurdering af den digitale udvikling og nye digitale teknologier.
Se under atv.dk/find-vismaend

· En algoritme tilbyder relateret indhold til det, man søger efter.

· Presserum med pressemeddelelser, pressefotos, kontaktinfo og anden relevant information. Se under atv.dk/pressekontakt

· Hurtigt overblik over konferencer og events.
Se under atv.dk/konferencer-events
Det nye site er udviklet i tæt samarbejde mellem ATV og Operate Technology A/S.
Om ATV
ATV er en uafhængig, medlemsdrevet tænketank. Akademiet arbejder for, at Danmark skal være en af fem førende Science & Engineering-regioner i verden
– til gavn for kommende generationer. ATV har 800 medlemmer, der er topledere, forskningsledere og topforskere i virksomheder, på universiteter og i vidensinstitutioner. Akademiets medlemmer medvirker til at implementere anbefalinger fra projekter i vidensmiljøer og virksomheder.
Yderligere oplysninger
Akademidirektør Lia Leffland, T: 41 17 59 59, E: ll@atv.dk
Kommunikationschef Jakob Werner, T: 51 85 42 50, E: jw@atv.dk
ATV’s hjemmeside www.atv.dk
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