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Pro okamžité použití
Ford of Europe zavádí pozici ředitele pro oblast Smart Mobility

/V Praze, 14. srpna 2017/ – Ford oznámil, že historicky první ředitelkou pro oblast Smart Mobility (tzv. chytré mobility) se v Evropě stane Sarah-Jayne Williamsová. Do své funkce nastoupí již v září.
Jejími nadřízenými budou prezident a generální ředitel Ford of Europe Steven Armstrong a viceprezident Ford Motor Company pro celosvětové operace a Smart Mobility John Larsen. 
Williamsová bude nově odpovídat za pokračující expanzi Fordu v sektoru osobní mobility. Cílem jejího oddělení je přicházet s novými řešeními dopravních potřeb zejména ve velkých aglomeracích. Čeká ji tak spolupráce s městskými architekty, organizacemi zajišťujícími hromadnou dopravu i místními úřady. 
„Automobilový průmysl stojí na prahu revoluce stejně významné, jako byla ta, když Henry Ford před sto lety zpřístupnil automobil široké veřejnosti,“ řekla Williamsová. „Těším se na to, až se přidám k týmu Ford a ponořím se s ním do světa chytré mobility.“
Williamsová, absolventka univerzity v britském Bathu, dříve pracovala ve společnosti Motorola. V uplynulých 14 letech působila jako manažerka globální konzultační firmy BearingPoint, kde spolupracovala s dodavateli automobilových dílů a poskytovateli automobilového leasingu na vývoji nových obchodních modelů a digitálních strategií.
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