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Peter Stockhorst übernimmt Vorstandsvorsitz der DA Direkt

· [bookmark: _Hlk519504347]Nobert Wulff tritt in den Ruhestand

Frankfurt, 16. Juli 2018 – Peter Stockhorst (52) tritt zum 1. August 2018 die Nachfolge von Norbert Wulff (60) als Vorstandsvorsitzender der DA Direkt an. Nobert Wulff steht seit 2003 an der Spitze der DA Direkt und tritt in den Ruhestand. 

Peter Stockhorst kommt von den Ergo Direkt Versicherungen, deren Vorstandsvorsitz er seit 2016 innehatte. Stockhorst hat über viele Jahre den deutschen Direktversicherungsmarkt geprägt, zuvor als langjähriger CEO der CosmosDirekt Versicherungen. Als Mitglied des Executive Committees wird er nun seine herausragenden Kenntnisse und Führungserfahrungen im Direktmarkt, insbesondere im Online-Geschäft, in die Zurich Gruppe Deutschland einbringen.

„Im Namen des gesamten Führungsteams und der Mitarbeiter der Zurich Gruppe Deutschland gilt Norbert Wulff mein aufrichtiger Dank für seine Loyalität und seinem langjährigen Einsatz für die DA Direkt. Ihn begleiten unsere besten und herzlichsten Wünsche für seinen nächsten Lebensabschnitt. Gleichzeitig freue ich mich auf die Zusammenarbeit mit Peter Stockhorst. Ich heiße ihn im Executive Committee der Zurich Gruppe Deutschland herzlich willkommen und wünsche ihm an der Spitze der DA Direkt alles Gute und eine glückliche Hand“, so Dr. Carsten Schildknecht, Vorstandsvorsitzender der Zurich Gruppe Deutschland.



Die DA Direkt Versicherung
DA Direkt ist eine Tochtergesellschaft der Zurich Gruppe in Deutschland mit Beitragseinnahmen (2017) von 303,7 Millionen Euro und rund 1,5 Millionen Versicherungsverträgen. Seit 40 Jahren nah dran. Heute ist DA Direkt einer der führenden Kfz-Direktversicherer in Deutschland und Teil der weltweit erfolgreichen Zurich Insurance Group. Fundiertes Versicherungswissen wird hier mit innovativem Vordenken der internationalen Unternehmensgruppe kombiniert – eine Garantie für moderne Versicherungsleistungen. Weitere Informationen: www.da-direkt.de  

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
DA Direkt Versicherung
Pressekontakt Bernd O. Engelien
Poppelsdorfer Allee 25-33 | 53115 Bonn 
Tel.: +49 (0)228 268 2725 | Fax: +49 (0)228 268 2809 
E-Mail: presse@da-direkt.de www.da-direkt.de/presse 
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