2020: Tuffaste året någonsin för Eskilstunas hotellnäring
	
År 2020 minskade beläggningen på Eskilstunas hotell med 35 procent. Ett dråpslag för den lokala hotellnäringen som behövt ställa om för att överleva.
Preliminär statistik från SCB visar att coronapandemins inverkan på hotellnäringen i Eskilstuna varit omfattande under 2020. Beläggningsgraden i Eskilstuna har minskat med 35 procent, och enligt företaget Benchmarking Alliance redovisar hotellen i Eskilstuna ett RevPAR som är 42 procent lägre under 2020 jämfört föregående år. RevPAR är ett mått som anger omsättning per tillgängligt rum.

Trots det har hotellnäringen i Eskilstuna klarat sig förhållandevis bra jämfört med riket, där beläggningsgraden minskat med 44,5 procent. De större städerna i Sverige tappade cirka 55-65 procent i beläggning under 2020.

– ”Året 2020 kommer att gå till historien som det tuffaste året hotellbranschen i Eskilstuna upplevt. Men vi har också lärt oss mycket av det här tuffa året. Vi har lärt oss att härda ut, tänka nytt och i större utsträckning ta hjälp av varandra. Året har påverkat oss som förening, som företagare och destination. Trots negativa beläggningssiffror har Eskilstuna klarat sig bättre än andra likvärdiga destinationer. Det finns en styrka i att veta det och vad som drivit trafik i en oerhört svår marknad. Det tar vi med oss, det gör oss starka på sikt”, säger Helena Von Porat, Ordförande Eskilstuna Hotell- & Restaurangförening.

Året inleddes starkt, men pandemin gav omedelbara konsekvenser
2020 inleddes starkt med flera evenemang som lockade många besökare. Beläggningsgraden i Eskilstuna var 10 respektive 13 procent högre i januari och februari jämfört med året innan. 

– ”Eskilstuna hade en mycket bra inledning på året med stora evenemang som Folk och Kultur och Melodifestivalen som verkligen kickstartade det nya decenniet”, säger Henrik Fristedt, Projektledare Möten Destination Eskilstuna AB.

När pandemin slog till gav det omedelbara konsekvenser för Eskilstunas hotellnäring i egenskap av en beläggningsnedgång med 40 procent i mars, 60 procent i april och cirka 65 procent i maj. Det första kvartalet hade Eskilstuna, trots fina siffror de två första månaderna på helåret, ett tapp på 12 procent i beläggningsgrad. Sverige som helhet hade en nedgång på 15 procent. Det andra kvartalet, perioden april till juni tappade Eskilstuna 62 procent medan Sverige som helhet redovisade en nedgång motsvarande 69 procent.



Hemestertrenden gav en återhämtning under sommaren
Situationen ljusnade dock något framåt sommaren och många svenskar valde att semestra i Sverige. Under juli månad minskade beläggningsgraden i Eskilstuna med 5 procent jämfört med samma månad året innan. I slutet av oktober utökades restriktionerna igen vilket åter resulterade i en kraftig nedgång i beläggningsgraden i Eskilstuna.

Definitioner
· Tillväxtverket: Ansvarig myndighet för den officiella turiststatistiken och har som uppgift att ta fram och sprida kunskap om turismens utveckling i Sverige.
· Preliminära siffror: Statistiken bygger på siffror som är preliminära och det kan förekomma en viss eftersläpning. Resultaten bör tolkas med viss försiktighet, den slutgiltiga statistiken publiceras i april 2021.
· SCB (Statistiska Centralbyrån): Samlar in inkvarteringsstatistik. Inkvarteringsstatistiken är en del av Sveriges officiella statistik som redovisar gästnätter, kapacitet, beläggning samt gästernas hemländer för hotell, stugbyar, vandrarhem, kommersiellt förmedlade privata stugor och lägenheter samt campingplatser i Sverige.
· Gästnätter: Hotell, vandrarhem, stugbyar, campingar och uthyrning av stugor och lägenheter redovisas som inkvarteringsstatistik, det kallas även för gästnätter eller kommersiella gästnätter. 
· Beläggningsgrad: Anger hur många rum som hyrts ut i förhållande till antalet disponibla rum för en period. 
· Sålda rum: I SCBs inkvarteringsstatistik redovisas för hotellanläggningar antal sålda rum. Ett sålt rum motsvarar försäljningen av enheten, ett rum. Värdet sålda rum redovisas därmed inte antalet gäster per rum. 
· Benchmark Alliance: Är ett företag som erbjuder statistik mellan konkurrenter i en rad olika branscher inklusive hotellbranschen, och erbjuder en plattform där man kan jämföra sig och sin bransch. 

Länkar & källor
· Benchmarking Alliance
· SCB
· Tillväxtverket
· Nyhetsrummet - Tillväxtverket (tillvaxtverket.se)
· Logiintäkterna minskade med 47 procent under 2020 - Tillväxtverket (tillvaxtverket.se)
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