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Trænger dit tag til udskiftning?

Så vælg en B&C DANFLOCK® tagsten 
- den geniale tagløsning uden undertag!

Der findes mange forskellige tagløsninger i tegl og beton, men kun et tag, der kan lægges helt uden brug af undertag, hvilket har mange klare fordele, også økonomiske. Navnet på denne helt unikke tagløsning er B&C DANFLOCK®. En dansk opfindelse fra Nordens største leverandør af komplette tagløsninger, Monier.

Det er ikke umiddelbart til at se det, hvis man ikke lige ved det, for et tag lagt med B&C DANFLOCK® er præcis lige så smukt som et tag lagt med traditionelle B&C betontagsten. Forskellen opdager du først, når du kommer op på loftet. Der er nemlig ikke noget undertag.

Tusindvis af nylonfibre forhindrer indtrængen af slagregn og fygesne

Det geniale og hele hemmeligheden bag den patenterede DANFLOCK® Systemfuge ligger i de mange tusinde nylonfibre, der udgør det fugebånd, der ligger i tagstenens overlæg. Systemfugen er på en og samme tid både tæt og ”utæt”. Det virker måske umiddelbart lidt underligt, men er helt afgørende for at sikre en ”sund” tagkonstruktion med tørre lofter og en effektiv ventilation, der hindrer råd og svamp i træværket. DANFLOCK® Systemfugen er så tæt, at den modvirker slagregn og fygesne i at trænge ind, og det samtidig med at taget kan ”ånde”, så der ikke opstår kondens og fugtproblemer indenfor.

Perfekt til renovering af nedslidte tage

Renoveringen af et tag kan være en omfattende affære, men ikke når du vælger en tagløsning med B&C DANFLOCK®. For er lægterne i god stand, er det muligt at undgå ekstra udgifter til omlægtning, idet den eksisterende lægteafstand ofte kan benyttes til de meget fleksible B&C DANFLOCK® tagsten, hvor lægteafstanden kan variere fra 300 til 340 mm.

Taget med de mange klare fordele

Det er måske store ord at snakke om den geniale tagløsning – og dog – for de mange klare fordele placerer B&C DANFLOCK® i en klasse for sig. Et godt og gennemprøvet produkt, som har været på markedet i mere end 20 år og derfor allerede ligger på mange tusinde danske hustage. Med en DANFLOCK® tagløsning er det f.eks. muligt at isolere helt op mod underkanten af de vandrette lægter, hvilket giver en væsentlig bedre udnyttelse af tagetagen. Og som endnu et plus har systemfugen en trykudlignende egenskab, der reducerer blæstens sugeeffekt på tagfladen, hvilket modvirker stormskader.

10 gode grunde

Tusindvis af kloge husejere har allerede valgt B&C DANFLOCK®, og det er der mindst 10 gode grunde til:

1) Ingen undertag eller understrygning.

2) Modvirker kondens.

3) Effektiv ventilation mod råd og svamp.

4) Modvirker indtrængen af slagregn og fygesne.

5) Nemme at lægge.

6) Tagstenene arbejder frit.

7) Modvirker stormskader.

8) Mange flotte farver og komplet tilbehørsprogram.

9) Gennemtestet.

10) I sidste ende en mere økonomisk løsning, da man sparer tid og omkostninger forbundet med køb og oplægning af undertag.

Yderligere information om B&C DANFLOCK® fås ved henvendelse i din lokale tømmerhandel eller hos Monier A/S på tlf. 9631 6100.

