Behåll dina matvanor med Fava Mills protein- och fiberrika nyheter
Svenskarna gillar traditioner, i alla fall när det gäller vardagsmaten. De tio vanligaste rätterna står nämligen för över 60 procent av maten i landets kök. Med nyheterna Fava Mill Bondbönefärs och Bondbönebiff blir det enklare byta ut köttet i favoriterna – men fortsätta använda de gamla favoritrecepten.

Efter att på kort tid blivit storsäljare i Finland, kommer nu Fava Mill Bondbönefärs och Bondbönebiff till Sverige.

-       Vår färs och våra bönor är både protein- och fiberrika. De görs på bondbönor som odlas och skördas i Finland. Tillverkningen sker i Österbotten, säger Tomi Järvenpää, vd på Verso Food Oy som står bakom Fava Mill.

Med Fava Mill Bondbönefärs och Bondbönebiff kan du använda dina klassiska recept, men byta ut köttet. Ett enkelt sätt för till exempel barnfamiljen att äta vegetariskt någon gång i veckan. 

Och snabbt går det!

-       Varorna är inte frysta, så det är bara att sätta igång direkt. En maträtt som spaghetti och bönfärssås lagar du på tio minuter. Och vi får massor av beröm av våra kunder för att smakerna är riktigt goda, fortsätter Tomi Järvenpää.

Fava Mill färs och bönor innehåller inga ingredienser med animaliskt ursprung och inga konserveringsmedel. Stärkelsen som ingår är inte genetiskt modifierad. 
 
-       Självfallet finns veganer också i vår målgrupp. Vill du äta god mat som inte fraktats över halva jordklotet, är Fava Mill ett intressant och etiskt val, säger Tomi Järvenpää.
 
Fava Mill Bondbönefärs och Bondbönebiff säljs i utvalda Hemköps- och Coop-butiker från och med 11 september. Förpackningarna räcker till 2-3 portioner. Följande smaker finns:

Fava Mill Bondbönefärs Original
Fava Mill Bondbönefärs Texmex
Fava Mill Bondbönebiff Original
Fava Mill Bondbönebiff Rödbeta
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Om Verso Food Oy
Verso Food Oy är ett finskt livsmedelsföretag som utvecklar mat från finska bondbönor. Hörnstenar för verksamheten är att erbjuda konsumenter näringsmässigt balanserade, etiska och ekologiska vegetariska produkter som smakar gott. Bolaget marknadsför även bondbönegranola, bondbönekrossblandning samt förkokta ekologiska bondbönor. Verso Foods nettoomsättning tiofaldigades upp till 2 miljoner euro år 2016 jämfört med föregående år.
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