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		Pressmeddelande 2017-01-10
Tinder-användare swajpar höger för blinddejt i en Ford Mustang

I Storbritannien har Ford och dejting-appen Tinder matchat ihop singlar för en blinddejt i ikoniska sportbilen Ford Mustang. Paren kopplades ihop efter att de valt att lära känna en Tinder-profil med beskrivningen ”det här är dejten du väntat på – Ford Mustang tar dig på dina drömmars blinddejt”.

Ett spännande samarbete har dragits igång mellan Ford och dejting-appen Tinder i Storbritannien. Singlar träffas i en Ford Mustang för en blinddejt, efter att ha swajpat höger – alltså valt att lära känna en viss profil på Tinder. Ford och Tinder tog fram en profil där singlar kan välja att swajpa höger om de är intresserade av en drömdejt i en Ford Mustang.

· Jag tror det ger ett häftigt intryck att dyka upp i en Ford Mustang till första dejten. Det är en ikonisk bil som drar ögonen till sig, säger Jim Farley på Ford.
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· Mustangen har förändrat hur människor ser på amerikanska sportbilar. Tinder har förändrat hur människor träffas. Vi tyckte därför att det verkade rimligt att jobba tillsammans och skapa lite magi för alla singlar där ute, säger Derek Callow på Tinder.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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