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PRESSMEDDELANDE 3 JUNI 2019


Sätt färg och vårda dina läppar med KICKS BEAUTY’s nya läppstift med en silkeslen matt struktur

[bookmark: _GoBack]KICKS Beauty Matte Lipstick är ett silkeslent läppstift rik på pigment för en intensiv heltäckande färg med matt resultat. Läppstiftet är lätt att applicera och känns behagligt på läpparna. Innehåller vitamin A som hjälper till att vårda läpparna samt vattenmelonolja och fläderolja som har en lugnande effekt. Perfekt när du både vill sätta färg på dina läppar och samtidigt vårda dem.

Med ett läppstift kan du snabbt förvandla din look, från att sätta en extra touch på en mer diskret och naturlig sminkning till att skapa en mer dramatisk och färgstark look. I KICKS Beauty’s nya kollektion av matta läppstift kan alla hitta sin favoritnyans. 
Totalt lanseras tio nyanser från klassiskt nude och rosa till den perfekta röda färgen, alla med silkeslen matt textur.  

KICKS Beauty Matte Lipstick kostar 149 kr och finns i alla KICKS-butiker och på kicks.se från vecka 24.

För mer information, vänligen kontakta: 
Andrea Vitéz, Patriksson Communication, 
andrea.vitez@patrikssoncomms.com, +46 70 940 48 15

Maria Kempe, pressansvarig KICKS,
maria.kempe@kicks.se, +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS är Nordens ledande skönhetskedja och erbjuder ett helhetskoncept inom makeup, doft, hudvård och hårvård. Med välutbildade skönhetsexperter i 250 butiker i Sverige, Norge och Finland och en modern omnikanalslösning, där fysisk butik och e-handel är integrerat, erbjuder KICKS personliga och inspirerande skönhetstjänster och runt 25 000 produkter från 300 varumärken. KICKS har flaggskeppsbutiker i Göteborg, Oslo, Malmö och Stockholm och är en del av Axel Johnson-koncernen. 
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