Füreinander da sein – die kostenlose Unfallversicherung für Kinder
SIGNAL IDUNA unterstützt ihre Kunden

(Juni 2020) Mit einer kostenlosen Unfallversicherung für die Kinder unterstützt SIGNAL IDUNA ihre Kunden in der aktuellen Situation. Der private Unfallschutz lässt sich für alle Kinder und Jugendliche unter 18 Jahre digital beantragen und gilt noch bis zum 30. September 2020.

Grund- und weiterführende Schulen nehmen allmählich wieder den Betrieb auf, und auch Spielplätze sind vielerorts wieder nutzbar. Doch nicht reglementieren lässt sich der Bewegungsdrang von Kindern. Während der Zeit der Ausgangs- und Kontaktbeschränkungen hat sich viel überschüssige Energie angesammelt, die sich nur schwer kanalisieren lässt. Da ist ein Unfall schnell passiert, insbesondere, wenn die Platzverhältnisse beengt sind.

In öffentlichen Schulen und Kindereinrichtungen leistet die gesetzliche Unfallversicherung in solchen Fällen. Doch dieser Grundschutz fehlt im privaten Bereich. Bei Freizeitunfällen greift allein eine private Unfallversicherung. Sie ergänzt den gesetzlichen Unfallschutz und gilt rund um die Uhr.

[bookmark: _GoBack]Die kostenlose Unfallversicherung für Kinder umfasst eine Höchstleistung von 100.000 Euro. Diese fließt bei einer 50-prozentigen Invalidität. Mitversichert sind das Reha-Management, aber auch Bergungskosten und kosmetische Operationen. 

SIGNAL IDUNA-Kunden können die Versicherung für bis zu fünf eigene Kinder online beantragen unter https://signal-iduna.de/unfallversicherung/kostenlose-unfallversicherung-fuer-kinder.php. Spätestens am nächsten Tag wird der Unfallschutz per Mail bestätigt.


