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Klassisk Malmsten i ny tappning
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	Den klassiska Malmstenssoffan ”Visingsö” har ömsat skinn och blivit en hipp möbel med håriga dynor!
Det är gammal teknik med moderna krav som gett denna Malmstenssoffa en naturlig finish av ekologiskt garvat skinn, där håren sitter kvar. Tärnsjö garveri heter det anrika garveri som har lyckats med denna svåra konst. 

Sånga-Säby Kurs & Konferens håller hög kvalitet och genomgående naturmaterial i alla möbler. Det var därför naturligt att ersätta tyget i Malmstenssofforna med skinn när de renoverades. Som Nordens första Svanenmärkta hotell och med föresatsen att vara den mest miljöanpassade konferensanläggningen var det viktigt att hitta ett skinn som inte var behandlat med miljöfarliga ämnen. Den enda producenten som ville göra ett försök att på ett vegetabiliskt sätt producera ett skinn med håren kvar var Tärnsjö garveri.

Att garva läder med garvsyror från växtriket är en flera tusen år gammal teknik. Från början lade man helt enkelt huden i en blandning av salt och ekbark. Där kunde den få ligga i ett helt år innan den blev garvad. På Tärnsjö använder man sig av svenskt skinn och garvar det fortfarande vegetabiliskt, men med träextrakt som ger snabbare resultat. Garvningsprocessen tar nu bara tre veckor. Resultatet blir ett läder som andas bättre än vanligt kromgarvat läder och som inte framkallar allergier eftersom det är kromfritt. Ett läder med vackrare yta och med ett naturligt vackert åldrande.

Hoppas du får sitta bekvämt!

För mer information, kontakta:

VD Sånga-Säby Totta Ogander, 08-560 480 15, 070-545 20 99, totta.ogander@sanga-saby.se
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