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Rittal varnar för överhettning
i IT-verksamheter

En överhettad server kan slå ut ett företag. När affärssystemet försvinner, lagerbilden blir mörk och kommunikationsmöjligheterna med telefon och mejl försvinner är krisen ett faktum. Frågan är bara hur länge.

Nu slår Rittal ett slag för den fysiska IT-säkerheten. I en kampanj till företag uppmärksammas vikten av att skydda servrar och annan värdefull IT-infrastruktur. Det handlar om kyla, om skydd mot obehörig åtkomst, om brandskydd och även om förödande kaffekoppar.

– Vi ser avskräckande exempel där servrar med värdefull information står helt oskyddade. Det räcker att någon snavar med en full kaffekopp. Oftare att en mängd utrustning står tätt packad i en garderob utan ventilation. Det är lätt att se risken för överhettning av elektroniken och även för brand, säger Håkan Persson, marknadschef på Rittal Scandinavian ab, som är världsledande inom inkapslingsteknik för skydd av elektromekanik, elektronik och IT-utrustning.

Världens minsta datorhall
Rittal lyfter fram fyra olika möjligheter för att skapa en datorhall även för det mindre företaget. 
– Vår kompakta Basicsafe är den minsta datorhallen i världen, med en höjd på endast 15 höjdenheter. Det ger skydd för brand under 90 minuter, för rökgaser, vatten och inbrott. Dessutom ingår kylaggregat, påpekar Håkan Persson.

För det något större behovet har Rittal lanserat en IT-hall byggd i en container. Fördelen är att hallen enkelt kan lyftas på plats, anslutas med el och datorkommunikation, och så är hallen i funktion. Eftersom containern ställs upp utomhus behövs inga invändiga ombyggnader av företagets lokaler. 
– Det är uppskattat bland annat av företag som har det trångt eller som hyr sina lokaler. 

En innovation
[bookmark: _GoBack]De övriga två lösningarna Rittal lyfter fram är företagets Cooled Rack, ett kylt rack som ställs på plats invändigt samt innovativa Modulsafe, som kan byggas runt befintliga server och nätverksskåp utan att utrustningen tas ur drift.


För ytterligare information kontakta:
Håkan Persson
Manager Nordic Marketing
Telefon 0431-49 97 50 mobil 070-341 40 46	

Rittal, som ingår i den tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem för industriautomation och fysisk IT-säkerhet. På Rittal Scandinavian ab hanterar 90 medarbetare 6 000 artiklar och 3 000 kunder. Dessa betjänas från huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm och Göteborg samt dotterbolagen i Norge och Finland. 
Omsättningen 2011 uppgick till drygt 755 MSEK.
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