PRESSINFORMATION 

Wendels Bilförsäljning AB, Trelleborg

Måndagen den 23 maj 2011

Motorikonen Caterham – nytt bilmärke hos anrika Wendels i Trelleborg 

Wendels med närmare 50 års erfarenhet av försäljning och service av primärt engelska sport- och premiumvarumärken som Lotus, Jaguar, Aston Martin och Morgan, har utökat sitt sortiment med sportbilsmärket Caterham som auktoriserad återförsäljare och importör. 

Caterham med rötterna i Colin Chapmans Lotus Seven från 1957, är en snabb lättviktare som bjuder entusiasterna på den ultimata körupplevelsen. Den har en häpnadsväckande prestationsförmåga, är lättrörlig, ligger med absolut precision på banan och ger en känsla av ofiltrerad körglädje, kontroll och belöning. En riktig motorikon.

Caterham Cars, som idag ägs av Team Lotus inom formel-1, blev förvaltare av Chapmans unika filosofi ”adding lightness”, när man fick rättigheterna att bygga Seven-modellen 1973. Sedan dess har Caterham ständigt arbetat med att förbättra och förfina ingenjörskonsten samtidigt som man har hållit fast vid Chapmans grundfilosofi. 2011 är Caterham Seven fortfarande den ultimata trackracingbilen som bygger på mer än 50 års kunskap och erfarenhet. Med modeller som ex Roadsport, Superlight, CSR och SP 300 R – finns det bilar för alla nivåer, från nybörjare till rutinerade förare som vill köra den ultimata Track Performancebilen. 

The Caterham Academy för nybörjare har diplomerat 800 nya racerförare sedan starten 1995 och företagets egna championchips är hem för nära 200 förare varje år. På trackracingdagen som hölls av Lotusklubben och Wendels på Knutstorp i Skåne den 15 maj, fanns inte mindre än 60 tävlande bilar på plats, främst Lotus och flera Caterham.

”Vi är fantastiskt glada och stolta över att ha blivit återförsäljare för Caterham som är i särklass en 

av de mest populära racingbilarna i världen. Det blir ett naturligt komplement till vårt befintliga 

sortiment och det ska bli riktigt roligt att visa upp dem på kommande trackracingevents här i Skåne”, säger Andreas Angergård, VD på Wendels.

För mer information kontakta:

Andreas Angergård, VD, 0410-44571, andreas.angergard@wendels.se

Jan Inge Theander, delägare, 0410-44572, jit@wendels.se

Kent Angergård, styrelseordförande, 0706-44 07 14, kent.angergard@wendels.se

Wendels Bilförsäljning AB har en lång tradition av att arbeta med sport, kvalitet och premiummärken. Wendels är auktoriserade på Subaru, Caterham, Lotus, Morgan, MG och Rover och är även erkända BMW-, Mini samt LandRover/RangeRover, TVR specialister. Utöver försäljning och service tar Wendels sig även an kommissionsuppdrag som försäljning av kundbilar samt att finna kundens unika drömbil.
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