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Flexovit, en av verdens ledende produsent av slipeprodukter, feirer i  2018 sitt 60-årsjubileum. Selskapet ble grunnlagt i 1958 i Enschede - Nederland, av Wim Ebbink. Selskapet hadde i begynnelsen navnet Slijptechniek og produserte kappeskiver og slipeskiver i hovedsak for hjemmemarkedet. Siden den gang har selskapet vokst fra å være en spesialisert produsent av kappeskiver og slipeskiver til å være en global leverandør av alle typer slipeprodukter for industrielt bruk som  f. eks. metallbearbeiding, støperier, transportsektoren samt bygg- og anleggsbransjen.

I 1984 byttet selskapet navn til Flexovit. ”Flex” betyr vinkelsliper på hollansk, Bokstaven ”o” illustrerer formen på en kappeskive og “vit” kommer fra det franske ordet for hastighet (vitesse). Flexovit ble kjøpt opp av Saint-Gobain Abrasives i 1998 og fikk da tilgang til konsernets forsknings- og utviklingsressurser og distribusjonssystem. Flexovit kan idag tiolby et komplett sortiment slipeprodukter med bundne og fleksible produkter, kappeskiver og slipeskiver, diamantblader, diamantslipeskiver for presisjonssliping for alle typer av bearbeiding som kapping, sliping, skjerping, grading, overflatebehandling, sluttbearbeiding og polering.

“Vi er stolte og glade over at i år kunne feire vår lange og fremgangsrike historie. Takket være vår spissteknologi kan vi tilby markedet innovative slipeløsninger.  Flexovits grunnla idéen om å etablere langsiktige kunderelasjoner for å identifisere og implementere kostnadseffektive slipeløsninger. Det har vi med stolthet gjort i 60 år og vi ser fram imot å gjøre det i ytterligere 60 år.” sier Joost Morsink, General Manager, Northern Europe, Saint-Gobain Abrasives.

Gjennom jubileumsåret kommer det til å bli gjennomført mange aktiviteter. En spesiell jubileumslogo kommer til å bli benyttet på visse forpakninger og produkter og ulike jubileumskampanjer kommer til å bli gjennomført gjennom hele 2018. For ytterligere informasjon om jubileumsaktivitetene se www.flexovit.com/sv-sv
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 

Saint-Gobain Abrasives AS
Brobekkvein 84, 0582 Oslo • Telefon: 63 87 06 00 • Telefax: 63 87 06 01
E-post: sga.no@saint-gobain.com • Web: www.flexovit.com/no-no
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