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Ont om blod inför sommaren

Just nu är blodlagret lägre än det bör vara så här års och påfyllning behövs snarast. Under juli 2015 gav 22 procent färre personer blod än en genomsnittlig månad. Därför behövs påfyllning i blodbanken innan stockholmarna tar semester. 
”De flesta ger blod i sin vardag, på väg till eller från jobbet. Många arbetsplatser låter också de anställda ge på arbetstid. När stockholmarna tar semester sjunker blodlagret”, säger Karolina Blom Wiberg, kommunikationsansvarig för Blodcentralen i Stockholms län.
Under juli 2015 gav 22 procent färre personer blod än under andra månader. 5167 personer gav blod, vilket kan jämföras med de övriga månaderna under 2015, då i genomsnitt 6637 personer gav blod per månad.
Blod behövs alla dagar, året om. Varje dag används omkring 100 liter blod i sjukvården i Stockholm, vid operationer, olycksfall och förlossningar eller som del i behandlingen av svåra sjukdomar hos såväl nyfödda som äldre. 
”Vi behöver ha betydligt mer blod i lagret inför sommaren. Vi hoppas att många blodgivare har möjlighet att besöka oss innan de reser bort”, säger Karolina Blom Wiberg.
Blod kan inte framställas på konstgjord väg. Det kan bara ges från människa till människa och är dessutom en färskvara som bara håller i sex veckor. 

Kvinnor kan ge blod tre gånger per år och som män fyra. För att kunna bli blodgivare måste du ha fyllt 18 år och väga mer än 50 kilo. 
För mer information, kontakta: 
Karolina Blom Wiberg, kommunikationsansvarig Blodcentralen Stockholm
070–484 01 40
karolina.blom-wiberg@karolinska.se
Pressbilder finns på: http://www.mynewsdesk.com/se/blodcentralen
Blodcentralen finns nära dig. Det finns fyra fasta blodcentraler i Stockholms län samt fem blodbussar som besöker drygt180 platser. Blodcentralen är en del av Stockholms läns landsting. Socialstyrelsen bestämmer regler för blodgivning och hur blodet ska hanteras
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