GOETHEANUM	 KOMMUNIKATION	

		Goetheanum, Dornach, Schweiz, 6. September 2021

Campus-Fest 
Das Goetheanum feiert neue Ausstellungsräume mit Fest im Gartenpark

Anlässlich der neu(gestaltet)en Ausstellungsräume zum Ersten Goetheanum und zur Skulpturengruppe ‹Der Menschheitsrepräsentant› findet in der Zeit der Tage des Europäischen Denkmals am 12. September ein Fest mit Führungen, Besichtigungen, Vorführungen und Kursen zum Mitmachen – auch für Kinder – statt.

Das Goetheanum ist ein touristischer Anziehungspunkt im Schweizer Kanton Solothurn. Der monumentale Bau bildet mit Nebenbauten und Gartenpark in Dornach ein ebenso originelles wie eigenwilliges Ensemble aus organisch-anthroposophischen Gebäuden. Neu werden verschiedene Aspekte des Goetheanum-Impulses an mehreren Orten auf dem Gelände erschlossen. Dazu gehört der neu geschaffene Ausstellungsraum im Südsaal der Schreinerei mit dem detailreichen und materialgetreuen 1:20-Modell des Ersten Goetheanum von Rudolf Feuerstack sowie mit Tafeln zur Baugeschichte. Das Modell vermittelt ein dreidimensionales Erlebnis des ersten Baus; über einen unteren Einstieg hat man ein Raumerlebnis von der inneren Doppelkuppelhalle. 

Mit dem Umzug des Modells wurde der Ausstellungsraum mit der Skulpturengruppe ‹Der Menschheitsrepräsentant zwischen Luzifer und Ahriman› zusammen mit dem Vorraum neu gestaltet. Hier informieren Exponate und Tafeln über die Entstehung der Skulpturengruppe. 

Beide Ereignisse sind der Auftakt für eine Weiterentwicklung des Campus auch als Ort für Ausstellungen zum Goetheanum-Impuls und Anlass für ein Fest auf dem Campus. Neben freiem Zugang zu den neuen Räumen gibt es Besichtigungen und Führungen, kleine Konzerte, Vorführungen und weitere künstlerische Aktionen zum Mitmachen sowie ein Programm für Kinder.

Geplant sind Darstellungen zur Metamorphose bei Johann Wolfgang Goethe in der Tier- und Pflanzenwelt sowie Pavillons zu biodynamischen Präparaten und zur Bienenhaltung. 
(1796 Zeichen/SJ)
Campus-Fest 12. September 2021, 10 bis 16 Uhr, Goetheanum. Findet bei jedem Wetter statt Web www.goetheanum.org/campusfest 
Ansprechpartner François Croissant, francois.croissant@goetheanum.ch


