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16. Januar 2020
Barrierefreiheit im Baugenehmigungsverfahren
Neues bfb-Webinar für die Genehmigungspraxis am 18. Juni 2020
Köln, 18. Mai 2020 – Am 18. Juni veranstaltet bfb, die Themenmarke rund um barrierefreies Planen und Bauen aus der Rudolf Müller Mediengruppe, das interaktive Webinar „Barrierefreiheit im Baugenehmigungsverfahren“. 
In 90 Minuten gibt Referentin Nadine Metlitzky einen Einblick in die Genehmigungspraxis von barrierefreien Bauvorhaben. Das Webinar wendet sich an Mitarbeiter von Bauordnungsämtern und Genehmigungsbehörden sowie weitere Genehmigungsbeteiligte auf behördlicher bzw. kommunaler Ebene sowie (kommunale) Behindertenbeauftragte. 
Im Rahmen der Baugenehmigung wird um die Barrierefreiheit häufig gestritten. Der erforderliche Umfang ist oft unklar, gerade bei öffentlich zugänglichen Gebäude und Nicht-Wohngebäuden. Die Teilnehmer des Webinars erfahren, wie sie den genehmigungsrelevanten und nachzuweisenden Umfang der Barrierefreiheit für das jeweilige Bauvorhaben eindeutig bestimmen und somit schutzzielorientierte Entscheidungen treffen. Überzogen hohe Anforderungen oder unangemessene Forderungen nach Erleichterungen können so frühzeitig erkannt und über deren Angemessenheit entschieden werden. Langwierigen Streitigkeiten wird vorgebeugt und Baugenehmigungen können deutlich zügiger erteilt werden. 
Während des Live-Webinars besteht die Möglichkeit, Fragen an die Referentin zu stellen. Die Teilnehmer erhalten ihren Zugang sowie eine Anleitung etwa eine Woche vorher per E-Mail als Link. Das Webinar startet um 9.30 Uhr; Check-In ist bereits ab 9 Uhr möglich. Voraussetzungen für die Teilnahme sind ein PC, Laptop oder Tablet, Zugang zum Internet sowie ein aktueller Browser (Firefox, Chrome, Edge) und ein Audioausgang für Kopfhörer oder Lautsprecher.
[bookmark: _GoBack]Der Teilnahmepreis beträgt Euro 89,00 zzgl. MwSt. Weitere Informationen, Programm und Anmeldung unter www.bfb-barrierefrei-bauen.de/webinar-baugenehmigungsverfahren-barrierefreiheit.
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