
Pressmeddelande från Konstfack 2 april, 2014
KONSTFACK I MILANO MED TALANDE BORD
32 studenter medverkar i Konstfacks utställning The Talking Table i Milano. Under designveckan i april får nya talanger tillfälle att visa upp sig. Hela den internationella designvärldens uppmärksamhet riktas då mot Milano.

För nionde året i rad är Konstfack på plats under den internationella designveckan i Milano. 32 studenter ställer ut sina verk på det ansedda galleriet Rossana Orlandi i centrala Milano. Utställningen The Talking Table fokuserar på de föremål vi dukar matbordet med och de normer som är knutna till våra måltider.
Några av studenterna utmanar hur dagens matproduktion går till, andra ifrågasätter det sociala samspelet kring matbordet. En del projekt diskuterar normativt tänkande i relation till den traditionella dukningen, inklusive aspekter på produktion och design.
Utställningens curator Karen Pontoppidan, professor i smyckekonst på Konstfack, betonar att det kreativa tänkandets norm är centralt i undervisningen. Hon säger:

·  Genom objekt som beskriver vår relation till mat, blir middagsbordet politiskt. I utställningen The Talking Table diskuteras frågor som kön, klass och etnicitet med hjälp av studenternas verk.
En del av utställningen utgörs av filmer. ”Corpus Films” undersöker termen corpus och utvidgar begreppet. Filmerna reflekterar över frågor som kroppsuppfattning, mat och vår relation till föremålen på det dukade bordet.  
Mer information samt pressbilder:
www.konstfack.se/milano
	The Talking Table , 8-13 april 2014
Spazio Rossana Orlandi, www.rossanaorlandi.com

Adress: Via Matteo Bandello 14, 201 23 MILANO, Italien

Öppet: Kl 9 – 20 dagligen
Curator: Karen Pontoppidan, Professor i Smyckekonst 

Utställningsdesign och produktion: Gabriel Kanulf (Masterstudent på Storytelling) och Ädellabs masterettor
Producent: Ikko Yokoyama 



Medverkande studenter:

Keramik & Glas

Kandidat: Ammy Olofsson och Paul-Robin Sjöström
Master: August Sörenson 

Industridesign

Master: Alexandra Denton & Sofia Lazzeri, Lorenzo Polo och Frida Åberg
Inredningsarkitektur & Möbeldesign
Master: Marie Lindblad
Kandidat: Daniel Reinius, Hanne Stenberg & Viktor Sundström 

Ädellab

Kandidat: Tilda Dalunde, Matilda Frid och Lotta Grimborg
Master: Louise Bech, Rebecca Deans, Anita van Doorn, Tarina Frank, Charlotte Lindvall, Jasmin Matzakow och Daphne Zuilhof 
Corpus Films: George Chamoun, Tilda Dalunde, Jacob Erixson, Matilda Frid, Lisa Fält, Anna Nordström och Lo Nylén
Mastergruppen Experience Design: Bettina Schwalm 
Mastergruppen Textil i det utvidgade fältet: Chamaikarn Chartsiri och Carolin Mueller 
Research Lab: Matilda Kästel 

Frågor: Kontakta producent Ikko Yokoyama, mobil 070-191 10 09, e-post ikko.yokoyama@konstfack.se eller pressansvarig, Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 070-850 15 40, e-post mabel.selin@konstfack.se
Pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/konstfack
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
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