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Pressmeddelande 190507
Sibyllaprofilen Anna Jonsson utsedd till Årets kvinna i svensk besöksnäring
Sedan 2016 delar bransch- och arbetsgivarorganisationen Visita ut ett pris till Årets kvinna i svensk besöksnäring – ett pris som instiftades som en 60-årspresent till förra näringsministern Maud Olofsson. För 2019 tilldelas priset Sibyllaprofilen Anna Jonsson i Östersund, som med sitt målmedvetna arbete lyckats bygga ett mindre Sibyllaimperium med fyra olika restauranger i Jämtland-Härjedalen.
Priset delades ut i samband med Visitadagen 2019 som hölls i Stockholm den 6 maj. Och det var en både stolt och glad pristagare som tog emot priset ur Maud Olofssons hand.

· Det här känns fantastiskt roligt, inte minst att det är ett etablerat kvinnligt pris i en annars ganska så manlig värld. Att toppa det här framöver kommer ju inte bli så lätt, säger Anna.

På 1990-talet började hon arbeta extra på Sibylla Brunflo, där hon så småningom blev platschef och från 2005 även ensam ägare. Sedan dess har hon lagt bit efter bit i sitt Sibyllapussel och driver idag fyra Sibyllarestauranger i Jämtland och Härjedalen. Förutom Sibylla Brunflo är det två restauranger i Östersund och en i Vemdalsskalet. Med det är hon den franchisetagare inom Sibyllakedjan som driver flest restauranger.
På Visitadagen belönades även hotellprofilen Petter Stordalen, som fick ta emot Visitas Hall of Fame-pris. Att få pris samtidigt som Stordalen värderar Anna mycket högt.
· Det måste ju betyda att vi är lika coola och duktiga, skrattar Anna.

Prispengarna på 25 000 kronor planerar hon att använda för en studie- och utbildningsresa, för att kunna fortsätta att utvecklas inom ledarskap och entreprenörskap.

· Vi får se vad det blir för något, men det gäller ju att försöka se något som man kanske inte haft möjlighet till annars.
För mer information, kontakta:
Joakim Carlsson
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Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av 159 snabbservicerestauranger från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska fast food-marknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition och vision är att bli Sveriges mest omtyckta kedja. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs av franchisetagarnas bolag FIAB. www.sibylla.se
