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The Wine Companys tips på bröllopspresent:
En bröllopsgåva att njuta av längre

Att hitta rätt bröllopspresent kan vara både svårt och tidskrävande. Det ska vara något med tanke, gärna unikt och något som brudparet har glädje av länge. The Wine Company tipsar om viner som ska lagras i ett, fem och tio år – ett perfekt sätt för brudparet att fira sina kommande bröllopsdagar på ett romantiskt och välsmakande sätt. 

Bröllop är för det mesta en härlig tillställning för alla inblandade, få tillfällen präglas av lika mycket kärlek och romantik. Som gäst känns det ofta viktigt att ge en present som brudparet ska ha glädje av, som de inte redan har och som de helst inte får av flera andra bröllopsgäster.

Vin som bröllopsgåva är inte helt ovanligt, många har redan upptäckt fördelarna med att ge vin. Det är en ofta uppskattad present, går förhållandevis snabbt och enkelt att köpa och det gör inget om de får samma present av flera gäster. Genom att ge bort vin som ska lagras i ett, fem och tio år har brudparet också något härligt att se fram emot på kommande bröllopsdagar. 

– Ett bröllop är ju förknippat med romantik och glädje och det är väldigt härligt att få bevittna brudparets dag. Många kanske redan har fått en inbjudan till ett bröllop i vår och då kan det vara en bra idé att börja tänka på vad man ska ge bort. Viner är ofta en uppskattad present som är förhållandevis enkel att köpa. Vi har valt ut tre viner som brudparet med fördel kan öppna på sitt ett- fem- och tioårsjubileum för att på så sätt bli påmind om bröllopsdagen, säger Christelle Rickert, Marketing Manager på The Wine Company.

The Wine Companys lista över viner som passar utmärkt som bröllopspresent:

Till ettårsdagen:
Champagne Duval-Leroy Blanc de Blanc 2004, Frankrike
Denna vintage-champagne passar utmärkt att fira in den ettåriga bröllopsdagen med. Den är inte bara elegant och har hög kvalitet, utan även en fin karaktär med inslag av kanel, fikon, choklad. Champagnen är dessutom alldeles lagom smörig när de första bubblorna når munnen.  
Artikelnummer: 5240691 Pris: 429 kr

Till femårsdagen:
Baigorri Reserva 2005, Spanien
2005 års årgång hör till en av de bästa årgångarna i Rioja. Vinet doftar mjukt av katrinplommon, fikon och viol. En fin syra tillsammans med mjuka tanniner och sval elegans i denna Reserva ger en komplex karaktär och är ett utmärkt val när det är dags att fira den femåriga bröllopsdagen. 
Artikelnummer: 5213644 Pris: 190 kr

Till tioårsdagen:
Monte Zovo Amarone della Valpolicella 2009, Italien
När det är dags att fira den tioåriga bröllopsdagen kan det med fördel göras med bravur. Denna Amarone har en härligt rubinröd färg med toner av mogna plommon, körsbär och med en svag doft av russin och hallon. Tack vare att vinet framställs av Corvina- Rondinella- och Molinaradruvor som får torka i minst fyra månader, ger det ett sammetslent vin. 
Artikelnummer: 5223378 Pris: 269 kr

Som alltid med viner är det bäst att lagra dem mörkt och svalt (ca 12 °C) och gärna liggande.

För mer information och produktprover, kontakta:
Therése Engström Bollweg, Marketing Manager 
Tel: +49 4122 504 – 3318, E-post: t.engstrom-bollweg@the-wine-company.se
Om The Wine Company:
The Wine Company tillhör The Hawesko Group som är den största och mest ansedda vinhandelsgruppen i Europa. Affärsidén är att leverera exklusiva viner från alla världens ledande vinområden - helt legalt - från Hamburg direkt hem till konsumenten. The Wine Company möjliggör för vinintresserade över hela Sverige att enkelt och bekvämt köpa högkvalitativa viner som levereras direkt hem till dörren, utan att behöva bekymra sig för att på egen hand betala för alkoholskatten. The Wine Company etablerades på den svenska marknaden den 1 november 2010 och är E-handelscertifierade.
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