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LÆNGE VENTET EFTERFØLGER - NU KOMMER LG OPTIMUS L SERIES II TIL DANMARK 

I april får anden generation af LG’s populære L-serie sin debut i danske butikker. Første generation var en stor succes, og efterfølgeren Optimus L Series II har en højere ydeevne, tilbyder en forbedret brugeroplevelse og et endnu mere lækkert design.
København, 3. april 2013 - LG Optimus L Series II kommer nu ud i de danske butikker. Efterfølgeren til succestelefonerne i LG’s L-serie kommer i opgraderet design og med flere nye funktioner, som bringer brugeroplevelsen i fokus med rene laserskårne konturer, lang batteritid, glat bagside, LED-knap med belysning samt brugervenlig software fyldt med smarte funktioner. 
Først ude i LG Optimus L Series II er de tre modeller LG Optimus L7II, Optimus L5II og Optimus L3II. De vil være i butikkerne i midten af april og udkommer i farverne hvid og sort.

– Med Optimus L Series II fortsætter vi sidste års succes med L-serien og bygger videre på vores meget populære design, kombineret med en fantastisk brugeroplevelse. L-serien byder på en række ekstraordinære smartphones, som virkelig giver noget for pengene, siger Kristoffer Ejebro, nordisk produktspecialist for Mobile Communications på̊ LG Electronics.
Stilfuld og brugervenlig – til en overkommelig pris
Den nye LG Optimus L Series II tilbyder en udvidet opsætning med brugervenlige funktioner, som er helt unikke for LG’s smartphones. Med QuickMemo kan brugeren let lave screen dumps og dele håndskrevne noter. QuickButton gør det muligt at tilpasse en genvejsknap, som starter en valgfri app fx til kamera, browser, musikafspilning eller QuickMemo. Safety Care giver tre alternativer – ”Emergency Call Forwarding”, ”Phone Non-Usage Notice” og ”My Location Notice” – hvilke kan konfigureres til at kontakte en pårørende i en nødsituation. Modellerne i den nye serie er også udrustede med en high performance IPS-skærm og et batteri med ekstra stor kapacitet.

Pris og tilgængelighed
Optimus L7II og Optimus L3II vil være tilgængelige i Danmark fra og med den anden uge af april 2013 i farverne hvid og sort. Optimus L5II kommer i sort i april og i hvid i maj. Vejledende pris inklusiv moms er 1999 DKK for Optimus L7II, 1499 DKK for
Optimus L5II og 999 DKK for Optimus L3II.
For mere information og samtlige specifikationer for modellerne i Optimus L Series II, se LG.com. For at få et indblik i designudviklingen af Optimus L Series II, se LG’s videointerview med Chul Bae Lee, Vice President og Head of Mobile Communications Design Lab.
Billeder i høj opløsning
For højopløste produktbilleder af Optimus L Series II, se LG’s billedarkiv og skriv modellens navn i søgefeltet til venstre.  

Tekniske specifikationer

Optimus L7II:
· Processor: 1GHz Dual-Core (Qualcomm MSM8225)
· Hukommelse: 4GB eMMC / 768MB RAM / Micro SD
· Billedskærm: 4.3-tommer WVGA IPS
· Kamera: Bagside 8.0MP med LED-blitz / forside VGA
· OS: Android 4.1 Jelly Bean
· Batteri: 2,460mAh
· Størrelse: 121,5 x 66,6 x 9,7 mm
Optimus L5II:
· Processor: 1GHz (Media Tek MT6575M)
· Hukommelse: 4GB eMMC / 512MB RAM / Micro SD
· Billedskærm: 4-tommer WVGA IPS
· Kamera: Bagside 5.0MP med LED-blitz
· OS: Android 4.1 Jelly Bean
· Batteri: 1,700 mAh
· Størrelse: 117,5 x 62,2 x 9,2 mm
Optimus L3II:
· Processor: 1GHz (Qualcomm MSM7225A)
· Hukommelse: 4GB eMMC / 512MB RAM / Micro SD
· Skærm: 3.2-tommer QVGA IPS
· Kamera: Bagside 3.0MP
· OS: Android 4.1 Jelly Bean
· Batteri: 1,540mAh
· Størrelse: 101,6 x 61,1 x 11,9 mm
Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. I kraft af virksomhedens 117 selskaber over hele verden, opnåede LG en global omsætning på 49 mia. USD i 2011. LG Electronics består af fire forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe.
LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2011 beløb sig til 2,7 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.
Om LG Electronics Mobile Communications
LG Electronics Mobile Communications Company er en af verdens førende virksomheder inden for mobil kommunikation. Avanceret teknologi og innovativt design skaber produkter, som fremmer en bedre livsstil for forbrugere verden over via optimale smartphone-oplevelser. Som en ledende virksomhed inden for 4G Long Term Evolution (LTE) fortsætter LG sit engagement for at skabe banebrydende LTE-teknologier, der imødegår forbrugernes behov gennem differentierede LTE-produkter af den højeste kvalitet, som baseres på virksomhedens besiddelse af en række LTE-patenter og tekniske kunnen.  
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