Höstfest med riv i på Kungsbacka torg
Lördagen den 15 september bjuds det in till en rivig höstfest med lokalproducerat och rockabillydrottning på Kungsbacka torg. Då efterfrågan på närproducerat och lokal mat ökar är detta en satsning för att visa upp vårt lokala halländska skafferi med en hyllning till pepparroten.
Intresset för närproducerat har aldrig varit större och höstfesten är ett sätt att främja matupplevelsen och lyfta våra lokala livsmedelsproducenter med Kungsbacka innerstad som arena. Genom ett samarbete mellan fastighetsägare, Kungsbacka kommun och region Halland blir detta möjligt och en del i utvecklingen av matupplevelsen inom besöksnäringen. 
– Höstfesten hoppas vi blir en smakfull mötesplats för våra lokala producenter och Kungsbackas invånare och besökare. Som besökare ska man bli sugen på att smaka, känna och handla lokalproducerat från Kungsbackas producenter och känna stolthet över allt som produceras här i Kungsbacka och Halland, säger Anna Frykman, besöksnäringsutvecklare på Kungsbacka kommun.
Pepparroten unik för Kungsbacka
En av Kungsbackas stoltheter är pepparroten, vilket inte är en slump. Den största pepparrotsodlingen i Sverige är just Mariebergs gård i Kungsbacka.
· Vi ser fram emot att kunna hylla pepparroten på Kungsbacka torg, säger Margareta Jonsson pepparrotsodlare i fjärde generationen på Mariebergs gård.
Naturgården i Bröndome i Vallda och HamraGård i Åsa är ytterligare två av Kungsbackas gårdar som finns på plats på den lokala marknaden. Camilla Sten som driver Hamra Gård välkomnar initiativet.
– Jag tycker att det är jätteroligt att man i Kungsbacka vill värna om lokal mat och lyfta fram lokala livsmedelsproducenter. Jag hoppas och tror att det finns ett driv och en längtan hos Kungsbackaborna att välja och vilja ha lokal mat, säger Camilla Sten som driver HamraGård. 
Kom hungrig 
Under dagen finns möjlighet att köpa alltifrån korv och kött till marmelad, kombucha och färdig mat direkt från producenterna. På torget pågår olika aktiviteter under dagen som avslutas med den folkkära rockabillydrottningen Eva Eastwood, ett arrangemang av Kungsbacka Teater. Teatern släpper även höstens späckade program.
Plats: Kungsbacka torg
Datum: 15 september
Tips: Tänk gärna på miljön. Ta med kylväska och något att bära i om ni handlar
Program:
[bookmark: _GoBack]Lokal livsmedelsmarknad: 12.00 - 17.00
Musik och underhållning: 17.00 - 20.00
Konsert med Eva Eastwood: 18.00
Inträde: Fritt inträde
Medverkande (aktuella i nuläget, fler är på väg in)
Mariebergs gårdsbutik
Hamra Gård
Naturgården
Hallands Kombucha
Äskhults by
Queens of BBQ
Kvia Gård
​Djäknegårdens honung
​Tyska Eken
​Rygga vingård
​Gula Stugans
​Rompens gård
​Toftereds Honung
​Gula stugan
​Fru Pilos praliner
​Skoga Gårdsmejeri
​Tjolöholms slott
Kontaktperson:
Anna Frykman, besöksnäringsutvecklare på Kungsbacka kommun
anna.frykman@kungsbacka.se
0300 – 83 49 39, 0700 – 83 33 82

