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Är svenskarna redo för Collaborative Consumption?

Visste ni att över 80% av sakerna vi har i hemmet används mindre än en gång i månaden? Hur ofta behöver vi verkligenden där borren, takboxen eller lövsugen? Anledningen till att vi konsumerar så mycket idag är för att det, fram tills nu, har varit enklast att gå ut och köpa en borrmaskin om man behöver ha borrat. Ingen vill egentligen ha en massa prylar hemma eller i Shurgard förråd, det enda vi vill är att få borrat det där hålet i väggen.

Hur skulle det vara om vi istället delade med oss och hjälpte varandra? Som små barn uppmanas vi hela tiden att låna ut våra leksaker till andra i vår närhet. Alla minns väl mammas ord och uppmaningar om att ”dela är bra”.

Collaborative Consumption växer stort i USA just nu med företag som exempelvis Taskrabbit, Zipcar, Zaarly och AirBnB. Fenomenet i sig är egentligen inte något nytt men med dagens moderna teknik, med internet och sociala medier kan man underlätta och koordinera. Internet är ett perfekt verktyg för att knyta ihop personer på ett sätt som tidigare inte varit möjligt.

Svenska företaget HinnerDu.se vill uppmuntra folk, att inom sitt lokala nätverk, ta hjälp av varandra. Där finns personer som har vad man behöver och som kan erbjuda hjälp med småärenden och tjänster. Personer har lånat ut bilar till varandra (och fått tillbaka dom nystädade och med olja bytt). Andra har fått hjälp av någon som äger en borrmaskin att hänga upp lampor, montera IKEA-möbler etc. Ja, folk har tom lånat ut sina tomtedräkter till jul.

HinnerDu.se är en lokal marknad, en marknad där vi kan hjälpa varandra och där den som behöver hjälp är i fokus till skillnad från andra sajter, såsom BLOCKET, där säljaren sätter priset, bestämmer villkoren och där du som köpare själv måste undersöka vad som finns. På sajten HinnerDu.se är det kunden som vill ha något som lägger upp annonsen och efterfrågar hjälpen. Beställaren av ett uppdrag bestämmer själv hur mycket han eller hon är villig att betala för att få hjälp med att tex köra till återvinningen, montera IKEA-möbler eller låna en borr. Ärenden kan samköras och på så sätt får vi också färre bilar på våra vägar.

Enligt "TheNextWeb" spås denna "Peer 2 Peer arbetsmarknad" bli en stor trend i USA under 2012. Särskilt när arbetslösheten, bland framför allt unga, är så hög. Vi ser med stor optimism att denna trend nu även når Sverige!
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