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Nytt konstverk vid lekplatsen i Folkets Park
Måndag den 16 juni klockan 14.00 börjar vi förvandlingen av väggen vid lekplatsen i Malmö Folkets Park. Den ska prydas av mosaik med temat Folkets Park. Mosaikprojektet pågår sedan varje vardag fram till den 11 juli och alla får vara med och bidra efter egen förmåga, tycke och smak. 
Malmö stad har redan arrangerat mosaikprojekt på andra håll i Malmö, men då har det främst vänt sig till barn i ett speciellt område. Den här gången får alla som vill vara med och skapa. På plats finns Anna Klara Åhren och Anna Viklund som båda har stor erfarenhet från andra mosaikprojekt. De ser båda fram emot att få börja slå sönder kakel och se nya mönster, med tema Folkets Park växa fram på den nakna väggen.

VARFÖR JUST MOSAIK?

Anna Klara fastnade för mosaikkonsten när hon av en slump stötte på en chilensk mosaikgrupp på besök i hemstaden Halmstad. 

- Mosaik är bestående och kan finnas utomhus och offentliga platser där många kan njuta av fantasifulla mönster och färgprakt, säger Anna Klara.

- Vem som helst kan skapa i mosaik, lägger Anna till. Det behövs inte några förkunskaper eller någon speciell talang. Skaparglädje och fantasin är två måsten. Små barn gör ofta de vackraste mönstren, berättar Anna.

- Vi har sett hur människor inspireras av att få påverka sin närmiljö. Det är många som aldrig har fått den möjligheten innan, berättar Anna Klara. 
Båda tycker att Folkets Park är en spännande och perfekt arena för kollektivt konstskapande. 

– Folkets Park är en mötesplats och folk kommer hit med öppna sinnen och vill hitta på något kul, tror Anna.
SE SKAPELSENS BEGYNNELSE MÅNDAGEN DEN 16/6  KLOCKAN 14.00
På måndag är det premiär för mosaikprojektet och då får Anna Klara och Anna hjälp av barn som varit med och skapat mosaik i Sofielund. Konstverkets första bitar sätts på plats klockan 14.00. Temat är så klart Folkets Park. Anna Klara och Anna kommer sedan att vara på plats varje vardag (utom på midsommarafton) mellan 10.00 och 16.00. 
Välkommen!
För mer information

Heléne Östberg, information Malmö Folkets Park, 0709- 34 12 71
Anders Thurén, projektledare Malmö Folkets Park, 0733- 44 01 49

Anna Klara Åhren, mosaikledare, 0706- 49  36 63

Anna Viklund, mosaikledare, 0736-19 96 07
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