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Stockholm 2010-05-12
Nu öppnar Sveriges historia
Den 29 maj öppnar utställningen Sveriges Historia på Historiska museet i Stockholm. Det är tusen år av Sveriges historia som den aldrig visats förr – från medeltiden fram till i dag.  Utställningen ger nya perspektiv på människors makt och maktutövande, lyfter fram kvinnors inflytande och berättar om minoritetsgruppers villkor och mycket, mycket mer.

– Detta blir en unik utställning och den största satsningen i sitt slag på Historiska museet på 15 år, säger museichef Lars Amréus. 

Sveriges Historia tar sin avstamp i 1000-talet, innan Sverige blev Sverige. Varje århundrade gestaltas i olika dramatiska scener med skiftande uttryck. Genom hela utställningen löper en tidslinje där kungar, drottningar och andra personer med makt, inflytande och nya tankar möter besökaren. Exempelvis har Gustav Vasa – som både kan ses som landsfader och tyrann – huvudrollen i scenen om reformation och arvrike på 1500-talet. Men utställningen bjuder även på andra mer okända berättelser om människor, föremål och miljöer som på olika sätt format Sverige. 

Bland många andra träffar vi världsresenären Ulfair, som levde på Gotland på 1000-talet och som genom sina resor till Jerusalem kom i kontakt med andra kulturer och tankevärldar. Vi får veta mer om riddarna på 1200-talet och om de kvinnoideal som rådde då och möta Ulrika Eleonora Stålhammar, kvinnan som klädde ut sig till man och tog värvning i den svenska armén på 1700-talet.  

Utställningen ger också nya perspektiv på samernas och resandefolkets villkor genom århundradena. Bland annat får vi historien om koloniseringen av norrland under 1600-talet och medföljande silverbrytning i Silbojokk ur ett samiskt perspektiv. 

I och med den nya utställningen gör Historiska museet verkligen skäl för sitt namn. Det är första gången som besökarna kan får en introduktion till hela Sveriges historia från forntid till nutid på ett och samma museum i Sverige. Många evenemang på museet kommer att ha anknytning till Sveriges Historia.

– Den här utställningen är efterfrågad av våra besökare och vi tror att den kommer att locka både gamla och nya besökare, säger museichef Lars Amréus. Vi hoppas att den ska bidra till att historia ska betyda mer för fler.

Sveriges historia – ett samarbete mellan Historiska museet, Norstedts förlag och TV4-Gruppen.

Välkommen på pressvisning

Tid: Onsdag den 26 maj klockan 10.

Plats: Historiska museet, Narvavägen 13–17, Stockholm.

Medverkande: Museichef Lars Amréus, utställningsproducent Lena Hejll, 1:e antikvarie Elisabet Regner och utställningschef Sophie Nyman.
Anmälan: Via e-post till ulrika.mannberg@historiska.se senast måndag den 24 maj. 

För mer information

Ulrika Mannberg, pressansvarig, telefon 08-519 557 31, mobil 070-601 45 07.
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