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Märchenhaft schlafen in Teltow
Grimm’s Hotels eröffnet erstes Haus in Brandenburg

Im brandenburgischen Teltow gibt ein neues Hotel. Es handelt sich um das Grimm’s Hotel Berlin-Potsdam mit insgesamt 85 Zimmern. Der Name Grimm bedeutet für das Unternehmen Inspiration und Versprechen zugleich. Denn die Geschichten der Gebrüder Grimm dienen als Leitfaden, so die Philosophie des neu entstandenen 
Drei-Sterne-Superior-Hotels.
Neben dem neuen Haus in Teltow gibt es bereits zwei weitere in Berlin. In allen Häusern gehen die märchenhaften Motive eine einzigartige Symbiose mit modernem Design ein. Sie sollen die Fantasie anregen und die Gäste märchenhaft träumen oder einfach ihren Urlaub genießen lassen. Das märchenhafte Ambiente findet sich auch in den zwei Konferenzräumen unterschiedlicher Größe wieder, die hochwertig und mit modernster Technik ausgestattet sind.
Ob Geschäfts- oder Gruppenreisen, Aktivurlaub oder Festivitäten. Das Grimm’s Hotel Berlin-Potsdam beherbergt all seine Gäste majestätisch und verköstigt sie fürstlich im à la carte Restaurant „Tischlein-Deck-Dich“. Und ein Wellness-Besuch rundet den Aufenthalt dort ab.
Das neue Grimm’s Hotel Berlin-Potsdam in Teltow ist ebenso ein idealer Ausgangspunkt für Ausflüge nach Brandenburg. Ob Querfeldein, dem Teltowkanal folgend oder ein Stück weite Welt schnuppern auf dem Europaradweg. Im Grimm’s Hotel finden Gäste die passende Unterkunft inklusive Fahrrad schon für eine Nacht und darüber hinaus allen Annehmlichkeiten des Hauses, die zu einem erholsamen Aktivurlaub gehören.
Ebenso das Äußere des Gebäudes ist besonders: Die moderne Fassade ist mit Maschendraht bespannt, am dem sich schon bald zahlreiche Grünpflanzen entlanghangeln sollen. Im Laufe der Zeit wird das Hotel damit ein märchenhaftes, grünes Kleid bekommen und eins mit der Natur werden.
Kontakt: Grimm’s Hotel Berlin-Potsdam, Gonfrevillestraße 2, in 14513 Teltow, Mail: berlin-potsdam@grimms-hotel.de

[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen:
www.grimms-hotel.de 


Hinweis: Bitte beachten Sie bei der Ausflugs- und Reiseplanung die jeweils geltenden Corona-Regeln im Start- und Zielgebiet.
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