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EXTREME NETWORKS ÖVERLÄGSET ENERGISNÅLAST JÄMFÖRT MED SINA FRÄMSTA KONKURRENTER

Extreme Networks Ethernet-produkter förbrukar mindre energi än motsvarande

produkter från konkurrenterna Cisco och Nortel
Stockholm, 31 oktober, 2008 – Företag som söker effektiva, högpresterande och energisnåla nätverkslösningar till sin IT-infrastruktur bör titta på vad Extreme Networks har att erbjuda. En nyligen genomförd undersökning¹, som genomförts av Tolly group och sammanfattats av Extreme Networks, visar vid en direkt jämförelse av olika nätverkslösningar, att nätverk baserade på en VoIP-lösning kan minska energi-kostnaderna med upp till 46 procent, jämfört med Ciscos produkter, och upp till 23 procent när man jämför med Nortel. 

– Den här jämförelsen bekräftar att våra produkter uppvisar signifikanta energi- och kostnadsfördelar jämfört med både Cisco och Nortel. Våra moderna produkter, anpassade redan på designstadiet för låg energiförbrukning, hjälper företag att uppnå en optimal kostnadseffektivitet, säger Hans Rundberg, chef för norra Europa på Extreme Networks. 
Många företag oroas idag över sina stora fakturor på el och och börjar intressera sig mer och mer för frågor hur de kan sänka sina energikostnader. Extreme Networks online-lösning, “Savings Estimator”, förser IT-chefer med ett verktyg som jämför kostnader för IT- infrastrukturen och dess energiförbrukning.  På så sätt kan nu nätverksplanerare enklare beräkna potentiella kostnadsbesparingar vid val av olika nätverkslösningar. 
Undersökningar med hjälp av “Savings Estimator” visar att stora besparingar är möjliga om man bygger ett komplett nätverk med enbart Extreme Networks prisbelönta produkter. 
– Idag efterfrågar företag både prestanda och effektivitet från sina nätverk för att kunna möjliggöra bättre affärer och sänka sina totala kostnader. Det handlar inte bara om elförbrukning, man måste också titta på kylning. Ofta är kostnaden för kylning dubbelt så stor som själva elförbrukningen i nätverksväxeln. Sammantaget bildar denna totalbild möjligheter till stora besparingar, säger Hans Rundberg
Extreme Networks Ethernet-lösningar stödjer alla ledande märken inom IP-telefoni baserade på PoE, integrerad nätverkssäkerhet, avancerade trafikhanteringsfunktioner som tillhandahåller QoS (Quality of Service) samt industriledande plattformsswitchar som ytterligare reducerar de operativa kostnaderna. 

Extreme Networks förstärker nu sin portfölj med ytterligare produkter, alla baserade på ett enhetlig opertivsystem, hög tillgänglighet och avancerat innehåll som automatiskt löser kommunikationsbehov och samtidigt sänker driftskostnaderna. 

Produkter som jämfördes nedan:

Extreme Networks: 

•
Chassi baserad switch: BlackDiamond 8810 

•
Non-PoE edge switches: Summit X450a-48t

•
PoE edge switches: Summit X250e-48p

Cisco Systems:

•
Modular switch: Catalyst 6500 chassis switch (6509)

•
Non-PoE edge switches: Catalyst 3750e-48T

•
PoE edge switches: Catalyst 3560-48PS

Nortel: 

•
Modular switch: ERS 8610

•
Non-PoE edge switches: ERS 551048T

•
PoE edge switches: ERS4550T-PWR

Länk till undersökningen: www.extremenetworks.com/solutions/green_IT.aspx
Länk till Extreme Networks online-verktyg Savings Estimator: www.extremenetworks.com/solutions/green_IT.aspx
¹ All teknisk statistik som används i undersökningen är baserad på produktdatablad från Extreme Networks, Nortel Networks och Cisco Systems från oktober 2008. För dessa jämförelser användes en och samma modell av IP-telefon som representant för energikonsumtion av IP-telefoni.  

Om Extreme Networks
Extreme Networks erbjuder konvergerade Ethernet-nätverk som stödjer data, röst och video för företag och tjänsteleverantörer. Extreme Networks nätverkslösningar höga funktionalitet, prestanda och tillgänglighet ger kunderna en insyn och kontroll som gör det möjligt att möta alla typer av konkreta affärskommunikationsutmaningar. Extreme Networks är verksamt i mer än 50 länder och erbjuder säkra fasta och trådlösa nätverk, datacenterinfrastruktur och Ethernettransport-lösningar för tjänsteleverantörer. Alla tjänster och produkter kompletteras med ett globalt, 24x7 service- och supportsystem.
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