Februari 25 - Belgiens vice-premiärminister och utrikesminister Didier Reynders tillkännager vinnarna i det första årliga priset för belgiskt kulturarv utomlands

Idag tillkännager Belgiens vice premiärminister och utrikesminister Didier Reynders vinnarna av priset för belgiskt kulturarvet utomlands.

[bookmark: _GoBack]Priset är ett nytt initiativ från utrikesdepartementet, och Kung Baudouin-stiftelsen, det är det första året som priset delas ut. 

Genom århundradena har Belgare satt sin prägel över hela världen i form av broar, byggnader, stadsanläggningar, kyrkoglas, fresker, eller reserver. Priset syftar till att främja detta anrika och ofta bortglömda arvet.

Priset utmärker de mest framstående initiativ till bevarandet av kulturellt arv, och är även tänkt att vara ett indirekt incitament för bättre bevarande på lång sikt. Ingen ekonomisk ersättning utgår.

Vinnarna är de lokala myndigheter eller privata institutioner som ansvarar för skyddet av det särskilda kulturarvet.

Kriterierna för priset är:
 
· storlek och synlighet av arvet, 
· den historiska, konst-historiska, ekonomiska och kulturella betydelsen av arvet,
· dess betydelse för främjandet av de bilaterala förbindelser, 
· möjligheterna för vinnaren att skapa ett lokalt intresse för allmänheten. 

Av de förslag som skickats in av belgiska ambassader över hela världen, valde expertjuryn tre vinnare:

1. Det historiska järnbruket av Österbybruk (Sverige): Den valda platsen är ett "Vallonbruk", en social och ekonomisk anläggning som omger en smedja. Österbybruk är ett av de vackraste exemplen på resterna av den vallonska invandringen i Sverige under 16-talet. Mer än 1.200 familjer emigrerade under den tiden till Sverige, då kunniga smeder var mycket eftertraktade. De hjälpte till med lanseringen av den svenska järn- och metallindustrin. Den nuvarande befolkningen av vallonättlingar uppskattas till mellan 500.000 och 1 miljon personer.

2. Glasmålningar i Heliga Katarina av Alexandria kyrka i Betlehem (palestinska territorierna).

3. Det heliga hjärtats katedral i Lahore (Pakistan).

Varje vinnare kommer också att hedras av den lokala belgiska ambassaden.

För ytterligare information, vänligen kontakta belgiska ambassaden i Stockholm, stockholm@diplobel.fed.be
