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Midroc hyr ut showroom och kontor till Scanditoy!

Midroc har tecknat ett femårigt hyresavtal med Scanditoy. Avtalet omfattar drygt 1 000 kvadratmeter lokaler i Midrocs fastighet World Trade Center i Västra Hamnen, Malmö. Företaget kommer att flytta huvudkontor och showroom till den nya etableringen. 

- Vi har anpassat lokalerna i fastigheten till Scanditoys specifika behov för att skapa en effektiv och trivsam arbetsmiljö, berättar Peter Syrén, vd i Midroc Real Estate. Utsikten över Öresundsbron, havet och Ribersborg blir en extra bonus.
- Vi ser fram emot att flytta in vid månadsskiftet. Det blir en nystart med gott om plats för våra leksaker. En extra bonus är närheten till havet som bjuder på härliga lunchpromenader, säger Marie Schelin, marknadschef på Scanditoy. 
Ytterligare hyresgäster i World Trade Center Skeppsgatan är bl a Region Skåne, 3, Kia Motors och Enfo. 
För mer information, vänligen kontakta:
Peter Syrén, vd Midroc Real Estate AB, 010-470 74 06, 070-387 08 00
Marie Schelin, marknadschef Scanditoy AB, 0479-192 69

Foto: 
Exteriörfoto, Jan Pontho

Om Scanditoy:
Scanditoy är en av Nordens ledande distributörer av leksaker. Bolaget startades 1960, men historien sträcker sig ända tillbaka till 1884 då företaget BRIO grundades. 
Läs mer på www.scanditoy.se
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Fakta om Midroc
Midroc Real Estate äger och förvaltar kommersiella fastigheter huvudsakligen belägna på attraktiva platser i Stockholms centrala affärsdistrikt samt i Västra Hamnen i Malmö. Fastighetsbeståndet omfattar ett 10-tal fastigheter på sammanlagt drygt 90 000 kvm med ett marknadsvärde på drygt 3 miljarder kronor.
 
Midroc Real Estate AB ingår i Midroc Europe som bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg, industri och miljö. Verksamheten är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare är 2800 och omsättningen är 4 miljarder kronor.www.midroc.se 


	
	
	
	2(1)




image1.wmf

