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Sparakvittot är appen som samlar alla kvitton digitalt på ett och samma ställe. Över 100.000 användare arkiverar sina viktigaste papperskvitton men tar också emot kvitton digitalt från anslutna butiker. Nu släpps version 3.0 som har nytt utseende, nya smarta funktioner och är anpassad för framtidens handel.
– Möjligheten att få digitala kvitton när man handlar ökar väldigt snabbt just nu. Sparakvittot har tidigare främst använts för att lagra papperskvitton manuellt men när nu handeln mer och mer erbjuder kvitton direkt till mobilen har vi anpassat appen för det, säger Jojje Pettersson, marknadschef på Sparakvittot.
Flera plattformar på marknaden ställer höga krav på flexibilitet. Idag kommer man åt sin digitala kvittolåda på webben, iPhone, iPad, Android och Windows Phone. I takt med att flera plattformar kommer står vi förberedda för att göra oss tillgängliga även där.
– Sparakvittot är en molnbaserad tjänst. Användarens kvitton ska finnas tillgängliga där det som mest behövs. Idag är det främst mobiltelefonen eftersom man oftast har den med sig. I takt med att nya produkter kommer som till exempel smarta klockor, TV och andra så kallade wearables så står vi förberedda för att utveckla utifrån användarens behov, säger Jens Joffer, utvecklare på Sparakvittot.
Sparakvittot 3.0 har en mer tidsenlig design och har utvecklats utifrån användarnas önskemål och handelns behov. Det är nu lättare att få överblick över kvitton från anslutna butiker, hantera utlägg och bättre ekonomisk översikt. Alla tidigare funktioner med arkivering av papperskvitton manuellt finns naturligtvis kvar.
– När man får digitala kvitton direkt när man handlar blir det möjligt att få en fantastisk och detaljrik överblick över sina köp. Jag kan på artikelnivå se precis hur mycket jag handlar för. Hur mycket spenderar jag per månad på till exempel ekologiska bananer? Vi bygger just nu möjligheten att göra detaljrik bevakning och beräknar släppa det för alla användare senare under året, fortsätter Jojje Pettersson.
När kunden vill ha kvittot digitalt genomför man köpet precis som vanligt. Efter man betalat och identifierat sig så lagras kvittot i molnet samtidigt som det plingar till i kundens telefon. Kunden kan sedan använda appen Sparakvittot för att se kvittot. Även om man inte använt tjänsten Sparakvittot tidigare så kan man fortfarande välja digitalt kvitto. Det ligger och väntar i den molnbaserade och säkra tjänsten och dyker upp i kvittolådan direkt när kunden laddar ner appen eller registrerar sig via nätet. 
Sparakvittot 3.0 släpps idag och finns tillgänglig för iPhone, iPad, Android, Windows Phone samt på sparakvittot.se.
För ytterligare information vänligen kontakta: 
Sparakvittot, Jojje Pettersson, marknadschef, 073-905 94 95, jojje.pettersson@findity.com
Sparakvittot, Håkan Åman, VD,  0704-262 626, hakan.aman@sparakvittot.se 
Om Sparakvittot
Sparakvittot är en molnbaserad tjänst för digital lagring av kvitton som hjälper handeln kommunicera med kunderna för ännu starkare kundrelationer. Med hjälp av tjänsten Sparakvittot kan konsumenterna kostnadsfritt spara sina kvitton och värdehandlingar digitalt, för en bättre överblick på inköp och ordning på kvitton och garantier. Handeln får en möjlighet att anpassa sin kundkommunikation baserat på t ex tidigare köpta varor så att kommunikationen blir både träffsäker och relevant. Sparakvittot.se grundades 2011 och ägs av bolaget Findity AB med kontor i Ludvika, Stockholm och Göteborg.
För kontaktuppgifter och pressbilder:
http://www.mynewsdesk.com/se/findity


Om Findity: Findity utvecklar infrastruktur för digitala kvitton och tjänster baserade på denna infrastruktur. Bolaget grundades 2011 med kontor i Ludvika, Stockholm och Göteborg. Findity har hittills drygt 100 000 användare via tjänsten Sparakvittot.
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