Pressinbjudan

Artister och företagare stödjer forskningen inom organdonation

Den 9 november bjuder 1,6 & 2,6 miljonerklubben och MOD (Mer Organdonation) på premiärvisning av 2018 års jubileumskalender tillsammans med några av kalendermodellerna. Utvalda kalenderporträtt kommer även att auktioneras ut under ledning av Michael Storåkers. Intäkterna från 2018 års kalender går till forskning inom organdonation och organtransplantation. 

Dag: 9 november

Plats: CF HILL, Norrlandsgatan 24, 2 tr, Stockholm

Tid 17.30-19.30

Hjärtklaffar, pacemaker och hjärtlungmaskinen är exempel på svenska innovationer som bygger på svensk forskning. De offentliga medlen räcker inte – samtidigt har det blivit dyrare att ta fram nya medicinska behandlingar. För att innovationstakten inte ska stanna upp behandlingar är forskningen beroende av allmänhetens stöd. 1,6 miljonerklubben och MOD – Mer Organdonation, går nu samman för att öka innovationstakten och lyfta området. 

Antalet organ för donationer räcker inte till för att fylla de behov som finns idag. Idag står 850 personer på väntelista och varje år dör många till följd av att de inte får organ. I Sverige lider över 200 000 människor av hjärtsvikt och varje år tillkommer det 2000 patienter. Genom förbättrade rutiner inom sjukvården, fler organdonatorer, en ökad medvetenhet, samt mer forskningsresurser inom området kan fler liv räddas.

För Alexandra Charles, 1,6 & 2,6 miljonerklubben, är årets tema viktigt. Hennes förre make dog på grund av brist på organ, i hans fall ett hjärta. Peter Carstedt, grundare MOD, är själv njurtransplanterad, Peters mamma gav honom sin ena njure.

AUKTION: Kalendern innehåller porträtt av 12 artister. Utvalda kalenderporträtt i storformat kommer att auktioneras ut under ledning av Michael Storåkers. Bilderna är signerade av fotograferna och numrerade i begränsad upplaga. 

Några av de artister som medverkar i 2018 års kalender är: 
· Maud Adams

· Zinat Pirzadeh

· Pia Johansson

· Divine

· Dominika Peczynski

· Lill Lindfors

· Gladys del Pilar

· Lill-Babs Barbro Svensson

· Britt Ekland

· Kjerstin Dellert

· Camilla Thulin 

· Alexandra Charles och Carl Jan Granqvist

· Tess Merkel
· Peter Carstedt, MOD
Fotografer:
· Mikael Engström

· Ulrika Malm

· Bingo Rimér
· Angelica Engström

· Elisabeth Ohlson Wallin
