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Femton unga vuxna, 4 kvinnor och 11 män. Flertalet ensamkommande flyktingar. Alla kom till Sverige 2015. Alla har gjort en svår, mödosam och besvärlig, lång resa. Vi kan inte föreställa oss de strapatser och umbäranden och det mänskliga lidande som många har upplevt. Dom är alla överlevare och alla vill skapa sig en framtid i det nya landet.
Flertalet av deltagarna har i år börjat på Sfi A, som är den språkligt lägsta nivån. Hela deltagargruppen är att beteckna som lågutbildade och några är analfabeter. Deltagarnas yrkeskompetenser och arbetslivserfarenheter är ringa ställt till de krav som ställs på den svenska arbetsmarknaden. Någon har fått prova på ett kortare jobb på café i Sudan på sin resa, en annan har fått två månaders utbildning som hårfrisörska i ett flyktingläger i Palestina. En stor längtan, ett stort engagemang, en stark vilja och ett fantastiskt driv finns! Vi ser tillgångar och vi ser resurser. Vi ser individer som presterar.
Deltagare i projektet vill jobba och klara sig själva. Dom vill skaffa sig en lägenhet, dom vill ta körkort, dom vill lära sig svenska, dom vill ha en meningsfull fritid, dom vill bli delaktiga och känna sig behövda. Dom vill stå på egna ben och kunna bli oberoende. Dom vill utbilda sig. Vi drömmer ofta om samma saker.

Projekt Premiär Primär erbjuder unga vuxna som är nyanlända eller som befunnit sig i Sverige en längre tid möjlighet att få stöd till praktik, arbete, studier, fritidssysselsättning och förstå den nya kontext som det innebär att komma till ett nytt land. Projektet bygger på,

VILJA Vi tror på att deltagarna vill förändra sitt liv. Det vill alla som kommer till Sverige! Deras mål är också integration och delaktighet.

MOTIVATION Individuella kartläggningar för att se förtjänsterna hos individen och ta till vara på de unika förutsättningar som var och en besitter. Stärka självkänslan och sätta realistiska mål. Projektet jobbar med kompetenspåfyllnad.

ENGAGEMANG Ta till vara, uppmuntra och stödja deltagarnas egen kraft. Engagerar vi oss så får vi engagemang tillbaks. 

DRIV, FRAMÅTANDA OCH FRAMTIDSTRO Snabbare och mer riktade insatser. Gärna i kombination praktik/jobb och studier. 

ANSVAR Människor både vill och kan ta ansvar för sina egna val och handlingar.

GEMENSAMT ANSVAR Alla barn är allas barn. I ett inkluderande samhälle bildas det broar mellan olika grupper.


