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POP HOUSE HOTEL blir BW Premier Collection.
POP HOUSE HOTEL (tidigare Melody Hotel) som via POP HOUSE SWEDEN ägs av Björn Ulvaeus, Pelle Lindberg och Conni Jonsson, blir BW Premier Collection. I april ansluter sig hotellet till Best Westerns nya Soft Brand, BW Premier Collection, och blir i och med detta Stockholms första och världens andra hotell inom detta Soft Brand.
POP HOUSE HOTEL är ett modernt boutique hotell på Djurgården i Stockholm med 49 designade rum och sviter samt restaurang och bar. Sedan öppningen 2013 har hotellet lyckats klättra till en topp-20 placering på Tripadvisors ranking av Stockholmshotell. 
Mitt i Sveriges mest besökta turiststråk med Skansen, Gröna Lund och Cirkus precis runt hörnet, ligger fastigheten Konsthallen 2 som inrymmer ABBA The Museum, Swedish Music Hall of Fame samt POP HOUSE HOTEL. Spårvagnen från Sergels Torg gör kommunikationen till POP HOUSE HOTEL säker, snabb och smidig. Färjan från Slussen/Gamla Stan är också ett trevligt och frekvent använt färdmedel. 
· Vår målsättning är att helt och fullt integrera verksamheten mellan ABBA The Museum, Swedish Music Hall of Fame och POP HOUSE HOTEL för att förverkliga visionen om ett Musikens Hus i Stockholm’, säger Björn Ulvaeus. Sedan öppning har över 600 000 personer besökt ABBA The Museum som ligger i samma fastighet. Vi hoppas att BW Premier Collection skall hjälpa oss att även stärka POP HOUSE HOTEL, nationellt och internationellt, fortsätter Björn Ulvaeus.
· "Vi hoppas och tror att BW Premier Collection passar oss bra då det är viktigt för oss att behålla vårt eget varumärke samtidigt som vi är små på marknaden. Vi får ta del av Best Westerns distributionskanaler vilket kan vara till stor nytta för oss", säger Pelle Lindberg, delägare i POP HOUSE SWEDEN och POP HOUSE HOTEL. "Vi ser även att vi kan få nya gäster genom Best Westerns lojalitetsprogram, Best Western Rewards" fortsätter han.

· ”POP HOUSE HOTEL är en fantastiskt trevlig produkt, som vi ser fram emot att få börja arbeta med”, säger Johan Kukacka, VD för Best Western Scandinavia. ”Det känns verkligen roligt att vi i Sverige lyckats bli både först och näst först ut i världen med BW Premier Collection Hotell. 
För att få bli ett BW Premier Collection hotell krävs att hotellet är minst 4-stjärnigt och högt rankat på Tripadvisor. Hotellet ska vara centralt placerat i en storstad, ett förstklassigt Resort-Hotell eller en på något annat sätt unik produkt. BW Premier Collection hotell kommer att vara bokningsbara via Best Westerns bokningskanaler, och medlemmar i Best Western Rewards får bonuspoäng även på dessa hotell.
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