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STIHL HSA 56 bäst i test bland batteridrivna häcksaxar

Tidningen Gör Det Själv har nyligen utfört ett test av batteridrivna häcksaxar. Segrade gjorde STIHLs HSA 56, en av flera trädgårdsprodukter i batteriserien Compact System. Den fick minst sagt fina lovord efter testet.

[bookmark: _GoBack]Det krävs bra fysik av utövaren när man trimmar häcken. Att stå med händerna rakt upp i 10 minuter är tufft och därför behövs en ergonomiskt utformad häcksax som underlättar arbetet. Tidningen Gör Det Själv genomförde nyligen ett test av batteridrivna häcksaxar. Totalt testades åtta häcksaxar i bland annat ergonomi, säkerhet, kvalitet och hållbarhet samt vikt och balans.  

STIHLs häcksax i modellen HSA 56 utsågs till testvinnare med toppbetyget 5 av 5 möjliga efter summering av testresultat, kvalitet och pris. Häcksaxen visade sig vara i en klass för sig redan vid ett tryck på startknappen. Egenskaper som ett kraftfullt batteri på hela 36 volt och mellanrummet mellan knivens tänder på 30 mm visade för tidningen att det är en kapabel maskin. Häcksaxen klarade enkelt av tjockare grenar och besvärliga gamla häckar. Motiveringen var också att HSA 56 är enkel att jobba med i alla tänkbara vinklar, att konstruktionen är robust och att batteriets placering mellan de två handtagen ger en bra balans. 


Testresultat
1. STIHL HSA 56, 5 av 5.
2. MAKITA DUH523Z, 4,5 av 5.
3. STIGA SHT 24 AE, 4 av 5.
4. BOSCH AHS 50–20 LI, 3,5 av 5.
5. GARDENA EASYCUT LI-18/50, 3,5 av 5.
6. BLACK+DECKER GTC18502PST, 3 av 5.
7. WORX WG259E, 3 av 5.
8. WOLF-GARTEN HTA 700, 2,5 av 5.

Bildtext: STIHLs häcksax HSA 56 fick toppbetyg av Gör Det Själv i nyligen genomfört test av batteridrivna häcksaxar. Foto: STIHL. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Niclas Zetterberg, produktchef för STIHL, 
0302-248 00, niclas.zetterberg@stihl.se.
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STIHL utvecklar och tillverkar verktyg till trädgård, skogsbruk och landskapsunderhåll. Produkterna säljs endast via den servande fackhandeln med över 400 specialiserade butiker i Sverige. Det nordiska huvudkontoret ligger i Stenkullen utanför Göteborg. 2016 omsatte STIHL 3,46 miljarder euro. Koncernen har närmare 15 000 medarbetare i ca 140 länder. Läs mer på www.stihl.se.
