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PRODUKTINFORMASJON KICKS BEAUTY CONCENTRATES

De nye, resultatorienterte hudpleieproduktene fra KICKS Beauty bygger alle på avanserte og grundige sammensetninger av kraftfulle ingredienser, som skånsomt og effektivt behandler din hud. Alle produktene er parfymefrie og skal brukes som siste steg i kveldsrutinen eller under nattkrem. 

KICKS BEAUTY 10% AHA + 10% PHA CONCENTRATE
Effektivt eksfolierende konsentrat med AHA- & PHA-syrer som grundig eksfolierer huden gjennom natten, samtidig som den stimulerer til cellefornyelse. Med økende alder reduseres hudens hastighet når det kommer til cellefornyelse, som gjør at huden mister sin evne til å kvitte seg med døde hudceller. Disse blir da liggende igjen på huden, noe som gjør at huden oppleves glinsende med mindre spenst og vitalitet. Gjennom regelmessig brukes av dette konsentratet får huden derimot tilbake spenst og glød. 

Viktige ingredienser:
· 10 % AHA: Glykol-, melk-, eple- og vinsyre. 
· 10 % PHA: Glukonolakton.  
· 3,8 % Arginin: Beroligende ingrediens som reduserer den prikkende følelsen og rødhet som kan oppstå ved bruk av eksfolierende produkter. 

Viktig for alle som elsker peeling: Peeling gjør huden ekstra sensitiv mot UV-stråling. Bruk alltid beskyttelse mot solen på dagtid. 
Konsistens: Lett serum.
For hvem: Alle som ønsker å gjenvinne spenst og glød.   

[bookmark: _Hlk1123135]INGREDIENSER: AQUA, GLUCONOLACTONE, GLYCOLIC ACID, C15-19 ALKANE, ARGININE, SODIUM HYDROXIDE, PROPANEDIOL, DICAPRYLYL CARBONATE, HYDROXYETHYL, ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, GLYCERIN, ALLANTOIN, MALIC ACID, TARTARIC ACID, LACTIC ACID, CITRUS AURANTIUM DULCIS FRUIT EXTRACT, SACCHARUM OFFICINARUM EXTRACT, VACCINIUM MYRTILLUS FRUIT EXTRACT, ACER SACCHARUM SAP EXTRACT, CITRUS LIMON FRUIT EXTRACT, BIOSACCHARIDE GUM-1, XANTHAN GUM, CITRIC ACID, PHENOXYETHANOL

[bookmark: _Hlk360187]KICKS BEAUTY 2% BHA + 1% ZINC CONCENTRATE
Mettende, porerensende konsentrat, med blant annet BHA, som gjennom natten forbedrer hudens tekstur slik at den blir jevn og fri for kviser, flekker og andre ujevnheter. Utover dette forbedrer konsentratet også hudens klarhet, da BHA rengjør og løser opp tilstoppede porer, og renser bort urenheter. 

Viktige ingredienser:
· 2 % BHA (Betahydroxysyre): Salisylsyre som løser opp fett inne i porene. Det maksimale, tillatte innhold i kosmetiske produkter er 2%, så dette er høyt innhold i et produkt. 
· 1 % Zinc PCA: Anti-mikrobiell og forminsker talgproduksjon i huden, som reduserer problemer forbundet med fet hud. 

Viktig for alle som elsker peeling: Peeling gjør huden ekstra sensitiv mot UV-stråling. Bruk alltid beskyttelse mot solen på dagtid. 
Konsistens: Lett serum.
For hvem: De som har litt oljete hud eller problemhud. 
Hvordan skal den brukes: Påfør tørr, rengjort hud ved kveldstid. Unngå området rundt øynene. Bruk alene eller under nattkrem. Vask av neste morgen. Om det oppstår irritasjon, avslutt bruk umiddelbart. 

INGREDIENSER: PROPANEDIOL, AQUA, HAMAMELIS VIRGINIANA WATER, C15-19 ALKANE, DICAPRYLYL CARBONATE, DISTARCH PHOSPHATE, HYDROXYETHYL ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SALICYLIC ACID, ZINC PCA, SODIUM HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, XANTHAN GUM, DISODIUM EDTA
DEHYDROACETIC ACID

KICKS BEAUTY 20% VITAMIN C CONCENTRATE
Vitamin C er kjent for sin evne til å lysne opp huden, men den er også kjent for å være veldig ustabil. Ettersom den er veldig sensitiv mot både sollys og luft, har dette gjort at den har vært vanskelig å ha med i kosmetiske produkter. I dette serumet inngår 20% av en ny, innovativ og stabil C-vitamin, som senere forvandles til ren C-vitamin i huden. På denne måten får huden ren C-vitamin, som svekker pigmenteringer og stimulerer kollagensyntesen, samtidig som den beskytter huden mot stress, da den i tillegg er en antioksidant.  

Viktig å vite når man bruker produkter som inneholder C-vitamin: Huden blir ekstra sensitiv mot UV-stråling. Bruk alltid beskyttelse mot solen på dagtid. 
Konsistens: Noe tykkere serum – den tykkeste av alle konsentratene. 
For hvem: De som vil ha produkter som reduserer pigmenteringer som har oppstått grunnet aldring eller eksponering for solen. 
Hvordan skal den brukes: Påfør tørr, rengjort hud ved kveldstid. Unngå området rundt øynene. Bruk alene eller under nattkrem. Vask av neste morgen. Om irritasjon oppstår, avslutt bruk umiddelbart. 

INGREDIENSER: AQUA, ASCORBYL TETRAISOPALMITATE, C15-19 ALKANE, PROPANEDIOL, HYDROXYETHYL ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, METHYLPROPANEDIOL, GLYCERIN, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, SQUALANE, TOCOPHERYL ACETATE, BIOSACCHARIDE GUM-1, TOCOPHEROL, XANTHAN GUM, POLYSORBATE 60, SODIUM LACTATE, CITRIC ACID, SODIUM HYDROXIDE, ETHYLHEXYLGLYCERIN, DISODIUM EDTA, PHENOXYETHANOL.

KICKS BEAUTY 2% RETINOL COMPLEX CONCENTRATE
Retinol, også kjent som Vitamin A, er en av de mest vitenskapelige beviste anti-aging ingrediensene. Vitamin A kan komme i flere ulike former med varierende effekt, og fellesnavnet for disse er Retinoider. Dessverre har den mest effektive formen av Retinoider, ulempen ved at den også irriterer huden. I dette konsentratet inngår det som kalles for neste generasjons Retinol: Hydroxypinacolone Retinoate, som forkortes HPR. HPR har den fordelen at den både er effektiv og snill mot huden, og derfor minimerer risikoen for hudirritasjon. Dette konsentratet reduserer aldringstegn, samtidig som den forminsker synligheten av fine linjer og ujevn tekstur, som for eksempel pigmenteringer. Dessuten øker konsentratet hudens fasthet og bidrar til en ungdommelig glød. Dette konsentratet inneholder også 35% squalan, som låser inn essensiell fukt og beholder hudens mykhet. 

Konsistens: Lettabsorberende olje.
For hvem: Alle som vil ha et allround anti-aging produkt med hovedfokus på å forminske synligheten av fine linjer. 
Hvordan skal den brukes: Påfør tørr, rengjort hud ved kveldstid. Unngå området rundt øynene. Bruk alene eller under nattkrem. La den gjerne virke i 20 minutter før påføring av nattkrem. Vask av neste morgen. Om irritasjon oppstår, avslutt bruk umiddelbart. 

INGREDIENSER: SQUALANE, C15-19 ALKANE, SHEA BUTTER ETHYL ESTERS, DIMETHYL ISOSORBIDE, TOCOPHERYL ACETATE, HYDROXYPINACOLONE RETINOATE, BISABOLOL

Samtlige av produktene er 100% veganske. Kommer i en størrelse på 30 ml og koster 299 kr. 

De nye hudpleieproduktene fra KICKS Beauty fins i alle KICKS-butikker og på kicks.no.
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