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Kommuner öppnar ”datingsajt”
Fjolårets raggning i Holland har gett mersmak. Nu tar Gold of Lapland, med bland annat Skellefteå kommun, nästa steg för att locka holländare och andra människor till regionen genom ett nytt grepp, en ”datingsajt” på nätet.
- Det gäller att hitta människor som söker det vi har, säger Anders Wangby, näringslivsutvecklare vid Tillväxt Skellefteå.

Holland har drygt 16 miljoner människor på en yta lika stor som Jämtland. Varje år emigrerar ungefär 120 000 människor från Holland för att det börjar bli för trångt och för att de vill hitta en ny livstil. Ett av länderna de söker sig till är Sverige. 
Den nystartade ”datingsajten” handlar om en hemsida på holländska med rejäl information om jobb, företag, husinformation och vad som är intressant när man emigrerar till området Gold of Lapland där kommunerna Skellefteå, Malå, Norsjö, Robertsfors och Lycksele ingår.

- Tanken är att göra den här regionen mer tillgänglig. Men det handlar också om att vi behöver få en ändrad åldersstruktur, berättar Anders Wangby.
Holländare bakom ”datingsajten”
För att hemsidan ska bli så bra som möjligt har de anlitat holländaren Bert Egberink som själv flyttade till Sverige för tre år sedan.

- Sverige är ett lätt land att flytta till. Men det finns ändå många funderingar kring hur det är att flytta till ett nytt land. Det kan till exempel handla om skola, arbete och personnummer. Därför är det viktigt att de som är intresserade ska känna sig trygga genom att antingen kunna kontakta mig eller någon av kontaktpersonerna i de fem kommunerna. 
Egna erfarenheter

Bert Egberink har inte bara gjort hemsidan. Han ska också dagligen bevaka den för att hålla koll på holländarnas funderingar kring att flytta till Sverige och den norra regionen.
- Det tar ungefär två år från att du funderar på att flytta, till att du flyttar. När du emigrerar är det också mycket att ordna själv. Jag ska försöka hjälpa till med mina erfarenheter och när de funderar på norra Sverige ska Gold of Lapland bli ett rejält mål och lätt att ta kontakt med.
Företagen är också intresserade
- Företagen i Skellefteå och Skellefteå kommun är väldigt intresserade av det här eftersom det finns rekryteringsproblem. Även kommunen själv har behov av arbetskraft, säger Anders Wangby.

Den nya hemsidan släpps nu i samband med den årliga emigrantmässan i holländska staden Nieuwegein utanför Utrecht den 8 och 9 mars. I fjol var första gången Gold of Lapland var med.
- Flera läkare var i kontakt med oss då men även andra intresserade holländare. Ett flertal har också besökt området, berättar Karin Fällman, destinationsansvarig för Gold of Lapland och fortsätter: 

- Under 2008 hoppas vi på en klar inflyttning hit upp och gärna många besökare.
För ytterligare information kontakta gärna:

Anders Wangby, näringslivsutvecklare, Tillväxt Skellefteå 070-595 19 30

Bert Egberink, holländaren som konstruerat hemsidan 0550-533 34

Karin Fällman, destinationsansvarig, Gold of Lapland 070-608 65 06
Hemsidesadressen: www.goldoflapland.nl
Pressbilder finns på www.newsdesk.se/pressroom/skelleftea_kommun
