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Pressmeddelande 2012-11-16
Utvalda godbitar till julbordet – direkt hem till dörren

Beställ Matkomforts jullåda med utvalda godbitar till julbordet. Du får en Jansons frestelse, inkokt lax, tre såser, ”kyckling skinka”, knäckebröd och mycket mer för endast 995 kronor inklusive leverans. Vissa delar är helt klara, andra är förberedda så långt det går. Lådan levereras hem till dörren den 20 december. 
När vi la vår Jansons frestelse i vår vanliga låda 2010 blev den väldigt uppskattad. Tanken på vad vi skulle kunna hjälpa våra kunder med till jul började ta form och nu kan vi presentera vår nyhet - Matkomforts jullåda!

I vårt kök i Tyresö har vi gjort vår Jansons frestelse, kokat en inkokningslag till laxen, rört ihop tre olika såser och valt ut ett par godbitar från våra leverantörer. Bland annat har vi en liten ”kycklingskinka” från Bjärefågel som griljeras och serveras som ett alternativ eller komplement till den vanliga julskinkan. Från det lilla slakteriet Ö-märkt i Stavsnäs har vi valt en rökt skärgårdsbog av nöt och Kringelgården står för knäckebrödet.

Vår örtsås, Sauce verte och currymajonnäsen går utmärkt att blanda med en 5-minuterssill - vips så har du två olika inlagda sillar.

Jullådan innehåller

· Matkomforts Janssons frestelse, 1 kg

· Matkomforts inkokta lax, 400 g

· Matkomforts såser;

· Grov hovmästarsås, 180 g

· Sauce verte, 180 g

· Currymajonnäs, 180 g

· Prinskorv ”La ferme”, 1 kg

· Kokt, rimmad “kycklingskinka” från Bjärefågel, 400 g

· Rökt skärgårdsbog av nöt från Ö-märkt, 200 g

· Kallrökt lax ”Couer de file” från Stefan och Pålsson, 200 g

· Knäckebröd från Kringelgården, 10 st
Priset är 995 kronor inklusive distributionskostnad. Sista beställningsdag är 10:e december 2012 och lådan levereras den 20:e december. Vi levererar i hela Stockholmsområdet samt Uppsala med omnejd.

För mer information, kontakta: Fredrik Åkesson, Försäljningschef, fredrik@matkomfort.se,
0735 05 09 66.
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