Nu presenteras:
Vårens stora utmaningen - Rosa TappaVarvet
I Varberg den 9 maj går startskottet för Rosa TappaVarvet, en vandringsfest som är ett samarbete mellan Tappa.se, BRO och Rosa Bandet. Tävlingen har tre syften, att stötta Bröstcancerfonden, att motivera de startande att vandra, träna mer under våren och slutligen att ge alla deltagare en härligt, festlig upplevelse i maj.
Tappa.ses huvudkontor ligger i kurortsstaden Varberg, som sedan århundraden har förknippats med hälsa och välmående. På en lunchpromenad längs strandpromenaden väcktes ideén att bjuda in till ett årligt vandrings- och friskvårdsevent i Varberg. En fysisk utmaning i kombination med underhållning och social samvaro i en unik och naturskön miljö! 
   - Jag tror på att vara aktiv för sin egen livskvalitets skull, säger Ulf Dovemark, arrangör för Rosa TappaVarvet. Ulf beskriver de tre vandringsutmaningarna, tre, fem eller sju timmar som deltagarna har att välja mellan. Var och en väljer den sträcka som de ser som sin personliga utmaning. Vandringslederna löper utmed stranden, i bokskog, den rör sej mitt inne i staden, skär tvärs igenom torghandlens sorlande myller och försvinner ner i hamnen för att avslutas uppe på Varbergs fästnings borggård i ett festligt ”after-walk”-mingel.  
Ulfs entusiasm är oerhört smittande och han påpekar att TappaVarvet är inte bara en vandringsutmaning, utan också en fest, ett tillfälle att umgås och ha kul!

   - Ambitionen är att Rosa TappaVarvet kan växa till ett vandrarnas Vasalopp inom några år. Fokus på TappaVarvet blir dock inte att stressa efter en bättre tid, utan istället att klara sin utmaning, ha skojigt, träffa vänner, nya som gamla och ha en härlig dag eller helg i Varberg.
Varberg ligger bra till ur flera synvinklar, fortsätter Ulf.  Det är lätt att nå med bl.a. tåg som stannar mitt i staden. Vi tror att många vandrare gör det till en festlig weekend, tillsammans med vänner och allt efter plånbok bor på något av Varbergs berömda SPA-hotell eller mysiga vandrarhem. Gekås, kallbadhuset, fågelcentrum, Spa-behandlingar, restaurang och nattliv är alla lätt tillgängliga i Varberg.
Vill ni veta mer eller anmäla er till TappaVarvet gå in på www.tappa.se/varvet. Sista anmälningsdatum är den 1 april 2009. 
