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Pressemeldung 17.11.2020

Die Stadtsparkasse geht mit den Löwen ins 14. Jahr!

München (sskm). Die Stadtsparkasse München und der TSV 1860 setzen ihre langjährige Partnerschaft fort.  Beide gehen zusammen ins 14. Jahr - damit zeigt sich die Stadtsparkasse als verlässlicher Sponsoring-Partner, auch in diesen schwierigen Zeiten.
„Am Beispiel der Stadtsparkasse München und den Löwen sieht man sehr schön: Rot und Blau passt eben doch gut zusammen“, sagt Gabi Nellissen, die Leiterin des Förderengagements der Stadtsparkasse München. „Nach so vielen Jahren toller Zusammenarbeit war es für uns vollkommen klar, dass wir auch in der kommenden Saison Sponsoring-Partner für den TSV 1860 sein werden.“ Die Mannschaft habe in der vergangenen Saison „so viel Herz bei ihren Spielen gezeigt und die 3. Liga richtig spannend gehalten. Da macht es einfach Spaß, zuzuschauen und den Verein als Stadtsparkasse München zu unterstützen.“
„Wir sind sehr stolz, dass sich die Stadtsparkasse München weiterhin bei uns engagiert“, freut sich 1860-Geschäftsführer Marc-Nicolai Pfeifer. „Nach 14 Jahren der Zusammenarbeit ist die Stadtsparkasse München im wahrsten Sinnes des Wortes eine sichere Bank. Das uns sehr vertraute Unternehmen ist ein langjähriger und starker Partner aus unserer Stadt, das für unseren Verein einen wichtigen Beitrag leistet.“ 
[bookmark: _GoBack]Die Sparkassen sind größter nichtstaatlicher Sportförderer in Deutschland, vor allem im Freizeit-, aber auch im Profisport. Wichtiges Kriterium für alle Sponsoring-Maßnahmen der Stadtsparkasse München ist dabei der regionale Bezug – als „Die Bank unserer Stadt“ setzt sie das in München verdiente Geld auch genau dort ein, um die Region zu fördern. Neben der Sportförderung engagiert sich die Stadtsparkasse München in der bayerischen Landeshauptstadt mit sechs von ihr gegründeten Stiftungen für Soziales, Kunst und Kultur, Bildung und die Umwelt.





Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 57 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet. Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 20 Milliarden Euro (2019) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und viertgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.100 Sparkassen-Mitarbeiter und 240 Auszubildende (Stand 31.12.2019). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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