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Stjärnregn över Rätt till vård-festivalen!
Kristian Anttila samt Valdemars orkester featuring Daniel Lemma och Åsa Gustavsson kompletterar Göteborgs lineup av artister som skänker sitt gage till förmån för papperslösas Rätt till vård. Bakom skivspelarna ställer sig Embee (Looptroop) och Punky (Soulastatic). Konferencier blir Nabila Abdul Fattah.

Klara sedan tidigare för Rätt till vård-festivalen i Göteborg, på Sticky Fingers top floor den 25 november, är Nationalteaterns Rockorkester, Vapnet och Autisterna. Fler programpunkter tillkommer.

 
För Rätt till vård-festivalen i Stockholm, på Debaser Medis den 27 november, spelar, Weeping Willows, Anna Järvinen, The Sweptaways, Elias and The Wizzkids, Twig, Elenette, samt hemlig artist. DJ set: Kornél Kovács och Boeoes Kaelstigen.
- Stundom bota, ofta lindra alltid trösta, sa Hippokrates, västerlandets förste läkare. För honom gällde det alla sjuka människor han träffade, såväl fri som slav. Om Hippokrates inte skilde på om patienten hade papper eller inte så känns det märkligt att man som läkare idag skall göra det. Den som sett en patient i ögonen kommer inte kunna neka denna människa vård. Musik och vård till alla! säger Valle Erling, läkare och musiker i bandet Valdemars orkester.

Festivalen arrangeras till stöd för Rätt till vård-initiativet och hela vinsten går till Rosengrenska Stiftelsen i Göteborg och frivilligkliniker i Stockholm som erbjuder vård till papperslösa.

Stödet för Rätt till vård-festivalen från många artister som vill engagera sig och göra något med sitt kändisskap har varit stort. Därför har det nu även startats ett artistupprop, en namninsamling bland artister till stöd för Rätt till vård-initiativet. Mer information kommer.

Arrangörer bakom Rätt till vård-festivalen är IFMSA (International Federation of Medical Students' Associations), Rosengrenska Stiftelsen och medlemmar i Humanistiska föreningen vid Stockholms universitet.

Intervjuer med artisterna som spelar är välkomna, kontakta respektive stads pressansvarig för detaljer.

Pressansvarig i Göteborg, Linda Lindmark, 0708-595537, linda@ratttillvard.se
Pressansvarig och projektledare i Stockholm, Robert Höglund, 0737-271660, robert@ratttillvard.se

Hemsidor: Rätt till vård-festivalen: www.ratttillvard.se, Rätt till vård-initiativet: www.vardforpapperslosa.se, tidigare pressmeddelanden: www.newsdesk.se/pressroom/ratttillvard.
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