9 av 10 håndverkere har problemer med forpakningene
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ESSVE presenterer nå løsningen på problemet
Et stort problem for håndverkere er når 
forpakningene til festemateriellet går i oppløsning. 
 I dag blir det meste av forpakninger levert i papp, 
som faller fra hverandre når de blir våte eller fuktige. 

ESSVE har hatt fokusgrupper med over 130 håndverkere

hvor de fortalte om sine erfaringer med innfestnings-
produkter og ønsker om den perfekte løsningen.  
Med det nye systemet ESSBOX system, har de kommet dem i møte. 

Å ha orden på innfestningsproduktene viser seg å være en utfordring for håndverkere. Mens så mange som 9 av 10 håndverkere sier de opplever at det er et problem at forpakningene blir ødelagt, sier også hele 68 prosent av de spurte at de har problemer å holde orden, i følge testen blant håndverkerne. 

Innfestingsspesialisten ESSVE har lyttet til testpilotene og lanserer nå systemet ESSBOX. Systemet er utformet slik at det er enkelt for håndverkerne å holde orden på innfestningsproduktene samtidig som forpakningene er i plast og tåler både vann og kulde. 

– Med dette nye systemet kan håndverkeren selv bygge opp innholdet i kofferten, og det er slutt på innfestningsmidler som flyter rundt i bilen, sier markedsansvarlig i ESSVE, Silje Netskar. – På denne måten holder man orden i sysakene og man utnytter innfestningsproduktene fullt ut, i stedet for at man mister halvparten. For oss er det viktig å høre hva brukerne av produktet synes, og tilbakemeldingene vi har fått på det nye ESSBOX systemet, er utelukkende positive. 

Snekker Petter Levernes har testet ESSBOX systemet en drøy uke og er enig i at systemet er robust og holdbart: - Kofferten er helt super, den. Og skrueforpakningene er solide og tåler mye. Med det nye systemet har jeg veldig god oversikt over skruene jeg bruker og gleder meg til hele systemet er oppe og går, sier han. – Jeg håper vi får muligheten til å kombinere skruebokser, verktøy og koffert i ett system - og etter hva jeg hører, er det akkurat slik det blir etter hvert også, sier Levernes.  

De nye forpakningene har et octogonmønstret lokk som gjør det mulig å stable boksene oppå hverandre. Dessuten kan man også feste lokket på undersiden av boksen, slik at man alltid vet hvor det er. Samtidig er boksene miljøvennlige ettersom de kan gjenvinnes og kan brukes flere ganger – også til andre formål, som for eksempel oppbevaring av mat, leker eller andre småsaker. 

For proffene som har behov for mer enn én koffert, er systemet utviklet slik at koffertene fint kan stables oppå hverandre i en rack.

Mer enn 6 av 10 forteller at de har problemer med å få med seg alle innfestningsproduktene med seg til jobben, og de fleste røper at de må avbryte arbeidet for å kjøpe riktig innfestning. – Med det nye systemet kan du se hva du har med deg, takket være de gjennomsiktige forpakningene, forklarer Netskar. - Samtidig som alle pakkene er merket med hva hver boks inneholder, noe som gjør det lettere for brukeren å se hva han eller hun har med seg på jobb.

For mer informasjon, se www.essbox.no 
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