PRESSINBJUDAN
CHIARA ALBERTONI PÅ GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM I UMEÅ!

Den 1 november invigs en utställning med 29-åriga Chiara Albertoni på Galleri Andersson Sandström i Umeå. Hon har blivit känd för sina detaljrika oljemålningar som ofta har motiv hämtade från växtriket. Utställningen i Umeå är Albertonis första separatutställning i Sverige, men hennes verk har tidigare visats i Galleri Andersson Sandströms monter på konstmässan Market i Stockholm 2008.
Välkomna till pressvisning och träffa Chiara Albertoni!
Tid:
Torsdag den 30 oktober, kl. 13.00

Plats: GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM
Aktrisgränd 34, 903 64 Umeå,
Tel: 090-14 49 90, 070-569 49 91
Bakgrund

Chiara Albertoni är född 1979 i Padova, Italien. Hon bor och arbetar i Montegaldella, Vicenza. Albertoni är utbildad på Art School Padova där hon studerat Applied Art. Efter detta erhöll hon ett diplom från School of Fine Arts i Venedig. 2003 mottog hon en utmärkelse i ”European Calcography Award” för bästa teknik. Samma år blev hon även vinnare av ett akademiskt pris från Premio Arte 2003. Hon har ställt ut sina verk både i Europa och USA.
Teknik och tema
Albertoni skapar sina verk med olja på duk och hennes motiv är mycket detaljrika former hämtade från naturen och växtriket. Oljefärgen läggs på i tunna, transparenta lager på lager, tills hon åstadkommer ett nästintill fotorealistiskt resultat. Hon har en monokromatisk stil, där den vita obearbetade duken får framträda som aktiv del i målningarna som för övrigt ofta är svart-vita eller utförda i olika röda valörer. 
Om utställningen
Vernissage i konstnärens närvaro lördagen den 1 november kl. 14 – 16
Utställningen pågår 1.11 – 19.12
Öppettider: Tis – tors 12-17, fre 12 - 16 
För mer information, ring 090-14 49 90, 070-569 49 91

Varmt välkomna!

Stefan Andersson & Sara Sandström Nilsson
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