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Arkitektkopia AB köper Borås Copyprint AB 


Arkitektkopia i Borås har sedan slutet av 80-talet drivits av Borås Copyprint AB som franchisetagare. När företagets ägare nu går i pension tas verksamheten över av Arkitektkopia AB. 

”Lennart Andersson är en av våra äldsta medarbetare som varit med att bygga upp Arkitektkopias verksamhet. Han började som mopedbud i tryckeribranschen redan 1956. I slutet på 60-talet startade han eget i Borås och sedan slutet av 80-talet har Lennart varit franchisetagare hos oss på Arkitektkopia”, berättar Lars Franzén, VD på Arkitektkopia.

Arkitektkopia tar över verksamheten 1 december

”Vi ser en stor expansion i regionen och Borås är en attraktiv etableringsort för oss. Vi kommer genom förvärvet att kunna satsa ännu mer i Borås och expandera med regionen”, säger Lars

Nya tekniska lösningar och tätare integration ökar kundnyttan

Den snabba utvecklingen och dagens kundanpassade lösningar som kombinerar digitaltryck med webbaserade tjänster och applikationer öppnar helt nya möjligheter. ”Vi har idag många kunder i Göteborg, exempelvis byggentreprenörer och tekniska konsulter, som också är verksamma i Borås. Med affären kan vi ytterligare integrera våra tjänster och bredda utbudet av service till både våra lokala kunder i Borås och de som har verksamhet över hela regionen”, förklarar Lars Franzén vidare. 



Mer information:
Presskontakt
Joakim Rutgersson 
Tel: 08 50 60 70 43, E-post: Joakim.rutgersson@arkitektkopia.se

[bookmark: _GoBack]Kort om Arkitektkopia 
Arkitektkopia är ett rikstäckande serviceföretag i den grafiska branschen. Med helhetslösningar bestående av tjänster, applikationer och tryck hjälper Arkitektkopia sina kunder med tryckt och digital information som ska spridas eller sparas. Arkitektkopia vänder sig till alla som behöver kommunicera – tydligt och snabbt. Ca 300 medarbetare arbetar med målsättningen att förenkla förekomma med mottot Pålitliga – Påhittiga – Personliga. Företaget omsätter ca 400 miljoner kronor och finns på 30 platser runt om i Sverige. Mer information finns på www.arkitektkopia.se.
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