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Pressmeddelande från Jaktia AB, 2. april 2019


Korsholm A/S inleder kedjesamarbete med Jaktia
Jaktia utvidgar butikskedjan i Danmark med Korsholm A/S, som tillsluter sig Jaktias franchisekedja. 
Som i alla goda äventyr börjar historien om Korsholm också för länge, länge sedan. Korsholm grundades för mer än 100 år sedan, 1912,  på cirka 15 m2. Sedan dess har det hänt mycket och Korsholm har utvecklat sig till att vara en av Danmarks ledande specialiserade butiker inom jakt, fiske och fritid. Butiken är välkänd av de flesta jägare, sportfiskare och utomhusentusiaster över hela Danmark.
Tiden har nu kommit för att skriva nästa spännande kapitel och Korsholm A/S inleder därför ett djupt och tätt samarbete med Jaktia. Korsholm som är en av Danmarks äldsta och största jakt- och fiskebutiker drivs av Lars Korsholm tillsammans med cirka 30 anställda.
-Det känns som en mycket bra lösning, säger Jaktias VD Lars Martinsson. Butikens historia, deras starka position i Jylland och det nya samarbetet innebär att vi ytterligare konsoliderar vår position i Danmark. Det känns bra att stärka vår närvaro här, eftersom det finns stort intresse för jakt och fiske i området.
Tidigare har Korsholm varit en oberoende butik och har inte haft samma möjlighet till gemensamma lösningar. 

-Det känns väldigt bra att nu kunna erbjuda ett jämnare utbud och attrahera nya kundgrupper inom jakt, skytte och fritid. Vi lockas till Jaktias franchisekoncept där Jaktia hjälper och stöder ett antal olika konceptlösningar, säger Lars Korsholm.
I och med den nya satsningen kommer Korsholm att kunna erbjuda ett jämnare utbud och snabbare leveranser, till mycket konkurrenskraftiga priser. -Detta kommer att gynna både nuvarande och nya kunder och även stärka vår position i den hårda globala konkurrensen som sker både offline och online, fortsätter Lars Korsholm. Vi är trygga i vårt val och ser fram emot samarbetet med de andra butikerna i kedjan och Jaktias centrala stöd. Gemenskapen som finns inom Jaktiakoncernen kommer att stärka och underlätta våra framtida investeringar.
Förutom jakt-, fiske- och fritidsutrustning erbjuder Korsholm även jaktresor, vapenverkstad, skyttebiograf och intensivkurser för jägarexamen. – Vi har ett brett sortiment och ett stort urval, som rymmer så gott som allt som du behöver för ett aktivt friluftsliv. Vi fokuserar stort på aktiviteter och evenemang för våra kunder och strävar efter att butiken ska fungera som en naturlig mötesplats. Oavsett vilket friluftsintresse du har så välkomnar Korsholm i samarbete med Jaktia dig till vår 5000 m2 stora butik i Skjern nära västjyllandsängarna, eller online på www.korsholm.dk, avslutar Lars Korsholm.
Jaktia är Nordens största franchisekedja för jakt, fiske och fritid med ca 60 butiker i Sverige, Norge och Danmark. Läs mer på www.jaktia.se. 
För ytterligare information om Korsholm, kontakta:
Lars Korsholm, Korsholm A/S

T: +45 9680 2020
M: lars@korsholm.dk
För ytterligare information om Jaktia, kontakta:

Lars Martinsson, VD, Jaktia AB

T: +46 (0)31-264001

M: lars.martinsson@jaktia.se
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