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Bilolyckor med unga förare ökar under sommaren – 43 procent sms:ar under körning

Under sommarhalvåret ökar olyckor med unga förare bakom ratten. Ford har undersökt vad som ligger bakom den skrämmande statistiken och i samband med detta tagit fram ett gratis utbildningsprogram för att lära unga köra säkert. I undersökningen intervjuades 6500 unga européer rörande bland annat telefon- och alkoholvanor.

[bookmark: _GoBack]Bilolyckor är den största orsaken till unga dödsfall i världen. I Europa utgör bilolyckor med 18- till 24-åringar bakom ratten 15 procent av det totala antalet bilrelaterade olyckor, en siffra som stiger till 21 procent under sommarhalvåret mellan juli och september. Ford vill bidra med att lära unga köra säkert och har därför tagit fram ett gratis utbildningsprogram, ”Ford Driving Skills for Life”.

· Sommaren är en underbar tid att njuta av friheten bakom ratten, något som såklart lockar den yngre generationen. Men alltför många unga vuxna dör i bilolyckor, ofta på grund av bristande erfarenhet och felaktiga beslut, säger Jim Graham, chef för Ford Driving Skills For Life. 

När utbildningsprogrammet nu under juli månad lanseras i Europa kommer det bland annat till våra grannar Danmark och Finland. Sverige kan just nu ta del av materialet gratis på siten drivingskillsforlife.com. I slutet av 2016 kommer programmet att ha utbildat mer än 20 000 förare i 13 europeiska länder.

Smartphones distraherar
Undersökningen visar att Smartphones utgör en stor distraktion för unga förare. Upp till elva procent av de intervjuade erkänner att de har tittat på TV eller videoklipp på sin mobil under körning. Det är heller inte ovanligt att förarna skriver sms, skickar emojis eller tar selfies under bilturen.  

Kör säkrare med vuxen bredvid
Upp till 57 procent av de tillfrågade unga förarna erkänner att de kör mer säkert när en förälder eller far-/morförälder åker med i bilen. 41 procent säger att de tar mer risker när de har kompisar i bilen.

Ford har skapat en humoristisk YouTube-video där man påvisar skillnaden mellan körstilar då en vuxen åker med i bilen respektive kompisar. Klippet hittar du här: https://youtu.be/liYHKpZOtyk





För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
image1.png
\ T

Go Further




