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P R E S S E M E D D E L E L S E

International nethandel er en af de største vækstmuligheder i detailbranchen 
Al e-handel tordner frem og for de producenter og detailhandlere, der griber mulighederne for eksport, er der store og hurtige gevinster at hente. Det viser en dugfrisk rapport, som DHL Express har fået udarbejdet af et af verdens førende konsulenthuse. Salg til udenlandske kunder forudses at vokse dobbelt så hurtigt frem til 2020 som det hjemlige salg via nettet.

[bookmark: _GoBack]Vallensbæk d. 5. maj 2017: ”At sende varer på tværs af landegrænser er langt, langt lettere end mange detailhandlere tror. Vi ser hver dag, hvor stor effekt det har på vores kunders vækst, at de har etableret en international salgskanal,” siger Ken Allen, der er CEO for DHL Express.

Den nye rapport fremhæver hvilke markeder og produkter, der har det højeste vækstpotentiale, forbrugernes præferencer og motivation for at handle i udenlandske webshops, og hvilke faktorer, der leder til succes for de webshops, der vil åbne op for det udenlandske salg. Og endelig fokuserer rapporten også på de muligheder, der ligger i at tilbyde dyre produkter og høj service, fordi udenlandske kunder simpelthen køber for markant mere ad gangen.

De største udfordringer som forbrugerne fremhæver ved at handle i udenlandske webshops, er logistik, tillid, pris og selve købsoplevelsen. På samme tid kan ejerne af webshops nemt tage nogle hurtige skridt for at identificere, udvikle og møde den udenlandske efterspørgsel. Ifølge rapporten har udviklingen inden for e-handel affødt et nyt økosystem af underleverandører og færdige løsninger, der kan hjælpe webshops med at tilpasse deres udbud til nethandel med udenlandske kunder. Globale logistikvirksomheder kan hjælpe med at identificere fordele og ulemper ved centrale eller lokale lagre og fulfillment såvel som hvordan hurtige, sikre og fleksible leveringsmuligheder kan være med til at opbygge en langsigtet kundeloyalitet.

Muligheder for enhver
”Vores erfaring fortæller os, at stort set enhver produktkategori har potentiale til at udvikle dyrere produkter, både ved at udvikle luksusversioner af højere kvalitet og ved at tilbyde overlegen service for at dække behovet blandt de mindre prisfølsomme forbrugere. Muligheden for at gå globalt eller tilbyde dyrere løsninger gælder for mange webshops og på alle markeder. Vores egen dør-til-dør netværk kan servicere enhver webshop, der vil nå nye kunder uden at investere store ressourcer i lager og distribution,” siger Ken Allen.

Tallene taler deres tydelige sprog i rapporten. Fra 2015 til 2020 ventes e-handel på tværs af landegrænser at stige med 25% hvert år — fra 300 til 900 mia. dollars, hvilket er det dobbelte ift. den indenlandske vækst i e-handel. Desuden kan webshops skabe en gennemsnitlig vækst på 10-15% blot ved at åbne op for kunder i udlandet. Endelig kan der også komme et yderligere skub i væksten ved at tilbyde et bedre produkt og en bedre service: De webshops og producenter, der blev analyseret i rapporten, voksede nemlig 60% hurtigere end andre ved at tilføje en hurtigere leveringsform end konkurrenterne.

Rapporten “The 21st Century Spice Trade: A Guide to the Cross-Border E-Commerce Opportunity” bygger primært på analyser og dybdegående interviews udført af et ledende globalt konsulentfirma såvel som mere end 1.800 svar fra en spørgeundersøgelse blandt butikker og producenter i seks lande og kan hentes her: https://www.dpdhl.com/content/dam/dpdhl/presse/pdf/2017/dhl-express-cross-border-ecommerce-21-century-spice-trade.pdf 

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:
Atli Einarsson, adm. direktør i DHL på telefon: 72 39 75 01.

Evt. billeder kan findes her: http://www.mynewsdesk.com/dk/dhl-danmark/latest_media 

DHL er verdens førende firma i logistikbranchen. DHL’s mange divisioner tilbyder en uovertruffen portefølje af logistikydelser lige fra national og international levering af pakker, internationale ekspresforsendelser, vej-, luft- og søtransport til supply chain management i industrien. Med flere end 350.000 medarbejdere i over 220 lande og områder over hele verden forbinder DHL mennesker og virksomheder sikkert og pålideligt og sørger for de globale handelsstrømme. Og med specialiserede løsninger til vækstmarkeder og industrier, herunder e-handel, teknologi, life science og sundhedspleje, energi, biler og detailhandel, samt en gennemprøvet forpligtelse til at udvise ansvarlighed og en uovertruffen tilstedeværelse på vækstmarkederne, er DHL i den grad positioneret som “The Logistics company for the world”. DHL er en del af Deutsche Post DHL Group. Den realiserede omsætning var i 2016 på mere end 57 milliarder euro.
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