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Osynlig färg vapen i kampen mot kopparstölderna
Kopparstölderna  kostade Svenska kyrkan i Göteborg 875 000 kronor i fjol. Nu tar fastighetsenheten till spårbar färg i kampen mot koppartjuvarna.

I England har man jobbat länge med DNA-färg för att kunna spåra varifrån den stulna kopparn kommer från. Där har stölderna minskat och nu har Kyrkans försäkring tagit initiativet till att prova systemet även i Sverige.

Färgen målas på kopparn, men är helt genomskinlig och kan inte ses med blotta ögat. Den blir däremot självlysande om man belyser den med en särskild lampa. På så sätt kan både den som ska köpa koppar och polisen lätt ta reda på om kopparn är stulen. Om man skrapar bort en flaga av färgen och skickar den på analys kan man få reda på exakt vilken byggnad den tagits från.

– Varje byggnad vi målar har en egen profil på färgen, säger fastighetsingenjör Roger Walderstedt. Vi har börjat måla koppardetaljer på Lundby nya kyrka, men kommer att fortsätta med fler.

Fastighetsenheten kommer i alla fall inte så här i början av målningen inte att märka upp vilka byggnader man använt DNA-färgen på, eftersom risken är stor att det skulle tolkas som att det är fritt fram där det inte finns någon sådan märkning.

Tidigare har man använt kameror och stark belysning i syfte att minska kopparstölderna. De har fungerat bra, men det finns svagheter med båda metoderna. Kamerorna är kopplade till ett bemannat larmbord där en person kan sätta igång en siren för att skrämma bort misstänkta tjuvar. Både installationen av kamera och siren och abonnemanget av tjänsten är kostsamma. Den starka belysningen fungerar bara om det finns folk i närheten som kan uppmärksamma att det händer något.

– På avsides belägna fastigheter kan belysningen snarare vara tjuvarna till hjälp, säger Roger Walderstedt.

Han hoppas att nyheten om DNA-färgen ska sprida sig så att koppartjuvarna inser att det inte är någon idé att försöka stjäla koppar från Svenska kyrkan i Göteborgs fastigheter. Att kunna spåra varifrån kopparn kommer när den väl är stulen är en klen tröst, eftersom stölden ändå blir kostsam.

– Även om kanske inte kopparköparna själva alltid har ett intresse av att spåra koppar så blir ju detta ett verktyg för polisen när de kollar så att köparna inte tar emot stulen koppar, säger han. Vi hoppas med detta att informationen sprider sig om uppmärkningen samt  att det kan minska stölderna så att byggnaderna får ha kvar sin koppar.
FRÅGOR

Har ni frågor om DNA-färgen eller Svenska kyrkan i Göteborgs fastigheter går det bra att vända sig till:

Roger Olausson, fastighetschef, 031–731 88 31
Roger Walderstedt, fastighetsingenjör, 031–731 88 32

Informationsenheten på kyrkoförvaltningen når ni via vår växel 031–731 88 00.
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