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NK Stockholm, 11 mars 2020 
PRESSMEDDELANDE
Eytys öppnar på Nordiska Kompaniet i Stockholm 

Snart öppnar Eytys på Nordiska Kompaniet (NK) i Stockholm. Avdelningen kommer erbjuda Eytys kompletta ready-to-wear kollektion med fokus på jeans samt ett limiterat urval av sneakers och skor. 
Det Stockholmsbaserade märket lanserades 2013 med sneakers och erbjuder sedan 2019 även en fullständig unisex klädkollektion med ready-to-wear och jeans. På NK har Eytys fortsatt sitt brutalistiska postmoderna uttryck, inspirerat av de ikoniska 70- och 80-talsformgivarna Shiro Kuramata och Hans Hollein. 
· NK är Sveriges främsta varuhus och det känns som ett spännande steg i Eytys utveckling att öppna på en sådan anrik plats, säger Max Schiller, medgrundare av Eytys

Den 60 m2 stora avdelningen som är formgiven in-house är monokrom och mörk. Här samsas massiv industriellt borstad aluminium, grov fasadsten och råa ekmöbler med italienska TV-monitorer från 80-talet. Liksom i de tidigare butikerna återkommer det för Eytys ikoniska högblanka och marmorerade epoxigolvet, denna gång i mörka toner. 

Eytys NK Stockholm öppnar den 13 mars på Plan 1.
För mer information och bilder, vänligen kontakta: 

Kristina Westerlind, Presskontakt Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se / 070-182 90 99

Om Nordiska Kompaniets förändringsarbete
Nordiska Kompaniet i Stockholm genomgår ett omfattande förnyelsearbete med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Varuhuset kommer att bli lyxigare, större och mer personligt. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok beräknas ta tre år och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt har varuhuset vuxit med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan blivit en del av NK.
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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