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Pressmeddelande den 22 december.
	
Sagolandet Tomteland får nya ägare
[bookmark: _GoBack]Se Bra Invest AB förvärvar Tomteland AB från Grönklittsgruppen AB. 
Tillträdet sker 1 januari 2018.
Grönklittsgruppen förvärvade temaparksanläggningen Sagolandet Tomteland i Mora 2008. Verksamheten har utvecklats fint under åren och har ca 50 000 besökare årligen, sommar och vinter. Grönklittsgruppen är mycket stolt över den professionella teaterverksamheten och det engagerade arbetet som alla medarbetare utför. I kombination med Tomtelands förtrollande miljö skapar de unika upplevelser för besökarna.
Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande företag inom besöksnäringen. Omsättningen har fördubblats de senaste 4 åren till ca 350 MSEK. Expansionen är fortsatt stark och kärnverksamheten, camping och skidanläggningar, kräver fullt fokus för att ta den ledande positionen i Sverige, vilket är Grönklittsgruppens målsättning. 
Tomtelands verksamhet skiljer sig markant från Grönklittsgruppens övriga anläggningar och behöver en ägare som har full koncentration och rätt kompetens för en framgångsrik utveckling av Tomteland. Under en tid har därför diskussioner förts med olika intressenter, där valet föll på Se Bra Invest AB ägt av familjen Collett. 
Vi är övertygade om att bolaget med Camilla och Tommy Collett i spetsen kommer att kunna utveckla Tomteland vidare. Camilla Collett har byggt upp hela Tomtelands koncept samt drivit parken som chef och VD i över 15 år. Kunskapen, erfarenheten och utvecklingsplanerna var avgörande när vi valde efterträdare. Tomtelands verksamhet är unik och mycket viktig för Siljansbygden. Grönklittsgruppen äger flera boendeanläggningar i området och kommer fortsatt att jobba tätt tillsammans med Tomteland.
Tomten har svårt att vara tillgänglig för att kunna svara på frågor så här års. Han och nissarna är upptagna av att ta hand om alla människor från hela världen som kommer för att uppleva en sagolik jul på Tomteland. Tomten låter dock meddela att han är mycket nöjd med ägarförändringen och hälsar Camilla med familj välkomna hem till Tomteland igen. 
Kontakta gärna
[bookmark: _GoBack1]Camilla Collett, Se Bra Invest AB  camilla@sebraevent.se , 0733-24 24 52, eller 
Anders Blomquist, Grönklittsgruppen AB  anders.blomquist@gronklittsgruppen.se, 070-394 84 64.
Fakta
Grönklittsgruppen AB är verksamt inom besöksnäringen och omfattar december 2017 följande anläggningar inom Camping, skidanläggningar och temaparker: Orsa Grönklitt, Orsa Rovdjurspark, Orsa Camping, Rättviks Camping, Siljansbadets Camping, Gränna Camping, Sagolandet Tomteland, Tänndalen, Moraparken, Säffle Duse Udde Camping, Sunne Camping & Sommarland, Ansia Resort och Ekerum camping. Koncernen äger också 100 % av Grönklittsbostäder AB, 25 % av Limbygården AB, 19 % av Skilodge Tänndalen AB, 24% av Hamra Express AB och 9 % av Grenna Hamnbolag AB. Bolaget har varit med och bildat Stiftelsen Rovdjurscentrum och Designtorg Trä.
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