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Pressmeddelande 11 december 2018
Darin höjer rösten för barn i utsatthet

SOS Barnbyar vill nå dubbelt så många barn jämfört med idag. Till sin hjälp har de artisten och ambassadören Darin, som nu till jul höjer rösten för de 220 miljoner barn som är, eller riskerar att bli, ensamma. 
Darin Zanyar, artist och SOS Barnbyars ambassadör, har länge engagerat sig för barn som lever i utsatthet. Det hela började för drygt fyra år sedan när han var med i dokumentärserien En resa för livet, och fick se SOS Barnbyars arbete på nära håll. Sedan dess har han fortsatt att engagera sig. 
· [bookmark: _GoBack]Jag tycker att det är viktigt att göra sin röst hörd, speciellt för viktiga saker som faktiskt kan hjälpa barn till en bättre framtid. Eftersom jag har sett SOS Barnbyars arbete med egna ögon och vilken fantastisk effekt det har, ligger dessa frågor mig varmt om hjärtat. Det är en organisation som konstant utvecklar sitt arbete på ett innovativt sätt, och de lyckas möta de utmaningar utsatta barn och unga har, säger Darin. 
Darin har varit i Filippinerna två gånger och besökt SOS Barnbyar i Manila, däribland flickan Angel och hennes familj som han fortfarande stöttar. Mötena med Angel och de andra barnen har förändrat hans syn på världen och vad som faktiskt är viktigt här i livet. 
· Under min uppväxt tjatade mina föräldrar på mig om lite allt möjligt, bland annat om att göra läxorna och ta på mig varma kläder så jag inte skulle frysa. Det jag inte förstod då var att de tjatade för att de bryr sig om mig, det var en kärleksfull omsorg som tyvärr inte alla barn får uppleva. 
Att få växa upp med en vuxen som tjatar om läxor och läggtider, som kramar och tröstar, borde vara en självklarhet för alla barn. Men 1 av 10 barn riskerar idag att växa upp ensamt, utan en förälders omsorg. 
Darin tillägger att alla kan börja smått.
· Det är viktigt att komma ihåg att både du och jag kan förändra världen, en julgåva kan vara starten.
Genom att köpa en julklapp i SOS Barnbyars julshop kan fler barn få en trygg uppväxt med en vuxen som finns där varje dag. Att ge bort lite tjat är därför julens kanske finaste gåva. 
· Som ambassadör för SOS Barnbyar vill jag nå ut med budskapet att vi tillsammans kan göra skillnad, säger Darin. 
Pressbilder
Darin - video om kärleksfullt tjat
Darin i Manila
Ett vanligt tjat: Hade inte du läxor?
Ett till vanligt tjat: Har du verkligen borstat tänderna? 
Läs mer på www.sos-barnbyar.se/darin
Låt lite tjat bli finaste julklappen
- Handla i SOS Barnbyars julshop: www.sos-barnbyar.se/jul 
- Swisha 100 kr till SOS Barnbyar: 900 22 96
För mer information, kontakta: 
Jenny Norelius
tf. Marknadschef 
SOS Barnbyar
jenny.norelius@sos-barnbyar.se
+46 733 765 625
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