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Brandenburg für unterwegs
Neue Bücher und Broschüren erschienen
Draußen riecht es nach Frühling sowie Bäume und Sträucher werden langsam grün, ein idealer Zeitpunkt also, um den nächsten Ausflug nach Brandenburg zu planen. Wer für Ostern noch keine Idee haben sollte, wirft einfach einen Blick in unsere aktuellen Literaturtipps – vom „Spazierwandern für Faule“ über das neue „Brandenburg-Magazin“ bis hin zu den „DB Streifzügen“ mit der Bahn. 
Spazierwandern für Faule
So lautet der Titel des neuen Reisebegleiters für kurze Spaziergänge in Brandenburg, der im Via-Reiseverlag erschienen ist. Dabei ist „für Faule“ eher mit einem Augenzwinkern zu verstehen: Tatsächlich stellt die Autorin Dolores Kummer kurze erholsame Ausflüge vor, also kleine Fluchten, die ohne viel Aufwand rund um Berlin zu erleben sind. Spazierwandern, das ist etwas für Menschen, die wenig Zeit haben, sich aber trotzdem eine volle Packung Natur gönnen wollen. Insgesamt 34 kleine Touren gibt es in Brandenburg zu entdecken, die meistens nicht länger als fünf Kilometer sind. Ob ein Spaziergang um die Schmetterlingsteiche bei Mühlenbeck, eine kleine Tour um den Wupatzsee bei Erkner oder eine Tiergartenrunde bei Königs Wusterhausen: Alle Spazierwanderungen sind bestens geeignet für die ganze Familie, auch mit Opa und Oma und mit Kinderwagen, viele sind sogar komplett barrierefrei. Alle Touren sind mit übersichtlichen Karten und zusätzlich mit GPS-Tracks zum Herunterladen versehen – verlaufen ist damit fast unmöglich. Ergänzt werden die Spazierwanderungen mit Tipps für eine schöne Einkehr in einem Café oder Restaurant. 
Spazierwandern für Faule rund um Berlin ist für 16,95 Euro im Buchhandel erhältlich oder (versandkostenfrei!) auf der Webseite: www.viareise.de, 144 Seiten, 1. Auflage 2024, ISBN 978-3-949138-37-9

Brandenburg-Magazin 
Raus ins Grüne – rein in den Frühling! So lautet das Motto der neuesten Ausgabe des „Brandenburg-Magazins“ vom Berliner Tagesspiegel. Nach dem bisweilen kalten und ungemütlichen Winter, beginnt nun endlich wieder die Zeit, die Natur zu erkunden. Im neuen Magazin werden auf 168 Seiten Orte und Regionen vorgestellt, wie sie viele Menschen noch nicht kennen: beispielsweise eine Paddeltour vom Bützsee bis zum Ruppiner See, als Fotoreportage eindrucksvoll in Szene gesetzt. Ein spannendes Porträt von Schwedt, die viel mehr ist als nur eine Industriestadt für fossile Energie; dort findet man zudem originelle Fassadenkunst, Spuren der alten Tradition des Tabakanbaus sowie wilde Flussauen. Sehenswert sind ebenso das Schloss Kleßen samt Spielzeugmuseum im Havelland und das Chamisso-Museum in Kunersdorf im Seenland Oder-Spree. Wer mehr Aktivität sucht, unternimmt eine Wanderung durch die Döberitzer Heide oder auch einen Waldspaziergang mit Alpakas rund um Pausin. Darüber hinaus geht es um einen Safranbauer wie Michael Fahlberg, der im Oderbruch eines der wertvollsten Gewürze anbaut. Auch die Pioniere vom Weingut Patke, mitten im Seenland Oder-Spree gelegen, wurden während der Weinlese im Herbst porträtiert. Die Autorinnen und Autoren des Tagesspiegels waren das ganze Jahr in Brandenburg unterwegs und haben Geschichten aus allen Jahreszeiten mitgebracht.
Das Brandenburg-Magazin ist sowohl im Zeitschriftenhandel (10,80 Euro) sowie als E-Paper (7,99 Euro) erhältlich. Weitere Informationen gibt es hier.

DB Streifzüge
Wer Brandenburg, Berlin und Mecklenburg-Vorpommern mit dem Zug entdecken möchte, sollte einen Blick in die neue Ausgabe der „DB Streifzüge“ von DB Regio Nordost werfen. Darin finden sich zahlreiche Ziele und Ausflugstipps mit der Familie und Freunden – ob ein Kurztrip in die Natur oder zu einem kulinarischen Ort in der Region. Der jeweils passende Ausflug findet sich in dem neuen Heft. Das Besondere: Neben Touren, übersichtlichen Karten und Empfehlungen für die Anreise mit der Bahn, gibt die Broschüre ebenso Auskunft über einige Geheimtipps, die sich abseits der üblichen Touristenpfade entdecken lassen. Darunter befindet sich beispielsweise der „liegende Eiffelturm“ im Lausitzer Seenland – der ehemaligen Abraumförderbrücke F60. Darüber hinaus umfasst das Heft Bahnticket-Empfehlungen, Anreisetipps und viele weitere Informationen zu den Angeboten von DB Regio Nordost. 
Die aktuellen DB Streifzüge sowie ältere Ausgaben stehen unter folgendem Link kostenlos zum Herunterladen bereit: www.dbregio-berlin-brandenburg.de 

Weitere Ausflugstipps unter:
www.reiseland-brandenburg.de 
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