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		Pressmeddelande 2017-01-19
Ford lanserar ny teknik för smidigare kartnavigering – från Smartphone till pekskärm

2018 lanseras ny teknik till SYNC 3 AppLink, en variant av Fords kommunikations- och underhållningssystem, SYNC 3. Den nya tekniken gör det smidigt för förare att koppla appar, för exempelvis kartnavigering, via en telefon direkt till fordonets pekskärm.

Under 2018 kommer Ford lansera utvecklade funktioner för SYNC 3 AppLink, som är en del av företagets kommunikations- och underhållningssystem, SYNC 3. Tekniken gör det möjligt att koppla appar för exempelvis kartnavigering från en smarttelefon till bilens pekskärm, som sedan kan manövreras via röststyrning eller via skärmen.

· Vi på Ford förstår hur kunder använder sina Smartphones, och vi tycker det är viktigt att erbjuda våra kunder mer än ett val när det kommer till uppkoppling och kontroll av telefonen i bilen. Vi vill att vår nya SYNC 3 AppLink-funktion ska hjälpa förare hålla ögonen på vägen och händerna på ratten, samtidigt som de kan använda sina favoritappar, säger Don Butler på Ford.

Fakta SYNC 3 med AppLink
· AppLink innebär ett utbud av användbara appar, som stöder Fords princip att föraren ska hålla händerna på ratten och blicken på vägen.
· [bookmark: _GoBack]AppLink gör det möjligt att öppna och kontrollera Ford-godkända appar som installerats på en telefon via pekskärmen och röstkommandon.
· När en app används visas den på skärmen i Ford SYNC 3 med AppLink.
· Vissa appar kan ges åtkomst till fordonsdata, som till exempel GPS och vägmätare, om användaren ger sitt tillstånd.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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