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Under juli presenterade Ford sitt bästa första halvår för fordonsförsäljning och passagerarbilar sedan 2010. Rapporten visar även att Fords transportfordon inte haft så bra försäljningssiffror första halvåret sedan 1993.

Fords totala bilförsäljning för företagets 20 europeiska marknader steg hela 7,5 procent med 718 700 sålda fordon under 2016 års första halva, vilket innebär en marknadsandel på 7,9 procent. Nyckeln till framgången handlar till stor del om framgång hos Fords återförsäljare för privata fordon, ökad försäljning av transportfordon och en uppgång för företagets sportbilsförsäljning.

· Våra kunder runt om i Europa köper allt mer påkostade Fordar. Från prestandamodeller som Mustang och Focus RS, till vårt nya flaggskepp Edge SUV och Titanium- och Vignale-versioner av våra enklare modeller. Något som dock är precis lika avgörande för vår framgång är det faktum att vi blivit Europaledande på transportfordonsmarknaden med våra Transit- och Ranger-modeller, säger Roelant de Waard på Ford Europa.

160 000 sålda transportfordon
Fords halvårsrapport presenterar hur man tagit ett grepp om Europamarknaden när det kommer till försäljning av transportfordon. Försäljningen ökade 17 procent med 162 500 sålda transportbilar under första halvåret 2016, vilket innebär en marknadsandel på 13 procent.

SUVar upp 22 procent
Ford Kuga hade sitt bästa halvår någonsin 2016 och såldes i 63 100 exemplar – en 22-procentig ökning jämfört med samma period i fjol. 

Prestandabilar dubblade i juni
Prestandamodellerna Fiesta ST, Focus ST, Focus ST diesel, Focus RS och Mustang har sammanslaget dubblat sin försäljning under juni månad och ökat försäljningen med 116 procent jämfört med samma tid föregående år. Sedan september 2015 har Ford exempelvis tagit emot hela 8 200 Focus RS-beställningar. 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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