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Ännu en stororder för DAF Trucks 
540 DAF XF för Hegelmann Transporte Group

Det internationella transportföretaget Hegelmann Transporte Group utökar sin flotta med 540 stycken DAF XF480 dragbilar med Super Space Cab. Lastbilarna kommer att levereras till det sydtyska företaget under 2019 och 2020. Det är den tredje stora ordern på kort tid för DAF Trucks efter beställningen på 400 lastbilar från Renewi och ordern på 1 500 lastbilar från Girteka Logistics.

Hegelmann Transporte grundades 1998 och har specialiserat sig på ”just-in-time” transport för bil-, tung- och livsmedelsindustrin. Hegelmanns 4 000 anställda, 2 000 lastbilar och 2 000 släpvagnar arbetar från Algarve till den kinesiska gränsen. Bolagets huvudkontor ligger i Karlsdorf-Neuthard, nära Stuttgart.

Maximal tillgänglighet, högsta avkastning
"För att vår internationella tillväxtstrategi ska bli framgångsrik, kräver vi maximal drifttid och högsta möjliga avkastning per kilometer", säger Siegfried Hegelmann, en av de två ägarna av familjeföretaget. "DAF förstår det vilket gör DAF till vår idealiska partner. "

Förare berömmer DAF
Hegelmann köpte tidigare mer än 100 lastbilar från den senaste generationen XF, International Truck of the Year 2018. Chaufförerna berömmer hyttens komfort och utrymme i Super Space Cab tillsammans med utmärkta köregenskaper. "Eftersom det finns en stor brist på yrkesförare, spelar detta också en viktig roll i vårt val att återigen välja DAF XF", säger Siegfried Hegelmann.

Oöverträffad låg bränsleförbrukning
De beställda lastbilarna är utrustade med Predictive Cruise Control (PCC), Lane Departure Warning System (LDWS), Advanced Emergency Braking System (AEBS) och Adaptive Cruise Control (ACC), vilket garanterar både komfort och säkerhet på högsta nivå. PACCAR MX-13-motorn med 355 kW / 483 hk ger oöverträffad flexibilitet mot oöverträffad bränsleförbrukning.

Inte mindre än 1 100 servicepunkter
DAF XF har serviceintervaller på upp till 200 000 km samt ett servicenätverk på mer än 1100 servicepunkter i hela Europa. Dessutom har företaget valt DAF MultiSupport reparations- och underhållsavtal, vilket garanterar snabb service och optimal tillgänglighet av fordonet.
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