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Nya Ford Focus ST debuterar på Goodwood Festival of Speed – även nya Ford Mustang premiärkörs i de engelska tävlingarna
· Ford visar upp nya Focus ST på brittiska Goodwood Festival of Speed, som äger rum den 27-29 juni.
· Nya Focus ST deltar i den världsberömda backtävlingen. Ford och Sony Computer Entertainment bjuder på det första racet där en TV-spelsförare som kör Gran Turismo®6 tävlar mot en riktig Focus ST-förare. 
· Nya Ford Mustang passar på att för första gången i Europa visa upp sina dynamiska köregenskaper.
Göteborg, den 25 juni, 2014 – Focus ST begår sin globala debut på brittiska Goodwood Festival of Speed, som äger rum mellan 27-29 juni. Fords nya prestandamodell toppar årets ”First Glance”-lista (Första titten); professionella förare kommer under festivalens alla tre dagar att visa vad nya ST går för i den världsberömda backtävlingen.
Nya Focus ST – som för första gången finns i en dieselversion – drar givetvis nytta av de teknik- och kvalitetsförbättringar för Focusprogrammet som presenterades tidigare i år och kommer också att visas upp i Fords monter på årets Goodwood. Focus ST lanserades 2002 och har sålts i 140 000 exemplar i mer än 40 länder.
Tillsammans med Sony Computer Entertainment arrangerar Ford det första racet där virtuella förare möter riktiga. Under det första åket varje dag kommer nya Focus ST att tävla i realtid mot den virtuella Focus ST-bilen i TV-spelet Gran Turismo®6 för PlayStation®3.
En TV-spelsförare i Fords monter får testa sin förmåga mot Ben Collins – känd som The Stig i det berömda TV-programmet Top Gear – och tävlingen visas på storskärmar. Den som besöker Fords monter kan själv klocka sin bästa tid på Gran Turismo 6-simulatorerna.
På Goodwood gör dessutom nya Ford Mustang sin brittiska debut. En fastback med 5,0-liters V8 deltar i klassen supercar med David Put, Ford Team RS-specialisten på fordonsdynamik, vid ratten. Också en Mustang cabriolet kommer att finnas på plats.
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Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
Om Gran Turismo®6
Allmän användning 
Gran Turismo®6 ©2014 Sony Computer Entertainment Inc. Publicerat av Sony Computer Entertainment Europe. Polyphony Digital-logotypen, Gran Turismo och GT har utvecklats av Polyphony Digital Inc. och är registrerade varumärken som tillhör Sony Computer Entertainment Inc. Tillverkare, bilar, namn, märken och tillhörande bilder i spelet kan innehålla varumärken eller upphovsrättsligt skyddat material som tillhör andra företag. Ingen beskrivning eller återgivning av verkliga platser, personer, företag eller organisationer är avsedd att uppfattas som sponsorskap eller rekommendation från spelets eller dess tillverkares sida. Med ensamrätt.
På förpackningen 
Gran Turismo®6 ©2014 Sony Computer Entertainment Inc. Publicerat av Sony Computer Entertainment Europe, 10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP. Polyphony Digital-logotypen, Gran Turismo och GT har utvecklats av Polyphony Digital Inc. och är registrerade varumärken som tillhör Sony Computer Entertainment Inc. Tillverkare, bilar, namn, märken och tillhörande bilder i spelet kan innehålla varumärken eller upphovsrättsligt skyddat material som tillhör andra företag. Ingen beskrivning eller återgivning av verkliga platser, personer, företag eller organisationer är avsedd att uppfattas som sponsorskap eller rekommendation från spelets eller dess tillverkares sida. Med ensamrätt.
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