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Eio inleder samarbete med ePocket
Eio har inlett ett samarbete med ePocket Systems AB som ger prenumeranter på EIO-Form tillgång deras elektroniska blankettsystem direkt i sina mobiltelefoner. Detta möjliggörs via ePockets Programvara Handyman.

Handyman - en mobil logistiklösning för elektriker

Med ePocket Handyman, kan man ta emot arbetsordrar på rörlig fot. I Handyman registreras snabbt material, tidsåtgång, fotografier, skisser med mera. Med ett klick skickas informationen till kontoret och fakturan är klar i samma stund.

Handyman har direkt synkronisering med de flesta ekonomisystem och kan även specialanpassas vid behov. Utöver det kan man se lagersaldo hos grossister, lägga ordrar och hantera följesedlar.

EIO Form

Dessa system är framtaget för elteknikbranschen och består av en mängd olika blanketter och checklistor som underlättar det administrativa arbetet.
ePocket Solutions

Företaget grundades 1985. Sedan 1996 har vi utvecklat datasystem för handhållna datorer. 
Vår affärsidé är att leverera användarvänliga & intelligenta mobila datalösningar.

ePocket har egna kontor i Sverige, Norge och Tyskland och via partners i ytterligare 14 länder inklusive Finland, Danmark och de baltiska länderna.

I Norge är vi marknadsledande och vi är på god väg att bli det även i Europa.  Vi har en betydande kompetens på både den teknologiska, marknadsmässiga och finansiella sidan. Våra skickliga utvecklare gör det möjligt för oss att ligga i framkanten av utvecklingen.
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