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Presseinformation
Das kleine f.
Felix Burda Stiftung ehrt Namensgeber im neuen Markenauftritt.

München, 18.2.2016 – Die Felix Burda Stiftung feiert in diesem Jahr ihr 15 jähriges Bestehen mit einem neuen Markenauftritt. Das neue Logo ist eine direkte Hommage an den Namensgeber Felix Burda. Die neue Website bietet lizenzfreie Downloads und einen Schnellcheck. 
Als Bindeglied zwischen Multiplikatoren, Ärzten, Öffentlichkeit, Wirtschaft und Politik verbindet die Felix Burda Stiftung die wichtigsten Treiber zum Thema Darmkrebsprävention. Öffentlichkeitswirksam, gut vernetzt und mit persönlichem Engagement verfolgt sie das Ziel, die Darmkrebsvorsorge im Bewusstsein der Menschen zu verankern.
Dieser Anspruch verdichtet sich nun auch in dem neuen Markenauftritt, dessen zentrale Innovation das neue Logo darstellt. Dieses ehrt den Namensgeber Felix Burda, der mit 33 Jahren an Darmkrebs starb. Er hatte den Wunsch, dass in seinem Namen viele Menschen davor bewahrt werden sollen, sein Schicksal erleiden zu müssen. 
Daher basiert das kleine f des neuen Logos auf der Original-Handschrift von Felix Burda. Grafisch als Band interpretiert - zum einen in Anlehnung an die internationale „Awareness Ribbon“ und zum anderen, um symbolisch die verbindende Funktion der Stiftung darzustellen.

„Auf diesem Weg ist Felix nicht mehr nur Namensgeber, sondern lebt in seiner Handschrift auch ganz persönlich im Logo der Felix Burda Stiftung fort“, so Marketingleiter Carsten Frederik Buchert. „Wir ehren damit einen jungen Mann, in dessen Namen großes Engagement gegen Darmkrebs entstanden ist, durch das rund 100.000 Menschen vor dem Tod durch diesen Krebs bewahrt werden konnten.“
Komplettiert wird die nun einheitlich designte Markenfamilie der Felix Burda Stiftung durch die neuen Logos „Felix Burda Award“ und „Darmmodell“, die sich auch auf der relaunchten Website www.felix-burda-stiftung.de wiederfinden. 
Die komplett überarbeitete Internet-Präsenz im responsive Design bietet neben einem umfangreichen Download-Center mit lizenzfreien Materialien für Presse und Ärzte, auch einen Online-Risikotest, sowie einen integrierten Newsroom.
Verantwortlich:
Carsten F. Buchert, Felix Burda Stiftung, München.


Corporate Design
Agentur:

Ligalux, München.
Beratung: 

Eva Veit, München.
Art Director: 
Michael Reinhardt, München. 
Creative Director:
Jan Kruse, Hamburg.

Website
Agentur: 

wunderkraut, München.
Beratung:

Reinhard Weber, Andreas Sahle.
Design:

Javier Gonzalez.
Programmierung:
Benedikt Rötsch

Lizenzfreies Bildmaterial, Grafiken, Bewegtbild und Hintergrundtexte: 
http://www.felix-burda-stiftung.de/presse#
http://www.mynewsdesk.com/de/felix-burda-stiftung
Den kostenlosen Gesundheits-Butler APPzumARZT gibt es im iTunes App-Store sowie auf Google Play: www.appzumarzt.de
Anonymer Online-Risikocheck: www.schnell-check-darmkrebs.de
Darmmodell. Europas größtes begehbares Darmmodell, tourt durch Deutschland: Hintergrundinfos sowie die aktuellen Tourdaten finden Sie hier: www.faszination-darm.de
Der Felix Burda Award findet am 17. April bereits zum 14. Mal statt, mehr Infos dazu: www.felix-burda-award.de
Pressekontakt:

Carsten Frederik Buchert

Director Marketing & Communications
Felix Burda Stiftung
Tel.: +49 89 9250-2710
carsten.buchert@felix-burda-stiftung.de
http://www.felix-burda-stiftung.de/presse#
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