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Rototilt øker utviklingstakten og presenterer fire oppdaterte tiltrotatorer

Nå lanserer Rototilt fire oppdaterte tiltrotatormodeller – R4, R5, R6 og R8. De har ny, innovativ teknologi som sikrer enda lengre levetid og jevnere bevegelser, og de har ny rotasjonssensor som gir mer nøyaktig posisjonering. 
– Vi arbeider kontinuerlig med forbedringer, og vi venter ikke til vi skal lansere en ny tiltrotatormodell før vi gjør nye fordeler tilgjengelige på markedet, forteller produktsjef Sven-Roger Ekström.

De unike teknologiske løsningene som Rototilt introduserte med sin R-serie, har blitt tatt svært godt imot, og selskapet har solgt mange tusen tiltrotatorer over hele verden. Men utviklingsarbeidet fortsetter og identifiseres, og i dag presenterer selskapet en rekke nye fordeler for serien:
Nytt snekkegir
De nye versjonene av R5, R6 og R8 har nytt snekkegir med forbedret geometri og strengere produksjonstoleranser for hjul og skrue, noe som gir mykere drift med mindre friksjon. Det nye snekkegiret er også utstyrt med en ny snekkeskrue med innebygde smørekanaler, noe som forbedrer tiltrotatorene og øker levetiden ytterligere. I tillegg er modellene utstyrt med en ny høytrykkspakning.
Oppdatert styresystem og ny gavlsensor
De nye modellene av R4, R5, R6 og R8 kommer også med en ny gavlsensor som gir bedre posisjonering ved hjelp av eksisterende RPS-funksjonalitet. Det har ført til at sensoren i hydraulikkmotoren har blitt erstattet av en rotasjonssensor i gavlen. Den nye sensoren avleser absolutte tall med mer nøyaktig posisjon. I tillegg leveres den med ny programvare for det intelligente styresystemet Innovative Control System (ICS), som har en rekke smarte funksjoner. Med det medfølgende displayet kan føreren 
enkelt utføre justeringer, samtidig som det gir bedre oversikt over tiltrotatorsystemet.
Til de nye modellene finnes også den patentsøkte sikkerhetslåsen SecureLock som ekstrautstyr, med konstant overvåkning som sørger for at redskapen alltid er sikkert tilkoblet. Alt dette, kombinert med et omfattende utvalg av redskap, gjør at Rototilt forsterker sitt urokkelige engasjement for å forbedre maskinførernes hverdag ved å forvandle gravemaskiner til fullverdige redskapsbærere som øker både effektiviteten og sikkerheten.  
Tilgjengelig i alle land
Produksjonsstart for de oppdaterte modellene var månedsskiftet april/mai, og nå kan alle de fire modellene bestilles i de landene Rototilt har virksomhet – over hele verden. 

For mer informasjon om de oppdaterte tiltrotatorene og Rototilts utviklingsarbeid kan du kontakte:
Hans-Ronald Hohlweg, Area Manager, Rototilt AS 
Tlf.: +47 90 54 56 75, E-post: hans-ronald.hohlweg@rototilt.com
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