Global Strike For Future 15 mars växer snabbt – här är alla orter och länder hittills

Greta Thunbergs klimatstrejk sprider sig över hela världen. I förra veckan lämnade 35 000 belgiska skolungdomar sina klassrum för att klimatstrejka och 12 000 personer manifesterade i Haag. I Australien har det nu hållits klimatmanifestationer i ett tjugotal städer och i Sverige utanför 120 kommunhus. Nu kraftsamlar det lösa nätverket #FridaysForFuture för en Global Strike For Future den 15 mars. Hittills är 34 orter klara i Sverige och ytterligare 138 orter i 18 andra länder.

Koldioxidhalten i atmosfären förväntas öka rekordmycket under 2019, visar brittiska meteorologinstitutet MET i en ny analys och menar att temperaturen temporärt kan nå 1,5 grader redan inom fyra år. Så sent som i höstas presenterade FN:s klimatpanel sin rapport Global Warming of 1.5 º C som visar vilka förödande konsekvenser en uppvärmning på två grader förväntas få.

– Tiden rinner ifrån oss. Politikerna måste nu tala klarspråk och anta en politik för omställning på alla politiska nivåer och områden. Därför mobiliserar vi oss för en global klimatstrejk fredag den 15 mars, säger Andreas Magnusson, elev och talesperson för Global Strike for Future i Falun.

I Parisavtalet lovade världens regeringar att skydda framtiden från skenande klimatförändringar genom en politik som säkert håller höjningen av jordens medeltemperatur väl under 2 grader med sikte på högst 1,5 grader. Redan nu, vid en grad varmare temperatur, ser vi extremtorka, eldstormar, översvämningar och smältande polarisar. 

Det länderna hittills har lovat i sina klimatplaner leder till en värld som blir minst tre grader varmare. 

– Framtidsutsikterna ser alltmer katastrofala ut. Politiken sviker människor i sårbara miljöer och våra barn och framtida generationer som kan komma att tvingas leva med konsekvenserna av skenande klimatförändringar. Därför uppmanar vi medborgare över hela världen att sluta upp bakom Global Strike For Future den 15 mars, säger Jens Rundberg, talesperson för Global Strike for Future i Umeå.

De fyra senaste åren är de varmaste som har uppmätts och extremväder i linje med vetenskapens prognoser blir allt vanligare.  

Den indiska delstaten Kerala drabbades av de värsta översvämningarna sedan 1920-talet och 1,4 miljoner människor fick lämna sina hem. Västra Japan drabbades av stora översvämningar, minst 230 personer omkom och tusentals fick lämna sina hem. Östra Australien har drabbats av svår torka och kraftiga bränder. I USA totalförstördes staden Paradise efter en fruktansvärd eldstorm.

Sommaren 2018 var rekordvarm på norra halvklotet. Här i Sverige ledde det bland annat till en allvarlig torka, sjunkande grundvattennivåer och skogsbränder.

– Vi behöver globala, nationella och lokala koldioxidbudgetar som tvingar fram en politik som kan klara 1,5-gradersmålet. Omställningen måste påskyndas, säger Anna Bokström, talesperson för Global Strike for Future i Malmö.

Orter och länder hittills klara för Global Strike For Future den 15 mars 2019:
Än så länge är följande orter klara i Sverige: Bollebygd, Borlänge, Borås, Ekerö, Eskilstuna, Falkenberg, Falun, Gislaved, Göteborg, Hudiksvall, Härnösand, Hörby, Kalmar, Karlskrona, Karlstad, Kristianstad, Landskrona, Linköping, Luleå, Lund, Mora, Norrtälje, Rättvik, Stockholm (riksdagen), Stockholm (stadshuset), Stockholm (Universitet, Trosa, Täby, Umeå, Visby, Värnamo, Växjö, Ånge, Årsta (Enskede-Årsta-Vantör), Stockholm, Örnsköldsvik och Östersund.

I omvärlden planeras Global Strike For Future hittills på 138 orter i följande 18 länder: Australien (37 orter), Belgien, Kanada (tre orter), England (tio orter), Finland (fem orter), Frankrike (fyra orter), Irland (tre orter), Italien (27 orter), Nederländerna (två orter), Norge (5 orter), Slovenien, Spanien (tre orter), Sydkorea, Tjeckien, Turkiet (två orter), Tyskland (20 orter), Uganda och USA (tolv orter).

Läs mer om Global Strike For Future här: 
Läs mer om uppropet här: www.facebook.com/events/1516301028512286/
Här finns en karta över pågående och planerade manifestationer (alla är inte registrerade ännu och fler tillkommer löpande): https://fridaysforfuture.org/eventmap

Talespersoner: 
Andreas Magnusson, elev i Falun, a.magnusson04@gmail.com, 072-510 13 80
Isabelle Axelsson, elev i Stockholm, isabelle01axelsson@gmail.com, 072-3238829
Janine O'Keeffe, Stockholm, janineoke@gmail.com, 070-4017839
Jens Rundberg, Umeå, jens.rundberg@gmail.com, 070-2927599
Anna Bokström, Malmö, annabokstrom72@hotmail.com,  076-2382321

Pressamordnare:
Pontus Björkman, pontus.bjorkman@sal.se, 073-7711850

Samordnare av Global Strike For Future i Sverige: 
Torbjörn Vennström, tv@tvennstrom.se, 070 - 819 72 05

Citat från en av inspiratörerna till Global Strike For Future
Greta Thunberg på FN:s klimattoppmöte i Katowice 12 december 2018: 
“You say you love your children above all else, and yet you’re stealing their future in front of their very eyes.”

Greta Thunberg på World Economic Forum in Davos 2019: ”According to the IPCC we are less than 12 years away from not being able to undo our mistakes. /…/ I want you to act as if you would in a crisis. I want you to act as if the house was on fire, because it is.” 

Källor till texten ovan med mera: 
Dagens Industri skriver om det brittiska meteorologinstitutet Met Office prognos om den förväntade rekordökningen av koldioxidhalten i atmosfären: www.di.se/hallbart-naringsliv/rekordokning-av-koldioxidhalten-i-atmosfaren-vantas-under-2019/
FN:s klimatpanels senaste rapport, Global Warming of 1.5 º C

SVT Vetenskap om rapporten Global Warming of 1.5 º C: https://www.svt.se/nyheter/vetenskap/en-halv-grad-spelar-stor-roll
Aftonbladet intervjuar Johan Rockström med anledning av rapporten Global Warming of 1.5 º C: www.aftonbladet.se/nyheter/samhalle/a/1k9m9K/rockstrom-om-nya-klimatrapporten-vi-har-mindre-an-10-ar-kvar
Greta Thunbergs tal: www.fridaysforfuture.org/
