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Medienmitteilung Schilthornbahn AG 

PANORAMICA – HOUSE BEATS AUF 2677 METER ÜBER MEER
Stechelberg/Mürren: 30.08.2021

Die Sonnenterrasse auf Birg steht am Samstag, 4. September 2021 ganz im Zeichen mitreissender House-Beats: KulturSounds aus Interlaken präsentiert ab 15 Uhr DJ Kellerkind und Coiz sowie Produzent Shiffer. Tickets im Vorverkauf erhältlich. 

[bookmark: _GoBack]Nach der erfolgreichen Durchführung von Panoramica im 2019, wird es am Samstag, 4. September 2021 wieder soweit sein: Ganz nach dem Motto «Stay healty, keep vibin» werden der Schweizer DJ-Künstler Kellerkind und Coiz aus Italien sowie der Basler Produzent Shiffer ihre House-Beats zum Besten bringen. Sie sorgen ab 15 bis 20 Uhr auf der grossen Sonnenterrasse der Station Birg für die richtige Musik passend zur spektakulären Aussicht. Veranstalter ist der Verein KulturSounds aus Interlaken. KulturSounds hat bereits diverse DJ Events am Schilthorn durchgeführt. 

Tickets und Fahrplan
Tickets sind exklusiv im Vorverkauf erhältlich: https://eventfrog.ch/panoramica21 . Der Preis für das Konzertticket inkl. Berg- und Talfahrt ist 55 Franken. Das Check-in befindet sich neben der Talstation Stechelberg und schliesst um 16 Uhr. Die letzte Bergfahrt nach Birg ist um 16.25 Uhr. Der Event wird nur bei gutem Wetter durchgeführt. Im Falle einer Absage, wird der Anlass in den Sommer 2022 verschoben. Die Tickets behalten ihre Gültigkeit. 

Zutritt mit COVID-Zertifikat
Gemäss aktuellen Bestimmungen sind nur Personen mit gültigem COVID- Zertifikat zugelassen. Eine Testmöglichkeit vor Ort besteht nicht.  



Stets informiert mit dem Newsroom der Schilthornbahn AG   
Mit dem Abonnieren der Onlineplattform für Medienschaffende erhalten Sie Informationen dann, wenn wir sie aufschalten. Im Newsroom finden Sie aktuelle Medienmitteilungen und News aus dem Unternehmen, Bild- und Videomaterial, Links sowie themenbezogene Dokumente. 
Jetzt abonnieren: https://newsroom.de.schilthorn.ch
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