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Pressmeddelande från Irisgruppen 2010-05-11

Rösten och berättelsen i fokus när årets bästa ljudbok koras
De utser årets bästa ljudbok

Amelia Adamo, Morgan Alling och Marina Schiptjenko är några av de profiler som utgör finaljuryn i Iris Ljudbokspris. Fjolårets vinnare, P-O Enquist, fick så positiv respons som uppläsare att han nu läser in ytterligare en bok. 

Redan nu lyssnar nomineringsjuryn på alla bidrag som förlagen skickat in till Iris Ljudbokspris 2010. I juni presenteras de sju böcker som nomineringsjuryn valt utifrån kriterierna berättelse och tolkning som tillsammans skapar en kvalitativ lyssnarupplevelse. Finaljuryn tar sedan vid för att i sommar lyssna på de sju bästa böckerna, och kunna kora en vinnare som tilldelas Iris Ljudbokspris på Bok & Bibliotek i Göteborg. 

- Ljudböcker är en häftig upplevelse, man får komma in i ett annat universum och ett annat tempo med en ljudbok. Ibland är det är riktigt bra uppläsare som målar så bra att jag flyter bort och in i en annan värld, säger jurymedlem Morgan Alling. 

I fjol tilldelades ljudbokspriset P-O Enquist för den självbiografiska ljudboken ”Ett annat liv”, som fick ett försäljningsuppsving i samband med att han fick priset.

- Uppmärksamheten kring priset märktes tydligt i försäljning av ljudboken ”Ett annat liv”. Dessutom var det många lyssnare som hörde av sig och ville att P-O Enquist skulle läsa in fler böcker. Därför läser han nu in boken ”Kapten Nemos bibliotek” som ges ut i augusti, säger Gittan Ahonen på Norstedts. 


Finaljury Iris Ljudbokspris 2010
Amelia Adamo – ikon i tidningsbranschen
Marina Schiptjenko- sångerska och litteraturvetare
Morgan Alling – skådespelare och författare
Ulf Elfving – radiolegend
Göran Zachrisson – golfkommentator och författare
Rosemarie Skagerberg – ljudboksansvarig på Bibliotekstjänst
Micke Ståhl – språkvetare och gravt synskadad

Iris Ljudbokspris instiftades av Peter Stormare på Bokmässan 2008 och delades ut för första gången i fjol. Priset är en talande skulptur samt 50 000 kronor som delas mellan författaren och uppläsaren. 

För mer information kontakta:
Projektledare Iris Ljudbokspris, Eva Vallin 0739-83 80 81
Informationschef Irisgruppen Annika Collin 070-592 06 96
Läs mer på www.iris.se/ljudbokspriset  
Pressbilder för fri publicering finns att hämta på www.iris.se/pressrum

Den första ljudboken lästes in på Iris i mitten av 80-talet. Vi läser fortfarande in böcker och producerar 120 tidningar på ljud. Irisgruppen ägs av Synskadades Stiftelse och omsätter ca 300 miljoner. Vi erbjuder tjänster och produkter riktade till människor med informations- och kommunikationsnedsättningar. 
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