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Swedish Match kommer med nyheter inom lågpriskategorin hösten 2014
I takt med att efterfrågan på ett prisvärt kvalitativt snus växer utökar Swedish Match nu sitt lågpriserbjudande med flera nyheter: En ny uppdaterad design på Kaliber, samt två produktnyheter: Kaliber Vit Salmiak och Kronan Stark Portion. 
· Kaliber är idag Sveriges största snusvarumärke inom lågpriskategorin med drygt 10 procents marknadsandel på den svenska markanden.  Som marknadsledare ser vi det som vår skyldighet att kunna tillgodose våra konsumenters önskemål. Då vi sett att det finns en efterfrågan på ett smaksatt lågprisalternativ med bra kvalitet har vi tagit fram den nya produkten Kaliber Vit Salmiak som jag är otroligt nöjd med. Jag ser verkligen fram emot att få ta del av handelns och konsumenternas respons på den nya uppdaterade designen och Kaliber Vit Salmiak, säger Mattias Adebäck, Brand Manager för Kaliber och Kronan.  


· I våras gjordes en prissänkning på vårt klassiska snusvarumärke Kronan. Det togs väldigt väl emot i handeln och bland våra konsumenter som uppskattar att de kan köpa ett kvalitativt snus till ett lägre pris, fortsätter Mattias.


· Kronan uppskattas för sin unika smak och höga kvalitet och jag är väldigt glad över att vi nu kan erbjuda ytterligare en produkt med Kronan Stark Portion, avslutar Mattias. 
Produktbeskrivning

· Kaliber Vit Salmiak och Kronan Stark Portion lanseras vecka 42. 

· Kaliber erbjuder följande fem produkter: Kaliber Original Portion, Kaliber Vit Portion, Kaliber Vit Special, Kaliber Extra Tobakssmak samt produktnyheten Kaliber Vit Salmiak.

· Kronan erbjuder följande fem produkter: Kronan Lös, Kronan Original Portion, Kronan Vit Portion, Kronan Stark Vit Portion samt nyheten Kronan Stark Portion.
För ytterligare information, kontakta:
Maja Dahlberg, Manager Communications Swedish Match
tel: +46 8 658 04 38
e-post: maja.dahlberg@swedishmatch.com

Swedish Match utvecklar, tillverkar och säljer kvalitetsprodukter under marknadsledande varumärken inom produktområdena Snus och moist snuff, Övriga tobaksprodukter (cigarrer och tuggtobak) samt Tändprodukter (tändstickor och tändare). Välkända varumärken är General (svenskt snus), Longhorn (amerikanskt snus), White Owl (cigarrer), Red Man (tuggtobak), Fiat Lux (tändstickor) och Cricket (tändare). Koncernens produkter säljs över hela världen med tillverkning i sex länder. Koncernens nettoomsättning för år 2013 uppgick till 12 610 MSEK och antalet medarbetare uppgick i genomsnitt till 4 382. Swedish Match aktie är noterad på NASDAQ OMX Stockholm (SWMA).
