PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER


Weidmüller utökar sitt sortiment av skruvmejslar
 
Weidmüller utökar sitt skruvmejselsortiment med en vinklad mejsel för öppnande av fjäderbelastad plint, Torx ®-skruvmejsel med T-handtag och bits, plus/minus-skruvmejsel och utbytbara blad samt en Robertson fyrkantsmejsel. 

Weidmüller har förbättrat sin verktygsportfölj för att ännu bättre uppfylla kundernas krav. Till exempel är den vinklade mejseln ett användbart verktyg för att öppna fjäderplintar ur Weidmüllers Z-serien, MICROSERIEN och TERMSERIEN. Torx ®-skruvmejsel med T-handtag och bits används för skruvplintar med en Torx ®-skruv. Detta gör det ännu enklare för användare att med en skruvmejsel komma åt den djupt placerade skruven. 

Marknaden har också sett en ökad efterfrågan på plus/minus-skruvmejslar och utbytbara klingor, till exempel används skruvar med plus/minus-huvuden alltmer inom elektronikbranschen, globalt, och t.ex. i reläer som kräver ett väldigt litet vridmoment, eller i överspänningsskydd där kravet är ett högt vridmoment. Sist men inte minst, Robertson fyrkantsmejsel som uppfyller kraven i NAFTA-länderna där ofta robertsonskruvar används. Som VDE-isolerade skruvmejslar är den nya plus/minus-skruvmejseln med utbytbara klingor och Robertson-skruvmejsel avsedda för arbete med spänningsförande delar upp till 1000 VAC och 1500 VDC i enlighet med DIN EN 60900, IEC 900. 

För mer information, kontakta Alexander Todorovski på 040-37 48 19 alt alexander.todorovski@weidmuller.se
