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Scandinavian Aquasystems årets innovatör
Scandinavian Aquasystems blev årets innovatör i samband med Kristianstads Guldjubelgala på torsdagskvällen den 16 april. Det nyinstiftade priset, Årets innovatör, delas ut av Krinova Incubator & Science Park. 
Årets innovatör är ett pris som belönar innovativt företagande och idéer som visar upp hur nya möjligheter och kreativa lösningar kan omsättas i praktiken. Priset inriktas på idéer med hög innovationsnivå, kommersiell potential och hållbart företagande. Priset delas ut av Krinova Incubator & Science Park.
Scandinavian Aquasystems blev första företag att få mottaga priset och motiveringen löd: “För sina tankar på miljö och hållbarhet. Sitt innovativa sätt att se på sin produktion. De har de ett helhetstänk i sin produktion genom ett slutet system med i princip noll i utsläpp och med ekologisk och hållbar restprodukt i form av biovatten.
Att Östersjön är i sådant dåligt skick att Hälsomyndigheten stundtals varnar för att äta fisken därifrån gör inte deras betydelse för framtida matproduktion i Skåne och Östersjöregionen mindre, inte heller den globala krisen med matförsörjning kopplat till den globala uppvärmningen och utfiskande av världshaven.”
[bookmark: _GoBack]Scandinavian Aquasystems är ett av de 26 företagen på Krinovas innovationsarena.


För mer information kontakta:
Charlotte Lorentz Hjorth, mobil 0708-29 14 34 E-post: charlotte@krinova.se

Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
www.krinova.se 
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
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image1.emf









image2.emf










KRINOVA

'
=
©
»
[}
3
== @
o3
Q.
©
)
3
Q.
@




