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Är kvinnor och män på väg mot lika villkor? 
Efter händelserna vid nyårsfirandet i Köln och diskussionerna om trakasserier på konserter står genusfrågor åter högt på agendan. Ett annat exempel är den bioaktuella filmen Suffragette som skildrar de brittiska kvinnor som kämpade för rösträtt. Det har tidigare saknats ett svenskt läromedel i genushistoria. Nu släpps boken På väg mot lika villkor?, ett unikt svenskt läromedel i genushistoria. 
 – Idén till boken fick jag för flera år sedan då jag undervisade om genushistoria på folkhögskola och inte hittade något material som passade mina elever. Jag ville skriva en bok som tar ett helhetsgrepp på 1900-talets genushistoriska förändringar och som håller enkel språklig nivå utan att förenkla komplicerade skeenden, säger författaren Anna Furevik, folkhögskolelärare med stor erfarenhet av undervisning i genushistoria.

På väg mot lika villkor? lyfter genushistorien och tar upp många viktiga aktörer som påverkat och förändrat. Här kan du bland annat läsa om de svenska kvinnornas kamp för rösträtt, om hur Ester Blenda Nordström förnyade den svenska reportagekonsten och om Elise Ottesen Jensens insatser som en av den svenska sexualpolitikens pionjärer.  

Sug efter att få se historien ur nya perspektiv 
– Det senaste året har vi sett ett allmänt uppsving vad det gäller intresset för kvinno- och genushistoria. Ett kvinnohistoriskt museum i Umeå har öppnat, den nystartade tidskriften Historiskan lyfter fram historiska kvinnor och den populära tv-serien Fröken Frimans krig skildrar den kvinnliga rösträttsrörelsen i Sverige. Det verkar finnas ett sug efter att få se historien ur nya perspektiv och förhoppningsvis är detta början på en mer inkluderande historieskrivning, säger Anna Furevik.
Fyra teman 
På väg mot lika villkor? ger en bakgrund till de stora förändringar som skett i förhållandet mellan kvinnor och män under 1900-talet. Fyra tematiska kapitel behandlar områdena politik, arbetsmarknad, familj och sexualitet. 
– Jag hoppas att boken ska bidra till en ökad förståelse för den roll som föreställningar om genus spelat i vår historia, att eleverna sätter igång att diskutera historieskrivningens innehåll och hur det hänger ihop med normer och makt. Jag ser boken som en del av den normkritiska historieskrivning som börjat ta form den senaste tiden, där genusperspektivet bara är ett perspektiv. Min önskan är boken ska öka förståelsen för dagens jämställdhetspolitiska frågor, avslutar Anna Furevik. 


Vill du veta mer? 
Lars Åkerblom, Affärsområdeschef gymnasie- och vuxenutbildning 
040-20 98 22 , lars.akerblom@gleerups.se 

Elisabeth Lennartsdotter, Marknads- och försäljningschef 
040-20 98 69, elisabeth.lennartsdotter@gleerups.se 

						
Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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