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                 News 



Ford Big Nugget: le véhicule de vos prochaines vacances?
Düsseldorf/Wallisellen, 30.8.2019 - Alors que les amateurs de Camping-Car reviennent de vacances à travers toute l’Europe, Ford dévoile aujourd’hui un nouveau venu dans la famille Nugget : le concept Big Nugget, encore plus polyvalent, plus spacieux et plus pratique.
Dévoilé au salon du Camping-Car 2019 à Düsseldorf (Allemagne), le Big Nugget est conçu par le spécialiste Westfalia, qui transforme déjà le Nugget actuel. Le Big Nugget est basé sur le modèle à empattement long et toit haut de Ford, il mesure 6 mètres de long (L3) et offre 13 mètres³ d'espace intérieur avec plus de 2 mètres de hauteur de plafond (H3).
Le concept Big Nugget tire pleinement parti de cet espace supplémentaire en disposant de quatre zones fonctionnelles. À l'avant, les sièges conducteur et passager peuvent pivoter pour offrir une salle à manger spacieuse et confortable.
Une douche, un lit de 2 mètres et un réfrigérateur
Sur la partie centrale, on trouve une salle de bain avec de véritables toilettes et un bassin de douche, ainsi qu'une petite cuisine avec deux feux au gaz, un grand évier et un réfrigérateur de 70 litres. À l'arrière, la chambre dispose d'un lit de 2 mètres de long qui permet à deux adultes de dormir confortablement.
Le concept Big Nugget, basé sur le Transit, est un projet auquel Ford réfléchit pour une commercialisation en Europe, en complément de l'actuel Transit Custom Nugget. Ce dernier est d'ores et déjà disponible en France, mais également en Autriche, en Belgique, en Italie, en Suisse, au Royaume-Uni et en Allemagne.
*Concept Ford Big Nugget : consommation estimée à 6,3 l/100km et 165g/km de CO2.
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Au sujet de Ford Motor Company

Ford Motor Company est une entreprise internationale basée à Dearborn, dans le Michigan. La société conçoit, produit, commercialise et entretient une gamme complète de voitures, camions, SUV, véhicules électriques de marque Ford et véhicules de luxe Lincoln, fournit des services financiers par le biais de Ford Motor Credit Company et joue un rôle de leader dans l’électrification, les véhicules autonomes et les solutions de mobilité. Ford emploie environ 194 000 personnes dans le monde. Pour en savoir plus sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, consultez www.corporate.ford.com. 

Ford of Europe est responsable de la production, la commercialisation et l’entretien des véhicules de marque Ford sur 50 marchés individuels et emploie environ 50 000 collaborateurs sur ses sites en propriété exclusive et ses co-entreprises consolidées, et environ 64 000 collaborateurs en incluant les activités non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, les opérations de Ford of Europe englobent Ford Customer Service Division et 20 unités de fabrication (13 co-entreprises consolidées et en propriété exclusive et six co-entreprises non consolidées). Les premières voitures Ford ont été exportées en Europe en 1903, une année qui a aussi vu la création de Ford Motor Company. La production en Europe a débuté en 1911.
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