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Pressinbjudan från Stiftelsen Stockholms läns Äldrecentrum 2017-04-25

Pressinbjudan 
Seminarium om framtidens äldreomsorg
Under seminariet presenteras utredningen om nationell kvalitetsplan för äldreomsorgen. Dessutom presenterar Stiftelsen Äldrecentrum utdrag ur en ny rapport om hur äldre stockholmare vill bo när man inte längre klarar att bo kvar hemma. Forskare Pär Schön berättar om äldres väg in i och igenom äldreboendet och Malin Ekman Aldén, generaldirektör för Myndigheten för delaktighet, ger en föreläsning om välfärdsteknologin inom äldreomsorgen. 
Datum: Den 27 april 2017.
Tid: Klockan 13.00–16.30, registrering från kl 12.00.
Plats: Landstingssalen, Landstingshuset, Hantverkargatan 45, Stockholm. Ingång via Landstingshusets baksida.

[bookmark: _GoBack]Program 27 april

13.00 Välkommen
Chatrin Engbo, direktör Stiftelsen Stockholms läns Äldrecentrum och Clara Lindblom, äldre- och personalborgarråd i Stockholms stad, inleder seminariet. 

13.15 Nationell kvalitetsplan för äldreomsorgen
Utredningen nationell kvalitetsplan för äldreomsorgen har nyligen presenterat sitt arbete för regeringen. Sven-Erik Wånell, utredare vid Stiftelsen Äldrecentrum samt medarbetare i utredningen, berättar om innehållet i stort och mer specifikt om vad man behöver göra för att klara personalrekryteringen i framtidens äldreomsorg samt hur man får personal med rätt kompetens.

14.30-15.00 Kaffepaus

15.00 Boende för äldre
Vad säger Nationella kvalitetsplanen om boende för äldre? Sven-Erik Wånell ger en introduktion till detta pass där utredarna Ingrid Hjalmarson och Jenny Österman berättar om en färsk studie från Stiftelsen Äldrecentrum kring hur äldre önskar bo när man inte längre klarar att bo kvar hemma. Därefter får vi från Pär Schön, fil dr och forskare vid Aging Reserach Center (ARC) samt utredare vid Äldrecentrum, höra om ett forskningsprojekt som handlar om de äldres väg in i och igenom äldreboendet.

15.50 Välfärdsteknologi inom äldreomsorgen
Vi ser en snabb utveckling inom välfärdsteknologins område. Vilken roll kan dessa innovationer spela inom äldreomsorgen? Malin Ekman Aldén, generaldirektör för Myndigheten för delaktighet, berättar om detta.

16.20-16.30 Avslutning
Ella Bohlin, barn- och äldrelandstingsråd i Stockholms län avslutar seminariet.

Anmälan och kontakt
Välkommen att anmäla ditt deltagande till Linda Larsson, linda.larsson@aldrecentrum.se, 
08-690 58 20.
För mer information, kontakta Linda Larsson, kommunikatör, Stiftelsen Stockholms läns Äldrecentrum, e-post: linda.larsson@aldrecentrum.se, tfn: 08-690 58 20.

--------------------------------------------------
Stiftelsen Stockholms läns Äldrecentrum är ett forsknings- och utvecklingscentrum. Uppdraget är att bidra med kunskap om äldre personers hälsa, vård och omsorg. 
Läs mer på www.aldrecentrum.se.
Stiftelsen Stockholms läns Äldrecentrum, Gävlegatan 16, 113 30 Stockholm, Tfn 08-690 58 00
E-post: info@aldrecentrum.se, www.aldrecentrum.se
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