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Tala om Toyota Traigo 48

“Nya Toyota Traigo 48 är ytterligare ett bevis på det breda utbudet av materialhanteringslösningar som vi kan erbjuda marknaden. Toyota Material Handling har åtagit sig att ge de europeiska kunderna bättre service. Med mer än 100 års kombinerad erfarenhet från Toyota och BT, förstärkt av globala resurser från världsledare inom materialhantering. Vi förbättrar kontinuerligt våra produkter och tjänster som en del av vårt åtagande att bli prioriterad partner för alla kunder som söker efter lösningar för materialhantering.”

Håkan Dahllöf, President, Toyota Material Handling Europe
“Toyota Traigo 48 är en kraftfull, innovativ, ny 48-voltsserie med ett märke som är synonymt med kvalitet inom den elektriska motviktstrucksmarknaden. Designad för intuitiv drift och med exklusiv Toyota-teknologi, som det berömda Toyota System för aktiv säkerhet (SAS) och Toyota AC2 drivsystem, erbjuder Toyota Traigo 48 den perfekta lösningen för applikationer med kompakta elektriska motviktstruckar.

Andrew Elliot, Executive Vice President Marketing, Toyota Material Handling Europe

“Toyota Traigo 48 är en av de senaste åtgärderna i vårt program för att förnya kärnan i vårt produktutbud. Jag tror att dessa 48-voltstruckar, designade för Europa och tillverkade i Europa med Toyota Production System, ger oss det mest kraftfulla och mest kunddrivna produktsortimentet på marknaden idag. Kvalitetsprodukterna som vi har lanserat under de senaste två åren – Toyota Tonero, BT Levio, BT Staxio, BT Reflex och naturligtvis Toyota Traigo 48 – visar att kunderna faktiskt är starkare tillsammans med Toyota Material Handling.”

Jonas Tornerefelt, Vice President Product Planning, Toyota Material Handling Europe

“Toyota Traigo 48 gav oss den spännande utmaningen att utveckla en kraftfull men ändå kompakt och ergonomisk truck med de avancerade, intuitiva funktionerna som uppskattas av våra europeiska kunder. Det är alltid en spännande övning att hitta rätt balans bland dessa olika krav, men jag är övertygad om att vi har lyckats skapa en suverän 48-voltstruck. Naturligtvis har det enastående lagarbetet mellan våra europeiska och japanska kollegor varit av stor betydelse. Vi har kunnat stödja den djupa kundkunskapen inom den europeiska organisationen med globala resurser och expertis från Toyota Industries Corporation. Och det faktum att Traigo 48 kommer att tillverkas med Toyota Production System innebär att kunderna kan räkna med den höga kvalitetsstandard som har gjort Toyota-märket berömt.

Yutaka Yamaguchi, Traigo 48 Chief Engineer, Toyota Industries Corporation
“För Traigo 48 fokuserade vi på att inte bara skapa ett modernt och dynamiskt utseende utan även en design som lägger vikten på användbarhet och komfort för förarna – till exempel genom enkel i-/urstigning och rymlig känsla. Du får den äkta Toyota-känslan både genom användarvänligheten och genom utseendet. Samtidigt ger den optiskt sänkta tyngdpunkten en känsla av stabilitet. Vi tog även hänsyn till de olika modellerna i serien för att uppnå nödvändig designflexibilitet. Designen skapar även en ”familjekänsla” mellan Traigo 48 3-hjuls- och 4-hjulsmodellerna, samt våra Toyota Traigo 24-volts och Toyota Tonero motviktstruckar.
Tadayuki Yakushi, Traigo 48 Designer, Toyota Industries Corporation
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