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Barmenia bringt Operationskostenversicherung für Hunde 

Wuppertal, 6. Februar 2017 – Hunde gelten als die besten Freunde des Menschen. Doch wenn sie krank werden und zum Tierarzt oder in die Klinik müssen, kann es teuer werden. Ob Kreuzbandriss, Magendrehung oder Tumorerkrankung, die Behandlungskosten und Honorare liegen schnell im hohen dreistelligen oder sogar vierstelligen Eurobereich. Und müssen oftmals sofort privat bezahlt werden. Eine finanzielle Lösung für Hundebesitzer ist im Falle eines Falles die neue Barmenia-Operationskostenversicherung.

Freie Wahl des Tierarztes oder der Tierklinik, kein Ausschluss bestimmter Hunderassen, lebenslanger Versicherungsschutz sowie dank der Innovations-Klausel eine automatische und beitragsfreie Verbesserung der Bedingungen: Die Leistungsvorteile der Barmenia-Operationskostenversicherung für Hunde sind überzeugend. 

Zudem gibt es kein Jahreslimit. Das heißt, ambulante und stationäre Operationskosten bei Krankheiten, Unfällen oder Verletzungen werden im Rahmen der Gebührenordnung für Tierärzte unbegrenzt erstattet. Gleiches gilt für teure Zahnextraktionen. Die Wartezeit nach Vertragsabschluss beträgt üblicherweise 30 Tage. Nur für wenige Krankheiten und Fehlentwicklungen gilt eine längere Wartezeit von sechs bis 18 Monaten. Dazu gehören etwa der Nabelbruch, die Ellbogengelenkdysplasie (ED), eine wachstumsbedingte Erkrankung der Ellbogengelenke oder Osteochondrosis dissecans (OCD), eine Erkrankung der Gelenke. Bei Unfällen, etwa im Straßenverkehr entfällt dagegen diese Karenzzeit. 

Umfassende Leistungen 
Die Barmenia erstattet die Kosten bis zum dreifachen Satz der Gebührenordnung für Tierärzte. Und das für folgende drei Bereiche: erstens für die diagnosegebende Untersuchung, die zur Operation führt, sowie für daran anschließende weitere operationsvorbereitende Untersuchungen, inklusive Vorbericht sowie spezielle Untersuchungen wie Röntgen, Magnet-Resonanz-Tomographie und Labor. Zweitens für die Operation. Und drittens die anschließende Nachbehandlung bis zum 15. Kalendertag nach der Operation. Für Prothesen zahlt die Barmenia einen Zuschuss von bis zu 500 Euro. Dieser Betrag steht für die Vertragslaufzeit einmalig zur Verfügung und kann erstmals nach einer Wartezeit von 24 Monaten in Anspruch genommen werden. Außerdem lässt sich ein Selbstbehalt mit entsprechendem Beitragsnachlass vereinbaren. 

Sicherheit europaweit
Der Geltungsbereich umfasst ganz Europa. Damit ist der vierbeinige Freund beim Urlaub innerhalb Europas sowie auf den Kanarischen Inseln, den Azoren und Madeira bis zu drei Monate bestens abgesichert. Der Beitrag der Hunde-Operationskostenversicherung ist abhängig vom Alter des Hundes und steigt bis zu einem Alter von sieben Jahren. 

Abschließen lässt sie sich maximal bis zum siebten Lebensjahr des Tieres, gilt aber ein Leben lang. Darüber hinaus verzichtet die Barmenia ab dem vierten Vertragsjahr auf das Kündigungsrecht im Leistungsfall. Der Beitrag für einen zweijährigen Hund beläuft sich inklusive der Versicherungssteuer von 19 Prozent beispielsweise auf nur 17,90 Euro pro Monat. 

„Hunde sind häufig Familienmitglieder, die uns sehr ans Herz gewachsen sind. Eine unerwartete Operation kann jeden Hund treffen, egal in welchem Alter und welcher Rasse. In dem Fall möchte man seinem treuen Gefährten dann auch helfen. Für Menschen gibt es die Barmenia Krankenversicherung. Bei Tieren muss man hier privat zahlen. Was liegt näher als die Idee, die Absicherung für Operationen auch auf den Vierbeiner zu übertragen“, sagt Michael Groß, Hauptabteilungsleiter Tarif bei der Barmenia Allgemeinen. 





Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG

Die Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG bietet ein Produktportfolio von Sach-, Haftpflicht-, Unfall- und Kraftfahrzeugversicherungen. Im Jahr 2016 verzeichnete die Barmenia Allgemeine über 940.000 Verträge mit einem Beitragsvolumen von rund 164 Millionen Euro. Neben der Barmenia Allgemeine gehören zur Gruppe auch die Barmenia Krankenversicherung a. G. und die Barmenia Lebensversicherung a. G. Gemeinsam haben sie ihre Hauptverwaltungen in Wuppertal und sind deutschlandweit tätig.

Die Pressemeldung erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. 

Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.
Weitere Informationen unter www.barmenia.de
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