Stockholm 11 november 2008 

Locomotiv ny byrå för Farsor OCH Morsor på stan
– Det ska bli fantastiskt kul att få jobba med gänget på Locomotiv. Vi känner att vi vunnit högsta vinsten, säger Louise Lind på Farsor och morsor på stan.

Farsor och morsor på stan är en ideell förening med ett 40-tal frivilliga nattvandrare i Stockholms innerstad på fredag- och lördagskvällar. Föreningen är väletablerad, men har ett stort behov av fler frivilliga nattvandrare. 

– Vi är stolta över förtroendet och vårt arbete kommer att dra igång direkt, berättar Magnus Nelson, VD på Locomotiv. 

Locomotiv kommer bl.a. att se över föreningens strategiska plattform, profilprogram och webbplats med syfte att öka antalet aktiva medlemmar i föreningen. Ett viktigt mål är att rekrytera fler vuxna invandrare och svenska ungdomar till verksamheten. 

Farsor och morsor på stan är just nu aktuella som uppdragsgivare för Guldlådan i reklamskolekategorin, ett startskott på föreningens nysatsning på medlemsrekrytering. 
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Locomotiv hjälper varumärken att bli valda. Reklambyrån grundades 1991 och jobbar med uppdragsgivare som Sony Ericsson, Hemköp, Scan, Milko och Sturegallerian. Locomotiv har idag 45 anställda och fortsätter att växa. 

