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Ford EcoBoost-teamet redo för South Swedish Rally





I kväll startar Ford EcoBoost-teamet, med Daniel Röjsel bakom ratten, i South Swedish Rally i Karlskrona. Efter förra helgens tester i Katrineholm känner Daniel Röjsel och kartläsaren Nicklas Edvardsson stark optimism inför sitt första sm-race på grus med den nya Fiestan.

EcoBoost-Fiestan fick smaka på grus för första gången i Aleknixen för två veckor sedan. Då blev det två mils körning som innehöll en del maskinella justeringar. När teamet återigen testade i Katrineholm låg fokus på bilens väghållning med hjälp av TechPro med Mikael Gustafsson i spetsen, som gav tips och råd med bilens fjädringsinställningar. Det gav resultat och Röjsel hade en helt annan känsla för bilen mot slutet av dagen.

· [bookmark: _GoBack]Efter de justeringar som Micke gjorde på bilen började den passa min körstil ännu bättre och vi lyckades reda ut stora frågetecken som funnits sedan vi började åka riktigt hårt i vintras, säger Daniel Röjsel.

South Sweden Rally blir teamet Röjsel/Edvardssons åttonde tävling i deras Fiesta R2, byggd av välmeriterade M-Sport Ltd, med trefaldiga ”årets motor”, 1,0L Ford EcoBoost.

· Bilen är fortfarande ny för oss och det gäller att köra smart i Karlskrona, men utgångsläget känns mycket bra, säger Daniel Röjsel.

Tävlingen i Karlskrona blir den längsta i mästerskapet i år med dryga 15 mil uppdelat på 12 sträckor som sträcker sig upp mot Emmaboda-området. South Swedish Rally brukar vara en tuff utmaning för teamen, något som Ford EcoBoost-ekipaget gärna tar sig an.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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Ford EcoBoost-teamet redo for South
Swedish Rally
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