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Pressinformation från Sollentuna Kommun 2008-10-24
Träffa ledande politiker i Sollentuna kommun 
– Missa inte helgens Kommunmässa på Stinsen
För första gången anordnar nu Sollentuna kommun en Kommunmässa. På lördag den 25 oktober kl.11.00 öppnar kommunen upp för möten och dialog med invånare och andra intresserade, mitt i Stinsens välbesökta shoppingcentrum. Här kommer du att kunna möta kommunens ledande politiker, och ställa dina frågor direkt. 

 Vi är redan en av Sveriges bästa kommuner och vi vill fortsätta att utvecklas. Kommunmässan är ett led i att ytterligare öka dialogen med våra invånare och visa upp våra viktiga verksamheter, säger Torbjörn Rosdahl, ordförande i kommunstyrelsen i Sollentuna (m).
Kommunens tjänstemän finns på plats för att informera och svara på frågor om allt från byggprojekt till äldreomsorg. Dagen kommer också att bjuda på ett företagarseminarium. Vi har dessutom bjudit in polis, brandkår och en hel rad olika statliga verk och myndigheter att ha montrar. 

Kommunstyrelsens ordförande Torbjörn Rosdahl (m) inleder och Freddie Lundqvist (s), kommunstyrelsens andre vice ordförande, avslutar Kommunmässan.
Kontaktperson:
Thomas Ardenfors (m) Politiskt sekreterare, tel. 08-579 216 88
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

För mer information, se www.sollentuna.se
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