

Cellip lanserar Cloud PBX Connect:
[bookmark: _GoBack]NU ÄR DET ENKELT ATT RINGA MED MICROSOFT OFFICE 365 
Svenska organisationer och företag kan nu på ett enkelt sätt börja ringa med Office 365, genom Microsofts Skype för Företag och Cellips Cloud PBX Connect.
Nu lanserar teleoperatören Cellip, ledande på att integrera Skype för Företag med telefoni, Cellip Cloud PBX Connect, en molnbaserad telefoniaccess för Office 365 till det publika telefonnätet (PSTN). I och med detta så stärker Cellip sitt telefonierbjudanden genom att tillhandahålla telefoniaccess oavsett vart kunderna vill vara; i Office 365, on-prem eller i Cellips egna moln.
- Det saknas funktionalitet idag i Microsofts Cloud PBX, vilket vi lägger till så att företagen får den telefoniupplevelse de är vana vid och behöver, säger Esko Airas, vd på Cellip AB. Och vi kommer givetvis fortsätta att addera nya tjänster till Cellip Cloud PBX Connect framöver, t.ex. integrerad mobiltelefoni, vilket vi haft till våra andra Microsoft Lync och Skype för Företag-tjänster i flera år.
Cellip Cloud PBX Connect möjliggör för användare att i Office 365 åtnjuta telefoni så som vi i Sverige är vana att företagstelefoni fungerar. Med hjälp av Cloud PBX-funktionaliteten i Office 365 och Cellips adderade tjänster, till exempel svarsgrupper, köhantering och samtalsstatistik kan Cellip erbjuda en helt molnbaserad företagstelefonitjänst för Office 365. 
· Jag är mycket glad att vi tar nästa steg i att leverera tjänster för moderna möten. Cloud PBX är ett viktigt steg för kunder för att flytta telefoni till molnet som vi kommer bygga vidare på. Det är inspirerande att se att Cellip behåller en ledande position inom Skype för Företags-telefoni med lanseringen av Cellip Cloud PBX Connect. Det är bra med en partner som är riktigt tidigt ute och skapar tjänster för våra kunder att komma igång med Cloud PBX, säger Daniel Siberg, Affärsområdeschef för Office på Microsoft.
Cellip Cloud PBX Connect hostas av Cellip och fungerar som en brygga mellan Office 365 och det publika telefonnätet (PSTN).
· Cellip Cloud PBX Connect är genial i all sin enkelhet då den tar emot och slussar vidare samtal mellan PSTN och Office 365 på ett elegant sätt, säger Mårten Hellebro, Chief Architect Skype/Lync på Cellip. En del av intelligensen adderas via Microsofts Cloud PBX men den riktiga magin uppstår i och med att Cellip adderar tjänster som svarsgrupper och köhantering m.m. 
Denna kombination av enkelhet med Office 365 och avancerade företagstelefonitjänster från Cellip tillsammans med en trygg hosting gör att Cellips kunder kan förlita sig på molnet fullt ut för sin kompletta telefonitjänst.

För mer information, vänligen kontakta:
Esko Airas, Vd på Cellip AB
Tfn: 08-55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
www.linkedin.com/in/eskoairas

Om företaget
Cellip är den nya tidens teleoperatör som ökar lönsamheten för företag genom att tillhandahålla priseffektiva och flexibla kommunikationstjänster. Genom sin unika Lync/Skype för Företag-kompetens, vilken verifierats av Microsoft två år i rad, fortsätter Cellip leda utvecklingen av Lync/Skype för Företag-tjänster. 
Se även www.cellip.com och www.facebook.com/CellipAB


