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DER BLÅKLÄDER KATALOG IST ENDLICH DA!

Eines der größten Highlights jeden Jahres ist die Veröffentlichung des neuen Kataloges von Blåkläder. Und genau wie zuvor, ist er eine echte Bibel für Arbeitskleidung, die Sie jetzt in den Händen halten können.

Wie üblich legen wir bei Blåkläder den Fokus auf unsere Fundamente Qualität, Funktionalität, Design und Nachhaltigkeit. Unsere Produkte sind für alle Profis gemacht, die unsere Gesellschaft aufbauen und weiterentwickeln, hier und jetzt und in der Zukunft.

Der diesjährige Katalog enthält Klassiker gemixt mit aktualisierten Favoriten und neuen Innovationen, mit unserer unschlagbaren Kombination aus Funktion, Langlebigkeit, Design und Komfort im Fokus. Hier sind nun einige der Neuigkeiten, auf die wir in diesem Jahr besonders stolz sind:

SICHERHEITSSCHUHE - Unsere große Investition in hochwertige, notwendige und verletzungsvorbeugende Sicherheitsschuhe geht mit zehn neuen Modellen weiter und 2021 wird es noch mehr geben!

INHÄRENTE FLAMMSCHUTZ SHELL-BEKLEIDUNG - 2021 werden wir in der Lage sein,
inhärent flammhemmende Shell-Kleidung (Jacken und Hosen) anzubieten, die sowohl wind- als auch wasserdicht ist. Wir können versprechen, dass sich das Warten gelohnt hat.

ERWEITERTE STRETCH-KOLLEKTION - Viele Kleidungsstücke von Blåkläder sind in einem fantastisch weichen und flexiblen Stretch verfügbar. Wählen Sie zwischen Stretch-Einsätzen, 2-Wege-Stretch oder 4-Wege-Stretch, welcher unübertroffenen Komfort bietet. Wir erweitern außerdem auch unsere Stretch It-Kollektion mit Service- und Malerhosen in 4-Wege-Stretch für Damen und Herren.

ERWEITERTE DAMEN-KOLLEKTION MIT FLAMMSCHUTZ - Wenn Sie auf der Suche nach einer idealen Arbeitshose für Frauen sind, die perfekt zu denjenigen passt, die in ungeschützten Umgebungen arbeiten, werden Sie im Sortiment von Blåkläder sicherlich fündig. Die neuen Hosen sind inhärent flammhemmend und haben Stretch-Einsätze für einen erhöhten Komfort.

HANDSCHUHE - Unser Sortiment an Arbeitshandschuhen wird ständig erweitert, so dass Sie jetzt fast jede Art von Handschuhen finden können. Ob Präzisionsarbeit oder Schwerstarbeit, wir haben was Sie brauchen.

[bookmark: _GoBack]Neues Jahr - neue Möglichkeiten und Herausforderungen. Mit der richtigen Kleidung und der richtigen Einstellung kommt man weit. 


Für mehr Informationen kontaktieren Sie bitte: 

Verena Jost, Marketing and Sales, Blåkläder 
E-Mail: verena.jost@blaklader.com, Tel.: +49 2102 48 279 45

BLÅKLÄDER entwickelt, produziert und vertreibt Arbeitsbekleidung, Arbeitshandschuhe und Sicherheitsschuhe für Profis mit hohen Ansprüchen an Qualität, Funktion, Design und Nachhaltigkeit. Der Hauptsitz und die Produktentwicklung befinden sich in Svenljunga, Schweden. Die Produktionsstätten befinden sich in Sri Lanka und Myanmar. AB Blåkläder ist mit seinen 18 Tochtergesellschaften in Europa und den USA einer der größten Akteure auf dem Markt für Arbeitsbekleidung und erwirtschaftete im Jahr 2019 einen Umsatz von ca. 150 Millionen Euro.
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