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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Une lampe, quatre modes d’éclairage :
Dyson présente sa nouvelle lampe Dyson Lightcycle Morph

Zürich, le 29 janvier 2020 – Frustré d’être confronté à des objets qui ne fonctionnent pas correctement, et animé par le désir de proposer de meilleures solutions, Jake Dyson a présenté hier à Milan le dernier né de la famille technologique Dyson : la lampe Dyson Lightcycle Morph. La nouvelle lampe reproduit la lumière naturelle et s’ajuste intelligemment à différentes utilisations, procurant ainsi un éclairage adapté à chaque situation, précisément là où vous en avez besoin.

Conçue pour sa versatilité et inspirée par la lumière naturelle, la lampe Dyson Lightcycle Morph reproduit la lumière extérieure et peut éclairer une pièce selon quatre variations: éclairage indirect, directionnel, décoratif et ambiant.

Personnalisable grâce à l’application Dyson Link
, la lampe Dyson Lightcycle Morph s’adapte intelligemment à l’activité, l’âge et l’humeur de son utilisateur, ainsi qu’à la luminosité extérieure. Maniable à 360°, elle éclaire de manière personnalisée exactement où vous en avez besoin et avec une qualité d’éclairage qui durera plus de 60 ans
. Tout ceci est rendu possible par la technologie d’échangeur thermique inventée par Dyson.

« Avec la lampe Dyson Lightcyle Morph, nous souhaitions revisiter l’éclairage artificiel traditionnel actuel et trouver de vraies solutions. Nous avons donc conçu une lampe qui suit la lumière naturelle et s’adapte intelligemment aux différentes utilisations, procurant ainsi un éclairage adapté à la situation, précisément là où vous en avez besoin. », Jake Dyson, Ingénieur en chef

Une lampe à différents usages, conçue pour s’adapter à chaque moment de la journée

Basée sur la même technologie que la lampe Dyson Lightcycle lancée en Janvier 2019, la dernière lampe Dyson Lightcycle Morph peut reproduire la lumière naturelle selon de nombreuses variations. Dotée de 3 LEDs chaudes et 3 LEDs froides, la lampe Dyson Lightcycle Morph utilise l’algorithme de lumière naturelle Dyson dans le but d’adapter en permanence sa température de couleur et son intensité lumineuse pour diffuser la bonne luminosité selon l’heure de la journée et le lieu où se trouve l’utilisateur.

La lampe Dyson Lightcycle Morph peut assurer:

· Un éclairage indirect: La tête optique intelligente pivote en douceur sur 360° afin de refléter la lumière sur le mur, le sol ou le plafond. L’éclairage est personnalisable à l'aide de l'application Dyson Link. La position indirecte est idéale pour le mode réveil, qui reproduit un lever de soleil à l'heure de réveil que vous avez choisi.

· Un éclairage directionnel: Une lumière précise et puissante pour travailler, pratiquer un loisir, se maquiller ou se concentrer sur une tâche ciblée. C’est un éclairage conçu pour améliorer l’acuité visuelle
.
· Un éclairage décoratif: Un éclairage de haute qualité vous permet de souligner des couleurs et de mettre en valeur des éléments artistiques et décoratifs. L'indice de rendu des couleurs (IRC) élevé de la lumière permet d'afficher des couleurs proches de la lumière du jour. Le mouvement tridimensionnel permet de positionner la lumière avec précision.
· Un éclairage ambiant: En positionnant la tête optique sur le support magnétique, l’éclairage diffuse une lumière ambiante. La lumière est canalisée à travers un filtre orange pour réduire la lumière bleue. Lorsque le corps de la lampe s'illumine, elle fournit une lueur réconfortante idéale pour la relaxation. 

La lampe Dyson Lightcycle Morph est conçue pour s’adapter à toutes les situations. Elle permet à la fois de se réveiller en douceur avec la reproduction de la luminosité d’un lever de soleil, de travailler avec un éclairage de grande qualité, de mettre en valeur son intérieur ou encore de se relaxer en soirée avec une lumière d’ambiance tamisée.

La tête optique intelligente montée sur le bras de lampe est maniable à 360°. Le bras est ancré à seulement 0,7 mm de profondeur et il est composé d’aluminium extrudé pour garantir une résistance à l’impact et une maniabilité de la lampe. Les micro ouvertures créent un éclairage graduel et le réflecteur situé à l’intérieur de la base en aluminium permet à la lumière d’être distribuée parfaitement sur toute la longueur du bras de lampe. Deux fils ultra-fins et quasiment transparents parcourent le centre de la lampe Dyson Lightcycle Morph. Ces fils sont tendus aux deux extrémités de la lampe pour permettre d’alimenter la tête optique de manière quasi invisible, ce qui donne au corps de la lampe un aspect éclairé diffus sur 360°.

Pour un éclairage ambiant, le filtre orange positionné dans le corps de la lampe permet d’obtenir une température de couleur chaude à la base de la lampe et d’atteindre l’extrémité la plus chaude du spectre, réduisant ainsi la température de couleur de 2 700 à 1 800 kelvins. L’éclairage reproduit ainsi la couleur d’une bougie.

Un éclairage durable de haute qualité

« Il est vital de garantir une qualité d’éclairage lorsqu’on tente de recréer les caractéristiques d’une lumière naturelle. Nous avons donc développé des solutions pour assurer sa durabilité ». 

Jake Dyson, Ingénieur en chef

La technologie d’échangeur thermique Dyson assure un cycle continu de refroidissement des LEDs. Faible en énergie, cette technologie permet de protéger la qualité de la lumière pendant 60 ans
.


Une luminosité trop faible, un scintillement ou un éblouissement peuvent provoquer une fatigue oculaire et visuelle. La lampe Dyson Lightcycle Morph est conçue pour améliorer les performances visuelles
. La tête optique intelligente distribue uniformément une lumière puissante et de haute qualité, tout en garantissant un faible scintillement optique, même lorsque la luminosité est au maximum (< 1 %)
 grâce aux pilotes optiques personnalisés.  

Le mode Précision permet d’atteindre un indice de rendu des couleurs d’au moins 90 Ra (sur 100), affichant ainsi des couleurs très proches de la lumière du jour. Avec ce mode, le dessin, le maquillage, la peinture et les travaux manuels semblent plus vrais que nature. Le mode Précision améliore l’acuité visuelle
 en émettant un ensemble de lumières à vive intensité assorti d’une température de couleur plus froide (4 600 kelvins). 

Personnalisée et connectée

Un utilisateur de 65 ans a besoin de quatre fois plus de lumière qu’un utilisateur de 20 ans
. Grâce à Age Adjust, la lampe Dyson Lightcycle Morph adapte le flux lumineux en fonction de l’âge saisi dans l’application Dyson Link. Autrement dit, plus l’utilisateur est âgé, plus la luminosité sera forte.

La lampe Dyson Lightcycle Morph possède des modes prédéfinis : 
· Le mode Étude dépasse les niveaux de lumière recommandés pour étudier, tout en adaptant la température de couleur en cours de journée.

· Le mode Détente diffuse de la lumière à l’extrémité la plus chaude du spectre avec une intensité faible qui reste suffisamment éclatante pour lire. Le flux lumineux est adapté en fonction de l’âge de l’utilisateur grâce à Age Adjust et à l’application Dyson Link.    

· Le mode Dynamique a été conçu pour les tâches nécessitant davantage de luminosité pendant une courte période, offrant le réglage le plus lumineux pour des éclats de 20 minutes.  

· En mode Réveil, l’utilisateur peut régler la lumière afin qu’elle s’allume à l’heure où il souhaite se réveiller, et gagne progressivement en intensité pour créer un environnement de réveil plus naturel.

· Le mode Sommeil a été conçu pour une utilisation nocturne : il désactive le capteur de mouvement de la lumière afin que celle-ci ne s’allume pas si l’utilisateur bouge durant son sommeil. Il réduit également la luminosité et la température de couleur à leurs niveaux les plus bas. Ainsi, si la lumière est conservée près du lit et allumée la nuit, lorsque la pièce est sombre, les perturbations sont réduites.

· En mode Absence, la lampe s’allume et s’éteint à des heures définies afin de simuler une présence humaine, ce qui lui permet de faire office de lampe de sécurité.  
Elle est également dotée d’une commande manuelle équipée d’un variateur tactile permettant de sélectionner l’intensité et la température de la luminosité selon ses préférences personnelles. Il est possible de préprogrammer et de renommer jusqu’à 20 réglages d’éclairage différents, en fonction de l’activité ou de l’humeur de l’utilisateur.

Disponibilité
La lampe Dyson Lightcycle Morph sera disponible en deux formats (bureau et lampadaire) et trois coloris (noir/noir ou blanc/argent et noir/cuivre) à la vente à partir du mars 2020 sur www.dyson.ch. 
La Lampe bureau: CHF 549.- (PPI) et le lampadaire sur pied : CHF 829.- (PPI). 

Notes
· La lampe Dyson Lightcycle Morph est dotée d’un chargeur USB-C intégré pour vos téléphones et tablettes, ce qui constitue un point de charge pratique sur les bureaux et les tables de chevet.

· Grâce à des données de plus d’un million de relevés satellitaires ayant permis de définir les conditions de luminosité de l’atmosphère terrestre à différents moments de la journée, un microprocesseur 32 bits intégré à la lampe Dyson Lightcycle Morph interprète en continu les données de lumière du jour et les transmet au pilote optique. Les 3 LEDs chaudes et les 3 LEDs froides fonctionnent en duo pour simuler des températures de couleur de la lumière du jour comprises entre 2 700 et 6 500 kelvins.

· Un capteur de mouvement à infrarouge allume la lumière lorsque vous vous en approchez, puis l’éteint dès lors que vous vous êtes absenté pendant deux minutes, ce qui vous permet d’économiser de l’énergie.

· Un capteur de lumière ambiante intégré à la lampe Dyson Lightcycle Morph fait en sorte que si la lumière d’arrière-plan change soudainement, les niveaux de sortie de lumière s’ajustent automatiquement de sorte à maintenir une luminosité constante dans votre environnement.    

· Un réflecteur heptagonal divisé par une couche de film de diffusion en PMMA mélange la lumière de manière homogène et permet de créer une source de lumière unique pour des ombres de grande qualité. Le réflecteur inférieur a été conçu pour protéger les yeux de l’éblouissement et orienter la lumière afin de créer un ensemble de lumières uniforme, la source lumineuse étant dissimulée.

Contact Média
Ennie Bertelli, +41 (0) 44 200 30 70, ennie.bertelli@dyson.com, www.dyson.ch 

À propos de Dyson 
Lancée dans une remise à Bath, au Royaume-Uni, Dyson s’est développé de manière croissante depuis sa fondation en 1993. Aujourd’hui, Dyson est une société de technologie mondiale avec des activités d’ingénierie, de recherche et de développement au Royaume-Uni, en Malaisie, à Singapour et aux Philippines. Dyson détient actuellement 10 551 brevets et des brevets en instance dans le monde entier. 

Dyson emploie plus de 14 000 personnes à travers le monde, dont 6 000 ingénieurs et scientifiques. Dyson s’appuie sur son réseau de R&D mondial pour mettre en œuvre des plans ambitieux de développement de nouvelles technologies en collaboration avec ses équipes du monde entier dans le domaine des batteries à l’état solide, des moteurs, des systèmes de vision, des technologies d'apprentissage automatique, et de l’intelligence artificielle. L’équipe interne de chercheurs en robotique de Dyson est l’une des plus grandes du Royaume-Uni. Outre son activité interne croissante, le laboratoire de robotique Dyson commun avec l’Imperial College de Londres perpétue son programme de recherche sur le long terme.

En 2018, le chiffre d’affaires de Dyson a augmenté de 28 % pour atteindre les 4,4 milliards de livres sterling, et ses bénéfices ont augmenté de 33 % pour atteindre les 1,1 milliards de livres sterling. Dyson compte continuer à investir ses bénéfices dans le développement de nouvelles technologies, de produits et afin de soutenir ses actionnaires.

� Nécessite un appareil pour exécuter l'application, avec Wi-Fi ou données mobiles, prise en charge Bluetooth 4.0 et iOS 10 ou Android 5 (ou des versions ultérieures). Des frais d'envoi de données et de messagerie standard peuvent s'appliquer.


� La durée de vie des LED est calculée à partir du modèle L70, selon la norme IEC 62717, avec une estimation de 8 heures d’utilisation par jour. Les résultats réels peuvent varier.


� Comme indiqué dans le manuel de l’éclairage de la Illuminating Engineering Society (IES), The Lighting Handbook, Dixième édition (30 juillet 2011).


� La durée de vie des LED est calculée à partir du modèle L70, selon la norme IEC 62717, avec une estimation de 8 heures d’utilisation par jour. Les résultats réels peuvent varier.


� Comme indiqué dans le manuel de l’éclairage de la Illuminating Engineering Society (IES), The Lighting Handbook, Dixième édition (30 juillet 2011).


� Testée selon la norme IEEE 1789 - 2015 - Recommended Practices for Modulating Current in High-Brightness LEDs for Mitigating Health Risks to Viewers. (Méthodes recommandées pour la modulation de courant des LED haute luminosité pour atténuer les risques liés aux nuisances lumineuses).


� Comme indiqué dans le manuel de l’éclairage de la Illuminating Engineering Society (IES), The Lighting Handbook, Dixième édition (30 juillet 2011).


� Comme indiqué dans le manuel de l’éclairage de la Illuminating Engineering Society (IES), The Lighting Handbook, Dixième édition (30 juillet 2011).
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