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Medienmitteilung Schilthornbahn AG 

PROJEKT SNOWFAMING: VORPRÜFUNGSBERICHT ABGESCHLOSSEN 
Interlaken/Mürren: 16.02.2021

Der Kanton Bern hat die Vorprüfung der Überbauungsordnung für das Projekt Snowfarming im Engital abgeschossen. Der Vorprüfungsbericht ist positiv und enthält keine problematischen Feststellungen. Die Schilthornbahn AG hat nun die Unterlagen bei der Einwohnergemeinde Lauterbrunnen für die öffentliche Auflage eingereicht. 

Im September 2020 hat die Schilthornbahn AG die Überbauungsordnung und das Baugesuch für das Projekt Snowfarming im Engital an das zuständige Amt für Gemeinden und Raumordnung AGR beim Kanton Bern eingereicht. Das Unternehmen hat berichtet. Im Januar 2021 hat der Kanton die Vorprüfung der Überbauungsordnung abgeschlossen und den entsprechenden Vorprüfungsbericht zugestellt. Dieser enthält vor allem formelle Anpassungsvorgaben, aber keine projektgefährdenden Feststellungen. Alle materiellen und formellen Forderungen können ohne Projektanpassung in den Unterlagen aufgenommen, respektive korrigiert werden. Die Schilthornbahn hat nun die aktualisierten Unterlagen bei der Einwohnergemeinde Lauterbrunnen eingereicht. Diese wird die Überbauungsordnung voraussichtlich im März 2021 öffentlich auflegen und gemäss Zeitplan im Juni 2021 von der Gemeindeversammlung genehmigen lassen. 

Bisher reibungsloser Planungsverlauf 
Die Unterlagen für die öffentliche Mitwirkung wurden bereits im Februar 2019 erstmals öffentlich aufgelegt. Im Rahmen der Mitwirkung ging leidglich eine Stellungnahme ein. Diese Anliegen konnten vollständig in das Projekt aufgenommen und berücksichtigt werden. 

Das Projekt in Kürze
[bookmark: _GoBack]Der verfügbare Schnee aus zwei Sommer-Schneedepots wird dem Unternehmen ermöglichen, den Betrieb der Wintersaison künftig bereits Anfang November aufzunehmen. Das grössere Schneedepot mit 42`000m3 Schnee wird eingangs Piste Engital eingerichtet. Jeweils Anfang Mai wird Schnee auf einer Fläche von 170x37 Meter und einer Höhe von 10 Meter zusammengestossen und mit den geeigneten Materialen mehrschichtig abgedeckt. Das zweite Schneedepot ist mit 20`000m3 (84x38x12 Meter) kleiner und wird am tiefsten Punkt der Piste stationiert. Jeweils Ende Oktober werden die Depots wieder abgedeckt, der Schnee verstossen und zu einer Skipiste verarbeitet.


Stets informiert mit dem Newsroom der Schilthornbahn AG   
Mit dem Abonnieren der Onlineplattform für Medienschaffende erhalten Sie Informationen dann, wenn wir sie aufschalten. Im Newsroom finden Sie aktuelle Medienmitteilungen und News aus dem Unternehmen, Bild- und Videomaterial, Links sowie themenbezogene Dokumente. 
Jetzt abonnieren: https://newsroom.de.schilthorn.ch
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