Neue Zahlungsmethoden bei Reiseversicherungen
SIGNAL IDUNA erweitert Kooperation mit Wirecard

(Juni 2020) Die SIGNAL IDUNA Gruppe erweitert durch die Kooperation mit dem Zahlungsdienstleister Wirecard ihr Angebot an Zahlungsmöglichkeiten im Reiseversicherungsgeschäft. Basis ist V’ger P&C Compact, die Standard-Softwarelösung von NOVUM-RGI für das erweiterte Sachversicherungsgeschäft. 

Seit fünf Jahren wickelt SIGNAL IDUNA ihr Reiseversicherungsgeschäft erfolgreich über ihren Reisevertragsdienst ab. Kern ist die Softwareplattform V’ger Enterprise. Bisher zahlten die Kunden der SIGNAL IDUNA die Beiträge für ihre Reiseversicherungen per Lastschrift

[bookmark: _GoBack]Durch die Implementierung neuer Zahlungsmethoden wird sich der Service für die Kunden weiter verbessern. „Mit Ausbau unseres Online- und Mobilangebots um weitere Zahlmethoden ermöglichen wir unseren Kunden für ihre Beitragszahlung in der Reiseversicherung zukünftig eine deutlich höhere Flexibilität,“ so Michael Berlin, Abteilungsleiter bei der SIGNAL IDUNA, den Mehrwert hervor.

Im ersten Schritt können Kunden ihre Zahlungen ab sofort per Sofortüberweisung und Kreditkarte tätigen. Für die Zukunft ist angedacht, im nächsten Schritt weitere Zahlungsmethoden und Dienste aufzunehmen.

