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Ford Europa ökar lanseringstakten för nya produkter – biljätten presenterar sina planer under

evenemanget Go Further i Amsterdam den 6 september 
· Fords koncernchef Alan Mulally och Europa-chefen Stephen Odell kommer tillsammans med andra i ledningen att informera om hur företaget planerar att öka farten i lanseringen av nya produkter på den europeiska marknaden.

· 2 500 återförsäljare, Ford-anställda och journalister kommer att delta i arrangemanget på nya Ziggo Dome i Amsterdam.

· Evenemanget sänds direkt på flera språk på www.gofurtherlive.com; aktuella pressmeddelanden, foton och filmklipp finns tillgängliga på gofurther.fordmedia.eu
Göteborg, 4 september 2012 – På specialarrangemanget Go Further i Amsterdam den 6 september kommer Ford att presentera sina planer för att öka takten i produktlanseringarna i Europa.

Evenemanget sänds live från den nya arenan Ziggo Dome och leds av Fords koncernchef Alan Mulally tillsammans med Europa-chefen Stephen Odell och andra ur bilföretagets högsta ledning. 

I Amsterdam tillkännager Ford vilka nya fordon och tekniker som man kommer att lansera i Europa, med utgångspunkt i företagets globala utvecklingsstrategi, One Ford. 

”Vi ser fram emot denna unika händelse och att få berätta om lanseringen av nya produkter och tekniker – som blir den största någonsin för Ford Europa – för återförsäljare, anställda och journalister”, säger Odell.

Evenemanget sänds direkt på flera språk på www.gofurtherlive.com mellan 13:30 och 15:00; aktuella pressmeddelanden, foton och filmklipp finns tillgängliga på gofurther.fordmedia.eu.

# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.fordmedia.eu 


Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95 

Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 164 000 anställda världen över och runt 70 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök www.fordmotorcompany.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
Ford Motor Company AB, Public Affairs  
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