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Ny gångjärnsinnovation hos Theofils
Med avancerad finmekanik har Blum tagit dämpning av köksluckor till en helt ny nivå. Deras nya CLIP top BLUMOTION är något så udda som dämpning integrerad direkt i gångjärnet.
Som innovatörer inom beslagssystem slutar aldrig Blum att överraska och förvåna. Nu har deras adaptiva dämpningssystem tagit steget in i gångjärnsgrytan där finmekaniken mest kan liknas vid insidan av en klocka. Utan att vare sig göra gångjärnet större eller mindre tåligt. Med CLIP top BLUMOTION finns hela dämpningsfunktionen integrerad från början – helt utan externa och lösa delar. 
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Den nya tekniken gör det möjligt att montera tjockare luckor eftersom vridpunkten är förbättrad. Andra fördelar är enkel montering och justering samt att dämpningsfunktionen går att stänga av med en liten knapp. CLIP top BLUMOTION har också, precis som alla andra gångjärn från Blum, en snygg och tilltalande design. 

Blums imponerande nya gångjärn finns nu på lager hos Theofils och för beställning på www.theofils.se, via ordertelefon eller någon av Theofils butiker.
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För bildmaterial kontakta:  

Anna Agerhall, marknadsföringschef, 
mail: anna.agerhall@theofils.se
tfn: 036-30 66 27
För mer information kontakta:
Otto Lindblad, försäljningschef 
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036-30 66 00

Om Theofil Carlsson AB:
Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är ledande leverantör av beslag och maskiner  till köks-, badrums och kontorsmöbler samt inredningsindustrin. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Makita, Mirka m fl. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Antalet anställda är totalt ca 55 och 
företaget omsätter 140 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

