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PRESSMEDDELANDE 2022-06-02	

Dan Bergstén ny hotelldirektör för Radisson Blu Riverside Hotel i Göteborg  

Nu tar Dan Bergstén över rodret på Winn Hotel Groups flaggskeppshotell Radisson Blu Riverside Hotel på Lindholmen i Göteborg. Trots sin unga ålder är det här hans fjärde hotell i uppdraget som hotelldirektör. Med en stark grund och omfattande kunskaper inom hotell- och resebranschen kommer Dan att styra hotellet mot långsiktig framgång - med gäst-och medarbetarnöjdhet, tillväxt och utveckling i fokus.
 
Dan Bergstén kommer närmast från Nordic Choice Hotels, där han bland annat varit säljchef på Clarion Hotel Post, VD och hotelldirektör för två Quality Hotel i Norge och nu senast från Quality Hotel Winn i Göteborg. Han har även en bakgrund inom resebranschen där han framgångsrikt arbetat i ledande positioner för en av Nordens största researrangörer, TUI, på destinationer både i Europa och Asien. Han har även en Bachelor of Arts i Business Management från Dublin Business School på Irland.
 
· Jag är stolt och glad över att vi rekryterat Dan till Winn Hotel Group och som direktör för vårt Göteborgshotell, säger Camilla Dahlman, COO på företaget. Med Dan får vi ytterligare en ledare med fokus på det som är allra viktigast, att få medarbetare och gäster att trivas. Därtill delar han Winns värderingar att driva och utveckla verksamheten med personlighet, engagemang, glädje och affärsmässighet. 
 	
Dan är nu redo att växla upp igen och vill fortsätta att utveckla gästupplevelsen på hotellet och Lindholmen som destination. Under gårdagen öppnades ett nytt spännande koncept på hotellets takterrass som hoppas kunna locka båda göteborgare och långväga gäster.

· Det är en stor ära att få förtroendet att leda och utveckla Radisson Blu Riverside Hotel, ett av Göteborgs mest framstående hotell. Att hotellet är beläget på Lindholmen, som är en grogrund för innovation, kreativitet och nytänkande, passar mig bra. Jag inspireras av energin i området och det känns fantastiskt kul att få driva ett hotell mitt i händelsernas centrum. Nu närmast ser jag fram emot en spännande sommar på vår nya takterrass Cuckoo on the Roof, säger Dan Bergstén, hotelldirektör på Radisson Blu Riverside Hotel, Göteborg. 

Dan Bergstén tillträdde rollen som hotelldirektör för Radisson Blu Riverside Hotel i Göteborg den 16 maj 2022.

För mer information, kontakta:

Dan Bergstén
Hotelldirektör, Radisson Blu Riverside Hotel
[bookmark: _Hlk104198743]dan.bergsten@radissonblu.com
+46 31 38 34 061

Camilla Dahlman
Chief Operating Officer, Winn Hotel Group
camilla.dahlman@winn.se
+46 703 01 53 38

För pressbilder:
mynewsdesk.com/se/winn-hotel-group 

Om Radisson Blu Riverside Hotel, Göteborg
Radisson Blu Riverside Hotel ligger intill vattenkanten på Lindholmen, en av Göteborgs mest expansiva stadsdelar. 265 rum och sviter inspirerade av platsens mix av akademiska genier, tech-nördar och varvsromantik. Högst upp på våning 11 njuter gäster av hotellets Wellness, med spapooler, bastu, gym och en takterrass med magisk utsikt över Göteborg och stadens hamninlopp. Prisbelönta Cuckoo’s Nest är den mysiga och oemotståndliga restaurangen och baren där gränsen mellan galenskap och genialitet ordagrant balanseras på en knivsegg. Med sina 5 moderna konferensrum är Radisson Blu Riverside Hotel en perfekt mötesplats för såväl genier och innovatörer som besökare och hotellgäster. Läs mer på radissonblu.com/en/riversidehotel-gothenburg 

Om Winn Hotel Group
Winn Hotel Group, med sitt huvudkontor i Gävle, driver och äger 11 hotell på 10 orter i Sverige. Winnkoncernen är uppbyggd kring moderbolaget Winn Hotel Group AB, som är ett renodlat ägarbolag med strategiska fastighetsinnehav. Samtliga våra hotellrörelser och fastigheter ligger i egna aktiebolag, som dotterbolag till Winn Hotel Group AB. En multibrandstrategi gör det möjligt att etablera värdeskapande samarbeten med nationellt och internationellt starka varumärken. Läs mer på winn.se
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