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Die Anforderungen an die Arbeitssicherheit auf Baustellen sind hoch. Hier gilt zusätzlich zum Arbeitsschutzgesetz die Baustellenverordnung, die vom Bauherrn unter anderem auch das Planen von Bauarbeiten nach den Grundsätzen des Arbeitsschutzes und das Bestellen eines Koordinators fordert.

Das „Praxis-Handbuch SiGeKo“ vermittelt detailliert die Grundlagen der Sicherheits- und Gesundheitsschutzkoordination und unterstützt die Verantwortlichen mit zahlreichen Beispielen, Praxistipps und Arbeitshilfen bei der Koordination in der Planungs- und Ausführungsphase. 

Der Praxis-Ratgeber gibt einen Überblick über die rechtlichen und organisatorischen Grundlagen, informiert über die Honorarermittlung und Haftungsfragen. Ausführliche, praxisnahe Darstellungen der Sicherheits- und Gesundheitsschutzorganisation in der Planungs- und Ausführungsphase sowie viele Beispiele, Arbeitshilfen und Tipps helfen bei der fachlich korrekten und sicheren Wahrnehmung aller SiGeKo-Aufgaben. Auch Bauherren und Bauunternehmer erfahren hier, welche Aufgaben die von ihnen beauftragten Koordinatoren oder auch sie selbst bei einem Bauvorhaben auszuüben haben.

Die im Buch enthaltenen Arbeitshilfen stehen dem Leser online unter www.bauleiter-plattform.de/download-sigeko als Download zu Verfügung.
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