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PRESSEMELDING

Utvidelse av Rototilts fabrikk går inn i neste fase
I desember 2018 offentliggjorde Rototilt at selskapet spår fortsatt vekst og derfor velger å bygge ut fabrikken i Vindeln med mer enn 4200 m², noe som innebærer at selskapet kan fordoble produksjonskapasiteten sammenlignet med dagens fabrikk. Utvidelsen har pågått siden våren 2019 og går nå over i neste fase, noe som innebærer at det ferdige skallet skal fylles. 
Rototilt har mer en doblet omsetningen på fem år og opplever fortsatt sterk vekst. Etterspørselen etter gravemaskiner med smarte funksjoner, etablering av datterselskap, OEM-satsinger som begynner å bære frukter, en stor interesse for selskapets produkter og økt salg i eksportmarkedene er grunnen til utbyggingen. Målet er at den nye bygningen skal stå klar våren 2020 og at den skal tas i bruk sommeren 2020. 
Den nye fabrikkdelen blir et tilbygg på cirka 4200 m² ved dagens fabrikk i Vindeln. Dette arealet skal utstyres med ny avdeling for lakkering og montering, slik at det blir mer plass til maskiner i den eksisterende delen, samtidig som man optimaliserer flyten i fabrikken. 
· Vi får en gjennomgående enda høyere kvalitet på produktene våre ved hjelp av ny sluttkontroll, en mer optimalisert prosess for bearbeiding, lakkering og montering og en sikrere leveranse samt at vi blir forberedt for fremtidige produksjonsøkninger, sier Tord Johansson, produksjonssjef hos Rototilt.
Utbyggingen er den største investeringen i selskapets historie, og det beregnes at den havner på rundt 151 millioner kroner når alt er ferdig og den nye fabrikken står ferdig utstyrt.
· Vi følger et investeringsprogram der vi over tid ser på etterspørselen etter produktene våre kombinert med markedets utvikling og konjunktursvingninger, sier Anders Jonsson, administrerende direktør i Rototilt.
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Ved spørsmål kan du kontakte: 
Hans-Ronald Hohlweg, Country Manager, Rototilt AS
Mobil: +47 210 191 50
E-post: Hans-Ronald.Hohlweg@rototilt.com
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