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Svenska institutet visar ekologiskt mode i Belgrad


Svenska institutets utställning Eco Chic – Towards Sustainable Swedish Fashion invigs den 20 november i Belgrad. Istället för att visa utställningen i ett traditionellt utställningsrum, kommer Eco Chic att visas i skyltfönster på en central gågata, mitt emot Belgrads kulturcentrum. På helgerna kommer guidade visningar att äga rum på gatan framför skyltfönstren.
· På detta sätt kommer vi att nå en mycket större och bredare publik och inte bara de redan frälsta, säger Anna Maria Bernitz, projektledare på Svenska institutet. Utställningen handlar ju till stor del om konsumentmakt, och var sprider man det budskapet bäst om inte där konsumenterna finns! 

Vår klädkonsumtion har nämligen ökat avsevärt de senaste åren. Bara i Sverige köpte vi 27 kg textilier per person förra året, att jämföra med 15 kg 1994. Även om konsumtionen inte är lika hög i Serbien är utvecklingen densamma – en utveckling som får katastrofala konsekvenser: Bomullsodling är världens mest kemikalieintensiva jordbruk och de bekämpningsmedel som används har visat sig döda 40 000 och förgifta 3 miljoner människor varje år.

Ett annat stort problem är bomullsodlingarnas konstbevattning, vilket kan leda till vattenbrist och försaltning av tidigare brukbara jordar.  Bristen på rent vatten är ett av världens allvarligaste miljöproblem. 1,1 miljarder människor saknar idag tillgång till rent vatten.  FN har beräknat att varje människa behöver minst 25 liter vatten om dagen för att hålla sig frisk. För att tillverka ett par jeans krävs det ungefär 12 000 liter vatten, vilket motsvarar en årskonsumtion. Det finns med andra ord många skäl att fundera över hur vi klär oss.
· Med utställningen Eco Chic skriver vi ett helt nytt kapitel i Belgrad, berättar Ljudmila Stratimirovic, grundare av Cultural Front och lokal projektledare. Om du inte har frågat dig vad det finns för samband mellan dina inköp och den globala miljöförstöringen, är detta rätt tillfälle att vidga dina horisonter samtidigt som du får bekanta dig med den svenska modescenen.
Utställningen är framtagen av Karin Gräns och visar kläder från Nudie, Johanna Hofring, Julian Red, Camilla Norrback, Pjux Shoes, Zion Clothing, Reflective Circle, Pia Anjou, Bergman Sweden, Righteous Fashion, Anja Hynynen, Dem Collective, Benita Ben Djama och Filippa K. I Belgrad kommer Rickard Lindqvist, Camilla Norrback och Marcus Bergman att delta i olika aktiviteter. 

För mer information, vänligen kontakta:

Anna Maria Bernitz, projektledare Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 79 13, mobilnummer: 073-684 20 12, e-postadress: annamaria.bernitz@si.se

Joakim Lindberg, press- och informationsansvarig, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 01, mobilnummer: 073-684 20 22, e-postadress: joakim.lindberg@si.se
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