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2 december 2013
PRESSMEDDELANDE
Stockholm Furniture & Light Fair presenterar

inredningstrenderna 2014 /2015
Pure classics, Secret garden, Natural elements och Aqua marine - Stockholm Furniture & 

Light Fair har tagit fram inredningstrenderna för år 2014 och 2015 tillsammans med designer
och trendexpert Jan Rundgren. Trenderna kommer också att presenteras i en möbel- och i en belysningsutställning på mässan, som äger rum den 4-8 februari 2014.

Pure classics

Den opersonliga stil som varit så tydlig de senaste åren håller nu på att försvinna. Känslan av anonyma hotellrum eller den så kallade loungestilen som varit dominerande i inredningssammanhang har övergått i en elegant och sofistikerad stil med en mer personlig prägel - Pure classics. Att blanda gamla och nya stilar med varandra känns som en självklarhet. Linjerna blir mer svängda och färgskalan mer diskret med matta pasteller som gärna kan kombineras med en gråskala. Det är fortsatt populärt med metall som material, guld och mässing är det som glimmar mest. Framförallt är det metall i kombination med andra material, som underredet på bord och stolar eller i detaljer på möbler och fast inredning. Ett av de mest intressanta materialen är vit marmor och det kommer mer lyxiga stenmaterial framöver.

Ledord: klassisk stil, marmor, diskreta färger, guld/mässing, siden, heltäckande mattor, stuckatur, kristall och modern lyx.
Secret garden

Det gröna rummet inspirerar nästa säsongs färgkarta. Det är klara blommiga starka färger tillsammans med fräscha gröna nyanser som gärna kombineras med vitt och natur. Secret garden är en kombination av rustik retro och modern romantik, en stor inspirationskälla är second-hand som gärna kombineras med moderna möbler för ett personligt uttryck. 
Hemmen möbleras med produkter som passar både ute och inne, och det är en hel del nya möbler som bara är till för att ställa blommor och växter på. Sittmöbler med integrerade växtbehållare, en spaljé som rumsavdelare känns helt rätt - de gröna växterna tar en självklar plats i våra nordiska hem. Det är fortsatt mycket organiska mönster på tryckta tyger, klara färger på vita bottnar. Motiven kan både vara naiva och naturalistiska. 

Ledord: klara färger, blommigt, linne, spaljéer, grönskala, romantik, rustik retro, modern romantik och gröna växter.
Natural elements

Naturen är en av de största inspirationskällorna inför kommande säsong. Inspirationen kommer från det nordiska landskapet med dess vida utsikter. Det är naturmaterial som sten, trä och glas som dominerar den här stilen. Natural elements står för en modern känsla i design och form med naturmaterial i möbler och fast inredning. Det är spännande kombinationer av trä, metall och läder, det sistnämnda är ett material som kommer tillbaka men på ett nytt sätt. Korg och andra flätade effekter känns intressant även på möbelsidan. Det är färdiga patinerade ytor både på trä och textil och mycket tvättat linne inför kommande säsong både på soffor och för bädden. Och allt går naturligtvis i naturens skala. Kalla bruna nyanser i kombination med granit och med inslag av lövgrönt i naturens färgpalett.

Ledord: Trä, tvättat linne, naturfärger, sten, gråskala, läder, patinerade ytor, modern design och rustika material.
Aqua marine

Aqua marine är en stil med traditionellt uppdaterad sjönära känsla. Att leva nära havet är en dröm för många, inspirationen kommer framförallt från havets fantastiska undervattensvärld. Den klassiska marina stilen känns ny i en blågrön färgton. Skiftande färger i blått, grönt och turkost blir till en inspirerande färgkarta som vi kombinerar med vitt till sommaren. Blått och vitt är sommarens starkaste kombination – den syns på allt från porslin till möbler. Blått tycks dessutom vara en av de mest populära färgerna på stoppmöbler inför kommande säsong.
På tryckta mönster används akvarellteknik där färgerna flyter i varandra och får en levande känsla. I denna stil är trä är det materialet som dominerar mest på möbler. De vitmålade utemöblerna i trä är helt rätt för uteplatsen, men de gråfärgade trämöblerna kommer allt mer, det ska nästan kännas som färgen av gammal grå drivved. Stilen är väldigt ”nordisk” och passar oss med vår längtan till havet och de korta somrarna.

Ledord: blågrönt, modern marin stil, akvarelltryck, kadettrandigt, grått trä, blockrandigt, blått och vitt.
Nästa Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 4 - 8 februari 2014 på Stockholmsmässan.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 

Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8-749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 708 19 99 19, lotta.signeul@stockholmsmassan.se
Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmfurniturefair.com, www.stockholmdesignweek.com 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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