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Ny golvskrapa för skonsamt arbete 
	Trött på plastmattan i hallen eller de gamla golvklinkersplattorna i badrummet? Nu behöver det slitsamma arbetet med att riva upp golvet inte längre vara så krävande. Makitas golvskrapa ser till att du enkelt får bort mattan eller golvklinkers utan att behöva krypa på knäna.
Med Makitas rullande golvskrapa med mejslingsfunktion går skrapning av golv snabbt och smidigt. Det slitsamma skraparbetet som orsakat slitage i både knän och rygg är nu ett minne blott.  

Till golvskrapan medföljer en ställningen som ser till att arbetet kan utföras i en ergonomiskt riktig position. Golvskrapan är dessutom smidig att använda i trånga utrymmen. 

– Makitas golvskrapa har gjort renoveringsarbetet av golv betydligt enklare och roligare. Nu slipper du ligga dubbelvikt på golvet och få ont i både knän och leder. Sedan får du såklart ett fantastiskt bra resultat med hjälp av golvskrapan säger Mattias Sebell, brand manager, ESSVE. 
Makita HK1820L-1 – roligare och skonsammare arbete
Golvskrapans effekt är på 510 W. Skrapornas bred är 100 mm och golvskrapan har förutom fäste för dessa även ett SDS-fäste.
· Effekt: 510W motor

· SDS + fäste

· Endast mejslingsfunktion

· Slagkraft: 3,7 Joule

· Vibrationsvärde: 6.5m/sec²
· Längd: 1,3 m

· Vikt: 5,2 kg
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Makita HK1820L-1, en golvskrapa för borttagning av golvmattor och golvklinkers.
Fakta om ESSVE
ESSVE:s målsättning är att serva kunder inom byggsektorn och industrin med produkter av hög kvalitet till attraktiva priser. Företagets starka varumärken garanterar hög kvalitet och distribution sker i hela Norden vilket leder till stora inköpsvolymer och därmed lägre priser. ESSVE är en del av B&B TOOLS.
Varumärken inom ESSVE: 

ESSVE: Infästningsprodukter utvecklade och anpassade för nordiska byggregler och förhållanden. Infästning, skruv, industri- fästelement, bandad spik, byggbeslag, lim, fog, borr och bits.

Makita: Marknadsledande på nätdrivna och sladdlösa elverktyg för yrkesbruk.

FireSeal: Typgodkända och testade system för brandtätning av genomföringar.



	För mer information se ESSVE:s hemsida www.essve.se eller kontakta Mattias Sebell, Brand Manager, ESSVE: tel: 08 623 61 31 eller e-post mse@essve.se . Högupplösta bilder kan hämtas i pressrummet på essve.se.


