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Fakta om barnmat och ekologiska märkning

	Vad får barnmat innehålla?
· EU:s barnmatsdirektiv styr via svensk lagstiftning detaljerat 
vad som ska finnas och vad som inte får finnas i barnmaten.

· Barnmaten är strikt reglerad och har särskilda gränsvärden 
för bekämpningsmedelsrester och vissa främmande ämnen.
	Reglerna:

Livsmedelverkets föreskrifter: 
(SLVFS 1997:27)

EU:s barnmatsdirektiv:
2006/125/EG

	Vad betyder EU:s eko-logotyp?


Den gemensamma ekologiska märkningen inom EU 

innebär att:

· åtminstone 95 procent av produktens innehåll har
 producerats ekologiskt; 

· produkten följer reglerna i den officiella kontrollen 
av den ekologiska EU-lagstiftningen; 

· produkten ska vara fullt spårbar.
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EU:s ekologiska märkning. 

	Vad betyder KRAV-märkningen?

KRAV är Sveriges mest kända miljömärkning för ekologisk mat. 
Märkningen ställer höga krav på bland annat:

· bra miljö & klimat

· god djuromsorg

· god hälsa

· socialt ansvar 


KRAV-certifierad mat har fått växa och mogna utan syntetiska kemiska bekämpningsmedel och konstgödsel. Inga syntetiska färgämnen, 
smakämnen, sötningsmedel eller aromämnen får användas.
Härdade fetter och GMO är också förbjudna vid framställningen 
av KRAV-märkta livsmedel och bara ett fåtal tillsatser får användas. 
På så sätt skiljer sig inte KRAV-märkt mat så mycket från de krav 
Semper generellt ställer på råvarorna till sin barnmat. Men att välja 
KRAV-märkt mat är att välja ett miljöalternativ.
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KRAV märket.


Flera nya ekologiska grötar
Sempers ekologiska grötar är alla anpassade efter barnets behov och innehåller alla näringsämnen ett litet barn behöver. Grötarna är mjölkbaserade. Det enda du behöver göra är att tillsätta vatten. Pröva gärna att smaksätta gröten med en av Sempers fruktpuréer!
	Semper Naturell Risgröt från 4 månader är en ekologisk gröt som passar utmärkt som smakportion vid introduktion av fast föda och senare som frukost, mellanmål och/eller kvällsmål för barn från 4 månader. Gröten har en slät konsistens och är mild både i smaken och för magen. Dessutom är den glutenfri.
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	Semper Naturell Dinkelgröt från 6 månader är ekologisk och passar utmärkt som frukost, mellanmål och/eller kvällsmål för barn från 6 månader. Gröten är gjord på dinkel- och rismjöl. Dinkel, som också kallas spelt, är en mycket näringsrik vetesort som började odlas för flera tusen år sedan. Man brukar säga att dinkeln är vårt urvete. 
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	Semper Dinkelgröt med rispuffar och hallon från 8 månader är ekologisk och passar utmärkt som frukost, mellanmål och/eller kvällsmål för barn från 8 månader. Gröten är gjord på dinkel- och rismjöl och smaksatt med hallon. Gröten innehåller även rispuffar som ger en spännande struktur och lagom tuggmotstånd för små barn.
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	Ekologisk frukt i bägare, klämpåse och som dryck 
Sempers fruktbägare är 100 % ekologisk mixad frukt. Perfekt hemma eller på utflykt som mellanmål eller dessert. Smaken i Sempers fruktbägare och dryck kommer uteslutande från naturliga råvaror. De innehåller inga aromämnen eller konserveringsmedel och Semper tillsätter inget socker.



	Fruktbägare Äpple och Mango från 6 månader är en mix av två frukter, och passar för att träna barnets smakpreferenser med. 
DUO-fruktbägare är en ny förpackning som innehåller två smaker för mer variation. Den ena innehåller Äpple och jordgubbe samt Äpple och persika, den andra Äpple och svarta vinbär samt Äpple och hallon.
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	Klämpåse med 100 % äpple eller päron i praktisk förpackning för alla små barn som ”kan själv”. 
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	Äpple och päron från 1 år är en ny ekologisk fruktdryck från Semper. En god och osockrad törstsläckare till sommarens utflykter, bilturer eller till kalaset!
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Högupplösta produktbilder finns i vår bildbank, som du hittar på: www.semper.se/press

För mer information, vänligen kontakta: 
Marie Lannebrink, produktchef ekologiskt, tel. 076- 805 90 27, e-post marie.lannebrink@semper.se, 

Malin Westling, informationschef, tel. 0733-32 31 26, 

e-post: malin.westling@semper.se
SEMPER är ett av Sveriges mest välkända varumärken och erbjuder goda och näringsriktiga produkter som är bekväma och skapar trygghet hos konsumenterna. Semper har idag två kategorier: Semper Barnmat och Semper Glutenfritt. Målet är att vara en ledande aktör i Norden inom dessa kategorier. Omsättningen är drygt 1,2 miljarder SEK och Semper har cirka 230 medarbetare i Sundbyberg, Götene och Falun. Semper ingår i det internationella konsumentvaruföretaget Hero AG med drygt 4 500 medarbetare i 30 länder. Läs mer på www.semper.se 
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