Anki Sande blir VD för Gunnebo slott och Trädgårdar AB

Nu är det beslutat att Anki Sande blir ny VD för Gunnebo Slott och Trädgårdar AB. Anki, som i nuläget jobbar på Göteborg & Co, efterträder Lena Vikström från den 1 juli 2019.

Styrelsen för Gunnebo Slott och Trädgårdar har anställt Anki Sande som ny VD för det kommunala bolaget från den 1 juli 2019.
- Vi är glada att ha rekryterat en ny chef för Gunnebo med sådan gedigen erfarenhet av stora publika evenemang och ett så brett kontaktnät som Anki har, säger styrelseordförande Lennart Wallensäter.

Anki Sande är född 1963 och civilekonom. Hon kommer närmast från Göteborg & Co där hon ansvarar för firandet av Göteborgs 400-årsjubileum men hon har också erfarenhet av många andra stora evenemang som  Volvo Ocean Race, Kulturkalaset och Gothenburg Green World. Före tiden på Göteborg & Co var hon marknadschef i SOIC , Ostindiefararen Götheborg, som sjösattes 2003. 
- Det är med stor ödmjukhet och respekt som jag har tackat ja till erbjudandet att bli nästa VD på Gunnebo Slott och Trädgårdar som är fantastiskt på så många sätt. Jag ser verkligen fram emot mitt nya uppdrag, säger Anki Sande.
                          
Nuvarande VD, Lena Vikström, lämnar sitt uppdrag till sommaren och hälsar: 
-Efter 25 fantastiska år på Gunnebo är det dags för mig att gå vidare till nya uppdrag. Jag önskar Anki Sande stort lycka till i det fortsatta arbetet med att befästa Gunnebo som en av Europas främsta 1700-talsanläggningar.


Gunnebo Slott och Trädgårdar ligger i Mölndal strax utanför Göteborg. Det är en av Sveriges främsta 1700-talsmiljöer och ett av Göteborgsregionens mest populära besöksmål med slott, butik, turistbyrå, ekologiska trädgårdar, kaffehus och krog samt en omfattande evenemangsverksamhet året om. Slottet byggdes som sommarvilla åt den mycket förmögne köpmannen John Hall och stod färdigt 1796.
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