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Att ha en bostad är en grundläggande förutsättning för att livet ska fungera.
Det är så självklart att man nästan inte vill skriva det. Men i verkligheten är tyvärr denna självklarhet inte utgångspunkten för det politiska handlandet. Istället är det så att politiken gynnar vissa boendegrupper och missgynnar andra. Så sker framförallt på riksplanet men även i de lokala politiska besluten. 

I Gävleborg bor cirka en tredjedel av befolkningen i hyresrätt. Av dem är över 60 procent ensamstående, med eller utan barn. Det betyder att de inte har någon att dela hyran och andra utgifter med. Så kommer det förmodligen också att se ut i framtiden. Därför måste hyran i både nya och befintliga bostäder hållas på en nivå som gör att människor med både normala och låga inkomster kan få tak över huvudet. När det byggs nytt och byggs om måste det göras till rimliga kostnader! 

Hyresgästföreningen i Gävle, Ockelbo och Älvkarleby har formulerat bostadspolitiska program för alla tre kommunerna. Där kräver vi att kommunpolitikerna för en aktiv och hållbar bostadspolitik som gynnar nuvarande och tillkommande kommuninvånare. De gemensamma kraven kan sammanfattas så här:

Hyresgästerna i alla tre kommuner betalar en extra kommunal skatt. Det beror på oskäliga krav på utdelningar från bostadsföretaget till kommunen (Gävle och Älvkarleby) eller på för höga borgensavgifter (Ockelbo). Hyresgästföreningen kräver därför att den orättvisa skatten tas bort!

Hyresgästernas boendekostnad påverkas i stor utsträckning av kommunens taxor och avgifter. Genom att hålla dessa kostnader på låga nivåer kan kommunerna bidra till ett billigare och mer attraktivt boende. Hyresgästföreningen kräver därför att de kommunala taxorna och avgifterna inte höjs.

När det sker upprustningar och renoveringar av bostäder är det mycket viktigt att det sker på hyresgästernas villkor, så att folk kan bo kvar i sina lägenheter även efter renovering. Det handlar om våra hem! Hyresgästföreningen kräver därför att boinflytandearbetet utvecklas och att hyresgästernas inflytande vid upprustningar förstärks.

Det fjärde gemensamma kravet innebär att kommunpolitikerna måste påverka rikspolitiken! Vi förväntar oss att politikerna från alla tre kommuner lyfter fram det orimliga i att det inte går att göra ROT-avdrag för hyresrätten. Bara i Gävle har de som äger sitt boende under de senaste fyra åren gjort avdrag för sammanlagt 490 miljoner kronor, när de rustat upp sina bostäder. Hyresgästerna har inte fått en krona i stöd för motsvarande insatser.

Kort sagt: Vi behöver en ny bostadspolitik i Sverige och i våra kommuner där hyresrätten står i fokus. Alla har rätt till en god bostad till rimlig kostnad! 

