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Förbättrad HIV-behandling på Universitetssjukhuset i Helsingfors   
Vid Universitetssjukhuset i Helsingfors behandlas mer än hälften av Finlands HIV-patienter. Sedan början av året har man effektiviserat verksamheten genom att använda sig av Health Solutions beslutsstöd för diagnosen - InfCare HIV.
Implementeringen av InfCare HIV startade i september förra året i samarbete mellan Health Solutions, som utvecklat plattformen RealQ som verktyget bygger på, och BCB Medical som representerar Health Solutions i Finland.  Universitetssjukhuset i Helsingfors är ett av fem universitetssjukhus i Finland och behandlar just nu 1 300 HIV-patienter vilket motsvarar drygt hälften av dem som behandlas i landet.
– Vi har patientkontakter varje dag och använder InfCare-verktyget vid samtliga. Vid varje besök ser man direkt och tillsammans med patienter grafer över behandlingsresultat och annan statistik. Att kunna arbeta i InfCare innebär också att man inte behöver begränsa sig vid att analysera hela klinikens resultat en gång per år utan får allt i realtid vilket är en enorm fördel, säger Pia Kivelä, specialist på avdelningen för infektionssjukdomar på sjukhuset.
Genom att statistik fås i realtid hittar man också direkt eventuella fel i behandlingsprocessen och kan snabbt justera behandlingen därefter. Databasen kan också användas i Universitetssjukhusets forskning och laboratorieresultaten går nu direkt från laboratoriets system till InfCare:s register, något som tidigare var en manuell hantering.
 
– Vi är sammantaget mycket nöjda med att ha fått det här beslutsstödet till vår avdelning där vi behandlar en stor del av landets HIV-patienter, säger Pia Kivelä.

InfCare HIV, som bygger på Health Solutions plattform RealQ, används idag på samtliga HIV-mottagningar i Sverige, merparten av klinikerna i Danmark samt på enskilda kliniker i en rad andra länder. På Health Solutions välkomnar man Universitetssjukhuset i Helsingfors som en av de senast tillkomna användarna.
– Plattformen RealQ används i dag för många diagnoser men just InfCare HIV ligger oss extra varmt om hjärtat, säger Joakim Söderberg, vVD på Health Solutions. Det var den första diagnosapplikationen vi byggde och vi har sett vilket nytta den gjort i vården genom åren, vi ser verkligen fram mot att nu även få jobba med de finska hiv experterna.
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Om Health Solutions AB och InfCare
Health Solutions har tre verksamhetsområden:
· System för strukturerad behandlingsuppföljning i den kliniska vardagen. 
· Vårdnära stödprogram, i preventivt syfte och för patienter med kroniska sjukdomar där kunskap, egenvård och motivation är viktiga för patientens livskvalitet och behandlingsresultat.
· Läkemedelsnära tjänster, expertcenter med farmaceutisk kompetens och beslutstöd för apotek.
InfCare är systemlösning för beslutsstöd och kvalitetsuppföljning inom HIV och Hepatit. Lösningen bygger på Health Solutions teknikplattform RealQ och utvecklas i samarbete med Karolinska sjukhuset.

För mer information, se www.healthsolutions.se.
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