Deltagande ukrainska kvinnorättsorganisationer vid riksdagsseminarium med biståndsminister Johan Forsell 15 dec
1)Slavic Heart, tidigare baserad i Sviatigorsk, Donetsk men nu omlokaliserad till Dnipro, Dnipropertovsk på grund av den ryska ockupationen. 
Organisationen har funnits sedan 2014 och bildades som en reaktion på den första vågen av internflyktingar efter den ryska invasionen i Donbass 2014 och även för att möta problemet med könsbaserat och sexuellt våld i konfliktzoner. Under denna tid byggde organisationen upp ett omfattande nätverk inom samhällena nära konfliktlinjen. Sedan den utökade invasionen i februari 2022 har organisationen också tillhandahållit humanitärt bistånd till kvinnor och flickor, såväl som till äldre och personer med funktionsnedsättning, särskilt på landsbygden som är svår att nå för stora humanitära aktörer. I augusti 2022 flyttade hela teamet till Dnepropetrovsk-regionen på grund av den ökade osäkerhet i östra Ukraina.
Representant: Natali Kirkach, Founder and manager, Chairwoman of CF Slavic Heart 
A well-known volunteer and female evacuator from the combat zone. She was wounded in the city of Izyum during the evacuation of the local population in March 2022. Awarded a name watch from the President of Ukraine. Gender adviser of Head of the Kramatorsk district state administration. 
2) Sphera är en kvinnorätts- och hbtq-rättsorganisation som har funnits över tio år i Charkiv-regionen.
Organisationen arbetar med att skapa säkra platser för lesbiska, bisexuella och transpersoner samt arbeta mot könsstereotyper och homofobi i regionen. Sedan februari 2022 har organisationen lagt om sitt arbete för att kunna ge psykologiskt stöd online till HBTQ-communityn i Charkiv, såväl som direkt ekonomiskt bistånd och små anslag för att stödja säkerhetsbehovet hos HBTQ-personer. Organisationens grundare har stannat kvar i Charkiv under hela denna tid, trots kraftig beskjutning, och fortsätter att arbeta därifrån, medan andra teammedlemmar evakuerades till Lviv där de arbetar på distans.
Representant: Anna Sharyhina, Cofounder, Sphere 
3) Insha är en feministisk hbtq-organisation med säte i Cherson. Organisationen arbetar med frågor om jämställdhet och hbtq-inkludering i regionen sedan 2015. I början av den utökade ryska invasionen 2022 evakuerades organisationens team från Cherson då staden var under direkt attack av ryska styrkor. Situationen var under den ryska ockupationen svår för alla aktivister, men särskilt för hbtq-personer so hotades av de ryska styrkorna. Staden har nu befriats men situationen för befolkningen är fortsatt svår på grund av humanitära behov. Personalen vid Insha fortsätter att hjälpa Chersons invånare med evakuering, direkt ekonomiskt stöd, psykosocialt stöd och konsultationer i säkerhetsfrågor. De arbetar också med att öka medvetenheten om behoven och situationen för hbtq-personer i städer under rysk ockupation.
Representant: Oksana Onilova Finance Manager, Insha
4) Women’s Perspectives Lviv 
Organisationen har en lång historia med över 20 års arbete för kvinnors rättigheter i Lviv-regionen i västra Ukraina. Fokus är på utsatta för könsbaserat våld och på opinionsbildning för lagstiftning mot detsamma. Vidare på att stärka kvinnor ekonomiskt och att främja kvinnors organisering på lokal och regional nivå. Lviv har sedan den utökade invasionen i februari 2022 blivit huvudnavet för internflyktingar från hela Ukraina, såväl som för dem som är på väg till EU. Organisationen har öppnat flera härbärgen för internflyktingar. De arbetar också med stöd till de som utsatts för sexuellt våld och flytt från ryskockuperade territorier.


Representant: Marta Chumalo Cofounder, deputy head and a psychologist, Women's Perspectives, Lviv
5) Fight for Right/FFR NGO, Kyiv. 
Denna kvinnoledda organisation samlar kvinnor med olika typer av funktionshinder och driver deras och funktionshindrades rättigheter i Ukraina och internationellt. Sedan Rysslands invasion i februari 2022 har organisationen fokuserat på att ge evakueringshjälp till personer med funktionshinder och deras familjer. De fortsätter också att förespråka en inkluderande process vad gäller återuppbyggnaden efter kriget i Ukraina, så att denna tar hänsyn till behov och rättigheter för kvinnor med funktionshinder.
Representant: Tanya Herasymove, director, Fight for Right
6) Association of women mediators, Ukraine
Sedan mars 2022 mobiliserar ukrainska kvinnliga medlare sina förmågor för att tillhandahålla snabb konfliktlösning för att lösa konflikter som uppstår i lokalsamhället mellan internflyktingar och invånare. De arbetar också med medling i familjer.
Medlarna arbetar i mobila team tillsammans med psykologer i västra Ukraina, de tar också initiativ till dialoger i lokalsamhället. 
Representant: Nataliia Bezkhlibna



