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  PRESSMEDDELANDE 2010-12-06
SKR och Järfälla Tjejjour hyllar sexköpslagen 8 december! 
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	Vi är oroade över att sex mot ersättning blir mer accepterat och utbrett bland ungdomar. Vi är också trötta på debatten om det fria valet och tjatet om värdekonservatism. Moral som bygger på en värdig människosyn och normerande lagstiftning behövs! 
I debatten är det dags att fokusera på sexköpet i sig, en handling som är både kriminell och ovärdig ett demokratiskt och jämställt samhälle. 

Sverige var första land i världen att kriminalisera sexköp, och den utvärdering som nyligen presenterats visar att lagen har gett bra resultat. Sverige är till exempel inte lika attraktivt för människohandlare som jämförbara länder. 


Den 8 december arrangerar Järfälla Tjejjour (organisationen bakom Bordellen i Almedalen och flirtlicens.nu) och SKR en festlig kväll om ett allvarligt tema, för att fira sexköpslagen och sätta strålkastarljuset på det verkliga problemet – sexköp. 
Svante Tidholm visar klipp ur sin film Som en pascha om Europas största bordell och samtalar kring maskulinitetsnormer och sexköp. Vi kommer också att få höra Kajsa Ekis Ekman och Per Östbergs (Machofabriken) bästa argument. Ni kommer även att få se ett smakprov på Machofabriken. Teater Lacrimosa uppträder och (vågar vi lova) bjuder på tillfälle att skratta åt eländet. 

Kom och ta ställning! Visa att du också är stolt över sexköpslagen, inspireras och vässa dina argument tillsammans med oss! Osa gärna till info@kvinnojour.com senast 6 december. 

Mer information: 
	Emma Söderström, informatör SKR
emma.soderstrom@kvinnojour.com
08-642 64 01 / 0735-363 565
	Zandra Lundgren, samordnare Järfälla Tjejjour,

hej@jarfalltjejjour.se 
0739-173 209


Sveriges Kvinno- och Tjejjourers Riksförbund, SKR, är ett riksförbund för kvinnojourer, tjejjourer och andra föreningar som vill motverka mäns våld mot kvinnor. Förbundet är varken partipolitiskt och religiöst bundet. SKR vill skapa förutsättningar för kvinnors frigörelse på alla områden i samhället och arbetar för ett jämställt samhälle fritt från våld.  www.kvinnojour.com

Järfälla Tjejjour är en ideell organisation som arbetar med direkt stöd till unga tjejer och förebyggande med jämställdhetsfrågor. Organisationen leder även en nationell kampanj mot efterfrågan av sexköp. Järfälla Tjejjour grundades 2005.  www.jarfalltjejjour.se
