TIBRO FEBRUARI 2014 
Offecct har tillsammans med Tengbom utvecklat kontorslandskapets typologi med möbeln FOCUS DIVIDER. Produkten föddes ur ett projekt för en internationell kund inom finansvärlden och har nu äntligen hittat sin väg till marknaden. I takt med att inneväggar försvunnit och kontorsytor öppnar sig, ökar behovet för att kunna skapa rum i rummet. FOCUS DIVIDER är en ny möbel som gör det möjligt, en tillflyktsort för temporärt, fokuserat arbete.
– Offecct har varit engagerade i att skapa miniarkitektur under många år, redan för tio år sedan började vi producera Forest av Katrin Greiling vilket skapade rum i rum, vi älskar att titta på den här typen av möbler, säger Kurt Tingdal, VD, Offecct.
Upphovsmän för FOCUS DIVIDER är Kristina Jonasson och Daniel Lavonius Jarefeldt, Tengbom.
– Tanken är att skapa en plats i kontorslandskapet som avskärmar och ger möjlighet till ett mer fokuserat arbete. FOCUS DIVIDER är ett komplement till övriga arbetsplatser som dessutom signalerar att man vill jobba ostört, säger Kristina Jonasson, Tengbom.
– Vi ville inte att platsen skulle bli för introvert, därför ritade vi in ett fönster i strukturen så man får en utblick över kontoret, fortsätter Daniel Lavonius Jarefeldt, Tengbom.
– Med ny teknologi förändras våra arbetssätt. Vi har fått snabbare processer, mer kommunikation och möjligheten att arbeta dygnet runt i skiftande miljöer. På Tengbom utvecklar vi möbler som stöttar människan i det dagliga arbetet. FOCUS DIVIDER är en produkt där du kan sitta ner och arbeta ostört samt koncentrerat. Som en liten oas i den hektiska vardagen! säger Jacob Sahlqvist, affärsområdesansvarig,Tengbom.
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OFFECCT
Offecct utvecklar, producerar och marknadsför möbler med hållbar design för aktivitetsbaserade mötesplatser.
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