Toyota lanserar en ny serie med elektriska dragtruckar

Toyota Industrial Equipment Europe har lanserat en ny serie med kompakta elektriska dragtruckar som är konstruerade för förbättrade horisontella transporter.

Den nya 4CBT-serien har fem modeller i 2-, 3- och 4-tonsversioner. Serien är framtagen för att möta ökad efterfrågan på dragtruckar i många miljöer, inklusive produktionslinor, cross-docking och orderplockning.

Med en chassibredd på endast 800 mm och en kort hjulbas, manövrerar 4CBT smidigt i tillverkningslokaler. Det gör det möjligt för förare att dra större gods som inte ligger på pall till och mellan produktionslinor.

De nya dragtruckarna i 4CBT-serien har AC-motor och 48-volts elsystem. Hjul med stor diameter gör det möjligt för dragtruckarna att effektivt transportera last över ojämna golv både inom- och utomhus. Luftfyllda standarddäck ger extra stötskydd för truckens komponenter och bättre förarkomfort.

Den nya serien har både sitt- och ståmodeller. Sittmodellerna är idealiska för horisontella transporter på alla avstånd. Ståmodellerna passar också för plockningsapplikationer där föraren ofta behöver stiga på och ur trucken.

· Det finns en ökad efterfrågan på dragtruckar som kan användas för såväl orderplockning som för effektiva horisontella transporter av material till och från produktionslinor, säger David Backx, produktspecialist på Toyota Industrial Equipment Europe.

· Genom introduktionen av 4CBT har vi kraftigt förbättrat vårt program av dragtruckar. Serien har en rad olika varianter och vad man ska välja beror på körsträckor, hanteringsintensitet och hur ofta man stiger på och ur trucken. Detta säkerställer att vi kan erbjuda den mest produktiva och ergonomiska lösningen för varje applikation. 

