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AB Bergfalk & Co väljer in Lars Bengtsson i moderbolagets styrelse och
samtidigt kommer han tillträda som VD i Bergfalk & Co AB.

Lars Bengtsson kommer närmast från tjänsten som VD för Gourmet Food AB där omsättningen dubblades under hans ledning. Lars har gedigen erfarenhet från VD- och chefspositioner inom ledande företag både inom finans-, hemelektronik- såväl som restauranggrossist branschen. 

Bergfalk & Co är ett spännande bolag som hjälper restaurangerna att lyckas med att presentera de bästa menyerna för slutkonsumenten genom att ha specialkompetens både inom råvarorna och att verkligen förstå köksmästarens stressade situation. 
Bergfalk & Co opererar inom restaurangbranschen företrädesvis i Stockholmsregionen genom sitt sätt att hjälpa kunden hitta nya råvaror, hög service och leveranssäkerhet och tillsammans med kunden vara behjälplig att ge slutkunden den bästa upplevelsen.

- Jag ser verkligen fram emot att vara med och utveckla Bergfalk till att bli Nordens bästa restaurang grossist och hjälpa våra kunder att växa, säger Lars Bengtsson.

– Vi är väldigt glada att kunna knyta Lars till oss. Han har över 20 års erfarenhet från att jobba med konsumentrelaterade produkter och tjänster och han har en mycket god inblick i de höga krav som den snabbt växande restaurangbranschen ställer.

- Jag är övertygad om att Lars kommer bidra till att stärka och utveckla Bergfalk & Co och säkerställa att vi fortsätter att leverera på en hög nivå samtidigt som vi växer, säger Jonas Örtegren, styrelseordförande för Bergfalk & Co Holding AB

I Bergfalk & Co AB efterträder Lars, Jonas Örtegren, som fortsätter att arbeta inom koncernen som delägare med fokus på utvalda produktgrupper och affärsutveckling.

För mer information kontakta: Jonas Örtegren, styrelseordförande Bergfalk & Co Holding
AB, +46 70 461 04 71 eller Lars Bengtsson, VD Bergfalk & Co, +46 70 523 30 02.


Bergfalk & Co AB grundades redan 1840 då Anders Gustaf Bergfalk levererade lyxvaror som tex hummer och ostron från västkusten till kvalitéts krävande kunder i Mälardalen och Stockholm.
Bergfalk & Co  AB är idag Stockholms ledande restaurang grossist inom, fågel, fisk, skaldjur samt kött och vilt. Bergfalk & Co AB levererar till restauranger och krogar som värdesätter kvalité och hög service. 
Läs mer om Bergfalk & Co AB på www.bergfalk.se 
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