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Pressmeddelande, den 4 oktober, 2012
NyföretagarCentrum utser Årets Mentor 2012 i Sörmland!

Inge Tallberg är bäst i Sörmland på att stötta en blivande nyföretagare. Han har ställt upp ideellt som mentor under ett år till Sofie Swing, World by Swing. Inge Tallberg går nu vidare som finalist i den nationella tävlingen Årets Mentor, som avgörs i Stockholm den 12 oktober.

En bra mentor är en förebild, som bjuder på kunskaper och kontakter som ger nyföretagare större chans att lyckas. Med mentorn som bollplank och stöd kan vägen till ett lönsamt företag bli rakare och roligare. Det kräver både tid och engagemang.

Mentor Eget Företag drivs av NyföretagarCentrum Sverige med stöd av Näringsdepartementet. Det kostnadsfria programmet pågår under ett år och riktar sig till nyföretagare i uppstartsfas. Mentorerna ställer upp ideellt. Sedan starten 2006 har fler än 2 000 par över hela landet fullföljt programmet. 
NyföretagarCentrum Östra Sörmland deltar sedan 2007 i Mentor Eget Företag. Mentorn Inge Tallberg, VD, Rydbergs Bygg, har nominerats av sin adept Sofie Swing. Hon har designat och producerat sin första kollektion ekologiska jeanskläder för barn. 

 - Inge är en stark förebild. Att han tror på mig har öppnat dörrar för mig exempelvis vad gäller finansiering. Hans fokus på att min familj ska vara delaktig i mitt företag gör honom unik som mentor, säger Sofie Swing.
Som nominerad i Södermanlands län är Inge Tallberg nu direktkvalificerad till den nationella tävlingen Årets Mentor 2012. Vinnaren kommer att koras den 12 oktober kl 11.00 på Mässan Eget företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.

Mer information? Gå in på www.mentoregetforetag.se eller kontakta:

Birgit Båvner, NyföretagarCentrum Östra Sörmland, mobil 070-340 60 94
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige,
mobil 070 954 35 15, e-post josefin.hildinge@nyforetagarcentrum.se
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Verksamheten finns i cirka 200 kommuner. 2011 gav NyföretagarCentrum 20 300 personer kostnadsfri, konfidentiell och objektiv rådgivning. Av dem har 9 800 startat företag. Efter tre år är åttio procent av företagen fortfarande aktiva; mindre än en procent har gått i konkurs. Detta gör verksamheten unikt framgångsrik. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad. Bakom NyföretagarCentrum står Stiftelsen Svenska Jobs and Society.
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