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Stockholm Design Talks tema för 2016 är ”Scandinavia Now”

Möbel – och belysningsmässan Stockholm Furniture & Light Fair arrangerar för tredje året i rad Stockholm Design Talks, mässans eget forum för kunskap och diskussioner inom designområdet. Temat för 2016 är Scandinavia Now där bland annat ämnen och projekt i vårt närområde belyses.

Stockholm Design Talks bjuder på flera intressanta diskussioner och föredrag med högprofilerade gäster från hela världen. Med temat Scandinavia Now satsar Stockholm Design Talks på att vara än mer aktuella och spegla vad som händer inom design- och arkitekturfältet. 

· Vi är världens största mötesplats för skandinavisk design så det känns logiskt att för 2016 zooma in vad som händer här, just nu. Allt från aktuella projekt inom arkitektur och inredning, framgångsfaktorer bakom våra designföretag och designer till aktuella debatter inom ämnet som till exempel hur vi utvecklar våra städer och byggande på ett sätt som vi kan stå till svars för inför framtida generationer, säger Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair.
En annan nyhet för 2016 är Showcase där intressanta och aktuella projekt inom arkitektur presenteras av sina upphovsmakare. Som tidigare år leds Stockholm Design Talks av moderatorer med stora kunskaper inom designområdet. Det är bland andra Hanna Nova Beatrice, designskribent och chefredaktör på Residence; Mark Isitt, journalist och författare; Guy Dittrich, specialist inom hotell och design och Marcus Fairs, chefredaktör Dezeen. Bland gästerna och talarna återfinns; Neil Harbisson, konstnär; Judith van Vliet, modedesigner; Bolle Tham, arkitekt; Emma Jonsteg, vd för Utopia arkitekter; Martin Videgård, arkitekt; designduon Barber & Osgerby, formgivare och arkitekter; Karolina Keyzer, stadsarkitekt; Hanna Wendelbo, tapetformgivare och Julien de Smedt, arkitekt. Uppdaterat program kommer att finnas på www.stockholmfurniturefair.com
Stockholm Design Talks pågår 10-13 februari i mässans kunskapsområde bredvid Designbaren i hall Cedar. Först ut 10-11 februari är Arkitektur- och Designdagarna med innehåll riktat först och främst till arkitekter, inredningsarkitekter, designer och inköpare. Den 12 februari är Möbel- och belysningshandelns dag med inriktning på återförsäljningsfrågor. Den 13 februari är Allmänhetens dag med många inspirerande och kunniga gäster. Arkitektur- och Designdagarna avslutas med Stockholm Design Week Round-up då Stockholm Design Talks under ledning av Marcus Fairs från Dezeen och intressanta panelgäster sammanfattar vad som var bäst och sämst, trender och tendenser, ikoner och nykomlingar under den gångna veckan.

Stockholm Design Talks är gratis. Samtalen och diskussionerna kommer att filmas och kan ses på www.youtube.com/user/sthlmfurniturefair www.vimeo.com/stockholmfurniturefair 

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 9-13 februari 2016.
#stockholmdesigntalks #2016sff #2016sdt
För mer information besök www.stockholmfurniturelightfair.se eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
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Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week, stockholmdesignweek.com. 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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