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Ville dine Facebook venner kunne redde dig, hvis du fik Hjertestop?

Hjerteforeningen lancerer i dag en kampagne, der skal sætte fokus på livreddende førstehjælp. Med en ny applikation kan du få hjertestop på Facebook og teste om dine venner kan redde dig, hvis du fik hjertestop i virkeligheden. 

Kun 6 ud af 100 overlever et hjertestop, men mange flere kan reddes, hvis danskerne bliver bedre klædt på til at yde livreddende førstehjælp. Derfor blænder Hjerteforeningen nu op for en kampagne kaldet ’Gør noget for hjertet’. Med kampagnen ønsker Hjerteforeningen at uddanne mindst 100.000 danskere i livreddende førstehjælp og opnå støtte til forskning i bedre forebyggelse og behandling af hjertestop. Kampagnen kører over en periode på 5 år. 
Test dine venner på Facebook

I forbindelse med ’Gør noget for hjertet’ har Hjerteforeningen sammen med bureauet Mindjumpers udviklet en applikation, hvor du kan give dig selv hjertestop på Facebook. Dine venner vil så få at vide, at du har fået hjertestop på Facebook, og de har nu 10 minutter til at redde dig ved at svare på et spørgsmål om førstehjælp. I applikationen kan man løbende følge med i hvor mange, der er blevet reddet fra hjertestop på Facebook. 

Dine Facebook venner vil typisk være de mennesker du også omgiver dig med i dagligdagen, såsom din familie, kolleger, studiekammerater osv. Og idéen med applikationen er at teste, om de har den viden, der skal til for at redde dig, hvis du en dag får hjertestop i virkeligheden. Samtidig er du også med til at udbrede kendskabet til livreddende førstehjælp, hvilke i sidste ende kan redde liv. 

"Det er en fantastisk mulighed at få lov til at arbejde med at redde menneskeliv gennem kommunikation og oplysning. Derfor har vores social designers sat alle kræfter ind for at få budskabet om hjertestop til at fungere i den sociale kontekst, som Facebook er. Der er jo stor sandsynlighed for, at du er i nærheden af en af dine venner på Facebook, hvis du skulle få hjertestop. Hvis de ikke kan førstehjælp og dermed redde dig inden for 10 minutter, er det for sent. På den måde er applikationen ikke kun et interessant eksperiment, men det nærmer sig faktisk også den skræmmende virkelighed”, siger Jonas Klit Nielsen, direktør i Mindjumpers. 

Prøv selv at få Hjertestop på Facebook
For yderligere information, kontakt Anne Herngaard på anne@mindjumpers.com eller 3333 7091
Om Mindjumpers

Mindjumpers er et full-service social medie bureau. Vi hjælper virksomheder med strategisk rådgivning, udvikling, implementering og vedligeholdelse af initiativer på sociale medier. Med udgangspunkt i vores passion, vores kendskab og erfaringer med forskellige sociale medie platforme, rådgiver vi kunder med at navigere i et dynamisk forretningslandskab, der i stigende grad er karakteriseret af brugerdrevet kommunikation.

Om Hjerteforeningen

Hjerteforeningen er en af Danmarks største sygdomsbekæmpende organisationer med 112.000 medlemmer. Hjerteforeningen er en privat organisation, der arbejder for indsamlede midler. Hjerteforeningen varetager hjertekarpatienters interesser over for beslutningstagere og sundhedsvæsen gennem en aktiv politisk indsats både internationalt og nationalt. 
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