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Pressmeddelande			                 	2 september 2015


Danielssons blir Bjurfors Näringsliv

Efter 60 år på den västsvenska bostads- och kommersiella fastighetsmarknaden blir Danielssons nu en del av Bjurfors Näringsliv. 

- Danielssons har varit verksamma under lång tid och förmedlat tusentals bostäder och kommersiella fastigheter med många nöjda kunder, säger Lars-Erik Norström, VD för Danielssons. I och med att vi nu väljer att gå upp i Bjurfors Näringsliv kan vi erbjuda våra kunder det stora mäklarföretagets ansenliga resurser och omfattande kontaktnät för att på så sätt skapa ännu bättre förutsättningar för lyckade fastighetsaffärer. 

Mats Ljung, VD för Bjurfors Göteborg kommenterar: - Vi har verkat på samma marknad som Danielssons under femtio års tid. Under den här tiden har branschen förändrats enormt mycket, och självfallet vi med den. Vi är nu glada att kunna välkomna Danielssons kunder till Bjurfors Näringsliv. 

För ytterligare information kontakta: 
· Lars-Erik Norström, VD Danielssons, tel 0705-74 67 22, lars-erik.norstrom@bjurfors.se
· Mats Ljung, VD Bjurfors, tel 031-733 20 12, mats.ljung@bjurfors.se
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Om Bjurfors
Bjurfors är en av de marknadsledande fastighetsmäklarkedjorna i Sverige och är verksamma inom såväl privatmarknaden som den kommersiella fastighetsmarknaden. Bjurfors har cirka 400 medarbetare, och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping, Västerås, Helsingborg, Halmstad, Åre, Bohuslän och i Båstad samt på Gotland, franska Rivieran och i Barcelona, Torrevieja/Costa Blanca och Marbella i Spanien. Se även www.bjurfors.se. 
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