Den lilla gråstenen 
– en bilderbok om att hitta hem


Emma Gustavsson debuterar med ”Den lilla gråstenen”, en barnbok om vänskap och att hitta hem, med en huvudkaraktär av det mer ovanliga slaget – en liten gråsten.

Berättelsen börjar med att den lilla gråstenen blir upplockad från stranden där han låg och tyckte att livet var rätt trist, och kastad ut på djupare vatten där hans äventyr tar fart.

Boken vänder sig till de yngre barnen, 3-6 år, och behandlar ämnen som vänskap och att hjälpa varandra. Den handlar också om vikten av att höra hemma och vad avsaknaden av detta kan innebära. 

Det är en varm och hjärtlig berättelse, rikligt illustrerad av Emma Svalander, som är upphovsmakare till flera andra barnböcker.

Baksidan:
Den lilla gråstenen kände sig ensam bland de andra stenarna på stranden. Han hörde inte hemma där. Efter en luftfärd hamnade han på sjöns botten. Men han hörde inte hemma där heller. Hur skulle han kunna ta sig därifrån? Kunde kanske gäddan hjälpa honom? Eller krabban? Och vart skulle han ta vägen?

Korta fakta:
Format: A5 (148 x 210 mm)
Omfång: 24 sidor, färg
Omslag: kartonnage
Utgivning: 11 april 2019

Övrigt:
Bokning av intervjuer med författare och/eller illustratör hanteras av förlaget (info@whipmedia.se, 042-600 43 00)
Vill du beställa recensionsexemplar kan detta göras via whipmedia.se/recensioner.

”Vi har en dröm att förändra bokbranschen. Vi tror att det behövs ett förlag som inte anpassar sig till en konservativ marknad utan vågar utmana cementerade system. Vi tror på kortare ledtider, större flexibilitet och en ärligare relation med våra författare.”
Whip Media är ett förlag som utöver egen utgivning även erbjuder grafisk produktion med inriktning på bokbranschen.
[bookmark: _GoBack]Man ger främst ut barnböcker och dokumentärbiografier under det egna namnet, men har en betydande hybridutgivning där genre skiftar från kund till kund.
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