NEWS

Filmvorstellung „Climate Warriors“ am 20. Februar im Kamino

Wie kann der Kampf um die Zukunft unseres Planeten gelingen? Mit dieser Frage beschäftigt sich Filmregisseur Carl-A. Fechner in seinem Film „Climate Warriors“, der am 20. Februar um 19 Uhr im Kamino in Reutlingen gezeigt wird. Das Programmkino lädt zusammen mit der KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen gGmbH, der Sonnenenergie Neckar-Alb e.V. und KLIK zum Themenabend „Energiewende und Klimaschutz“ ein.
Der Abend startet mit der Filmvorstellung „Climate Warriors – Der Kampf um die Zukunft unseres Planeten“. „Climate Warriors“ zeigt, wie die Energiewende tatsächlich gelingen kann – und zwar weltweit. Der Dokumentarfilm von Carl-A. Fechner gibt den Menschen eine Stimme, die unermüdlich für eine nachhaltige und gerechte Zukunft kämpfen. Sie glauben an die Möglichkeit einer Energie-Revolution, wenn sich jeder Einzelne engagiert.
Im Anschluss diskutiert der Regisseur Carl-A. Fechner mit Tobias Kemmler, Geschäftsführer der KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen gGmbH und Dr. Ulrike Baumgärtner von der Hochschule Reutlingen über aktuelle und brisante Klimathemen. Sie stellen sich der Frage, wie jede/r einzelne/r aktiv zur Energiewende und zum Klimaschutz beitragen kann.
Über die Facebook-Seite der KlimaschutzAgentur gibt es am 6. Februar 5*2 Karten für den Film zu gewinnen!
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