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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Dyson résultats financiers 2018 :
La croissance rapide de Dyson se poursuit  et l’adoption de ses technologies s’intensifie à l’échelle mondiale

Le chiffre d’affaires augmente de 28 % en atteignant 4,4 milliards de livres sterling. Les bénéfices augmentent de 33 % en atteignant 1,1 milliard de livres sterling des investissements croissants en technologies et une demande mondiale grandissante.

« En 2018, Dyson a réalisé son investissement le plus important au Royaume-Uni, tout en réalisant des investissements en technologies dans le monde entier, en particulier à Singapour, en réponse à l’explosion de la demande d’appareils Dyson en Asie. À l’échelle mondiale, des utilisateurs passionnés exigent des produits très performants. Nous renforçons de ce fait nos activités et nos investissements en technologies pour répondre à leurs besoins. Fait inhabituel pour une entreprise comme la nôtre, environ la moitié de nos collaborateurs sont des ingénieurs et des scientifiques. En 2019, ils continueront à mettre au point des technologies essentielles à la conception de futurs appareils. En parallèle, l’activité automobile de Dyson progresse rapidement, tandis que la société investit dans les technologies qui façonneront notre avenir. »

Jim Rowan, CEO chez Dyson
 
En 2018, les bénéfices de Dyson ont dépassé 1 milliard de livres sterling pour la première fois alors que les investissements dans la recherche et les équipements de fabrication de pointe ont atteint un nouveau record, tandis que le chiffre d’affaires a poursuivi sa forte croissance. Les investissements de Dyson en matière de futures technologies se sont accélérés au Royaume-Uni et en Asie, et l’équipe de recherche et développement mondiale compte désormais 5 853 ingénieurs et scientifiques. Les investissements se sont intensifiés dans tous les domaines des technologies de base, notamment le stockage d’énergie, les chauffages, la robotique, l’apprentissage automatique et les moteurs. La vente en direct continue de croître rapidement, notamment grâce à l’ouverture de nouveaux magasins Dyson.

De nouvelles technologies dédiées au bien-être

De nouveaux appareils destinés au bien-être ont stimulé la croissance à l’international. Dyson a étendu ses investissements dans de nouvelles technologies avec la commercialisation de nouveaux produits, le tout soutenu par des investissements dans des technologies fondamentales. Le Dyson Airwrap commercialisé en octobre 2018 s’est rapidement imposé comme l’un des produits phares de Dyson. Par ailleurs, une nouvelle génération de purificateurs d’air a permis de répondre aux préoccupations grandissantes concernant la qualité de l’air intérieur et les utilisateurs ont rapidement adopté la nouvelle génération d’aspirateur sans fil Dyson, équipé du dernier moteur numérique Dyson et batteries. 

Le Dyson Institute of Engineering and Technology

Ouvert en 2017, le Dyson Institute of Engineering and Technology a accueilli la deuxième promotion d’étudiants en ingénierie sur son campus de Malmesbury et poursuit son investissement de 31 millions de livres sterling dans l’enseignement supérieur au Royaume-Uni. L’admission 2018  a fait du Dyson Institute l’un des cursus d’ingénierie les plus compétitifs en Grande-Bretagne, et 40 % des candidats retenus pour 2018 étaient des femmes, contre 15,1 % en moyenne dans les cursus britanniques de premier cycle en ingénierie. 
La construction du village étudiant est désormais achevée et comprend des logements prévus pour le nombre grandissant d’étudiants qui ont rejoint la formation. D’autres investissements importants sont par ailleurs prévus en 2019. Un nouvel espace social, nommé « The Roundhouse », devant ouvrir ses portes au début de cette année, inclura un bar, un café, une salle de cinéma et un espace d’étude. D’autres investissements en matière de santé et de bien-être, y compris un bassin de natation, sont également prévus. 

Investissements au Royaume-Uni, en Malaisie et à Singapour

Le programme d’investissement et l’extension au Royaume-Uni se poursuivent avec la construction de nouveaux laboratoires, permettant ainsi le développement du programme de recherche sur le stockage d’énergie de Dyson, ainsi que du programme de robotique, l’un des plus importants au Royaume-Uni. Le Dyson Technology Centre à Singapour verra quant à lui sa taille doubler tandis que le  Dyson Design Centre en Malaisie entame sa cinquième phase de développement. Malmesbury, Hullavington, Londres et Bristol resteront au cœur de la création et de l’ingénierie de Dyson et le Dyson Institute of Engineering and Technology sera un pilier du plan visant à garantir un avenir durable aux ingénieurs au Royaume-Uni. 

Une large majorité des utilisateurs Dyson ainsi que tous nos centres de production sont situés en Asie. Ceci est le résultat d’une évolution progressive entamée il y a plusieurs années et ayant pour but de  s’accélérer avec l’arrivée sur le marché du véhicule électrique Dyson. Dès lors, la plupart du comité de Direction de Dyson sera désormais basé à Singapour leur permettant de prendre des décisions de manière plus rapide et efficace. Ceci n’aura aucun impact sur nos plans d’investissements et de recrutement. Pour autant, afin de refléter l’importance croissante de l’Asie dans notre développement, nous avons décidé d’y relocaliser le siège social de Dyson.

Le projet de véhicule électrique Dyson

Dyson poursuit sur sa lancée avec l’ouverture du campus de Hullavington au Royaume-Uni. D’une surface de plus de 300 hectares et objet d’un investissement de 200 millions de livres sterling, il offre à une équipe en pleine expansion, des espaces automobiles à la pointe de la technologie. La présence de Dyson et son équipe d’ingénieurs à Singapour, conjuguées à la grande expertise du pays en matière de fabrication de pointe, en font le lieu idéal pour la fabrication des véhicules électriques Dyson. 

En avril 2019, Roland Krueger rejoindra Dyson et sera basé à Singapour. Il supervisera le projet du véhicule électrique et son arrivée sur le marché. Ancien président d’Infinity Motor Company, Ltd et vice-président senior de Nissan Motor Co., Ltd, depuis janvier 2015. 

Investissements clés : 

· Un investissement de 200 millions livres sterling sur le terrain d'aviation de 303,5 hectares de Hullavington au Royaume-Uni se poursuit avec la restauration de cinq hangars historiques dans des espaces automobiles ultramodernes. Le campus accueille désormais une équipe britannique d’ingénieurs en automobile en forte expansion alors que le développement ultérieur du site, y compris des pistes et des installations d’essai a été confirmé. Pour pouvoir gérer une nouvelle expansion, Dyson a contacté le bureau du Conseil des ministres et le Ministère de la Défense britannique  afin de financer, à hauteur de 350 millions de livres sterling, une expansion supplémentaire des hangars afin de permettre la poursuite des essais de véhicules autonomes. 

· Un nouvel investissement de 44 millions de livres sterling sur le campus de Malmesbury a permis la création d’un nouveau centre de modélisation et de prototypage de pointe, l’extension de laboratoires de batteries avancées et le remodelage d’espaces de travail. Le campus représente le plus grand centre mondial de Dyson et constitue un pôle capital en matière de créativité, de commercialisation, de technicité et d'inventivité. L’effectif total au Royaume-Uni a augmenté et continuera de croître en 2019.

· La cité-état de Singapour a été retenue pour l’implantation du site de production automobile de pointe de Dyson et des plans ont été mis en place pour doubler la taille de la recherche et des activités de Dyson afin de faire face à l’importante croissante de la région. 

· L’équipe du l’usine Dyson de fabrication de pointe des Philippines s’est agrandie et le Dyson Design Centre de Malaisie a connu sa cinquième expansion, augmentant sa taille de 20 %. 

Les nouvelles technologies Dyson

· Le Dyson Airwrap  qui a été lancé mondialement en octobre 2018, s’appuyant sur l’expertise de Dyson en matière de science et de santé capillaire, a rapidement battu tous les records de vente des produits de Dyson. Dans la lancée du sèche-cheveux Dyson Supersonic, il a marqué la pérennisation  de Dyson sur le marché de la coiffure et s’est vu attribuer par Vogue le surnom de « wrap star ». 

· Le sèche-cheveux Dyson Supersonic a dépassé les prévisions pour la troisième année consécutive. Le sèche-cheveux a connu une croissance à trois chiffres sur de nombreux marchés et a obtenu un taux de satisfaction global évaluée à  4,7 étoiles sur 5. A noter que l’Asie était la région présentant la croissance la plus rapide sur ce secteur. Une nouvelle version professionnelle de cette technologie a été soumise à des essais bêta lors des fashion weeks mondiales début 2018 et a depuis été adoptée par les plus grands salons de coiffure du monde entier.

· La nouvelle génération de purificateurs d’air intelligents dotés de technologies de détection et de filtration de pointe a été commercialisée dans le monde entier et la demande s’est accrue, les utilisateurs réagissant aux préoccupations grandissantes concernant la qualité de l’air intérieur. Les appareils Dyson comptent parmi ceux ayant le mieux cerné la problématique de la qualité de l’air intérieur à l’échelle mondiale, ce qui permet aux ingénieurs de suivre les tendances en la matière et d’orienter le développement de futurs appareils. 

· L’aspirateur sans fil Dyson Cyclone V10 lancé mondialement en mars 2018 est l’aspirateur-balai sans fil de Dyson offrant la plus grande puissance et la plus longue autonomie à ce jour. Il exploite le nouveau moteur numérique Dyson V10 et un bloc-batterie plus léger et plus dense en énergie. Outre l’amélioration de l’électronique et de la gestion du système de batterie, il offre des performances équivalentes à celles d’un aspirateur traîneau, avec une aspiration sans perte de puissance pouvant durer jusqu’à 60 minutes pour nettoyer toute une maison.

· La dernière technologie AirbladeTM commercialisée en 2018 avec le sèche-mains Dyson Airblade TM Wash+Dry combine un robinet et un sèche-mains dans un seul dispositif fonctionnant sans contact. Il permet aux utilisateurs de se laver les mains, puis de les sécher rapidement et de manière hygiénique, le tout au-dessus d’un évier. Cette conception multifonction permet de gagner de la place dans les toilettes et de réduire les problèmes d’écoulement d’eau sur le sol après le départ des utilisateurs de la zone de lavage des mains pour se rendre à une station de séchage séparée. L’appareil est également jusqu’à 39 % plus silencieux que son prédécesseur.

Technologie fondamentales 

Pour mieux répondre aux besoins des utilisateurs à travers le monde, Dyson emploie désormais une approche véritablement mondiale pour la conception, la fabrication et le développement de technologies et de produits. En 2018, l’empreinte en matière de recherche et développement basée au Royaume-Uni de Dyson s’est accrue parallèlement à ses capacités à Singapour, en Malaisie, en Chine et aux Philippines. En 2019, les investissements continueront de croître dans tous ces centres. Les laboratoires de développement hautement sécurisés au Royaume-Uni seront agrandis, les programmes de recherche seront étendus en amont et l’équipe automobile continuera de se développer. Le Technology Centre  de Singapour verra sa taille doubler au fur et à mesure de la cristallisation de nos investissements dans cette cité-état et le Design Centre en Malaisie entame sa prochaine phase de développement.

· Moteurs numériques : En 2018, Dyson a commercialisé son moteur numérique à grande vitesse le plus avancé, nécessitant le développement de cinq nouvelles lignes de production de moteurs autonomes à Singapour et aux Philippines, représentant ainsi un investissement de 75millions de livres sterling dans la fabrication de pointe. L’équipe des moteurs de Dyson continue de rechercher de nouvelles voies pour améliorer les technologies de pointe en matière de moteurs avec notre moteur numérique de quatrième génération, déjà en développement.

· Robotique : L’équipe robotique Dyson s’est considérablement développée en 2018 et compte parmi les plus importantes du Royaume-Uni. Dyson investira des centaines de millions de livres sterling dans ces recherches afin de libérer le potentiel d’une technologie intelligente et autonome. Parallèlement à l’activité interne grandissante, le Dyson Robotics Lab de l’Imperial College de Londres poursuit son programme de recherche avec un engagement supplémentaire de trois ans.  
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