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Välkommet med högre krav 
på byggindustrin 

Genom att höja kraven på byggmaterial och byggindustrin kan byggnaders miljöpåverkan minskas drastiskt. 
Det säger Mika Ojanne, vd för kökstillverkaren Puustellis svenska verksamhet.
– De krav vi ställer på oss själva är mycket högre än de samhället ställer på oss idag, säger han. 

Under klimatmötet i Paris lanserades ABC-initiativet som syftar till att minska byggnaders och byggindustrins klimatpåverkan. Hela 30 procent av de globala växthusgasutsläppen har koppling till byggnader och andelen riskerar att öka kraftigt kommande årtionden.

Efterlängtat initiativ för bättre bostäder
För finländska kökstillverkaren Puustelli är ABC-initiativet efterlängtat. 
– Vi har själva jobbat för grönare bostäder i många år, självklart tycker vi att det är bra om fler börjar göra det. Visst är det bra att ha ett giftfritt kök, men det blir ännu bättre om hela huset byggs miljövänligt, säger Mika Ojanne. 

Produkter och produktion med miljötänk
Puustelli har minskat sin egen belastning på miljön under årtionden. Produkter, produktion och övriga delar av verksamheten har blivit allt grönare. 
[bookmark: _GoBack]– Idag är över 90 procent av våra produkter certifierade för den lägsta utsläppsklassen, M1. Vi har full koll på våra råvaror och leverantörer och återvinner och återanvänder så mycket som möjligt på vår produktionsanläggning, säger Mika Ojanne.
I broschyren Gröna boken beskrivs Puustellis filosofi kring miljö och arbete för att bli mer miljövänligt grundligt: broschyren kan laddas ner från Puustellis hemsida http://www.puustelli.se/sites/default/files/pdf/gronaboken.html.  

Hoppas på högre krav på byggindustrin
Nu hoppas Mika Ojanne att miljöaspekten på bostäder ska hamna i fokus och att kraven på branschens aktörer höjs ordentligt. 
– Med vårt kökskoncept Puustelli Miinus har vi halverat koldioxidutsläppen samtidigt som vi tar bort material som orsakar giftiga utsläpp inomhus. Det är ett bevis för att byggindustrin kan göra väldigt mycket för att minska sin klimatpåverkan, säger han och fortsätter: 
– De krav vi ställer på oss själva inom Puustelli är mycket högre än de samhället ställer på oss idag. Ett lämpligt första steg mot ABC-initiativets mål är att höja kraven på byggindustrins aktörer för att få fler att agera mer miljövänligt. Det vore en seger både för klimatet och dem som ska bo och arbeta i framtida byggnader.



För mer information, kontakta:
Jonas Eklund, marknadsansvarig Puustelli Sverige
jonas.eklund@puustelli.com, 070-975 44 12
Mika Ojanne, vd Puustellis sverigeverksamhet
mika.ojanne@puustelli.com


Bilder: 
• Mika Ojanne, vd Puustelli i Sverige:
https://www.mynewsdesk.com/se/puustelli-group-oy/images/mika-ojanne-sverigechef-puustelli-501805

Fakta om Puustellis miljöarbete
Ladda ner broschyren om Puustellis miljöarbete, Gröna boken: http://www.puustelli.se/sites/default/files/pdf/gronaboken.html 



Om Puustelli Group Oy
Puustelli Group Oy är Finlands största köksproducent och ingår i Harjavaltakoncernen. I Sverige har Puustelli totalt tolv franchisebutiker i Stockholmsområdet, Nyköping, Västerås, Göteborg och Uppsala.
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