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Pressmeddelande

2011-05-13
Den illegala jakten på varg minskar!

Enligt en ny rapport*, som presenteras om några veckor, ska den illegala jakten på varg i Sverige ha minskat till en tredjedel. Tidigare utgjorde den illegala jakten en stor del av vargarnas årliga dödlighet, men har nu sjunkit till en betydligt lägre nivå. 

– Det är glädjande och visar att licensjakten och sunda skyddsjaktsbestämmelser bidrar till att minska den illegala jakten, säger Torsten Mörner, ordförande för Svenska Jägareförbundet. Vi har under alla år framfört att rovdjurspolitiken måste utgå från de människor som berörs negativt av förekomsten. Enbart hårdare straff och mer övervakning leder inte till önskad effekt. Rovdjurspolitiken måste istället utformas i samråd med de berörda, något som även Brottsförebyggande rådet, BRÅ, framförde i sin rapport för några år sedan, tillägger Torsten Mörner.  

Först på senare år har vargpolitiken börjat ta hänsyn till alla de människor vars vardag påverkas negativt av varg. Idag finns till exempel en bred majoritet i riksdagen för licensjakt på varg och stort stöd för den enskildes rätt att skydda sina tamdjur. 

– Det är det vi nu ser positiva effekter av i den minskade illegala jakten, säger Torbjörn Lövbom, ordförande i Svenska Jägareförbundets rovdjursråd. 

Svenska Jägareförbundet antog på sin förbundsstämma förra helgen en ny rovdjurspolicy där det framgår att det fortfarande finns mycket kvar att göra. Landsbygdsboende måste framför allt ha ett avgörande inflytande på politikens utformning. De stora rovdjuren är en naturlig del av den svenska faunan, men alla måste inse att stora rovdjur även innebär konflikter och att vissa grupper får bära kostnaden för dem. 

- Det är inte rimligt att konsekvenserna av en nationell angelägenhet skall bäras enbart av en liten del av Sveriges befolkning. Därför måste rovdjurspolitiken nu på allvar hitta lösningar på den stora koncentrationen av varg till några mellansvenska län och även ta hänsyn till det stora sammanlagda rovdjurstrycket. Annars riskerar den positiva trenden som nu presenterats att åter brytas. Sverige har idag flest stora rovdjur i Europa. Det finns ett stort utrymme för förvaltningsåtgärder som tillfredställer dem som lever med rovdjuren i sin vardag,  avslutar Torbjörn Lövbom. 

*Rapporten presenterades i veckan vid ett seminarium för ett 90-tal personer från myndigheter och länsstyrelser där den illegala jakten diskuterades. Rapporten, som är utförd av SKANDULV och beställd av WWF, kommer offentliggöras om ett par veckor meddelas det. Det skandinaviska vargforskningsprojektet. SKANDULV involverar en rad vetenskapliga institutioner och är ett samordningsnätverk för ett antal olika delprojekt involverade i vargforskningen. 
För mer information kontakta:
Torsten Mörner, förbundsordförande, 070-567 93 82

Torbjörn Lövbom, ordförande i Svenska Jägareförbundets rovdjursråd, 070-693 39 67
Gunnar Glöersen, jaktvårdskonsulent med ansvar för rovdjursfrågor, 070-33006 58

Svenska Jägareförbundet är en folkrörelse med cirka 200 000 medlemmar. Förbundet bildades 1830 i syfte att rädda viltstammarna samt att främja en långsiktigt hållbar jakt. Svenska Jägareförbundet har även ett allmänt uppdrag av regeringen att leda den praktiska jakten och viltvården i Sverige.

 


