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20. Mai 2020
MTB-ADVENTURE 2020

Networking auf zwei Rädern: auskennen, austauschen, auspowern
Köln, 20. Mai 2020 – MTB-ADVENTURE, das Mountainbike-Event der 
Dach- und Holzbaubranche, geht in die vierte Runde: Vom 9. bis 11. September biken Zimmerer, Dachdecker, Klempner und Bauingenieure bereits zum dritten Mal gemeinsam durch das Sauerland. Neben dem sportlichen  Gemeinschaftserlebnis stehen Dialog und Weiterbildung im Fokus. 
Das dreitägige Event ist ein Mix aus branchenübergreifenden Fachvorträgen, Informations- und Erfahrungsaustausch im Umfeld der Holzbaubranche und des Dachhandwerks sowie einem sportlichen Ausgleich durch eine geführte Mountainbike-Tour in verschiedenen Leistungsstufen. 
Der fachliche Teil, der am ersten Tag stattfindet, widmet sich diesmal den Themen Arbeitsschutz und hier insbesondere der Absturzminimierung, Brandwandanschlüssen am Dach sowie dem Erkennen und der Sanierung von Schimmelpilz. Am zweiten Tag treten die Teilnehmer „in die Pedale“; die Tour endet mit einem geselligen BBQ.
[bookmark: _GoBack]Veranstalter des Events ist die Rudolf Müller Mediengruppe mit ihren Themenmarken bmH bauen mit Holz, Der Zimmermann,  DDH Das Dachdecker-Handwerk und KlempnerMagazin.
Programm, Anmeldung und weitere Informationen online unter 
www.bauenmitholz.de
Kontakt:
Annette Büchel, Veranstaltungsmanagement
Telefon: 0221 5497-275, E-Mail: a.buechel@rudolf-mueller.de



[bookmark: EmailErsteSeite]

[bookmark: TelefonErsteSeite]
[bookmark: EmailRestlicheSeiten]

[bookmark: TelefonRestlicheSeiten]
