Microsoft TechDays 2019 – teknik för en bättre värld
Ifjol slog Microsoft TechDays alla tidigare rekord med över 2 000 deltagare. I år firar vi 10-årsjubileum! 
Microsoft TechDays är konferensen för dig som brinner för teknik. Där du kan inspireras och fördjupa dina kunskaper och inte minst vidga de professionella nätverk du är verksam i. 
· Sverige är ledande inom digitala transformationer, men också inom entreprenörskap, där Stockholm seglat upp som en av de mest spännande tech-hubbarna i världen. Årets upplaga av TechDays handlar om mycket mer än bara trendande teknikutveckling. I år vill vi ta ett kraftgrepp om hur tekniken vi utvecklar i dag kan hjälpa till att skapa en bättre värld i morgon. Ta tillfället i akt och träffa tusentals med passion för tech från hela Sverige för att diskutera hur vi tillsammans kan bygga en mer hållbar framtid med revolutionerade teknik, säger Therese Treutiger, Vice VD på Microsoft.
Oavsett om du utvecklar appar, levererar optimerade molnlösningar eller önskar ta del av utbildningssessioner som tar dig vidare i karriären, så är TechDays rätt för dig. Börja med att boka in dig på Pre-Day (valfritt). Därefter följer två intensiva, roliga och lärorika konferensdagar som kommer ge dig nya konkreta kunskaper likväl som en "roadmap" för framtiden.
· Jag har varit med och jobbat med Microsoft TechDays nästan varje år. Och det som är så bra med TechDays är just bredden, att innehållet passar för många olika roller på ett och samma företag/organisation, och de möten som konferensen innebär. Så mitt tips är, ta med hela ditt team till Stockholm och kombinera konferensen med en egen teamaktivitet i anslutning till TechDays. Lär av varandra. Just nu är biljettpriset extra förmånligt genom den boka-tidigt-rabatt vi erbjuder, säger Liselotte Isacsson, Programansvarig Microsoft TechDays.
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