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Svenska Studentbostadsföreningen ökar närvaron i Lund
Svenska Studentbostadsföreningen är glada att hälsa Lunds Kommunala Fastighets AB, LKF, välkomna in i Svenska Studentbostadsföreningen, branschorganisationen för ägare och förvaltare av studentbostäder.

Sedan tidigare har SSBF tre medlemmar i Lund och kan med glädje lägga till en fjärde medlem. Lunds Kommunala Fastighets AB är Lunds kommunala bostadsbolag och har även ett antal studentbostäder som i dagsläget hyrs av AF Bostäder som sköter förvaltning och uthyrning.
· Vi är naturligtvis glada att fler företag söker sig till SSBF och är glada över att LKF valt att bli medlemmar. Ett medlemskap i SSBF visar att man tar studentbostadsfrågorna på allvar och vill medverka till ett positivt utvecklingsarbete inom branschen, säger SSBF:s generalsekreterare Kerstin Brolén i en kommentar. 

Med LKF som medlemmar ser vi att det tagits ytterligare steg för att stärka studentbostadsfrågorna i såväl Lund som i riket. Genom SSBF får LKF tillgång till all den erfarenhet, kunskap och styrka som finns inom organisationen. Samtidigt hoppas vi att LKF bidrar till att bättra på de bitarna genom ett positivt och fruktbart samarbete framöver.

Svenska Studentbostadsföreningen, SSBF, är branschorganisationen
för ägare och förvaltare av studentbostäder i Sverige. Med våra
medlemmars 55 000 studentbostäder i ryggen är vi Sveriges
enskilt största studentbostadsaktör.
Vi är politiskt och ekonomiskt oberoende och företräder enbart
våra medlemmars intressen – för en positiv och långsiktig
utveckling av studentbostadsfrågor.
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