Pressmeddelande från Sveriges Bryggerier

Cecilia Giertta ny vd för Sveriges Bryggerier
Sveriges Bryggerier anställer Cecilia Giertta som ny vd. Hon tillträder tjänsten 1 februari 2009 och efterträder därmed Peter Mattsson som går över till egen verksamhet.
Cecilia Giertta kommer närmast från en tjänst som kommunikationsdirektör på TV4-Gruppen, och har en bakgrund som kommunikationsdirektör på Axfood, som presschef på bla Svensk Handel och Telia samt som journalist i drygt 20 år på i huvudsak Dagens Nyheter.

 - Det känns förstås otroligt spännande att bli ansvarig för en branschorganisation, säger Cecilia Giertta, tillträdande vd. Bryggerinäringen är världens näst äldsta yrke och berör alla konsumenter på ett eller annat sätt. Jobbet som vd innebär att bygga nätverk och att arbeta brett med frågor som berör allt från miljö till alkoholpolitik.  Min förhoppning är att min bakgrund ska bli användbar i det arbetet.

 - Styrelsen står helt enig bakom rekryteringen av Cecilia Giertta till vd-posten.  Hon har den kompetens och erfarenhet som Sveriges Bryggerier behöver, och vi hälsar henne välkommen till oss, säger Paul Bergqvist, styrelseordförande för Sveriges Bryggerier och Carlsberg. 

 

 För eventuella kommentarer eller ytterligare information var vänlig kontakta:
Paul Bergqvist, ordförande Sveriges Bryggerier och Carlsberg, 073 35 54 100

eller

Cecilia Giertta, tillträdande vd 070 593 64 08
 

Sveriges Bryggerier, tidigare Svenska Bryggareföreningen, är branschorganisation för de svenska ölbryggerierna, cider-, läskedrycks- och vattentillverkarna. Totalt arbetar runt 4000 personer i den svenska bryggerinäringen. I styrelsen för Sveriges Bryggerier ingår representanter för Carlsberg, Spendrups, Åbro, Coca-Cola och Koppabergs.
 

