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Pressmeddelande

Kinnarps fortsätter sin satsning i Tyskland
· Tyska möbelmarknaden har enorm potential
Efter förvärvet av tyska Samas tidigare i år fortsätter kontorsmöbelkoncernen Kinnarps att göra avtryck i Tyskland. Nya kompetenscenter öppnas på strategiska platser runt om i landet.  Dessutom finns Kinnarps med på inredningsmässan Orgatec för att visa sin nya breda produktportfölj. 

Idag slår världens största inredningsmässa Orgatec upp dörrarna i Köln, Tyskland. På den 800 kvadratmeter stora ytan presenterar svenska möbeljätten Kinnarps sin nya produktportfölj med inspirationsprodukter för kontor och offentliga miljöer, indelade efter områdena ”kommunikation”, ”koncentration” och ”avkoppling”. Bland produkterna som ställs ut återfinns skrivbord, rumsavdelare och stolar och fåtöljer för kontor, receptionslounge och café- och matsalsmiljöer. Årets deltagande på Orgatec är en del i Kinnarps stora satsning på den tyska marknaden.

· Kinnarps har varit verksamt i Tyskland ett tag men det är först i år som vi har tagit i och satsat rejält eftersom vi ser en väldig potential i den tyska marknaden.  Med förvärvet av den tyska delen av Samas tog vi ytterligare ett steg mot att bli ledande i Europa. Förvärvet har än så länge infriat våra högt ställda förväntningar. När konjunkturen nu vänder står vi väl rustade på Europas största marknad, säger Per-Arne Andersson, vice koncernchef för Kinnarps.
Kinnarps gör också en omstrukturering i Tyskland och öppnar åtta nya kompetenscenter runt om i landet där kunderna får fri rådgivning från planners och designers om allt ifrån ljussättning och färger till komplexa inredningslösningar. Kompetenscentrens tjänster kommer även att bli tillgängliga för internationella kunder. 

· Våra kompetenscentrum ska kunna erbjuda bättre och snabbare service och kvalificerad rådgivning. Vi satsar på att utöka antalet kunder både i Tyskland och internationellt. Det känns både tryggt och spännande att vara del i en så stark företagsfamilj så det är med hoppfulla ögon jag blickar framåt, säger Jörg Pannekoike, Marknads och Försäljningschef på Kinnarps Samas GmbH.
Besök Kinnarps på Orgatec i Köln: Hall 6, A-060, B-061

För mer information, kontakta:
Per-Arne Andersson, vice koncernchef 
Telefon: 0515-38012
E-post: per-arne.andersson@kinnarps.se 

Ida Gustafsson, presskontakt Kinnarps AB
Telefon: 0515-383 89
E-post: ida.gustafsson@kinnarps.se 

För mer information om Kinnarps, besök www.kinnarps.com. eller www.kinnarps.de
För mer information om Orgatec, se http://www.orgatec.com/

Kinnarps levererar helhetslösningar när det gäller inredning för kontor och offentlig miljö. Med hög kvalitet och låg miljöbelastning hanteras hela kedjan – från råvara till färdiga lösningar för arbetsplatsen. Idag är Kinnarps näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder. Den prognostiserade omsättningen uppgår till ca 4,5 Miljarder SEK (09/10). Ca 2 500 anställda arbetar i koncernen. Läs mer på www.kinnarps.com
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