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		Pressmeddelande 2018–05–31
Ford Mustang uppgraderas för ökad prestanda och skönare körupplevelse 

[bookmark: _GoBack]Ford avslöjar att världens mest sålda sportbil, Ford Mustang, fortsätter att utvecklas och får nu en rad nya uppgraderingar som innebär bättre prestanda, ett nytt premiumljudsystem och nya färgval. 

Världens mest sålda sportbil, Ford Mustang, får nu ytterligare uppgraderingar som kommer att förbättra prestandan, körupplevelsen och komforten. Modellen förses bland annat med Active Valve Performance-teknologi för Fords 2,3-liters EcoBoost-motor, nya växlar med rev-match-teknik, B&O PLAY premiumljudsystem och nya vintage-inspirerade färger.

· Ford Mustangs ständiga utveckling har varit en stor del av bilens framgång de senaste 54 åren. Våra senaste uppgraderingar kommer ge ännu mer karaktär och körglädje till den ikoniska bilen, säger Roelant De Waard, marknads-, försäljnings- och servicechef på Ford Europa. 

Förbättrad prestanda och körupplevelse 
Fords nya 2,3-liters Ecoboost-motor erbjuds nu för första gången med Active Valve Performance Exhaust-teknik, som tidigare bara använts för Mustangs 5,0-liters V8-motorer. Den avancerade tekniken gör det möjligt för föraren att justera ljudet från bilens avgasrör efter dagens humör. Uppgraderingarna innebär också nya växlar med rev-match-teknik, som skapar jämnare nedväxlingar.

B&O premiumljudsystem och ny vintage-inspirerad design
Ett nytt B&O PLAY premiumljudssystem ger passageraren en rik ljudupplevelse som är något utöver det vanliga med 1000 watt via tolv noga utplacerade högtalare. Ljudsystemet används via Fords infotainmentsystem SYNC 3, som också fungerar med Apple Carplay och Android Auto. 

Med nya Ford Mustang får kunderna större möjlighet att personifiera sin bil än någonsin tidigare genom nya, spännande vintage-inspirerade färger som exempelvis djärva Velocity Blue och dynamiska Need for Green. 





För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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