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Medienmitteilung Schilthornbahn AG / ProPuls Projektagentur GmbH

WANDEREVENT «VOM SEE ZUM BERG»
Interlaken/St. Gallen: 12.02.2021

Der von der ProPuls Projektagentur GmbH lancierte Wanderevent «Vom See zum Berg» wird dieses Jahr zum ersten Mal in der Jungfrau Region stattfinden. Am Wochenende vom 14./15. August 2021 starten in Unterseen insgesamt rund 1000 Teilnehmer in die 31 Kilometer lange Day- oder Night-Session. Das Ziel ist das Schilthorn. Eine Anmeldung ist ab dem 12. Februar 2021, 17 Uhr möglich.  

Ein neuer Wanderevent lässt im Sommer 2021 erstmals an fünf Standorten in der Schweiz die Herzen begeisterter Wanderer höherschlagen: Am Wochenende vom 14./15. August 2021 starten insgesamt rund 1000 Teilnehmer die 31 Kilometer lange Strecke im Neuhaus, Unterseen direkt am See. Via Kanalpromenade führt der Weg nach Wilderswil, weiter über Zweilütschinen nach Lauterbrunnen und von da via Mürren und Engetal auf das Schilthorn. Die Wanderung mit rund 2900 Höhenmeter verläuft durchgehend auf den offiziell ausgeschilderten Schweizer Wanderwegen.

Wandern bei Tag oder Nacht
Für die Teilnehmer besteht die Möglichkeit, über Tag oder durch die Nacht zu wandern. Die Day-Session startet am Samstag, 14. August um 9 Uhr und endet zirka 12 Stunden später bei Sonnenuntergang auf dem Schilthorn. Der Start für die Night-Session ist am Samstag um 19 Uhr mit Ziel um zirka 7 Uhr am Sonntagmorgen. Zwei Energy Stopps mit Mahlzeiten und vier Getränke-Nachfüllstationen entlang der Strecke versprechen genügend Energie für die ganze Strecke. 

Hintergründe zum Event «Vom See zum Berg»
[bookmark: _GoBack]Der Event wurde im Jahr 2020 am Hohen Kasten lanciert. Innert kurzer Zeit waren die 500 Startplätze ausverkauft. Dieses Jahr wird das Event erstmals an fünf Standorten in der Schweiz durchgeführt. Veranstalter ist die Ostschweizer Projektagentur ProPuls, welche bereits namhafte Grossevents wie der Auffahrtslauf in St. Gallen durchgeführt hat. «Wandern ist aktuell so beliebt wie noch nie in der Schweiz.», sieht Projektleiter Noah Horlacher den Nerv der Zeit getroffen. «Mit «Vom See zum Berg» können wir den Menschen nicht nur die Aussicht auf einen schönen Wandersommer bieten, sondern durch das Full-Service Paket auch ein unbeschwertes Wandererlebnis ermöglichen.» betont Horlacher weiter. Am Event steht so auch der Wandergenuss und nicht ein Wettkampf im Zentrum.

Weitere Informationen sind auf der Website www.vomseezumberg.ch, Instagram
oder Facebook aufgeschaltet. Der Veranstalter behält sich vor, je nach möglich geltenden
Covid-19 Bestimmungen des Bundes, Beschränkungen vorzunehmen.

Kontakt
ProPuls Projektagentur GmbH / Projektleiter Noah Horlacher 
079 555 47 60 / noah.horlacher@propuls.ch
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