Verdensnyhed: Sexlegetøjet der gør det muligt at "knalde" din favorit pornomodel
Så er der gode nyheder til alle gadget-nørder, der elsker tech stuff: Nu kan du nemlig få virtual reality sex med lige præcis den kvinde, du drømmer om. Verdens første cybersex onanikop er en realitet. 
BKK Cyber Sex Cup er i udgangspunktet en traditionel onanikop, men når den tilsluttes den medfølgende virtual reality hjelm, har du mulighed for at opleve en hed omgang cybersex. Du skal downloade app’en BKK3D til din mobiltelefon, og derpå indsætte den i hjelmen. Derefter tilslutter du hjelmen med onanikoppen og så ligger alle dine frækkeste fantasier klar til dig, lige foran din næse.
Du kan vælge mellem at designe din helt egen drømmekvinde, som du derefter kan interagere med, eller se forskellige pornofilm, som du selv deltager aktivt i.
[bookmark: _GoBack]Designer du selv din egen lille sex-model, kan du vælge både figur, hårfarve, bryststørrelse, stemme osv. Derefter kan du vælge, hvor jeres hyrdetime skal foregå, og hvilke stillinger I skal prøve. Du kan tilmed selv bestemme, hvornår ”hun” skal komme.
Du kan også vælge at se (og deltage i) de medfølgende pornoklip, men – næsten endnu bedre – kan du hente alle dine favorit pornofilm ned i app’en og dermed komme så tæt på en (eller flere) af dine yndlings pornomodeller, som du aldrig havde turdet drømme om. 
Det indvendige sleeve i cybersex koppen er udstyret med en bevægelsesfølsom teknologi, der registrerer hvert eneste stød du foretager dig, så ”hun” mærker det, og som samtidig giver dig en virkelig realistisk oplevelse. Og med muligheden for at skifte mellem forskellige kameravinkler, kan du få all the action med.
