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​Certifiera för framgång
I takt med ökat miljö- och kvalitetsmedvetande ser SamCert AB en klart uppåtgående trend vad gäller certifiering.
- En mycket glädjande trend, säger vd Ann-Sofie Gustafsson.

Hos SamCert kan man sedan många år tillbaka certifiera sig enligt ISO-standarderna för kvalitet, miljö och arbetsmiljö. Nu uppgraderas arbetsmiljöstandarden ISO 45001:2018.

· Vi bygger vår verksamhet långsiktigt vilket gör att vi kan bibehålla vår höga service och den gedigna kompetens som finns hos våra konsulter. Detta gynnar i sin tur våra kunder. 
· Vi ser ofta att våra kunder genomför förbättringar som gynnar såväl deras ekonomi som deras affärsrelationer. Därigenom stärker de sin position på marknaden och ökar sin konkurrenskraft.
· Vi märker också att vi får fler och fler kunder via goda referenser. Det är av största vikt för oss att våra kunder får nytta av sina ISO-certifieringar. Certifieringsprojekt som leder till direkta förbättringar hos kund är det som driver oss i vårt arbete.

SamCert kan nu erbjuda även ISO 27001-certifiering. Informationssäkerhetsstandarden är på frammarsch i såväl privata som offentliga upphandlingar inom branscher som hanterar känslig information. I arbetet ingår även lagkraven gällande GDPR.
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