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Ford presenterar konceptet S‑MAX Vignale och Vignale Lounge på världens ledande möbelmässa i Milano
· I Milano presenterar Ford konceptet S‑MAX Vignale, en unik produkt- och ägandeupplevelse.
· S-MAX Vignale, som är inspirerat av trender inom mode och inredning, omfattar unika 21-tums lättmetallfälgar, aluminiumdetaljer i polerad mörk krom, specialutformad Vignalegrill, vadderade lädersäten och den nya exteriörfärgen Milano Grigio.
· En produktionsversion av S-MAX Vignale planeras. Det blir den andra Ford Vignale-modellen som säljs i Europa, efter Ford Mondeo Vignale som lanserades i fjol och kommer att finnas till försäljning nästa år.
· Ford presenterade mer information om den skräddarsydda inköps- och ägandeupplevelse som ingår i Vignalekonceptet. Utvalda återförsäljare kommer att skapa särskilda Vignale Lounges och kunderna kommer att tilldelas specialutbildad personal.
MILANO, Italien, den 8 april 2014 – Ford Motor Company presenterar idag det nya konceptet Ford S‑MAX Vignale i Milano och fortsätter därmed att utveckla sin vision av en exklusiv produkt- och ägandeupplevelse för kunderna.
Nya Ford S-MAX Vignale är en uppföljare till förra årets Ford Mondeo Vignale. Bilen har den exklusiva design och utrustning som förknippas med konceptet Vignale. En produktionsversion av Mondeo Vignale kommer att finnas till salu nästa år och följas av S-MAX Vignale.
”Med rymliga och lyxiga S-MAX Vignale vänder vi oss särskilt till kunder som sätter värde på förstklassig formgivning”, säger Martin Smith, som är designchef på Ford Europa. ”Formgivarna har hämtat inspiration från aktuella trender inom inredning och mode.” 
Förutom att visa upp S-MAX Vignale i det gamla kungaslottet Palazzo Reale i Milano presenterar Ford sin Vignalevision för kundupplevelser på Salone del Mobile, världens ledande möbelmässa som äger rum i veckan. Fords monter på mässan ger en försmak av den Vignale Lounge som kommer att byggas upp hos utvalda återförsäljare. I Fords monter kan man dessutom ta del av olika Vignaleprodukter, till exempel en weekendbag som belönats med utmärkelsen iF Design.
I kundkonceptet Vignale, som lanseras nästa år, ingår bl.a. särskild personal samt hämtning och lämning av bilen inför service. 
Unikt utförande 
Nya S-MAX Vignale har specialutformade 21-tums lättmetallsfälgar i högsta kvalitet, lyxiga applikationer och förkromade spegelinfattningar. Dessutom ingår en specialdesignad grill och den nya exteriörfärgen Milano Grigio. I interiören märks främst en exklusiv stoppad klädsel – i mjukt läder med detaljer i metalltråd – märkt med Vignale i relief.
När det gäller den tekniska utrustningen ingår avancerad bil-till-bil-kommunikation, dockning för läsplatta i baksätet och ett smart koncept för flexibla och tunna säten.
S-MAX Vignale är en spännande nytolkning av S-MAX, som med sin eleganta och dynamiska exteriör sticker ut i mängden.
Den nya färgen, Milano Grigio, har fått en pärlemorsaktig ton och är influerad av de röda, metalliska nyanser som syns på många möbler och annat som ställs ut på Salone del Mobile. I hela bilen har färgvalet gjorts med stor omsorg; så finns t.ex. detaljer i en en mörkt röd/grå färg i utblås, ventilinfattningar och den nedre grillen. 
Samma tekniska utformning av grillen som i Mondeo Vignale återanvänds nu i S-MAX Vignale. Grillen har dock fått ett mörkare, matt metallfinish med infattning i polerad aluminium.
”Vi ser på möbelmässan och modeveckan i Milano att lyx inte behöver förknippas med en vräkig stil”, säger Stefan Lamm, ansvarig för exteriör design på Ford Europa. “Mjukare toner och ett omsorgsfullt detaljarbete har gjort att vi kunna ta fram ett ännu mer sofistikerat utseende än våra kunder kanske är vana vid.”
Skräddarsydd design
Den ljusa exteriören kompletteras av en mörkare insida som delvis inspirerats av aktuella trender inom herrmodet. Färg och design har också influerats av möbelinredning – till exempel exklusiva soffor – och präglas av eleganta och moderna linjer och handsydda och pärlemorskimrande lädermaterial.
Eftersom läder i samma färg används hela vägen från instrumentpanelen förbi glastaket till bagageluckan får man en enhetlig och modern miljö.
Metalliska inslag bidrar med varma toner. Aluminium i en vävd/upphöjd struktur används bakom ratten och i panelen på passagerarsidan fram och vittnar om det omsorgsfulla hantverket, som också framträder i en handmålad panel med bokstäverna Vignale.
Sätena har fått en ny variant av den vaddering som först togs fram för Mondeo Vignale. Framsätena och de yttre baksätena har en hexagonal vaddering med fyrkantiga stickningar som sträcker sig över mittsätet bak och armstödet fram. Stickningar ton-i-ton med kraftig mörkröd tråd markerar sätets mitt och kompletteras av ljusare tråd på sidorna.  
”De färgmässiga övergångarna och kvaliteten i detaljerna ger S‑MAX Vignale en känsla av traditionellt hantverk ”, säger designer Sonja Vandenberk som ansvarar för färger och material ”Formspråket är hämtat från de senaste trenderna inom mode och inredning – och präglar materialval, färger och detaljer.”
Uppfyller kundernas krav
Ford har uppgett att hälften av alla sålda bilar har en specifikation enligt de högre serierna och att 10 till 15 procent av kunderna vill ha förstärkning såväl av design och utrustning som av kundservicen.
”Vi vet att många av våra kunder önskar en Ford som är lyxigare än det vi kan erbjuda idag i Europa”, säger Roelant de Waard, chef för marknadsföring, försäljning och service på Ford Europa. ”En annan trend är att kunder vill ha en mer skräddarsydd inköps- och ägandeupplevelse. Vignale tillmötesgår det behovet på ett nytt sätt.”
Fords undersökningar visar att mer än en tredjedel av de kunder som köper en bil i premiumsegmentet anser att servicen är en avgörande faktor för upplevelsen. Kundnöjdheten påverkas mest av säljarens kompetens och effektivitet. Utseendet på försäljningslokalerna och kvaliteten i bemötandet är två av de tre viktigaste sakerna som formar kundens förväntningar på ett bilmärke.
Ford kommer att utbilda särskild Viginalepersonal som blir kundens kontaktperson under hela inköpsprocessen. Eftersom tiden är dyrbar för kunderna kommer Vignale erbjuda hämtning och lämning av bilen vid service, som givetvis äger rum på de tider som passar ägaren bäst.
En särskild Vignale Lounge hos vissa större återförsäljare används för att ge en så personlig service som möjligt. I detta specialbyggda utrymme kommer kunderna att ges en avskild och bekväm miljö med exklusiva material och färger, så att de i lugn och ro kan ta reda på mer om bilens funktioner. Loungen återspeglar den höga kvaliteten i Vignalemodellerna.
”Vignale erbjuder inte bara en specialprodukt utan också en annorlunda kundupplevelse”, förklarar de Waard. ”Personlig hämtning och lämning av bilen inför service är en av de tjänster som gör att Vignale kommer att uppskattas extra mycket av kunderna.”
# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. http://sidm2014.fordpresskits.com/

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95
Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
Ford Motor Company AB, Public Affairs  

Internet: www.fordmedia.eu, www.ford.se

