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3 lanserar kalendersynk till mobila växeln

Idag lanserar mobiloperatören 3 kalendersynk till sin framgångsrika mobila växel.  Med denna hett efterfrågade tjänst kommer samtal automatiskt att kopplas vidare när någon är upptaget till exempel av ett möte.

Kalendersynk är en unikt enkel och hett efterlängtad tjänst för företag som redan upptäckt 3s mobila växellösningar. Men den här tjänsten kommer din telefonstatus att automatiskt anpassas utifrån din kalender. När du är upptagen, vidarekopplas inkommande samtal automatiskt. Dessutom kan företagets växelansvariga se din kalender. Efter installation fungerar synken automatiskt med Google Calendar, Microsoft Exchange 2007 och senare, Office 365 och Lotus Notes.

Fördelarna är många:
· Kalendersynk ställer in din status och vidarekopplingar helt automatiskt. Du slipper att tänka på att ”knappa ut dig” eller ställa in status manuellt.
· De som ringer till dig kan få höra att du är upptagen och när du blir ledig igen
· Telefonister kan se varje användares 3Växel-kalender och när du är tillgänglig för samtal igen. Användare ser bara sin egen kalender.
· Detta gör att telefonisterna kan ge bättre info till de som söker dig
· Du och företaget upplevs som proffsigare plus att de som ringer får snabbare svar och alla blir nöjdare

För att kunna använda kalendersynk krävs ett företagsabonnemang från 3 samt tilläggstjänsterna 3Växel Max eller 3Växel Skandinavien. Förutom installationsavgift betalar företaget en fast månadsavgift som baseras på antalet anställda.

Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ 

För press-information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, CEO 3 Sverige
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3
Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se



Om 3
3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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