Deutsche Bildung lädt Studentinnen und Studenten aller Fächer und weitere Interessierte zu Webinaren ein. Fokusthema im Juli: Kommunikation – Stärke deine Rhetorik.
Die Deutsche Bildung bietet ihren geförderten Studentinnen und Studenten mit "WissenPlus" ein starkes Trainingsprogramm, um perfekt durch das Studium zu kommen und fit für die Arbeitswelt der Zukunft zu werden. Bewerbungsberatungen, Symposien, Networking mit interessanten Unternehmen und Referenten sowie Workshops gehören zum exklusiven Angebot für die Geförderten des Studienfonds.
Offen und kostenfrei für ALLE Student/innen und weitere Interessierte aus der Hochschullandschaft sind die online stattfindenden Webinare.
Hier geht es zur Gesamtübersicht.
MONTAG, 8. JULI, 19 UHR: KOMMUNIKATION UND RHETORIK – GRUNDLAGEN FÜR ERFOLGREICHE GESPRÄCHSFÜHRUNG
Diplom-Psychologin Isabelle Pfister erklärt im Webinar, wie du mit einfachen Tricks konstruktive Gespräche führen kannst und so die Kommunikation für alle Beteiligten gewinnbringend gestalten kannst. Miteinander zu reden ist keine Kunst. Verstehen und verstanden werden kann hingegen manchmal eine echte Herausforderung sein – insbesondere in schwierigen Gesprächen. Dieses Grundlagenwebinar leitet in das Fokusthema „Kommunikation“ ein. Es beleuchtet grundlegende Modelle, die sehr augenscheinlich erklären, warum die Kommunikation manchmal scheitert und wie du dich besser verständlich machen kannst. Zur Anmeldung.
MONTAG, 22. JULI, 19 UHR: ENTSPANNT IN SCHWIERIGEN GESPRÄCHEN
Isabel Garcia, Kommunikationstrainerin, gibt Tipps, wie du mit schwierigen Gesprächen gut umgehen kannst. Was macht schwierige Gespräche so schwierig? An welchem Hebel kannst du ansetzen, um einigermaßen entspannt durch Bewerbungs- oder Konfliktgespräche zu kommen? Die Entspannung hilft dabei, auch wirklich die Sätze zu sagen, die du dir vorher überlegt hast. Abgesehen davon wirkst du viel souveräner, wenn du einigermaßen gelassen bleiben kannst. Zur Anmeldung.
DONNERSTAG, 25. JULI, 19 UHR: GEWALTFREIE KOMMUNIKATION – KONFLIKTE RECHTZEITIG ERKENNEN UND TRANSFORMIEREN
Sabrina Stein, Doktorandin im Bereich Friedens- und Konfliktforschung spricht folgende Fragen im Webinar an: Wie kommunizieren wir, wenn wir "unter Strom stehen", gestresst sind oder uns etwas emotional bewegt? Wie können wir in solchen Situationen im Alltag, im Beruf, oder im Privatleben uns und andere besser verstehen, um die inneren und äußeren Konflikte besser rechtzeitig zu erkennen und nicht größer werden zu lassen?

Das Webinar soll eine erste Grundlage bieten, die Kommunikationsstile und -muster nach Virginia Satir zu erforschen, welche wir mehr oder weniger unterbewusst in Stresssituationen wählen, um unseren Selbstwert zu schützen. Darüber hinaus werden wir die ersten Schritte der Gewaltfreien Kommunikation nach M. Rosenberg erlernen. Ziel ist es, zukünftige Konflikte, die durch Kommunikation entstehen können, rechtzeitig erkennen, besser verstehen und damit transformieren zu können. Zur Anmeldung.


[bookmark: _GoBack]MONTAG, 29. JULI, 19 UHR: DON´T BE SHIT IN PRESENTING
Arron "Finux" Finnon is an internationally renown hacker who is speaking worldwide at large conferences with great success: the hacker world has never been as aware of historical events as since Arron shared his personal research; and everyone else never got as inspired to take care of their IT security than since they heard him speak about it. 

Take the chance to listen to what his tricks are – and make sure you make a change with your presentations in the future. Your audience deserves to experience you at your best! Zur Anmeldung.
MITTWOCH, 31. JULI, 18 UHR: KOMMUNIKATION INTERNATIONAL – REGELN UND BESONDERHEITEN
Steffen Henkel, Interkultureller Trainer crossculture academy, geht in diesem Webinar auf einige Aspekte der interkulturellen Kommunikation ein. Kommunikation auf dem internationalen Parkett birgt einige Besonderheiten. Viele Regeln unterscheiden sich und bestimmte Dinge, die man innerhalb seiner eigenen Kultur als selbstverständlich annimmt, sind plötzlich anders. Du erhältst einerseits wertvolle Hinweise, worauf du generell achten kannst und gleichzeitig einige handfeste Tipps, die du in konkreten Situationen beachten solltest. Zur Anmeldung.

