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[bookmark: _Hlk73974013]FUCHS vahvistaa erikoisvoiteluaineiden liiketoimintaansa ostamalla ruotsalaisen Gleitmo Technik AB:n voiteluainetoiminnot.  
Voiteluainealan maailmanlaajuinen FUCHS-konserni on tänään allekirjoittanut sopimuksen Ruotsin Kungsbackassa toimivan Gleitmo Technik AB:n voiteluaineliiketoiminnan ostamisesta. Kauppa toteutuu 1.7.2021, ja sen myötä ostettavasta yrityksestä tulee osa FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB -tytäryhtiötä.
FUCHS ostaa 100 % Gleitmo Technik AB:n osakkeista osakekaupassa, joka kattaa asiakaskunnan, tuotevalikoiman, henkilöstön sekä Kungsbackassa sijaitsevien Gleitmon toimisto- ja varastotilojen vuokrasopimuksen.

Myyntikanavien yhdistämisen myötä FUCHS LUBRICANT SWEDEN AB:stä tulee kaikkien voiteluaineiden ja niihin liittyvien erikoissovellusten keskeinen ja virallinen toimittaja Ruotsin ja Pohjoismaiden markkinoilla.

Gleitmo Technik AB on toiminut jo pitkään FUCHSin liikekumppanina, ja sen liikevaihto oli noin 6 miljoonaa euroa tilikaudella 2020. Yhtiö työllistää tällä hetkellä 10 henkilö.

Mannheim, 10 kesäkuuta, 2021
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