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Autoversicherung: DA Direkt ist mehrfacher Testsieger bei Stiftung Warentest

Frankfurt am Main, 13.10.2022: Der Direktversicherer DA Direkt ist mehrfacher Testsieger in der aktuellen Untersuchung für die Kfz-Versicherung von Stiftung Warentest. Zum neunten Mal in Folge erhält DA Direkt für die Kfz-Versicherung das Testurteil „Weit besser als der Durchschnitt“. Mit den aktuellen Ergebnissen kann der Direktversicherer daher an die Erfolge der vergangenen Tests anknüpfen.


DA Direkt konnte in allen getesteten Altersgruppen überzeugen - und das gleich mit mehreren Tarifen. Die Tarife „Basis“, „Komfort“ sowie „Komfort Plus“ wurden alle mit der Bestnote „Weit besser als der Durchschnitt“ ausgezeichnet. Stiftung Warentest hat insgesamt 160 Tarife von 71 Versicherungsgesellschaften untersucht.


Darüber hinaus hat sich die Untersuchung von Stiftung Warentest mit den Preisen der Kfz-Haftpflichttarife inklusive Vollkaskoschutz speziell für Elektroautos befasst. Das Ergebnis: DA Direkt kann in diesem Bereich ebenfalls mit dem günstigsten Angebot punkten. Auch das Angebot für Familien und Fahranfänger wird als besonders preiswert herausgestellt.

Sparpotential durch Versicherungswechsel

Zum Stichtag 30. November ist der Wechsel zu einer günstigeren Versicherungsgesellschaft möglich – nicht selten können Autofahrer mehrere Hundert Euro sparen. Ein Preisvergleich lohnt sich deshalb. Doch neben dem Preis sind auch die enthaltenen Leistungen entscheidend. Gerade der Schadenfall ist für viele Kunden der wichtigste Moment in der Beziehung zum Versicherer und daher kommt es auf Service und Qualität an. 

Die Direktversicherung DA Direkt beispielsweise setzt auf den persönlichen Kontakt zum Kunden. Der Versicherungsschutz kann individuell online gestaltet und abgeschlossen werden. Bei Bedarf erhalten Kunden rund um die Uhr Hilfe durch einen persönlichen Berater. Außerdem ermöglicht DA Direkt maximale Transparenz bei der Schadenabwicklung durch seinen digitalen Schadenassistenten. So erhalten Kunden Einblick in die Bearbeitung ihrer gemeldeten Schäden in Echtzeit.


-----------------------------------------------------------------------------
Die DA Direkt Versicherung
DA Direkt ist eine Tochtergesellschaft der Zurich Gruppe in Deutschland mit Beitragseinnahmen (2021) von 280 Millionen Euro und rund 1,34 Millionen Versicherungsverträgen. Seit über 40 Jahren immer für Sie da. 
Der Direktversicherer bietet das Beste aus zwei Welten: Digital und persönlich. Bequeme digitale Services und persönliche Unterstützung rund um die Uhr. Als Teil der weltweit erfolgreichen Zurich Insurance Group kombiniert DA Direkt fundiertes Versicherungswissen mit innovativem Vordenken der internationalen Unternehmensgruppe. 
Weitere Informationen: www.da-direkt.de

Für weitere Informationen und Fragen wenden Sie sich bitte an:
DA Direkt Versicherung
Pressekontakt Bernd O. Engelien
Deutzer Allee 1 | 50679 Köln 
Tel.: +49 (0)221 7715 5638 | +49 (0)172 810 3858
E-Mail: presse@da-direkt.de 
www.newsroom.da-direkt.de
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