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Voll elektrisch aufs Wasser
Mit dem Hausboot umweltfreundlich über Brandenburger Seen schippern
Am Bootrumpf ist nur das Plätschern der Wellen zu hören. Fast lautlos gleiten die Haus- und Sportboote sowie einige Yachten der neuesten Generation über die Brandenburger Flüsse und Seen dank eines flüsterleisen Elektromotors. Hinzu kommen bei manchen Modellen verbaute Solarpaneele, die ein Höchstmaß an ökologischer Fortbewegung möglich machen.
Zur bald beginnenden Hausboot-Saison in Brandenburg stehen nun erstmals beim Unternehmen BunBo in Brandenburg an der Havel auch Hausboote mit Elektroantrieb zur Buchung bereit. Es handelt sich dabei um die Modelle 1200E und 1061E. Diese Hausboote sind die perfekte Wahl für all diejenigen, die es nicht so eilig haben und lieber langsam voran kommen möchten. Denn je langsamer ein elektrisch angetriebenes Hausboot unterwegs ist, desto größer ist die Reichweite. 
Wie bei jedem Elektrofahrzeug ist die Kapazität der Batterie limitiert. Zwar wird auf den E-Hausbooten die Batterie permanent durch die Solarzellen nachgeladen, aber wenn die Sonne mal weniger scheint, dann verringert sich entsprechend auch die Reichweite. Deshalb wurde zur Sicherheit noch zusätzlich ein 3,5 kW-Generator installiert, der im Notfall bereit steht. Aber dieser sollte möglichst wenig verwendet werden. Wer lieber täglich große Strecken zurücklegen möchten oder stundenlang auf Vollgas fährt, sollte dann lieber einen Verbrenner-Antrieb wählen.
Doch für diejenigen, die geräuschlos die Natur genießen möchten und Zeit haben, ist der Elektromotor die ideale Antriebsart – umweltfreundlich mit null Emissionen. Zur Ausstattung des Modells 1200E gehört außerdem ein komplettes 230-Volt-Bordnetz, was neben den an Bord befindlichen Geräten wie Kaffeemaschine, Fön, Spülmaschine auch andere eigene Geräte von zu Hause wie gewohnt speisen kann.
Immer mehr Anbieter von Elektrobooten
Das Modell 1200E bietet wie die meisten anderen BunBos auch vier plus zwei zusätzliche Schlafplätze mit zwei getrennten Schlafkojen. Sie verfügen jeweils über ein Doppelbett mit 140 mal 200 Zentimetern. Zusätzlich steht im Wohnzimmer eine ausklappbare Schlafcouch mit einer Liegefläche von 140 mal 195 Zentimeter zur Verfügung.
Führerscheinfreie E-Boote zum Leihen gibt es aber auch anderswo in Brandenburg. Zum Beispiel bei der Yacht Akademie Axel Schmidt in Bad Saarow im Seenland Oder-Spree. Hier kann man ab 66 Euro pro Stunde sich ein Elektroboot für bis zu fünf Personen leihen und dann den Scharmützelsee entdecken.
Bei Filek Eco-Bootsverleih im Lausitzer Seenland steht eine ganze Flotte an verschiedenen elektrisch angetriebenen Booten bereit. Vom Go-Kart über Elektroboote für vier Personen bis hin zu Booten bis maximal acht Personen. Die sportlich bis eleganten Schiffe, die ohne Führerschein gefahren werden dürfen, eignen sich im der warmen Jahreszeit perfekt zum Baden und Ausflüge im luxuriösen Ambiente.

Weitere Informationen: 
www.bunbo.de
www.filek-eco.de
www.yaasamsee.de
www.reiseland-brandenburg.de/wasser
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