Lyx, flärd och elegans när Skaga möter våren

I vår tar Skaga ett oväntat steg åt sidan och lämnar det minimalistiska och nordiskt svala för lite lyx och flärd. Den klassiska och stilrena designen lever kvar men får i den nya kollektionen även inslag av kunglig elegans. Tänk marmor, guld och kristall!
Temat The Castle tar avstamp i de vackra miljöer och färger som finns i och kring våra svenska slott. Designteamet har bland annat besökt och inspirerats av Gunnebo slott med dess tydliga drag av neoklassicism och rokoko. Carina Mollsjö, designchef för Skaga, berättar att allt de såg på slottet var inspirerande.
- Färger, dekorer, material och hantverk… En perfekt uppstart till en ny kollektion!
En stols kreativt svarvade ben, en dörrknopp vacker som ett smycke och ljuvliga stuckaturer är exempel på vad som kan skymtas i kollektionens skalmar. Historiska influenser inramar temat som är en hyllning till genuina hantverk och material. Liza Manestam, marknadschef på Scandinavian Eyewear:
- Kollektionen The Castle känns helt rätt i tiden med sina genomtänkta detaljer, vackra färger och sitt tydliga formspråk.
Skaga – en del av Sverige
Scandinavian Eyewear har skapat glasögon av högsta kvalitet sedan 1948. Det klassiska varumärket Skaga har funnits med sedan starten. Kunskap, tradition och trendmedvetenhet står bakom designen från Småland. Varje liten detalj är noggrant genomtänkt. Varje del spelar en viktig roll.
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