Pressinbjudan 1 mars

400 år efter kungamötet: nya broar och relationer till Danmark

Med ett näringslivsseminarium på Högskolan i Halmstad riktas blickarna på nya möjligheter i dansk-svensk samverkan. Programmet har fokus på de nya starka band som nu knyts mellan Halland och Danmark, dels genom samarbetet i organisationen Greater Copenhagen, och dels genom den nya färjelinjen Halmstad-Grenå.
— Seminariet knyter an till det historiska Kungamötet som ägde rum i Halmstad för precis 400 år sedan, säger landshövding Lena Sommestad, som har tagit initiativ till seminariet. Vi vill erbjuda inspiration och mer kunskap om de nya kopplingarna till Danmark, och om vad de kan betyda för Hallands näringsliv. 

Seminariet gästas bland annat av Danmarks ambassadör i Sverige, Ove Ullerup, och Sveriges ambassadör i Danmark, Fredrik Jörgensen. Dessutom deltar bland många andra Öresundsinstitutets vd Johan Wessman och Tony Michaelsen, linjechef Sverige-Danmark, Stena Line. Han ”tar oss med” på den nya rutten över Kattegatt.
Läs hela programmet och se vilka fler talare som deltar under eftermiddagen.

Massmedia är välkomna att besöka seminariet. 
[bookmark: _GoBack]Dag: fredagen den 1 mars
Tid: kl. 14:00 - 16:30 
Plats: Bærtlingsalen, Visionen, Högskolan i Halmstad

Kontaktperson för intervju med någon av föredragshållarna eller paneldeltagarna, 
Julia Jönsson koordinator Destination Halmstad, 
​070-553 74 28, julia.jonsson@halmstad.se 
Arrangeras i samverkan mellan:
Destination Halmstad, Länsstyrelsen i Hallands län, Region Halland, Högskolan i Halmstad och Halmstads kommun. Evenemanget är en del av det dansk-svenska jubileumsåret 2018-2019, #jubileum400, till minne av bland annat Kungamötet i Halmstad 1619.

