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Schneider Electric lanserar ny ingjutningslåda för montering i HDF-bjälklag

Att leda el och data ut i ett rum via golvet gör att installation och underhåll blir enklare samtidigt som kraften blir tillgänglig överallt i lokalen. Därför har nu Schneider Electric lanserat en ny ingjutningslåda för hålrumsbjälklag (HDF) som sparar både tid och pengar. Genom att använda det befintliga hålutrymmet i golvet förenklas konstruktion, installation och underhåll. Schneider Electric har lämnat in patentansökan för lösningen. 

Mellan 70-90 procent av alla nya kommersiella fastigheter byggs i dag med hålrum i bjälklaget. Schneider Electrics nya ingjutningslåda är tillverkad i tålig galvaniserad stålplåt och har öppningar för matning av alla fyra sidor vilket underlättar för snabbkoppling. 

Genom att fälla ner den nya lådan direkt i det befintliga hålrummet sparas både tid och resurser. Med sin unika design skapar den nya lådan möjlighet att lägga flytspacklet så tunt som 5 mm och upp till 25 mm direkt på bjälklaget. Detta minskar behovet för höjdjusteringar och kan även reducera mängden flytspackel som behövs med 25 procent. 

– I takt med att vi använder alltmer energikrävande mobila enheter både i arbetslivet och privat har elförsörjning i mötesutrymmen blivit viktigt. Den nya ingjutningslådan gör det möjligt att enkelt utrusta ett rum med centrala och lättillgängliga uttag utan inverkan på golvets belastningsförmåga, säger Annika Nilsson, Marknadschef LifeSpace, Schneider Electric Sverige. 

För den nya ingjutningslådan har Schneider Electric även lanserat en ny 8-moduls golvbox. Boxen installeras enkelt i ingjutningslådan och har en kapacitet för exempelvis fyra stycken tvåvägsuttag från Optiline-serien.

– Den nya ingjutningslådan är enkel och effektiv ur alla hänseenden, särskilt när det kommer till installation och underhåll. Ofta styrs också en lokals utformning av åtkomst till eluttagen men nu kan slutanvändaren få enkel åtkomst till el och datanät utan att behöva låsa lokalens utformning, säger Nilsson. 

Klicka här för att se en monteringsfilm för HDF-bjälklag. 


För mer information:
Charlotta Målargård, kommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com

Annika Nilsson, marknadschef LifeSpace, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 076 108 15 82
E-post: annika.nilsson@schneider-electric.com 




Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 130 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2011 uppgick försäljningen till 22,4 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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