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Wirtschaftswunderauto begleitet Messestand: Auftakt in die Oldtimersaison mit der Mannheimer Versicherung AG 
Mannheim, 29. Januar 2014. Klein, kompakt, hellblau und auf drei Rädern. Ein Auto mit Plexiglashaube und einer Bedienungsanleitung für den korrekten Einstieg. Ein Gefährt, das dank Drehrichtungswechsels des Motors rückwärts genauso schnell fahren kann wie vorwärts. Der Kabinenroller FMR KR 200, Baujahr 1958 und  umgangssprachlich unter dem Namen "Messerschmitt" bekannt, ist Teil des Messestandes der Mannheimer Versicherung AG auf der Bremen Classic Motorshow (BCM). Die Messe konzentriert sich 2014 auf Fahrzeuge aus der deutschen Wirtschaftswunderzeit. 
Der FMR KR 200 stammt ursprünglich aus der ehemals deutschlandweit größten Kleinwagensammlung im niedersächsischen Störy. Künftig werden die Ausstellungsstücke der Sammlung ihre neue Heimat im "PS.SPEICHER" in Einbeck haben, dem diesjährigen  Kooperationspartner der Sonderschau der BCM. Der PS.SPEICHER ist jedoch mehr als das: Er wird "im Laufe des Jahres 2014 eine einzigartige Erlebnisausstellung rund um die individuelle Mobilität auf Rädern eröffnen", heißt es in der Pressemitteilung des PS.SPEICHER vom 29. August 2013.
Die Mannheimer Versicherung AG dankt dem PS.SPEICHER für die Leihgabe des FMR KR 200. Sie  präsentiert sich zum ersten Mal auf der Messe in Bremen mit ihrer Versicherungslösung BELMOT® für Oldtimer. 
Mit der All-Risk-Deckung bietet BELMOT( Versicherungsschutz für Oldtimer gegen nahezu alle denkbaren Gefahren - weit über die übliche Vollkasko hinaus. 

Die Marke BELMOT® feiert in diesem Jahr zwanzigjähriges Jubiläum. Grund für die Mannheimer, dieses Jahr das Augenmerk verstärkt auf BELMOT® zu legen. Die Teilnahme an der BCM bildet den Auftakt eines aktiven Jahres im  Zeichen des Oldtimers, sowie den Start in die Oldtimersaison. 
Kleiner Vorgeschmack (Presseinformationen folgen):

· Neben dem FMR KR 200 stellt die Mannheimer auf der Messe auch ihr neues Markenportal www.belmot.de vor. 

· Die Mannheimer steht Oldtimerinteressierten auch auf der Retro Classics, der Techno Classica und der Veterama als Ansprechpartner zur Verfügung.

· Im Spätsommer wird der 20. Geburtstag von BELMOT®  öffentlich gefeiert. 
Technische Daten des FMR KR 200:

· Hersteller: Fahrzeug- und Maschinenbau GmbH Regensburg

· Baujahr: 1958

· 191 ccm Sachs Motor

·  9,7 PS bei 5000 U/Min.

· Vierganggetriebe mit  elektrisch geschaltetem

Rückwärtsgang (Drehrichtungswechsel des Motors)
Die Mannheimer Versicherung AG auf der BCM: Halle 4, Standnummer 4D 40
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Hintergrund: 

Die Mannheimer Versicherung AG ist spezialisiert auf individuelle Versicherungslösungen für anspruchsvolle Privatkunden und mittelständische Firmenkunden. Für unsere Zielgruppen haben wir hochqualitative Markenprodukte entwickelt, zum Beispiel ARTIMA( für Künstler und Kunstsammler, BELMOT( für Oldtimerbesitzer und M-ERGIE( für Elektrofahrzeuge. 

Mit einigen unserer Marken gehören wir zu den führenden Versicherern in Deutschland. Mit SINFONIMA( sind wir Marktführer in der Musikinstrumentenversicherung. Mehr als die Hälfte aller Juweliere in Deutschland haben sich für VALORIMA( entschieden. Mit PRIGOM( ist die Mannheimer einer der maßgeblichen Versicherer von Golfplätzen.

Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Mannheim bieten wir unsere Produkte auf dem deutschen Markt, in anderen EU-Ländern und in der Schweiz an. 

Die Mannheimer Versicherung AG erzielte im Geschäftsjahr 2012 Beitragseinnahmen von 308,7 Mio. Euro und betreute rund 796.000 Versicherungsverträge. Sie beschäftigte 2012 im Durchschnitt 456 Mitarbeiter. Im Außendienst arbeitet sie mit ca. 300 selbstständigen AgenturPartnern sowie 2.500 Maklern zusammen. 

Sie ist Teil des Continentale Versicherungsverbunds auf Gegenseitigkeit, Dortmund, der mit 3,3 Mrd. Euro Beitragseinnahmen, rund 6.900 Menschen im Innen- und Außendienst und insgesamt gut 5 Millionen Versicherten zu den großen deutschen Versicherern zählt.
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