Die TEDx Metzingen geht in die zweite Runde
Ticketverkauf startet am Montag
Unter dem Motto „Visions to Future“ geht die TEDx Metzingen in die zweite Runde. Das diesjährige Team mit Tobias Karrer, Denny Hegel, Corinna Vogt, Maria Gioftsiou und Anna-Maria Schleinitz freut sich über die Zusagen von zahlreichen interessanten Speakern aus dem Landkreis Reutlingen und darüber hinaus. Die TEDx-Redner geben innovative Impulse zu aktuellen Themen und regen zu inspirierenden Diskussionen an. Die TEDx Metzingen findet in diesem Jahr am Donnerstag, den 04. April 2019, ab 17 Uhr bei der Advanced UniByte GmbH in Metzingen statt. Der Ticketverkauf startet am 14. Januar 2019. Ab 9 Uhr können Tickets für die Veranstaltung über www.tedxmetzingen.com bestellt werden. 

Seit 1984 begeistern TED-Konferenzen Menschen weltweit. TED (Technology, Entertainment, Design) ist vor allem über die TED-Talks-Website bekannt, auf der die besten Vorträge der TED-Konferenzen als kostenlose Videos zu sehen sind. Auf diesen Konferenzen werden innovative Ideen und inspirierende Gedanken, immer unter dem Motto „ideas worth spreading“, in kleinen Vorträgen präsentiert. Als Ableger der TED-Konferenzen entstanden 2009 die TEDx-Konferenzen. Dies sind weltweit unabhängig organisierte TED- Events auf lokaler Ebene. Neben den eingeladenen Referenten werden außerdem zwei Videos von internationalen TED-Konferenzen gezeigt. Die Vorträge der Speaker werden, wie auch bei den TED-Konferenzen, gefilmt und anschließend im YouTube-Kanal von TED veröffentlicht. So wird den Ideen der Speaker eine internationale Bühne gegeben. Die Konferenzen von TEDx und TED werden ausschließlich gemeinnützig organisiert. 

Gemeinsam mit den TEDx-Speakern wollen wir unserem Publikum zeigen, dass die Menschen in unserer Region Vorreiter für Veränderungen sind und mit Visionen unsere Zukunft positiv und nachhaltig verändern möchten, auf lokaler wie auch nationaler Ebene. Zu Gast auf der TEDx Metzingen sind folgende Speaker: 
Kai Nebel, Textilingenieur und Spezialist für Textile Verfahrenstechnik an der Hochschule Reutlingen, Reinhard Rubow, Vorstandvorsitzender der Retina Implant AG, Simon Bruckmann, Mitgründer des sozialen Projekts Villa Kunterbunt auf Sumatra, Jochen Sauer, Leiter des Nachwuchsleistungszentrums des FC Bayern München sowie Helge Thun, Komödiant, Kabarettist, Zauberer und Moderator. Die Veranstaltung wird von Iris Goldack moderiert. 
Die Gäste erwarten spannende und innovative Vorträge und ein abwechslungsreicher Abend. 

Tickets & Infos: 
www.tedxmetzingen.com 
Der Vorverkauf startet am Montag, 14. Januar 2019 ab 9 Uhr
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