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Pressmeddelande


2008-11-19
Klimatfestivalen gav Varberg pris
Studieförbundet Vuxenskolans i Varberg kan nu ståta med titeln ”Årets SV-avdelning”. Utmärkelsen fick man för sitt inspirerande arbete med Hållbar utveckling.

- Vi har valt att jobba på ett brett sätt med hållbarhetsfrågorna och det är klart att vårt arbete i och omkring Klimatfestivalen har spelat stor roll för att det blev just vi som erövrade utmärkelsen, säger Lennart Karlsson, verksamhetschef vid avdelningen.
SV-Varberg har också i samarbete med bygdegårdsrörelsen genomfört en turné med Al Gores uppmärksammade film ”En obekväm sanning”.

- Vi visade filmen i åtta stycken bygdegårdar och följde upp med dialogsamtal där också kommunens tjänstemän medverkade. Intresset var stort. Många bra tankar framkommer när man folkbildar i dessa frågor. Utmärkelsen gör att vi känner oss taggade att arbeta vidare med hållbarhetsfrågorna. Det handlar ju om din och min och våra barn och barnbarns framtid, konstaterar Lennart Karlsson.

Inför drygt 300 folkbildare från hela landet fick Lennart Karlsson, Marie Bengtsson, Monica Jonasson Ryberg och Maria Lagernäs, ta emot blommor, diplom och en check på 15 000 kronor ur förbundsordförande Berit Danielssons händer.
Utdelningen skedde i direkt anslutning till att den kände TV-Meteorologen Pär Holmgren talade om temat mat och klimat.

Priset delades ut vid Studieförbundet Vuxenskolans Inspirationsdagar i Umeå.

Motiveringen i sin helhet bifogas.

Bildtext:

Marie Lagernäs, Monica Jonasson Ryberg, Marie Bengtsson samt Lennart Karlsson fick motta priset som årets Vuxenskoleavdelning vid de nationella Inspirationsdagarna i Umeå i tisdags.
Ytterligare information lämnas av

Lennart Karlsson, verksamhetschef, 070 – 675 88 52
Anders Öhberg, presschef, 070 – 6262 38 88
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