7 av 10 i världstoppen till Falsterbo!

Falsterbo Show 2–10 juli slår alla rekord i år! Sju av tio på hoppningens tio-i-topplista kommer till start, inklusive regerande europamästaren Kevin Staut från Frankrike och världsfyran Rolf-Göran Bengtsson.
– Vi har aldrig haft så bra startfält, jublar Show Director Jan-Olof Wannius.

Europamästaren Kevin Staut, Frankrike. Världstrean Billy Twomey, Irland. Sveriges egen världsfyra Rolf-Göran Bengtsson. Femman Denis Lynch, Irland. Sexan Christian Ahlmann, Tyskland, och hans landsman världsnian Marcus Ehning. Tian på den senaste världsrankingen i hoppning, fransmannen Simon Delestre, är också definitivt anmäld. Allt detta blev klart i dag.
Anledningen är förstås att Falsterbo Horse Show är en av få femstjärniga tävlingar under året, toppad med Longines Grand Prix där 200 000 euro delas ut i prispengar. Lika mycket står på spel i laghoppningen FEI Nations Cup Top Level League, där världens åtta bästa lag kommer till start – Belgien, Danmark, Frankrike, Storbritannien, Tyskland, Irland, Nederländerna och USA. 
Även hemmanationen Sverige får delta, vilket blir ett perfekt genrep inför årets EM i Madrid i september. EM är också enda OS-kvalet för Sverige i år, så Falsterbos Nations Cup är viktigare än någonsin för Sverige.

Definitivt anmälda ryttare till Falsterbo Horse Shows hoppning:
Sverige: Angelica Augustsson, Malin Baryard-Johnsson, Rolf-Göran Bengtsson, Lisen Bratt Fredricson, Henrik von Eckermann, Jens Fredricson, Peder Fredricson, Svante Johansson, Helena Persson. Dessutom två ryttare som kvalar 2-3 juli.
Belgien: Niels Bruynseels, Pieter Devos, Jéròme Guery, Francois Mathy, Patrikc Spits.
Danmark: Linnéa Ericsson, Torben Frandsen, Tina Lund, Christian Schou, Thomas Velin.
Frankrike: Patrice Deleveau, Simon Delestre, Pénélope Leprevost, Michel Robert, Kevin Staut.
Irland: Shane Breen, Shane Carey, Nicola Fitzgibbon, Denis Lynch, Billy Twomey.
Italien: Luc amaria Moneta.
Mexiko: Alberto Michan.
Nederländerna: Piet Raijmakers J:r, Leon Thijsson, Maikel van der Vleuten, Vincent Voorn, Albert Zoer.
Norge: Nina Braaten, Tony André Hansen. Dessutom 1 ryttare som kvalar 2-3 juli, eventuellt från Finland.
Saudiarabien: Ramzy Al Duhami.
Storbritannien: Peter Charles, Tina Fletcher, Bruce Menzies, Laura Renwick, Tim Stockdale.
Tyskland: Christian Ahlmann, Ludger Beerbaum, Marco Kutscher, Jörg Naeve, Carsten-Otto Nagel.
USA: Inte klart.


Falsterbo Horse Show arrangeras i år 2–10 juli. Falsterbo Horse Show samlar varje år över 60 000 besökare, över 500 ryttare och 670 hästar. Showen är i antalet starter den största i norra Europa och delar ut cirka 6,5 miljoner kronor i prispengar. Showen är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor.
Falsterbo Horse Show och Hickstead i Storbritannien är de enda två tävlingarna i världen som arrangerar både laghoppningen FEI Nations Cup Top Level League med de bästa hopplagen i världen, och World Dressage Masters – världens mest prestigefyllda dressyrtävling vid sidan av internationella mästerskap.

För mer information kontakta:

Jan Olof Wannius, Show Director +46 (0)70 83 8303

wannius@falsterbohorseshow.se
