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Utökad Ezy kollektion; soffa, fåtölj och en stolsserie av Christophe Pillet 
2014, lanserade Christophe Pillet och Offecct den bekväma och tidlösa kollektionen Ezy som består av soffa, fåtölj, barstol och en bordsserie. Ezy är ursprungligen framtagen för det berömda Hotel Pullman Paris Eiffel Tower i Frankrike. De nya tilläggen i kollektionen erbjuder flera sätt att ta del av dess komfort oavsett om det är på en bar, i ett hem eller på ett kontor.
– Istället för att skapa något uppseendeväckande har jag försökt att skapa något väldigt enkelt och elegant. Syftet med den här kollektionen var att skapa en superfunktionell, normal och långlivad design, berättar Christophe Pillet, om ursprunget till Ezy kollektionen.

Under det gångna året har Offeccts produktutvecklingsteam arbetat nära Christophe Pillet för att skapa de nya produkterna i kollektionen. Kollektionen är nu utökad med en ny stoppad soffa och fåtölj med träram, en ny stolserie tillgänglig i följande versioner; tunt metallstativ, snurrstativ, träben och hög rygg, samt en utökad bordsserie i olika storlekar.

– De första produkterna i Ezy var tänkta för det offentliga rummet med hänsyn till dimensioner och proportioner. Genom att skapa de här nya möblerna och modellerna, vilka även fungerar väl i en hemmamiljö, har vi gjort kollektionen mera tillgänglig.

CHRISTOPHE PILLET Christophe Pillet utbildade sig vid Decorative Arts School i Nice och Domus Academy i Milano. Han arbetar med uppdrag som innefattar allt från produkt- och möbeldesign till inredningar och scenografi. Några av beställarna är L’Oreal, Lacoste och omskrivna Hôtel Sezz i St Tropez. Klarhet i uttrycket och sökandet efter enkelhet är nyckelprinciper i Pillets arbete. Pillet bortser från trender i sitt arbete och söker nyfiket efter att förbättra det som redan finns och det som saknas. Pillet har tilldelats flera priser, så som Createur de l’Année vid Salon du Meuble, Prix d’Excellence vid Salon International du Luminaire samt Best hotel bathroom av Idéobain trade show i Frankrike.
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