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Stockholm • 19 10 14
Pressmeddelande
Studio supersju ställer ut i Malmstenbutiken
Vävgruppen Studio supersju har bjudits in till Malmstenbutiken på Strandvägen 5B för att göra egna tolkningar av Carl Malmstens möbler och designfilosofi. Resultatet presenteras i en utställning som pågår i butiken mellan 15 och 31 oktober.

2016 grundades Studio supersju, en modern vävgrupp som värnar om hantverkstradition och som vill ge samtida vävning ett ansikte utåt. I samarbetet med Malmstensbutiken har medlemmarna tolkat formgivarens möbler och designfilosofi i varsina verk. Under två veckor tar deras vävar över väggar, golv och sittytor i butiken och de vill på så sätt föra vävningen tillbaka till hemmet.

– Malmstenbutiken har ett pedagogiskt arv att värna om som handlar om hantverkskunskap och ansvaret att föra det vidare till nya generationer. Studio supersju är en inspirerande grupp vävare med hög hantverksskicklighet vars nydanande verk passar väl in hos oss, säger Jessika Hyltner, vd för Malmstenbutiken.

Studio supersjus medlemmar finns utspridda både i Sverige och Europa. 2018 tog gruppen emot Cathrine von Hauswolffs Stiftelses stipendium för designutveckling med motiveringen: ”Om vi vill att kunskap om olika hantverk ska finnas kvar i Sverige, måste vi också värna om den. Studio Supersju gör en uråldrig vävtradition samtida och bidrar därmed även till att ge den en framtid.” 

Tisdagen den 15 oktober är det vernissage på Malmstenbutiken mellan 18–20. För osa maila info@malmsten.se

För frågor vänligen kontakta Jessika Hyltner, vd Malmstenbutiken, +46 (0)8-23 33 80, jessika@malmsten.se

Om Malmstensbutiken
Malmstenbutiken på Strandvägen 5B grundades av Carl Malmsten 1940 och är idag den enda plats i världen som visar all den formgivning som finns i produktion. Här säljs Carl Malmstens möbler tillsammans med utvald samtida formgivning och inredningsdetaljer som följer butikens historia - med fokus på pedagogik och kvalité. Sedan 2015 ägs butiken av Kjell och Märtha Beijers stiftelse.

[bookmark: _GoBack]Om Studio supersju
Vävgruppen Studio Supersju grundades hösten 2016. Medlemmarna kommer från Sveriges främsta utbildningar inom textil: Konstfack, Handarbetets Vänner och Textilhögskolan i Borås.  Med olika bakgrund, uttryck och mål vill gruppen vara nya förebilder för en gammal konstform. Gruppen består av Siri Pettersson, Arianna E.Funk, Vega Määttä Siltberg, Miriam Parkman, Miriam Hemström, Ia Centerhall och Josefin Gäfvert.
 Malmstenbutiken Strandvägen 5B Stockholm, malmsten.se
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