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	Arkiv Digital AD AB - Bokslutskommuniké för 2010
	

	
	

	För att befästa företagets ställning på marknaden och samtidigt skapa förutsättningar för en långsiktigt god utveckling, har ArkivDigital intensifierat marknadsföringsarbetet under 2010. Huvudsponsorskapet för Släktforskardagarna i Örebro 2010 var ett led i att göra bolaget och dess tjänster mer kända. Detta har följts upp med att distributionen av pressinformation nu sker via nyhetskanalen Mynewsdesk samt mer aktivitet riktat mot marknaden.
Förhandlingar om ett centralt avtal med Riksarkivet, angående produktionen på arkiven, har pågått under året och avtalet blev klart i februari i år (2011). Fotografering, av framför allt kyrkböcker, har kommit igång på landsarkiven i Östersund och Visby – de två sista i raden av arkiv som ArkivDigital nu har produktion på. 

Under hösten intensifierades fotograferingen av Stockholms läns kyrkböcker. Endast några veckors produktion återstod vid årsskiftet och marknaden har reagerat mycket positivt. De högt ställda produktionsmålen, på omkring en halv miljon nya bilder varje månad, har nåtts. 

Bilddatabasen bestod per den sista december 2010 av omkring 25 miljoner bilder jämfört med 18,9 miljoner bilder samma tid föregående år.

ArkivDigital har under 2010 tecknat ett samarbetsavtal med DIS Norge och avtalet med KULDA har förlängts.

Utvecklingen under 2010 i siffror: 
· Nettoomsättningen uppgick till 6,7 Mkr, en ökning med 83,4 procent jämfört med föregående år. 

· Resultat före skatt uppgick till -58.041 kr, en förbättring med 465.964 kr jämfört med föregående år och ska ses mot bakgrunden att företaget haft stora extraordinära kostnader under året. 

· Antalet kunder ökade med 73 procent jämfört med föregående år.

Bolaget har förstärkt sina samarbeten, har en mer utbredd produktion och tydligare fokus. Tillsammans med en tydlig strategi, kundtillväxt och framför allt ett fortsatt starkt engagemang hos alla medarbetare, ser ledningen goda möjligheter till fortsatt förbättrade resultat och värdeskapande för våra aktieägare.
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Arkiv Digital digitaliserar genom nyfotografering, historiskt arkivmaterial med fokus på kyrkoboksmaterial vilket tillgängliggörs via bolagets onlinetjänst ADOnLine2 till enskilda individer och institutioner såsom arkiv, bibliotek, föreningar och utbildningsförbund.
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