Norditek ställer ut på IFAT	
För första gången ställer Norditek ut en produkt på IFAT, Europas största återvinningsmässa. Det är Norditeks eget varumärke, vindsikten VS1220 som kommer att finnas på Messe München i maj. Vindsikten visas upp i återförsäljaren Tanas monter, och representanter från Norditek finns också på plats under veckan.

För första gången ställer Norditek ut en produkt på IFAT, Europas största återvinningsmässa. Det är Norditeks eget varumärke, vindsikten VS1220 som kommer att finnas på Messe München i maj. ”Vi är såklart otroligt stolta över detta” meddelar Eric Johansson, VD på Norditek. ”Vår vindsikt har funnits på den svenska marknaden sedan 2008, och nu är vi redo att ta steget ut i Europa.”
Vindsikten är en densitetssikt och utvecklad för att separera lättare material från tyngre, exempelvis sten från städbark, oförbränt material från slagg, samt papper och plast från krossat verksamhetsavfall.  
Sedan hösten 2019 har finska tillverkaren av entreprenadmaskiner, Tana Oy, ett exklusivt återförsäljarskap för Norditeks vindsikt för länder utanför Sverige och Norge. Det är just i Tanas monter på IFAT som vindsikten kommer att visas upp för mässbesökarna. 
[bookmark: _GoBack]Representanter från Norditek kommer också att finnas där under mässdagarna för att träffa kunder och svara på frågor om vindsikten.
