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ArkivDigital GRATIS på Arkivens Dag 
Arkivens Dag - i år med temat "Konst i arkiven" - ger alla en möjlighet att besöka ett arkiv och titta in lite bakom kulisserna och se vad arkiven erbjuder för spännande saker. ArkivDigital är ett av de största digitala arkiven i landet och vi har passerat 31 miljoner bilder i över 127.000 volymer. Detta motsvarar ungefär 7 hyllkilometer med handlingar. Även om inte konst är något som vi ägnar oss åt, så innehåller kyrkböckerna många konstnärliga uttryck i form av vackra textornament, bilder och inte minst fantasifulla dekorationer på eller i böckerna. Barnkonst förekommer också med en hel del humor och "sanningar" om kulturen och personerna kring dem.
Om du inte har möjlighet att besöka ett arkiv i verkligheten, så kan du alltid "titta in" till oss på ArkivDigital - under den kommande helgen har vi "Öppet Hus" med erbjudande om gratis släktforskning för alla. Passa gärna på att bekanta dig med ArkivDigital och vad vi erbjuder.
Läs gärna mer om detta på vår nyhetssida.
ArkivDigital har inte bara kyrkböcker utan också många andra handlingar som en släkt- och hembygdsforskare kan ha stor nytta och glädje av. På vår hemsida hittar du en mängd information om hur man kommer igång med sin forskning med exempel på hur man använder vår tjänst "ArkivDigital OnLine" eller ADOnLine som den också kallas.
På vår hemsida har vi enkla sökmetoder för att du ska kunna ta reda på om just ditt material finns tillgängligt.
För dig som är nyfiken på oss och vad vi har, rekommenderar vi att titta lite extra på sidorna:
· Volymer där du kan söka efter "ditt" material eller "ditt" område.
· Släktforskning där du hittar mycket nyttig information och exempel.
· Svaren på frågan Varför ArkivDigital? får du på denna sida.
Vi kommer också att finnas på flera olika platser runt om i landet bl.a. på Malmö Stadsarkiv där Niklas Hertzman håller ett föredrag om vår verksamhet och tjänst.
vänliga hälsningar
ArkivDigital
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