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Högsta betyg för Väla i internationell säkerhetscertifiering

När företaget SAFE Asset Group nyligen genomförde sin internationella säkerhetscertifiering SHORE på Väla, fick handelsplatsen betyget ”Outstanding”. Det innebär att handelsområdet får en rating på 85% av hundra möjliga - en nivå som står sig mycket väl i både en nationell som internationell jämförelse.

I samhället är säkerhet en större fråga idag än tidigare, vilket gör att Väla som handelsområde via certifieringen får en viktig bekräftelse på sitt långsiktiga och seriösa arbete inom säkerhets- och trygghetsfrågor. 
· Vi gör de här certifieringarna av handelsplatser och köpcentrum för att skapa värde för fastigheter i hela världen och det är förhållandevis få aktörer som når upp i 85 procent eller högre, säger Erik Engstrand, VD på SAFE Asset Group.

Genomsnittet för branschen i Sverige och Europa ligger på 81%. Säkerhetscertifieringen omfattar 6 specifika områden som studeras ingående: Ledningssystem och riskhantering, fastighetsskydd, kundsäkerhet och kundtrygghet, hyresgästernas säkerhet och trygghet samt evakuerings- och krishantering och kontinuitetsplanering.
Varje del bedöms och betygsätts ingående, och lika viktigt som att ha detaljerade planer för en eventuell evakuering av byggnaderna är planerna för att vårda och utveckla de aktuella fastigheterna.
· Väla visar tydligt att man är en trygg och säker plats för både kunder, hyresgäster och leverantörer samtidigt som man tar mycket väl hand om sina fastigheter på handelsplatsen. Det är också av mycket stort värde för alla besökare och alla de som har sina dagliga arbeten på Väla, förklarar Erik.

Fredrik Arvidsson och John Erup, teknisk chef respektive teknisk förvaltare på Väla och Skandia Fastigheter, ser det bedömda resultatet som ett bevis på att Välas arbetssätt sticker ut på ett bra sätt samt att de investerade resurserna inom området har gett en bra avkastning.
Fortsättning på nästa sida…

· Det ger oss som fastighetsägare en bra bild av verksamheten totalt sett, samtidigt som det är ett kvitto på att Väla står sig bra i jämförelse med andra handelsplatser i både Sverige och utomlands.

För mer information, kontakta:
Niklas Blonér, Centrumchef			Fredrik Arvidsson, Teknisk chef
Tel: 042-24 82 82				Tel: 042-24 82 89
niklas.bloner@skandiafastigheter.se		fredrik.arvidsson@skandiafastigheter.se

John Erup, Teknisk förvaltare 
Tel: 042-24 82 86
john.erup@skandiafastigheter.se 
Kort om Väla
Väla, som ägs av Skandia Fastigheter, är en av Sveriges mest omtyckta och välbesökta shoppingdestinationer, ständigt prisbelönad för utbud, trivsel, service och tillgänglighet. 13 år i följd har Väla haft Sveriges nöjdaste hyresgäster. Varje år välkomnar vi 12 miljoner besökare. Här samsas 200 butiker, restauranger och kaféer – från trendiga lokala småbutiker till stora internationella butikskedjor. Från elektronik och livsmedel till mode, skönhet och sport. Allt detta finns strax utanför Helsingborg, intill E4 och E6. Kunderna parkerar gratis på våra 6 000 parkeringsplatser. Läs mer om oss på www.vala.se.
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