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24 oktober 2016
PRESSMEDDELANDE
Älvsjö gård – en historisk plats för framtida möten
I nära anslutning till Stockholmsmässan och Älvsjö station ligger Älvsjö gård som är en väl bevarad hemlighet för många stockholmare och Älvsjöbor trots att den stått där sedan slutet av 1500-talet. Nyligen öppnades Älvsjö gård upp för möten i en unik herrgårdsmiljö och gården har blivit en populär mötesplats för exklusiva mindre möten.
Historiens vingslag
Den gula herrgården med utsikt över platsen som en gång utgjorde sjön, Älvsjö är pampig med sina flyglar och omges av en grönskande park sommartid. Vintertid vilar den stilfullt på sin kulle upplyst av brinnande gaslyktor. Stuvsta, Älvsjö villastad, Örby slott, Farsta gård, Stuvsta gård och Ersta och andra stora markområden tillhörde gården på 1700-talet. De elva torpen som låg kring gården har gett namn till förorterna Hagsätra, Rågsved, Ormkärr, Vinsätra och Snösätra. Johan Pedersen Bååt var gårdens första ägare och 1772 förvärvade Axel Lagerbielke Elfsiö säteri. Gården blev fideikomiss 1778 och var därefter i släktens ägo i nära 200 år. 1968 köpte Stockholms stad Älvsjö gård och idag drivs gården i Stockholmsmässans regi som en exklusiv mötesplats för mindre och medelstora sällskap i en helt unik miljö.  

Exklusiva möten i unik miljö
På Älvsjö gård, tio minuter från Stockholms Centralstation finns tio större och mindre mötesrum. En perfekt mötesplats för sällskap upp till 28 personer med sittande måltider och för upp till 70 gäster för stående mingel. Nyligen renoverades gården interiört och här samsas modern design med möbler från 1800-talet, gnistrande kristallkronor, tapeter med 1800-talsmönster, tidsenlig konst och unika kakelugnar från 1700-talet. Hela gården genomsyras av en ombonad hemma-hos-miljö.
För mer information besök www.alvsjogard.se eller kontakta:
Anna Olofsson, Kongresser & Guest events, anna.olofsson@stockholmsmassan.se, 08-749 42 56
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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