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Byggstart för Lyckos radhus i nya Stationsstaden, Kävlinge
Nu har det första spadtaget för 23 nya radhus i Stationsstaden tagits. Pia Almström från Kävlinge kommun, Anders Larsson från Lyckos och Jörgen Dahlström från Allbygg förberedde symboliskt marken för de nya byggnaderna. 
· Med utbyggnaden av Stationsstaden tar vi ett steg vidare mot målet att bli Skånes bästa boendekommun, säger Pia Almström, kommunstyrelsens ordförande. Jag har varit med under hela utvecklingsarbetet av Stationsstaden, så det är en förmån för mig att få se stadsdelen förverkligas. Det är samtidigt kul att Lyckos, som är en relativt ny bostadsutvecklare, bygger sina allra första radhus just i Kävlinge. 
Lyckos är ett dotterbolag till Midroc, som utvecklar både radhus och flerbostadshus för en bred målgrupp. I Kävlinge upplåts bostäderna som bostadsrätter, men företaget utvecklar även hyresrätter. I den första etappen byggs 23 bostadsrätter i två plan, 12 radhus med 3 sovrum på 110 kvadratmeter och 11 radhus med 2-4 sovrum på 118 kvadratmeter. De flesta bostäderna är redan sålda, bara ett hus återstår. Om ett år, 2020, kommer bostäderna stå klara för inflyttning. 
· Vi har sett fram emot att sätta spaden i jorden för de första Lyckos-husen, säger Anders Larsson, vd i Lyckos. Vi brinner för att utveckla väldesignade bostäder med rimliga boendekostnader, och har nu tagit fram ett par radhustyper som först kommer att byggas i Kävlinge, och därefter på flera andra orter i Skåne, Småland och Halland. 
Lyckos planerar även för ytterligare en etapp i Stationsstaden, med 15 nya radhus. Datum för säljstart är inte fastställt ännu, men beräknas ske i tredje kvartalet 2020.  
För ytterligare information, kontakta:
Anders Larsson, vd Lyckos AB, 010-470 74 19
Pia Almström, kommunstyrelsens ordförande i Kävlinge, 046-73 91 11
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Om Lyckos:
Lyckos AB utvecklar väldesignade bostäder med rimliga boendekostnader. Projektportföljen omfattar drygt 500 nya bostads- och hyresrätter i södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. 
Lyckos AB ingår i Midroc Europe som utvecklar morgondagens samhälle och industri. Tillsammans med våra kunder utvecklar vi hållbara lösningar för de branscher vi är verksamma i. Vi utgår från Sverige och är verksamma internationellt. Under 2018 omsatte vi 8,1 miljarder kronor och sysselsatte 4 000 medarbetare.


image1.png
(VY LYCKOS




