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Mitt Medelhavskök - pris som Bästa Italienska kokbok 2014  
i Gourmand World Cookbook Awards 

I Gourmand World Cookbook Awards som avgjordes i Yantai, Kina 9 juni deltog över 12000 böcker från 206 länder. Det ärofyllda priset i kategorin Bästa italienska kokbok gick till boken Mitt Medelhavsskök skriven av Fernando Di Luca och Mattias Jersild. I boken sker samtal kring den goda och hälsosamma medelhavsmaten tillsammans med två professorer vid Karolinska Institutet, Mai-Lis Hellénius och Paolo Parini.   
 
I boken bjuder Fernando Di Luca, grundare av familjeföretaget Di Luca & Di Luca, läsaren på sina bästa smakminnen från barndomen och visar oss hur enkelt det är att laga den hälsosamma medelhavsmaten. 
 

Mattias Jersild är matlagare och skribent med tjugoårig bakgrund i reklambranschen.

Mai-Lis Hellénius är professor i preventiv kardiologi vid Karolinska Institutet, med fokus på matvanor och fysisk aktivitet och överläkare vid Livsstilsmottagningen på Hjärtkliniken, Karolinska Universitetssjukhuset.

Paolo Parini är överläkare vid Karolinska Universitetssjukhuset, professor i klinisk kemi och avdelningschef vid Karolinska Institutet.


För mer information och kontakt med författarna välkommen att kontakta:
Tiina Nevala, Massolit förlag, tiina.nevala@massolit.se tel 08-40930703    
Eva Junevad, marknadschef Di Luca & Di Luca AB eva.junevad@diluca.se 08-556 942 00

Familjeföretaget Di Luca & Di Luca grundades 1971 av Fernando Di Luca – italienaren som tog olivoljan, pastan och kunskapen om medelhavsmaten till Sverige. Di Luca & Di Luca utvecklar och säljer mat från Italien och länderna kring Medelhavet, under de egna varumärkena Zeta och Delizie, samt ett antal starka agentursvarumärken. Accademia Di Luca är företagets mat- och kunskapsakademi, vars syfte är att förmedla vår samlade kunskap om olivolja och medelhavsköket. Di Luca & Di Luca ägs av familjen Di Luca med syskonen Gabriella, Christian och Paola i spetsen och driva tillsammans med ett fyrtiotal medarbetare på Södermalm i Stockholm.

Di Luca & Di Luca ingår i koncernen Gruppo Di Luca tillsammans med vinimportören Enjoy Wine & Spirits. Mer om Di Luca & Di Luca på www.diluca.se
  
 

 
image1.jpeg
D1 LucA & DI LucaA




