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Winn Hotel Group förstärker med ny styrelseordförande
Vid bolagsstämman för Winn Hotel Group AB valdes Hans Boberg in i bolagets styrelse och tar även över som ordförande efter bolagets Vd, Anders Junger. Med Hans Boberg förstärks styrelsen och det tillförs ytterligare finansiell kompetens till koncernen. 
Hans Boberg har en lång och gedigen bakgrund som auktoriserad revisor inom revisionsbolaget PWC. Hans har en bred erfarenhet av många olika branscher och verksamheter och har även varit huvudansvarig revisor i Winn-koncernen från 1994 till 2015. 
I egenskap av före detta huvudansvarig revisor har Hans Boberg god kännedom om Winn Hotel Group och den utvecklings- och förändringsfas som bolaget har genomgått under åren.

Hans Boberg om vad som lockar i uppdraget:
- ”Jag har under mina år som revisor i Winn-koncernen fått en god inblick i dess verksamhet och lärt känna en stor del av de anställda. Min känsla har hela tiden varit att Winn-koncernen bedriver en spännande och intressant verksamhet i en marknad som nästan dagligen ställer nya och tuffa utmaningar på dess aktörer och att verksamheten hela tiden drivits av en kompetent och kreativ ledning som alltid förordar ordning och reda. Därför var det inget svårt beslut att fatta då jag fick möjlighet att kliva på som styrelsens ordförande vid stämman den 1 juni i år.”

Vilket är ditt favorithotell i världen?
- ”Jag har inget specifikt favorithotell i världen. Men det vore inte helt fel att någon gång få möjlighet att bo en längre period i en hydda på stranden på en liten ö i t ex Karibien. När jag bor på hotell i Sverige så bor jag naturligtvis helst på ett Winn-hotell.” 

”Hans Boberg tillför stabilitet, finansiell kompetens och en helhetssyn till bolagets styrelse”. I takt med att företaget växer är detta kvalifikationer som blir allt mer betydelsefulla och vem vet, vi kanske expanderar med en några lyxiga hyddor på en paradisö” avslutar Anders Junger med glimten i ögat.  
Övriga styrelseledamöter i Winn Hotel Group AB är Torsten Engwall, Leif Eriksson, Joachim Eriksson samt Anders Junger. 

Kontaktperson
Anders Junger, Koncernchef
Telefonnummer:  +46 26 66 54 61
E-post: anders.junger@winn.se



Winn Hotel Group AB med huvudkontor i Gävle, är ett av få bolag i Sverige som specialiserat sig på hotell- och restaurangmanagement under olika varumärken. Det innebär att våra tretton hotell har olika utseenden, namn och företagsidentiteter. En del är designade cityhotell, medan andra är moderna möteshotell i unika miljöer. En del äger vi själva, andra driver vi i samarbete med hotellkedjor som Choice, Park Inn och Radisson Blu. 
För mer information: www.winn.se
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