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Nu tillträder United Screens VD Natalie Tideström Heidmark som ny ordförande för IABs task force för influencer marketing. United Screens blir med detta även medlemmar i IAB. 
United Screens är Sveriges största företag inom influencer marketing och online video-annonsering som leds av nytillträdda VDn Natalie Tideström Heidmark. Nu kliver Natalie Tideström Heidmark in som ordförande i IABs task force för influencer marketing, branschens största grupp av yrkesverksamma inom influencer marketing, med medlemmar från byrå, slutkund och nätverks-sidan. IABs influencer marketing task force har funnits sen 2016 och har sedan dess hunnit tagit fram en industristandard och best practice-handbok för influencer marketing. 
- Vi på IAB är jätteglada att Natalie axlar den här rollen som ordförande för task force influencer marketing. Med hennes bakgrund och kompetens så är Natalie helt rätt för ordförandeskapet, och vi är helt säkra på att hon kommer leda gruppen till en helt ny fas, säger Charlotte Thür, VD och grundare, IAB Sverige. 
- Jag är glad och stolt för förtroendet från IAB att bli utnämnd som ordförande för deras task force för influencer marketing. IAB har under de senaste åren drivit viktiga frågor kring influencer marketing som mediekanal, och jag hoppas att min långa erfarenhet från United Screens kan bli ett givande tillskott till task forcen och arbetet i den. Idag ser vi ett enormt intresse från marknaden för influencer marketing, och jag ser fram emot att driva task forcen framåt för att annonsörer och varumärken ska känna sig ännu tryggare i att använda sig av influencer marketing som en viktig del av sin mediemix!, säger Natalie Tideström Heidmark, VD, United Screens. 
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