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[bookmark: xxAddressRecipient][bookmark: Position]Stort intresse för Ramirents digitala utbildningssatsning
Under hösten lanserade Ramirent flera av sina utbildningar digitalt. Satsningen innefattar sju olika lärarledda webbutbildningar med ett 20-tal kurstillfällen bara under första kvartalet i år. Och intresset har varit stort. Andelen kursdeltagare som väljer en av Ramirents digitala utbildningar har ökat med närmare 40 procent. 
Under hösten 2020 lanserades de första webbutbildningarna inom Ramirentskolan. Att erbjuda utbildningar online har varit på gång redan tidigare, men coronapandemin och de begränsade möjligheterna att samlas fysiskt, har drivit på utvecklingen. Snabbare än planerat har även lärarledda webbutbildningar, där deltagarna har direktkontakt med kursledaren, digitaliserats.
· Intresset har varit stort. Vi har gått från att väldigt få av våra kursdeltagare valde en kurs online till att ca 40 procent gör det idag. Nu planerar vi för ytterligare lärarledda onlinekurser och ett 20-tal kurstillfällen kommer att hållas bara under första kvartalet, säger Lars Ölvestål, säljutvecklingschef på Ramirent.
Utbildningarna vänder sig till verksamma inom byggindustrin och lär genom olika teman ut säkerhet på byggarbetsplatsen. De utbildningar som redan har digitaliserats är de som inte innehåller några praktiska moment. Framför allt handlar det om fallskydd, lift, brandfarliga arbeten, härdplast, säkra lyft med lyftredskap, ställning samt säker hantering av motorkap. Utbildningarna pågår under en halv- eller heldag och hålls av Ramirents certifierade instruktörer.
· Det är viktigt att arbetet med säkerhet på arbetsplatsen kan fortsätta även under rådande omständigheter, och därför har det varit centralt att vi har kunnat digitalisera flera av våra utbildningar, säger Lars Ölvestål.
Alla Ramirents utbildningar finns på https://www.ramirent.se/utbildningar

För ytterligare information:
Maria Ågerup, Kommunikationschef, Ramirent AB
Mobil +46 739 25 37 11
maria.agerup@ramirent.se

Om Ramirent
RAMIRENT är ett av Europas ledande maskinuthyrningsföretag. Vi levererar maskin- och säkerhetslösningar till såväl byggbranschen som övriga industrier, med målet att öka säkerheten och effektiviteten ute på arbetsplatserna. Våra kundcenter finns över hela landet, från Kiruna i norr till Trelleborg i söder. 2019 förvärvade Ramirent maskinuthyrningsbolaget Stavdal, vilket innebär att Ramirent nu är marknadsledande inom den svenska maskinuthyrningsbranschen.
Ramirent har verksamhet i nio länder (Finland, Sverige, Norge, Estland, Lettland, Litauen, Tjeckien, Slovakien och Polen) och tillhör sedan 2019 Loxamgruppen, världens tredje största maskinuthyrningsbolag.
Besök oss på www.ramirent.se 
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