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O Dr. John N. Nkengasong e o Centro Africano de Excelência para a Genómica das Doenças Infeciosas foram galardoados com Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano de 2021.

Cidade do Kuwait, 10 de março de 2022. Os galardoados da edição de 2021 do Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano no campo da Saúde foram endossados pelo Conselho de Assessores do Prémio, pelo seu trabalho excecional em prol do desenvolvimento sanitário em África.

O prestigioso Prêmio Al-Sumait 2021 Million Dollar é concedido pelo conselho de administração a:

Dr. John N. Nkengasong, Diretor do Centro Africano de Controlo e Prevenção de Doenças (CDC africano), que recebeu o prémio pelo seu papel essencial no desenvolvimento de uma resposta da África ao surto de doenças e por ser o principal cientista a dirigir a resposta da África à Covid-19. Ele desempenha um papel fundamental na prestação de apoio técnico para o reforço das instituições de saúde pública e de controlo de doenças na União Africana. Moldou o controlo do continente em relação à Covid-19 e iniciou programas decisivos que tiveram impacto na resposta da África à Covid-19.

Centro Africano de Excelência para a Genómica das Doenças Infeciosas (ACEGID), sediado na Nigéria, que recebeu o prémio pela sua liderança no desenvolvimento do campo da genómica das doenças infeciosas, através da investigação translacional de alta qualidade e do desenvolvimento de capacitação em África. Isto transformou significativamente a compreensão sobre a evolução dos agentes patogénicos, a dinâmica de transmissão e as aplicações do conhecimento genómico na resposta aos surtos. 


A Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências (KFAS), que administra o prémio: " Parabenizamos os vencedores, Dr. Nkengasong e o ACEGID têm demonstrado um impacto positivo de grande alcance e programas inovadores em muitos países africanos. Ambos deram respostas criativas a problemas e desafios sanitários".

A fundação explica, com este Prémio, o Kuwait tem vindo a apoiar organizações que trabalham em e para a África a serem reconhecidas pelos seus projetos e programas influentes, bem como pela dedicação em melhorar a saúde das comunidades em vários países africanos. Ele lembrou que, este ano, o Prémio recebeu mais de 61 candidaturas, abrangendo 26 países. 


O Conselho do Al-Sumait é presidido pelo H.E. Sheikh/Dr. Ahmed Nasser Al-Mohammed Al-Sabah, Ministro dos Negócios Estrangeiros e Ministro de Estado para os Assuntos de Gabinete. Outros membros do conselho incluem: o Sr. Abdulatif Alhamad, ex-Diretor Geral e Presidente do Fundo Árabe para o Desenvolvimento Económico e Social; Bill Gates, copresidente da Bill & Melinda Gates Foundation, o Dr. Kwaku Aning, Presidente do Conselho Diretivo da Comissão de Energia Atómica do Gana, Presidente do Instituto de Energia Nuclear do Gana e ex-Diretor Geral Adjunto da Agência Internacional de Energia Atómica, a Prof. Stefania Giannini, Diretora Geral Adjunta da Educação na UNESCO; o Dr. Jaouad Mahjour, Diretor Geral adjunto da Divisão de Preparação de Emergência no âmbito do Programa de Emergência da Organização Mundial da Saúde; a Dra. Ismahane Elouafi, Cientista-Chefe da Organização para a Alimentação e Agricultura (FAO); o Sr. Abdoulie Janneh, membro do conselho/diretor executivo da Mo Ibrahim Foundation; o Sr. Marwan Al Ghanim, Diretor Geral do Fundo do Kuwait para o Desenvolvimento Económico Árabe e o Dr. Khaled Al-Fadhel, Diretor Geral da Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências.

O Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano é uma premiação anual iniciada pelo falecido emir do Kuwait, Sua Alteza Sheikh Sabah Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, durante a III Cimeira Afro-Árabe, que foi organizada pelo Kuwait em 2013. Este prémio leva o nome de um médico kuwaitiano, o falecido Dr. Abdulrahman Al-Sumait, que dedicou a sua vida a ajudar os mais desfavorecidos em África em vários campos, incluindo saúde, segurança alimentar e educação. 

O prémio tem como objetivo reconhecer e apreciar os melhores estudos, projetos científicos, investigações aplicadas e iniciativas com um forte impacto no progresso do desenvolvimento económico, social, de recursos humanos e de infraestruturas no continente africano. 
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