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Svenska Standardbolag stödjer Musikhjälpen!
Istället för att ge våra återkommande kunder en julgåva har vi valt att sponsra Musikhjälpen till förmån för barnen i slummen och deras rätt till rent vatten. Varje dag dör 2000 barn på grund av smutsigt vatten, brist på toaletter och dålig kunskap om hygien. Det är mer än ett barn i minuten. Därför valde Svenska Standardbolag Musikhjälpens insamling 2012 till kampen för att barn i slummen ska få tillgång till rent vatten.
Kontorens öppettider
Våra kontor i Falun, Stockholm, Göteborg och Malmö har öppet som vanlig under mellandagarna. Av erfarenhet vet vi att det kan dyka upp flera brådskande bolagsärenden från våra kunder innan nyårsafton och därför finns vi redo att hjälpa till även då.  
Inför årsskiftet  
När du startar bolag i december, då snabbast med vårat lagerbolag AB Grundstenen, får du nyttja schablonbelopp för 2013. Väntar du tills efter årsskiftet får du inte något schablonbelopp för 2014.

Från 1 januari gäller sänkt bolagsskatt från 26,3 % till 22 %. Ett antal av dem som räknar med att företaget redan första räkenskapsåret kommer att redovisa vinst avvaktar kanske därför med sin bolagsstart till efter årsskiftet. 

Vi hälper dig även att starta en avveckling av ditt bolag före nyår. Vår snabbavveckling är idag det vanligaste sättet att avveckla ett aktiebolag. 

Frågor?
Kontakta något av våra kontor:
FALUN                               STOCKHOLM

023-79 23 00                        08-23 41 15

GÖTEBORG                      MALMÖ

031-17 12 25                        040-720 20

Erik Berggren
Svenska Standardbolag AB

Telefon: 023-79 23 00
E-post: erik.berggren@standardbolag.se
Svenska Standardbolag AB är sedan 1954 i det svenska näringslivets tjänst med så gott som allt som kräver registrering hos Bolagsverket. Mest kända är vi för att tillhandahålla s k lagerbolag och lagerföreningar. Bland våra andra tjänster kan nämnas fusioner, ökning och minskning av aktiekapital, ändring av företagsnamn, varumärken och registrering av domännamn.
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