Falsterbo Horse Show – populärast i Sverige

Falsterbo Horse Show 2–10 juli är det populäraste ridsportevenemanget i Norden bland funktionärer. 650 som hjälper till är väsentligt än på något annat evenemang.

– Vi har nu antagit alla funktionärer vi behöver till årets tävlingar, säger Show Directo Jan-Olof Wannius en dryg månad innan evenemanget startar. 
Intresset för att vara funkionär vid Falsterbo Horse Show slår alla rekord. I år anmälde sig över 1000 personer via det webb-baserade anmälningssystemet på hemsidan www.falsterbohordseshow.com. 650 lyckliga valdes ut.
– Aldrig tidigare har vi fått så många ansökningar och vi är mycket glada åt att ha den i vårt tycket bästa funktionärsstaben i hela Norden, säger Jan-Olof Wannius.  Det är otroligt roligt at så många vill hjälpa till.
Det ska vara roligt att vara funktionär i Falsterbo. Många funktionärer kommer tillbaka från år till år och den sociala biten är en av anledningarna till detta. Att träffa sina kompisar igen och att träffa nya vänner med samma intresse.
Till dem som inte blev antagna i år finns chansen redan nästa år. Anmälningstiden till nästa år öppnar 1 januari 2012 på hemsidan.





