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Pressmeddelande 2007-02-28
Månadens Blomma – mars 2007
- Lyckliga Lotta och Pensé
En ny blomstrande månad har vi framför oss och butikerna fylls ständigt på med fräscha växter som vi går och längtar efter. Ett par produkter som vi lägger fokus på under mars månad är Lyckliga Lotta och Pensé.
Den lyckligt färgstarka Lottan
Lyckliga Lotta heter på latin Impatiens Nya Guinea. Nya Guinea får oss att tänka på den starka hettan med olika färger som råder i klimatet i Karibien. Lyckliga Lottan finns tidigt under våren för användning inomhus. Senare under våren och sommaren går det utmärkt att använda den utomhus. Lyckliga Lottan finns i hela färgskalan från vitaste vitt, tvåfärgat och till mörkaste purpur.  Det är en blommande krukväxt som verkligen passar för personer som älskar att pyssla med blommor. Att plocka bort vissna blommor och blad och att hålla koll på vattningen är lite av en förutsättning för att den här ska trivas.
Penséer
En klassiker i många varianter som skänker mycket glädje. Det här blir något välkomnande att göra entrén vacker med. Violer tål mycket när det gäller temperaturer så deppa inte ihop om plantan råkar ligga över krukkanten en kylig vårmorgon.  Så snart temperaturen stiger reser sig pensén åter mot himlen. 

Är pensén den första plantan du planterar ut utomhus efter vinterns kyla så har du säkert plockat fram en och annan kruka från vinterförvaringen. Kolla så den är ren och köp också en planteringsjord som är avsedd för ditt ändamål. Jorden man ska plantera sina växter i är en stor bidragande orsak till om du lyckas. Om du använder fel jord blir resultatet sämre och du tröttnar förmodligen på det dåliga resultatet. 

Lycka till med månadens blomma i mars!

Se mer information på bifogat dokument.

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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