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Rototilt accélère son développement et présente quatre tiltrotateurs améliorés

Rototilt lance aujourd’hui quatre modèles de tiltrotateur améliorés : les R4, R5, R6 et R8. Ils sont équipés d’une nouvelle technique innovante permettant d’améliorer la durée de service et la souplesse de fonctionnement et d’un nouveau capteur de rotation pour un positionnement plus précis. 
– Nous travaillons continuellement à améliorer nos produits et nous n’attendons pas la sortie d’un nouveau modèle de tiltrotateur pour faire profiter nos clients de nouveaux avantages », explique Sven-Roger Ekström, directeur des produits.

Les solutions techniques uniques au monde lancées par Rototilt avec sa série R ont connu un grand succès, avec des milliers de tiltrotateurs vendus dans le monde entier. Le travail de développement se poursuit et s’intensifie. Une série de nouveaux avantages est aujourd’hui présentée pour cette gamme :
Nouvel engrenage à vis sans fin
Les nouvelles versions des R5, R6 et R8 comportent un nouvel engrenage à vis sans fin avec une géométrie améliorée et des tolérances de fabrication plus étroites pour les couronnes et les vis, ce qui permet d’obtenir un fonctionnement plus souple avec moins de frottement. Ce nouvel engrenage est également équipé d’une nouvelle vis sans fin avec des canaux de lubrification intégrés qui améliorent encore plus la durée de service des tiltrotateurs. En outre, ces modèles ont été pourvus d’un nouveau joint haute pression.
Système de contrôle mis à jour et nouveau capteur de rotation
Les nouveaux modèles des R4, R5, R6 et R8 présentent également un nouveau capteur de rotation, qui permet un meilleur positionnement à l’aide de la fonction RPS existante. Le capteur du moteur hydraulique est donc remplacé par un capteur de rotation dans le pignon. Ce nouveau capteur lit des chiffres absolus avec une meilleure précision. Il est également équipé d’un nouveau logiciel pour le système de contrôle intelligent Innovative Control System (ICS), qui présente de nombreuses fonctions astucieuses. En outre, l’écran fourni permet au conducteur d’effectuer facilement les réglages et d’obtenir une meilleure vue d’ensemble du tiltrotateur.
L´attache rapide sécurisée SecureLock (en attente de brevet) est également disponible en option pour les nouveaux modèles et permet de surveiller en continu que l’outil est toujours bien connecté. Tous ces avantages, ainsi que la gamme complète d’outils, permettent à Rototilt d’affirmer encore plus fermement son engagement pour l’amélioration du quotidien des opérateurs de pelles grâce à la transformation de celles-ci en porteurs d’outil complets, pour plus d’efficacité et de sécurité.  
Disponibles sur tous les marchés
La production des quatre nouveaux modèles a commencé fin avril/début mai et ils sont aujourd’hui disponibles à la commande sur tous les marchés. 
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