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Presseinformation
Barmenia-Azubi absolviert IHK Prüfung als „Bester der Besten“  
Wuppertal, 13.09.2018 – Tim Ediger, Auszubildender der Barmenia ist von der IHK Wuppertal-Solingen-Remscheid mit dem Titel „Bester der Besten“ ausgezeichnet worden. Der 21-jährige absolvierte seine Ausbildung zum Kaufmann für Versicherungen und Finanzen in der Fachrichtung Versicherung bei der Barmenia Krankenversicherung a.G. Seine IHK-Abschlussprüfung schloss der Wuppertaler mit 99,3 von 100 möglichen Punkten ab.
Mitte September ehrte die IHK Wuppertal-Solingen-Remscheid die 110 besten Teilnehmer der IHK-Abschlussprüfungen Winter 2017/2018 und Sommer 2018. Die Absolventen hatten in den Prüfungen zum Abschluss ihrer Ausbildung mindestens 92 von 100 möglichen Punkten und damit die Note „sehr gut“ erreicht. Besonderen Grund zur Freude hatte der 21-jährige Tim Ediger, der bei der Barmenia eine Ausbildung zum Kaufmann für Versicherungen und Finanzen in der Fachrichtung Versicherung bei der Barmenia Krankenversicherung mehr als erfolgreich absolvierte.  

Der Blick auf die Nachkommastelle war entscheidend
Gleich drei Absolventen erreichten in diesem Jahr sogar 99 Punkte, so dass der Blick auf die Nachkommastellen nötig wurde, um den „Besten der Besten“ zu ermitteln. Exakt 99,3 Punkte verhalfen schlussendlich Tim Ediger zum Titel „Bester der Besten“. Er absolvierte seine Ausbildung bei der Barmenia Krankenversicherung und dem Berufskolleg Barmen der Stadt Wuppertal-Europaschule. Insgesamt hatten knapp 3.000 Auszubildende aus Wuppertal, Solingen und Remscheid an den IHK-Abschlussprüfungen teilgenommen.
Jetzt für das Ausbildungsjahr 2019 bewerben
IHK-Vizepräsident Axel Blankennagel gratulierte nicht nur den Prüfungsbesten, sondern hob auch die hervorragenden Ausbildungsleistungen der Betriebe und Berufskollegs hervor. Dazu Bernhard Glombitza, Leiter Hauptabteilung Personal der Barmenia: „Wir freuen uns sehr mit Herrn Ediger über diesen tollen Erfolg und sind natürlich auch stolz darauf, dass unser Ausbildungskonzept ein klein wenig mit zu diesem Ergebnis beigetragen hat. Es bestätigt uns, auch in den nächsten Jahren daran festzuhalten, damit weiterhin Auszubildende der Barmenia mit ähnlich erfolgreichen Abschlüssen in das Berufsleben starten.“
Für das Ausbildungsjahr 2019 können bereits Bewerbungen eingereicht werden. Detaillierte Informationen zur Karriere im Innendienst finden sich im Internet unter www.looking-4-you.de. Informationen und Hintergründe zur beruflichen Zukunft im Außendienst der Barmenia Versicherungen erhalten Interessierte unter www.barmenia.de/de/barmenia/karriere/ausbildung-aussendienst. Wissenswertes rund um die beruflichen Werdegänge gibt es zudem auf der Ausbildungsmesse am 20. September 2018 in der Stadthalle Wuppertal, wo die Barmenia ebenfalls mit einem Messestand vertreten sein wird.
Über die Barmenia Versicherungen

Die Barmenia zählt zu den großen unabhängigen Versicherungsgruppen in Deutschland. Das Produktangebot der Unternehmensgruppe reicht von Kranken- und Lebensversicherungen über Unfall- sowie Kfz-Versicherungen bis hin zu Haftpflicht- und Sachversicherungen. Über 3.400 Innen- und Außendienstmitarbeiter und eine Vielzahl von Maklern betreuen einen Bestand von über 2,2 Millionen Versicherungsverträgen.
Die Pressemeldung  und Fotomaterial erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.
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