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PRESSINFORMATION januari 2012 # 523
MB 2 RC

”Ovanligt lättstartad gräsklippare”
VIKING är ett ungt varumärke inom trädgårdsmaskiner och som ingår i STIHL, specialisten på motorredskap och världens mest köpta motorsågsmärke. VIKING har tagit mycket mark ute i Europa med fokus på bästa resultat, design och kvalitet. VIKINGs uppdaterade basmodell MB 2 RC är väldigt lättstartad. Glöm kraftiga ryck och stor kraft, denna gräsklippare startar du med ett mjukt drag i snöret. Oavsett väder och temperatur är maskinen alltid perfekt inställd och redo för start. Det är vad ”ReadyStart” betyder i praktiken.
Utan kraftigt ryck

Att få igång gräsklipparen är för många ett besvärligt moment, då det oftast krävs stor kraft. Men det har vi ändrat på nu med vår funktion ”ReadyStart”. Det innebär att vi utrustat maskinen med teknik som underlättar, allt användaren behöver göra är att dra mjukt i startsnöret, utan större kraft. Nu kan alla i familjen hjälpa till med att klippa utan att behöva hjälp med att starta motorn.
Användarvänlighet

Vi har även försett handtaget med gummi som skonar händerna från vibrationer och ger ett mjukt skönt grepp. De kullagrade hjulen rullar lätt mot underlaget och i kombination med låg vikt underlättar det arbetet som blir enklare och roligare. Biokniven finfördelar det klippta gräset och för tillbaka det som gödning till den nyklippta gräsmattan.

Nedan visas några av fördelarna med MB 2 RC, läs mer på www.stihl.se.
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Kontaktperson:

Niclas Zetterberg

niclas.zetterberg@stihl.se
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0302-248 00
Högupplösta bilder: 
Andreas Stihl Nordens Marknadsportal
Inloggning: personlig eller tidning/tidning


För mer information: Niclas Zetterberg, Andreas Stihl Norden AB, tel 0302-24800, www.stihl.se
Stihl har ett mycket brett sortiment med maskiner för allt från enklare arbeten i hemmet till proffsens mer krävande och tyngre uppgifter. Våra produkter kan köpas hos våra kvalificerade återförsäljare som alla är Servande Fackhandlare. Du når dem lättast genom at ringa 020 – 555 666 Det innebär garanterat professionell service och tillgång till reservdelstillbehör under maskinens hela livstid.
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