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Datum: 3 juli 2020
Nordiska Kompaniet, Stockholm 
Saint Laurent öppnar på Nordiska Kompaniet 
Nordiska Kompaniet kan nu presentera en efterlängtad öppning i Ljusgården på NK Stockholm – Saint Laurent. I början av augusti öppnar det internationella premiumvarumärket upp portarna till sin första fristående avdelning i Sverige. Avdelningen kommer erbjuda ett brett urval av produkter från alla dess kategorier: prêt-a-porter, accessoarer, skor, solglasögon och smycken för både kvinnor och män. 
Nordiska Kompaniet inledde för två år sedan ett omfattande förnyelsearbete med målet att ytterligare förstärka sin position som ett varuhus i världsklass. Sedan projektets start har bland annat Valentino, Balenciaga och Loewe valt att öppna sina första svenska butiker på NK i Stockholm och nu under sommaren även Saint Laurent. 
· Äntligen kan vi avslöja nyheten att Saint Laurent kommer öppna på NK. Att ett så starkt och eftertraktat varumärke som Saint Laurent väljer att etablera sitt första svenska butikskoncept på NK är självklart något vi är mycket stolta över. Deras öppning är en av flera fantastiska nyheter som vi har att se fram emot i höst, säger Henrik Lilja, varuhuschef Nordiska Kompaniet, Stockholm.

Saint Laurents avdelning på NK är minimalistisk designad med influenser av Art Deco som är ett starkt kännetecken för varumärket. Avdelningen vill erbjuda NK:s kunder en shoppingupplevelse som både återspeglar Saint Laurents arv och identitet. 
Avdelningen öppnar i samarbete med Group 88. 
Om Saint Laurent
Yves Saint Laurent grundades av mannen med samma namn 1961 och var det första 'haute couture' huset som införde prêt-à-porter. Detta var en revolutionär handling inom branschen, då det innebar att lyx även blev tillgänglig för massorna och samtidigt mer kommersiellt. Yves själv var en ikon, vars tidlösa och feminina design fått ikonstatus. Trots detta genomgick det klassiska märket en stor förändring 2012, när de ändrade namn och övergav "Yves", för att bli ett mer monokromt Saint Laurent, under nya chefsdesignern Hedi Slimane. Numera leds modehuset under Anthony Vaccarello, tidigare från Versus Versace.

För mer information:
Kristina Westerlind, Presskontakt Nordiska Kompaniet

08-762 90 99 / press@nk.se 

Camilla Louise Høg, Presskontakt Group 88
+45 22857288/ camilla.hog@group88.dk
	


För bilder, vänligen se länk: 
http://www.mynewsdesk.com/se/nordiska_kompaniet/latest_media
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grunds 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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