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PRESSEINFORMATION	Juli 2021

Rad-Sharing-Projekt in der Prignitz gestartet
Ein Fahrrad leihen wird in immer mehr Regionen Brandenburgs möglich / 
Neue stationsgebundene Standorte in Perleberg und Wittenberge
Ein neues Radverleih-Konzept wird für 18 Monate lang in der Prignitz ausprobiert. Das Modell, was in Großstädten bereits gut funktioniert, soll sich nun auch in den Regionen etablieren. Ab sofort können in Wittenberge und Perleberg an verschiedenen Standorten Fahrräder ausgeliehen werden. In Perleberg finden sich die Stationen am auf dem Großen Markt, am Kreiskrankenhaus, an der Kreisverwaltung und am Bahnhof. In Wittenberge ebenfalls am Bahnhof, an der Tourist-Information, am Nedwighafen sowie am Oberstufenzentrum.
Die insgesamt 30 orangefarbenen Fahrräder kommen vom europaweit agierenden Unternehmen Donkey Republic, welches ebenso die technische Infrastruktur zur Verfügung stellt. Die dazugehörige App des Anbieters zeigt Nutzerinnen und Nutzern den jeweils aktuellen Standort der Fahrräder. 
Leihräder via App
Über die App kann außerdem auch bezahlt werden und zwar per PayPal. Mit zehn Euro Ausleihgebühr pro Tag liegen die Kosten im marktüblichen Bereich. Der Stundentarif liegt bei einem Euro und ist damit für kurze Fahrten interessant. Die Wartung der Räder übernehmen regionale Unternehmen. 
In den nächsten 18 Monaten soll das Projekt nun zum Erfolg geführt werden, damit es anschließend in weiteren Städten und vielleicht sogar im ganzen Landkreis ausgeweitet werden kann.  
[bookmark: _GoBack]Organisiert und angeboten wird das Bike-Sharing-Projekt vom Technologie- und Gewerbezentrum Prignitz (TGZ). Erster Projektpartner ist der Tourismusverband Prignitz e.V. Weitere Einzelheiten gibt es beim TGZ Prignitz als Projektträger sowie beim Tourismusverband Prignitz.
Kontakt und weitere Informationen:
www.tgz-prignitz.de 
https://dieprignitz.de/ 
Die dazugehörige App heißt Donkey Repbulic
Link zum Apple-Store
Link zum Google-Play-Store 

Hinweis: Bitte beachten Sie bei der Ausflugs- und Reiseplanung die jeweils geltenden Corona-Regeln im Start- und Zielgebiet.
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