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Pressmeddelande 181015
Nya jobb när Sibylla stärker närvaron

i Karlstadsregionen

Nu stärker Sibyllakedjan sin närvaro i Karlstadsregionen. Den 18 oktober är det premiär för en helt ny drive in-restaurang i Skåre någon mil norr om huvudorten. Restaurangen ligger precis vid rondellen där riksvägarna 61 och 62, och franchisetagaren Kjell Lorén ser en stor potential i läget.
· Jag har bott i det här området under många år och länge tyckt att den här platsen vore perfekt för en fast food-restaurang som Sibylla. Här passerar över 20 000 fordon per dygn, varav mycket är ren yrkestrafik som vi tror har saknat ett matställe av just det här slaget, säger Kjell.
Han har ingen tidigare erfarenhet av restaurang- och matbranschen, men har däremot arbetat med försäljning under större delen av sitt yrkesverksamma liv. Fram till 2016 arbetade han med Swedish Hockey Trophy, som är en av Nordens största ungdomsturneringar och som Kjell även var med om att starta en gång i tiden. Försäljningserfarenheterna tror han sig ha nytta av också i sin nya roll.
· Försäljningsbiten kan jag och kunskaperna om att driva en Sibyllarestaurang får jag fantastisk hjälp med av både Sibylla och kolleger i kedjan.
20 nya medarbetare

Den nya restaurangen är på cirka 260 kvadratmeter och rymmer 68 sittplatser inomhus. Här finns också en drive in för att fånga upp trafiken på de förbipasserande riksvägarna. Det här blir Sibyllas första drive in-restaurang i Karlstadsområdet och är därför en viktig del i att stärka varumärket i regionen. Kjell har anställt ett 20-tal nya medarbetare i restaurangen, varav sex stycken kommer att utgöra stommen i personalen och resterande vara timanställda.
För mer information, kontakta:
Joakim Carlsson


Kjell Lorén
VD Sibyllakedjan


Sibylla Skåre
Mobil: 070-623 70 10


Mobil:070-177 00 27
Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av cirka 160 snabbservicerestauranger från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska fast food-marknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition och vision är att bli Sveriges mest omtyckta kedja. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs gemensamt av franchisetagarnas bolag FIAB. www.sibylla.se
