Being a Hero is Easy concert –
Svenska artister firar Läkare Utan Gränsers 15-årsjubileum

På temat ”Being a hero is easy” uppträder artister som Titiyo, Nils Landgren, Magnum Coltrane Price, Eagle-Eye Cherry, Magnus Lindgren, Goran Kajfeš och Andreas Kleerup. Samtliga spelar utan ersättning och intäkterna går till organisationens verksamhet i över 70 länder runt om i världen.

I höst är det 15 år sedan Läkare Utan Gränser etablerade sig i Sverige. Det vill organisationen uppmärksamma och bjuder nu in allmänheten till en konsert den 26 november på Chinateatern i Stockholm.

– Alla kan vara en hjälte, oavsett om man stöder Läkare Utan Gränser ekonomiskt, arbetar för oss i fält, eller sprider organisationens budskap om situationen i de länder där vi är verksamma, säger Dan Sermand, generalsekreterare för Läkare Utan Gränser i Sverige.


Genom att köpa en biljett till konserten på Chinateatern, som upplåter lokalen gratis, stöder man Läkare Utan Gränsers verksamhet i över 70 länder runt om i världen. Nils Landgren och Titiyo är några av de artister som deltar. Båda hyser ett starkt engagemang för Läkare Utan Gränsers arbete.

– Vad som fångat mig med Läkare Utan Gränser är att hjälpen kommer dit den ska och att det är behoven som styr var man jobbar någonstans, ingenting annat, säger Nils Landgren.

– Jag är full av beundran för människor som jobbar med bistånd och med att hjälpa andra. Att vara med på 15-årsjubiléet är det minsta jag kan göra, säger Titiyo.
På eftermiddagen den 26 november arrangerar Läkare Utan Gränser dessutom ett seminarium om handlingsutrymmet för opartiska, oberoende humanitära aktörer – hur det har sett ut historiskt jämfört med idag. Bland talarna märks Margareta Wahlström, tidigare biträdande chef för FN:s kontor för humanitära frågor (OCHA) och Christopher Stokes, chef för Läkare Utan Gränsers operativa center i Bryssel.

– Vi vill vi ta tillfället i akt att belysa och diskutera viktiga humanitära trender och utmaningar under de 15 år som gått sedan Läkare Utan Gränser bildades i Sverige: från folkmordet i Rwanda till cyklonen i Burma i våras, säger Dan Sermand.

För mer information och intervjuer, kontakta Malin Lager, pressekreterare på Läkare Utan Gränser: +46 (0)708 33 77 40.
