Nu lanserar vi Kollektivavtalskollen.

Nu lanseras Auranests senaste tjänst – Kollektivavtalskollen. Kollektivavtalskollen är ett enkelt webbaserat verktyg för att göra avtalsregister sökbara och tillgängliga. Tjänsten ska göra det enkelt att snabbt reda ut om en arbetsgivare har kollektivavtal och vilket avtal som gäller. Behovet för en sådan här tjänst har varit stort och det har tidigare varit krångligt att ta reda på denna informationen. 

· Vi vill skapa produkter som stärker arbetstagarna på arbetsmarknaden. Att göra arbetsmarknaden och villkoren tillgängliga och transparenta tror vi bidrar mycket till detta, säger Philip Stankovski, Grundare Auranest.

All hantering av tjänsten och utveckling sker och kommer fortsätta ske hos Auranest själva. Däremot kommer tjänsten inte marknadsföras direkt av Auranest mot konsumenter utan detta kommer ske i samarbete med andra aktörer.

[bookmark: _GoBack]Först ut med att erbjuda tjänsten blir fackförbundet Kommunal som genom sitt samarbete med Auranest idag gör tjänsten tillgänglig under egna namnet Kollkollen. Kollkollen sorterar närmare 18 000 arbetsgivare inom Kommunals avtalsområde och med en snabb sökning kommer medlemmar, förtroendevalda, ombud och andra intresserade ta reda om en arbetsgivare har giltiga kollektivavtal med förbundet.

Kollkollen hittar man på www.kommunal.se/kollkollen

Mer information om Auranest och Kollektivavtalskollen finns på www.auranest.com samt www.kollektivavtalskollen.se 


Kontaktuppgifter (Auranest)
Gustaf Straht
Marknadschef
0739-16 84 77
gs@auranest.com

Philip Stankovski
VD / Grundare
076-886 55 95‬
ps@auranest.com
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