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Startskottet har gått och nu cyklar eleverna jorden runt!

Cirka 1 000 skolelever i årskurs 6 och 7 i Helsingborg och Helsingør har idag påbörjat sin cykeltur jorden runt. Förhoppningen är att de ska tillryggalägga 40 000 km på 80 dagar. Frågan är om de bästa benen sitter på de svenska eller på de danska eleverna.
Idag, måndag den 12 mars, går starten för kampanjen ”Jorden runt på 80 dagar”. Kampanjen är en cykeltävling för åk 6 och 7. I Helsingborg deltar 21 klasser och i Helsingör 25 klasser.
Eleverna kommer att hjälpa den fiktiva figuren Dr Glob, som på ålderns höst önskar ta sig jorden runt på 80 dagar på sin fantastiska Mondovelo. Varje deltagande ”hjälpklass” är utrustad med en GPS. Eleverna skiftas om att cykla och för varje kilometer de cyklar och registrerar på webbsidan skickar de dr Glob lika långt runt jorden.
För eleverna är det pengar till klasskassan och en utflykt som står på spel. Dessutom tävlar Helsingborg mot Helsingör - och det ligger mycket ära i att vinna!
Kampanjen är en del av kommunernas insats för att få fler att använda cykeln som transportmedel.
· Både Helsingborg och Helsingör har ju vunnit pris som årets cykelstad 2010/2011, vilket förpliktar, säger Erling Hansen, ordförande tekniska nämnden i Helsingör och Magnus Jälminger, ordförande stadsbyggnadsnämnden i Helsingborg.
Kampanjen genomförs både 2012, 2013 och 2014 och båda ordförandena är överens om att detta bara är början på ett större samarbete tvärs över sundet för att främja sunda transportvanor.
Kampanjen finansieras av HH-samarbetet och stöttas av Scandlines.
I Helsingborg är det Miljöverkstaden på stadsbyggnadsförvaltningen som arrangerar.
Kampanjsida: www.80dage.nu
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