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Er du kvinne, nyutdannet og har lyst til å bli leder? Hos oss får du teste evnene dine og muligheten til å utvikle deg i toppfartSkjuler det seg en leder i deg som trenger en arena for å utvikle seg og vokse! ?
 
Som markedsleder i stadig vekst med kontinuerlig vekst er Elkjøp helter vi helt avhengige av å ha med de riktige menneskene som kan bidra til videre utvikling. MFor oss er mangfold er viktig for oss, og vi har et tydelig mål om å ha flere kvinner i ledende stillinger hos oss.. Derfor søker vi i denne omgang etter dyktige,  Vi tilbyr derforkvinnelige kandidater til et nytt ledertreningsprogram.  et trainee-program for nettopp deg som på sikt kan innta ulike lederstillinger i Elkjøp. Eksempel på dette kan være leder for et av våre mange varehus eller en lederstilling på hovedkontoret i Norge.

 
Hvem er vi?
Elkjøp er Nordens største forhandler av forbrukerelektronikk. I Elkjøp Norge er vi over 4000 ansatte. Å jobbe hos oss er 
Sannsynligheten for at du har vært innom en Elkjøp-butikk eller handlet på elkjop.no er ganske så stor. Mange tenker ikke over at det skjuler seg et enormt maskineri av ulike systemer, mennesker og ledere bak dette, som sørger for å gi kunden den beste løsningen og den beste opplevelsen til enhver tid! 
Å jobbe for Elkjøp er arartig, utfordrende og fartsfylt. , og som ansatt hos oss er du en del av den største og mest tradisjonsrike aktøren innenfor elektronikk i Norge. Med stor innsats og pågangsmot kan du nå langt i Elkjøp, for vi liker å gi muligheter til folk som gjør seg fortjent til det.  

Elkjøp-kulturen er viktig for oss. Kulturen vår er viktig for ossVi jobber for at verdiene våre, , og stort sett alt du gjør som ansatt i Elkjøp kan rotes i våre tre grunnverdier; Aansvarlighet, Eengasjement og eEffektivitet, skal gjennomsyre alt vi gjør. Hovedmålet for alle, uansett posisjon og stilling, er fornøyde kunder. . Din oppgave blir sammen med andre å gjøre kundene våre 100% fornøyd hver eneste dag – og å ha det artig i samme slengen!Visjonen vår er “To give everybody the amazing world of technology”. 

 
Hva kan du forvente av et ledertreningsprogram ii Elkjøp?

Elkjøp er helt avhengig av gode ledere i selskapet. Vi er et komplekst selskap bestående av mange avdelinger som sammen skal bidra til kontinuerlig vekst. Som trainee skal du skal du gjennom et «Fast Track»-program på 24 måneder. Vi vil gi deg et  for å gi deg et overblikk overoverblikk over hele selskapet vårtkjeden, samt gi deg en smakebit av arbeidshverdagen i de ulike avdelinger og enheterne. Dette kan være avdelingen slik som markedsføring, salgsektorer, HR, finans, eCommerce og operations. Det betyr at du kan være innom alt fra HR til eCommerce og markedsføring på det norske hovedkontoret, til jobb i et av varehusene våre. Målet er at du skal Du skal gjennom en periode på hver av disse avdelingene på hovedkontoret for å tilegne deg kunnskap og forståelse for hvordan de ulike avdelingene bidrar til helheten i Elkjøp. Det viktigste som skjer hos er i varehusene i selve kundemøtet, og du vil til tider være utplassert i et av disse varehus, for å bygge videre på din forståelse av oss som selskap. Du vil også få delta Under din trainee-periode vil du også delta ipå flere av våre eksisterende interne lederskapsprogram.  for å gi deg verktøyene for å lykkes med ditt lederskap! 
 
Etter gjennomført trainee står døren åpen for videre karrieremuligheter i hele Elkjøp-kjeden. Kanskje du vil lede en avdeling i et varehus som Department Manager, eller til og med bli en Store Manager og drive et helt eget varehus. Vårt hovedkontor er også en god mulighet, om du finner din passion i en av våre avdelinger der!

 



 Hva vi tilbyr:

· Et variert og intensivt opplærings Fast Track-løp over 24 måneder som vil utvikle deg og dine lederegenskaper 
· Både Sstrukturert og utfordrende opplæring, kursing og «learning by doing»
· Lærerike seminarer og samlinger - både innen- og utenlands
· 
· Innblikk og muligheter til å påvirke Norges ledende selskap innenfor forbrukerelektronikk
· USpennende og utfordrende arbeidsdager med forskjellige oppgaver på ulike avdelinger
· Lærerike seminarer og samlinger - både innen- og utenlands
· Oppfølging av en personlig mentor som bistår med veiledning under hele løpet
· Konkurransedyktig lønn og bonusordning
· Innblikk og muligheter til å påvirke Norges ledende selskap innenfor forbrukerelektronikk
 
 
Hva vi ønsker oss fra deg: Hvem vi er ute etter:

· At du er nI denne omgang er vi ute etter nyutdannet, ede kvinner med maks opptil to års arbeidserfaring etter fulført utdanningBachelor- eller Mastergrad.
· Du skal helst besitte en bachelorgrad, men kandidater med tilsvarende utdanning vil også bli vurdert. Mastergrad kan men behøver ikke være en fordel. Vi er hovedsakelig ute etter deg med riktig innstilling og personlig egenhet.
· Gode kommunikasjonsevne
· Dyktig til å bygge relasjoner
· Er god på lag, men også alene
· Målbevist og ambisiøs
· Strukturert
·  
 Hvilke egenskaper du bør besitte:

Gode kommunikasjonsevner
Flink til å danne relasjoner med nye mennesker
Lagspiller så vel som evnen til å jobbe selvstendig
Målbevisst og ambisiøs
Ønske om å lære nye ting og utvikle seg videre
Strukturert i arbeidsmetodikken
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