SIGNAL IDUNA kooperiert mit Compeon
Zugang zu mehr als 250 Finanzdienstleistern

(Mai 2020) Durch die kürzlich gestartete Kooperation mit COMPEON – Deutschlands führender Online-Plattform für Unternehmensfinanzierung – erweitert die SIGNAL IDUNA das Finanzierungsangebot für gewerbliche Kunden.

Diese Kooperation ermöglicht es Unternehmen zukünftig, die gesamte Bandbreite an gewerblichen Finanzierungsmitteln wie beispielsweise Darlehen, Kontokorrentkredit, Leasing, Factoring oder andere alternative Produkte abzuschließen. Dafür steht Deutschlands größtes Netzwerk zur Verfügung, bestehend aus mehr als 250 Finanzdienstleistern, die mit COMPEON zusammenarbeiten. 

Der besondere Vorteil: Fachberater der SIGNAL IDUNA bieten den Kunden damit den Mehrwert, Versicherungs- und Finanzdienstleistungen für alle Finanzierungsanlässe umfassend aus einer Hand zu beziehen. So lassen sich zusätzlich zur Versicherung von unterschiedlichen Objekten wie Gebäuden oder Maschinen direkt die passenden Finanzierungsmittel sichern.

Torsten Uhlig, Vorstandsmitglied der SIGNAL IDUNA: „Die Kooperation mit COMPEON ist für uns nicht nur ein Schritt, unseren Kunden über digitale Wege Dienstleistungen nahe zu bringen. Sie ist darüber hinaus ein entscheidender vertriebsstrategischer Aspekt, der den Schulterschluss unseres Vertriebes mit den Kunden noch enger fasst.“
[bookmark: _GoBack]
